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EXCLUSIV FROM HJS

Mit mehr als 1.000 Komponenten in höchster Qualität für alle 
marktrelevanten Abgasanlagen präsentiert sich das neue HJS 
Programm „Universalteile & Reparaturlösungen“. Mit den 
Universalteilen lassen sich schadhafte Abgasanlagen auch partiell 
und somit zeitwertgerecht reparieren. Im Sonderfahrzeugbau bietet 
HJS mit diesem Programm sogar die Möglichkeit, eine Abgasanlage 
individuell zu erstellen.

Neben hochwertigen Rohrverbindern, Dichtungen, Gummipu�ern 
sowie Flexrohrverbindern hat HJS weitere einzigartige, innovative 
Reparaturlösungen im Angebot. In jedem kleinsten Teil steckt 
ein Maximum an Qualität, langjähriger Erfahrung und geballtes 
Know-how.

HJS PRODUKTE BIETEN  
KOMPROMISSLOSE QUALITÄT.

With more than 1,000 top-quality components for all 
market-relevant exhaust systems, the new HJS "Universal 
Spare Parts & Repair Solutions" range presents itself. With 
the universal parts, damaged exhaust gas systems can 
be repaired, also partially, and thus at low cost.  In special 
vehicle construction, HJS even offers with this program the 
possibility to generate an exhaust gas system individually.

As well as high-quality pipe connectors, seals and rubber 
buffers, as well as flexible pipe connectors, HJS has 
further innovative repair solutions on o�er. Every single part 
contains a maximum of quality, many years of experience and 
concentrated know-how.

HJS PRODUCTS OFFER
UNCOMPROMISING QUALITY.

Produkte mit diesem Kennzeichen gibt es exklusiv nur von HJS!
Products with this label are exclusively available only from HJS!

Produkte mit diesem Kennzeichen sind in TecDoc als 360° Bilder hinterlegt!
Products with this label are deposited in TecDoc as 360° images!

EXCLUSIVE
BY HJS

360°
Bilder in TecDoc

360°
Bilder in TecDoc

360°
Bilder in TecDoc

LEGENDE | LEGEND

Neues Produkt | New Product

Auf YouTube gibt es zu diesem gekennzeichneten Produkt ein Montagevideo!
On YouTube there is an installation video for this marked product!
www.youtube.com/user/HJSEmissionTechnol

HJS auf 
YouTube

N
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www.youtube.com/user/HJSEmissionTechnol

BMW Reparaturfl exteil mit Flansch HJS-Nr. 83 00 8311
Katalysator-Flexrohr für BMW 1er E81/E87 116i/118i · 3er E90/E91/
E92/E93 316i/318i/320i · Motoren: N43 816 A/N43 B16 AA/N43 B20 A · 
für OE-Katalysatoren: 18.30.7.567.691/18.30.7.568.057
BMW Repair fl ex pipe with fl ange HJS-No. 83 00 8311
Catalytic converter fl ex pipe for BMW 1er E81/E87 116i/118i · 3er E90/E91/
E92/E93 316i/318i/320i · Engines: N43 816 A/N43 B16 AA/N43 B20 A · 
for OE catalysts: 18.30.7.567.691/18.30.7.568.057

BMW Reparaturfl exteil mit Flansch HJS-Nr. 83 00 8313
Katalysator-Flexrohr für BMW 1er E81/E82/E87/E88 120i · 3er E90/E91/
E92/E93 320i · Motor: N43 B20 A · für OE-Katalysatoren: 18.30.7.568.058/
18.30.7.567.692/18.30.7.574.917
BMW Repair fl ex pipe with fl ange HJS-No. 83 00 8313
Catalytic converter fl ex pipe for BMW 1er E81/E82/E87/E88 120i · 3er E90/
E91/E92/E93 320i · Engine: N43 B20 A · for OE catalysts: 18.30.7.568.058/
18.30.7.567.692/18.30.7.574.917

2-teiliger Reparaturfl ansch HJS-Nr. 82 00 7055
Montage am Youngtimer Volvo 740 - 2,3 l/83 kW - B230F-Motor
2-piece repair fl ange HJS-No. 82 00 7055 
Installation on youngtimer Volvo 740 - 2.3 l/83 kW - B230F engine

Universalhalter HJS-Nr. 82 00 4360/4361 für Abgasanlagen (S. 190)
Auspu� halterung selber bauen mit dem HJS Universalhalter 
am Beispiel Ford Focus II (Flh) 1,6 l/74 kW/100 PS
Universal bracket HJS-No. 82 00 4360/4361 for exhaust systems
Build your own exhaust bracket with the HJS universal bracket using the 
example of the Ford Focus II (Flh) 1.6 l/74 kW/100 PS

Auf dem HJS-YouTube-Kanal fi nden Sie zu unseren HJS-Repara-
turlösungen die entsprechenden Montagevideos.

On the HJS YouTube channel you will fi nd the corresponding 
installation videos for our HJS repair solutions.



HJS installation videos on YouTube | HJS Montagevideos auf YouTube
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BMW Reparaturfl exteil HJS-Nr. 83 00 8385
Katalysator-Flexrohr für BMW 5er E60/E61 525d/530d
Motoren: M57-25 6D2/M57-30 6D2 · für OE-Katalysator: 18.30.7.796.617
BMW repair fl ex pipe HJS-No. 83 00 8385
Catalytic converter fl ex pipe for BMW 5er E60/E61 525d/530d
Engines: M57-25 6D2/M57-30 6D2 · for OE catalyst: 18.30.7.796.617

Citroën/Opel/Peugeot Reparaturfl ansch HJS-Nr. 91 21 1658
Katalysator-Flansch für Citroën/Opel/Peugeot mit 1.6 HDi Motor · für 
OE-Katalysator: 98.234.671.80
Citroën/Opel/Peugeot Repair fl ange HJS-No. 91 21 1658
Catalytic converter fl ange for Citroën/Opel/Peugeot with 1.6 HDi engine · 
for OE catalyst: 98.234.671.80

Reparatur-Anschlüsse für Druck-/Temperatursensoren
Instandsetzung defekter Abgastemperatursensor- und Druckleitungs-
Anschlüsse mithilfe der HJS Einschweißlösung
Repair connectors for pressure-/hightemperature sensors
Repairing defective exhaust gas temperature sensor and pressure line 
connections using the HJS weld-in solution

Mini Reparaturfl exteil HJS-Nr. 91 12 1507
VSD-Flexrohr für Mini R55/R56/R57/R58/R59 - 1,4/1,6 l · Motoren: N12 
B14A/N12 B16A/N16 B16A · für OE-VSD: 18.30.2.753.113/18.30.7.646.551
Mini repair fl ex pipe HJS-No. 91 12 1507
Front silencer fl ex pipe for Mini R55/R56/R57/R58/R59 - 1,4/1,6 l · Engines: 
N12 B14A/N12 B16A/N16 B16A · for OE front silencer: 18.30.2.753.113/
18.30.7.646.551

Einfach und schnell informiert Always Up-to-date
There is a QR code on the HJS cardboard 
box of universal parts and repair solutions, 
which is linked to the HJS website "Product 
updates & product innovations". 
New entries from the diesel particulate 
filter, catalytic converter, assembly 
technology, pipes and sensor technology 
product areas appear here regularly.
A QR code can be found on more and more 
HJS repair solutions, which gives you direct 
access to the appropriate installation 
video.

Auf der HJS-Kartonage von Universalteilen 
und Reparaturlösungen befi ndet sich ein 
QR-Code, welcher mit der HJS-Internetseite 
„Produkt-Updates & Produkt-Neuheiten“ 
verlinkt ist. Neuaufnahmen aus den 
Produktbereichen Dieselpartikelfilter, 
Katalysatoren, Montagetechnik, Rohre und 
Sensortechnik erscheinen hier regelmäßig.
Auf immer mehr HJS-Reparatur-Lösungen 
findet sich ein QR-Code, durch den 
Sie direkten Zugriff auf das passende 
Einbauvideo erhalten.
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-interFLEX

Das bessere Flexelement!

The better Flex Element!

Flex- & Stufenfl exrohrverbinder | Flex pipe connectors & Step fl ex pipe connectors

Normale glatte Wandströmung beim interFLEX (mit Inliner)
geringe Turbulenzen = geringer Gegendruck 
(nur 1,6 mbar Druckverlust bei voller Motorlast)

Normal smooth wall fl ow with interFLEX (with inliner).
low turbulance = low back pressure 
(only 1,6 mbar pressure loss at full load)

Sich addierende Turbulenzen durch die o� enen Wellen 
des Flexrohres (ohne Inliner) 
große Turbulenzen = großer Gegendruck 
(hier 8 mbar Druckverlust bei voller Motorlast)

High turbulance due to exposed bellows (without inliner).
high turbulance = high back pressure 
(8 mbar pressure loss at full load)

Häufi ger Schaden beim Inner Braid:
Einschnürung vom Gefl echt-Schlauch nach 
Abriss der Drähte im Eingangsbereich

Common fault with  inner braid:
Restriction due to damaged
inner wire branding.

n verbesserte Qualität
 improved quality

n komplett aus hochwertigem Edelstahl
 completely made from high grade stainless steel

n Verbesserung des Strömungsverhaltens
 improves exhaust gas fl ow

n höchste Lebensdauer durch exakt abgestimmte Bauteile
 high durability due to exact matched components

n Hitzebeständig auch bei extremen Temperaturen
 heat resistant even at extreme high temperatures
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Flex pipe connectors & Step flex pipe connectors | Flex- & Stufenflexrohrverbinder

Die Schritt-für-Schritt-Montageanleitung - HJS zeigt, wie es geht: 
The step-by-step installation instructions - HJS shows you how: 

· Bauen Sie die defekte Abgasanlage aus. 
· Zeichnen Sie die Länge des neuen Flexteils (blau)

und zusätzlich ca. 5 mm nach innen versetzt die 
Schnittlinien (blau-gestrichelt) auf das Rohr.

· Zeichnen Sie einen Längsstrich (rot) auf die Abgas-
anlage und dem neuen Flexteil zur Verdreh-
sicherung.

Bitte achten Sie darauf, dass die Länge und die 
Geometrie der Abgasanlage nicht verändert wird. 
Um eine gerade Einbauposition zu erreichen, 
arbeiten Sie ggf. mit Hilfslinien.

· Remove the defective exhaust system. 
· Draw the length of the new flexible part (blue) and 

additionally o�set approx. 5 mm inwards the cutting 

lines (blue-dashed) on the pipe.
· Draw a longitudinal line (red) on the exhaust system 

and the new flexible part to prevent twisting.

Please make sure that the length and geometry of 
the exhaust system are not changed. To achieve a 
straight installation position, work with guide lines 
if necessary.

Bitte achten Sie darauf, dass die Länge und die 
Geometrie der Abgasanlage nicht verändert wird. 
Um eine gerade Einbauposition zu erreichen, 
arbeiten Sie ggf. mit Hilfslinien.

Please make sure that the length and geometry of 
the exhaust system are not changed. To achieve a 
straight installation position, work with guide lines 
if necessary.

Beim Verschweißen auf einen spannungsfreien Sitz 
des Flexteils achten. | When welding, ensure that the 
flexible part is seated tension-free.

1. Bauen Sie die defekte Abgaskomponente aus.
Remove the defective exhaust system.

2. Das Flexteil mittig der Schweißnaht mit einem 
 Winkelschleifer abtrennen,…
Cut o� the flexible part in the middle of the weld 
seam with an angle grinder…

4. Wenn notwendig säubern Sie die alten Rohrein- 
schübe vorsichtig. So kann ein Flexteil der  
gleichen Baulänge wieder verbaut werden.
If necessary, clean the old tube inserts carefully.
In this way a flexible part of the same length can 
be reinstalled.

5. Setzen Sie das neue Flexteil ein und 
verschweißen es spannungsfrei.
Insert the new flexible part and 
weld it tension-free.

…ohne das Rohr zu durchtrennen.
…without cutting through the pipe.

Variante 1: Montageanleitung Flexteil | Variant 1: Installation instructions flexible part

Variante 2: Montageanleitung Flexteil bei Bauraumbegrenzungen
Variant 2: Installation instructions flexible part for installation space limitations

Die Arbeiten sind ausschließlich durch das qualifizierte Fachpersonal einer Kfz-Werkstatt auszuführen.
All work procedures must be carried out by qualified sta� of a vehicle workshop.
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* Produktionstechnisch kann es zu Toleranzen von ± 3 mm kommen | * Tolerance can vary within +- 3 mm

Flex- & Stufenflexrohrverbinder | Flex pipe connectors & Step flex pipe connectors

Flexrohrverbinder ohne 
Anschlussrohr
Flex pipe connector without 
Tubes

83 00 8481 38,0 mm 38,5 mm 101,6 mm 65,0 mm

83 00 8548 40,0 mm 40,5 mm 100,0 mm 62,0 mm

83 00 8480 40,0 mm 40,5 mm 152,4 mm 68,0 mm

83 00 8204 42,0 mm 42,5 mm 100,0 mm 67,0 mm

83 00 8510 45,0 mm 45,5 mm 94,0 mm 72,0 mm

83 00 8507 45,0 mm 45,5 mm 150,0 mm 67,0 mm

83 00 8205 45,0 mm 45,5 mm 200,0 mm 66,0 mm

83 00 8511 45,0 mm 45,5 mm 203,0 mm 67,0 mm

83 00 8502 45,0 mm 45,5 mm 230,0 mm 67,0 mm

83 00 8513 45,0 mm 45,5 mm 262,0 mm 67,0 mm

83 00 8477 48,0 mm 48,5 mm 101,6 mm 68,0 mm

83 00 8478 48,0 mm 48,5 mm 152,4 mm 68,0 mm

83 00 8479 48,0 mm 48,5 mm 203,2 mm 68,0 mm

83 00 8514 50,0 mm 50,5 mm 100,0 mm 77,0 mm

83 00 8557 50,0 mm 50,5 mm 150,0 mm 77,0 mm

83 00 8501 50,0 mm 50,5 mm 200,0 mm 77,0 mm

83 00 8558 50,0 mm 50,5 mm 280,0 mm 77,0 mm

83 00 8515 51,0 mm 51,5 mm 200,0 mm 76,0 mm

83 00 8516 51,0 mm 51,5 mm 252,0 mm 80,0 mm

83 00 8527 52,0 mm 52,5 mm 100,0 mm 77,0 mm

83 00 8528 52,0 mm 52,5 mm 150,0 mm 77,0 mm

83 00 8517 52,0 mm 52,5 mm 200,0 mm 77,0 mm

83 00 8518 55,0 mm 55,5 mm 105,0 mm 79,0 mm

83 00 8523 55,0 mm 55,5 mm 150,0 mm 79,0 mm

83 00 8519 55,0 mm 55,5 mm 200,0 mm 89,0 mm

83 00 8524 55,0 mm 55,5 mm 250,0 mm 79,0 mm

83 00 8429 57,0 mm 57,5 mm 100,0 mm 84,0 mm

83 00 8430 57,0 mm 57,5 mm 150,0 mm 84,0 mm

83 00 8431 57,0 mm 57,5 mm 200,0 mm 108,0 mm

83 00 8582 60,0 mm 60,5 mm 70,0 mm 85,5 mm

83 00 8522 60,0 mm 60,5 mm 115,0 mm 90,0 mm

83 00 8334 60,0 mm 60,5 mm 125,0 mm 89,0 mm

83 00 8520 60,0 mm 60,5 mm 150,0 mm 87,0 mm

83 00 8476 60,0 mm 60,5 mm 203,2 mm 90,0 mm

83 00 8335 64,0 mm 64,5 mm 117,0 mm 87,0 mm

83 00 8531 64,0 mm 64,5 mm 200,0 mm 87,0 mm

83 00 8532 64,0 mm 64,5 mm 250,0 mm 87,0 mm

83 00 8470 65,0 mm 65,5 mm 100,0 mm 87,0 mm

83 00 8471 65,0 mm 65,5 mm 150,0 mm 87,0 mm

83 00 8341 68,0 mm 68,7 mm 116,0 mm 96,0 mm

83 00 8580 70,0 mm 70,5 mm 152,0 mm 100,0 mm

83 00 8473 71,0 mm 71,5 mm 101,0 mm 102,0 mm

83 00 8336 71,0 mm 71,5 mm 137,0 mm 96,0 mm

HJS-Nr. für Rohr-Ø Innen-Ø L-Flex/L-ges Außen-Ø Flexteil*
HJS-No. for Pipe-Ø Inside-Ø L-Flex/total L Outside-Ø flex*

N

N

N
N

N
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* Produktionstechnisch kann es zu Toleranzen von ± 3 mm kommen | * Tolerance can vary within +- 3 mm

Flex pipe connectors & Step flex pipe connectors | Flex- & Stufenflexrohrverbinder

Flexrohrverbinder ohne 
Anschlussrohr
Flex pipe connector without 
Tubes

Flexrohrverbinder ohne 
Anschlussrohr, oval
Flex pipe connector without 
Tubes, oval

Flexrohrverbinder mit 
Anschlussrohr, oval
Flex pipe connector with 
Tubes, oval

83 00 8474 71,0 mm 71,5 mm 200,0 mm 102,0 mm

83 00 8521 75,0 mm 75,5 mm 250,0 mm 102,0 mm

83 00 8401 76,0 mm 76,5 mm 100,0 mm 103,0 mm

83 00 8581 76,0 mm 76,5 mm 152,0 mm 104,0 mm

83 00 8475 76,0 mm 76,5 mm 203,5 mm 104,0 mm

83 00 8444 81,0 mm 81,5 mm 150,0 mm 108,0 mm

83 00 8445 81,0 mm 81,5 mm 200,0 mm 108,0 mm

83 00 8539 90,0 mm 90,5 mm 199,0 mm 118,0 mm

83 00 8570 k. A. | n. s. 40,0/58,0 mm 208,0 mm 63,0/75,0 mm

83 00 8472 k. A. | n. s. 43,0/72,5 mm 95,0/220,0 mm 78,0/98,0 mm

HJS-Nr. für Rohr-Ø Innen-Ø L-Flex/L-ges Außen-Ø Flexteil*
HJS-No. for Pipe-Ø Inside-Ø L-Flex/total L Outside-Ø flex*

HJS-Nr. für Rohr-Ø Innen-Ø L-Flex/L-ges Außen-Ø Flexteil*
HJS-No. for Pipe-Ø Inside-Ø L-Flex/total L Outside-Ø flex*

HJS-Nr. für Rohr-Ø Innen-Ø L-Flex/L-ges Außen-Ø Flexteil*
HJS-No. for Pipe-Ø Inside-Ø L-Flex/total L Outside-Ø flex*

N

k. A. = keine Angabe | n. s. = not specified

k. A. = keine Angabe | n. s. = not specified
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* Produktionstechnisch kann es zu Toleranzen von ± 3 mm kommen | * Tolerance can vary within +- 3 mm

Flex- & Stufenfl exrohrverbinder | Flex pipe connectors & Step fl ex pipe connectors

Flexrohrverbinder mit 
Anschlussrohr, einseitig
Flex pipe connector with 
Tube, one-sided

83 00 8450 38,0 mm 38,5 mm 152,0 mm 216,0 mm 61,0 mm

83 00 8452 42,0 mm 42,5 mm 94,0 mm 184,0 mm 67,0 mm

83 00 8454 45,0 mm 45,5 mm 94,0 mm 184,0 mm 67,0 mm

83 00 8455 45,0 mm 45,5 mm 150,0 mm 220,0 mm 67,0 mm

83 00 8460 50,0 mm 50,5 mm 100,0 mm 190,0 mm 81,0 mm

83 00 8461 50,0 mm 50,5 mm 200,0 mm 270,0 mm 77,0 mm

83 00 8463 52,0 mm 52,5 mm 105,0 mm 172,5 mm 77,0 mm

83 00 8466 55,0 mm 55,5 mm 105,0 mm 195,0 mm 79,0 mm

83 00 8467 55,0 mm 55,5 mm 204,0 mm 272,0 mm 79,0 mm

83 00 8468 57,0 mm 57,5 mm 152,0 mm 217,0 mm 79,0 mm

83 00 8469 60,0 mm 60,5 mm 115,0 mm 207,5 mm 87,0 mm

HJS-Nr. für Rohr-Ø Innen-Ø L-Flex L-ges Außen-Ø Flexteil*
HJS-No. for Pipe-Ø Inside-Ø L-Flex total L Outside-Ø fl ex*

Stufenfl exrohrverbinder
Flex pipe connector with 
Stepped Tubes

83 00 8565 39,0/42,0/45,0 mm 42,0/45,0/48,0 mm 100,0 mm 400,0 mm 72,0 mm

83 00 8566 39,0/42,0/45,0 mm 42,0/45,0/48,0 mm 200,0 mm 400,0 mm 70,0 mm

83 00 8560 42,0/45,0/50,5 mm 45,0/48,0/53,5 mm 100,0 mm 400,0 mm 77,0 mm

83 00 8561 45,0/47,0/52,5 mm 48,0/50,0/55,5 mm 105,0 mm 400,0 mm 80,0 mm

83 00 8562 47,0/52,0/60,5 mm 50,0 /55,0/63,5 mm 115,0 mm 400,0 mm 89,0 mm

83 00 8567 47,0/49,0/52,0 mm 50,0/52,0/55,0 mm 120,0 mm 400,0 mm 78,0 mm

83 00 8568 47,0/49,0/52,0 mm 50,0/52,0/55,0 mm 150,0 mm 400,0 mm 74,0 mm

83 00 8563 52,0/57,0/67,5 mm 55,0/60,0/70,5 mm 150,0 mm 400,0 mm 100,0 mm

83 00 8564 57,0/67,0/73,0 mm 60,0/70,0/76,0 mm 150,0 mm 400,0 mm 101,5 mm

HJS-Nr. Innen-Ø Außen-Ø L-Flex L-ges Außen-Ø Flexteil*
HJS-No. Inside-Ø Outside-Ø L-Flex total L Outside-Ø fl ex*

3 in 1 Lösung

3 in 1 Solution
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* Produktionstechnisch kann es zu Toleranzen von ± 3 mm kommen | * Tolerance can vary within +- 3 mm

Flex pipe connectors & Step flex pipe connectors | Flex- & Stufenflexrohrverbinder

Flexrohrverbinder mit 
Anschlussrohr, beidseitig
Flex pipe connector with 
Tubes, two-sided

83 00 8505 38,0 mm 38,5 mm 152,0 mm 282,0 mm 61,0 mm

83 00 8526 40,0 mm 40,5 mm 94,0 mm 274,0 mm 67,0 mm

83 00 8530 42,0 mm 42,5 mm 94,0 mm 274,0 mm 67,0 mm

83 00 8533 42,0 mm 42,5 mm 262,0 mm 390,0 mm 67,0 mm

83 00 8534 45,0 mm 45,5 mm 94,0 mm 274,0 mm 67,0 mm

83 00 8535 45,0 mm 45,5 mm 94,0 mm 290,0 mm 67,0 mm

83 00 8206 45,0 mm 45,5 mm 100,0 mm 220,0 mm 66,0 mm

83 00 8536 45,0 mm 45,5 mm 203,0 mm 340,0 mm 67,0 mm

83 00 8537 45,0 mm 45,5 mm 262,0 mm 380,0 mm 67,0 mm

83 00 8538 48,0 mm 48,5 mm 100,0 mm 280,0 mm 77,0 mm

83 00 8207 50,0 mm 50,5 mm 100,0 mm 220,0 mm 74,0 mm

83 00 8542 50,0 mm 50,5 mm 100,0 mm 280,0 mm 81,0 mm

83 00 8543 50,0 mm 50,5 mm 200,0 mm 340,0 mm 77,0 mm

83 00 8553 50,0 mm 50,5 mm 250,0 mm 390,0 mm 77,0 mm

83 00 8549 52,0 mm 52,5 mm 105,0 mm 240,0 mm 77,0 mm

83 00 8555 52,0 mm 52,5 mm 200,0 mm 340,0 mm 77,0 mm

83 00 8544 52,0 mm 52,5 mm 262,0 mm 290,0 mm 77,0 mm

83 00 8546 55,0 mm 55,5 mm 105,0 mm 285,0 mm 79,0 mm

83 00 8208 55,0 mm 55,5 mm 150,0 mm 270,0 mm 81,0 mm

83 00 8547 55,0 mm 55,5 mm 204,0 mm 340,0 mm 77,0 mm

83 00 8540 57,0 mm 57,5 mm 152,0 mm 282,0 mm 79,0 mm

83 00 8550 60,0 mm 60,5 mm 115,0 mm 300,0 mm 87,0 mm

83 00 8428 60,0 mm 60,5 mm 200,0 mm 320,0 mm 89,0 mm

83 00 8438 62,5 mm 63,0 mm 115,0 mm 220,0 mm 90,0 mm

83 00 8439 63,5 mm 64,0 mm 117,0 mm 270,0 mm 90,0 mm

83 00 8441 64,5 mm 65,0 mm 152,0 mm 280,0 mm 90,0 mm

83 00 8442 70,0 mm 70,5 mm 150,0 mm 280,0 mm 93,0 mm

HJS-Nr. für Rohr-Ø Innen-Ø L-Flex L-ges Außen-Ø Flexteil*
HJS-No. for Pipe-Ø Inside-Ø L-Flex total L Outside-Ø flex*

N

N

N

N
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* Produktionstechnisch kann es zu Toleranzen von ± 3 mm kommen | * Tolerance can vary within +- 3 mm

Flex- & Stufenflexrohrverbinder | Flex pipe connectors & Step flex pipe connectors

Universal-Flexrohrverbinder 
geschlitzt mit Schellen
Universal flex pipe connector 
with clamps, slotted

83 00 8419 A 40,0/45,0 mm 40,5/45,5 mm 120,0 mm 240,0 mm 69,0 mm

83 00 8421 A 41,0/48,0 mm 41,5/48,5 mm 105,0 mm 255,0 mm 66,0 mm

83 00 8412 A 42,0/45,0 mm 42,5/45,5 mm 94,0 mm 244,0 mm 67,0 mm

83 00 8414 A 42,0 mm 42,5 mm 94,0 mm 244,0 mm 67,0 mm

83 00 8440 B 43,0 mm 43,5 mm 150,0 mm 225,0 mm 87,0 mm

83 00 8409 A 45,0 mm 45,5 mm 94,0 mm 210,0 mm 67,0 mm

83 00 8418 B 45,0 mm 45,5 mm 200,0 mm 340,0 mm 67,0 mm

83 00 8403 A 50,0 mm 50,5 mm 100,0 mm 210,0 mm 76,0 mm

83 00 8416 B 50,0 mm 50,5 mm 200,0 mm 300,0 mm 77,0 mm

83 00 8404 A 55,0 mm 55,5 mm 100,0 mm 210,0 mm 82,0 mm

83 00 8405 A 60,0 mm 60,5 mm 100,0 mm 210,0 mm 86,0 mm

83 00 8411 B 60,0 mm 60,5 mm 150,0 mm 250,0 mm 87,0 mm

83 00 8332 A 63,0 mm 63,5 mm 150,0 mm 250,0 mm 98,0 mm

HJS-Nr. Typ für Rohr-Ø Innen-Ø L-Flex L-ges Außen-Ø Flexteil*
HJS-No. Type for Pipe-Ø Inside-Ø L-Flex total L Outside-Ø flex*

N

N

N

N

N
N

A B

Flexrohrverbinder mit 
Anschlussrohr 
Zwischenrohr eingangsseitig geschlitzt

Flex pipe connector with 
Tubes
Intermediate pipe slotted on the inlet side

83 00 8541 A 48,0 mm 48,5 mm 203,0 mm 400,0 mm 67,0 mm

83 00 8545 B 53,0/50,0 mm 53,5/50,5 mm 203,0 mm 350,0 mm 79,0 mm

HJS-Nr. Typ für Rohr-Ø Innen-Ø L-Flex L-ges Außen-Ø Flexteil*
HJS-No. Type for Pipe-Ø Inside-Ø L-Flex total L Outside-Ø flex*

A
B
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* Produktionstechnisch kann es zu Toleranzen von ± 3 mm kommen | * Tolerance can vary within +- 3 mm

SoftFlex pipe connectors | SoftFlex-Rohrverbinder

Fahrzeuge neuerer Generation haben oftmals SoftFlex-Rohrverbinder verbaut. Diese zeichnen sich besonders durch ihre 
hohe Flexibilität aus. Oftmals erkennt man sie an ihrem Drahtgestrick, weniger verbreitet aber genau so fl exibel sind die mit 
Drahtgefl echt. Ob Drahtgefl echt oder -gestrick, für jeden Reparaturfall bietet HJS den entsprechenden SoftFlex-Rohrverbinder an.

Newer generation vehicles often have increasingly SoftFlex pipe connectors installed. These are particularly characterized by 
their high fl exibility. They can often be recognized by their knitted wire mesh, less but just as fl exible are they with wire mesh. 
Whether wire mesh or knitted wire mesh, HJS o� ers the appropriate SoftFlex tube connector for every repair case.

Um die optimale Abstimmung der Abgaskomponenten beizubehalten, empfi ehlt HJS einen typengleichen Austausch:
In order to maintain the optimum tuning of the exhaust gas components, HJS recommends a replacement of the same type:

Hart gegen hart! (Drahtgefl echt)
Hard for hard! (wire mesh)

Weich gegen weich! (Drahtgestrick/Drahtgefl echt)
Soft for soft! (knit wire mesh/wire mesh)

SoftFlex-Rohrverbinder 
Drahtgestrick (Typ A)/
Drahtgefl echt (Typ B)

SoftFlex pipe connector
knit wire mesh (type A)/wire 
mesh (type B)

A
B

83 00 8286 A 38,0 mm 38,5 mm 170,0 mm 65,0 mm

83 00 8213 A 38,0 mm 38,5 mm 200,0 mm 62,0 mm

83 00 8589 A 40,0 mm 40,5 mm 170,0 mm 58,0 mm

83 00 8422 A 42,0 mm 42,5 mm 170,0 mm 67,0 mm

83 00 8482 A 45,0 mm 45,5 mm 152,0 mm 69,0 mm

83 00 8572 A 45,0 mm 45,5 mm 174,0 mm 73,0 mm

83 00 8483 A 45,0 mm 45,5 mm 203,0 mm 69,0 mm

83 00 8576 A 45,0 mm 45,5 mm 250,0 mm 69,0 mm

83 00 8584 B 50,0 mm 50,5 mm 145,0 mm 81,5 mm

83 00 8485 A 50,0 mm 50,5 mm 150,0 mm 75,0 mm

83 00 8585 A 50,0 mm 50,5 mm 170,0 mm 75,0 mm

83 00 8575 A 50,0 mm 50,5 mm 200,0 mm 77,0 mm

83 00 8484 A 51,0 mm 51,5 mm 102,0 mm 75,0 mm

83 00 8486 A 51,0 mm 51,5 mm 203,0 mm 73,0 mm

83 00 8487 A 51,0 mm 51,5 mm 254,0 mm 75,0 mm

83 00 8488 A 55,0 mm 55,5 mm 120,0 mm 81,0 mm

83 00 8210 A 55,0 mm 55,5 mm 170,0 mm 84,5 mm

83 00 8571 B 55,0 mm 55,5 mm 200,0 mm 71,5 mm

83 00 8489 A 55,0 mm 55,5 mm 200,0 mm 81,0 mm

HJS-Nr. Typ für Rohr-Ø Innen-Ø L-Flex/L-ges Außen-Ø Flexteil*
HJS-No. Type for Pipe-Ø Inside-Ø L-Flex/total L Outside-Ø fl ex*

N
N
N
N

N
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SoftFlex-Rohrverbinder | SoftFlex pipe connectors

* Produktionstechnisch kann es zu Toleranzen von ± 3 mm kommen | * Tolerance can vary within +- 3 mm

SoftFlex-Rohrverbinder 
mit Anschlussrohr einseitig 
Drahtgestrick (Typ A)/
Drahtgeflecht (Typ B)
SoftFlex pipe connector 
with Tube one-sided
knit wire mesh (type A)/wire 
mesh (type B)

A
B

SoftFlex-Rohrverbinder 
Drahtgestrick (Typ A)/
Drahtgeflecht (Typ B)

SoftFlex pipe connector
knit wire mesh (type A)/wire 
mesh (type B)

A
B

83 00 8490 A 55,0 mm 55,5 mm 250,0 mm 81,0 mm

83 00 8328 A 57,0 mm 57,5 mm 170,0 mm 84,0 mm

83 00 8226 A 60,0 mm 60,5 mm 115,0 mm 85,0 mm

83 00 8449 A 60,0 mm 60,5 mm 160,0 mm 88,0 mm

83 00 8578 A 60,0 mm 60,5 mm 180,0 mm 84,0 mm

83 00 8579 B 60,0 mm 60,5 mm 190,0 mm 80,0 mm

83 00 8448 A 60,0 mm 60,5 mm 200,0 mm 88,0 mm

83 00 8212 A 60,0 mm 60,5 mm 230,0 mm 89,0 mm

83 00 8577 A 62,0 mm 62,5 mm 220,0 mm 92,0 mm

83 00 8326 A 65,0 mm 65,5 mm 170,0 mm 88,0 mm

83 00 8344 A 65,0 mm 65,5 mm 200,0 mm 89,0 mm

83 00 8327 A 65,0 mm 65,5 mm 220,0 mm 88,0 mm

83 00 8339 A 65,0 mm 65,5 mm 220,0 mm 89,0 mm

83 00 8338 A 70,0 mm 70,5 mm 117,5 mm 102,0 mm

83 00 8447 A 70,0 mm 70,5 mm 120,0 mm 96,0 mm

83 00 8446 A 70,0 mm 70,5 mm 200,0 mm 96,0 mm

83 00 8343 A 70,0 mm 70,5 mm 234,0 mm 98,5 mm

83 00 8337 A 71,0 mm 71,5 mm 139,0 mm 99,0 mm

83 00 8583 B 76,0 mm 76,5 mm 203,0 mm 110,0 mm

83 00 8437 A 80,0 mm 80,5 mm 138,0 mm 107,0 mm

HJS-Nr. Typ für Rohr-Ø Innen-Ø L-Flex/L-ges Außen-Ø Flexteil*
HJS-No. Type for Pipe-Ø Inside-Ø L-Flex/total L Outside-Ø flex*

N

N

N
N

N

N

83 00 8492 A 45,0 mm 45,5 mm 174,0 mm 242,0 mm 71,5 mm

83 00 8493 A 45,0 mm 45,5 mm 200,0 mm 270,0 mm 71,5 mm

83 00 8491 B 50,0 mm 50,5 mm 200,0 mm 270,0 mm 71,5 mm

83 00 8495 A 50,0 mm 50,5 mm 200,0 mm 270,0 mm 77,4 mm

83 00 8498 A 60,0 mm 60,5 mm 180,0 mm 267,5 mm 85,0 mm

83 00 8499 B 60,0 mm 60,5 mm 190,0 mm 275,0 mm 80,0 mm

83 00 8497 A 60,0/62,0 mm 60,5/62,5 mm 220,0 mm 305,0 mm 90,0 mm

HJS-Nr. Typ für Rohr-Ø Innen-Ø L-Flex L-ges Außen-Ø Flexteil*
HJS-No. Type for Pipe-Ø Inside-Ø L-Flex total L Outside-Ø flex*

N
N

N

N
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SoftFlex pipe connectors | SoftFlex-Rohrverbinder

* Produktionstechnisch kann es zu Toleranzen von ± 3 mm kommen | * Tolerance can vary within +- 3 mm

SoftFlex-Rohrverbinder mit 
Anschlussrohr beidseitig 
Drahtgestrick (Typ A)/
Drahtgeflecht (Typ B)
SoftFlex pipe connector 
with Tube two-sided
knit wire mesh (type A)/wire 
mesh (type B)

A B

N
N

N

N

N
N

N

83 00 8424 A 38,0 mm 38,5 mm 170,0 mm 290,0 mm 63,0 mm

83 00 8423 A 40,0 mm 40,5 mm 170,0 mm 290,0 mm 71,0 mm

83 00 8586 A 42,0 mm 42,5 mm 174,0 mm 310,0 mm 71,5 mm

83 00 8426 A 44,0 mm 44,5 mm 170,0 mm 290,0 mm 71,0 mm

83 00 8592 A 45,0 mm 45,5 mm 174,0 mm 310,0 mm 71,5 mm

83 00 8593 A 45,0 mm 45,5 mm 200,0 mm 340,0 mm 71,5 mm

83 00 8596 A 45,0 mm 45,5 mm 250,0 mm 380,0 mm 69,0 mm

83 00 8587 A 48,0 mm 48,5 mm 200,0 mm 340,0 mm 77,4 mm

83 00 8201 A 50,0 mm 50,5 mm 170,0 mm 290,0 mm 76,0 mm

83 00 8591 B 50,0 mm 50,5 mm 200,0 mm 340,0 mm 71,5 mm

83 00 8595 A 50,0 mm 50,5 mm 200,0 mm 340,0 mm 77,7 mm

83 00 8588 A 52,0 mm 52,5 mm 200,0 mm 340,0 mm 77,4 mm

83 00 8427 A 55,0 mm 55,5 mm 170,0 mm 290,0 mm 81,0 mm

83 00 8324 A 57,0 mm 57,5 mm 170,0 mm 290,0 mm 86,0 mm

83 00 8598 A 60,0 mm 60,5 mm 180,0 mm 355,0 mm 80,0 mm

83 00 8599 B 60,0 mm 60,5 mm 190,0 mm 340,0 mm 80,0 mm

83 00 8597 A 60,0 mm 60,5 mm 220,0 mm 390,0 mm 90,0 mm

83 00 8432 A 62,0 mm 62,5 mm 200,0 mm 300,0 mm 89,0 mm

HJS-Nr. Typ für Rohr-Ø Innen-Ø L-Flex L-ges Außen-Ø Flexteil*
HJS-No. Type for Pipe-Ø Inside-Ø L-Flex total L Outside-Ø flex*
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SoftFlex-Rohrverbinder | SoftFlex pipe connectors

SoftFlex-Stufenrohrverbinder 
Drahtgestrick
SoftFlex pipe connector with 
Stepped Tubes
knit wire mesh

2 in 1 Lösung

2 in 1 Solution

Universal SoftFlex-Rohrver-
binder geschlitzt mit Schellen
Universal SoftFlex pipe 
connector with clamps, 
slotted

N

* Produktionstechnisch kann es zu Toleranzen von ± 3 mm kommen | * Tolerance can vary within +- 3 mm

83 00 8433 42,0/47,0 mm 45,0/50,0 mm 150,0 mm 270,0 mm 75,0 mm

83 00 8434 47,0/52,0 mm 50,0/55,0 mm 165,0 mm 285,0 mm 80,0 mm

83 00 8435 51,0/55,0 mm 54,0/58,0 mm 160,0 mm 280,0 mm 89,0 mm

83 00 8436 57,0/62,0 mm 60,0/65,0 mm 150,0 mm 270,0 mm 90,0 mm

HJS-Nr. Innen-Ø Außen-Ø L-Flex L-ges Außen-Ø Flexteil*
HJS-No. Inside-Ø Outside-Ø L-Flex total L Outside-Ø fl ex*

83 00 8417 45,0 mm 45,5 mm 152,0 mm 246,0 mm 69,0 mm

83 00 8406 60,0 mm 60,5 mm 200,0 mm 300,0 mm 87,0 mm

HJS-Nr. für Rohr-Ø Innen-Ø L-Flex L-ges Außen-Ø Flexteil*
HJS-No. for Pipe-Ø Inside-Ø L-Flex total L Outside-Ø fl ex*
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Flex pipe connectors BMW | Flexrohrverbinder BMW

* Produktionstechnisch kann es zu Toleranzen von ± 3 mm kommen | * Tolerance can vary within +- 3 mm* Produktionstechnisch kann es zu Toleranzen von ± 3 mm kommen | * Tolerance can vary within +- 3 mm

BMW Flexrohrverbinder · HJS-Nr. 83 00 8334
BMW Flex pipe connector
Innen-Ø | Inside-Ø: 60,5 mm · Außen-Ø-Flexteil* | Outside-Ø flex*: 89,0 mm
L-Flex/L-ges | L-Flex/total L. : 125,0 mm

OE-Referenz | OE Reference: 18.30.7.812.263

BMW Flexrohrverbinder · HJS-Nr. 83 00 8336
BMW Flex pipe connector
Innen-Ø | Inside-Ø: 71,5 mm · Außen-Ø-Flexteil* | Outside-Ø flex*: 96,0 mm
L-Flex/L-ges | L-Flex/total L. : 137,0 mm

OE-Referenz | OE Reference: 18.30.7.806.129

BMW Flexrohrverbinder · HJS-Nr. 83 00 8338
BMW Flex pipe connector
Innen-Ø | Inside-Ø: 70,5 mm · Außen-Ø-Flexteil* | Outside-Ø flex*: 102,0 mm
L-Flex/L-ges | L-Flex/total L. : 117,5 mm

OE-Referenz | OE Reference: 18.32.8.587.758

BMW Flexrohrverbinder · HJS-Nr. 83 00 8341
BMW Flex pipe connector
Innen-Ø | Inside-Ø: 68,7 mm · Außen-Ø-Flexteil* | Outside-Ø flex*: 96,0 mm
L-Flex/L-ges | L-Flex/total L. : 116,0 mm

OE-Referenz | OE Reference: 18.30.7.801.368

BMW Flexrohrverbinder · HJS-Nr. 83 00 8335
BMW Flex pipe connector
Innen-Ø | Inside-Ø: 64,5 mm · Außen-Ø-Flexteil* | Outside-Ø flex*: 87,0 mm
L-Flex/L-ges | L-Flex/total L. : 117,0 mm

OE-Referenz | OE Reference: 18.30.8.589.078/18.30.7.795.297/18.30.7.803.523

BMW Flexrohrverbinder · HJS-Nr. 83 00 8337
BMW Flex pipe connector
Innen-Ø | Inside-Ø: 71,5 mm · Außen-Ø-Flexteil* | Outside-Ø flex*: 99,0 mm
L-Flex/L-ges | L-Flex/total L. : 139,0 mm

OE-Referenz | OE Reference: 18.30.8.510.428

BMW Flexrohrverbinder · HJS-Nr. 83 00 8339
BMW Flex pipe connector
Innen-Ø | Inside-Ø: 65,5 mm · Außen-Ø-Flexteil* | Outside-Ø flex*: 89,0 mm
L-Flex/L-ges | L-Flex/total L. : 220,0 mm

OE-Referenz | OE Reference: 18.30.8.585.011

BMW Flexrohrverbinder · HJS-Nr. 83 00 8343
BMW Flex pipe connector
Innen-Ø | Inside-Ø: 70,5 mm · Außen-Ø-Flexteil* | Outside-Ø flex*: 98,5 mm
L-Flex/L-ges | L-Flex/total L. : 234,0 mm

OE-Referenz | OE Reference: 18.30.5.B32.F85

N
EXCLUSIVE

BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

N
EXCLUSIVE

BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS
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Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre | Flex-, flex- with flange & Repair pipes

HJS ist Ihr Spezialist,… 
…wenn es um innovative Reparaturlösungen geht. Ist 
technisch ein günstigerer Teilersatz im Abgasstrang möglich, 
erhalten Sie bei uns spezifische Flexrohre/Reparaturrohre 
für Schalldämpfer, Katalysatoren und Dieselpartikelfilter. 
Denn oftmals sind die Katalysatoren/Dieselpartikelfilter 
und/oder Schalldämpfer an sich noch voll funktionsfähig, 
und nur die angeschweißten Verbindungsrohre sind vom 
Rost befallen, undicht, oder schlimmstenfalls komplett 
abgerissen. Hier hilft das Reparaturrohr-Programm von 
HJS die volle Funktionsfähigkeit der Abgasanlage wieder 
herzustellen.

Schnell, einfach und kostengünstig - inklusive aller 
Montageteile*

HJS is your specialist … 
...when it comes to innovative repair solutions. We o�er all 
of the popular front and intermediate exhaust pipes in a 
precise-fitting quality. If an economical partial replacement 
of the exhaust system is possible, we also o�er repair pipes 
for silencers, catalytic converters and diesel particulate 
filters. Oftentimes the catalytic converter, diesel particulate 
filter and/or silencer is still intact but the connecting tubes 
are corroded, leaking or worst of all completely broken o�. 
The repair program from HJS can help restore the complete 
functionality of the exhaust system. 

Quick, easy and economical – including fitting kits.*

Zum Beispiel: BMW Flexrohr am Kat/DPF® defekt
Die HJS-Lösung:
BMW Reparaturrohr HJS-Nr. 83 00 8375

Example: BMW flex pipe from the catalytic converter/
DPF® damaged, the HJS solution:
BMW repair pipe HJS-No. 83 00 8375

*nicht bei Einschweißlösung und HJS-Nr. 91 48 1566 | *not included at weld in solution and HJS-No. 91 48 1566

Die ideale Verbindung | The perfect combination

n OE-Konform in Qualität und Material | OE-quality standards in terms of product design and materials

n Vorgaben erfolgen durch Fahrzeughersteller | Specifications according to vehicle manufacturer

n Einfache Montage und schnelles Handling | Easy assembly and rapid handling

n Hohe Passgenauigkeit | Great accuracy of fit

n Gute Verarbeitung und Beständigkeit | Great workmanship, reliability and durability

Ausführlicher Verwendungsbereich auf den Seiten 272 - 334 | Detailed application on pages 272 - 334
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Flexrohr mit Flansch VAG · HJS-Nr. 83 00 8300
Flex pipe with Flange VAG
Maße | Dimensions: Di 47,0 mm · L-ges | total L. 130,0 mm

Flexrohr mit Flansch Renault · HJS-Nr. 83 00 8301
Flex pipe with Flange Renault
Maße | Dimensions: Di 51,5 mm

Flexrohr mit Flansch Renault · HJS-Nr. 83 00 8302
Flex pipe with Flange Renault
Maße | Dimensions: Di 51,5 mm

Flexrohr mit Flansch VAG · HJS-Nr. 83 00 8303
Flex pipe with Flange VAG
Maße | Dimensions: Di 45,0 · L-ges | total L. 60,0 mm

Flexrohr mit Flansch Seat/VW · HJS-Nr. 83 00 8304
Flex pipe with Flange Seat/VW
Maße | Dimensions: Di 46,5 mm · L-ges | total L. 97,0 mm

Flexrohr mit Flansch VW · HJS-Nr. 83 00 8305
Flex pipe with Flange VW
Maße | Dimensions: Di 45,0 mm · L-ges | total L. 143,0 mm

Flexrohr mit Flansch Renault · HJS-Nr. 83 00 8306
Flex pipe with Flange Renault
Maße | Dimensions: Di 51,0 mm · L-ges | total L. 270,0 mm

Flexrohr mit Flansch PSA · HJS-Nr. 83 00 8307
Flex pipe with Flange PSA
Maße | Dimensions: Di 58,0 mm · L-ges | total L. 130,0 mm

Flexrohr mit Flansch · HJS-Nr. 83 00 8308
Flex pipe with Flange
Maße | Dimensions: Di 45,0 mm · L-ges | total L. 128,0 mm

Flexrohr mit Flansch Volvo · HJS-Nr. 83 00 8309
Flex pipe with Flange Volvo
Maße | Dimensions: Di 60,0 mm · L-ges | total L. 115,0 mm

Flex-, flex- with flange & Repair pipes | Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre
Da

: A
uß

en
-R

oh
r-

Ø 
| O

ut
si

de
 p

ip
e 

Ø 
· D

a E
: A

uß
en

-R
oh

r-
Ø 

Ei
ng

an
g 

| O
ut

si
de

 p
ip

e 
Ø 

in
le

t ·
 D

a A
: A

uß
en

-R
oh

r-
Ø 

Au
sg

an
g 

| O
ut

si
de

 p
ip

e 
Ø 

ou
tle

t
Di

: I
nn

en
-R

oh
r-

Ø 
| I

ns
id

e 
pi

pe
 Ø

 · D
i E:

 In
ne

n-
Ro

hr
-Ø

 E
in

ga
ng

 | I
ns

id
e 

pi
pe

 Ø
 in

le
t ·

 D
i A:

 In
ne

n-
Ro

hr
-Ø

 A
us

ga
ng

 | I
ns

id
e 

pi
pe

 Ø
 o

ut
le

t ·
 L-

ge
s |

 to
ta

l L
.: G

es
am

tlä
ng

e 
| t

ot
al

 Le
ng

th

Ausführlicher Verwendungsbereich auf den Seiten 272 - 334 | Detailed application on pages 272 - 334
Die erforderliche Montagetechnik ist im Lieferumfang enthalten.* | Mounting parts are included.*
*nicht bei Einschweißlösung und HJS-Nr. 91 48 1566 | *not included at weld in solution and HJS-No. 91 48 1566
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Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre | Flex-, flex- with flange & Repair pipes

Flexrohr mit Flansch Renault · HJS-Nr. 83 00 8310
Flex pipe with Flange Renault
Maße | Dimensions: Di 51,0 mm

Flexrohr mit Flansch BMW · HJS-Nr. 83 00 8311
Flex pipe with Flange BMW
Maße | Dimensions: Di 60,0 mm · L-ges | total L. 144,0 mm

Flexrohr mit Flansch Renault · HJS-Nr. 83 00 8312
Flex pipe with Flange Renault
Maße | Dimensions: Di 51,0 mm

Flexrohr mit Flansch BMW · HJS-Nr. 83 00 8313
Flex pipe with Flange BMW
Maße | Dimensions: Di 55,5 mm · L-ges | total L. 134,0 mm

Flexrohr BMW (rechts) · HJS-Nr. 83 00 8314
Flex pipe BMW (right-hand)
Maße | Dimensions:  Da 55,5 mm · L-ges | total L. 275,0 mm

Flexrohr BMW (links) · HJS-Nr. 83 00 8315
Flex pipe BMW (left-hand)
Maße | Dimensions: Da 55,5 mm · L-ges | total L. 336,0 mm

Flexrohr PSA · HJS-Nr. 83 00 8316
Flex pipe PSA
Maße | Dimensions: Di 45,5 mm · L-ges | total L. 120,0 mm

Rep.-Rohr mit Flansch Jaguar (rechts) · HJS-Nr. 83 00 8317
Repair pipe with Flange Jaguar (right-hand)
Maße | Dimensions: Di 48,5 mm · L-ges | total L. 78,0 mm

Rep.-Rohr mit Flansch Jaguar (links) · HJS-Nr. 83 00 8318
Repair pipe with Flange Jaguar (left-hand)
Maße | Dimensions: Di 52,5 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

HJS auf 
YouTube

Reparaturrohr Flexteil BMW · HJS-Nr. 83 00 8320
Repair pipe flex part BMW
Maße | Dimensions: DaE 55,0 mm · DaA 61,0 mm

EXCLUSIVE
BY HJS
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Ausführlicher Verwendungsbereich auf den Seiten 272 - 334 | Detailed application on pages 272 - 334
Die erforderliche Montagetechnik ist im Lieferumfang enthalten.* | Mounting parts are included.*
*nicht bei Einschweißlösung und HJS-Nr. 91 48 1566 | *not included at weld in solution and HJS-No. 91 48 1566
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Flex-, flex- with flange & Repair pipes | Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre

Reparaturrohr Flexteil MB · HJS-Nr. 83 00 8321
Repair pipe flex part MB
Maße | Dimensions: Di 56,0 mm · L-ges | total L. 82,0 mm

Reparatur Flexrohr MB · HJS-Nr. 83 00 8322
Repair pipe flex part MB
Maße | Dimensions: Di 72,0 mm · L-ges | total L. 82,0 mm

Reparaturrohr Flexteil BMW · HJS-Nr. 83 00 8325
Repair pipe flex part BMW
Maße | Dimensions: DaE 70,0 mm · DaA 70,0 mm

Flexrohr universal · HJS-Nr. 83 00 8332
Flex pipe universal
Maße | Dimensions: Di 63,5 mm · L-ges | total L. 250,0 mm

Reparaturrohr Flexteil BMW · HJS-Nr. 83 00 8342
Repair pipe flex part BMW
Maße | Dimensions: DiE 64,5 mm · DaA 61,0 mm

N N

N

N

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

Reparaturrohr Flexteil m. Flansch VAG · HJS-Nr. 83 00 8323
Repair pipe flex part with Flange VAG
Maße | Dimensions: Di 55,5 mm

N

Reparaturrohr Flexteil BMW · HJS-Nr. 83 00 8330
Repair pipe flex part BMW
Maße | Dimensions: DaE 67,0 mm · DaA 70,0 mm

Flexrohrsatz Audi A8  · HJS-Nr. 83 00 8340
Flex pipe kit Audi A8
Maße (beide) | Dimensions (both): Di 60,5 mm · L-ges | total L. 250 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

Reparaturrohr Flexteil BMW · HJS-Nr. 83 00 8345
Repair pipe flex part BMW
Maße | Dimensions: DaE 55,0 mm · DaA 65,0 mm
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Reparaturrohr Flexteil Jaguar 3.0 links · HJS-Nr. 83 00 8347
Repair pipe flex part Jaguar 3.0 left
Maße | Dimensions: DiE 39,0 mm · L-ges | total L. 45,0 mm

N
EXCLUSIVE

BY HJS

360°
Bilder in TecDoc

360°
Bilder in TecDoc

360°
Bilder in TecDoc

Ausführlicher Verwendungsbereich auf den Seiten 272 - 334 | Detailed application on pages 272 - 334
Die erforderliche Montagetechnik ist im Lieferumfang enthalten.* | Mounting parts are included.*
*nicht bei Einschweißlösung und HJS-Nr. 91 48 1566 | *not included at weld in solution and HJS-No. 91 48 1566



Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre | Flex-, flex- with flange & Repair pipes

22 www.hjs.com

Reparaturrohr Flexteil BMW · HJS-Nr. 83 00 8350
Repair pipe flex part BMW
Maße | Dimensions: DaE 63,0 mm · DaA 65,0 mm

Reparaturrohr Flexteil BMW · HJS-Nr. 83 00 8367
Repair pipe flex part BMW
Maße | Dimensions: DiE 64,5 mm · DaA 62,0 mm

N
EXCLUSIVE

BY HJS

Flexrohrsatz BMW · HJS-Nr. 83 00 8360
Flex pipe kit BMW
Maße | Dim.: DaA 56,0 mm · L-ges | total L. r = 280 mm, l = 344 mm

Reparaturrohr Flexteil BMW · HJS-Nr. 83 00 8365
Repair pipe flex part BMW
Maße | Dimensions: DaE 67,0 mm · DaA 70,0 mm

Reparaturrohr Flexteil BMW · HJS-Nr. 83 00 8355
Repair pipe flex part BMW
Maße | Dimensions: DaE 67,0 mm · DaA 61,0 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

Reparaturrohr Flexteil BMW · HJS-Nr. 83 00 8363
Repair pipe flex part BMW
Maße | Dimensions: DiE 65,0 mm · DaA 64,5 mm

Reparaturrohr Flexteil BMW · HJS-Nr. 83 00 8366
Repair pipe flex part BMW
Maße | Dimensions: DiE 60,5 mm · DaA 64,0 mm

N

N

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

Reparaturrohr Flexteil BMW · HJS-Nr. 83 00 8370
Repair pipe flex part BMW
Maße | Dimensions: DiE 70,5 mm · DaA 70,0 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

Reparaturrohr Flexteil BMW · HJS-Nr. 83 00 8375
Repair pipe flex part BMW
Maße | Dimensions: DaE 67,0 mm · DaA 60,0 mm

Reparaturrohr Flexteil BMW · HJS-Nr. 83 00 8380
Repair pipe flex part BMW
Maße | Dimensions: DiE 60,5 mm · DaA 62,5 mm

EXCLUSIVE
BY HJS
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360°
Bilder in TecDoc

360°
Bilder in TecDoc

360°
Bilder in TecDoc

Ausführlicher Verwendungsbereich auf den Seiten 272 - 334 | Detailed application on pages 272 - 334
Die erforderliche Montagetechnik ist im Lieferumfang enthalten.* | Mounting parts are included.*
*nicht bei Einschweißlösung und HJS-Nr. 91 48 1566 | *not included at weld in solution and HJS-No. 91 48 1566



Flex-, flex- with flange & Repair pipes | Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre

23www.hjs.com

Reparaturrohr Flexteil BMW · HJS-Nr. 83 00 8385
Repair pipe flex part BMW
Maße | Dimensions: DiE 64,5 mm · DaA 65,0 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

HJS auf 
YouTube

Flexrohr universal · HJS-Nr. 83 00 8406
Flex pipe universal
Maße | Dimensions: Di 60,5 mm · L-ges | total L. 300,0 mm

Flexrohr universal · HJS-Nr. 83 00 8404
Flex pipe universal
Maße | Dimensions: Di 55,5 mm · L-ges | total L. 210,0 mm

N

N

Flexrohr Audi/universal (rechts o. links) · HJS-Nr. 83 00 8411
Flex pipe Audi/universal (right- or left-hand)
Maße | Dimensions: Di 60,5 mm · L-ges | total L. 250,0 mm

Flexrohr universal · HJS-Nr. 83 00 8403
Flex pipe universal
Maße | Dimensions: Di 50,5 mm · L-ges | total L. 210,0 mm

Flexrohr universal · HJS-Nr. 83 00 8405
Flex pipe universal
Maße | Dimensions: Di 60,5 mm · L-ges | total L. 210,0 mm

N

N

Flexrohr Seat/VW/universal · HJS-Nr. 83 00 8409
Flex pipe Seat/VW/universal
Maße | Dimensions: Di 45,5 mm · L-ges | total L. 210,0 mm

Flexrohr Opel/universal · HJS-Nr. 83 00 8412
Flex pipe Opel/universal
Maße | Dimensions: DiE 42,5 mm · DiA 45,5 mm · L-ges | total L. 244,0 mm

Reparaturrohr Flexrohr VAG · HJS-Nr. 83 00 8413
Repair pipe flex pipe VAG
Maße | Dimensions: Di 46,0 mm
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Flexrohr Opel/universal · HJS-Nr. 83 00 8414
Flex pipe Opel/universal
Maße | Dimensions: Di 42,5 mm · L-ges | total L. 244,0 mm

Ausführlicher Verwendungsbereich auf den Seiten 272 - 334 | Detailed application on pages 272 - 334
Die erforderliche Montagetechnik ist im Lieferumfang enthalten.* | Mounting parts are included.*
*nicht bei Einschweißlösung und HJS-Nr. 91 48 1566 | *not included at weld in solution and HJS-No. 91 48 1566
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Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre | Flex-, flex- with flange & Repair pipes

Flexrohr Audi/Opel/universal · HJS-Nr. 83 00 8416
Flex pipe Audi/Opel/universal
Maße | Dimensions: Di 50,5 mm · L-ges | total L. 300,0 mm

Flexrohr MB/Opel/Seat/VW/universal · HJS-Nr. 83 00 8418
Flex pipe MB/Opel/Seat/VW/universal
Maße | Dimensions: Di 45,5 mm · L-ges | total L. 340,0 mm

Reparaturrohr Flexteil MB · HJS-Nr. 83 00 8472
Repair pipe flex part MB
Maße | Dim.: HxB | HxW: 43 x 72 mm; L-Flex: 95 mm; L-ges | total L: 220 mm

Reparaturrohr VW · HJS-Nr. 91 11 1504
Repair pipe VW
Maße | Dimensions: DiE 51,0 mm · DiA 55,0 mm

Reparaturrohr VW · HJS-Nr. 91 11 1569
Repair pipe VW
Maße | Dimensions: DiA 65,5 mm · L-ges | total L. 305,0 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

Flexrohr Fiat/universal · HJS-Nr. 83 00 8421
Flex pipe Fiat/universal
Maße | Dimensions: DiE 41,5 mm · DiA 48,5 mm · L-ges | total L. 255,0 mm

Reparaturrohr SoftFlex Rohr Opel · HJS-Nr. 83 00 8417
Repair pipe SoftFlex pipe Opel
Maße | Dimensions: Di 45,5 mm · L-ges | total L. 246,0 mm

Flexrohr Daewoo/universal · HJS-Nr. 83 00 8440
Flex pipe Daewoo/universal
Maße | Dimensions: Di 43,5 mm · L-ges | total L. 225,0 mm

Reparaturrohr VW · HJS-Nr. 91 11 1503
Repair pipe VW
Maße | Dimensions: DiE 56,0 mm · DaA 55,0 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

Flexrohr Fiat/universal · HJS-Nr. 83 00 8419
Flex pipe Fiat/universal
Maße | Dimensions: DiE 40,5 mm · DiA 45,5 mm · L-ges | total L. 240,0 mm

N

N
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| *not included at weld in solution and HJS-No. 91 48 
1566

Ausführlicher Verwendungsbereich auf den Seiten 272 - 334 | Detailed application on pages 272 - 334
Die erforderliche Montagetechnik ist im Lieferumfang enthalten.* | Mounting parts are included.*
*nicht bei Einschweißlösung und HJS-Nr. 91 48 1566 | *not included at weld in solution and HJS-No. 91 48 1566



Reparaturrohr Seat/Skoda/VW · HJS-Nr. 91 11 1665
Repair pipe Seat/Skoda/VW
Maße | Dimensions: DiE 44,0 mm · DaA 45,0 mm

Reparaturrohr Audi/Skoda/VW · HJS-Nr. 91 11 1654
Repair pipe Audi/Skoda/VW
Maße | Dimensions: DiA 46,5 mm

25www.hjs.com

Flex-, flex- with flange & Repair pipes | Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre

Reparaturrohr Audi/VW · HJS-Nr. 91 11 1616
Repair pipe Audi/VW
Maße | Dimensions: DiA 50,5 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

N

Reparaturrohr VW · HJS-Nr. 91 11 1659
Repair pipe VW
Maße | Dimensions: DiE 51,0 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

Reparaturrohr VAG · HJS-Nr. 91 11 1667
Repair pipe VAG
Maße | Dimensions: DaE 63,5 mm · DaA 55,0 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

Reparaturrohr Audi/VW · HJS-Nr. 91 11 1660
Repair pipe Audi/VW
Maße | Dimensions: Di 52,0 mm

Reparaturrohr Seat/Skoda/VW · HJS-Nr. 91 11 1653
Repair pipe Seat/Skoda/VW
Maße | Dimensions: DiA 45,0 mm

Reparaturrohr VAG · HJS-Nr. 91 11 1656
Repair pipe VAG
Maße | Dimensions: DaA 56,0 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

Reparaturrohr Audi · HJS-Nr. 91 11 1666
Repair pipe Audi
Maße | Dimensions: DiA 65,5 mm
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Reparaturrohr Seat/VW · HJS-Nr. 91 11 1672
Repair pipe Seat/VW
Maße | Dimensions: DiA 45,0 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

360°
Bilder in TecDoc

360°
Bilder in TecDoc

360°
Bilder in TecDoc

360°
Bilder in TecDoc

360°
Bilder in TecDoc

360°
Bilder in TecDoc

360°
Bilder in TecDoc

360°
Bilder in TecDoc

360°
Bilder in TecDoc

Ausführlicher Verwendungsbereich auf den Seiten 272 - 334 | Detailed application on pages 272 - 334
Die erforderliche Montagetechnik ist im Lieferumfang enthalten.* | Mounting parts are included.*
*nicht bei Einschweißlösung und HJS-Nr. 91 48 1566 | *not included at weld in solution and HJS-No. 91 48 1566
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Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre | Flex-, flex- with flange & Repair pipes

Reparaturrohr Seat/VW · HJS-Nr. 91 11 1685
Repair pipe Seat/VW
Maße | Dimensions: DiE 50,5 mm · DaA 49,5 mm

Reparaturrohr Seat/VW · HJS-Nr. 91 11 1683
Repair pipe Seat/VW
Maße | Dimensions: DiE 51,0 mm · DiA 51,0 mm · L-ges | total L. 270,0 mm

Reparaturrohr Seat/Skoda/VW · HJS-Nr. 91 11 1673
Repair pipe Seat/Skoda/VW
Maße | Dimensions: DiA 45,0 mm

Reparaturrohr Audi/Seat · HJS-Nr. 91 11 1686
Repair pipe Audi/Seat
Maße | Dimensions: DiA 60,0 mm · L-ges | total L. 260,0 mm

Reparaturrohr Audi/VW · HJS-Nr. 91 11 1675
Repair pipe Audi/VW
Maße | Dimensions: DiA 65,5 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

N

N

N

Reparaturrohr Audi/Seat/Skoda/VW · HJS-Nr. 91 11 1679
Repair pipe Audi/Seat/Skoda/VW
Maße | Dimensions: DiE 45,5 mm · DaA 45,0 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

N

N

Reparaturrohr Seat/VW · HJS-Nr. 91 11 1681
Repair pipe Seat/VW
Maße | Dimensions: DiA 58,0 mm

Reparaturrohr Seat/VW · HJS-Nr. 91 11 1684
Repair pipe Seat/VW
Maße | Dimensions: DiE 50,0 mm · DiA 50,0 mm

Reparaturrohr Audi/Seat · HJS-Nr. 91 11 1674
Repair pipe Audi/Seat
Maße | Dimensions: DaA 63,5 mm · L-ges | total L. 285,0 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

N

Reparaturrohr Seat/Skoda/VW · HJS-Nr. 91 11 1678
Repair pipe Seat/Skoda/VW
Maße | Dimensions: DaE 48,0 mm · DaA 39,0 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

N

N

N

N
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360°
Bilder in TecDoc

360°
Bilder in TecDoc

360°
Bilder in TecDoc

Ausführlicher Verwendungsbereich auf den Seiten 272 - 334 | Detailed application on pages 272 - 334
Die erforderliche Montagetechnik ist im Lieferumfang enthalten.* | Mounting parts are included.*
*nicht bei Einschweißlösung und HJS-Nr. 91 48 1566 | *not included at weld in solution and HJS-No. 91 48 1566
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Flex-, flex- with flange & Repair pipes | Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre

Reparaturrohr Seat/VW · HJS-Nr. 91 11 1688
Repair pipe Seat/VW
Maße | Dimensions: DiA 60,5 mm · L-ges | total L. 216,0 mm

Reparaturrohr Seat/VW · HJS-Nr. 91 11 1691
Repair pipe Seat/VW
Maße | Dimensions: DiA 60,5 mm · L-ges | total L. 221,0 mm

Reparaturrohr Audi/Seat/Skoda/VW · HJS-Nr. 91 11 1695
Repair pipe Audi/Seat/Skoda/VW
Maße | Dimensions: DiE 50,5 mm · DaA 50,0 mm

Reparaturrohr Seat/Skoda/VW · HJS-Nr. 91 11 1699
Repair pipe Seat/Skoda/VW
Maße | Dimensions: DiE 45,5 mm · DiA 52,0 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

N

N

N

N

Reparaturrohr BMW · HJS-Nr. 91 12 1508
Repair pipe BMW
Maße | Dimensions: DiA 60,5 mm · L-ges | total L. 266,0 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

Reparaturrohr Audi/VW · HJS-Nr. 91 11 1689
Repair pipe Audi/VW
Maße | Dimensions: DiE 60,5 mm · DaA 60,0 mm · L-ges | total L. 221,0 mm

Reparaturrohr Audi/Seat/Skoda/VW · HJS-Nr. 91 11 1694
Repair pipe Audi/Seat/Skoda/VW
Maße | Dimensions: DiE 50,5 mm · DaA 50,0 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

N

N

Reparaturrohr Seat/VW · HJS-Nr. 91 11 1697
Repair pipe Seat/VW
Maße | Dimensions: DiE 50,5 mm · DaA 50,0 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

N

Reparaturrohr VW · HJS-Nr. 91 11 1703
Repair pipe VW
Maße | Dimensions: DaA 59,0 mm · L-ges | total L. 267,0 mm

Reparaturrohr BMW · HJS-Nr. 91 12 1507
Repair pipe BMW
Maße | Dimensions: DiA 48,5 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

N

N N
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Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre | Flex-, flex- with flange & Repair pipes

Reparaturrohr BMW · HJS-Nr. 91 12 1509
Repair pipe BMW
Maße | Dimensions: DiA 48,5 mm · L-ges | total L. 288,0 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

N

Reparaturrohr BMW · HJS-Nr. 91 12 1544
Repair pipe BMW
Maße | Dimensions: DaE 59,0 mm

Reparaturrohr MB · HJS-Nr. 91 13 1527
Repair pipe MB
Maße | Dimensions: DiA 70,5 mm

Reparaturrohr MB · HJS-Nr. 91 13 1565
Repair pipe MB
Maße | Dimensions: DiA 60,5 mm · L-ges | total L. 250,0 mm

Reparaturrohr MB · HJS-Nr. 91 13 1568
Repair pipe MB
Maße | Dimensions: DiA 63,5 mm · L-ges | total L. 310,0 mm

Reparaturrohr MB · HJS-Nr. 91 13 1570
Repair pipe MB
Maße | Dimensions: DiA 67,5 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

N

Reparaturrohr MB · HJS-Nr. 91 13 1564
Repair pipe MB
Maße | Dimensions: DaA 65,0 mm · L-ges | total L. 250,0 mm

Reparaturrohr MB · HJS-Nr. 91 13 1566
Repair pipe MB
Maße | Dimensions: DiA 60,5 mm

Reparaturrohr MB · HJS-Nr. 91 13 1569
Repair pipe MB
Maße | Dimensions: DiA 65,0 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

N

N

N

N

Reparaturrohr MB · HJS-Nr. 91 13 1573
Repair pipe MB
Maße | Dimensions: DiA 65,0 mm · L-ges | total L. 245,0 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

N
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Ausführlicher Verwendungsbereich auf den Seiten 272 - 334 | Detailed application on pages 272 - 334
Die erforderliche Montagetechnik ist im Lieferumfang enthalten.* | Mounting parts are included.*
*nicht bei Einschweißlösung und HJS-Nr. 91 48 1566 | *not included at weld in solution and HJS-No. 91 48 1566
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Flex-, flex- with flange & Repair pipes | Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre

Reparaturrohr MB · HJS-Nr. 91 13 1577
Repair pipe MB
Maße | Dimensions: DiA 45,5 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

N

Reparaturrohr MB · HJS-Nr. 91 13 1588
Repair pipe MB
Maße | Dimensions: DiA 63,5 mm · L-ges | total L. 310,0 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

N

Reparaturrohr MB · HJS-Nr. 91 13 1629
Repair pipe MB
Maße | Dimensions: DiA 61,0 mm

Reparaturrohr Opel · HJS-Nr. 91 14 1537
Repair pipe Opel
Maße | Dimensions: DaE 45,0 mm · DiA 42,5 mm

Reparaturrohr MB · HJS-Nr. 91 13 1578
Repair pipe MB
Maße | Dimensions: DiA 60,5 mm · L-ges | total L. 235,0 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

N

Reparaturrohr MB · HJS-Nr. 91 13 1589
Repair pipe MB
Maße | Dimensions: DiA 60,5 mm · L-ges | total L. 220,0 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

N

Reparaturrohr Opel · HJS-Nr. 91 14 1531
Repair pipe Opel
Maße | Dimensions: DaE 45,0 mm · DiA 48,5 mm

Reparaturrohr Opel · HJS-Nr. 91 14 1560
Repair pipe Opel
Maße | Dimensions: DaE 55,0 mm · DaA 55,0 mm

Reparaturrohr Opel · HJS-Nr. 91 14 1561
Repair pipe Opel
Maße | Dimensions: DaE 55,0 mm · DaA 55,0 mm
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Reparaturrohr Opel · HJS-Nr. 91 14 1562
Repair pipe Opel
Maße | Dimensions: DaE 55,0 mm · DaA 55,0 mm

360°
Bilder in TecDoc

360°
Bilder in TecDoc

360°
Bilder in TecDoc

Ausführlicher Verwendungsbereich auf den Seiten 272 - 334 | Detailed application on pages 272 - 334
Die erforderliche Montagetechnik ist im Lieferumfang enthalten.* | Mounting parts are included.*
*nicht bei Einschweißlösung und HJS-Nr. 91 48 1566 | *not included at weld in solution and HJS-No. 91 48 1566
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Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre | Flex-, flex- with flange & Repair pipes

Reparaturrohr Opel · HJS-Nr. 91 14 1661
Repair pipe Opel
Maße | Dimensions: DaA 56,0 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

Reparaturrohr Opel · HJS-Nr. 91 14 1667
Repair pipe Opel
Maße | Dimensions: DiA 50,5 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

N

Reparaturrohr Opel · HJS-Nr. 91 14 1680
Repair pipe Opel
Maße | Dimensions: DaA 50,0 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

N

Reparaturrohr Opel · HJS-Nr. 91 14 1663
Repair pipe Opel
Maße | Dimensions: DiA 45,0 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

Reparaturrohr Opel · HJS-Nr. 91 14 1700
Repair pipe Opel
Maße | Dimensions: keine Angabe | not specified

EXCLUSIVE
BY HJS

N

N

Reparaturrohr Ford · HJS-Nr. 91 15 1652
Repair pipe Ford
Maße | Dimensions: DiA 50,5 mm

Reparaturrohr Fiat/Opel · HJS-Nr. 91 14 4319
Repair pipe Fiat/Opel
Maße | Dimensions: DiE 50,5 mm · DiA 55,5 mm

Reparaturrohr Ford/Mazda · HJS-Nr. 91 15 1533
Repair pipe Ford/Mazda
Maße | Dimensions: DiA 45,5 mm · L-ges | total L. 290,0 mm

Reparaturrohr Ford/Volvo · HJS-Nr. 91 15 1669
Repair pipe Ford/Volvo
Maße | Dimensions: DiA 55,0 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

Reparaturrohr Ford/Volvo · HJS-Nr. 91 15 1670
Repair pipe Ford/Volvo
Maße | Dimensions: DaA 59,0 mm

EXCLUSIVE
BY HJS
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Abbildung ähnlich | Picture similar
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Flex-, flex- with flange & Repair pipes | Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre

Reparaturrohr Ford · HJS-Nr. 91 15 1671
Repair pipe Ford
Maße | Dimensions: DaA 54,5 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

N

Reparaturrohr Ford · HJS-Nr. 91 15 1679
Repair pipe Ford
Maße | Dimensions: keine Angabe | not specified

Reparaturrohr Ford · HJS-Nr. 91 15 1682
Repair pipe Ford
Maße | Dimensions: DiA 50,5 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

N N

Reparaturrohr Ford · HJS-Nr. 91 15 1673
Repair pipe Ford
Maße | Dimensions: DaA 54,5 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

N

Reparaturrohr Ford · HJS-Nr. 91 15 1675
Repair pipe Ford
Maße | Dimensions: DaA 54,5 mm

Reparaturrohr Ford · HJS-Nr. 91 15 1677
Repair pipe Ford
Maße | Dimensions: DiA 60,5 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

N

N

Reparaturrohr Ford · HJS-Nr. 91 15 1674
Repair pipe Ford
Maße | Dimensions: DaA 54,5 mm

Reparaturrohr Ford · HJS-Nr. 91 15 1672
Repair pipe Ford
Maße | Dimensions: DaA 54,5 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

N

N

Reparaturrohr Ford · HJS-Nr. 91 15 1676
Repair pipe Ford
Maße | Dimensions: DiA 65,5 mm

Reparaturrohr Ford · HJS-Nr. 91 15 1678
Repair pipe Ford
Maße | Dimensions: DiA 60,5 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

N

N
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Ausführlicher Verwendungsbereich auf den Seiten 272 - 334 | Detailed application on pages 272 - 334
Die erforderliche Montagetechnik ist im Lieferumfang enthalten.* | Mounting parts are included.*
*nicht bei Einschweißlösung und HJS-Nr. 91 48 1566 | *not included at weld in solution and HJS-No. 91 48 1566

Reparaturrohr Ford · HJS-Nr. 91 15 1692
Repair pipe Ford
Maße | Dimensions: DiA 50,5 mm

Reparaturrohr Ford · HJS-Nr. 91 15 1693
Repair pipe Ford
Maße | Dimensions: keine Angabe | not specified

Reparaturrohr Ford · HJS-Nr. 91 15 1698
Repair pipe Ford
Maße | Dimensions: keine Angabe | not specified

Reparaturrohr Ford · HJS-Nr. 91 15 1702
Repair pipe Ford
Maße | Dimensions: keine Angabe | not specified

Reparaturrohr Ford · HJS-Nr. 91 15 1687
Repair pipe Ford
Maße | Dimensions: DiA 50,5 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

N

N N

N

N

Reparaturrohr Opel/PSA/Toyota · HJS-Nr. 91 21 1658
Repair pipe Opel/PSA/Toyota
Maße | Dimensions: Di 53,0 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

N

Reparaturrohr PSA · HJS-Nr. 91 21 1501
Repair pipe PSA
Maße | Dimensions: DiA 50,5 mm

Reparaturrohr PSA · HJS-Nr. 91 21 1701
Repair pipe PSA
Maße | Dimensions: keine Angabe | not specified

EXCLUSIVE
BY HJS

N

EXCLUSIVE
BY HJS

Reparaturrohr PSA · HJS-Nr. 91 21 1657
Repair pipe PSA
Maße | Dimensions: DiA 47,0 mm

Reparaturrohr Opel/PSA · HJS-Nr. 91 21 1664
Repair pipe Opel/PSA
Maße | Dimensions: DiA 48,5 mm · L-ges | total L. 195,0 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

N
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Ausführlicher Verwendungsbereich auf den Seiten 272 - 334 | Detailed application on pages 272 - 334
Die erforderliche Montagetechnik ist im Lieferumfang enthalten.* | Mounting parts are included.*
*nicht bei Einschweißlösung und HJS-Nr. 91 48 1566 | *not included at weld in solution and HJS-No. 91 48 1566

Reparaturrohr Fiat · HJS-Nr. 91 32 1696
Repair pipe Fiat
Maße | Dimensions: DiA 70,5 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

N

Reparaturrohr PSA · HJS-Nr. 91 22 0083
Repair pipe PSA
Maße | Dimensions: DiA 42,5 mm

Reparaturrohr Opel/PSA · HJS-Nr. 91 22 1504
Repair pipe Opel/PSA
Maße | Dimensions: DiA 40,5 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

Reparaturrohr Opel/PSA · HJS-Nr. 91 22 1506
Repair pipe Opel/PSA
Maße | Dimensions: DiA 45,5 mm

Reparaturrohr Renault · HJS-Nr. 91 23 1530
Repair pipe Renault
Maße | Dimensions: DiA 50,5 mm

Reparaturrohr Opel/PSA · HJS-Nr. 91 22 1505
Repair pipe Opel/PSA
Maße | Dimensions: DiA 50,5 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

Reparaturrohr PSA · HJS-Nr. 91 22 8053
Repair pipe PSA
Maße | Dimensions: DiA 45,5 mm

Reparaturrohr Nissan/Renault · HJS-Nr. 91 23 1655
Repair pipe Nissan/Renault
Maße | Dimensions: DaA 50,0 mm

Reparaturrohr Fiat · HJS-Nr. 91 32 1176
Repair pipe Fiat
Maße | Dimensions: DiA 50,5 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

Reparaturrohr Dacia/MB/Renault · HJS-Nr. 91 23 1662
Repair pipe Dacia/MB/Renault
Maße | Dimensions: DiA 45,0 mm

EXCLUSIVE
BY HJS

N
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Abbildung ähnlich | Picture similar
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Ausführlicher Verwendungsbereich auf den Seiten 272 - 334 | Detailed application on pages 272 - 334
Die erforderliche Montagetechnik ist im Lieferumfang enthalten.* | Mounting parts are included.*
*nicht bei Einschweißlösung und HJS-Nr. 91 48 1566 | *not included at weld in solution and HJS-No. 91 48 1566

Reparaturrohr Toyota · HJS-Nr. 91 48 1529
Repair pipe Toyota
Maße | Dimensions: DiA 42,5 mm

Reparaturrohr Toyota · HJS-Nr. 91 48 1566
Repair pipe Toyota
Maße | Dimensions: DiA 38,5 mm

Separat bestellen | Order separately:

1x Schelle | Clamp 83 11 8910
1x Dichtring | Gasket 83 48 7531
2x Schaftschraube | Shaft Screw 83 48 7529
2x Druckfeder | Spring 83 41 7300

i
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Reparaturrohr Chevrolet · HJS-Nr. 91 40 0077
Repair pipe Chevrolet
Maße | Dimensions: DiA 43,5 mm

EXCLUSIVE
BY HJS
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--- | Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre

Innovative Präzisionstechnologie für maßgeschneiderte Reparaturrohre
Innovative precision technology for customised repair tubes
Dank unseres detaillierten Prozesses können wir Reparaturrohre exakt nach den Vorgaben des Originals fertigen. 
Das Resultat ist eine maßgeschneiderte Lösung, welche sich durch Passgenauigkeit und Langlebigkeit auszeichnet.

Thanks to our detailed process, we can manufacture repair pipes exactly to the specifi cations of the original. The 
result is a customised solution that is characterised by its precise fi t and durability.

ENTWICKLUNG | DEVELOPMENT
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Kleine Ursache – große Wirkung | Small fault - huge impact

1

Durch überlappende 
Schellenköpfe wird eine hohe 
Gasdichtigkeit erreicht. 
Ab RV Ø 50 mm 
(s. Tabelle RV, gilt nicht für Typ B)

Overlapping clamp ends en-
sure excellent gas tightness.
For connection pipes larger 
Ø 50 mm  
(see chart connection pipes, NOT for type B)

Die Verstärkungssicken 
gewährleisten eine hohe 
Formsta bilität und sichern 
die Schellenfunktion.
(gilt nicht für Typ B)

Reinforcing beads guarantee 
high dimensional stability 
and good clamping.
(NOT for type B)

Eindeutige Zuordnung durch 
Kennzeichnung
n Durchmesser und Länge
n Anzugsmoment (Nm)
n Artikelnummer

Unambiguous assignment 
ensured
n Diameter and length
n Tightening torque (Nm)
n Part number

Durch unsachgemäße Drehmomente und man-
gelhafte Dichtfl ächen kommt es häufi g zu Un-
dichtigkeiten, die unter anderem zu erhöhter 
Geräuschbildung im Abgasstrang führen. Feh-
lende Vorgaben führen zu dauerhaften Schäden.

Incorrect tightening torques and inadequate 
mating surfaces frequently result in leaks, 
which in turn lead among other things to higher
noise levels in the exhaust system. If necessary 
specifi cations/data are not adhered to, then 
this can lead to irreparable damage.

4

Doppelwandiger, 
hochwertiger 
Edelstahlmantel

Double wall, high 
performances Stainless 
steel Pipes

Mangelhaft!

Defective!

2

Fixierung der Schellen für 
eine gesicherte 
Anwendung

Fixed Clamps, for a 
perfect application

5

3

3

4

5

Flexrohre & Flexrohre mit Flansch & ReparaturrohreRohrverbinder & Stufenrohrverbinder | Connection pipes & Stepped Connection Pipes

2

1
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Connection pipes & Stepped Connection Pipes | Rohrverbinder & Stufenrohrverbinder
1
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Rohrverbinder, Edelstahl (Schellen vz)

Connection Pipes, Stainless steel (galvanised clamps)

A B

 HJS-Nr. Innen-Ø Länge
 HJS-No. Inside-Ø Length

Schweißhülse BMW, verzinkt
Welding Sleeve for BMW, galvanised

83 12 2887 51,0 mm 50,5 mm

83 12 1891 56,0 mm 50,0 mm

83 12 2875 61,0 mm 50,0 mm

83 12 2220 64,7 mm 50,0 mm

 HJS-Nr. Stufen-Ø Länge
 HJS-No. Step Ø Length

Stufenrohrverbinder, Edelstahl (Schellen vz)

Stepped Connection Pipes,    (galvanised clamps)

83 11 5030 42/50 mm 115 mm

90 60 5020 45 mm 48 mm 50 mm 170 mm

90 60 5120 48 mm 50 mm 55 mm 170 mm

90 60 5220 50 mm 55 mm 60 mm 170 mm

90 60 5320 55 mm 60 mm 70 mm 170 mm

90 60 5520 60 mm 70 mm 76 mm 170 mm

Stufenrohrverbinder, Edelstahl, Einschweißlösung
Stepped Connection Pipes, Stainless steel, Weld in solution

 HJS-Nr. Da1 Da2 Di Länge
 HJS-No. Da1 Da2 Di Length

Da1 = Außen-Ø | Outside-Ø
Da2 = Außen-Ø | Outside-Ø
Di = Innen-Ø | Inside-Ø
Wandstärke | Thickness 1,5 mm

Da1
Da2

Di

 90 60 5331 60 mm 50 mm 90 mm

 90 60 5335 60 mm 55 mm 90 mm

90 60 5532 70 mm 55 mm 90 mm

90 60 5531 70 mm 60 mm 125 mm

90 60 5535 70 mm 65 mm 90 mm

 90 60 5732 76 mm 60 mm 90 mm

 90 60 5731 76 mm 65 mm 90 mm

90 60 5735 76 mm 70 mm 90 mm

90 60 5736 76 mm 76 mm 90 mm

 HJS-Nr. Di1 Di2 Länge
 HJS-No. Di1 Di2 Length

L

Di1 = Innen-Ø | Inside-Ø; Di2 = Innen-Ø | Inside-Ø; L = Länge | Length

 HJS-Nr. Typ Ø Länge
 HJS-No. Type Ø Length

 83 00 3509 A 35 mm 90 mm

83 00 3609 A 36 mm 90 mm

83 00 3809 A 38 mm 90 mm

83 00 4009 A 40 mm 90 mm

83 00 4012 A 40 mm 125 mm

 83 12 2861 A 42 mm 90 mm

83 11 2090 A 42 mm 125 mm

83 12 2857 A 45 mm 90 mm

83 00 4512 A 45 mm 125 mm

83 00 4809 A 48 mm 90 mm

83 00 5007 A 50 mm 70 mm

83 12 2858 A 50 mm 90 mm

83 11 2089 A 50 mm 125 mm

83 00 5209 A 52 mm 90 mm

83 00 5507 B 55 mm 70 mm

83 12 2860 A 55 mm 90 mm

83 11 1795 A 55 mm 125 mm

83 00 5809 A 58 mm 90 mm

83 00 6007 B 60 mm 70 mm

83 12 2859 A 60 mm 90 mm

83 11 1374 A 60 mm 125 mm

83 00 6307 B 63 mm 70 mm

83 00 6507 B 65 mm 70 mm

83 00 6509 B 65 mm 90 mm

83 00 7007 B 70 mm 70 mm

83 00 7509 B 75 mm 90 mm

83 00 7609 B 76 mm 90 mm

83 00 8009 B 80 mm 90 mm

83 12 2863 B 85 mm 125 mm

1

1

1

1

1

1

N

1

Adapter-Stücke, Edelstahl (Schellen vz)

Adapter, Stainless steel (galvanised clamps)

Di2Di1
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Qualität, die sich bewährt | Quality that stands the test

Austritt und Zerstörung des Spreng-
rings gegenüber der U-Scheibe

Lock washer squeezed out and
destroyed; that can't happen with 
a standard washer

Aufgrund unterdimensionierter 
Verschraubung Ausriss der 
Gewindegänge

Bolt thread damaged due to 
inadequately dimensioned design

Durch fehlende Sicken Beschä  digung 
des Schraubenauges und 
Verformung der Schraubenführung

Bolt hole damaged and clamp ends 
deformed due to lack of beads

1  Optimierte Verschraubung durch angepassten Schraubkopf (Schloßschraube)
 Optimised connection fi t thanks to a optimised carriage bolt head

2  Überlappende Schellenköpfe (Ø 51,5/55,5 bis 68,5 mm)
 Overlapping clamp ends (Ø 51,5/55,5 up to 68,5 mm)

3  Verwendung von gehärteten U-Scheiben
 Use of hardened washers

4  Formstabilität durch seitliche Sicken
 Strength of shape thanks to extra beads

Der Unterschied liegt im Detail: | The details make the di� erence:

1

2

3

4

Mangelhaft!

Defective!
Mangelhaft!

Defective!
Mangelhaft!

Defective!
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 HJS-Nr. Ø 
 HJS-No. Ø

83 11 8901 38,5 mm

83 11 8915 40,6 mm

83 11 8910 41,5 mm

83 11 8902 42,5 mm

83 11 8913 44,5 mm

83 11 8908 45,5 mm

83 11 8903 46,7 mm

83 11 8904 48,5 mm

83 11 8905 49,5 mm

83 11 8914 50,5 mm

83 11 8911 51,5 mm

83 11 8906 52,5 mm

83 11 8912 53,5 mm

83 11 8907 54,5 mm

83 11 8909 55,5 mm

83 11 8919 58,5 mm

83 11 8921 59,5 mm

83 11 8917 60,5 mm

83 11 8920 62,5 mm

83 11 8918 64,5 mm

83 11 8916 66,5 mm

83 11 8922 68,5 mm

Schelle Typ VAG, verzinkt
Clamp Type VAG, galvanised

 HJS-Nr. Ø Abbildung
 HJS-No. Ø Illustration

 HJS-Nr. OE-Referenz Ø
 HJS-No. OE Reference Ø

 90 60 5091 45,0 mm �

 90 60 5199 51,5 mm �

 90 60 5198 54,0 mm  �

 90 60 5297 58,0 mm  �

 90 60 5398 63,0 mm �

 90 60 5597 70,0 mm �

 83 00 9200 70,0 mm �

90 60 5599 73,0 mm �

 90 60 7097 79,0 mm �

 83 11 1182 113.255.341 A 51,0 mm

Bandschelle, Edelstahl (32 mm extra breit)
Band clamp, Stainless steel (32 mm extra width)

Bandschelle VW, Edelstahl (23 mm breit)
Band clamp VW, Stainless steel (23 mm width)

 HJS-Nr. Ø 
 HJS-No. Ø

83 00 8700 30,2 mm

83 00 8701 32,2 mm

83 00 8702 35,2 mm

83 00 8709 37,2 mm

83 00 8703 40,3 mm

83 00 8704 42,3 mm

83 00 8705 45,5 mm

83 00 8706 48,5 mm

83 00 8710 50,5 mm

83 00 8707 53,5 mm

83 00 8708 55,5 mm

83 00 8711 58,5 mm

83 00 8712 60,5 mm

83 00 8713 63,5 mm

83 00 8714 65,5 mm

83 00 8715 68,5 mm

83 00 8718 70,5 mm

83 00 8719 73,5 mm

83 00 8720 75,5 mm

83 00 8721 78,5 mm

83 00 8749 80,5 mm

83 00 8791 83,5 mm

83 00 8722 85,5 mm

83 00 8723 89,5 mm

83 00 8724 90,5 mm

83 00 8725 94,5 mm

83 00 8726 100,5 mm

83 00 8790 102,5 mm

83 00 8727 104,5 mm

83 00 8728 110,5 mm

83 00 8729 114,5 mm

Rohrschelle DIN 71555, verzinkt
Pipe Clamp DIN 71.555, galvanised

N

� �

N
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Universalschellen | Universal Clamps

 HJS-Nr. Ø 
 HJS-No. Ø

 83 13 8809 42,0 mm

83 13 8802 45,0 mm

83 13 8803 47,5 mm

83 13 8810 48,5 mm

83 13 8804 51,0 mm

83 13 8807 53,5 mm

83 13 8805 55,0 mm

Mercedes-Benz Schellen, verzinkt
Clamps Mercedes-Benz, galvanised

 HJS-Nr. Ø 
 HJS-No. Ø

83 13 2855 62,0 mm

83 22 6996 67,0 mm

83 22 6994 70,0 mm

83 22 6992 80,0 mm

83 13 2862 83,0 mm

83 22 6997 94,0 mm

83 12 1843 k. A. | n. s.

Rohrschelle V-förmig mit Dichtring, Edelstahl 
V-Shape Pipe Clamps with seal, Stainless steel

 HJS-Nr. Ø 
 HJS-No. Ø

83 00 8854 36,0 mm

83 00 8856 42,0 mm

83 00 8857 45,0 mm

83 00 8859 51,0 mm

83 00 8860 55,0 mm

83 00 8861 58,0 mm

83 00 8863 61,0 mm

83 00 8862 63,0 mm

UNI Schellen, verzinkt
UNI Clamps, galvanised

 HJS-Nr. Beschreibung Ø 
 HJS-No. Description Ø

83 23 6532 verzinkt | galvanised 54,0 mm

83 22 4279 verzinkt | galvanised 59,0 mm

83 32 4010 verzinkt | galvanised 62,0 mm

83 22 4278 verzinkt | galvanised 67,0 mm

83 32 4006 verzinkt | galvanised 70,0 mm

83 23 6513 verzinkt | galvanised 73,0 mm

83 14 3218 verzinkt | galvanised 77,0 mm

83 32 4008 verzinkt | galvanised 79,0 mm

83 21 7005 Edelstahl | Stainless steel 84,0 mm

Rohrschelle V-förmig
V-Shape Pipe Clamps 

+ =

N
N

 HJS-Nr. OE-Referenz Außen-Ø
 HJS-No. OE Reference Outside-Ø

Dichtung* für Rohrschelle V-förmig HJS-Nr. 83 23 6513
Seal* for V-Shape Pipe Clamp HJS-No. 83 23 6513

 83 32 4041 51.823.801/55.187.584/71.773.371 69,2 mm
68081364AA/K68081364AA
8.63.068/58.54.986/55187584/55580193
14183-79J50-000

 HJS-Nr. OE-Referenz Außen-Ø
 HJS-No. OE Reference Outside-Ø

Dichtung* für Rohrschelle V-förmig HJS-Nr. 83 21 7005
Seal* for V-Shape Pipe Clamp HJS-No. 83 21 7005

 83 21 7004 50.537.680/5.801.302.475 84,7 mm
16.074.406.80/95523062

*Edelstahl | Stainless steelpassende Rohrschelle V-förmig siehe oben | suitable V-shape pipe clamp see above

passende Rohrschelle V-förmig siehe oben  | suitable V-shape pipe clamp see above

k. A. = keine Angabe | n. s. = not specified
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Universal Clamps | Universalschellen

 HJS-Nr. Ø 
 HJS-No. Ø

83 32 4079 62,5 mm

83 32 4078 68,0 mm

83 32 4082 70,0 mm

Klemmschelle LKW, verzinkt
Clamp clip for Heavy Duty, galvanised

 HJS-Nr. Ø 
 HJS-No. Ø

83 00 8628 28,0 mm

83 00 8632 32,0 mm

83 00 8636 36,0 mm

83 00 8638 38,0 mm

83 00 8640 40,0 mm

83 00 8642 42,0 mm

83 00 8645 45,0 mm

83 00 8648 48,0 mm

83 00 8650 50,0 mm

83 00 8652 52,0 mm

83 00 8654 54,0 mm

83 00 8658 58,0 mm

83 00 8660 60,0 mm

83 00 8665 65,0 mm

83 00 8670 70,0 mm

83 00 8675 75,0 mm

83 00 8678 83,0 mm

 83 00 8679 102,0 mm

U-Bügel Schelle M8, verzinkt
M8 U-Clamps, galvanised

 HJS-Nr. Ø 
 HJS-No. Ø

83 15 8751 41,0 mm

83 15 8752 43,0 mm

83 15 8759 45,0 mm

83 15 8753 47,0 mm

83 15 8754 50,0 mm

83 15 8773 50,5 mm

83 15 8755 53,0 mm

83 15 8756 55,0 mm

83 15 8757 57,0 mm

83 15 8758 58,0 mm

83 15 8760 60,0 mm

83 15 8772 62,0 mm

83 15 8764 64,0 mm

83 15 8767 67,0 mm

 83 15 8774 68,5 mm

Ford Schelle, verzinkt
Clamps Ford, galvanised

 HJS-Nr. Ø 
 HJS-No. Ø

83 00 9002 36,0 mm

83 00 9003 38,0 mm

83 00 9004 40,0 mm

83 00 9005 42,0 mm

83 00 9006 45,0 mm

83 00 9007 48,0 mm

83 00 9008 50,0 mm

83 00 9009 52,0 mm

83 00 9010 54,0 mm

83 00 9011 58,0 mm

83 00 9012 60,0 mm

 83 00 9039* 60,0 mm

83 00 9038 65,0 mm

83 00 9013 70,5 mm

83 00 9014 75,0 mm

83 00 9015 80,0 mm

83 00 9017 90,0 mm

83 00 9018 95,0 mm

83 00 9019 102,0 mm

83 00 9020 106,0 mm

83 00 9021 110,0 mm

83 00 9033 115,0 mm

83 00 9034 120,0 mm

83 00 9035 125,0 mm

83 00 9037 127,0 mm

83 00 9036 135,0 mm

U-Bügel Schelle M10, verzinkt
M10 U-Clamps, galvanised

N

*lange Gewindeausführung | long threaded version

N
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Universalschellen | Universal Clamps

 HJS-Nr. Ø OE-Referenz Abbildung
 HJS-No. Ø OE Reference Illustration

 HJS-Nr. Ø OE-Referenz Abbildung
 HJS-No. Ø OE Reference Illustration

83 13 2806 60,0 mm A000.490.13.41/A203.490.07.41 �

 83 13 2855 62,0 mm A607.995.01.02 �

83 13 2811 65,0 mm A000.490.14.41/A210.490.11.41 �

83 13 2835 70,0 mm A000.490.15.41 �

 83 13 2812 75,0 mm A168.490.03.41 �

83 13 2824 75,0 mm A203.490.04.41 �

 83 13 2871 A000.995.89.02 �

 83 13 2862 83,0 mm A000.995.14.33/A000.995.34.33 �

83 13 2819 91,0 mm A202.490.06.41/A202.490.08.41 �
  A002.995.47.02

83 13 2822 107,0 mm A140.490.01.41/A140.490.03.41 �

83 13 3732 88,0 mm A620.997.04.90 �

 83 13 3712 119,0 mm A620.997.05.90 �

83 13 3709 128,5 mm A 000.995.86.02/A 942.997.02.90 �

Mercedes-Benz Schellen, Edelstahl
Clamps Mercedes-Benz, Stainless steel

Mercedes-Benz LKW Schellen, verzinkt
Clamps Mercedes-Benz Heavy Duty, galvanised

� �

�

�

�

 HJS-Nr. OE-Referenz Ø
 HJS-No. OE Reference Ø

Rohrschelle* Turbolader Renault/Suzuki
Pipe clamp* on turbocharger for Renault/Suzuki

83 47 8347 82.00.451.708/14221-84A50-000 65,0 mm

 HJS-Nr. OE-Referenz Ø
 HJS-No. OE Reference Ø

Rohrschelle* Turbolader MB/Nissan/Porsche/Renault/VAG
Pipe clamp* on turbocharger for MB/Nissan/Porsche/Renault/VAG  

 83 13 2864 A 281.995.00.02/A 281.995.01.02 80,0 mm
20.82.552.30R/20.82.587.21R

 passende Dichtung (o. A.) zu HJS-Nr.  | Gasket suitable (w. p.) for HJS-No. 83 13 2864

 83 23 6693 A453.492.02.00/20.81.366.33R 75,0 mm

 83 13 2863 A 000.995.36.33/5Q0.253.725 A 92,0 mm
5Q0.253.725 C/5Q0.253.725 G
14464-4GD0A/PAB.253.725

passende Dichtung (o. A.) zu HJS-Nr.  | Gasket suitable (w. p.) for HJS-No. 83 13 2863

 83 11 3955 A274.142.00.80/5Q0.253.115 B k. A. | n. s.
20813-4GD0A

N

N

N
N

*Edelstahl | Stainless steel

*Edelstahl | Stainless steel

� �

N

N

o. A. = ohne Abbildung | w. p. = without picture · k. A. = keine Angabe | n. s. = not specified

 HJS-Nr. Ø OE-Referenz Abbildung
 HJS-No. Ø OE Reference Illustration

83 13 2806 60,0 mm 18.30.7.789.197 �

83 13 2811 65,0 mm 18.21.7.558.661 �

 83 22 6994 70,0 mm 18.30.2.756.351 �

83 12 8346 80,0 mm 11.65.7.796.718/11.65.7.620.507 �

83 22 6992 80,0 mm 18.30.2.756.352/18.30.8.616.158 �

 83 12 1841 98,0 mm 18.30.8.512.137 �

83 13 2822 107,0 mm 11.65.7.620.508/11.65.8.585.233 �

83 12 1843 18.30.7.620.349 �

BMW Schellen, Edelstahl
Clamps BMW, Stainless steel

�
�

�
�

N

N

 HJS-Nr. Ø OE-Referenz Abbildung
 HJS-No. Ø OE Reference Illustration

83 13 2806* 60,0 mm 2E0.253.725/2H0.253.725 A �
958.111.240 00

 83 11 1155 k. A. | n. s. 211.251.269 A �

83 11 1184 51,0 mm 111.501.159 B �

VW/Porsche Schellen, verzinkt/*Edelstahl
Clamps, galvanised/*Stainless steel

� � �
N

k. A. = keine Angabe | n. s. = not specified
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Universal Clamps | Universalschellen

 HJS-Nr. OE-Referenz Ø
 HJS-No. OE Reference Ø

 HJS-Nr. OE-Referenz Ø
 HJS-No. OE Reference Ø

 HJS-Nr. OE-Referenz Ø
 HJS-No. OE Reference Ø

Rohrschelle DPF® BMW, verzinkt
Pipe clamp DPF® BMW, galvanised

Rohrschelle* Katalysator Ford/MAN/Porsche/VAG
Pipe clamp* catalyst Ford/MAN/Porsche/VAG

Rohrschelle Turbolader/Katalysator Opel, Edelstahl
Pipe clamp* on turbocharger/catalytic converter Opel

 83 12 1840 18.20.7.793.677 112,0 mm

 83 11 3940 5C0.253.725 B/5Q0.253.725 B 93,0 mm
5Q0.253.725 D/5Q0.253.725 H
7LA.253.725/8W0.253.725 C
95B.253.725 B/95B.253.725 A
65.97420-0005/2.559.751

 83 14 3250 55565351/8.56.079 86,0 mm 

 HJS-Nr. OE-Referenz Ø
 HJS-No. OE Reference Ø

Rohrschelle DPF® BMW, Edelstahl
Pipe clamp DPF® BMW, Stainless steel

 83 12 2055 18.30.7.606.136 62,0 mm

 HJS-Nr. OE-Referenz Ø
 HJS-No. OE Reference Ø

Rohrschellen Turbolader Opel, verzinkt
Pipe clamps on turbocharger Opel, galvanised

83 14 8349 8.56.953/55555561 97,0 mm

83 14 8348 58.50.467/90424556 102,0 mm

 HJS-Nr. OE-Referenz Beschreibung Außen-Ø
 HJS-No. OE Reference Desription Outside-Ø

 HJS-Nr. OE-Referenz Beschreibung Außen-Ø
 HJS-No. OE Reference Desription Outside-Ø

Dichtungen* für Rohrschelle DPF® BMW
Seals* for pipe clamp DPF® BMW

Dichtung* für Rohrschelle Katalysator Ford/MAN/Porsche/VAG
Seal* for Pipe clamp catalyst Ford/MAN/Porsche/VAG

 83 12 1827 18.30.7.793.678 passend für | suitable for 83 12 1840 109,0 mm

83 12 1837 18.30.8.508.051 passend für | suitable for 83 12 2055 117,5 mm

 83 11 3937 5C0.253.115 A passend für | suitable for 83 11 3940 80,5 mm
65.15901-0003
2.559.715

N

N

N

N

 HJS-Nr. OE-Referenz Außen-Ø
 HJS-No. OE Reference Outside-Ø

Dichtungen* für Rohrschelle Turbolader Opel
Seals* for pipe clamp on turbocharger for Opel

 83 14 1824 8.54.405/55570704 passend für | suitable for 83 14 3250 94,0 mm

 83 32 4039 58.54.312/55558370 passend für | suitable for 83 14 8349 94,0 mm

 83 14 3270 8.54.939/90424370 passend für | suitable for 83 14 8348 96,0 mm

*Edelstahl | Stainless steel

*Edelstahl | Stainless steel

*Edelstahl | Stainless steel

*Edelstahl | Stainless steel

N
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Universalschellen | Universal Clamps

 HJS-Nr. OE-Referenz Ø
 HJS-No. OE Reference Ø

V-Band Schelle Turbolader Alfa/Fiat/Lancia, Edelstahl
V-Clamp on turbocharger Alfa/Fiat/Lancia, Stainless steel

 83 32 4038 51.854.360 74,0 mm

 HJS-Nr. OE-Referenz Ø
 HJS-No. OE Reference Ø

 HJS-Nr. OE-Referenz Ø
 HJS-No. OE Reference Ø

V-Band Schelle Turbolader Chevrolet/Opel/VAG, Edelstahl
V-Clamp on turbocharger Chevrolet/Opel/VAG, Stainless steel

V-Band Schelle DPF® MB, Edelstahl
V-Clamp for DPF®  MB, Stainless steel

 83 11 1961 1K0.253.725/7H0.253.725 A 77,0 mm
05105634AB/05105634AA/1584A069
48.05.896/96629314

 83 13 2869 A002.995.57.02 k. A. | n. s.

 HJS-Nr. OE-Referenz Ø
 HJS-No. OE Reference Ø

V-Band Schelle Turbolader Alfa/Fiat/Lancia/Jeep, Edelstahl
V-Clamp on turbocharger Alfa/Fiat/Lancia/Jeep, Stainless steel

 83 32 4040 51.869.672/ 98,0 mm
68096257AA/68122126AA

N

 HJS-Nr. OE-Referenz Außen-Ø
 HJS-No. OE Reference Outside-Ø

Dichtung* für V-Band Schelle HJS-Nr. 83 32 4038
Seal* for V-Clamp HJS-No. 83 32 4038

 83 32 4037 51.854.359 69,0 mm

 HJS-Nr. OE-Referenz Außen-Ø
 HJS-No. OE Reference Outside-Ø

Dichtung* für V-Band Schelle HJS-Nr. 83 32 4040
Seal* for V-Clamp HJS-No. 83 32 4040

 83 32 4039 51.896.690/51.807.817 94,0 mm
68201394AA/68096255AA/68119473AA/68151013AA

 HJS-Nr. OE-Referenz Außen-Ø
 HJS-No. OE Reference Outside-Ø

 HJS-Nr. OE-Referenz Außen-Ø
 HJS-No. OE Reference Outside-Ø

Dichtungen* für V-Band Schelle HJS-Nr. 83 11 1961
Seals* for V-Clamp HJS-No. 83 11 1961

Dichtung* für V-Band Schelle HJS-Nr. 83 13 2869
Seals* for V-Clamp HJS-No. 83 13 2869

 83 11 1937 1K0.253.115 T/7H0.253.115 B 76,0 mm
05105630AA/1584A536/1584A070

 83 11 3933 1K0.253.115 AE 76,0 mm

 83 13 2868 A000.492.08.81 83,5 mm

*Edelstahl | Stainless steel

*Edelstahl | Stainless steel

*Edelstahl | Stainless steel

N

k. A. = keine Angabe | n. s. = not specified *Edelstahl | Stainless steel
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 HJS-Nr. OE-Referenz Ø
 HJS-No. OE Reference Ø

 HJS-Nr. OE-Referenz Ø
 HJS-No. OE Reference Ø

 HJS-Nr. OE-Referenz Ø
 HJS-No. OE Reference Ø

 HJS-Nr. OE-Referenz Ø
 HJS-No. OE Reference Ø

V-Band Schelle Turbolader MAN/VW, Edelstahl
V-Clamp on turbocharger  MAN/VW, Stainless steel

V-Band Schelle AGR-Kühler VAG, Edelstahl
V-Clamp EGR cooler VAG, Stainless steel

V-Band Schelle Iveco , Edelstahl
V-Clamp Iveco, Stainless steel

V-Band Schelle Katalysator VAG, Edelstahl
V-Clamp Catalytic converter VAG, Stainless steel

 83 11 3945 2H0.253.725 98,0 mm

 83 11 1962 04L.131.455 A 115,0 mm

 83 32 4083 500307975/500339542/500390639 107,0 mm
504073261/5801680759

 83 11 3962 3Q0.253.725 A 92,0 mm

 HJS-Nr. OE-Referenz Außen-Ø
 HJS-No. OE Reference Outside-Ø

 HJS-Nr. OE-Referenz Außen-Ø
 HJS-No. OE Reference Outside-Ø

Dichtung* für V-Band Schelle HJS-Nr. 83 11 3945
Seals* for V-Clamp HJS-No. 83 11 3945

Dichtung* für V-Band Schelle HJS-Nr. 83 11 1962
Seals* for V-Clamp HJS-No. 83 11 1962

 83 11 3949 2H0.253.115 94,0 mm

 83 11 1984 04L.131.547 113,0 mm

*Edelstahl | Stainless steel

*Edelstahl | Stainless steel

N N

N

N

N

N
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Universalschellen | Universal Clamps

Kugelzonenschellen in Erstausrüsterqualität | Ball zone clamps in OEM quality

  HJS-Nr. Innen-Ø (A) Außen-Ø (B) Ø (C) Breite
 HJS-No. Inside-Ø (A) Outside-Ø (B) Ø (C) Width

90 60 5196 50,5 mm 55,5 mm 69,5 mm 40,0 mm

90 60 5296 55,5 mm 61,5 mm 76,0 mm 40,0 mm

90 60 5396 60,5 mm 64,5 mm 84,5 mm 40,0 mm

90 60 5496 65,5 mm 71,5 mm 95,0 mm 40,0 mm

 90 60 5598 68,5 mm 74,5 mm 88,5 mm 40,0 mm

90 60 5596 70,1 mm 76,5 mm 95,0 mm 40,0 mm

90 60 5796 76,5 mm 80,5 mm 95,0 mm 40,0 mm

V-Band Schelle mit Kupplungs-/Verbindungsstücke*
V-Clamp with connection parts*

+ =

 HJS-Nr. Beschreibung 
 HJS-No. Description

90 60 5497 Passend für V-Band Schelle | suitable for V-Band clamp Ø 60/65 mm

 90 60 5797 Passend für V-Band Schelle | suitable for V-Band clamp Ø 70/76 mm

Dichtung* für V-Band Schelle (mit Kupplungs-/Verbindungstücke)

Seal* for V-clamps with connection parts

  HJS-Nr. Rohr-Ø  Breite (B)
 HJS-No. Pipe-Ø  Width (B)

  HJS-Nr. Beschreibung
 HJS-No. Description

 90 60 5195 50,0 mm 19,0 mm

 90 60 5295 55,0 mm 19,0 mm

 90 60 5395 60,0 mm 19,0 mm

 90 60 5495 65,0 - 76,0 mm 22,0 mm

 90 60 5895 89,0 mm 22,0 mm

 90 60 5995 102,0 mm 22,0 mm

83 13 2806 Ø 60 mm TUBE | Ø 69.6 mm BOWL

 83 13 2811 Ø 65 mm TUBE | Ø 75.2 mm BOWL

 83 13 2835 Ø 70 mm TUBE | Ø 80.4 mm BOWL

V-Band Ersatzschelle* mit Schnellverschluß 
V-Clamp* with quickrelease

Kugelzonenschellen | Ball zone clamps

A

B

C

 Wandstärke | Thickness 2 mm

*Edelstahl | Stainless steel

*Edelstahl | Stainless steel

B

N

N

N

Latest Technic News !

siehe auch Seite 42 | see also on page 42

OE-konform | OE-compliant
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 HJS-Nr. Ø 
 HJS-No. Ø

82 21 6738 47,0 mm

82 21 6731 49,0 mm

82 21 6734 53,0 mm

82 23 4151 58,0 mm

82 21 6740 66,0 mm

82 21 6751 69,0 mm

Klemmstücksatz, verzinkt
2-Piece Pipe Clamps, galvanised

 HJS-Nr. Breite Ø 
 HJS-No. Width Ø

 83 00 9100 18 mm 20 - 22 mm

 83 00 9101 18 mm 23 - 25 mm

 83 00 9102 18 mm 26 - 28 mm

 83 00 9103 20 mm 29 - 31 mm

 83 00 9104 20 mm 32 - 35 mm

 83 00 9105 20 mm 36 - 39 mm

 83 00 9106 20 mm 40 - 43 mm

 83 00 9107 22 mm 44 - 47 mm

 83 00 9108 22 mm 48 - 51 mm

 83 00 9109 22 mm 52 - 55 mm

 83 00 9110 22 mm 56 - 59 mm

 83 00 9111 22 mm 60 - 63 mm

 83 00 9112 22 mm 64 - 67 mm

 83 00 9113 24 mm 68 - 73 mm

 83 00 9114 24 mm 74 - 79 mm

 83 00 9115 24 mm 80 - 85 mm

 83 00 9116 24 mm 86 - 91 mm

 83 00 9117 24 mm 92 - 97 mm

 83 00 9118 24 mm 98 - 103 mm

 83 00 9119 24 mm 104 - 112 mm

 83 00 9120 24 mm 113 - 121 mm

 83 00 9121 24 mm 122 - 130 mm

 83 00 9122 26 mm 131 - 139 mm

 83 00 9123 26 mm 140 - 148 mm

 83 00 9124 26 mm 149 - 161 mm

 83 00 9125 26 mm 162 - 174 mm

 83 00 9126 26 mm 175 - 187 mm

 83 00 9127 26 mm 188 - 200 mm

 83 00 9128 26 mm 201 - 213 mm

 83 00 9129 26 mm 214 - 226 mm

 83 00 9130 26 mm 227 - 239 mm

 83 00 9131 26 mm 240 - 252 mm

Spannbackenschellen, verzinkt
Bolt clamps, galvanised

 HJS-Nr. OE-Referenz Abbildung
 HJS-No. OE Reference Illustration

 HJS-Nr. OE-Referenz Abbildung
 HJS-No. OE Reference Illustration

82 11 1141 861.298.269 �

82 11 1396 - �

82 11 3955 911.111.187.00 (2x) �

 82 32 7061 - �

82 35 8056 6.842.851 �

82 36 8249 54.65.950 �

83 15 7181 XR852828 �

83 21 2927 16.137.121.80/1713.82/90461-W0001 �

83 21 2929 1713.81/90461-WX002 �

 83 48 7534 90461-15013 �

83 48 7535 90461-15015 �

Klemmstücksatz für Audi/VW/Fiat/Lancia/Volvo
2-Piece Pipe Clamps for Audi/VW/Fiat/Lancia/Volvo

Klemmschelle für Jaguar/PSA/Toyota, verzinkt
2-Piece Pipe Clamps for Jaguar/PSA/Toyota, galvanised

�

�

�

�

�

�

�

� N
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Die Rohrenden sind auf 

einer Länge von 30 mm 

aufgeweitet.

Tube ends are widened over 

a length of 30 mm. 

Gerüstet für alle Fälle

Außen-Ø 45 mm - Universalrohre und -bögen
Outside-Ø 45 mm - Universal Pipes and Elbows

Biegeradius | bending radius 75 mm

Biegeradius | bending radius 90 mm

Biegeradius | bending radius 90 mm

Biegeradius | bending radius 90 mm

 HJS-Nr. Beschreibung Länge Wandstärke
 HJS-No. Description Length Thickness

90 60 4900 Rohr gerade | Pipe; straight 980 mm 1,5 mm

90 60 4930 Bogen 30° Grad | Elbow; 30° 125 mm 1,5 mm  

90 60 4945 Bogen 45° Grad | Elbow; 45° 135 mm 1,5 mm  

90 60 4960 Bogen 60° Grad | Elbow; 60° 160 mm 1,5 mm  

90 60 4990 Bogen 90° Grad | Elbow; 90° 220 mm 1,5 mm  

Außen-Ø 48 mm - Universalrohre und -bögen
Outside-Ø 48 mm - Universal Pipes and Elbows

 HJS-Nr. Beschreibung Länge Wandstärke
 HJS-No. Description Length Thickness

90 60 5000 Rohr gerade | Pipe; straight 980 mm 1,5 mm

90 60 5030 Bogen 30° Grad | Elbow; 30° 125 mm 1,5 mm  

90 60 5045 Bogen 45° Grad | Elbow; 45° 135 mm 1,5 mm  

90 60 5060 Bogen 60° Grad | Elbow; 60° 160 mm 1,5 mm  

90 60 5090 Bogen 90° Grad | Elbow; 90° 220 mm 1,5 mm  

Außen-Ø 50 mm - Universalrohre und -bögen
Outside-Ø 50 mm - Universal Pipes and Elbows

 HJS-Nr. Beschreibung Länge Wandstärke
 HJS-No. Description Length Thickness

90 60 5100 Rohr gerade | Pipe; straight 980 mm 1,5 mm

90 60 5130 Bogen 30° Grad | Elbow; 30° 120 mm 1,5 mm  

90 60 5145 Bogen 45° Grad | Elbow; 45° 140 mm 1,5 mm  

90 60 5160 Bogen 60° Grad | Elbow; 60° 140 mm 1,5 mm  

90 60 5190 Bogen 90° Grad | Elbow; 90° 220 mm 1,5 mm  

Außen-Ø 55 mm - Universalrohre und -bögen
Outside-Ø 55 mm - Universal Pipes and Elbows

 HJS-Nr. Beschreibung Länge Wandstärke
 HJS-No. Description Length Thickness

90 60 5200 Rohr gerade | Pipe; straight 980 mm 1,5 mm

90 60 5230 Bogen 30° Grad | Elbow; 30° 120 mm 1,5 mm  

90 60 5245 Bogen 45° Grad | Elbow; 45° 160 mm 1,5 mm  

90 60 5260 Bogen 60° Grad | Elbow; 60° 165 mm 1,5 mm  

90 60 5290 Bogen 90° Grad | Elbow; 90° 220 mm 1,5 mm  

Außen-Ø 60 mm - Universalrohre und -bögen
Outside-Ø 60 mm - Universal Pipes and Elbows

Biegeradius | bending radius 90 mm

Biegeradius | bending radius 105 mm

Biegeradius | bending radius 105 mm

Biegeradius | bending radius 105 mm

 HJS-Nr. Beschreibung Länge Wandstärke
 HJS-No. Description Length Thickness

90 60 5300 Rohr gerade | Pipe; straight 980 mm 1,5 mm

90 60 5330 Bogen 30° Grad | Elbow; 30° 120 mm 1,5 mm  

90 60 5345 Bogen 45° Grad | Elbow; 45° 145 mm 1,5 mm  

90 60 5360 Bogen 60° Grad | Elbow; 60° 160 mm 1,5 mm  

90 60 5390 Bogen 90° Grad | Elbow; 90° 220 mm 1,5 mm  

Außen-Ø 65 mm - Universalrohre und -bögen
Outside-Ø 65 mm - Universal Pipes and Elbows

 HJS-Nr. Beschreibung Länge Wandstärke
 HJS-No. Description Length Thickness

90 60 5400 Rohr gerade | Pipe; straight 980 mm 1,2 mm

90 60 5430 Bogen 30° Grad | Elbow; 30° 120 mm 1,2 mm  

90 60 5445 Bogen 45° Grad | Elbow; 45° 145 mm 1,2 mm  

90 60 5460 Bogen 60° Grad | Elbow; 60° 190 mm 1,2 mm  

90 60 5490 Bogen 90° Grad | Elbow; 90° 220 mm 1,2 mm  

Außen-Ø 70 mm - Universalrohre und -bögen
Outside-Ø 70 mm - Universal Pipes and Elbows

 HJS-Nr. Beschreibung Länge Wandstärke
 HJS-No. Description Length Thickness

90 60 5500 Rohr gerade | Pipe; straight 980 mm 1,5 mm

90 60 5530 Bogen 30° Grad | Elbow; 30° 120 mm 1,5 mm  

90 60 5545 Bogen 45° Grad | Elbow; 45° 145 mm 1,5 mm  

90 60 5560 Bogen 60° Grad | Elbow; 60° 190 mm 1,5 mm  

90 60 5590 Bogen 90° Grad | Elbow; 90° 240 mm 1,5 mm  

Außen-Ø 76 mm - Universalrohre und -bögen
Outside-Ø 76 mm - Universal Pipes and Elbows

 HJS-Nr. Beschreibung Länge Wandstärke
 HJS-No. Description Length Thickness

90 60 5700 Rohr gerade | Pipe; straight 980 mm 1,5 mm

90 60 5730 Bogen 30° Grad | Elbow; 30° 130 mm 1,5 mm  

90 60 5745 Bogen 45° Grad | Elbow; 45° 150 mm 1,5 mm  

90 60 5760 Bogen 60° Grad | Elbow; 60° 190 mm 1,5 mm  

90 60 5790 Bogen 90° Grad | Elbow; 90° 250 mm 1,5 mm  

Das HJS Universalteile-Programm bietet ein umfangreiches 
Angebot von Komponenten für Abgasanlagen in höchster Qualität. 
Mit diesen Produkten lassen sich Abgasanlagen individuell erstellen 
oder reparieren. Mit den aus hochwertigem Edelstahl (1.4301) 
gefertigten Universalteilen stehen alle notwendigen Bauteile zur 
Verfügung.

Equipped for all eventualities
HJS’s universal parts range covers a wide selection of top-quality 
exhaust-system components. These products can be used to build 
or repair custom systems. Made of high-quality stainless steel, 
these universal parts cover all your needs.
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 HJS-Nr. Ø Lochkreis Bohrung Passender HJS Brennring
 HJS-No. Ø Bolt Circle Hole Suitable HJS seal ring

90 60 3107 50 mm  76 mm  9 mm 83 11 2088

90 60 3109 60 mm  91 mm  9 mm 83 11 1392

Dreieck-Flansche
Triangular Flange

 HJS-Nr. für Innen-Ø Verbindungsstücke (siehe unten)
 HJS-No. for Inside-Ø Pipe connectors (see below)

83 11 2088 45/48/50 mm

83 11 1392 55/60 mm

90 60 3138 70/76 mm

Brennringe für Verbindungsstücke & Dreieck-Flansche
Seal Rings for Triangular Pipe Connectors & -Flanges

 HJS-Nr. Ø Länge
 HJS-No. Ø Length

90 60 0026 10 mm 220 mm

90 60 0027 10 mm 250 mm

Universalhalter zum Anschweißen, gerade, Edelstahl
Universal Bracket for welding, straight, Stainless steel

 HJS-Nr. Beschreibung Innen-Ø Passender HJS Brennring
 HJS-No. Description Inside-Ø Suitable HJS seal ring

90 60 3114 ohne � Anschluss   45 mm 83 11 2088
without λ-Sensor Connection

90 60 3116 ohne � Anschluss   50 mm 83 11 2088
without λ-Sensor Connection

90 60 3119 ohne � Anschluss   55 mm 83 11 1392
without λ-Sensor Connection

90 60 3121 ohne � Anschluss   60 mm 83 11 1392
without λ-Sensor Connection

90 60 3124 ohne � Anschluss   70 mm 90 60 3138
without λ-Sensor Connection

90 60 3126 ohne � Anschluss   76 mm 90 60 3138
without λ-Sensor Connection

Verbindungsstücke, Länge = 75 mm 
Triangular Pipe Connectors, Length = 75 mm

 HJS-Nr. Außen-Ø Rohrabstand Gesamtlänge
 HJS-No. Outside-Ø Tube Pitch Overall Length

90 60 5150 1 x 50 mm/2 x 50 mm 100 mm 240 mm

90 60 5251 1 x 55 mm/2 x 50 mm 70 mm 200 mm

90 60 5352 1 x 60 mm/2 x 55 mm 75 mm 200 mm

90 60 5354 1 x 60 mm/2 x 60 mm 105 mm 240 mm

90 60 5553 1 x 70 mm/2 x 60 mm 105 mm 240 mm

90 60 5755 1 x 76 mm/2 x 60 mm 105 mm 240 mm

Y-Stücke
Y-Connectors

 HJS-Nr. Innen-Ø Gesamtlänge
 HJS-No. Inside-Ø Overall Length

90 60 4915 45 mm 155 mm

90 60 5015 48 mm 155 mm

90 60 5115 50 mm 155 mm

90 60 5215 55 mm 155 mm

90 60 5315 60 mm 155 mm

90 60 5515 70 mm 155 mm

90 60 5715 76 mm 155 mm

Kupplung - Verbindungsstücke mit Brennring
Triangular Pipe Connectors mounted with Seal Ring
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1Schalldämpferkomponenten zum Bau von Abgasanlagen, die im Rahmen einer 
Betriebserlaubnis nach § 21 StVZO eingetragen werden sollen bzw. für Motoren, die nicht für die 
Verwendung im Straßenverkehr bestimmt sind (z.B. Baumaschinen).
1Silencer components for the construction of exhaust systems, which require an operating 
permission according to the German §21 StVZO or for engines, that are not intended for street 
use (such as construction machines). 

2 Für extrem temperaturbeanspruchte Abgassysteme und zur Direkt-/Nachbefüllung des 
Schalldämpfers. Produktvorteile: exzellente Temperaturbeständigkeit · hohe Dauerhaltbarkeit 
· ausgezeichnete Schallabsorption · Premiumqualität · Motorsport erprobt!
Sicherheitshinweis: Mechanische Reizung (Juckreiz)

Kontakt mit Flugstaub und -fasern (Einatmen)

2 For extremely temperature-stressed exhaust systems and for direct/refilling of the silencer. 
Product advantages: excellent temperature resistance · high durability · excellent sound 
absorption · premium quality · Motorsport proven!
Safety note: Mechanical irritation (itching)

Contact with flying dust and fibres (inhalation) 

Passender Hitzeschutz für Auspu¤, Schalldämpfer, Schalldämpferanlage, Katalysator, 
Turbolader auf den Seiten 226 - 227
Suitable heat protection for exhaust pipes, silencers, catalytic converters, and 
turbochargers on pages 226 - 227

 HJS-Nr. Rohr-Ø Abmessungen Topf, Ø x l/h x b x l Gesamtlänge
 HJS-No. Pipe-Ø Box dimensions, Ø x l/h x w x l Overall Length

90 60 6135 50 mm 100 x 400 mm � 650 mm  

90 60 6140 50 mm 125 x 400 mm � 650 mm  

90 60 6245 55 mm 125 x 450 mm � 700 mm  

90 60 6335* 60 mm 110 x 350 mm � 450 mm  

90 60 6345 60 mm 125 x 450 mm � 700 mm  

90 60 6343* 60 mm 150 x 430 mm � 650 mm  

90 60 6545* 70 mm 125 x 450 mm � 650 mm  

90 60 6740* 76 mm 125 x 400 mm � 600 mm  

90 60 6745 55 mm 150 x 225 x 450 mm � 700 mm  

90 60 6845 60 mm 150 x 225 x 450 mm � 700 mm  

90 60 6899* 60 mm 120 x 180 x 340 mm � 450 mm

Universalschalldämpfer1, Absorptionsprinzip (*Edelstahl)

Competition Boxes1, Absorption principle (*Stainless Steel)

 HJS-Nr. Beschreibung Ø x L
 HJS-No. Description Ø x L

90 60 0512 Feder | Spring 8 x 80 mm

90 60 0515 Halter, Edelstahl | Bracket, Stainless Steel

Feder & Halter
Spring & Bracket

 HJS-Nr. Beschreibung Abmessung Abb.
 HJS-No. Description Dimensions Illustr.

92 10 2085* Verschluß-Mutter M14 x 1,5 �

Screwed Sealing Plug

92 10 2080* CO-Sonden-Gewindering M14 x 1,5 �

CO-Sensor Threaded Ring

92 10 2094* Temperatur PT-Gewindering M14 x 1,5 �

Temperatur PT - Threaded Ring

92 10 2085* CO-Verschlußmutter M14 x 1,5 �

CO Plug

90 60 9724* �-Sonden-Gewindering mit Fase M18 x 1,5 �

�-Sensor Threaded Ring with Bevel

 90 60 7690* �-Sonden-Gewindering gerade M18 x 1,5 �

λ-Sensor Threaded Ring, straight

90 60 9725* �-Sonden-Gewindering schräg 45° M18 x 1,5 �

λ-Sensor Threaded Ring; 45° angle

92 10 2100* NOx-Sonden-Verschluß-Schraube M20 x 1,5 - 6H �

NOx - Sensor Screwed Sealing Pluge

92 10 2093* NOx-Sonden-Gewindering M20 x 1,5 - 6H �

NOx - Sensor Threaded Ring

82 11 1437 �-Sonden-Verschlußschraube M18 x 1,5 10

inkl. Dichtring 
λ-Sensor screwed Sealing Plug
incl. Seal

83 00 0244 �-Sonden-Verschlußschraube M18 x 1,5 10

ohne Dichtring 
λ-Sensor screwed Sealing Plug
without Seal

 91 00 0600 CO-Entnahmerohr 6,0 x 207,5 mm 11

CO Pipe

Universalanschlüsse
Connectors & CO Plugs

�

�
�

�
� � � �

�
� �

11

10

*Edelstahl | Stainless Steel

 HJS-Nr. Füllung
 HJS-No. Filling

 83 00 0090 250 g

 83 00 0091 400 g

 83 00 0092 500 g

Schalldämpfer Dämmwolle (Glasfaserdämmsto¹)2

Silencer Insulation wool (fibreglass insulator)2
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 HJS-Nr. Außen-Ø Innen-Ø Höhe Abb.
 HJS-No. Outside-Ø Inside-Ø Height Ilustr.

 83 32 3095 54,0 mm 25,5 mm 14,0 mm �

 83 11 1350 57,0 mm 30,0 mm 14,0 mm �

 83 14 1601 61,0 mm 35,0 mm 15,0 mm �

 83 14 1621 65,0 mm 35,0 mm 15,0 mm �

 83 14 1602 64,0 mm 40,0 mm 15,0 mm �

 83 14 1603 69,0 mm 45,0 mm 14,0 mm �

 83 35 8034 72,0 mm 50,0 mm 18,0 mm �

Gummiringe, rund - EPDM
Rubber rings, round - EPDM

 HJS-Nr. Länge Breite Höhe Abb.
 HJS-No. Length Width Height Ilustr.

 83 12 2001 91,0 mm 60,0 mm 17,5 mm �

 83 13 6468 208,0 mm 58,0 mm 12,0 mm �

Gummiringe, oval - EPDM
Rubber rings, oval - EPDM

 HJS-Nr. Länge Breite Höhe
 HJS-No. Length Width Height

 83 13 2496 76,0 mm 66,0 mm 12,0 mm

 83 13 2494 72,0 mm 66,0 mm 12,0 mm

Universal-Gummipu¹er, verstärkt mit Kette
Universal rubber pad, reinforced with chain

A | A = Automatik | Automatic; S | M = Schaltung | Manual

 HJS-Nr. Abmessung L-ges Außen-Ø Abb.
 HJS-No. Dimensions total L. Outside-Ø Illust.

83 12 2084 M6 x 10,0 mm 35,0 mm 20,0 mm �

83 23 6651 M6 x 11,5 mm 48,0 mm 25,0 mm �

83 13 2851 M8 x 14,0 mm 38,0 mm 34,0 mm �

83 21 2933 M8 x 14,0 mm 45,0 mm 30,0 mm �

83 11 1931 M8 x 15,0 mm 60,0 mm 40,0 mm �

83 22 6932 M8 x 20,0 mm 61,0 mm 25,0 mm �

83 23 6660 M8 x 21,0 mm 70,0 mm 42,0 mm �

83 13 3700 M8 x 22,0 mm 46,5 mm 40,0 mm �

83 32 4075 M8 x 23,0 mm 74,5 mm 40,0 mm �

83 23 6652 M10 x 17,5 mm 63,0 mm 42,0 mm �

83 35 1700 M12 x 23,0 mm 87,5 mm 50,0 mm �

83 34 6553 5/16’’ UNF x 16,9 mm 45,0 mm 33,0 mm �

� z.B. für OE-Referenz | e.g. for OE Reference BMW 17.11.1.113.699 (83 12 2084)

 Modell Typ Mot.-Typ Getriebe Kraftsto¹art
 Model Type Engine Code Gearbox Fuel

 BMW 316i - 318i E36 M40/M43 S | M Benzin | Petrol

 BMW 318is/318ti E36 M42/M44 S | M Benzin | Petrol

 BMW Z3 1.8 E36 M43 S | M Benzin | Petrol

 BMW 318tds/325tds E36 M41/M51 S | M Diesel | Diesel

 BMW 525td, tds/530d E39 M51/M57 S | M Diesel | Diesel

 BMW 725tds E38 M51 S | M Diesel | Diesel

 BMW 730d E38 M57 A | A Diesel | Diesel

Silentblöcke
Silent Blocks

�

� � �

� �

�
�

�
�

N
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 Modell Typ Motor-Typ Getriebe1 Kraftsto¹art
 Model Type Engine Code Gearbox1 Fuel

 BMW 316i - 318i E36 M43 S | M Benzin | Petrol

 BMW 318is/ti E36 M42/M44 S | M Benzin | Petrol

 BMW Z3 1,8 E36 M43 S | M Benzin | Petrol

HJS-Nr. 83 12 2070* | HJS-No. 83 12 2070*
(passend zu 83 12 2080) | (fits with 83 12 2080)

 Modell Typ Motor-Typ Getriebe1 Kraftsto¹art
 Model Type Engine Code Gearbox1 Fuel

 BMW 316i E36 M40 - 16 4E1 S | M Benzin | Petrol

 BMW 316i E36 M43 - 16 4E2 S | M Benzin | Petrol

 BMW 318i E36 M40 - 18 4E1 S | M Benzin | Petrol

 BMW 318i E36 M43 - 18 4E2 S | M Benzin | Petrol

 Modell Typ Motor-Typ Getriebe1 Kraftsto¹art
 Model Type Engine Code Gearbox1 Fuel

 BMW 316i/ti E46 M43/N40 S | M Benzin | Petrol
  N42/N45/N46

 BMW 318i E46 M43/N42 S | M Benzin | Petrol
  N46

 Modell Typ Motor-Typ Getriebe1 Kraftsto¹art
 Model Type Engine Code Gearbox1 Fuel

 BMW 316i - 318i E30 M40 S | M Benzin | Petrol

 Modell Typ Motor-Typ Getriebe1 Kraftsto¹art
 Model Type Engine Code Gearbox1 Fuel

 BMW 320i - 328i E36 M50/M52 S | M Benzin | Petrol

 BMW 520i - 528i E39 M52 S | M Benzin | Petrol

 BMW Z3 2.0/2.8 E36 M52 S | M Benzin | Petrol

 Modell Typ Motor-Typ Kraftsto¹art
 Model Type Engine Code Fuel

 BMW 320i/Ci E46 (6Zyl.) M52 - 20 6S4 Benzin | Petrol

 BMW 320i/Ci E46 (6Zyl.) M54 - 22 6S1 Benzin | Petrol

 BMW 323i/Ci E46 (6Zyl.) M52 - 25 6S4 Benzin | Petrol

 BMW 325i/Ci E46 (6Zyl.) M54 - 25 6S5 Benzin | Petrol

 BMW 328i/Ci E46 (6Zyl.) M52 - 28 6S2 Benzin | Petrol

 BMW 330i/Ci E46 (6Zyl.) M54 - 30 6S3 Benzin | Petrol

 BMW 325xi E46 (6Zyl.) M54 - 25 6S5 Benzin | Petrol

 BMW 330xi E46 (6Zyl.) M54 - 30 6S3 Benzin | Petrol

*verzinkt | *galvanised · 1 A | A = Automatik | Automatic; S | M = Schaltung | Manual

HJS-Nr. 83 12 2071* | HJS-No. 83 12 2071*
(passend zu 83 12 2081) | (fits with 83 12 2081)

HJS-Nr. 83 12 2072* | HJS-No. 83 12 2072*
(passend zu 83 12 2081) | (fits with 83 12 2081)

HJS-Nr. 83 12 2073* | HJS-No. 83 12 2073*
(passend zu 83 12 2083) | (fits with 83 12 2083)

HJS-Nr. 83 12 2074* | HJS-No. 83 12 2074*
(passend zu 83 12 2080) | (fits with 83 12 2080)

HJS-Nr. 83 12 2075* | HJS-No. 83 12 2075*
(passend zu 83 12 2076) | (fits with 83 12 2076)
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 Modell Typ Motor-Typ Getriebe1 Kraftsto¹art
 Model Type Engine Code Gearbox1 Fuel

 BMW 328i E36 (6Zyl.) M52 - 28 6S1/6S2 Benzin | Petrol

 BMW 320i/Ci E46 (6Zyl.) M52 - 20 6S4 S | M Benzin | Petrol

 BMW 320i/Ci E46 (6Zyl.) M54 - 22 6S1 Benzin | Petrol

 BMW 323i/Ci E46 (6Zyl.) M52 - 25 6S4 S | M Benzin | Petrol

 BMW 323Ci E46 (6Zyl.) M54 - 25 6S4 S | M Benzin | Petrol

 BMW 325i/Ci E46 (6Zyl.) M54 - 25 6S5 Benzin | Petrol

 BMW 325ti E46 (6Zyl.) M54 - 25 6S5 Benzin | Petrol

 BMW 328i/Ci E46 (6Zyl.) M52 - 28 6S2 S | M Benzin | Petrol

 BMW 330i/Ci E46 (6Zyl.) M54 - 30 6S3 S | M Benzin | Petrol

 BMW 325ix E46 (6Zyl.) M54 - 25 6S5 Benzin | Petrol

 BMW 330xi E46 (6Zyl.) M54 - 30 6S3 Benzin | Petrol

 BMW 520i E39 (6Zyl.) M52 - 20 6S3 Benzin | Petrol

 BMW 523i E39 (6Zyl.) M52 - 25 6S3 Benzin | Petrol

 BMW 528i E39 (6Zyl.) M52 - 28 6S1/6S2 Benzin | Petrol

 BMW 728i/iL E38 (6Zyl.) M52 - 28 6S2 Benzin | Petrol

HJS-Nr. 83 12 2076* | HJS-No. 83 12 2076*
(passend zu 83 12 2075/83 12 2077) | (fits with 83 12 2075/83 12 2077)

 Modell Typ Motor-Typ Getriebe1 Kraftsto¹art
 Model Type Engine Code Gearbox1 Fuel

 BMW 316i - 318i E36 M43 S | M Benzin | Petrol

 BMW 318is/ti E36 M42/M44 S | M Benzin | Petrol

 BMW Z3 1,8 E36 M43 S | M Benzin | Petrol

 BMW 316i/ti E46 M43/N40/N42 S | M Benzin | Petrol
  N45/N46

 BMW 318i E46 M43/N42/N46 S | M Benzin | Petrol

HJS-Nr. 83 12 2080* | HJS-No. 83 12 2080*
(passend zu 83 12 2070/83 12 2074) | (fits with 83 12 2070/83 12 2074)

 Modell Typ Motor-Typ Getriebe1 Kraftsto¹art
 Model Type Engine Code Gearbox1 Fuel

 BMW 316i - 318i E30 M40 S | M Benzin | Petrol

 BMW 316i - 318i E36 M40 S | M Benzin | Petrol

 BMW 316i - 318i E36 M43 S | M Benzin | Petrol

HJS-Nr. 83 12 2081* | HJS-No. 83 12 2081*
(passend zu 83 12 2071/83 12 2072) | (fits with 83 12 2071/83 12 2072)

 Modell Typ Motor-Typ Getriebe1 Kraftsto¹art
 Model Type Engine Code Gearbox1 Fuel

 BMW 320i - 328i E36 M50/M52 S | M Benzin | Petrol

 BMW 520i - 528i E39 M52 S | M Benzin | Petrol

 BMW Z3 2.0/2.8 E36 M52 S | M Benzin | Petrol

HJS-Nr. 83 12 2083* | HJS-No. 83 12 2083*
(passend zu 83 12 2073) | (fits with 83 12 2073)

 Modell Typ Motor-Typ Getriebe1 Kraftsto¹art
 Model Type Engine Code Gearbox1 Fuel

 BMW 328i E36 (6Zyl.) M52 - 28 6S1/6S2 Benzin | Petrol

 BMW 320i/Ci E46 (6Zyl.) M54 - 22 6S1 A | A Benzin | Petrol

 BMW 325i/Ci E46 (6Zyl.) M54 - 25 6S5 A | A Benzin | Petrol

 BMW 325ti E46 (6Zyl.) M54 - 25 6S5 Benzin | Petrol

 BMW 325xi E46 (6Zyl.) M54 - 25 6S5 Benzin | Petrol

 BMW 330xi E46 (6Zyl.) M54 - 30 6S3 A | A Benzin | Petrol

 BMW 520i E39 (6Zyl.) M52 - 20 6S3 Benzin | Petrol

 BMW 523i E39 (6Zyl.) M52 - 25 6S3 Benzin | Petrol

 BMW 528i E39 (6Zyl.) M52 - 28 6S1/6S2 Benzin | Petrol

 BMW 728i/iL E38 (6Zyl.) M52 - 28 6S2 A | A Benzin | Petrol

HJS-Nr. 83 12 2077* | HJS-No. 83 12 2077*
(passend zu 83 12 2076) | (fits with 83 12 2076)

*verzinkt | *galvanised · 1 A | A = Automatik | Automatic; S | M = Schaltung | Manual
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Getriebehalter Abgasrohr BMW | Exhaust mounting brackets BMW

 Modell Typ Motor-Typ Getriebe1 Kraftsto¹art
 Model Type Engine Code Gearbox1 Fuel

 BMW 320i/Ci E46 (6Zyl.) M52 - 20 6S4 Benzin | Petrol

 BMW 320i/Ci E46 (6Zyl.) M54 - 22 6S1 Benzin | Petrol

 BMW 323i/Ci E46 (6Zyl.) M52 - 25 6S4 Benzin | Petrol

 BMW 325i/Ci E46 (6Zyl.) M54 - 25 6S5 Benzin | Petrol

 BMW 328i/Ci E46 (6Zyl.) M52 - 28 6S2 Benzin | Petrol

 BMW 330i/Ci E46 (6Zyl.) M54 - 30 6S3 Benzin | Petrol

 BMW 325xi E46 (6Zyl.) M54 - 25 6S5 Benzin | Petrol

 BMW 330xi E46 (6Zyl.) M54 - 30 6S3 Benzin | Petrol

HJS-Nr. 82 12 2350* | HJS-No. 82 12 2350*
(best. aus 83 12 2075 + 83 12 2076) | (consisting of 83 12 2075 + 83 12 2076)

 Modell Typ Motor-Typ Getriebe1 Kraftsto¹art
 Model Type Engine Code Gearbox1 Fuel

 BMW 328i E36 (6Zyl.) M52 - 28 6S1/6S2 Benzin | Petrol

 BMW 320i/Ci E46 (6Zyl.) M54 - 22 6S1 A | A Benzin | Petrol

 BMW 325i/Ci E46 (6Zyl.) M54 - 25 6S5 A | A Benzin | Petrol

 BMW 325ti E46 (6Zyl.) M54 - 25 6S5 Benzin | Petrol

 BMW 330i/Ci E46 (6Zyl.) M54 - 30 6S3 A | A Benzin | Petrol

 BMW 325xi E46 (6Zyl.) M54 - 25 6S5 Benzin | Petrol

 BMW 330xi E46 (6Zyl.) M54 - 30 6S3 A | A Benzin | Petrol

 BMW 520i E39 (6Zyl.) M52 - 20 6S3 Benzin | Petrol

 BMW 523i E39 (6Zyl.) M52 - 25 6S3 Benzin | Petrol

 BMW 528i E39 (6Zyl.) M52 - 28 6S1/6S2 Benzin | Petrol

HJS-Nr. 82 12 2351* | HJS-No. 82 12 2351*
(best. aus 83 12 2076 + 83 12 2077) | (consisting of 83 12 2076 + 83 12 2077)

*verzinkt | *galvanised · 1 A | A = Automatik | Automatic; S | M = Schaltung | Manual
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Mounting Solutions for Mercedes-Benz | Montageteile Mercedes-Benz

 Modell Typ Hub/L kW Baujahr
 Model Type Displ. (l) kW Year fo constr.

 MB Vaneo 1.6 414 1,6 l 60 02/02 --

 MB Vaneo 1.6 414 1,6 l 75 02/02 --

 MB Vaneo 1.9 414 1,9 l 92 02/02 --

HJS-Nr. 82 13 2838* | HJS-No. 82 13 2838*
(Klemmstücksatz für Kat-Ausgang) | (clamp kit for converter outlet)

 HJS-Nr. Ø
 HJS-No. Ø

 83 13 2823* 60,0 mm

83 13 2827* 65,0 mm

83 13 2831* 75,0 mm

Klemmfedern Mercedes-Benz
Special Clamps Mercedes-Benz

 Modell Typ Hub/L kW Baujahr
 Model Type Displ. (l) kW Year fo constr.

 MB A 150/160 169 1,5 l 70 09/04 --

 MB A 170/180 169 1,7 l 85 09/04 --

 MB A 200 169 2,0 l 100 09/04 --

 MB B 150/160 245 1,5 l 70 03/05 --

 MB B 170/180 245 2,0 l 100 03/05 --

HJS-Nr. 82 13 2848* | HJS-No. 82 13 2848*
(Klemmstücksatz für Kat-Ausgang) | (clamp kit for converter outlet)

*verzinkt | *galvanised
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Geteilte Flansche | 2-piece Flange

Universal einsetzbar für alle Abgasanlagen mit Rohr-Ø 50 - 75 mm und lose übergeschobene Flansche!
Universally versatile for all exhaust systems with 50 - 75 mm Ø-tubes and loose flange!

Flansch am Katalysator oder der 
Abgasanlage defekt? 
HJS bietet die kostengünstige Lösung!

Is the flange from the catalytic 
converter or exhaust system broken? 
HJS o¹ers the economical solutions!

Abbildung zeigt Flanschverbindung am BMW 530i
Picture shows flange connection from a BMW 530 i

Abbildung zeigt Flanschverbindung am Volvo 740
Picture shows flange connection from a Volvo 740

HJS ersetzt den abgerosteten 2/3-Loch-Flansch durch die 
neue innovative Reparaturlösung ohne Ausbau der Abgas-
Komponenten. Der Katalysator, Schalldämpfer oder das Abgasrohr 
kann weiter verwendet werden.

Simply replace the rusted and damaged 2/3-hole flange with the 
new innovative repair solution without removing any exhaust 
component. The catalytic converter, silencer and intermediate 
pipes don’t need to be replaced!

n Erspart sowohl den Ausbau als auch den Austausch des 
Katalysators, Schalldämpfers oder Abgasrohrs

n Komplettes Reparaturset inkl. Befestigungsmaterial

n Schnelle und einfache Montage

n 1 Flansch = 2 Flanschhälften

n Saves removing or replacing the catalytic converter, silencer
or intermediate pipe.

n Complete repair kit including fastening material

n Quick and easy installation

n 1 Flange = 2 Flange halves 

EXCLUSIVE
BY HJS

=

HJS auf 
YouTube

+
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2-piece Flange | Geteilte Flansche

 *für Fzg. mit unterschiedlichen Rohrdurchmessern
 *for vehicles with di¹erent tube diameters

Reparatursatz 2-teilig. Flansch
Repair kit flanges 2-piece

Sortimente geteilte Flansche
Assortments flanges 2-piece

BMW E36/E46 · M3 • Z3/Z4 · M

 HJS-Nr. | HJS-No. 82 00 7064
Innen-Ø | Inside-Ø 63,5 mm

 OE-Referenz | OE reference: 18.11.1.719.417

 HJS-Nr. Ø
 HJS-No. Ø

82 00 7050 50,0 mm

82 00 7055 55,0 mm

82 00 7060 60,0 mm

82 00 7065 65,0 mm

82 00 7075 75,0 mm

Geteilte Flansche, verzinkt
2-piece flange, galvanised

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

 HJS-Nr. Ø
 HJS-No. Ø

82 00 0055 55,0 > 50,0 mm

82 00 0060 60,0 > 55,0 mm

82 00 0065 65,0 > 60,0 mm

82 00 0075 75,0 > 70,0 mm

Reduzierringe* für geteilte Flansche, verzinkt
Reducing rings* for 2-piece flanges, galvanised

 HJS-Nr. Anzahl Ø
 HJS-No. Quantity Ø

82 00 7050 2 50,0 mm

82 00 7065 1 65,0 mm

Geteilte Flansche Paket · HJS-Nr. 82 00 0171
2-piece Flange Workshop pack

 HJS-Nr. Anzahl Ø
 HJS-No. Quantity Ø

82 00 7055 2 55,0 mm

82 00 7060 1 60,0 mm

Geteilte Flansche Paket · HJS-Nr. 82 00 0172
2-piece Flange Workshop pack

 HJS-Nr. Anzahl Ø
 HJS-No. Quantity Ø

82 00 7050 1 50,0 mm

82 00 7055 2 55,0 mm

82 00 7060 1 60,0 mm

82 00 7065 2 65,0 mm

82 00 0055 1 Adapter 55,0 auf 50,0 mm

82 00 0060 1 Adapter 60,0 auf 55,0 mm

82 00 0065 1 Adapter 65,0 auf 60,0 mm

Geteilte Flansche Paket · HJS-Nr. 82 00 0174
2-piece Flange Workshop pack

HJS auf 
YouTube

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS
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HJS-Nr. 82 11 4300
für Abgasrohr 91 11 1606
for exhaust pipe 91 11 1606

Passend für O.E.-Nr. | Suitable for OE-No.:
1J0.254.301 C

Der Katalysator-Reparatur-Flansch 82 11 4300 wird benötigt bei Trennung des Serienbauteils und 
Einbau des HJS Abgasrohrs 91 11 1606.

You need the repair flange 82 11 4300 when replacing the OE part with the HJS exhaust pipe 91 11 1606.

Katalysator-Reparatur-Flansche VAG | Repair Flange for VAG Catalytic Converters

Seat

Leon I 1.4 1M BCA 7593/475/ABO 1,4 55 01/02 - 10/05 91 11 1606

Toledo II 1.4 1M BCA 7593/439/ABG 1,4 55 01/02 - 10/05 91 11 1606

Skoda

Octavia I 1.4 1U BCA 8004/351/352/AAU 1,4 55 01/02 - 12/10 91 11 1606

             /ABG/ABP/AHJ

VW

Golf IV 1.4 1J BCA 0603/419/488 1,4 55 03/02 - 06/06 91 11 1606

Bora 1.4 1J BCA 0603/470/480 1,4 55 03/02 - 05/05 91 11 1606

Hersteller Typ Mot.-Typ HSN/TSN Hub/L kW Baujahr für Referenz
Modell
Manufacturer Type Engine HSN/TSN Disp. (l) kW Year of constr. for Reference
Model  code
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Repair Flange for VAG Catalytic Converters | Katalysator-Reparatur-Flansche VAG

HJS-Nr. 82 11 4300
für Abgasrohr 91 11 1607
for exhaust pipe 91 11 1607

Passend für O.E.-Nr. | Suitable for OE-No.:
1J0.254.300 P

Der Katalysator-Reparatur-Flansch 82 11 4300 wird benötigt bei Trennung des Serienbauteils und 
Einbau des HJS Abgasrohrs 91 11 1607.

You need the repair flange 82 11 4300 when replacing the OE part with the HJS exhaust pipe 91 11 1607.

Seat

Leon I 1.6 1M BCB 7593/488/ABP 1,6 77 03/02 - 06/06 91 11 1607

Toledo II 1.6 1M BCB 7593/487/ABH 1,6 77 03/02 - 05/06 91 11 1607

VW

Golf IV 1.6 1J BCB 0603/547/549 1,6 77 03/02 - 06/06 91 11 1607

Bora 1.6 1J BCB 0603/548/550 1,6 77 03/02 - 05/05 91 11 1607

Hersteller Typ Mot.-Typ HSN/TSN Hub/L kW Baujahr für Referenz
Modell
Manufacturer Type Engine HSN/TSN Disp. (l) kW Year of constr. for Reference
Model  code
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Katalysator-Reparatur-Flansche VAG | Repair Flange for VAG Catalytic Converters

HJS-Nr. 82 11 4301
für Abgasrohr 91 11 1600
for exhaust pipe 91 11 1600

Passend für O.E.-Nr. | Suitable for OE-No.:
1J0.254.302 L

Seat

Leon I 1.6 1M AUS 7593/488 1,6 77 06/00 - 04/01 91 11 1600

Leon I 1.6 1M AZD 7593/488 1,6 77 09/00 - 03/02 91 11 1600

Toledo II 1.6 1M AUS 7593/487 1,6 77 06/00 - 04/01 91 11 1600

Toledo II 1.6 1M AZD 7593/487 1,6 77 09/00 - 03/02 91 11 1600

VW

Golf IV 1.6 1J ATN 0603/547/549 1,6 77 11/99 - 05/00 91 11 1600

Golf IV 1.6 1J AUS 0603/547/549 1,6 77 05/00 - 10/00 91 11 1600

Golf IV 1.6 1J AZD 0603/547/549 1,6 77 09/00 - 03/02 91 11 1600

Bora 1.6 1J ATN 0603/548/550 1,6 77 11/99 - 05/00 91 11 1600

Bora 1.6 1J AUS 0603/548/550 1,6 77 05/00 - 10/00 91 11 1600

Bora 1.6 1J AZD 0603/548/550 1,6 77 09/00 - 03/02 91 11 1600

Hersteller Typ Mot.-Typ HSN/TSN Hub/L kW Baujahr für Referenz
Modell
Manufacturer Type Engine HSN/TSN Disp. (l) kW Year of constr. for Reference
Model  code

Der Katalysator-Reparatur-Flansch 82 11 4301 wird benötigt bei Trennung des Serienbauteils und 
Einbau des HJS Abgasrohrs 91 11 1600.

You need the repair flange 82 11 4301 when replacing the OE part with the HJS exhaust pipe 91 11 1600.
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Repair Flange for VAG Catalytic Converters | Katalysator-Reparatur-Flansche VAG

HJS-Nr. 82 11 4301
für Abgasrohr 91 11 1605
for exhaust pipe 91 11 1605

Passend für O.E.-Nr. | Suitable for OE-No.:
1J0.253.091 CC
1J0.253.091 DD

Seat

Leon I 1.4 1M AHW 7593/475 1,4 55 01/00 - 04/01 91 11 1605

Leon I 1.4 1M APE 7593/475 1,4 55 11/99 -05/00 91 11 1605

Leon I 1.4 1M AXP 7593/475 1,4 55 06/00 - 01/02 91 11 1605

Toledo II 1.4 1M AHW 7593/439 1,4 55 01/00 - 04/01 91 11 1605

Toledo II 1.4 1M APE 7593/439 1,4 55 11/99 - 05/00 91 11 1605

Toledo II 1.4 1M AXP 7593/439 1,4 55 06/00 - 01/02 91 11 1605

Skoda 

Octavia I 1.4 1U AXP 8004/351/352 1,4 55 08/00 - 01/02 91 11 1605

VW

Golf IV 1.4 1J AHW 0603/419/488 1,4 55 10/97 - 04/01 91 11 1605

Golf IV 1.4 1J APE 0603/419/488 1,4 55 05/99 - 05/00 91 11 1605

Golf IV 1.4 1J AXP 0603/419/488 1,4 55 05/00 - 03/02 91 11 1605

Bora 1.4 1J AHW 0603/470/480 1,4 55 09/98 - 04/01 91 11 1605

Bora 1.4 1J APE 0603/470/480 1,4 55 05/99 - 05/00 91 11 1605

Bora 1.4 1J AXP 0603/470/480 1,4 55 05/00 - 03/02 91 11 1605

       für OE-Referenz
     for OE Reference

VW

Golf IV 1.4 1J AKQ 0603/419/488 1,4 55 10/97 - 05/00 1J0.253.206 X

Bora 1.4 1J AKQ 0603/470/480 1,4 55 09/98 - 05/00 1J0.253.206 X

New Beetle I 1.4 9C BCA 0603/665/AHW 1,4 55 08/01 - 02/10 1J0.254.300 F

New Beetle I 1Y BCA 0603/683/AIB 1,4 55 01/03 - 02/10 1J0.254.300 F
Cabrio 1.4

Hersteller Typ Mot.-Typ HSN/TSN Hub/L kW Baujahr für Referenz
Modell
Manufacturer Type Engine HSN/TSN Disp. (l) kW Year of constr. for Reference
Model  code

Der Katalysator-Reparatur-Flansch 82 11 4301 wird benötigt bei Trennung des Serienbauteils und 
Einbau des HJS Abgasrohrs 91 11 1605.

You need the repair flange 82 11 4301 when replacing the OE part with the HJS exhaust pipe 91 11 1605.
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� Erspart den Austausch des Mittel- bzw. 
Nachschalldämpfers

� Universelles Reparaturset inkl. Schelle oder Klemmstück

� Schnelle und einfache Montage

� Saves replacing the centre or rear silence

� Universal repair kit, incl. V-Shape or 2-Piece Pipe Clamps

� Quick and simple to fit

Obwohl Mittel- und Endschalldämpfer intakt sind, kommt es 
häufig im Bereich der Schnittstelle zu korrosionsbedingten 
Beschädigungen. Mit den Verbindungsstücken aus dem 
Hause HJS lässt sich die volle Funktionsfähigkeit der 
Abgasanlage schnell und kostengünstig wiederherstellen.

Although the centre and rear silencers are intact, 
corrosion is frequently found in the area of the joints. 
Flared Pipe Connectors from HJS enable the exhaust system 
to be repaired quickly and cost-e�ectively to restore full 
functionality.

Kostengünstige 
OE-Reparaturlösungen 

Cost-e½cient 
OE repair solution 

Verbindungsstücke für franz. Fahrzeugtypen | Flared Pipe Connectors for French Vehicles
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Flared Pipe Connectors for French Vehicles | Verbindungsstücke für franz. Fahrzeugtypen

 HJS-Nr. Innen-/Außen-Ø Länge
 HJS-No. Inside-/Outside-Ø Length

91 22 1510 37/40 mm 58/65 mm

91 22 1511 41/45 mm 58/65 mm

91 22 1509 44/48 mm 58/65 mm

91 22 1512 46/50 mm 58/65 mm

91 22 1513 50/54 mm 59/65 mm

91 22 1514 56/60 mm 59/65 mm

91 22 1515 61/65 mm 60/67 mm

Verbindungsstücke mit Schelle, verzinkt
Pipe Connectors with V-Shape Clamp, galvanised

 HJS-Nr. Innen-/Außen-Ø Länge
 HJS-No. Inside-/Outside-Ø Length

91 22 1520 37/40 mm 58/65 mm

91 22 1521 41/45 mm 58/65 mm

91 22 1519 44/48 mm 58/65 mm

91 22 1522 46/50 mm 58/65 mm

91 22 1523 50/54 mm 59/65 mm

91 22 1524 56/60 mm 59/65 mm

91 22 1525 61/65 mm 60/67 mm

Verbindungsstücke mit Klemmstücken, verzinkt
Pipe Connectors with 2-Piece Pipe Clamp, galvanised
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Verbindungsstücke für Opel Astra G | Pipe connectors for Opel Astra G

� Erspart den Austausch des Mittel- bzw. 
Nachschalldämpfers

� Komplettes Reparaturset

� Schnelle und einfache Montage

� Saves replacing the centre or rear silencer

� Complete repair kit

� Quick and simple to fit

Die clevere Alternative The smart alternative

HJS-Nr. 91 14 1500

Astra G 1.4 16V Schrägheck/Stufenheck/Caravan 1,4 66 03/98 - 06/05

Hatchback/Notchback/Caravan

Astra G 1.6 Schrägheck/Stufenheck/Caravan 1,6 55 03/98 - 06/00

Hatchback/Notchback/Caravan

Astra G 1.6 Schrägheck/Stufenheck/Caravan 1,6 62 06/00 - 06/04

Hatchback/Notchback/Caravan

Astra G 1.6 16V Schrägheck/Stufenheck/Caravan 1,6 74 03/98 - 06/04

Hatchback/Notchback/Caravan

Astra G 1.6 Schrägheck/Stufenheck/Caravan 1,6 76 12/02 - 02/04

Hatchback/Notchback/Caravan

Astra G 1.8 16V Schrägheck/Stufenheck/Caravan 1,8 85 03/98 - 06/00

Hatchback/Notchback/Caravan

Astra G 1.8 16V Schrägheck/Stufenheck/Caravan 1,8 92 06/00 - 06/04

Hatchback/Notchback/Caravan

Astra G 2.0 16V Schrägheck/Stufenheck/Caravan 2,0 100 03/98 - 06/00

Hatchback/Notchback/Caravan

Astra G 1.6 Coupé | Coupé 1,6 76 03/00 - 05/05

Astra G 1.8 16V Coupé | Coupé 1,8 85 01/00 - 05/00

Astra G 1.8 16V Coupé | Coupé 1,8 92 01/00 - 06/04

Astra G 1.6 16V Cabriolet | Convertible 1,6 74 01/01 - 01/03

Astra G 1.6 Cabriolet | Convertible 1,6 76 01/03 - 06/04

Astra G 1.8 16V Cabriolet | Convertible 1,8 92 01/01 - 06/04

Modell Karosserie Hub/L kW Baujahr Bemerkung
Model Body Type Disp. (l) kW Year of constr. Remarks

Verbindungsstück, verzinkt
Pipe Connectors, galvanised
Opel Astra G

Innen-Ø | Inside-Ø: 46 mm
Außen-Ø | Outside-Ø: 49 mm
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Pipe connectors for Opel Vectra B | Verbindungsstücke für Opel Vectra B

HJS-Nr. 91 14 1501

Vectra B 1,6i 16V Schrägheck/Stufenheck/Caravan 1,6 74 09/95 - 08/02

Hatchback/Notchback/Caravan

Vectra B 1,8i 16V Schrägheck/Stufenheck/Caravan 1,8 85 09/95 - 06/00

Hatchback/Notchback/Caravan

Vectra B 1,8i 16V Schrägheck/Stufenheck/Caravan 1,8 92 06/00 - 04/02

Hatchback/Notchback/Caravan

Vectra B 2,0i 16V Schrägheck/Stufenheck/Caravan 2,0 100 09/95 - 06/00

Hatchback/Notchback/Caravan

Vectra B 2,2i 16V Schrägheck/Stufenheck/Caravan 2,2 108 06/00 - 08/02

Hatchback/Notchback/Caravan

Vectra B 2,0 Di 16V Schrägheck/Stufenheck/Caravan 2,0 60 11/96 - 06/00 Schaltung

Hatchback/Notchback/Caravan    Manual

Vectra B 2,0 DTi 16V Schrägheck/Stufenheck/Caravan 2,0 74 01/98 - 08/02 Schaltung

Hatchback/Notchback/Caravan    Manual

Modell Karosserie Hub/L kW Baujahr Bemerkung
Model Body Type Disp. (l) kW Year of constr. Remarks

Verbindungsstück, verzinkt
Pipe Connectors, galvanised
Opel Vectra B

Innen-Ø | Inside-Ø: 50,5 mm
Außen-Ø | Outside-Ø: 54,5 mm
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HJS – Der Spezialist für innovative Reparaturlösungen von A bis Z
HJS – The specialist for innovative repair solutions from A to Z

OE-Reparaturlösungen | OE-Repair Solutions

PTIPTI

Halterung korrodiert – 
HU nicht bestanden!

Rusted mounting bracket – 
Vehicle inspection failed!

Korrodierte Halterungen der Abgasanlage werden bei der 
TÜV-HU als erheblicher Mangel eingestuft und machen eine 
Wiedervorführung des Kfz erforderlich. Dies ist mit erheblichen 
Zusatzkosten verbunden, der Austausch des Katalysators bzw. 
der Schalldämpferanlage inbegri�en.

TÜV considers rusted and broken exhaust mounting brackets 
a major fault and requires repair along with another vehicle 
inspection. This causes considerable additional costs, especially 
when the catalytic converter or silencer needs to be replaced.
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Anwendungsbeispiel VAG | Application example VAG

OE-Repair Solutions | OE-Reparaturlösungen

HJS bietet die kostengünstigen
OE-Reparaturlösungen

HJS o¹ ers a low-cost
OE repair solution

HJS ersetzt die abgerosteten Serien-Halterungen durch die neuen 
innovativen Reparaturlösungen. Der Katalysator bzw. die restliche 
Schalldämpferanlage kann weiter verwendet werden.

You can simply replace the faulty series mounting bracket with the 
new innovative HJS repair solution. The catalytic converter and 
exhaust system do not need to be replaced.

� Erspart den Austausch des Katalysators, 
 Zwischenrohrs, Mittel- und  Nachschalldämpfers

� Komplettes Reparaturset inkl. Gummielement

� Schnelle und einfache Montage

� Saves replacement of the catalytic converter, 
 intermediate pipe, centre- and rear silencers

� Complete repair kit including rubber mounts

� Quick and simple to fi t
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Reparaturhalter lose
ohne Montageteile · lange Version
für Abgasrohr Ø 60 - 70 mm
Repair bracket separate without 
mounting parts · long version
for exhaust pipe Ø 60 - 70 mm

siehe auch Seite 63 | see also page 63

HJS-Nr. 83 00 0060

OE-Reparaturlösungen VW | OE-Repair Solutions VW

Reparatursätze für MSD VW | Repair kits for middle silencer VW

HJS-Nr. 82 11 4307
Reparaturhalter inkl. Montageteile 
Abgas-Rohr-Ø 65 mm
Mittelschalldämpfer vorne
Repair bracket 
installation materials supplied
Exhaust pipe Ø 65 mm
Middle silencer front

Für OE-Nr. | For OE-No.:
VW
2EO.253.409 K

VW
Crafter 30-35 2EC1 BJL/CECA 0603/AAK/AAO/AAC/AAG 2,5 100 04/06 - 05/13 2E0.253.409 K
2.5 TDI Bus | Bus 2EC2      vorne | front
Crafter 30-35 2EC1 BJM 0603/AAL/AAP/AAD/AAH 2,5 120 04/06 - 07/11 2E0.253.409 K
2.5 TDI Bus | Bus 2EC2      vorne | front
Crafter 30-50 2EKE1 BJL/CECA 0603/AJE/BBV/AJM/BBM 2,5 100 04/06 - 05/13 2E0.253.409 K
2.5 TDI 2EKE2; 2EKZ           /BCJ/AKO/BAN/BCM    vorne | front
Kasten | Van
Crafter 30-50 2EKE1 BJM 0603/AJF/BBW/AJN/BBN 2,5 120 04/06 - 07/11 2E0.253.409 K
2.5 TDI 2EKE2; 2EKZ           /BCK/AKP/BAO/BCN    vorne | front
Kasten | Van
Crafter 30-50 2FJE1 BJL/CECA 0603/AJI/BCF/AJS/BBQ 2,5 100 04/06 - 05/13 2E0.253.409 K
2.5 TDI 2FJE2; 2FJZ           /BCB/AKL/BBB/BBI    vorne | front
Pritsche/Fahrgestell | Platform/Carrier
Crafter 30-50 2FJE1 BJM 0603/AJJ/BCG/AJT/BBR 2,5 100 04/06 - 07/11 2E0.253.409 K
2.5 TDI 2FJE2; 2FJZ           /BCC/AKM/BBC/BBJ    vorne | front
Pritsche/Fahrgestell | Platform/Carrier

Hersteller Typ Mot.-Typ HSN/TSN Hub/L kW Baujahr OE-Referenz
Modell       Bemerkung
Manufacturer Type Engine HSN/TSN Disp. (l) kW Year of constr. OE Reference
Model  code    Remarks

N
EXCLUSIVE

BY HJS
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Reparaturhalter lose
ohne Montageteile · kurze Version
für Abgasrohr Ø 60 - 70 mm
Repair bracket separate without 
mounting parts · short version
for exhaust pipe Ø 60 - 70 mm

siehe auch unten | see also below

HJS-Nr. 83 00 0061

OE-Repair Solutions VW | OE-Reparaturlösungen VW

Reparatursätze für MSD VW | Repair kits for middle silencer VW

Reparaturhalter lose
ohne Montageteile · kurze Version
für Abgasrohr Ø 60 - 70 mm
Repair bracket separate without 
mounting parts · short version
for exhaust pipe Ø 60 - 70 mm

HJS-Nr. 82 11 4308
Reparaturhalter inkl. Montageteile 
Abgas-Rohr-Ø 65 mm
Mittelschalldämpfer hinten
Repair bracket 
installation materials supplied
Exhaust pipe Ø 65 mm
Middle silencer back

Für OE-Nr. | For OE-No.:
VW
2EO.253.409 K

VW
Crafter 30-35 2EC1 BJL/CECA 0603/AAK/AAO/AAC/AAG 2,5 100 04/06 - 05/13 2E0.253.409 K
2.5 TDI Bus | Bus 2EC2      hinten | back
Crafter 30-35 2EC1 BJM 0603/AAL/AAP/AAD/AAH 2,5 120 04/06 - 07/11 2E0.253.409 K
2.5 TDI Bus | Bus 2EC2      hinten | back
Crafter 30-50 2EKE1 BJL/CECA 0603/AJE/BBV/AJM/BBM 2,5 100 04/06 - 05/13 2E0.253.409 K
2.5 TDI 2EKE2; 2EKZ           /BCJ/AKO/BAN/BCM    hinten | back
Kasten | Van
Crafter 30-50 2EKE1 BJM 0603/AJF/BBW/AJN/BBN 2,5 120 04/06 - 07/11 2E0.253.409 K
2.5 TDI 2EKE2; 2EKZ           /BCK/AKP/BAO/BCN    hinten | back
Kasten | Van
Crafter 30-50 2FJE1 BJL/CECA 0603/AJI/BCF/AJS/BBQ 2,5 100 04/06 - 05/13 2E0.253.409 K
2.5 TDI 2FJE2; 2FJZ           /BCB/AKL/BBB/BBI    hinten | back
Pritsche/Fahrgestell | Platform/Carrier
Crafter 30-50 2FJE1 BJM 0603/AJJ/BCG/AJT/BBR 2,5 100 04/06 - 07/11 2E0.253.409 K
2.5 TDI 2FJE2; 2FJZ           /BCC/AKM/BBC/BBJ    hinten | back
Pritsche/Fahrgestell | Platform/Carrier

Hersteller Typ Mot.-Typ HSN/TSN Hub/L kW Baujahr OE-Referenz
Modell       Bemerkung
Manufacturer Type Engine HSN/TSN Disp. (l) kW Year of constr. OE Reference
Model  code    Remarks

HJS-Nr. 83 00 0060

HJS-Nr. 83 00 0061

Reparaturhalter lose
ohne Montageteile · Lange Version
für Abgasrohr Ø 60 - 70 mm
Repair bracket separate without 
mounting parts · long version
for exhaust pipe Ø 60 - 70 mm

Reparaturhalter lose, ohne Montageteile | Repair holder separate, without mounting parts

Dank ihres Langloches, sind die Halter universell einsetzbar und erfordern keinen Austausch des Serienschalldämpfers!

Because of their slotted hole, the holders can be used universally and do not require the standard silencer to be replaced!

Für diese Reparaturhalter empfiehlt HJS folgendes Zubehör: 
HJS recommends the following accessories for these repair 
holders:
Gummipu�er | Rubber pad  83 13 2490
Sicherungsscheibe | Safety washer 83 13 2833
Schelle Ø 60 mm | Clamp Ø 60 mm 83 00 9012
Schelle Ø 65mm | Clamp Ø 65 mm 83 00 9038
Schelle Ø 70 mm | Clamp Ø 70 mm 83 00 9013

i

N

N

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS
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OE-Reparaturlösungen VAG | OE-Repair Solutions VAG

HJS-Nr. 82 11 4317

Audi
A3 I 1.6 8 L AEH 0588/640 1,6 74 09/96 - 08/00 1J0.253.209 M
       VSD
A3 I 1.6 8 L AKL 0588/640 1,6 74 08/97 - 08/00 1J0.253.209 M
       VSD
A3 I 1.6 8 L APF 0588/640 1,6 74 06/99 - 08/00 1J0.253.209 M
       VSD
A3 I 1.6 8 L AVU 0588/743 1,6 75 05/00 - 04/02 1J0.253.209 M
       VSD
A3 I 1.6 8 L BFQ 0588/743 1,6 75 05/02 - 06/03 1J0.253.209 M
       VSD
A3 I 1.8 8 L AGN 0588/637 1,8 92 09/96 - 08/00 1J0.253.209 N
       VSD
A3 I 1.8 8 L APG 0588/637 1,8 92 11/99 - 06/03 1J0.253.209 N
       VSD
A3 I 1.8 T 8 L AGU 0588/641 1,8 110 12/96 - 08/00 1J0.253.209 P
       VSD
A3 I 1.8 T 8 L AQA 0588/641 1,8 110 08/98 - 08/00 1J0.253.209 P
       VSD
A3 I 1.8 T 8 L ARZ 0588/641 1,8 110 07/99 - 04/00 1J0.253.209 P
       VSD
A3 I 1.8 T 8 L AUM 0588/641 1,8 110 05/00 - 06/03 1J0.253.209 P
       VSD
A3 I 1.8 T 8 L AJQ 0588/702 1,8 132 11/98 - 08/00 1J0.253.209 Q
       VSD
A3 I 1.8 T 8 L APP 0588/702 1,8 132 07/99 - 05/00 1J0.253.209 Q
       VSD
A3 I 1.8 T 8 L AUQ 0588/702 1,8 132 05/00 - 06/03 1J0.253.209 Q
       VSD
A3 I 1.9 TDI 8 L AGR 0588/638 1,9 66 09/96 - 08/00 1J0.253.201 A
       ZwR
A3 I 1.9 TDI 8 L ALH 0588/638 1,9 66 08/97 - 06/01 1J0.253.201 A
       ZwR
A3 I 1.9 TDI 8 L ATD 0588/742 1,9 74 01/01 - 06/03 1J0.253.201 A
       ZwR
A3 I 1.9 TDI 8 L AXR 0588/742 1,9 74 11/01 - 06/03 1J0.253.201 A
       ZwR
A3 I 1.9 TDI 8 L AHF 0588/639 1,9 81 01/97 - 08/00 1J0.253.201 A
       ZwR
A3 I 1.9 TDI 8 L ASV 0588/639 1,9 81 09/99 - 06/01 1J0.253.201 A
       ZwR
A3 I 1.9 TDI 8 L ASZ 0588/740 1,9 96 09/00 - 06/03 1J0.253.201 A
       ZwR
TT I 1.8 T 8 N AUM 8307/306/309/AAB/AAJ 1,8 110 08/00 - 06/06 8N0.253.209 D
       VSD
TT I 1.8 T 8 N BVP 8307/313/316/AAF/AAN 1,8 120 09/05 - 06/06 8N0.253.209 D
       VSD
TT I 1.8 T 8 N AJQ 8307/300/303 1,8 132 10/98 - 08/00 8N0.253.209 D
       VSD
TT I 1.8 T 8 N APP 8307/300/303 1,8 132 11/99 - 07/00 8N0.253.209 D
       VSD
TT I 1.8 T 8 N AUQ 8307/300/303/AAC/AAK 1,8 132 08/00 - 06/06 8N0.253.209 D
       VSD
TT I 1.8 T 8 N BVR 8307/314/317/AAG/AAO 1,8 140 09/05 - 06/06 8N0.253.209 D
       VSD

Hersteller Typ Mot.-Typ HSN/TSN Hub/L kW Baujahr OE-Referenz
Modell       Bemerkung
Manufacturer Type Engine  HSN/TSN Disp. (l) kW Year of constr. OE Reference
Model  code     Remarks

VSD = Vorschalldämpfer | Front silencer · ZwR = Zwischenrohr | Intermediate pipe

Abgas-Rohr-Ø 55 mm
VSD / ZwR
Exhaust pipe Ø 55 mm
Front silencer / Intermediate 
pipe
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OE-Repair Solutions VAG | OE-Reparaturlösungen VAG

HJS-Nr. 82 11 4317

Seat
Leon I 1.4 1 M AHW  7593/475 1,4 55  01/00 - 04/01 1J0.253.209 L
       VSD
Leon I 1.4 1 M APE 7593/475 1,4 55 11/99 - 05/00 1J0.253.209 L
       VSD
Leon I 1.4 1 M AXP 7593/475 1,4 55 06/00 - 09/00 1J0.253.209 L
       VSD
Leon I 1.4 1 M AXP 7593/475 1,4 55 09/00 - 01/02 1J0.253.209 L
       VSD
Leon I 1.4 1 M BCA 7593/475/ABO 1,4 55 01/02 - 10/05 1J0.253.209 L
       VSD
Leon I 1.6 1 M AEH 7593/477 1,6 74 08/99 - 11/00 1J0.253.209 M
       VSD
Leon I 1.6 1 M AKL 7593/477 1,6 74 11/99 - 11/00 1J0.253.209 M
       VSD
Leon I 1.6 1 M AUS 7593/488 1,6 77 06/00 - 04/01 1J0.253.209 M
       VSD
Leon I 1.6 1 M AZD 7593/488 1,6 77 09/00 - 03/02 1J0.253.209 M
       VSD
Leon I 1.6 1 M BCB 7593/488/ABP 1,6 77 03/02 - 06/06 1J0.253.209 M
       VSD
Leon I 1.8 1 M AGN 7593/479 1,8 92 08/99 - 04/01 1J0.253.209 N
       VSD
Leon I 1.8 1 M APG 7593/479 1,8 92 06/00 - 10/05 1J0.253.209 N
       VSD
Leon I 1.8 T 1 M APP 7593/480 1,8 132 08/99 - 12/00 1J0.253.209 Q
       VSD
Leon I 1.8 T 1 M AUQ 7593/480/ABM 1,8 132 09/00 - 10/05 1M0.253.209 C
       VSD
Leon I 1.9 SDI 1 M AQM 7593/474 1,9 50 06/00 - 10/03 1J0.253.209 M
       VSD
Leon I 1.9 TDI 1 M AGR 7593/476 1,9 66 08/99 - 04/01 1J0.253.201 A
       ZwR
Leon I 1.9 TDI 1 M ALH 7593/476/ABI 1,9 66 05/00 - 10/05 1J0.253.201 A
       ZwR
Leon I 1.9 TDI 1 M AXR 7593/ABN 1,9 74 10/05 - 05/06 1J0.253.201 A
       ZwR
Leon I 1.9 TDI 1 M AHF 7593/478 1,9 81 08/99 - 04/01 1J0.253.201 A
       ZwR
Leon I 1.9 TDI 1 M ASV 7593/478/ABK 1,9 81 10/99 - 10/05 1J0.253.201 A
       ZwR
Leon I 1.9 TDI 1 M ASZ 7593/510/ABL 1,9 96 05/03 - 10/05 1J0.253.201 A
       ZwR
Leon I 1.9 TDI 1 M ARL 7593/497/ABJ 1,9 110 05/01 - 10/05 1J0.253.201 A
       ZwR
Toledo II 1.4 1 M AHW 7593/439 1,4 55 01/00 - 04/01 1J0.253.209 L
       VSD
Toledo II 1.4 1 M APE 7593/439 1,4 55 11/99 - 05/00 1J0.253.209 L
       VSD
Toledo II 1.4 1 M AXP 7593/439 1,4 55 06/00 - 09/00 1J0.253.209 L
       VSD
Toledo II 1.4 1 M AXP 7593/439 1,4 55 09/00 - 01/02 1J0.253.209 L
       VSD
Toledo II 1.4 1 M BCA 7593/439/ABG 1,4 55 01/02 - 10/05 1J0.253.209 L
       VSD
Toledo II 1.6 1 M AEH 7593/440 1,6 74 11/98 - 11/00 1J0.253.209 M
       VSD
Toledo II 1.6 1 M AKL 7593/440 1,6 74 10/98 - 11/00 1J0.253.209 M
       VSD
Toledo II 1.6 1 M AUS 7593/487 1,6 77 06/00 - 04/01 1J0.253.209 M
       VSD
Toledo II 1.6 1 M AZD 7593/487 1,6 77 09/00 - 03/02 1J0.253.209 M
       VSD
Toledo II 1.6 1 M BCB 7593/487/ABH 1,6 77 03/02 - 05/06 1J0.253.209 M
       VSD
Toledo II 1.8 1 M AGN 7593/441 1,8 92 10/98 - 05/03 1J0.253.209 N

 APG    06/00 - 10/03 VSD

Hersteller Typ Mot.-Typ HSN/TSN Hub/L kW Baujahr OE-Referenz
Modell       Bemerkung
Manufacturer Type Engine  HSN/TSN Disp. (l) kW Year of constr. OE Reference
Model  code     Remarks

VSD = Vorschalldämpfer | Front silencer · ZwR = Zwischenrohr | Intermediate pipe

Abgas-Rohr-Ø 55 mm
VSD / ZwR
Exhaust pipe Ø 55 mm
Front silencer / Intermediate 
pipe
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HJS-Nr. 82 11 4317

Seat
Toledo II 1.8 1 M APG 7593/441 1,8 92 06/00 - 10/03 1J0.253.209 N
       VSD
Toledo II 2.3 1 M AGZ 7593/442 2,3 110 10/98 - 11/00 1J0.253.209 P
       VSD
Toledo II 2.3 1 M AQN 7593/498 2,3 125 09/00 - 11/03 1J0.253.209 Q
       VSD
Toledo II 1.8 T 1 M AUQ 7593/003/ABF 1,8 132 05/01 - 10/05 1J0.253.209 Q
       VSD
Toledo II 1.9 SDI 1 M AQM 7593/443 1,9 50 06/00 - 10/03 1J0.253.209 M
       VSD
Toledo II 1.9 TDI 1 M AGR 7593/445 1,9 66 04/99 - 09/02 1J0.253.201 A
       ZwR
Toledo II 1.9 TDI 1 M ALH 7593/445 1,9 66 07/99 - 10/03 1J0.253.201 A
       ZwR
Toledo II 1.9 TDI 1 M AHF 7593/444 1,9 81 10/98 - 09/02 1J0.253.201 A
       ZwR
Toledo II 1.9 TDI 1 M ASV 7593/444/ABD 1,9 81 10/99 - 01/06 1J0.253.201 A
       ZwR
Toledo II 1.9 TDI 1 M ASZ 7593/511/ABE 1,9 96 05/03 - 01/06 1J0.253.201 A
       ZwR
Toledo II 1.9 TDI 1 M ARL 7593/496 1,9 110 09/00 - 09/04 1J0.253.201 A
       ZwR

Skoda
Octavia I 1.4 1 U AXP 8004/351/352 1,4 55  08/00 - 01/02 1J0.253.209 L
       VSD
Octavia I 1.4 1 U BCA 8004/351/352/AAU/ABG/ 1,4 55 01/02 - 12/10 1J0.253.209 L

           ABP/AHJ    VSD
Octavia I 1.6 1 U AEE 8004/318 1,6 55 10/96 - 07/00 1J0.253.209 H
       VSD
Octavia I 1.6 1 U AEH 8004/323/330 1,6 74 02/97 - 09/00 1J0.253.209 M
       VSD
Octavia I 1.6 1 U AKL 8004/323/330 1,6 74 08/98 - 07/00 1J0.253.209 M
       VSD
Octavia I 1.6 1 U AVU 8004/353/354 1,6 75 08/00 - 04/02 1J0.253.209 M
       VSD
Octavia I 1.6 1 U BFQ 8004/353/354/AAV/ABH/ 1,6 75 06/02 - 12/10 1J0.253.209 M

           ABQ/AHK    VSD
Octavia I 2.0 1 U APK 8004/336/337 2,0 85 05/99 - 04/01 1J0.253.209 N
       VSD
Octavia I 2.0 1 U AQY 8004/336/337 2,0 85 05/99 - 09/01 1J0.253.209 N
       VSD
Octavia I 2.0 1 U AZJ 8004/336/337/AAS/ABE/ 2,0 85 03/02 - 01/06 1J0.253.209 P

           ABO    VSD
Octavia I 1.8 1 U AGN 8004/319/328 1,8 92 10/96 - 04/99 1J0.253.209 N
       VSD
Octavia I 1.8 T 1 U AGU 8004/327/333 1,8 110 05/98 - 04/01 1J0.253.209 P
       VSD
Octavia I 1.8 T 1 U ARZ 8004/327/333 1,8 110 01/00 - 07/00 1J0.253.209 P
       VSD
Octavia I 1.8 T 1 U AUM 8004/327/333/AAK/AAQ/ 1,8 110 08/00 - 12/10 1J0.253.209 P

           ABB/ABM/AHH    VSD
Octavia I 1.8 T RS 1 U AUQ 8004/357/358/AAR/ABC/ 1,8 132 06/01 - 01/06 1J0.253.209 Q

           ABN    VSD
Octavia I 1.9 SDI 1 U AGP 8004/324/332 1,9 50 05/97 - 07/00 1J0.253.209 M
       VSD
Octavia I 1.9 SDI 1 U AQM 8004/324/332 1,9 50 08/00 - 12/03 1J0.253.209 M
       VSD
Octavia I 1.9 TDI 1 U AGR 8004/320/331 1,9 66 10/96 - 07/00 1J0.253.201 A
       ZwR
Octavia I 1.9 TDI 1 U ALH 8004/320/331/AAL/AAW/ 1,9 66 08/00 - 05/06 1J0.253.201 A

           ABI    ZwR
Octavia I 1.9 TDI 1 U AXR 8004/AAA/AAB/ABD 1,9 74 10/05 - 11/10 1J0.253.201 A
       ZwR
Octavia I 1.9 TDI 1 U AHF 8004/325/329 1,9 81 08/97 - 08/01 1J0.253.201 A
       ZwR

Hersteller Typ Mot.-Typ HSN/TSN Hub/L kW Baujahr OE-Referenz
Modell       Bemerkung
Manufacturer Type Engine  HSN/TSN Disp. (l) kW Year of constr. OE Reference
Model  code     Remarks

VSD = Vorschalldämpfer | Front silencer · ZwR = Zwischenrohr | Intermediate pipe

OE-Reparaturlösungen VAG | OE-Repair Solutions VAG

Abgas-Rohr-Ø 55 mm
VSD / ZwR
Exhaust pipe Ø 55 mm
Front silencer / Intermediate 
pipe
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HJS-Nr. 82 11 4317

Skoda
Octavia I 1.9 TDI 1 U ASV 8004/325/329/AAN/AAY/ 1,9 81 08/99 - 01/06 1J0.253.201 A

           ABK    ZwR
Octavia I 1.9 TDI 1 U ASZ 8004/388/389 1,9 96 01/03 - 09/04 1J0.253.201 A
       ZwR

VW
Golf IV 1.4 1 J AHW  0603/419/488 1,4 55  10/97 - 04/01 1J0.253.209 L
       VSD
Golf IV 1.4 1 J AKQ 0603/419/488 1,4 55 10/97 - 05/00 1J0.253.209 L
       VSD
Golf IV 1.4 1 J APE 0603/419/488 1,4 55 05/99 - 05/00 1J0.253.209 L
       VSD
Golf IV 1.4 1 J AXP 0603/419/488 1,4 55 05/00 - 10/00 1J0.253.209 L
       VSD
Golf IV 1.4 1 J AXP 0603/419/488 1,4 55 10/00 - 03/02 1J0.253.209 L
       VSD
Golf IV 1.4 1 J BCA 0603/419/488 1,4 55 03/02 - 06/06 1J0.253.209 L
       VSD
Golf IV 1.6 1 J AEH 0603/421/490 1,6 74 01/98 - 09/00 1J0.253.209 M
       VSD
Golf IV 1.6 1 J AKL 0603/421/490 1,6 74 10/97 - 04/01 1J0.253.209 M
       VSD
Golf IV 1.6 1 J APF 0603/421/490 1,6 74 05/99 - 08/00 1J0.253.209 M
       VSD
Golf IV 1.6 1 J AVU 0603/603/602 1,6 75 09/00 - 04/02 1J0.253.209 M
       VSD
Golf IV 1.6 1 J BFQ 0603/603/602 1,6 75 05/02 - 06/06 1J0.253.209 M
       VSD
Golf IV 1.6 1 J ATN 0603/547/549 1,6 77 11/99 - 05/00 1J0.253.209 M
       VSD
Golf IV 1.6 1 J AUS 0603/547/549 1,6 77 05/00 - 10/00 1J0.253.209 M
       VSD
Golf IV 1.6 1 J AZD 0603/547/549 1,6 77 09/00 - 03/02 1J0.253.209 M
       VSD
Golf IV 1.6 1 J BCB 0603/547/549 1,6 77 03/02 - 06/06 1J0.253.209 M
       VSD
Golf IV 1.6 FSI 1 J BAD 0603/666/667 1,6 81 08/01 - 05/03 1J0.253.209 N
       VSD
Golf IV 1.6 FSI 1 J BAD 0603/666/667 1,6 81 05/03 - 06/06 1J0.253.209 N
       VSD
Golf IV 2.0 1 J APK 0603/477/493 2,0 85 08/98 - 04/01 1J0.253.209 N
       VSD
Golf IV 2.0 1 J AQY 0603/477/493 2,0 85 08/98 - 09/03 1J0.253.209 N
       VSD
Golf IV 2.0 Bi Fuel 1 J BEH 0603/493 2,0 85 05/02 - 06/06 1J0.253.209 P
       VSD
Golf IV 2.0 1 J AZJ 0603/477/493 2,0 85 05/02 - 06/06 1J0.253.209 P
       VSD
Golf IV 2.0 1 J AGN 0603/423 1,8 92 10/97 - 04/00 1J0.253.209 N
       VSD
Golf IV 1.8 T 1 J AGU 0603/424 1,8 110 10/97 - 04/01 1J0.253.209 P
       VSD
Golf IV 1.8 T 1 J ARZ 0603/424 1,8 110 05/99 - 09/00 1J0.253.209 P
       VSD
Golf IV 1.8 T 1 J AUM 0603/424 1,8 110 09/00 - 09/03 1J0.253.209 P
       VSD
Golf IV 1.8 T 1 J AUM 0603/424 1,8 110 09/00 - 09/03 1J0.253.209 P
       VSD
Golf IV 2.3 1 J AGZ 0603/425/494 2,3 110 10/97 - 08/00 1J0.253.209 P
       VSD
Golf IV 2.3 1 J AQN 0603/591/593 2,3 125 09/00 - 06/06 1J0.253.209 Q
       VSD
Golf IV 1.8 T 1 J AUQ 0603/649 1,8 132 06/01 - 09/03 1J0.253.209 Q
       VSD
Golf IV 1.9 SDI 1 J AGP 0603/418/487 1,9 50 10/97 - 12/99 1J0.253.209 M
       VSD

Hersteller Typ Mot.-Typ HSN/TSN Hub/L kW Baujahr OE-Referenz
Modell       Bemerkung
Manufacturer Type Engine  HSN/TSN Disp. (l) kW Year of constr. OE Reference
Model  code     Remarks

VSD = Vorschalldämpfer | Front silencer · ZwR = Zwischenrohr | Intermediate pipe

OE-Repair Solutions VAG | OE-Reparaturlösungen VAG

Abgas-Rohr-Ø 55 mm
VSD / ZwR
Exhaust pipe Ø 55 mm
Front silencer / Intermediate 
pipe
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HJS-Nr. 82 11 4317

VW
Golf IV 1.9 SDI 1 J AQM 0603/418/487 1,9 50 05/00 - 06/05 1J0.253.209 M
       VSD
Golf IV TDI  1 J AGR 0603/420/489 1,9 66 10/97 - 04/01 1J0.253.201 A
       ZwR
Golf IV 1.9 TDI 1 J ALH 0603/420/489 1,9 66 10/97 - 09/02 1J0.253.201 A
       ZwR
Golf IV 1.9 TDI 1 J ATD 0603/558/560 1,9 74 02/00 - 06/05 1J0.253.201 A
       ZwR
Golf IV 1.9 TDI 1 J AXR 0603/558/560 1,9 74 05/01 - 06/06 1J0.253.201 A
       ZwR
Golf IV 1.9 TDI 1 J AHF 0603/422/491 1,9 81 10/97 - 04/01 1J0.253.201 A
       ZwR
Golf IV 1.9 TDI 1 J ASV 0603/422/491 1,9 81 05/00 - 02/03 1J0.253.201 A
       ZwR
Golf IV 1.9 TDI 1 J AJM 0603/492/498 1,9 85 05/99 - 07/01 1J0.253.201 A
       ZwR
Golf IV 1.9 TDI 1 J AUY 0603/492/498 1,9 85 01/00 - 07/01 1J0.253.201 A
       ZwR
Golf IV 1.9 TDI 1 J ASZ 0603/639/637 1,9 96 04/01 - 05/06 1J0.253.201 A
       ZwR
Golf IV 1.9 TDI 1 J ARL 0603/572/645 1,9 110 09/00 - 10/03 1J0.253.201 A
       ZwR
New Beetle I 1.4 9 C BCA 0603/665/AHW 1,4 55 08/01 - 02/10 1J0.253.209 L
       VSD
New Beetle I 1.6 9 C AWH 0603/553 1,6 74 11/99 - 10/00 1J0.253.209 M
       VSD
New Beetle I 1.6 9 C AYD 0603/586 1,6 75 06/00 - 01/03 1J0.253.209 M
       VSD
New Beetle I 1.6 9 C BFS 0603/586/AHX 1,6 75 06/02 - 02/10 1J0.253.209 M
       VSD
New Beetle I 2.0 9 C AQY 0603/471 2,0 85 11/98 - 05/03 1J0.253.209 N
       VSD
New Beetle I 2.0 9 C AZJ 0603/471/AHV 2,0 85 06/01 - 02/10 1J0.253.209 P
       VSD
New Beetle I 1.8 9 C AVC 0603/542 1,8 110 07/99 - 10/00 1J0.253.209 P
       VSD
New Beetle I 1.8 9 C AWU 0603/542/AHU 1,8 110 10/00 - 02/10 1J0.253.209 P
       VSD
New Beetle I 2.3 9 C AQN 0603/630 2,3 125 10/00 - 06/05 1J0.253.209 Q
       VSD
New Beetle I 1.9 TDI 9 C ALH 0603/472 1,9 66 11/98 - 06/04 1J0.253.201 A
       ZwR
New Beetle I 1.9 TDI 9 C ATD 0603/631 1,9 74 06/01 - 06/05 1J0.253.201 A
       ZwR
New Beetle I 1.9 TDI 9 C BSW 0603/810/AHY 1,9 77 07/05 - 02/10 1J0.253.201 A
       ZwR
New Beetle I 1.4 1 Y BCA 0603/683/AIB 1,4 55 01/03 - 06/10 1J0.253.209 L
Cabriolet | Convertible       VSD
New Beetle I 1.6 1 Y BFS 0603/701/AIC 1,6 75 01/03 - 06/10 1J0.253.209 M
Cabriolet | Convertible      VSD
New Beetle I 2.0 1 Y AZJ 0603/684/AIA 2,0 85 01/03 - 06/10 1J0.253.209 P
Cabriolet | Convertible      VSD
New Beetle I 1.8 1 Y AWU 0603/739/AHZ 1,8 110 12/03 - 06/10 1J0.253.209 P
Cabriolet | Convertible      VSD
New Beetle I 1.9 TDI 1 Y AXR 0603/715 1,9 74 06/03 - 06/05 1J0.253.201 A
Cabriolet | Convertible      ZwR
New Beetle I 1.9 TDI  1 Y BSW 0603/811/AID 1,9 77 07/05 - 06/10 1J0.253.201 A
Cabriolet | Convertible      ZwR
Bora 1.4 1 J AHW 0603/470/480 1,4 55 09/98 - 04/01 1J0.253.209 L
       VSD
Bora 1.4 1 J AKQ 0603/470/480 1,4 55 09/98 - 05/00 1J0.253.209 L
       VSD
Bora 1.4 1 J APE 0603/470/480 1,4 55 05/99 - 05/00 1J0.253.209 L
       VSD
Bora 1.4 1 J AXP 0603/470/480 1,4 55 05/00 - 10/00 1J0.253.209 L
       VSD

Hersteller Typ Mot.-Typ HSN/TSN Hub/L kW Baujahr OE-Referenz
Modell       Bemerkung
Manufacturer Type Engine  HSN/TSN Disp. (l) kW Year of constr. OE Reference
Model  code     Remarks

VSD = Vorschalldämpfer | Front silencer · ZwR = Zwischenrohr | Intermediate pipe

OE-Reparaturlösungen VAG | OE-Repair Solutions VAG

Abgas-Rohr-Ø 55 mm
VSD / ZwR
Exhaust pipe Ø 55 mm
Front silencer / Intermediate 
pipe
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HJS-Nr. 82 11 4317

VW
Bora 1.4 1 J AXP 0603/470/480 1,4 55 10/00 - 03/02 1J0.253.209 L
       VSD
Bora 1.4 1 J BCA 0603/470/480 1,4 55 03/02 - 05/05 1J0.253.209 L
       VSD
Bora 1.6 1 J AEH 0603/464/482 1,6 74 09/98 - 09/00 1J0.253.209 M
       VSD
Bora 1.6 1 J AKL 0603/464/482 1,6 74 09/98 - 04/01 1J0.253.209 M
       VSD
Bora 1.6 1 J APF 0603/464/482 1,6 74 05/99 - 09/00 1J0.253.209 M
       VSD
Bora 1.6 1 J AVU 0603/604/605 1,6 75 09/00 - 04/02 1J0.253.209 M
       VSD
Bora 1.6 1 J BFQ 0603/604/605 1,6 75 05/02 - 05/05 1J0.253.209 M
       VSD
Bora 1.6 1 J ATN 0603/548/550 1,6 77 11/99 - 05/00 1J0.253.209 M
       VSD
Bora 1.6 1 J AUS 0603/548/550 1,6 77 05/00 - 10/00 1J0.253.209 M
       VSD
Bora 1.6 1 J AZD 0603/548/550 1,6 77 09/00 - 03/02 1J0.253.209 M
       VSD
Bora 1.6 1 J BCB 0603/548/550 1,6 77 03/02 - 05/05 1J0.253.209 M
       VSD
Bora 1.6 FSI 1 J BAD 0603/668/669 1,6 81 08/01 - 02/03 1J0.253.209 N
       VSD
Bora 1.6 FSI 1 J BAD 0603/668/669 1,6 81 02/03 - 05/05 1J0.253.209 N
       VSD
Bora 2.0 1 J APK 0603/478/485 2,0 85 11/98 - 04/01 1J0.253.209 N
       VSD
Bora 2.0 1 J AQY 0603/478/485 2,0 85 09/98 - 05/05 1J0.253.209 N
       VSD
Bora 2.0 1 J AZJ 0603/478/485 2,0 85 05/02 - 05/05 1J0.253.209 P
       VSD
Bora 1.8 1 J AGN 0603/465 1,8 92 02/99 - 10/00 1J0.253.209 N
       VSD
Bora 1.8 T 1 J AUM 0603/600/601 1,8 110 09/00 - 05/05 1J0.253.209 P
       VSD
Bora 2.3 1 J AGZ 0603/468/486 2,3 110 09/98 - 02/01 1J0.253.209 P
       VSD
Bora 2.3 1 J AQN 0603/597/595 2,3 125 09/00 - 05/05 1J0.253.209 Q
       VSD
Bora 1.8 T 1 J AUQ 0603/673/674 1,8 132 05/02 - 05/05 1J0.253.209 Q
       VSD
Bora 1.9 SDI 1 J AGP 0603/466 1,9 50 05/00 - 04/01 1J0.253.209 M
       VSD
Bora 1.9 SDI 1 J AQM 0603/466/479 1,9 50 11/98 - 05/05 1J0.253.209 M
       VSD
Bora 1.9 TDI 1 J AGR 0603/467/481 1,9 66 09/98 - 04/01 1J0.253.201 A
       ZwR
Bora TDI  1 J ALH 0603/467/481 1,9 66 09/98 - 09/02 1J0.253.201 A
       ZwR
Bora TDI  1 J ATD 0603/562/564 1,9 74 05/00 - 05/05 1J0.253.201 A
       ZwR
Bora TDI  1 J AXR 0603/562/564 1,9 74 05/01 - 05/05 1J0.253.201 A
       ZwR
Bora TDI  1 J AHF 0603/469/483 1,9 81 09/98 - 04/01 1J0.253.201 A
       ZwR
Bora TDI  1 J ASV 0603/469/483 1,9 81 05/00 - 02/03 1J0.253.201 A
       ZwR
Bora TDI  1 J AJM 0603/484/503 1,9 85 11/98 - 07/01 1J0.253.201 A
       ZwR
Bora TDI  1 J AUY 0603/484/503 1,9 85 05/00 - 07/01 1J0.253.201 A
       ZwR
Bora TDI  1 J ASZ 0603/635/633 1,9 96 04/01 - 05/05 1J0.253.201 A
       ZwR
Bora TDI  1 J ARL 0603/574/647 1,9 110 09/00 - 05/05 1J0.253.201 A
       ZwR

Hersteller Typ Mot.-Typ HSN/TSN Hub/L kW Baujahr OE-Referenz
Modell       Bemerkung
Manufacturer Type Engine  HSN/TSN Disp. (l) kW Year of constr. OE Reference
Model  code     Remarks

VSD = Vorschalldämpfer | Front silencer · ZwR = Zwischenrohr | Intermediate pipe

OE-Repair Solutions VAG | OE-Reparaturlösungen VAG

Abgas-Rohr-Ø 55 mm
VSD / ZwR
Exhaust pipe Ø 55 mm
Front silencer / Intermediate 
pipe
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OE-Reparaturlösungen Seat | OE-Repair Solutions Seat

HJS-Nr. 82 11 4319

Seat
Leon II FR 1 P BMN 7593/ACP 2,0 125 02/06 - 03/09 5P0.253.181 CF
2.0 TDI DPF
Leon II FR 1 P CEGA 7593/ACP 2,0 125 03/09 - 03/11 5P0.253.181 CF
2.0 TDI DPF
Leon II FR 1 P CFJA 7593/ACP 2,0 125 06/10 - 03/11 5P0.253.181 CF
2.0 TDI DPF
Altea 2.0 TDI DPF 5 P BMN 7593/ACO 2,0 125 02/06 - 05/10 5P0.253.181 CF

Hersteller Typ Mot.-Typ HSN/TSN Hub/L kW Baujahr OE-Referenz NSD
Modell       Bemerkung
Manufacturer Type Engine HSN/TSN Disp. (l) kW Year of constr. OE Ref. Rear sil.
Model  code    Remarks

EXCLUSIVE
BY HJS

Abgas-Rohr-Ø 54 mm
NSD
Exhaust pipe Ø 54 mm
Rear silencer
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OE-Repair Solutions VAG | OE-Reparaturlösungen VAG

HJS-Nr. 82 11 4324

Seat
Arosa 1.0 6H AER 7593/392 1,0 37 02/97 - 09/99 6X0.253.209 D
Arosa 1.0 6H AHT 7593/392 1,0 37 11/98 - 02/00 6X0.253.209 D
Arosa 1.0 6H ALD 7593/392 1,0 37 07/99 - 08/00 6X0.253.209 D
Arosa 1.0 6H ALL 7593/392 1,0 37 08/97 - 05/99 6X0.253.209 D
Arosa 1.0 6H ANV 7593/392 1,0 37 07/99 - 08/00 6X0.253.209 D
Arosa 1.0 6H; 6HS AUC 7593/392/494 1,0 37 07/00 - 06/04 6X0.253.209 D
Arosa 1.4 6H AEX 7593/393 1,4 44 02/97 - 11/97 6X0.253.209 D
Arosa 1.4 6H AKK 7593/393 1,4 44 07/99 - 10/00 6X0.253.209 D
Arosa 1.4 6H AKV 7593/393 1,4 44 05/97 - 09/99 6X0.253.209 D
Arosa 1.4 6H ANW 7593/393 1,4 44 07/99 - 10/00 6X0.253.209 D
Arosa 1.4 6H APQ 7593/393 1,4 44 12/97 - 08/98 6X0.253.209 D
Arosa 1.4 6H AUD 7593/393/495 1,4 44 06/00 - 06/04 6X0.253.209 D
       
VW       
Lupo 1.0 6X AER 0603/450 1,0 37 01/99 - 05/00 6X0.253.209 D
Lupo 1.0 6X AHT 0603/450 1,0 37 10/98 - 05/00 6X0.253.209 D
Lupo 1.0 6X ALD 0603/450 1,0 37 05/00 - 03/01 6X0.253.209 D
Lupo 1.0 6X ALL 0603/450 1,0 37 10/98 - 05/00 6X0.253.209 D
Lupo 1.0 6X ANV 0603/450 1,0 37 05/99 - 05/00 6X0.253.209 D
Lupo 1.0 6X AUC 0603/450 1,0 37 05/00 - 07/05 6X0.253.209 D
Lupo 1.4 6X AUD 0603/590 1,4 44 05/00 - 07/05 6X0.253.209 D

Hersteller Typ Mot.-Typ HSN/TSN Hub/L kW Baujahr OE-Referenz VSD
Modell       Bemerkung
Manufacturer Type Engine HSN/TSN Disp. (l) kW Year of constr. OE Ref. Front sil.
Model  code    Remarks

EXCLUSIVE
BY HJS

Abgas-Rohr-Ø 42 mm
VSD
Exhaust pipe Ø 42 mm
Front silencer
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OE-Reparaturlösungen VAG | OE-Repair Solutions VAG

HJS-Nr. 82 11 4343

Seat
Mii 1.0 AA; AAN CHYA 7593/AGN/AHR 1,0 44 10/11 - 07/19 1S0.253.681 M
Mii 1.0 AA; AAN CPGA 7593/AGS/AHT 1,0 50 10/12 -- 1S0.253.681 A
Mii 1.0 AA; AAN CHYB 7593/AGO/AHS 1,0 55 10/11 - 07/19 1S0.253.681 M

     
Skoda       
Citigo 1.0 AA; AAN CHYA 8004/AMM/ANX 1,0 44 10/11 - 08/19 1S0.253.681 M
Citigo 1.0 AA; AAN CPGA 8004/AMR/ANZ 1,0 50 11/12 -- 1S0.253.681 A
Citigo 1.0 AA; AAN CHYB 8004/AMN/ANY 1,0 55 10/11 - 08/19 1S0.253.681 M
      
VW       
UP! 1.0 AA; AAN CHYA, CHYE 0603/BGU/BLL 1,0 44 08/11 - 08/20 1S0.253.681 M
UP! 1.0 AA DSGC 0603/CMX 1,0 48 08/20 -- 1S0.253.681 M 
UP! 1.0 AA; AAN CPGA 0603/BIA/BLN 1,0 50 11/12 -- 1S0.253.681 A
UP! 1.0 AA; AAN CHYB 0603/BGV/BLM 1,0 55 08/11 - 11/19 1S0.253.681 M

Hersteller Typ Mot.-Typ HSN/TSN Hub/L kW Baujahr OE-Referenz ER
Modell       Bemerkung
Manufacturer Type Engine HSN/TSN Disp. (l) kW Year of constr. OE Ref. End pipe  
Model  code    Remarks

N
EXCLUSIVE

BY HJS

Abgas-Rohr-Ø 38 mm
Endrohr
Exhaust pipe Ø 38 mm
End pipe
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OE-Repair Solutions VAG | OE-Reparaturlösungen VAG

HJS-Nr. 82 11 4392

Seat
Arosa 1.0 6H ALD 7593/392 1,0 37 07/99 - 08/00 6N0.253.058 NX
Arosa 1.0 6H ANV 7593/392 1,0 37 07/99 - 08/00 6N0.253.058 PX
Arosa 1.0 6H; 6HS AUC 7593/392/494 1,0 37 07/00 - 06/04 6N0.253.058 PX
       6X0.253.058 MX
Arosa 1.4 6H AKK 7593/393 1,4 44 07/99 - 10/00 6X0.253.058 DX
       6X0.253.058 EX
Arosa 1.4 6H ANW 7593/393 1,4 44 07/99 - 10/00 6N0.253.058 PX
       6X0.253.058 CX
Arosa 1.4 6H; 6HS AUD 7593/393/495 1,4 44 06/00 - 06/04 6N0.253.058 PX
       6X0.253.058 MX
       
VW       
Lupo 1.0 6X ALD 0603/450 1,0 37 05/00 - 03/01 6N0.253.058 NX
Lupo 1.0 6X ANV 0603/450 1,0 37 05/99 - 05/00 6N0.253.058 PX
Lupo 1.0 6X AUC 0603/450 1,0 37 05/00 - 07/05 6N0.253.058 PX
       6X0.253.058 MX
Lupo 1.4 6X AUD 0603/590 1,4 44 05/00 - 07/05 6N0.253.058 PX
       6X0.253.058 MX
Lupo 1.4 6X AHW 0603/451 1,4 55 01/99 - 05/00 6N0.253.058 HX
       6N0.253.058 KX
Lupo 1.4 6X AKQ 0603/451 1,4 55 10/98 - 05/00 6X0.253.208 JX
Lupo 1.4 6X APE 0603/451 1,4 55 05/99 - 09/00 6N0.253.058 RX
       6X0.253.058 HX
Lupo 1.4 6X AUA 0603/451 1,4 55 05/00 - 04/02 6N0.253.058 RX
       6X0.253.058 HX
Lupo 1.4 6X BBY 0603/451 1,4 55 04/02 - 07/05 6X0.253.058 NX
       6X0.253.058 LX
Polo 1.0 6N ALD 0603/532 1,0 37 01/00 - 03/01 6N0.253.058 NX
Polo 1.0 6N AUC 0603/532 1,0 37 10/99 - 09/01 6N0.253.058 PX
Polo 1.4 6N AKP 0603/533 1,4 40 10/99 - 09/01 6N0.253.058 PX
Polo 1.4 6N AKK 0603/534 1,4 44 10/99 - 09/01 6X0.253.058 DX
       6X0.253.058 EX
Polo 1.4 6N AUD 0603/534 1,4 44 10/99 - 09/01 6N0.253.058 PX
       6X0.253.058 CX
Polo 1.4 6N AHW 0603/535 1,4 55 10/99 - 09/01 6N0.253.058 HX
       6N0.253.058 KX
Polo 1.4 6N APE 0603/535 1,4 55 10/99 - 12/00 6N0.253.058 RX
       6X0.253.058 HX
Polo 1.4 6N AUA 0603/535 1,4 55 10/99 - 09/01 6N0.253.058 RX
       6X0.253.058 HX

Hersteller Typ Mot.-Typ HSN/TSN Hub/L kW Baujahr OE-Referenz KAT
Modell       Bemerkung
Manufacturer Type Engine HSN/TSN Disp. (l) kW Year of constr. OE Reference CAT
Model  code    Remarks

N
EXCLUSIVE

BY HJS

Abgas-Rohr-Ø 45 mm
Katalysator
Exhaust pipe Ø 45 mm
Catalytic converter
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Für OE-Katalysator | For OE-Catalyst
1H1.253.058 DX/1H1.254.505 QX
1J0.253.057 AX/1J0.253.057 X
1J0.253.058 GX/1J0.253.058 HX
1J0.253.058 NX/1J0.253.208 AX
1J0.253.208 DF/1J0.253.208 DT
1J0.253.208 GS/1J0.253.208 JJ
1J0.253.208 KA/1J0.253.208 KB
1J0.253.208 NX/1J0.254.505 NX
1J0.254.505 PX/1J0.254.505 RX
1J0.254.505 SX/1J0.254.505 TX
1J0.254.506 AX/1J1.253.058 RX
1J5.253.058 X

Reparatursätze für Katalysatoren VAG | Repair kits for catalysts VAG

Audi A3 I 1.9 TDI | Seat Leon I · Toledo II TDI | Skoda Octavia I 1.9 TDI | VW Beetle I ·  
Golf IV · Bora 1.9 TDI

Halter ohne Gummi-Metall-Element
Bracket without rubber-metal element

HJS-Nr. 83 00 0080

EXCLUSIVE
BY HJS

HJS-Nr. 82 11 4380
Halter mit Gummi-Metall-Element
Bracket with rubber-metal element
HJS-Nr. | HJS No. 83 11 1975

Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on www.hjs.com/lieferprogramm oder | or TecDoc

OE-Reparaturlösungen VAG | OE-Repair Solutions VAG
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OE-Repair Solutions VAG | OE-Reparaturlösungen VAG

HJS-Nr. 83 00 0081
Halter ohne Gummi-Metall-Element
Bracket without rubber-metal element

Halter mit Gummi-Metall-Element
Bracket with rubber-metal element
HJS-Nr. | HJS No. 83 11 1983

HJS-Nr. 82 11 4381

Seat Cordoba I · Ibiza II · Inca 1.0/1.4 | VW Caddy II · Polo III Classic/Variant 1.4

Für OE-Katalysator | For OE-Catalyst
6K0.253.058 NX/6K0.253.058 QX
6K0.253.058 RX/6K0.253.208 EG 
6K0.253.208 FG/6K0.253.208 GD

EXCLUSIVE
BY HJS

HJS-Nr. 83 00 0082
Halter ohne Gummi-Metall-Element
Bracket without rubber-metal element

Halter mit Gummi-Metall-Element
Bracket with rubber-metal element
HJS-Nr. | HJS No. 83 11 1988

HJS-Nr. 82 11 4382

HJS-Nr. 83 00 0083
Halter ohne Gummi-Metall-Element
Bracket without rubber-metal element

Halter mit Gummi-Metall-Element
Bracket with rubber-metal element
HJS-Nr. | HJS No. 83 11 1975

HJS-Nr. 82 11 4383

Für OE-Katalysator | For OE-Catalyst
1J0.253.058 EX/1J0.253.208 DD
1J0.254.505 LX/1J1.253.058 CX

Für OE-Katalysator | For OE-Catalyst
1J0.254.500 J/1J0.254.508 GX
1J0.254.503/1J0.254.500 JX
1J0.254.506 JX/1J0.254.503 X

Seat Leon I 1.9 SDI | Skoda Octavia I 1.9 SDI | VW Bora · Golf IV 1.9 SDI

Skoda Octavia I 2.0 | VW Bora · Golf IV · New Beetle I 2.0

Ausführlicher Verwendungsbereich unter | Detailed application on www.hjs.com/lieferprogramm oder | or TecDoc

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS
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HJS-Nr. 83 00 0085
Halter ohne Gummi-Metall-Element
Bracket without rubber-metal element

Halter mit Gummi-Metall-Element
Bracket with rubber-metal element
HJS-Nr. | HJS No. 83 11 1983

HJS-Nr. 82 11 4385

Seat Cordoba I · Ibiza II 1.9 TDI | VW Caddy II · Polo III Classic/Variant 1.9 TDI

Für OE-Katalysator | For OE-Catalyst
6K0.253.058 EX/6K0.253.060 DX
6K0.253.208 CC/6K0.253.208 FM

HJS-Nr. 83 00 0086
Halter ohne Gummi-Metall-Element
Bracket without rubber-metal element

Halter mit Gummi-Metall-Element
Bracket with rubber-metal element
HJS-Nr. | HJS No. 83 11 3902

HJS-Nr. 82 11 4386

Audi A3 II 1.6 FSI | Skoda Octavia II 1.4/1.6 FSI | VW Eos · Golf V · Jetta III · Touran I 1.4/1.6 FSI

Für OE-Katalysator | For OE-Catalyst
1K0.254.302 SX

OE-Reparaturlösungen VAG | OE-Repair Solutions VAG

HJS-Nr. 83 00 0087
Halter ohne Gummi-Metall-Element
Bracket without rubber-metal element

Halter mit Gummi-Metall-Element
Bracket with rubber-metal element
HJS-Nr. | HJS No. 83 11 3902

HJS-Nr. 82 11 4387

Audi A3 II 1.6 | Seat Altea · Leon II · Toledo III 1.6 | Skoda Octavia II 1.6 | VW Caddy III ·  
Golf V/VI · Jetta III · Touran I 1.6

Für OE-Katalysator | For OE-Catalyst
1K0.253.058 BM/1K0.253.058 G
1K0.253.059 JM/1K0.254.500 BX
1K0.254.503 MX/1K0.254.505 RX
1K0.254.507 GX/1K0.254.509 KX
1K0.254.510 JX/1K0.254.510 NX

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS
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OE-Repair Solutions VAG | OE-Reparaturlösungen VAG

HJS-Nr. 83 00 0080
Halter ohne Gummi-Metall-Element
Bracket without rubber-metal element

Halter mit Gummi-Metall-Element
Bracket with rubber-metal element
HJS-Nr. | HJS No. 83 11 1983

HJS-Nr. 82 11 4388

VW Golf III · Golf III/IV Cabriolet · Vento 1.9 TDI

Für OE-Katalysator | For OE-Catalyst
1H0.253.058 DX/1H0.253.208 DH

EXCLUSIVE
BY HJS
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Reparaturteile gesucht! | Repair parts wanted!

Reparaturteile gesucht!

Repair parts wanted!

Habt Ihr Probleme mit wiederkehrenden Defekten an der Abgasanlage und wünscht Euch eine reparaturfreundliche und nach-
haltige Lösung?

Schickt uns eine E-Mail an reparatur@hjs.com und beschreibt die Problemstellung. Gerne auch mit Bildern und Fahrzeugschein, 
mindestens aber mit Angabe der Fahrgestellnummer und HSN/TSN.

Wir prüfen die Anfrage und versprechen im Fall der Umsetzbarkeit, eine schnellstmögliche HJS-Reparaturlösung.

Vielen Dank für Eure Unterstützung und Grüße aus dem Sauerland!

Euer HJS Team

Do you have problems with returning defects in the exhaust system and would like a repair-friendly and sustainable solution?

Send us an e-mail to reparatur@hjs.com and describe the problem. Please include pictures and the vehicle registration 
document, but at least the chassis number and HSN/TSN.

We will check the request and, if realizable, promise the fastest possible HJS repair solution.

Many thanks for your support and best wishes from the Sauerland!

Your HJS Team
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OE-Repair Solutions BMW | OE-Reparaturlösungen BMW

HJS-Nr. 82 12 4361

BMW
116i 187/ N43 B16 AA 0005/AJZ/ARD/AJY 1,6 90 03/07 - 12/11 18.30.7.567.693

1K2/1K4            /AJZ/ARU
116i 187/ N43 B20 A 0005/AOH/AOR/ARE 2,0 90 11/08 - 12/11 18.30.7.567.693

1K2/1K4            /ARF/ARV/ARW
118i 187/ N43 B20 A 0005/AAE/ARG/ARX 2,0 105 09/06 - 12/11 18.30.7.567.693

1K2/1K4
120i 187/ N43 B20 A 0005/AGJ/ARI/ARZ 2,0 125 03/07 - 09/12 18.30.7.567.693

1K2/1K4

Hersteller Typ Mot.-Typ HSN/TSN Hub/L kW Baujahr OE-Referenz NSD
Modell       Bemerkung
Manufacturer Type Engine HSN/TSN Disp. (l) kW Year of constr. OE Ref. Rear sil.
Model  code    Remarks

N
EXCLUSIVE

BY HJS

Abgas-Rohr-Ø 60 mm
NSD
Exhaust pipe Ø 60 mm
Rear silencer
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HJS-Nr. 82 13 4300  (ø 60 mm)

HJS-Nr. 82 13 4305  (ø 52 mm)

HJS-Nr. 82 13 4310  (ø 55 mm)

OE-Reparaturlösungen Mercedes-Benz | OE-Repair Solutions Mercedes-Benz

HJS-Nr. 82 13 4315

HJS-Nr. 82 13 4320  (ø 60 mm)

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS
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HJS-Nr. 82 13 4335  (ø 52 mm)

HJS-Nr. 82 13 4330  (ø 52 mm)

HJS-Nr. 82 13 4325  (ø 52 mm)

OE-Repair Solutions Mercedes-Benz | OE-Reparaturlösungen Mercedes-Benz

HJS-Nr. 82 13 4340  (ø 60 mm)

HJS-Nr. 82 13 4345  (ø 55 mm)

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS
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OE-Reparaturlösungen Mercedes-Benz | OE-Repair Solutions Mercedes-Benz

HJS-Nr. 82 13 4350  (ø 55 mm)

HJS-Nr. 82 13 4355  (ø 55 mm)

HJS-Nr. 82 13 4360  (ø 60 mm)

HJS-Nr. 82 13 4365  (ø 55 mm)

HJS-Nr. 82 13 4367  (ø 65 mm) N
EXCLUSIVE

BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS
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HJS-Nr. 82 13 4375  (ø 42 mm)

HJS-Nr. 82 13 4370  (ø 55 mm)

HJS-Nr. 82 13 4368  (ø 65 mm) N
EXCLUSIVE

BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

OE-Repair Solutions Mercedes-Benz | OE-Reparaturlösungen Mercedes-Benz

HJS-Nr. 82 13 4385  (ø 42 mm)

HJS-Nr. 82 13 4380  (ø 42 mm)
EXCLUSIVE

BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS
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OE-Reparaturlösungen Mercedes-Benz | OE-Repair Solutions Mercedes-Benz

HJS-Nr. 82 13 4390  (ø 52 mm)

HJS-Nr. 82 13 4393  (ø 52 mm)

HJS-Nr. 82 13 4395  (ø 52 mm)

HJS-Nr. 82 13 4397  (ø 60 mm)

HJS-Nr. 82 13 4398  (ø 65 mm) N
EXCLUSIVE

BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS
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OE-Repair Solutions Mercedes-Benz | OE-Reparaturlösungen Mercedes-Benz

HJS-Nr. 82 13 4300

Abgas-Rohr-Ø 60 mm
NSD, einflutig
Exhaust pipe Ø 60 mm
Rear silencer, Single pipe

Mercedes-Benz
C 200 CDI 203 (203.004) 2,2 75 611.962 02/01 - 02/07 0710/469 A 203.490.14.21
Stufenheck | Notchback    0999/AHZ nicht Sportpaket/AMG
C 200 CDI 203 (203.004) 2,2 85 611.962 09/00 - 02/07 0710/470 A 203.490.14.21
Stufenheck | Notchback     nicht Sportpaket/AMG
C 200 CDI 203 (203.007) 2,2 90 646.962 04/03 - 02/07 0710/916 A 203.490.14.21; 
Stufenheck | Notchback     0999/AIB A 203.490.71.21

    nicht Sportpaket/AMG
C 220 CDI 203 (203.006) 2,2 100 611.962 05/00 - 02/07 0710/471 A 203.490.14.21
Stufenheck | Notchback     0999/AIC nicht Sportpaket/AMG
C 220 CDI 203 (203.006) 2,2 105 611.962 05/00 - 02/07 0710/472 A 203.490.14.21
Stufenheck | Notchback     nicht Sportpaket/AMG
C 220 CDI 203 (203.008) 2,2 110 646.963 02/03 - 02/07 0999/266/AIA A 203.490.14.21; 
Stufenheck | Notchback     A 203.490.71.21

    nicht Sportpaket/AMG
C 200 CDI 203 K (203.204) 2,2 75 611.962 03/01 - 08/07 0710/518 A 203.490.14.21
Kombi | Wagon     0999/AKI nicht Sportpaket/AMG
C 200 CDI 203 K (203.204) 2,2 85 611.962 03/01 - 08/07 0710/514 A 203.490.14.21
Kombi | Wagon     nicht Sportpaket/AMG
C 200 CDI 203 K (203.207) 2,2 90 646.962 04/03 - 05/07 0710/915 A 203.490.14.21; 
Kombi | Wagon     0999/AKK A 203.490.71.21

    nicht Sportpaket/AMG 
C 220 CDI 203 K (203.206) 2,2 100 611.962 11/00 - 12/06 0710/519 A 203.490.14.21
Kombi | Wagon     nicht Sportpaket/AMG
C 220 CDI 203 K (203.206) 2,2 105 611.962 03/01 - 08/07 0710/513 A 203.490.14.21
Kombi | Wagon     nicht Sportpaket/AMG
C 220 CDI 203 K (203.208) 2,2 110 646.963 02/04 - 08/07 0999/269 A 203.490.14.21; 
Kombi | Wagon     AKJ/AKV A 203.490.71.21

   nicht Sportpaket/AMG
C 160 Kompressor 203 CL (203.730) 1,8 90 271.921 FG.-Nr. - 05/08 0999/338/AKF A 203.490.76.21
Coupé   FG.-Nr. A555897 - 1313/ADO mit Sportpaket/mit AMG

  FG.-Nr. E020000 -
C 180 Kompressor 203 CL (203.746) 1,8 105 271.946 FG.-Nr. - 05/08 0710/568 A 203.490.76.21
Coupé   FG.-Nr. A555897 - 0999/AKE mit Sportpaket/mit AMG

  FG.-Nr. E020000 -
C 200 Kompressor 203 CL (203.742) 1,8 120 271.940 FG.-Nr. - 05/08 0710/569 A 203.490.76.21
Coupé   FG.-Nr. A555897 - 0999/AKD mit Sportpaket/mit AMG

  FG.-Nr. E020000 - 1313/ADP
C 200 CGI Kompressor 203 CL (203.743) 1,8 125 271.942 FG.-Nr. - 05/08 0710/969 A 203.490.76.21
Coupé   FG.-Nr. A555897 - mit Sportpaket/mit AMG

  FG.-Nr. E020000 -
C 230 Kompressor 203 CL (203.740) 1,8 141 271.948 FG.-Nr. - 05/08 0710/570 A 203.490.76.21
Coupé   FG.-Nr. A555897 - mit Sportpaket/mit AMG

  FG.-Nr. E020000 -
CLC 160 203 CL (203.731) 1,6 95 271.911 FG.-Nr. - 06/11 1313/BGN A 203.490.76.21
Coupé   FG.-Nr. A555897 - mit Sportpaket/mit AMG

  FG.-Nr. E020000 -

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz NSD
   FG.-Nr.   Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Rear silencer
  code Chassis No.   Remarks

nicht Sportpaket/AMG | not suitable for Sport Package/AMG · mit Sportpaket/mit AMG | with Sport Package/with AMG

N

N

N

N

N

N
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Mercedes-Benz
CLC 180 Kompressor 203 CL (203.746) 1,8 105 271.946 FG.-Nr. - 06/11 1313/ADQ A 203.490.76.21
Coupé   FG.-Nr. A555897 - mit Sportpaket/ mit AMG

  FG.-Nr. E020000 -
CLC 200 Kompressor 203 CL (203.741) 1,8 135 271.957 FG.-Nr. - 06/11 1313/AGH A 203.490.76.21
Coupé   FG.-Nr. A555897 - mit Sportpaket/ mit AMG

  FG.-Nr. E020000 -
C 200 CDI Coupé 203 CL (203.707) 2,2 90 646.962 03/03 - FG.-Nr. 0710/917 A 203.490.38.21

  - FG.-Nr. E035375 0999/AKB nicht Sportpaket/AMG
  - FG.-Nr. E035375

C 220 CDI Coupé 203 CL (203.708) 2,2 110 646.963 02/04 - FG.-Nr. 0999/268/AKA A 203.490.38.21
  - FG.-Nr. A974999 nicht Sportpaket/AMG
  - FG.-Nr. E035375

CLK 220 CDI Coupé 209 (209.308) 2,2 100 646.966 01/05 - 05/09 0999/372/ACJ A 203.490.71.21 ;
    1313/AGJ A 209.490.24.21 
    nicht Sportpaket/AMG

CLK 220 CDI Coupé 209 (209.308) 2,2 110 646.966 01/05 - 05/09 0999/371/ACI A 203.490.71.21;
    1313/AGI A 209.490.24.21
    nicht Sportpaket/AMG

Abgas-Rohr-Ø 60 mm
NSD, einflutig
Exhaust pipe Ø 60 mm
Rear silencer, Single pipe

OE-Reparaturlösungen Mercedes-Benz | OE-Repair Solutions Mercedes-Benz

N

N

nicht Sportpaket/AMG | not suitable for Sport Package/AMG · mit Sportpaket/mit AMG | with Sport Package/with AMG

HJS-Nr. 82 13 4300

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz NSD
   FG.-Nr.   Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Rear silencer
  code Chassis No.   Remarks
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OE-Repair Solutions Mercedes-Benz | OE-Reparaturlösungen Mercedes-Benz

Abgas-Rohr-Ø 52 mm
MSD / NSD, zweiflutig
*2x pro Fzg.
Exhaust pipe Ø 52 mm
Middle / Rear silencer
double pipe
*2x per vehicle required

HJS-Nr. 82 13 4305*

Mercedes-Benz
E 200 NGT 211 G 1,8 120 271.941 03/04 - 12/08  0999/293/AHE A 211.490.21.21;
Stufenheck | Notchback (211.041/042)     1313/AFP A 211.490.27.59

    Schalldämpfer links
    Silencer left

E 200 NGT 211 G 1,8 120 271.941 03/04 - 12/08 0999/293/AHE A 211.490.26.59 
Stufenheck | Notchback (211.041/042)     1313/AFP Schalldämpfer rechts

   Silencer right
E 200 Kompressor 211 (211.042) 1,8 120 271.941 11/02 - 12/08 0710/597 A 211.490.21.21;
Stufenheck | Notchback     Schalldämpfer links

    Silencer left
E 200 Kompressor 211 (211.042) 1,8 120 271.941 11/02 - 12/08 0710/597 A 211.490.26.59
Stufenheck | Notchback     Schalldämpfer rechts

    Silencer right
E 200 Kompressor 211 (211.041) 1,8 135 271.956 04/06 - 12/08 0999/AFX A 211.490.21.21;
Stufenheck | Notchback     1313/ACY Schalldämpfer links

    Silencer left
E 200 Kompressor 211 (211.041) 1,8 135 271.956 04/06 - 12/08 0999/AFX A 211.490.26.59
Stufenheck | Notchback     1313/ACY Schalldämpfer rechts

    Silencer right
E 200 T Kompressor 211 K (211.242) 1,8 120 271.941 03/03 - FG.-Nr. 0710/964 A 211.490.21.21;
Kombi | Wagon    - FG.-Nr. B123590 Schalldämpfer links

    Silencer left
E 200 T Kompressor 211 K (211.242) 1,8 120 271.941 03/03 - FG.-Nr. 0710/964 A 211.490.26.59
Kombi | Wagon    - FG.-Nr. A990000 Schalldämpfer rechts

    Silencer right
E 200 T Kompressor 211 K (211.241) 1,8 135 271.956 04/06 - FG.-Nr. 0999/AGL/AGV A 211.490.21.21;
Kombi | Wagon    - FG.-Nr. B123590 1313/ACA/ACN Schalldämpfer links

    Silencer left
E 200 T Kompressor 211 K (211.241) 1,8 135 271.956 04/06 - FG.-Nr. 0999/AGL/AGV A 211.490.26.59
Kombi | Wagon    - FG.-Nr. A990000 1313/ACA/ACN Schalldämpfer rechts

    Silencer right

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz MSD/NSD
   FG.-Nr.   Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Middle/Rear silencer
  code Chassis No.   Remarks

EXCLUSIVE
BY HJS
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OE-Reparaturlösungen Mercedes-Benz | OE-Repair Solutions Mercedes-Benz

HJS-Nr. 82 13 4310

Abgas-Rohr-Ø 55 mm
NSD, einflutig
Exhaust pipe Ø 55 mm
Rear silencer, Single pipe

Mercedes-Benz
C 180 203 (203.035) 2,0 95 111.951 03/00 - 04/02 0710/478 A 203.490.23.21
Stufenheck | Notchback
C180 Kompressor 203 (203.046) 1,8 105 271.946 05/02 - 02/07 0999/AIF A 203.490.49.21
Limousine | Saloon     0710/564 nicht Sportpaket, nicht AMG
C200 Kompressor 203 (203.042) 1,8 120 271.940 05/02 - 02/07 0999/AIE A 203.490.49.21
Limousine | Saloon     0710/565 nicht Sportpaket, nicht AMG
C200 CGI Kompressor 203 (203.043) 1,8 125 271.942 07/03 - 02/07 0710/965 A 203.490.49.21
Limousine | Saloon     nicht Sportpaket, nicht AMG
C230 Kompressor 203 (203.040) 1,8 141 271.948 01/04 - 02/07 0999/265 A 203.490.49.21
Limousine | Saloon     nicht Sportpaket, nicht AMG
C 180 203 K (203.235) 2,0 95 111.951 03/00 - 04/02 0710/511 A 203.490.23.21
Kombi | Wagon
C180 Kompressor 203 K (203.246) 1,8 105 271.946 05/02 - 02/07 0999/AKO/AKY A 203.490.49.21
Kombi | Wagon     0710/566 nicht Sportpaket, nicht AMG
C200 Kompressor 203 K (203.242) 1,8 120 271.940 05/02 - 08/07 0999/AKN/AKX A 203.490.49.21
Kombi | Wagon     0710/567 nicht Sportpaket, nicht AMG
C200 CGI Kompressor 203 K (203.243) 1,8 125 271.942 07/03 - 08/07 0710/966 A 203.490.49.21
Kombi | Wagon     nicht Sportpaket, nicht AMG
C230 Kompressor 203 K (203.240) 1,8 141 271.948 02/04 - 08/07 0999/264 A 203.490.49.21
Kombi | Wagon     nicht Sportpaket, nicht AMG

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz NSD
     Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Rear silencer
  code   Remarks

nicht Sportpaket | not suitable for Sport Package · nicht AMG | not suitable for AMG

EXCLUSIVE
BY HJS
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OE-Repair Solutions Mercedes-Benz | OE-Reparaturlösungen Mercedes-Benz

HJS-Nr. 82 13 4315

Gewindeplatte + Halter + 
Muttern für Getriebehalter 
Katalysator
(Anschweißlösung)
Mounting plate, bracket + 
nuts for transmission/
catalytic converter mount
(Weld-on type)

Mercedes-Benz
C 180 203 (203.035) 2,0 95 111.951 03/00 - 04/02 0710/478 A 203.490.38.19
Stufenheck | Notchback     nur EURO 4 | Euro 4 only
C 180 203 K (203.235) 2,0 95 111.951 03/00 - 04/02 0710/511 A 203.490.38.19
Kombi | Wagon     nur EURO 4 | Euro 4 only
C 180 203 CL (203.735) 2,0 95 111.951 03/01 - 05/02 0710/501 A 203.490.38.19
Sportcoupé | Sport Coupé    nur EURO 4 | Euro 4 only

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz Kat
     Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Reference Catalyst
  code   Remarks

EXCLUSIVE
BY HJS
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HJS-Nr. 82 13 4320

Abgas-Rohr-Ø 60 mm
E 200/E 220 CDI
NSD, einflutig
E 500
NSD, zweiflutig
Exhaust pipe Ø 60 mm
E 200/E 220 CDI
Rear silencer, single pipe 
E 500
Rear silencer, double pipe

Mercedes-Benz
E 200 CDI 211 (211.004) 2,2 75 646.951 07/02 - 12/08 0710/594 A 211.490.58.20
Stufenheck | Notchback       nicht Sportpaket
E 200 CDI 211 (211.004) 2,2 90 646.951 07/02 - 12/08 0710/595 A 211.490.58.20
Stufenheck | Notchback       nicht Sportpaket
E 200 CDI 211 (211.007) 2,2 100 646.820/ 04/06 - 12/08 0999/AFO A 211.490.58.20
Stufenheck | Notchback   646.821 1313/ACP nicht Sportpaket
E 220 CDI 211 (211.006) 2,2 100 646.961 03/02 - 12/08 0710/ 535 A 211.490.58.20
Stufenheck | Notchback       nicht Sportpaket
E 220 CDI 211 (211.006) 2,2 110 646.961 03/02 - 12/08 0710/ 534 A 211.490.58.20
Stufenheck | Notchback     0999/276/ACW nicht Sportpaket
E 220 CDI 211 (211.008) 2,2 120 646.821 03/03 - 12/08 0999/AFQ A 211.490.58.20
Stufenheck | Notchback     1313/ ACR nicht Sportpaket
E 220 CDI 211 (211.008) 2,2 125 646.821 04/06 - 12/08 0999/AFP/BAD A 211.490.58.20
Stufenheck | Notchback     1313/ ACQ/BFB nicht Sportpaket
E 200 T CDI 211 K (211.207) 2,2 100 646.820/ 04/06 - 07/09 0999/BGQ A 211.490.58.20
Kombi | Wagon   646.821 1313/ ABS nicht Sportpaket
E 220 T CDI 211 K (211.206) 2,2 100 646.961 03/03 - 07/09 0710/ 891 A 211.490.58.20
Kombi | Wagon       nicht Sportpaket
E 220 T CDI 211 K (211.206) 2,2 110 646.961 03/03 - 07/09 0710/ 960 A 211.490.58.20
Kombi | Wagon     0999/AEX nicht Sportpaket
E 220 T CDI 211 K (211.208) 2,2 120 646.821 03/03 - 07/09 0999/AGF A 211.490.58.20
Kombi | Wagon     1313/ ABU nicht Sportpaket
E 220 T CDI 211 K (211.208) 2,2 125 646.821 04/06 - 07/09 0999/AGE/AGS/ A 211.490.58.20
Kombi | Wagon     AXJ nicht Sportpaket 

    1313/ ABT
E 500 211 (211.072) 5,5 285 273.960 FG.-Nr. - 12/08 0999/AGC/AGY/ A 211.490.19.59
Stufenheck* | Notchback*   FG.-Nr. B125934 - BAE NSD links | rear sil. left

    1313/ ADF/AHY/ nicht USA Ausführung
    BFF nicht AMG/Sportpaket

E 500 211 (211.072) 5,5 285 273.960 04/06 - 12/08 0999/AGC/AGY/ A 211.490.24.35
Stufenheck* | Notchback*    BAE NSD links | rear sil. left

    1313/ ADF/AHY/ nicht USA Ausführung
    BFF für Sportpaket

E 500 4-MATIC 211 (211.090) 5,5 285 273.962 FG.-Nr. - 12/08 0999/ARF/ARG A 211.490.19.59
Stufenheck* | Notchback*   FG.-Nr. B125934 - 1313/ ADG NSD links | rear sil. left

      nicht USA Ausführung
      nicht AMG/Sportpaket

E 500 4-MATIC 211 (211.090) 5,5 285 273.962 04/06 - 12/08 0999/ARF/ARG A 211.490.24.35
Stufenheck* | Notchback*    1313/ ADG NSD links | rear sil. left

     nicht USA Ausführung
     für Sportpaket

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz NSD
   FG.-Nr.   Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Rear silencer
   code Chassis No.   Remarks

* Halter NSD rechts HJS-Nr. 82 13 4340 siehe Seite 102 | *right mounting bracket HJS-No. 82 13 4340 see page 102

für Sportpaket | for Sport Package · nicht Sportpaket | not suitable for Sport Package 
nicht USA Ausführung | not suitable for US-version · nicht AMG/Sportpaket | not suitable for AMG/Sport Package

EXCLUSIVE
BY HJS

OE-Reparaturlösungen Mercedes-Benz | OE-Repair Solutions Mercedes-Benz
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OE-Repair Solutions Mercedes-Benz | OE-Reparaturlösungen Mercedes-Benz

HJS-Nr. 82 13 4325

Abgas-Rohr-Ø 52 mm
NSD, zweiflutig
Halter links
Exhaust pipe Ø 52 mm
Rear silencer, double pipe
left bracket

Mercedes-Benz
E 230 211 (211.052) 2,5 150 272.922 FG.-Nr. - 12/08   0999/AZQ A 211.490.66.35;
Stufenheck | Notchback   FG.-Nr. A874312 - 1313/ ACZ A 211.490.45.59

  FG.-Nr. X195965 -   nicht USA Ausführung
      für Sportpaket

E 240 211 (211.061) 2,6 130 112.913 03/02 - 12/08 0710/ 538 A 211.490.23.21  
Stufenheck | Notchback       nicht AMG Optik
E 280 211 (211.054) 3,0 170 272.943 FG.-Nr. - 12/08   0999/380/AFY A 211.490.66.35; 
Stufenheck | Notchback   Fg.-Nr. A874312 - 1313/ ADA A 211.490.45.59

  FG.-Nr. X195965 -   nicht USA Ausführung
  FG.-Nr. L001207 -   für Sportpaket

E 320 211 (211.065) 3,2 165 112.949 03/02 - 12/08 0710/ 540/572 A 211.490.23.21  
Stufenheck | Notchback     0999/278 nicht AMG Optik
E 350 211 (211.056) 3,5 200 272.964 FG.-Nr. - 12/08 0999/321/322/ A 211.490.66.35;

  FG.-Nr. A874312 - 400/ACZ/ A 211.490.45.59
  FG.-Nr. X195965 - AGA/AGX nicht USA Ausführung
  FG.-Nr. L001207 -  1313/ ADC/AHX/BFE für Sportpaket

E 240 4-MATIC 211 (211.080) 2,6 130 112.917 03/03 - 12/08 0710/ 931 A 211.490.23.21 
Stufenheck | Notchback       nicht AMG Optik
E 320 4-MATIC 211 (211.082) 3,2 165 112.954 03/03 - 12/08 0710/ 932 A 211.490.23.21 
Stufenheck | Notchback       nicht AMG Optik
E 240 T 211 K (211.261) 2,6 130 112.913 03/03 - 07/09 0710/ 963 A 211.490.23.21 
Kombi | Wagon       nicht AMG Optik
E 320 T 211 K (211.265) 3,2 165 112.949 03/03 - 07/09 0710/ 962 A 211.490.23.21 
Kombi | Wagon       nicht AMG Optik
E 240 T 4-MATIC 211 K (211.280) 2,6 130 112.917 07/03 - 07/09 0710/942 A 211.490.23.21  
Kombi | Wagon       nicht AMG Optik
E 280 T 4-MATIC 211 (211.092) 3,0 170 272.944 FG.-Nr. - 12/08 0999/381/AFZ A 211.490.66.35; 
Kombi | Wagon    FG.-Nr. A874312 - 1313/ ADB A 211.490.45.59

  FG.-Nr. X195965 -   nicht USA Ausführung
  FG.-Nr. L001207 -   für Sportpaket

E 320 T 4-MATIC 211 K (211.282) 3,2 165 112.954 07/03 - 07/09 0710/ 943 A 211.490.23.21 
Kombi | Wagon       nicht AMG Optik
E 350 T 4-MATIC 211 (211.087) 3,5 200 272.972 FG.-Nr. - 12/08 0999/330/AGB A 211.490.66.35; 
Kombi | Wagon    FG.-Nr. A874312 - 1313/ ADD A 211.490.45.59

  FG.-Nr. X195965 -   nicht USA Ausführung
  FG.-Nr. L001207   für Sportpaket

CLS 280 Coupé 219 (219.354) 3,0 170 272.943 07/08 - 12/10 1313/ ACO A 219.490.39.21;
      A 219.490.30.21

     nicht AMG Optik
CLS 300 Coupé 219 (219.354) 3,0 170 272.943 04/09 - 12/10 1313/ACO A 219.490.39.21;

      A 219.490.30.21
      nicht AMG Optik

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz NSD
   FG.-Nr.   Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Rear silencer
   code Chassis No.   Remarks

für Sportpaket | for Sport Package · nicht USA Ausführung | not suitable for US-version · nicht AMG Optik | not suitable for AMG optic

EXCLUSIVE
BY HJS
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HJS-Nr. 82 13 4325

Abgas-Rohr-Ø 52 mm
NSD, zweiflutig
Halter links
Exhaust pipe Ø 52 mm
Rear silencer, double pipe
left bracket

Mercedes-Benz
CLS 350 Coupé 219 (219.356) 3,5 200 272.964 10/04 - 12/10 0999/312/AHB A 219.490.39.21;

    1313/ AAC A 219.490.30.21
      nicht AMG Optik

CLS 350 CGI Coupé 219 (219.357) 3,5 215 272.985 04/09 - 12/10 0999/AIO A 219.490.39.21;
    1313/ AAD A 219.490.30.21
      nicht AMG Optik

CLS 350 Coupé 219 (219.357) 3,5 215 272.985 04/06 - 12/10 0999/AIO A 219.490.39.21;
    1313/ AAD A 219.490.30.21
      nicht AMG Optik

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz NSD
       Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Rear silencer
   code   Remarks

nicht AMG Optik | not suitable for AMG optic

OE-Reparaturlösungen Mercedes-Benz | OE-Repair Solutions Mercedes-Benz

HJS-Nr. 82 13 4330

Abgas-Rohr-Ø 52 mm
NSD, zweiflutig
Halter rechts
Exhaust pipe Ø 52 mm
Rear silencer, double pipe
right bracket

Mercedes-Benz
E 230 211 (211.052) 2,5 150 272.922 09/07 - 12/08 0999/AZQ A 211.490.67.35;
Stufenheck | Notchback    1313/ ACZ A 211.490.44.59

      nicht USA Ausführung
      für Sportpaket

E 240 211 (211.061) 2,6 130 112.913 03/02 - 12/08 0710/ 538 A 211.490.24.21 
Stufenheck | Notchback       nicht AMG Optik
E 280 211 (211.054) 3,0 170 272.943 03/05 - 12/08 0999/380/AFY A 211.490.67.35; 
Stufenheck | Notchback    1313/ ADA A 211.490.44.59

      nicht USA Ausführung
      für Sportpaket

E 320 211 (211.065) 3,2 165 112.949 03/02 - 12/08 0710/ 540/572 A 211.490.24.21 
Stufenheck | Notchback     0999/278 nicht AMG Optik
E 350 211 (211.056) 3,5 200 272.964 03/05 - 12/08 0999/321/322/ A 211.490.67.35; 
Stufenheck | Notchback    400/ACZ/ A 211.490.44.59 

    AGA/AGX nicht USA Ausführung
      für Sportpaket
    1313/ ADC/AHX/BFE

E 240 4-MATIC 211 (211.080) 2,6 130 112.917 03/03 - 12/08 0710/ 931 A 211.490.24.21
Stufenheck | Notchback       nicht AMG Optik
E 280 4-MATIC 211 (211.092) 3,0 170 272.944 01/06 - 12/08 0999/381/AFZ A 211.490.67.35; 
Stufenheck | Notchback    1313/ ADB A 211.490.44.59

      nicht USA Ausführung
      für Sportpaket

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz NSD
       Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Rear silencer
   code   Remarks

für Sportpaket | for Sport Package · nicht USA Ausführung | not suitable for US-version · nicht AMG Optik | not suitable for AMG optic

EXCLUSIVE
BY HJS
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OE-Repair Solutions Mercedes-Benz | OE-Reparaturlösungen Mercedes-Benz

HJS-Nr. 82 13 4330

Abgas-Rohr-Ø 52 mm
NSD, zweiflutig
Halter rechts
Exhaust pipe Ø 52 mm
Rear silencer, double pipe
right bracket

Mercedes-Benz
E 320 4-MATIC 211 (211.082) 3,2 165 112.954 03/03 - 12/08 0710/ 932 A 211.490.24.21
Stufenheck | Notchback       nicht AMG Optik
E 350 4-MATIC 211 (211.087) 3,5 200 272.972 03/05 - 12/08 0999/330/AGB A211.490.67.35;
Stufenheck | Notchback    1313/ ADD A211.490.44.59

      nicht USA Ausführung
      für Sportpaket

E 240 T 211 K (211.261) 2,6 130 112.913 03/03 - 07/09 0710/ 963 A 211.490.24.21
Kombi | Wagon       nicht AMG Optik
E 320 T 211 K (211.265) 3,2 165 112.949 03/03 - 07/09 0710/ 962 A 211.490.24.21
Kombi | Wagon       nicht AMG Optik
E 240 T 4-MATIC 211 K (211.280) 2,6 130 112.917 07/03 - 07/09 0710/ 942 A 211.490.24.21 
Kombi | Wagon       nicht AMG Optik
E 320 T 4-MATIC 211 K (211.282) 3,2 165 112.954 07/03 - 07/09 0710/ 943 A 211.490.24.21
Kombi | Wagon       nicht AMG Optik
CLS 280 Coupé 219 (219.354) 3,0 170 272.943 07/08 - 12/10 1313/ ACO A 219.490.38.21;

      A 219.490.31.21
     nicht AMG Optik

CLS 300 Coupé 219 (219.354) 3,0 170 272.943 04/09 - 12/10 1313/ ACO A 219.490.38.21;
      A 219.490.31.21
      nicht AMG Optik

CLS 350 Coupé 219 (219.356) 3,5 200 272.964 10/04 - 12/10 0999/312/AHB A 219.490.38.21;
    1313/ AAC A 219.490.31.21
      nicht AMG Optik

CLS 350 CGI Coupé 219 (219.357) 3,5 215 272.985 04/09 - 12/10 0999/AIO A 219.490.38.21;
    1313/ AAD A 219.490.31.21
      nicht AMG Optik

CLS 350 Coupé 219 (219.357) 3,5 215 272.985 04/06 - 12/10 0999/AIO A 219.490.38.21;
      A 219.490.31.21
    1313/ AAD nicht AMG Optik

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz NSD
       Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Rear silencer
   code   Remarks

für Sportpaket | for Sport Package · nicht USA Ausführung | not suitable for US-version · nicht AMG Optik | not suitable for AMG optic
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Serienhalter OE A 220.492.18.41 
wird weiter verwendet.
Reuse series bracket 
OE No. A 220.492.18.41.

HJS-Nr. 82 13 4335

Abgas-Rohr-Ø 52 mm
Verbindungsstrebe NSD
links und rechts
Exhaust pipe Ø 52 mm
Connecting bracket
left and right

Mercedes-Benz
E 200 NGT  211 G  1,8 120 271.941 03/04 - 12/08   0999/293/AHE A 211.490.21.21;
Stufenheck | Notchback (211.041/042)     1313/AFP A 211.490.27.59

      A 211.490.26.59 
E 200 Kompressor  211 (211.042) 1,8 120 271.941 11/02 - 12/08 0710/597 A 211.490.21.21;
Stufenheck | Notchback       A 211.490.26.59
E 200 Kompressor  211 (211.041) 1,8 135 271.956 04/06 - 12/08  0999/AFX A 211.490.21.21;
Stufenheck | Notchback     1313/ACY A 211.490.26.59
E 200 T Kompressor  211 K (211.242) 1,8 120 271.941 03/03 - FG.-Nr. 0710/964 A 211.490.21.21;
Kombi | Wagon     - FG.-Nr. B123590   A 211.490.26.59

   - FG.-Nr. A990000
E 200 T Kompressor  211 K (211.241) 1,8 135 271.956 04/06 - FG.-Nr. 0999/AGL/AGV A 211.490.21.21;
Kombi | Wagon     - FG.-Nr. B123590 1313/ACA/ACN A 211.490.26.59

   - FG.-Nr. A990000
E 230 Stufenheck 211 (211.052) 2,5 150 272.922 FG.-Nr. - 12/08    0999/AZQ  A 211.490.67.35;
Stufenheck | Notchback    FG.-Nr. A874312 - 1313/ACZ A 211.490.44.59;

   FG.-Nr. X195965 -   A 211.490.66.35;
      A 211.490.45.59
      nicht USA Ausführung
      für Sportpaket

E 240  211 (211.061) 2,6 130 112.913 03/02 - 12/08 0710/538 A 211.490.23.21;
Stufenheck | Notchback       A 211.490.24.21  

      nicht AMG Optik
E 280  211 (211.054) 3,0 170 272.943 FG.-Nr. - 12/08    0999/380/AFY A 211.490.67.35; 
Stufenheck | Notchback     FG.-Nr. A874312 - 1313/ADA A 211.490.44.59 

   FG.-Nr. X195965 -   A 211.490.66.35;
   FG.-Nr. L001207 -   A 211.490.45.59
      nicht USA Ausführung
       für Sportpaket

E 320  211 (211.065) 3,2 165 112.949 03/02 - 12/08 0710/540/572 A 211.490.23.21;
Stufenheck | Notchback     0999/278 A 211.490.24.21 

      nicht AMG Optik
E 350 Stufenheck 211 (211.056) 3,5 200 272.964 FG.-Nr. - 12/08 0999/321/322 A 211.490.67.35;
Stufenheck | Notchback    FG.-Nr. A874312 -           /400/ACZ A 211.490.44.59

   FG.-Nr. X195965 -            /AGA/AGX A 211.490.66.35;
   FG.-Nr. L001207 - 1313/ADC/AHX A 211.490.45.59
            /BFE nicht USA Ausführung
      für Sportpaket

E 240 4-MATIC  211 (211.080) 2,6 130 112.917 03/03 - 12/08 0710/931 A 211.490.23.21;
Stufenheck | Notchback       A 211.490.24.21

      nicht AMG Optik
E 280 4-MATIC 211 (211.092) 3,0 170 272.944 FG.-Nr. - 12/08 0999/381/AFZ A 211.490.67.35;
Stufenheck | Notchback    FG.-Nr. A874312 - 1313/ADB A 211.490.44.59 

   FG.-Nr. X195965 -   A 211.490.66.35;
   FG.-Nr. L001207 -   A 211.490.45.59
      nicht USA Ausführung
       für Sportpaket

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz NSD
    FG.-Nr.   Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine  Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Rear silencer
   code Chassis No.   Remarks

Schalldämpfer links | Silencer left · Schalldämpfer rechts | Silencer right · für Sportpaket | for Sport Package · 
nicht USA Ausführung | not suitable for US-version · nicht AMG Optik | not suitable for AMG optic

OE-Reparaturlösungen Mercedes-Benz | OE-Repair Solutions Mercedes-Benz

N

N

N

N
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Serienhalter OE A 220.492.18.41 
wird weiter verwendet.
Reuse series bracket 
OE No. A 220.492.18.41.

Schalldämpfer links | Silencer left · Schalldämpfer rechts | Silencer right · für Sportpaket | for Sport Package · 
nicht USA Ausführung | not suitable for US-version · nicht AMG Optik | not suitable for AMG optic

HJS-Nr. 82 13 4335

Abgas-Rohr-Ø 52 mm
Verbindungsstrebe NSD
links und rechts
Exhaust pipe Ø 52 mm
Connecting bracket
left and right

Mercedes-Benz
E 320 4-MATIC  211 (211.082) 3,2 165 112.954 03/03 - 12/08 0710/932 A 211.490.23.21;
Stufenheck | Notchback       A 211.490.24.21

      nicht AMG Optik
E 350 4-MATIC  211 (211.087) 3,5 200 272.972 FG.-Nr. - 12/08 0999/330/AGB A 211.490.67.35;
Stufenheck | Notchback    FG.-Nr. A874312 - 1313/ADD A 211.490.44.59

   FG.-Nr. X195965 -   A 211.490.66.35;
   FG.-Nr. L001207 -   A 211.490.45.59
      nicht USA Ausführung
       für Sportpaket

E 240 T  211 K (211.261) 2,6 130 112.913 03/03 - 07/09 0710/963 A 211.490.23.21;
Kombi | Wagon        A 211.490.24.21

      nicht AMG Optik
E 320 T  211 K (211.265) 3,2 165 112.949 03/03 - 07/09 0710/962 A 211.490.23.21;
Kombi | Wagon        A 211.490.24.21

      nicht AMG Optik
E 240 T 4-MATIC  211 K (211.280) 2,6 130 112.917 07/03 - 07/09 0710/942 A 211.490.23.21;
Kombi | Wagon        A 211.490.24.21 

      nicht AMG Optik
E 320 T 4-MATIC  211 K (211.282) 3,2 165 112.954 07/03 - 07/09 0710/943 A 211.490.23.21;
Kombi | Wagon        A 211.490.24.21

      nicht AMG Optik
CLS 280 Coupé 219 (219.354) 3,0 170 272.943 07/08 - 12/10 1313/ACO A 219.490.38.21;

      A 219.490.39.21
      A 219.490.31.21;
      A 219.490.30.21

        nicht AMG Optik
CLS 300 Coupé 219 (219.354) 3,0 170 272.943 04/09 - 12/10 1313/ACO A 219.490.38.21;

      A 219.490.39.21
      A 219.490.31.21;
      A 219.490.30.21
      nicht AMG Optik

CLS 350 Coupé 219 (219.356) 3,5 200 272.964 10/04 - 12/10 0999/312/AHB A 219.490.38.21;
    1313/AAC A 219.490.39.21
      A 219.490.31.21;
      A 219.490.30.21
      nicht AMG Optik

CLS 350 CGI Coupé 219 (219.357) 3,5 215 272.985 04/09 - 12/10 0999/AIO A 219.490.38.21;
    1313/AAD A 219.490.39.21
      A 219.490.31.21;
      A 219.490.30.21
      nicht AMG Optik

CLS 350 Coupé 219 (219.357) 3,5 215 272.985 04/06 - 12/10 0999/AIO A 219.490.38.21;
    1313/AAD A 219.490.39.21
      A 219.490.31.21;
      A 219.490.30.21
      nicht AMG Optik

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz NSD
       Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine  Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Rear silencer
   code    Remarks

OE-Repair Solutions Mercedes-Benz | OE-Reparaturlösungen Mercedes-Benz
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OE-Reparaturlösungen Mercedes-Benz | OE-Repair Solutions Mercedes-Benz

HJS-Nr. 82 13 4340

Abgas-Rohr-Ø 60 mm
NSD, zweiflutig
Halter rechts
Exhaust pipe Ø 60 mm
Rear silencer, double pipe
right bracket

Mercedes-Benz
E 500* 211 (211.072) 5,5 285 273.960 FG.-Nr. - 12/08 0999/AGC/AGY/ A 211.490.20.59
Stufenheck | Notchback   FG.-Nr. B125934 - BAE nicht USA Ausführung

    1313/ ADF/AHY/ nicht AMG/Sportpaket
   BFF

E 500* 211 (211.072) 5,5 285 273.960 FG.-Nr. - 12/08 0999/AGC/AGY/ A 211.490.54.59
Stufenheck | Notchback   FG.-Nr. B161429 - BAE nicht USA Ausführung

    1313/ ADF/AHY/ für Sportpaket
   BFF

E 500 4-MATIC* 211 (211.090) 5,5 285 273.962 FG.-Nr. - 12/08 0999/ARF/ARG A 211.490.20.59
Stufenheck | Notchback   FG.-Nr. B125934 - 1313/ ADG nicht USA Ausführung

      nicht AMG/Sportpaket
E 500 4-MATIC* 211 (211.090) 5,5 285 273.962 FG.-Nr. - 12/08 0999/ARF/ARG A 211.490.54.59
Stufenheck | Notchback   FG.-Nr. B161429 - 1313/ ADG nicht USA Ausführung

      für Sportpaket

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz NSD
   FG.-Nr.   Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Rear silencer
   code Chassis No.   Remarks

* Halter NSD links HJS-Nr. 82 13 4320 siehe Seite 96 | *left mounting bracket HJS-No. 82 13 4320 see page 96

nicht USA Ausführung | not suitable for US-version · nicht AMG/Sportpaket | not suitable for AMG/Sport Package
für Sportpaket | for Sport Package

EXCLUSIVE
BY HJS
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OE-Repair Solutions Mercedes-Benz | OE-Reparaturlösungen Mercedes-Benz

HJS-Nr. 82 13 4345

Abgas-Rohr-Ø 55 mm
NSD, zweiflutig
Halter rechts
Exhaust pipe Ø 55 mm
Rear silencer, double pipe
right bracket

Mercedes-Benz
E 200 Kompressor 211 (211.042) 1,8 120 271.941 11/02 - 12/08 0710/ 597 A 211.490.36.59;
Stufenheck | Notchback       A 211.490.33.35 

      mit Sportpaket
E 200 Kompressor 211 (211.041) 1,8 135 271.956 04/06 - 12/08 0999/AFX A 211.490.36.59;
Stufenheck | Notchback     1313/ ACY A 211.490.33.35 

      mit Sportpaket
E 230 211 (211.052) 2,5 150 272.922 09/07 - FG.-Nr. 0999/AZQ A 211.490.40.59;
Stufenheck | Notchback   - FG.-Nr. X239998 1313/ ACZ A 211.490.26.21

  - FG.-Nr. B246974   ohne Sportpaket
  - FG.-Nr. L017046

E 230 211 (211.052) 2,5 150 272.922 09/07 - 12/08 0999/AZQ A 211.490.46.59;
Stufenheck | Notchback   FG.-Nr. L*-- 1313/ ACZ A 211.490.69.35

  FG.-Nr. B*--   mit Sportpaket 
  FG.-Nr. X*--   (USA/Kanada-Ausführung)
   FG.-Nr. A874312--
   FG.-Nr. X195965--
   FG.-Nr. A832533-- (CKD)

E 280 211 (211.054) 3,0 170 272.943 03/05 - FG.-Nr. 0999/380/AFY A 211.490.40.59;
Stufenheck | Notchback   - FG.-Nr. X239998 1313/ ADA A 211.490.26.21

  - FG.-Nr. B246974   ohne Sportpaket
  - FG.-Nr. L017046

E 280 211 (211.054) 3,0 170 272.943 03/05 - 12/08 0999/380/AFY A 211.490.46.59;
Stufenheck | Notchback   FG.-Nr. L*-- 1313/ ADA A 211.490.69.35 

  FG.-Nr. B*--   mit Sportpaket
  FG.-Nr. X*--   (USA/Kanada-Ausführung)
   FG.-Nr. A874312--
   FG.-Nr. X195965--
   FG.-Nr. A832533-- (CKD)

E 350 211 (211.056) 3,5 200 272.964 03/05 - FG.-Nr. 0999/321/322/ A 211.490.40.59;
Stufenheck | Notchback   - FG.-Nr. X239998 400/ACZ/ A 211.490.26.21

  - FG.-Nr. B246974 AGA/AGX ohne Sportpaket
  - FG.-Nr. L017046 1313/ ADC/AHX/
   BFE

E 350 211 (211.056) 3,5 200 272.964 03/05 - 12/08 0999/321/322/ A 211.490.46.59;
Stufenheck | Notchback   FG.-Nr. L*-- 400/ACZ/ A 211.490.69.35

  FG.-Nr. B*-- AGA/AGX mit Sportpaket 
  FG.-Nr. X*-- 1313/ ADC/AHX/ (USA/Kanada-Ausführung)
   FG.-Nr. A874312-- BFE
  FG.-Nr. X195965--
   FG.-Nr. A832533-- (CKD)

E 350 CGI Stufenheck 211 (211.057) 3,5 215 272.985 09/07 - FG.-Nr. 0999/BIU A 211.490.40.59;
Stufenheck | Notchback   - FG.-Nr. X239998 1313/ ADE A 211.490.26.21

  - FG.-Nr. B246974   ohne Sportpaket
  - FG.-Nr. L017046

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz NSD
   FG.-Nr.   Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Rear silencer
   code Chassis No.   Remarks

mit Sportpaket | with Sport Package · ohne Sportpaket | without Sport Package · USA/Kanada-Ausführung | US/Canada-version

EXCLUSIVE
BY HJS
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HJS-Nr. 82 13 4345

Mercedes-Benz
E 350 CGI 211 (211.057) 3,5 215 272.985 09/07 - 12/08 0999/BIU A 211.490.46.59;
Stufenheck | Notchback   FG.-Nr. L*-- 1313/ ADE A 211.490.69.35 

  FG.-Nr. B*--   mit Sportpaket
  FG.-Nr. X*--   (USA/Kanada-Ausführung)
   FG.-Nr. A874312--
   FG.-Nr. X195965--
   FG.-Nr. A832533-- (CKD)

E 500 211 (211.070) 5,0 225 113.967 03/02 - 12/08 0710/ 541/573 A 211.490.26.21 
Stufenheck | Notchback     0999/279/ADA ohne Sport-/AMG-Paket
E 280 4-MATIC 211 (211.092) 3,0 170 272.944 01/06 - FG.-Nr. 0999/381/AFZ A 211.490.40.59;
Stufenheck | Notchback   - FG.-Nr. X239998 1313/ ADB A 211.490.26.21

  - FG.-Nr. B246974   ohne Sportpaket
  - FG.-Nr. L017046

E 280 4-MATIC 211 (211.092) 3,0 170 272.944 01/06 - 12/08 0999/381/AFZ A 211.490.46.59;
Stufenheck | Notchback   FG.-Nr. L*-- 1313/ ADB A 211.490.69.35 

  FG.-Nr. B*--   mit Sportpaket
  FG.-Nr. X*--   (USA/Kanada-Ausführung)
   FG.-Nr. A874312--
   FG.-Nr. X195965--
   FG.-Nr. A832533-- (CKD)

E 350 4-MATIC 211 (211.087) 3,5 200 272.972 03/05 - FG.-Nr. 0999/330/AGB A 211.490.40.59;
Stufenheck | Notchback   - FG.-Nr. X239998 1313/ ADD A 211.490.26.21

  - FG.-Nr. B246974   ohne Sportpaket
  - FG.-Nr. L017046

E 350 4-MATIC 211 (211.087) 3,5 200 272.972 03/05 - 12/08 0999/330/AGB A 211.490.46.59; 
Stufenheck | Notchback   FG.-Nr. L*-- 1313/ ADD A 211.490.69.35 

  FG.-Nr. B*--   mit Sportpaket
  FG.-Nr. X*--   (USA/Kanada-Ausführung)

   FG.-Nr. A874312--
   FG.-Nr. X195965--
   FG.-Nr. A832533-- (CKD)

E 500 4-MATIC 211 (211.083) 5,0 225 113.969 10/03 - 12/08 0710/ 933 A 211.490.26.21 
Stufenheck | Notchback       ohne Sport-/AMG-Paket
E 280 CDI 211 (211.020) 3,0 140 642.920 03/05 - 12/08 0999/379/ACX/ A 211.490.92.21
Stufenheck | Notchback    AFU ohne DPF/ohne Sportpaket

    1313/ ACV/BFC
E 280 CDI 211 (211.020) 3,0 140 642.920 03/05 - 12/08 0999/379/ACX/ A 211.490.81.35;
Stufenheck | Notchback     AFU A 211.490.00.59

    1313/ ACV/BFC mit DPF/ohne Sportpaket
E 280 CDI 211 (211.020) 3,0 140 642.920 03/05 - FG.-Nr. 0999/379/ACX/ A 211.490.83.35 
Stufenheck | Notchback   - FG.-Nr. B208729 AFU mit DPF/mit Sportpaket

    1313/ ACV/BFC
E 320 CDI 211 (211.022) 3,0 165 642.920 03/05 - 12/08 0999/378/445/ A 211.490.92.21 
Stufenheck | Notchback    ACY/AFR ohne DPF/ohne Sportpaket

    1313/ ACS/AHW/BFD
E 320 CDI 211 (211.022) 3,0 165 642.920 03/05 - 12/08 0999/378/445/ A 211.490.81.35;
Stufenheck | Notchback     ACY/AFR A 211.490.00.59

    1313/ ACS/AHW/ mit DPF/ohne Sportpaket
   BFD

E 320 CDI 211 (211.022) 3,0 165 642.920 03/05 - FG.-Nr. 0999/378/445/ A 211.490.83.35 
Stufenheck | Notchback   - FG.-Nr. B208729 ACY/AFR mit DPF/mit Sportpaket

    1313/  ACS/AHW/BFD
E 200 T Kompressor 211 K (211.242) 1,8 120 271.941 03/03 - 07/09 0710/ 964 A 211.490.36.59;
Kombi | Wagon       A 211.490.33.35

      mit Sportpaket
E 200 T Kompressor 211 K (211.241) 1,8 135 271.956 04/06 - 07/09 0999/AGL/AGV A 211.490.36.59;
Kombi | Wagon     1313/ ACA/ACN A 211.490.33.35 

      mit Sportpaket

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz NSD
   FG.-Nr.   Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Rear silencer
   code Chassis No.   RemarksAbgas-Rohr-Ø 55 mm

NSD, zweiflutig
Halter rechts
Exhaust pipe Ø 55 mm
Rear silencer, double pipe
right bracket

mit Sportpaket | with Sport Package · ohne Sportpaket | without Sport Package · USA/Kanada-Ausführung | US/Canada-version
ohne Sport-/AMG-Paket | without Sport-/AMG Package · ohne DPF | without DPF · mit DPF | with DPF

OE-Reparaturlösungen Mercedes-Benz | OE-Repair Solutions Mercedes-Benz
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Mercedes-Benz
E 230 T 211 K (211.252) 2,5 150 272.922 05/07 - FG.-Nr. 0999/BGR A 211.490.40.59;
Kombi | Wagon    - FG.-Nr. B246974 1313/ ACB A 211.490.26.21 

      ohne Sportpaket
E 230 T 211 K (211.252) 2,5 150 272.922 05/07 - FG.-Nr. 0999/BGR A 211.490.46.59;
Kombi | Wagon    - FG.-Nr. X239998 1313/ ACB A 211.490.69.35

  - FG.-Nr. B246974   mit Sportpaket
  FG.-Nr.  A874312 --   (nicht Modelljahr 2006)
  FG.-Nr.  X195965 --   (nicht Modelljahr 2006)

E 280 T 211 K (211.254) 3,0 170 272.943 03/05 - FG.-Nr. 0999/397/AGM A 211.490.40.59;
Kombi | Wagon    - FG.-Nr. X239998 1313/ ACC A 211.490.26.21

  - FG.-Nr. B246974   ohne Sportpaket
E 280 T 211 K (211.254) 3,0 170 272.943 03/05 - FG.-Nr. 0999/397/AGM A 211.490.46.59;
Kombi | Wagon    - FG.-Nr. X239998 1313/ ACC A 211.490.69.35

  - FG.-Nr. B246974   mit Sportpaket
  FG.-Nr. A874312 --   nicht Modelljahr 2006
  FG.-Nr. X195965 --   nicht Modelljahr 2006

E 350 T 211 K (211.256) 3,5 200 272.964 03/05 - FG.-Nr. 0999/323/AGO A 211.490.40.59;
Kombi | Wagon    - FG.-Nr. X239998 1313/ ACE A 211.490.26.21

  - FG.-Nr. B246974   ohne Sportpaket
E 350 T 211 K (211.256) 3,5 200 272.964 03/05 - FG.-Nr. 0999/323/AGO A 211.490.46.59;
Kombi | Wagon    - FG.-Nr. X239998 1313/ ACE A 211.490.69.35

  - FG.-Nr. B246974   mit Sportpaket
  FG.-Nr. A874312 --   nicht Modelljahr 2006
  FG.-Nr. X195965 --   nicht Modelljahr 2006

E 350 T CGI 211 K (211.257) 3,5 215 272.985 05/06 - FG.-Nr. 0999/BJT A 211.490.40.59;
Kombi | Wagon    - FG.-Nr. X239998 1313/ ACG A 211.490.26.21 

  - FG.-Nr. B246974   ohne Sportpaket
E 500 T 211 K (211.270) 5,0 225 113.967 10/03 - 07/09 0710/ 961 A 211.490.26.21 
Kombi | Wagon       ohne Sport-/AMG-Paket
E 280 T 4-MATIC 211 K (211.292) 3,0 170 272.944 03/05 - FG.-Nr. 0999/396/AGN A 211.490.40.59;
Kombi | Wagon    - FG.-Nr. X239998 1313/ ACD A 211.490.26.21 

  - FG.-Nr. B246974   ohne Sportpaket
E 280 T 4-MATIC 211 K (211.292) 3,0 170 272.944 03/05 - FG.-Nr. 0999/396/AGN A 211.490.46.59;
Kombi | Wagon    - FG.-Nr. X239998 1313/ ACD A 211.490.69.35

  - FG.-Nr. B246974   mit Sportpaket
  FG.-Nr. A874312 --   nicht Modelljahr 2006
  FG.-Nr. X195965 --   nicht Modelljahr 2006

E 350 T 4-MATIC 211 K (211.287) 3,5 200 272.972 03/05 - FG.-Nr. 0999/331/AGP A 211.490.40.59;
Kombi | Wagon    - FG.-Nr. X239998 1313/ ACF A 211.490.26.21

  - FG.-Nr. B246974   ohne Sportpaket
E 350 T 4-MATIC 211 K (211.287) 3,5 200 272.972 03/05 - FG.-Nr. 0999/331/AGP A 211.490.46.59;
Kombi | Wagon    - FG.-Nr. X239998 1313/ACF A 211.490.69.35

  - FG.-Nr. B246974   mit Sportpaket
  FG.-Nr. A874312 --   nicht Modelljahr 2006
  FG.-Nr. X195965 --   nicht Modelljahr 2006

E 500 T 4-MATIC 211 K (211.283) 5,0 225 113.969 10/03 - 07/09 0710/ 945 A 211.490.26.21
Kombi | Wagon       ohne Sport-/AMG-Paket
E 280 T CDI 211 K (211.220) 3,0 140 642.920 03/05 - FG.Nr. 0999/399/AEY/ A 211.490.92.21 
Kombi | Wagon    - FG.Nr. B246974 AGI/AGU ohne DPF/ohne Sportpaket

    1313/ ABX/ACM/BFM
E 280 T CDI 211 K (211.220) 3,0 140 642.920 03/05 - 07/09 0999/399/AEY/ A 211.490.81.35;
Kombi | Wagon     AGI/AGU A 211.490.00.59

    1313/ ABX/ACM/ mit DPF/ohne Sportpaket
   BFM

E 280 T CDI 211 K (211.220) 3,0 140 642.920 03/05 - FG.-Nr. 0999/399/AEY/ A 211.490.85.35;
Kombi | Wagon    - FG.-Nr. B246974 AGI/AGU A 211.490.50.35

    1313/ ABX/ACM/ mit DPF/mit Sportpaket
   BFM

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz NSD
   FG.-Nr.   Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Rear silencer
   code Chassis No.   RemarksAbgas-Rohr-Ø 55 mm

NSD, zweiflutig
Halter rechts
Exhaust pipe Ø 55 mm
Rear silencer, double pipe
right bracket

mit Sportpaket | with Sport Package · ohne Sportpaket | without Sport Package · ohne DPF  | without DPF · mit DPF | with DPF
ohne Sport-/AMG-Paket | without Sport-/AMG Package ·  nicht Modelljahr 2006 | not model year 2006 

OE-Repair Solutions Mercedes-Benz | OE-Reparaturlösungen Mercedes-Benz
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Mercedes-Benz
E 320 T CDI 211 K (211.222) 3,0 165 642.920 03/05 - FG.Nr. 0999/398/AGG/ A 211.490.92.21
Kombi | Wagon    - FG.Nr. B246974 AGT/AGW ohne DPF/ohne Sportpaket

    1313/ ABV/ACL
E 320 T CDI 211 K (211.222) 3,0 165 642.920 03/05 - 07/09 0999/398/AGG/ A 211.490.81.35;
Kombi | Wagon     AGT/AGW A 211.490.00.59

    1313/ ABV/ACL mit DPF/ohne Sportpaket
E 320 T CDI 211 K (211.222) 3,0 165 642.920 03/05 - FG.-Nr. 0999/398/AGG/ A 211.490.85.35;
Kombi | Wagon    - FG.-Nr. B246974 AGT/AGW A 211.490.50.35

    1313/ ABV/ACL mit DPF/mit Sportpaket

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz NSD
   FG.-Nr.   Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Rear silencer
   code Chassis No.   RemarksAbgas-Rohr-Ø 55 mm

NSD, zweiflutig
Halter rechts
Exhaust pipe Ø 55 mm
Rear silencer, double pipe
right bracket

mit Sportpaket | with Sport Package · ohne Sportpaket | without Sport Package · ohne DPF |without DPF · mit DPF | with DPF

OE-Reparaturlösungen Mercedes-Benz | OE-Repair Solutions Mercedes-Benz

HJS-Nr. 82 13 4350

Abgas-Rohr-Ø 55 mm
NSD, zweiflutig
Halter links
Exhaust pipe Ø 55 mm
Rear silencer, double pipe
left bracket

Mercedes-Benz
E 200 Kompressor 211 (211.042) 1,8 120 271.941 11/02 - 12/08 0710/ 597 A 211.490.37.59;
Stufenheck | Notchback       A 211.490.32.35

      mit Sportpaket
E 200 Kompressor 211 (211.041) 1,8 135 271.956 04/06 - 12/08 0999/AFX A 211.490.37.59;
Stufenheck | Notchback     1313/ ACY A 211.490.32.35 

      mit Sportpaket
E 230 211 (211.052) 2,5 150 272.922 09/07 - FG.-Nr. 0999/AZQ A 211.490.41.59;
Stufenheck | Notchback   - FG.-Nr. X239998 1313/ ACZ A 211.490.25.21 

  - FG.-Nr. B246974   ohne Sportpaket
  - FG.-Nr. L017046

E 230 211 (211.052) 2,5 150 272.922 FG.-Nr. A874312 -- 0999/AZQ A 211.490.47.59;
Stufenheck | Notchback   FG.-Nr. X195965 -- 1313/ ACZ A 211.490.68.35

  FG.-Nr. A832533 -- (CKD) mit Sportpaket
     (USA/Kanada-Ausführung)

E280 211 (211.054) 3,0 170 272.943 03/05 - FG.-Nr. 0999/380/AFY A 211.490.41.59;
Stufenheck | Notchback   - FG.-Nr. X239998 1313/ ADA A 211.490.25.21

  - FG.-Nr. B246974   ohne Sportpaket
  - FG.-Nr. L017046

E 280 211 (211.054) 3,0 170 272.943 FG.-Nr. A874312 -- 0999/380/AFY A 211.490.47.59;
Stufenheck | Notchback   FG.-Nr. X195965 -- 1313/ ADA A 211.490.68.35

  FG.-Nr. A832533 -- (CKD) mit Sportpaket
     (USA/Kanada-Ausführung)

E 350 211 (211.056) 3,5 200 272.964 03/05 - FG.-Nr. 0999/321/322/ A 211.490.41.59;
Stufenheck | Notchback   - FG.-Nr. X239998 400/ACZ/ A 211.490.25.21

  - FG.-Nr. B246974 AGA/AGX ohne Sportpaket
  - FG.-Nr. L017046 1313/ ADC/AHX/BFE

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz NSD
   FG.-Nr.   Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Rear silencer
   code Chassis No.   Remarks

mit Sportpaket | with Sport Package · ohne Sportpaket | without Sport Package · USA/Kanada-Ausführung | US/Canada-version

EXCLUSIVE
BY HJS
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HJS-Nr. 82 13 4350

Mercedes-Benz
E 350 211 (211.056) 3,5 200 272.964 FG.-Nr. A874312 -- 0999/321/322/ A 211.490.47.59;
Stufenheck | Notchback   FG.-Nr. X195965 -- 400/ACZ/ A 211.490.68.35

  FG.-Nr. A832533 -- (CKD) AGA/AGX mit Sportpaket
    1313/ ADC/AHX/ (USA/Kanada-Ausführung)
    BFE

E 350 CGI 211 (211.057) 3,5 215 272.985 09/07 - FG.-Nr. 0999/BIU A 211.490.41.59;
Stufenheck | Notchback   - FG.-Nr. X239998 1313/ ADE A 211.490.25.21

  - FG.-Nr. B246974   ohne Sportpaket
  - FG.-Nr. L017046

E 350 CGI 211 (211.057) 3,5 215 272.985 FG.-Nr. A874312 -- 0999/BIU A 211.490.47.59;
Stufenheck | Notchback   FG.-Nr. X195965 -- 1313/ ADE A 211.490.68.35

  FG.-Nr. A832533 -- (CKD) mit Sportpaket
     (USA/Kanada-Ausführung)

E 500 211 (211.070) 5,0 225 113.967 03/02 - 12/08 0710/ 541/573 A 211.490.25.21 
Stufenheck | Notchback     0999/279/ADA ohne Sport-/AMG-Paket
E 280 4-MATIC 211 (211.092) 3,0 170 272.944 01/06 - FG.-Nr. 0999/381/AFZ A 211.490.41.59;
Stufenheck | Notchback   - FG.-Nr. X239998 1313/ ADB A 211.490.25.21

  - FG.-Nr. B246974   ohne Sportpaket
  - FG.-Nr. L017046

E 280 4-MATIC 211 (211.092) 3,0 170 272.944 FG.-Nr. A874312 -- 0999/381/AFZ A 211.490.47.59;
Stufenheck | Notchback   FG.-Nr. X195965 -- 1313/ ADB A 211.490.68.35

  FG.-Nr. A832533 -- (CKD) mit Sportpaket
     (USA/Kanada-Ausführung)

E 350 4-MATIC 211 (211.087) 3,5 200 272.972 03/05 - FG.-Nr. 0999/330/AGB A 211.490.41.59;
Stufenheck | Notchback   - FG.-Nr. X239998 1313/ ADD A 211.490.25.21

  - FG.-Nr. B246974   ohne Sportpaket
  - FG.-Nr. L017046

E 350 4-MATIC 211 (211.087) 3,5 200 272.972 FG.-Nr. A874312 -- 0999/330/AGB A 211.490.47.59;
Stufenheck | Notchback   FG.-Nr. X195965 -- 1313/ ADD A 211.490.68.35

  FG.-Nr. A832533 -- (CKD) mit Sportpaket
     (USA/Kanada-Ausführung)

E 500 4-MATIC 211 (211.083) 5,0 225 113.969 10/03 - 12/08 0710/ 933 A 211.490.25.21 
Stufenheck | Notchback       ohne Sport-/AMG-Paket
E 280 CDI 211 (211.020) 3,0 140 642.920 03/05 - FG.-Nr. 0999/379/ACX/ A 211.490.91.21
Stufenheck | Notchback   - FG.-Nr. B246974 AFU ohne DPF/ohne Sportpaket

   - FG.-Nr. L017046 1313/ ACV/BFC
E 280 CDI 211 (211.020) 3,0 140 642.920 03/05 - 12/08 0999/379/ACX/ A 211.490.80.35;
Stufenheck | Notchback     AFU A 211.490.99.35

    1313/ ACV/BFC mit DPF/ohne Sportpaket
E 280 CDI 211 (211.020) 3,0 140 642.920 03/05 - 12/08 0999/379/ACX/ A 211.490.82.35 
Stufenheck | Notchback     AFU mit DPF/mit Sportpaket

    1313/ ACV/BFC
E 320 CDI 211 (211.022) 3,0 165 642.920 03/05 - FG.-Nr. 0999/378/445/ A 211.490.91.21 
Stufenheck | Notchback   - FG.-Nr. B246974 ACY/AFR ohne DPF/ohne Sportpaket

   - FG.-Nr. L017046 1313/ ACS/AHW/
   BFD

E 320 CDI 211 (211.022) 3,0 165 642.920 03/05 - 12/08 0999/378/445/ A 211.490.80.35;
Stufenheck | Notchback     ACY/AFR A 211.490.99.35

    1313/ ACS/AHW/ mit DPF/ohne Sportpaket
   BFD

E 320 CDI 211 (211.022) 3,0 165 642.920 03/05 - 12/08 0999/378/445/ A 211.490.82.35 
Stufenheck | Notchback     ACY/AFR mit DPF/mit Sportpaket

    1313/ ACS/AHW/
   BFD

E 200 T Kompressor 211 K (211.242) 1,8 120 271.941 03/03 - 07/09 0710/ 964 A 211.490.37.59;
Kombi | Wagon       A 211.490.32.35

      mit Sportpaket

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz NSD
   FG.-Nr.   Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Rear silencer
   code Chassis No.   RemarksAbgas-Rohr-Ø 55 mm

NSD, zweiflutig
Halter links
Exhaust pipe Ø 55 mm
Rear silencer, double pipe
left bracket

mit Sportpaket | with Sport Package · ohne Sportpaket | without Sport Package · ohne DPF | without DPF · mit DPF | with DPF
ohne Sport-/AMG-Paket | without Sport-/AMG Package
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Mercedes-Benz
E 200 T Kompressor 211 K (211.241) 1,8 135 271.956 04/06 - 07/09 0999/AGL/AGV A 211.490.37.59;
Kombi | Wagon     1313/ ACA/ACN A 211.490.32.35

      mit Sportpaket
E 230 T 211 K (211.252) 2,5 150 272.922 05/07 - FG.-Nr. 0999/BGR A 211.490.41.59;
Kombi | Wagon    - FG.-Nr. B246974 1313/ ACB A 211.490.25.21

      ohne Sportpaket
E 230 T 211 K (211.252) 2,5 150 272.922 FG.-Nr. A874312 -- 0999/BGR A 211.490.47.59;
Kombi | Wagon     1313/ ACB A 211.490.68.35 

      mit Sportpaket
E 280 T 211 K (211.254) 3,0 170 272.943 03/05 - FG.-Nr. 0999/397/AGM A 211.490.41.59;
Kombi | Wagon    - FG.-Nr. X239998 1313/ ACC A 211.490.25.21

  - FG.-Nr. B246974   ohne Sportpaket
E 280 T 211 K (211.254) 3,0 170 272.943 FG.-Nr. A874312 -- 0999/397/AGM A 211.490.47.59;
Kombi | Wagon    FG.-Nr. X195965 -- 1313/ACC A 211.490.68.35

      mit Sportpaket
E 350 T 211 K (211.256) 3,5 200 272.964 03/05 - FG.-Nr. 0999/323/AGO A 211.490.41.59;
Kombi | Wagon    - FG.-Nr. X239998 1313/ ACE A 211.490.25.21

  - FG.-Nr. B246974   ohne Sportpaket
E 350 T 211 K (211.256) 3,5 200 272.964 FG.-Nr. A874312 -- 0999/323/AGO A 211.490.47.59;
Kombi | Wagon    FG.-Nr. X195965 -- 1313/ ACE A 211.490.68.35

      mit Sportpaket
E 350 T CGI 211 K (211.257) 3,5 215 272.985 05/06 - FG.-Nr. 0999/BJT A 211.490.41.59;
Kombi | Wagon    - FG.-Nr. X239998 1313/ ACG A 211.490.25.21 

  - FG.-Nr. B246974   ohne Sportpaket
E 500 T 211 K (211.270) 5,0 225 113.967 10/03 - 07/09 0710/ 961 A 211.490.25.21 
Kombi | Wagon       ohne Sport-/AMG-Paket
E 280 T 4-MATIC 211 K (211.292) 3,0 170 272.944 03/05 - FG.-Nr. 0999/396/AGN A 211.490.41.59;
Kombi | Wagon    - FG.-Nr. X239998 1313/ ACD A 211.490.25.21

  - FG.-Nr. B246974   ohne Sportpaket
E 280 T 4-MATIC 211 K (211.292) 3,0 170 272.944 FG.-Nr. A874312 -- 0999/396/AGN A 211.490.47.59;
Kombi | Wagon    FG.-Nr. X195965 -- 1313/ ACD A 211.490.68.35

      mit Sportpaket
E 350 T 4-MATIC 211 K (211.287) 3,5 200 272.972 03/05 - FG.-Nr. 0999/331/AGP A 211.490.41.59;
Kombi | Wagon    - FG.-Nr. X239998 1313/ ACF A 211.490.25.21

  - FG.-Nr. B246974   ohne Sportpaket
E 350 T 4-MATIC 211 K (211.287) 3,5 200 272.972 FG.-Nr. A874312 -- 0999/331/AGP A 211.490.47.59;
Kombi | Wagon    FG.-Nr. X195965 -- 1313/ ACF A 211.490.68.35

      mit Sportpaket
E 500 T 4-MATIC 211 K (211.283) 5,0 225 113.969 10/03 - 07/09 0710/ 945 A 211.490.25.21
Kombi | Wagon       ohne Sport-/AMG-Paket
E 280 T CDI 211 K (211.220) 3,0 140 642.920 03/05 - FG.Nr. 0999/399/AEY/ A 211.490.91.21 
Kombi | Wagon    - FG.Nr. B246974 AGI/AGU ohne DPF/ohne Sportpaket

    1313/ ABX/ACM/
   BFM

E 280 T CDI 211 K (211.220) 3,0 140 642.920 03/05 - 07/09 0999/399/AEY/ A 211.490.80.35;
Kombi | Wagon     AGI/AGU A 211.490.99.35

    1313/ ABX/ACM/ mit DPF/ohne Sportpaket
   BFM

E 280 T CDI 211 K (211.220) 3,0 140 642.920 03/05 - FG.-Nr. 0999/399/AEY/ A 211.490.84.35
Kombi | Wagon    - FG.-Nr. B246974 AGI/AGU mit DPF/mit Sportpaket

    1313/ ABX/ACM/
   BFM

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz NSD
   FG.-Nr.   Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Rear silencer
   code Chassis No.   RemarksAbgas-Rohr-Ø 55 mm

NSD, zweiflutig
Halter links
Exhaust pipe Ø 55 mm
Rear silencer, double pipe
left bracket

mit Sportpaket | with Sport Package · ohne Sportpaket | without Sport Package · ohne DPF |without DPF · mit DPF | with DPF
ohne Sport-/AMG-Paket | without Sport-/AMG Package

OE-Reparaturlösungen Mercedes-Benz | OE-Repair Solutions Mercedes-Benz
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HJS-Nr. 82 13 4350

Mercedes-Benz
E 320 T CDI  211 K (211.222) 3,0 165 642.920 03/05 - FG.Nr.  0999/ 398/AGG/ A 211.490.91.21
Kombi | Wagon     - FG.Nr. B246974  AGT/AGW ohne DPF/ohne Sportpaket

    1313/ ABV/ACL 
E 320 T CDI  211 K (211.222) 3,0 165 642.920 03/05 - 07/09 0999/ 398/AGG/ A 211.490.80.35;
Kombi | Wagon       AGT/AGW A 211.490.99.35

    1313/ ABV/ACL mit DPF/ohne Sportpaket
E 320 T CDI  211 K (211.222) 3,0 165 642.920 03/05 - FG.-Nr.  0999/ 398/AGG/ A 211.490.84.35 
Kombi | Wagon     - FG.-Nr. B246974  AGT/AGW mit DPF/mit Sportpaket

    1313/ ABV/ACL

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz NSD
    FG.-Nr.   Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine  Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Rear silencer
   code Chassis No.   RemarksAbgas-Rohr-Ø 55 mm

NSD, zweifl utig
Halter links
Exhaust pipe Ø 55 mm
Rear silencer, double pipe
left bracket

mit Sportpaket | with Sport Package · ohne Sportpaket | without Sport Package · ohne DPF |without DPF · mit DPF | with DPF

OE-Repair Solutions Mercedes-Benz | OE-Reparaturlösungen Mercedes-Benz

HJS-Nr. 82 13 4355

Abgas-Rohr-Ø 55 mm
Verbindungsstrebe SD
Exhaust pipe Ø 55 mm
Connecting bracket

Mercedes-Benz
E 200 Kompressor 211 (211.042) 1,8 120 271.941 11/02 - 12/08 0710/ 597 A 211.490.37.59;
Stufenheck | Notchback       A 211.490.32.35;

      A 211.490.36.59;
      A 211.490.33.35 
      mit Sportpaket

E 200 Kompressor 211 (211.041) 1,8 135 271.956 04/06 - 12/08 0999/ AFX A 211.490.37.59;
Stufenheck | Notchback     1313/ ACY A 211.490.32.35;

      A 211.490.36.59;
      A 211.490.33.35 
      mit Sportpaket

E 230  211 (211.052) 2,5 150 272.922 09/07 - FG.-Nr.  0999/ AZQ A 211.490.41.59;
Stufenheck | Notchback    - FG.-Nr. X239998 1313/ ACZ A 211.490.25.21;

   - FG.-Nr. B246974    A 211.490.40.59;
   - FG.-Nr. L017046   A 211.490.26.21
      ohne Sportpaket

E 230  211 (211.052) 2,5 150 272.922 FG.-Nr. A874312 -- 0999/AZQ A 211.490.47.59;
Stufenheck | Notchback    FG.-Nr. X195965 -- 1313/ACZ A 211.490.68.35;

   FG.-Nr. A832533 --    A 211.490.46.59;
      A 211.490.69.35
      mit Sportpaket
   (CKD)   (USA/Kanada-Ausführung)

E 280  211 (211.054) 3,0 170 272.943 03/05 - FG.-Nr.  0999/ 380/ AFY A 211.490.41.59;
Stufenheck | Notchback    - FG.-Nr. X239998 1313/ ADA A 211.490.25.21;

   - FG.-Nr. B246974   A 211.490.40.59; 
   - FG.-Nr. L017046   A 211.490.26.21
      ohne Sportpaket

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz NSD
    FG.-Nr.   Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine  Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Rear silencer
   code Chassis No.   Remarks

mit Sportpaket | with Sport Package · ohne Sportpaket | without Sport Package · USA/Kanada-Ausführung | US/Canada-version

Serienhalter OE A 220.492.18.41 
wird weiter verwendet.
Reuse series bracket 
OE No. A 220.492.18.41.
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OE-Reparaturlösungen Mercedes-Benz | OE-Repair Solutions Mercedes-Benz

HJS-Nr. 82 13 4355

Mercedes-Benz
E 280  211 (211.054) 3,0 170 272.943 FG.-Nr. A874312 -- 0999/380/AFY A 211.490.47.59;
Stufenheck | Notchback    FG.-Nr. X195965 -- 1313/ ADA A 211.490.68.35;

   FG.-Nr. A832533 --    A 211.490.46.59;
      A 211.490.69.35
      mit Sportpaket
   (CKD)   (USA/Kanada-Ausführung)

E 350  211 (211.056) 3,5 200 272.964 03/05 - FG.-Nr.  0999/ 321/322/ A 211.490.41.59;
Stufenheck | Notchback    - FG.-Nr. X239998  400/ACZ/ A 211.490.25.21;

   - FG.-Nr. B246974  AGA/AGX A 211.490.40.59;
   - FG.-Nr. L017046 1313/ ADC/AHX/ A 211.490.26.21
     BFE ohne Sportpaket

E 350  211 (211.056) 3,5 200 272.964 FG.-Nr. A874312 -- 0999/321/322/ A 211.490.47.59;
Stufenheck | Notchback    FG.-Nr. X195965 --  400/ACZ/ A 211.490.68.35;

   FG.-Nr. A832533 --   AGA/AGX A 211.490.46.59;
    1313/ ADC/AHX/ A 211.490.69.35
     BFE mit Sportpaket
   (CKD)   (USA/Kanada-Ausführung)

E 350 CGI  211 (211.057) 3,5 215 272.985 09/07 - FG.-Nr.  0999/ BIU A 211.490.41.59;
Stufenheck | Notchback    - FG.-Nr. X239998 1313/ ADE A 211.490.25.21;

   - FG.-Nr. B246974    A 211.490.40.59;
   - FG.-Nr. L017046   A 211.490.26.21
      ohne Sportpaket

E 350 CGI  211 (211.057) 3,5 215 272.985 FG.-Nr. A874312 -- 0999/BIU A 211.490.47.59;
Stufenheck | Notchback    FG.-Nr. X195965 -- 1313/ADE A 211.490.68.35;

   FG.-Nr. A832533 --   A 211.490.46.59;
      A 211.490.69.35
      mit Sportpaket
   (CKD)   (USA/Kanada-Ausführung)

E 500  211 (211.070) 5,0 225 113.967 03/02 - 12/08 0710/ 541/573 A 211.490.25.21 
Stufenheck | Notchback     0999/ 279/ADA ohne Sport-/AMG-Paket
E 280 4-MATIC  211 (211.092) 3,0 170 272.943 01/06 - FG.-Nr.  0999/ 381/AFZ A 211.490.41.59;
Stufenheck | Notchback    - FG.-Nr. X239998 1313/ ADB A 211.490.25.21;

   - FG.-Nr. B246974   A 211.490.40.59;
   - FG.-Nr. L017046   A 211.490.26.21
      ohne Sportpaket

E 280 4-MATIC  211 (211.092) 3,0 170 272.944 FG.-Nr. A874312 -- 0999/ 381/AFZ A 211.490.47.59;
Stufenheck | Notchback    FG.-Nr. X195965 -- 1313/ ADB A 211.490.68.35;

   FG.-Nr. A832533 --    A 211.490.46.59;
      A 211.490.69.35
      mit Sportpaket
   (CKD)   (USA/Kanada-Ausführung)

E 350 4-MATIC  211 (211.087) 3,5 200 272.972 03/05 - FG.-Nr.  0999/ 330/AGB A 211.490.41.59;
Stufenheck | Notchback    - FG.-Nr. X239998 1313/ ADD A 211.490.25.21;

   - FG.-Nr. B246974    A 211.490.40.59;
   - FG.-Nr. L017046   A 211.490.26.21
      ohne Sportpaket

E 350 4-MATIC  211 (211.087) 3,5 200 272.972 FG.-Nr. A874312 -- 0999/ 330/AGB A 211.490.47.59;
Stufenheck | Notchback    FG.-Nr. X195965 -- 1313/ ADD A 211.490.68.35;

   FG.-Nr. A832533 --   A 211.490.46.59;
      A 211.490.69.35
      mit Sportpaket
   (CKD)   (USA/Kanada-Ausführung)

E 500 4-MATIC  211 (211.083) 5,0 225 113.969 10/03 - 12/08 0710/ 933 A 211.490.25.21
Stufenheck | Notchback       ohne Sport-/AMG-Paket

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz NSD
    FG.-Nr.   Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine  Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Rear silencer
   code Chassis No.   RemarksAbgas-Rohr-Ø 55 mm

Verbindungsstrebe SD
Exhaust pipe Ø 55 mm
Connecting bracket

mit Sportpaket | with Sport Package · ohne Sportpaket | without Sport Package  · USA/Kanada-Ausführung | US/Canada-version
ohne Sport-/AMG-Paket | without Sport-/AMG Package

Serienhalter OE A 220.492.18.41 
wird weiter verwendet.
Reuse series bracket 
OE No. A 220.492.18.41.
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OE-Repair Solutions Mercedes-Benz | OE-Reparaturlösungen Mercedes-Benz

HJS-Nr. 82 13 4355

Mercedes-Benz
E 200 T Kompressor 211 K (211.242) 1,8 120 271.941 03/03 - 07/09 0710/ 964 A 211.490.37.59;
Kombi | Wagon        A 211.490.32.35;

      A 211.490.36.59;
      A 211.490.33.35
      mit Sportpaket

E 200 T Kompressor 211 K (211.241) 1,8 135 271.956 04/06 - 07/09 0999/ AGL/AGV A 211.490.37.59;
Kombi | Wagon      1313/ ACA/ACN A 211.490.32.35;

      A 211.490.36.59;
      A 211.490.33.35 
      mit Sportpaket

E 230 T  211 K (211.252) 2,5 150 272.922 05/07 - FG.-Nr.  0999/ BGR A 211.490.41.59;
Kombi | Wagon     - FG.-Nr. B246974 1313/ ACB A 211.490.25.21;

      A 211.490.40.59;
      A 211.490.26.21 
      ohne Sportpaket

E 230 T  211 K (211.252) 2,5 150 272.922 05/07 - FG.-Nr. 0999/BGR A 211.490.47.59;
Kombi | Wagon     - FG.-Nr. X239998 1313/ACB A 211.490.68.35;

   - FG.-Nr. B246974   A 211.490.46.59;
   FG.-Nr. A874312 --   A 211.490.69.35
   FG.-Nr. X195965 --   mit Sportpaket

E 280 T  211 K (211.254) 3,0 170 272.943 03/05 - FG.-Nr.  0999/ 397/AGM A 211.490.41.59;
Kombi | Wagon     - FG.-Nr. X239998 1313/ ACC A 211.490.25.21;

   - FG.-Nr. B246974    A 211.490.40.59;
      A 211.490.26.21
      ohne Sportpaket

E 280 T  211 K (211.254) 3,0 170 272.943 03/05 - FG.-Nr.  0999/ 397/AGM A 211.490.47.59;
Kombi | Wagon     - FG.-Nr. X239998 1313/ ACC A 211.490.68.35;

   - FG.-Nr. B246974   A 211.490.46.59;
   FG.-Nr. A874312 --   A 211.490.69.35;
   FG.-Nr. X195965 --   mit Sportpaket

E 350 T  211 K (211.256) 3,5 200 272.964 03/05 - FG.-Nr.  0999/ 323/AGO A 211.490.41.59;
Kombi | Wagon     - FG.-Nr. X239998 1313/ ACE A 211.490.25.21;

   - FG.-Nr. B246974   A 211.490.40.59;
      A 211.490.26.21
      ohne Sportpaket

E 350 T  211 K (211.256) 3,5 200 272.964 03/05 - FG.-Nr. 0999/ 323/AGO A 211.490.47.59;
Kombi | Wagon     - FG.-Nr. X239998 1313/ ACE A 211.490.68.35;

   - FG.-Nr. B246974   A 211.490.46.59; 
   FG.-Nr. A874312 --   A 211.490.69.35
   FG.-Nr. X195965 --   mit Sportpaket

E 350 T CGI  211 K (211.257) 3,5 215 272.985 05/06 - FG.-Nr.  0999/ BJT A 211.490.41.59;
Kombi | Wagon     - FG.-Nr. X239998 1313/ ACG A 211.490.25.21;

   - FG.-Nr. B246974    A 211.490.40.59;
      A 211.490.26.21
      ohne Sportpaket

E 500 T  211 K (211.270) 5,0 225 113.967 10/03 - 07/09 0710/ 961 A 211.490.25.21 
Kombi | Wagon        ohne Sport-/AMG-Paket
E 280 T 4-MATIC  211 K (211.292) 3,0 170 272.943 03/05 - FG.-Nr.  0999/ 396/AGN A 211.490.41.59;
Kombi | Wagon     - FG.-Nr. X239998 1313/ ACD A 211.490.25.21;

   - FG.-Nr. B246974   A 211.490.40.59;
      A 211.490.26.21
      ohne Sportpaket

E 280 T 4-MATIC  211 K (211.292) 3,0 170 272.944 03/05 - FG.-Nr. 0999/ 396/AGN A 211.490.47.59;
Kombi | Wagon     - FG.-Nr. X239998 1313/ ACD A 211.490.68.35;

   - FG.-Nr. B246974   A 211.490.46.59;
   FG.-Nr. A874312 --   A 211.490.69.35
   FG.-Nr. X195965 --   mit Sportpaket

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz NSD
    FG.-Nr.   Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine  Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Rear silencer
   code Chassis No.   RemarksAbgas-Rohr-Ø 55 mm

Verbindungsstrebe SD
Exhaust pipe Ø 55 mm
Connecting bracket

mit Sportpaket | with Sport Package · ohne Sportpaket | without Sport Package
ohne Sport-/AMG-Paket | without Sport-/AMG Package

Serienhalter OE A 220.492.18.41 
wird weiter verwendet.
Reuse series bracket 
OE No. A 220.492.18.41.
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HJS-Nr. 82 13 4355

Mercedes-Benz
E 350 T 4-MATIC  211 K (211.287) 3,5 200 272.972 03/05 - FG.-Nr.  0999/ 331/AGP A 211.490.41.59; 
Kombi | Wagon      - FG.-Nr. X239998 1313/ ACF A 211.490.25.21;

   - FG.-Nr. B246974   A 211.490.40.59;
      A 211.490.26.21
       ohne Sportpaket

E 350 T 4-MATIC  211 K (211.287) 3,5 200 272.972 03/05 - FG.-Nr. 0999/331/AGP A 211.490.47.59;
Kombi | Wagon     - FG.-Nr. X239998 1313/ACF A 211.490.68.35

   - FG.-Nr. B246974   A 211.490.46.59;
   FG.-Nr. A874312 --   A 211.490.69.35
   FG.-Nr. X195965 --   mit Sportpaket

E 500 T 4-MATIC  211 K (211.283) 5,0 225 113.969 10/03 - 07/09 0710/ 945 A 211.490.25.21 
Kombi | Wagon        ohne Sport-/AMG-Paket

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz NSD
    FG.-Nr.   Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine  Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Rear silencer
   code Chassis No.   RemarksAbgas-Rohr-Ø 55 mm

Verbindungsstrebe SD
Exhaust pipe Ø 55 mm
Connecting bracket

mit Sportpaket | with Sport Package · ohne Sportpaket | without Sport Package
ohne Sport-/AMG-Paket | without Sport-/AMG Package

OE-Reparaturlösungen Mercedes-Benz | OE-Repair Solutions Mercedes-Benz

HJS-Nr. 82 13 4360

Abgas-Rohr-Ø 60 mm
Verbindungsstrebe SD
Exhaust pipe Ø 60 mm
Connecting bracket

Mercedes-Benz
E 500  211 (211.072) 5,5 285 273.960 FG.-Nr. - 12/08 0999/ AGC/AGY/ A 211.490.19.59;
Stufenheck | Notchback    FG.-Nr. B125934 -  BAE A 211.490.20.59

    1313/ ADF/AHY/ nicht USA Ausführung
     BFF nicht AMG/Sportpaket

E 500  211 (211.072) 5,5 285 273.960 FG.-Nr. - 12/08 0999/ AGC/AGY/ A 211.490.24.35;
Stufenheck | Notchback    FG.-Nr. B161429 -  BAE A 211.490.54.59

    1313/ ADF/AHY/ nicht USA Ausführung
     BFF für Sportpaket

E 500 4-MATIC 211 (211.090) 5,5 285 273.962 FG.-Nr. - 12/08 0999/ ARF/ARG A 211.490.19.59;
Stufenheck | Notchback    FG.-Nr. B125934 - 1313/ ADG A 211.490.20.59

      nicht USA Ausführung
      nicht AMG/Sportpaket

E 500 4-MATIC 211 (211.090) 5,5 285 273.962 FG.-Nr. - 12/08 0999/ ARF/ARG  A 211.490.24.35;
Stufenheck | Notchback    FG.-Nr. B161429 - 1313/ ADG A 211.490.54.59

      nicht USA Ausführung
      für Sportpaket

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz NSD
    FG.-Nr.   Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine  Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Rear silencer
   code Chassis No.   Remarks

nicht USA-Ausführung | not US-version · nicht AMG/Sport-Paket | not AMG/Sport Package · für Sportpaket | for Sport Package

Serienhalter OE A 220.492.18.41 
wird weiter verwendet.
Reuse series bracket 
OE No. A 220.492.18.41.
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OE-Repair Solutions Mercedes-Benz | OE-Reparaturlösungen Mercedes-Benz

HJS-Nr. 82 13 4365

Abgas-Rohr-Ø 55 mm
NSD, zweiflutig
Halter links
Exhaust pipe Ø 55 mm
Rear silencer, double pipe
left bracket

Mercedes-Benz
E 270  CDI 211  (211.016) 2,7 120 647.961 03/02 - 12/08 0710/ 537 A 211.490.91.21 ;
Stufenheck | Notchback       A 211.490.86.21;

      A 211.490.18.21;
      A 211.490.46.21

E 270  CDI 211  (211.016) 2,7 130 647.961 03/02 - 12/08 0710/ 536 A 211.490.91.21;
Stufenheck | Notchback     0999/277 A 211.490.86.21;

      A 211.490.18.21;
      A 211.490.46.21

E 280 CDI 211 (211.023) 3,2 130 648.961 05/04 - 12/08 0999/292 A 211.490.91.21;
Stufenheck | Notchback      A 211.490.86.21;

      A 211.490.18.21;
      A 211.490.46.21;
      A 211.490.62.21 
     mit | with DPF Euro 4

E 320 CDI 211 (211.026) 3,2 150 648.961 11/02 - 12/08 0710/ 596 A 211.490.91.21;
Stufenheck | Notchback      A 211.490.86.21;

      A 211.490.18.21;
      A 211.490.46.21;
      A 211.490.62.21 
     mit | with DPF Euro 4

E 400 CDI 211 (211.028) 4,0 191 628.961 02/03 - 12/08 0710/ 897 A 211.490.88.21;
Stufenheck | Notchback      A 211.490.19.21
E 270 T CDI 211 K (211.216) 2,7 120 647.961 03/03 - 07/09 0710/ 892 A 211.490.91.21;
Kombi | Wagon        A 211.490.86.21;

      A 211.490.18.21;
      A 211.490.46.21

E 270 T CDI 211 K (211.216) 2,7 130 647.961 03/03 - 07/09 0710/ 959 A 211.490.91.21;
Kombi | Wagon     A 211.490.86.21;

      A 211.490.18.21;
      A 211.490.46.21

E 280 T CDI 211 K (211.223) 3,2 130 648.961 05/04 - 07/09 0999/291 A 211.490.91.21;
      A 211.490.86.21;
      A 211.490.18.21 ;
      A 211.490.46.21;
      A 211.490.62.21 
     mit | with DPF Euro 4

E 320 T CDI 211 K (211.226) 3,2 150 648.961 03/03 - 07/09 0710/ 958 A 211.490.91.21;
Kombi | Wagon        A 211.490.86.21;

      A 211.490.18.21;
      A 211.490.46.21;
      A 211.490.62.21 
     mit | with DPF Euro 4

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz NSD
       Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Rear silencer
   code   Remarks

EXCLUSIVE
BY HJS
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HJS-Nr. 82 13 4367

Abgas-Rohr-Ø 60 mm
NSD vorne, lange Version
Exhaust pipe Ø 60 mm
Rear silencer front,
long version

Mercedes-Benz
Sprinter 210 CDI 906* 2,2 70 OM 651.955 03/09 - 12/16 1313/BHU/BYV A 906.490.42.01
Bus/Kasten | Bus/Van (906.711/906.713)   OM 651.956          /BHX/BZB für SA Code MZ5/MP5/MA5
Pritsche | Platform (906.611/906.613)       A 906.490.03.83
Fahrgestell | Carrier (906.111/906.113/906.211      Euro 5b+ Gruppe III

/906.213)       A 906.490.02.83
      Euro 5b+ Gruppe III
     für SA Code KA3/KA60/KA63

Sprinter 213 CDI 906* 2,2 95 OM 651.955 06/06 - 12/16 1313/CDG/CDH A 906.490.42.01
Bus/Kasten | Bus/Van (906.711/906.713)   OM 651.956          /BBH/BYW für SA Code MZ5/MP5/MA5
Pritsche | Platform (906.611/906.613)   OM 651.957          /BBB/BZC A 906.490.03.83
Fahrgestell | Carrier (906.111/906.113/906.211      Euro 5b+ Gruppe III

/906.213)       A 906.490.02.83
      Euro 5b+ Gruppe III
     für SA Code KA3/KA60/KA63

Sprinter 216 CDI 906* 2,2 120 OM 651.955 03/09 - 12/18 1313/CDI/CDJ A 906.490.42.01
Bus/Kasten | Bus/Van (906.711/ 906.713)   OM 651.956          /BHV/BYX für SA Code MZ5/MP5/MA5
Pritsche | Platform (906.611/906.613)   OM 651.957          /BHY/BZD A 906.490.03.83
Fahrgestell | Carrier (906.111/906.113/906.211      Euro 5b+ Gruppe III

/906.213)       A 906.490.02.83
      Euro 5b+ Gruppe III
     für SA Code KA3/KA60/KA63

Sprinter 310 CDI 906* 2,2 70 OM 651.955 03/09 - 12/16 1313/CUA/BHR A 906.490.42.01
Bus/Kasten | Bus/Van (906.731/906.733/906.735) OM 651.956          /BSZ/BYK für SA Code MZ5/MP5/MA5
Pritsche | Platform (906.631/906.633/906.635/            /CIL/COP A 906.490.03.83
Fahrgestell | Carrier 906.637)              /BIA/BZH Euro 5b+ Gruppe III

(906.131/906.133/906.135/            /CIF A 906.490.02.83
906.231/906.233/906.235)     Euro 5b+ Gruppe III

     für SA Code KA3/KA60/KA63
Sprinter 313 CDI 906* 2,2 95 OM 651.940 05/09 - 12/16 1313/CDC/CDD A 906.490.42.01
Bus/Kasten | Bus/Van (906.731/906.733/906.735) OM 651.955          /BAU/BYL für SA Code MZ5/MP5/MA5
Pritsche | Platform (906.631/906.633/ 906.635/OM 651.956          /BYQ/CIM A 906.490.03.83
Fahrgestell | Carrier 906.637)   OM 651.957          /DYT/BBX Euro 5b+ Gruppe III

(906.131/906.133/906.135/            /BZI/CIG A 906.490.02.83
906.231/906.233/906.235)            /DNR Euro 5b+ Gruppe III

     für SA Code KA3/KA60/KA63
Sprinter 313 CDI 4x4 906* 2,2 95 OM 651.940 05/09 - 12/16 1313/CDK/DPE A 906.490.42.01
Bus/Kasten | Bus/Van (906.731/906.733/906.735) OM 651.955          /BKM/BZU für SA Code MZ5/MP5/MA5
Pritsche | Platform (906.631/906.633/906.635/ OM 651.956          /CMT/BKS A 906.490.03.83
Fahrgestell | Carrier 906.637)   OM 651.957          /BZO/CMZ Euro 5b+ Gruppe III

(906.131/906.133/906.135/     A 906.490.02.83
906.231/906.233/906.235)     Euro 5b+ Gruppe III

     für SA Code KA3/KA60/KA63
Sprinter 315 CDI 906* 2,2 110 OM 651.955 06/13 - 09/20 - A 906.490.42.01
Bus/Kasten | Bus/Van (906.733)   OM 651.956   für SA Code MZ5/MP5/MA5

(906.633/906.637) OM 651.957

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz NSD vorne
   FG.-Nr.   Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Silencer front
   code Chassis No.   Remarks

OE-Reparaturlösungen Mercedes-Benz | OE-Repair Solutions Mercedes-Benz
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Abgas-Rohr-Ø 60 mm
NSD vorne, lange Version
Exhaust pipe Ø 60 mm
Rear silencer front,
long version

OE-Repair Solutions Mercedes-Benz | OE-Reparaturlösungen Mercedes-Benz

HJS-Nr. 82 13 4367

Mercedes-Benz
Sprinter 316 CDI 906* 2,2 120 OM 651.955 03/09 - 12/18 1313/CDE/CDF A 906.490.42.01
Bus/Kasten | Bus/Van (906.731/906.733/906.735) OM 651.956          /BHS/BYM für SA Code MZ5/MP5/MA5
Pritsche | Platform (906.631/906.633/906.635/ OM 651.957          /CIN/EFY A 906.490.03.83
Fahrgestell | Carrier  906.637)              /HCL/BIB Euro 5b+ Gruppe III

(906.131/906.133/906.135/            /BJX/BZJ A 906.490.02.83
906.231/906.233/906.235)            /CIH/DNS Euro 5b+ Gruppe III

             /HYN für SA Code KA3/KA60/KA63
    2222/ACP/ACQ

Sprinter 316 CDI 4x4 906* 2,2 120 OM 651.955 03/09 - 12/18 1313/CDL/DPF A 906.490.42.01
Bus/Kasten | Bus/Van (906.731/906.733/906.735) OM 651.956                   /BKN/BZV für SA Code MZ5/MP5/MA5
Pritsche | Platform (906.631/906.633/906.635/ OM 651.957          /CMU/BKT A 906.490.03.83
Fahrgestell | Carrier 906.637)              /BZP/CNA Euro 5b+ Gruppe III

(906.131/906.133/906.135/   2222/ACW/ACX A 906.490.02.83 
906.231/906.233/906.235)     Euro 5b+ Gruppe III

     für SA Code KA3/KA60/KA63
Sprinter 413 CDI 906* 2,2 95 OM 651.955 06/06 - 12/16 - A 906.490.42.01
Kasten | Van (906.653/906.655/906.657) OM 651.956   für SA Code MZ5/MP5/MA5
Pritsche | Platform (906.153/906.155/906.253/ OM 651.957   A 906.490.03.83
Fahrgestell | Carrier 906.255)       Euro 5b+ Gruppe III

      A 906.490.02.83
      Euro 5b+ Gruppe III
     für SA Code KA3/KA60/KA63

Sprinter 415 CDI 906* 2,2 110 OM 651.955 06/06 - 09/20 - A 906.490.42.01
Bus | Bus (906.753)   OM 651.956   für SA Code MZ5/MP5/MA5
Pritsche | Platform (906.155)   OM 651.957
Fahrgestell | Carrier
Sprinter 416 CDI 906* 2,2 120 OM 651.955 03/09 - 12/18 - A 906.490.42.01
Kasten | Van (906.653/906.655/906.657/ OM 651.956   für SA Code MZ5/MP5/MA5
Pritsche | Platform 906.633/906.635/906.637) OM 651.957   A 906.490.03.83
Fahrgestell | Carrier (906.153/906.155/906.253/     Euro 5b+ Gruppe III

906.255)       A 906.490.02.83
      Euro 5b+ Gruppe III
     für SA Code KA3/KA60/KA63

Sprinter 416 CDI 4x4 906* 2,2 120 OM 651.955 11/13 - 12/18 - A 906.490.42.01
Kasten | Van (906.655/906.657) OM 651.956   für SA Code MZ5/MP5/MA5

  OM 651.957   A 906.490.03.83
      Euro 5b+ Gruppe III
      A 906.490.02.83
      Euro 5b+ Gruppe III
     für SA Code KA3/KA60/KA63

Sprinter 510 CDI 906* 2,2 70 OM 651.955 03/09 - 12/16 1313/BIE/BYP A 906.490.42.01
Kasten | Van (906.653/906.655/906.657) OM 651.956           /CIW/BIL für SA Code MZ5/MP5/MA5
Pritsche | Platform (906.153/906.155/906.253/             /BYE/CIR A 906.490.03.83
Fahrgestell | Carrier 906.255)       Euro 5b+ Gruppe III

      A 906.490.02.83
      Euro 5b+ Gruppe III
     für SA Code KA3/KA60/KA63

Sprinter 513 CDI 906* 2,2 95 OM 651.955 06/06 - 12/16 1313/BIF/CIX A 906.490.42.01
Bus/Kasten | Bus/Van (906.655/906.657) OM 651.956           /BIM/BYF für SA Code MZ5/MP5/MA5
Pritsche | Platform (906.653/906.655/906.657) OM 651.957   A 906.490.03.83
Fahrgestell | Carrier (906.155/906.253/906.255/     Euro 5b+ Gruppe III

906.153)       A 906.490.02.83
      Euro 5b+ Gruppe III
     für SA Code KA3/KA60/KA63

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz NSD vorne
   FG.-Nr.   Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Silencer front
   code Chassis No.   Remarks
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Abgas-Rohr-Ø 60 mm
NSD vorne, lange Version
Exhaust pipe Ø 60 mm
Rear silencer front,
long version

HJS-Nr. 82 13 4367

Mercedes-Benz
Sprinter 513 CDI 4x4 906* 2,2 95 OM 651.955 03/09 - 12/16 1313/BKP/BZL A 906.490.42.01
Kasten | Van (906.653/906.655/906.657) OM 651.956          /CMW/BIM für SA Code MZ5/MP5/MA5
Pritsche | Platform (906.155/906.253/906.255/ OM 651.957          /BKV/BZR A 906.490.03.83
Fahrgestell | Carrier 906.153)              /CIS/CMQ Euro 5b+ Gruppe III

      A 906.490.02.83
      Euro 5b+ Gruppe III
     für SA Code KA3/KA60/KA63

Sprinter 515 CDI 906* 2,2 110 OM 651.955 06/06 - 09/20 - A 906.490.42.01
Bus/Kasten | Bus/Van (906.655/906.657) OM 651.956   für SA Code MZ5/MP5/MA5
Pritsche | Platform (906.655/906.653/906.957 OM 651.957
Fahrgestell | Carrier /906.657)

(906.155)
Sprinter 516 CDI 906* 2,2 120 OM 651.955 03/09 - 12/18 1313/BIG/BYR A 906.490.42.01
Bus/Kasten | Bus/Van (906.653/906.655/906.657) OM 651.956          /CIY/EPT für SA Code MZ5/MP5/MA5
Pritsche | Platform (906.153/906.155/906.253/ OM 651.957          /HWB/HYM A 906.490.03.83
Fahrgestell | Carrier 906.255)              /BIN/BYG Euro 5b+ Gruppe III

             /CIT/HYQ A 906.490.02.83
      Euro 5b+ Gruppe III
     für SA Code KA3/KA60/KA63

Sprinter 516 CDI 4x4 906* 2,2 120 OM 651.955 03/09 - 12/18 1313/BKQ/BZM A 906.490.42.01
Kasten | Van (906.653/906.655/906.657) OM 651.956          /CMX/BKW für SA Code MZ5/MP5/MA5
Pritsche | Platform (906.153/906.155/906.255/ OM 651.957          /BZS/CMR A 906.490.03.83
Fahrgestell | Carrier 906.253)       Euro 5b+ Gruppe III

      A 906.490.02.83
      Euro 5b+ Gruppe III
     für SA Code KA3/KA60/KA63

VW
Crafter 30-35 2.0 TDI 2EC1/2EC2 2,0 80 CKTB/CSLA 05/11 - 12/16 0603/BDM/BDS 2E0.253.409 R
Bus | Bus               /BDV
Crafter 30-35 2.0 TDI 2EC1/2EC2 2,0 100 CKTC 05/11 - 12/16 0603/BDN/BFT 2E0.253.409 R
Bus | Bus               /BDW
Crafter 30-35 2.0 TDI 2EC1/2EC2 2,0 105 CKUC 10/11 - 12/16 - 2E0.253.409 R
Bus | Bus
Crafter 30-35 2.0 TDI 2EC1/2EC2 2,0 120 CKUB/CSNA 07/11 - 12/16 0603/BDO/BDU 2E0.253.409 R
Bus | Bus               /BDX
Crafter 30-35 2.0 TDI 2EC2-FAC 2,0 120 CKUB/CSNA 07/11 - 12/16 0603/BIG/BIH 2E0.253.409 R
4motion 
Bus | Bus
Crafter 30-50 2.0 TDI 2EKE1/2EKE2 2,0 80 CKTB/CSLA 05/11 - 12/16 0603/BEW/BEU 2E0.253.409 R
Kasten | Van 2EKZ               /BFE/BEO

              /BEQ/BPV
Crafter 30-50 2.0 TDI 2EKE1/2EKE2 2,0 100 CKTC 05/11 - 12/16 0603/BEX/BEV 2E0.253.409 R
Kasten | Van 2EKZ               /BFF/BEP

              /BER
Crafter 30-50 2.0 TDI 2EKE1/2EKE2 2,0 105 CKUC 10/11 - 12/16 0603/BHP/BHL 2E0.253.409 R
Kasten | Van 2EKZ               /BHM/BHO

              /BHT
Crafter 30-50 2.0 TDI 2EKE1/2EKE2 2,0 120 CKUB/CSNA 07/11 - 12/16 0603/BGW/BGY 2E0.253.409 R
Kasten | Van 2EKZ               /BGZ/BPW

              /BGX/BHA
              /BLY/BXD

Crafter 30-50 2.0 TDI 2EKE2-FAC 2,0 120 CKUB/CSNA 07/11 - 12/16 0603/BII/BIF 2E0.253.409 R
4motion 2EKZ-FAC
Kasten | Van
Crafter 30-50 2.0 TDI 2FJE1/2FJE2 2,0 80 CKTB/CSLA 05/11 - 12/16 0603/BES/BEY 2E0.253.409 R
Pritsche | Platform 2FJZ/T-VW2FJE2N1              /BFC/BFA
Fahrgestell | Carrier T-VW2FJZN2               /BFG/BWX

              /BHY

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz NSD vorne
   FG.-Nr.   Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Silencer front
   code Chassis No.   Remarks
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Abgas-Rohr-Ø 60 mm
NSD vorne, lange Version
Exhaust pipe Ø 60 mm
Rear silencer front,
long version

HJS-Nr. 82 13 4367

VW
Crafter 30-50 2.0 TDI 2FJE1/2FJE2 2,0 100 CKTC 05/11 - 12/16 0603/BET/BEZ 2E0.253.409 R
Pritsche | Platform 2FJZ/T-VW2FJE2N1              /BFD/BFB
Fahrgestell | Carrier T-VW2FJZN2              /BFH/BWY

              /BYJ 
Crafter 30-50 2.0 TDI 2FJE1/2FJE2 2,0 105 CKUC 10/11 - 12/16 0603/BHQ/BHN 2E0.253.409 R
Pritsche | Platform 2FJZ               /BHS/BHR
Fahrgestell | Carrier               /BHU
Crafter 30-50 2.0 TDI 2FJE1/2FJE2 2,0 120 CKUB/CSNA 07/11 - 12/16 0603/BHB/BHD 2E0.253.409 R
Pritsche | Platform 2FJZ               /BHE/BHC
Fahrgestell | Carrier T-VW2FJE2N1               /BHF/BWZ
Crafter 30-50 2.0 TDI 2FJE2-FAC 2,0 120 CKUB/CSNA 07/11 - 12/16 0603/BID/BIE 2E0.253.409 R
4motion 2FJZ-FAC
Pritsche | Platform
Fahrgestell | Carrier

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz NSD vorne
   FG.-Nr.   Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Silencer front
   code Chassis No.   Remarks

HJS-Nr. 82 13 4368

Abgas-Rohr-Ø 70 mm
NSD hinten, kurze Version
Exhaust pipe Ø 70  mm
Rear silencer back,
short version

Mercedes-Benz
Sprinter 210 CDI 906* 2,2 70 OM 651.955 03/09 - 12/16 1313/BHU/BYV A 906.490.42.01
Bus/Kasten | Bus/Van (906.711/906.713)   OM 651.956          /BHX/BZB für SA Code MZ5/MP5/MA5
Pritsche | Platform (906.611/906.613)       A 906.490.03.83
Fahrgestell | Carrier (906.111/906.113/906.211/     Euro 5b+ Gruppe III

906.213)       A 906.490.02.83
      Euro 5b+ Gruppe III
     für SA Code KA3/KA60/KA63

Sprinter 213 CDI 906* 2,2 95 OM 651.9557 06/06 - 12/16 1313/CDG/CDH A 906.490.42.01
Bus/Kasten | Bus/Van (906.711/906.713)   OM 651.956          /BBH/BYW für SA Code MZ5/MP5/MA5
Pritsche | Platform (906.611/906.613)   OM 651.95          /BBB/BZC A 906.490.03.83
Fahrgestell | Carrier (906.111/906.113/906.211/     Euro 5b+ Gruppe III

906.213)       A 906.490.02.83
      Euro 5b+ Gruppe III
     für SA Code KA3/KA60/KA63

Sprinter 216 CDI 906* 2,2 120 OM 651.955 03/09 - 12/18 1313/CDI/CDJ A 906.490.42.01
Bus/Kasten | Bus/Van (906.711/906.713)   OM 651.956          /BHV/BYX für SA Code MZ5/MP5/MA5
Pritsche | Platform (906.611/906.613)   OM 651.957          /BHY/BZD A 906.490.03.83
Fahrgestell | Carrier (906.111/906.113/906.211/     Euro 5b+ Gruppe III

906.213)       A 906.490.02.83
      Euro 5b+ Gruppe III
     für SA Code KA3/KA60/KA63

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz NSD hinten
   FG.-Nr.   Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Silencer back
   code Chassis No.   Remarks

N
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Abgas-Rohr-Ø 70 mm
NSD hinten, kurze Version
Exhaust pipe Ø 70  mm
Rear silencer back,
short version

HJS-Nr. 82 13 4368

Mercedes-Benz
Sprinter 310 CDI 906* 2,2 70 OM 651.955 03/09 - 12/16 1313/CUA/BHR A 906.490.42.01
Bus/Kasten | Bus/Van (906.731/906.733/906.735) OM 651.956          /BSZ/BYK für SA Code MZ5/MP5/MA5
Pritsche | Platform (906.631/906.633/906.635/            /CIL/COP A 906.490.03.83
Fahrgestell | Carrier 906.637)              /BIA/BZH Euro 5b+ Gruppe III

(906.131/906.133/906.135/            /CIF A 906.490.02.83
906.231/906.233/906.235)     Euro 5b+ Gruppe III

     für SA Code KA3/KA60/KA63
Sprinter 313 CDI 906* 2,2 95 OM 651.940 05/09 - 12/16 1313/CDC/CDD A 906.490.42.01
Bus/Kasten | Bus/Van (906.731/906.733/906.735) OM 651.955          /BAU/BYL für SA Code MZ5/MP5/MA5
Pritsche | Platform (906.631/906.633/906.635/ OM 651.956          /BYQ/CIM A 906.490.03.83
Fahrgestell | Carrier 906.637)   OM 651.957          /DYT/BBX Euro 5b+ Gruppe III

(906.131/906.133/906.135/            /BZI/CIG A 906.490.02.83
906.231/906.233/906.235)            /DNR Euro 5b+ Gruppe III

     für SA Code KA3/KA60/KA63
Sprinter 313 CDI 4x4 906* 2,2 95 OM 651.940 05/09 - 12/16 1313/CDK/DPE A 906.490.42.01
Bus/Kasten | Bus/Van (906.731/906.733/906.735) OM 651.955          /BKM/BZU für SA Code MZ5/MP5/MA5
Pritsche | Platform (906.631/906.633/906.635/ OM 651.956          /CMT/BKS A 906.490.03.83
Fahrgestell | Carrier 906.637)   OM 651.957          /BZO/CMZ Euro 5b+ Gruppe III

(906.131/906.133/906.135/     A 906.490.02.83 
906.231/906.233/906.235)     Euro 5b+ Gruppe III

     für SA Code KA3/KA60/KA63
Sprinter 315 CDI 906* 2,2 110 OM 651.955 06/13 - 09/20 - A 906.490.42.01
Bus/Kasten | Bus/Van (906.733)   OM 651.956   für SA Code MZ5/MP5/MA5

(906.633/906.637) OM 651.957
Sprinter 316 CDI 906* 2,2 120 OM 651.955 03/09 - 12/18 1313/CDE/CDF A 906.490.42.01
Bus/Kasten | Bus/Van (906.731/906.733/906.735) OM 651.956          /BHS/BYM für SA Code MZ5/MP5/MA5
Pritsche | Platform (906.631/906.633/906.635/ OM 651.957          /CIN/EFY A 906.490.03.83
Fahrgestell | Carrier 906.637)              /HCL/BIB Euro 5b+ Gruppe III

(906.131/906.133/906.135/            /BJX/BZJ A 906.490.02.83
906.231/906.233/906.235)            /CIH/DNS Euro 5b+ Gruppe III

             /HYN für SA Code KA3/KA60/KA63
    2222/ACP/ACQ

Sprinter 316 CDI 4x4 906* 2,2 120 OM 651.955 03/09 - 12/18 1313/CDL/DPF A 906.490.42.01
Bus/Kasten | Bus/Van (906.731/906.733/906.735) OM 651.956          /BKN/BZV für SA Code MZ5/MP5/MA5
Pritsche | Platform (906.631/906.633/906.635/ OM 651.957          /CMU/BKT A 906.490.03.83
Fahrgestell | Carrier 906.637)              /BZP/CNA Euro 5b+ Gruppe III

(906.131/906.133/906.135/   2222/ACW/ACX A 906.490.02.83
906.231/906.233/906.235)     Euro 5b+ Gruppe III

     für SA Code KA3/KA60/KA63
Sprinter 413 CDI 906* 2,2 95 OM 651.955 06/06 - 12/16 - A 906.490.42.01
Kasten | Van (906.653/906.655/906.657) OM 651.956 für SA Code MZ5/MP5/MA5
Pritsche | Platform (906.153/906.155/906.253/ OM 651.957   A 906.490.03.83
Fahrgestell | Carrier 906.255)       Euro 5b+ Gruppe III

      A 906.490.02.83
      Euro 5b+ Gruppe III
     für SA Code KA3/KA60/KA63

Sprinter 415 CDI 906* 2,2 110 OM 651.955 06/06 - 09/20 - A 906.490.42.01
Bus | Bus (906.753)   OM 651.956   für SA Code MZ5/MP5/MA5
Pritsche | Platform (906.155)   OM 651.957
Fahrgestell | Carrier
Sprinter 416 CDI 906* 2,2 120 OM 651.955 03/09 - 12/18 - A 906.490.42.01
Kasten | Van (906.653/906.655/906.657/ OM 651.956   für SA Code MZ5/MP5/MA5
Pritsche | Platform 906.633/906.635/906.637) OM 651.957   A 906.490.03.83
Fahrgestell | Carrier (906.153/906.155/906.253/     Euro 5b+ Gruppe III

906.255)       A 906.490.02.83
      Euro 5b+ Gruppe III
     für SA Code KA3/KA60/KA63

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz NSD hinten
   FG.-Nr.   Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Silencer back
   code Chassis No.   Remarks
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Abgas-Rohr-Ø 70 mm
NSD hinten, kurze Version
Exhaust pipe Ø 70  mm
Rear silencer back,
short version

HJS-Nr. 82 13 4368

Mercedes-Benz
Sprinter 416 CDI 4x4 906* 2,2 120 OM 651.955 11/13 - 12/18 - A 906.490.42.01
Kasten | Van (906.655/906.657) OM 651.956   für SA Code MZ5/MP5/MA5

  OM 651.957   A 906.490.03.83
      Euro 5b+ Gruppe III
      A 906.490.02.83
      Euro 5b+ Gruppe III
     für SA Code KA3/KA60/KA63

Sprinter 510 CDI 906* 2,2 70 OM 651.955 03/09 - 12/16 1313/BIE/BYP A 906.490.42.01
Kasten | Van (906.653/906.655/906.657) OM 651.956          /CIW/BIL für SA Code MZ5/MP5/MA5
Pritsche | Platform (906.153/906.155/906.253/            /BYE/CIR A 906.490.03.83
Fahrgestell | Carrier 906.255)       Euro 5b+ Gruppe III

      A 906.490.02.83
      Euro 5b+ Gruppe III
     für SA Code KA3/KA60/KA63

Sprinter 513 CDI 906* 2,2 95 OM 651.955 06/06 - 12/16 1313/BIF/CIX A 906.490.42.01
Bus/Kasten | Bus/Van (906.655/906.657) OM 651.956          /BIM/BYF für SA Code MZ5/MP5/MA5
Pritsche | Platform (906.653/906.655/906.657) OM 651.957   A 906.490.03.83
Fahrgestell | Carrier (906.155/906.253/906.255/     Euro 5b+ Gruppe III

906.153)       A 906.490.02.83
      Euro 5b+ Gruppe III
     für SA Code KA3/KA60/KA63

Sprinter 513 CDI 4x4 906* 2,2 95 OM 651.955 03/09 - 12/16 1313/BKP/BZL A 906.490.42.01
Kasten | Van (906.653/906.655/906.657) OM 651.956          /CMW/BIM für SA Code MZ5/MP5/MA5
Pritsche | Platform (906.155/906.253/906.255/ OM 651.957          /BKV/BZR A 906.490.03.83
Fahrgestell | Carrier 906.153)              /CIS/CMQ Euro 5b+ Gruppe III

      A 906.490.02.83
      Euro 5b+ Gruppe III
     für SA Code KA3/KA60/KA63

Sprinter 515 CDI 906* 2,2 110 OM 651.955 06/06 - 09/20 - A 906.490.42.01
Bus/Kasten | Bus/Van (906.655/906.657)      für SA Code MZ5/MP5/MA5
Pritsche | Platform (906.655/906.653/906.957/
Fahrgestell | Carrier 906.657)

(906.155)
Sprinter 516 CDI 906* 2,2 120 OM 651.955 03/09 - 12/18 1313/BIG/BYR A 906.490.42.01
Bus/Kasten | Bus/Van (906.653/906.655/906.657) OM 651.956          /CIY/EPT für SA Code MZ5/MP5/MA5
Pritsche | Platform (906.153/906.155/906.253/ OM 651.957          /HWB/HYM A 906.490.03.83
Fahrgestell | Carrier 906.255)              /BIN/BYG Euro 5b+ Gruppe III

             /CIT/HYQ A 906.490.02.83
      Euro 5b+ Gruppe III
     für SA Code KA3/KA60/KA63

Sprinter 516 CDI 4x4 906* 2,2 120 OM 651.955 03/09 - 12/18 1313/BKQ/BZM A 906.490.42.01
Kasten | Van (906.653/906.655/906.657) OM 651.956          /CMX/BKW für SA Code MZ5/MP5/MA5
Pritsche | Platform (906.153/906.155/906.255/ OM 651.957          /BZS/CMR A 906.490.03.83
Fahrgestell | Carrier 906.253)       Euro 5b+ Gruppe III

      A 906.490.02.83
      Euro 5b+ Gruppe III
     für SA Code KA3/KA60/KA63

VW
Crafter 30-35 2.0 TDI 2EC1/2EC2 2,0 80 CKTB/CSLA 05/11 - 12/16 0603/BDM/BDS 2E0.253.409 R
Bus | Bus               /BDV
Crafter 30-35 2.0 TDI 2EC1/2EC2 2,0 100 CKTC 05/11 - 12/16 0603/BDN/BFT 2E0.253.409 R
Bus | Bus               /BDW
Crafter 30-35 2.0 TDI 2EC1/2EC2 2,0 105 CKUC 10/11 - 12/16 - 2E0.253.409 R
Bus | Bus     
Crafter 30-35 2.0 TDI 2EC1/2EC2 2,0 120 CKUB/CSNA 07/11 - 12/16 0603/BDO/BDU 2E0.253.409 R
Bus | Bus               /BDX

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz NSD hinten
   FG.-Nr.   Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Silencer back
   code Chassis No.   Remarks

OE-Repair Solutions Mercedes-Benz · VW | OE-Reparaturlösungen Mercedes-Benz · VW
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Abgas-Rohr-Ø 70 mm
NSD hinten, kurze Version
Exhaust pipe Ø 70  mm
Rear silencer back,
short version

HJS-Nr. 82 13 4368

VW
Crafter 30-35 2.0 TDI 2EC2-FAC 2,0 120 CKUB/CSNA 07/11 - 12/16 0603/BIG/BIH 2E0.253.409 R
4motion 
Bus | Bus     
Crafter 30-50 2.0 TDI 2EKE1/2EKE2/ 2,0 80 CKTB/CSLA 05/11 - 12/16 0603/BEW/BEU 2E0.253.409 R
Kasten | Van 2EKZ               /BFE/BEO

              /BEQ/BPV
Crafter 30-50 2.0 TDI 2EKE1/2EKE2/ 2,0 100 CKTC 05/11 - 12/16 0603/BEX/BEV 2E0.253.409 R
Kasten | Van 2EKZ               /BFF/BEP

              /BER
Crafter 30-50 2.0 TDI 2EKE1/2EKE2/ 2,0 105 CKUC 10/11 - 12/16 0603/BHP/BHL 2E0.253.409 R
Kasten | Van 2EKZ               /BHM/BHO

              /BHT
Crafter 30-50 2.0 TDI 2EKE1/2EKE2/ 2,0 120 CKUB/CSNA 07/11 - 12/16 0603/BGW/BGY 2E0.253.409 R
Kasten | Van 2EKZ               /BGZ/BPW

              /BGX/BHA
              /BLY/BXD

Crafter 30-50 2.0 TDI 2EKE2-FAC/ 2,0 120 CKUB/CSNA 07/11 - 12/16 0603/BII/BIF 2E0.253.409 R
4motion 2EKZ-FAC
Kasten | Van
Crafter 30-50 2.0 TDI 2FJE1/2FJE2/ 2,0 80 CKTB/CSLA 05/11 - 12/16 0603/BES/BEY 2E0.253.409 R
Pritsche | Platform 2FJZ/T-VW2FJE2N1/              /BFC/BFA
Fahrgestell | Carrier T-VW2FJZN2               /BFG/BWX

              /BHY
Crafter 30-50 2.0 TDI 2FJE1/2FJE2/ 2,0 100 CKTC 05/11 - 12/16 0603/BET/BEZ 2E0.253.409 R
Pritsche | Platform 2FJZ/T-VW2FJE2N1/              /BFD/BFB
Fahrgestell | Carrier T-VW2FJZN2               /BFH/BWY

              /BYJ
Crafter 30-50 2.0 TDI 2FJE1/2FJE2/ 2,0 105 CKUC 10/11 - 12/16 0603/BHQ/BHN 2E0.253.409 R
Pritsche | Platform 2FJZ               /BHS/BHR
Fahrgestell | Carrier               /BHU
Crafter 30-50 2.0 TDI 2FJE1/2FJE2/ 2,0 120 CKUB/CSNA 07/11 - 12/16 0603/BHB/BHD 2E0.253.409 R
Pritsche | Platform 2FJZ/T-VW2FJE2N1              /BHE/BHC
Fahrgestell | Carrier               /BHF/BWZ
Crafter 30-50 2.0 TDI 2FJE2-FAC/ 2,0 120 CKUB/CSNA 07/11 - 12/16 0603/BID/BIE 2E0.253.409 R
4motion 2FJZ-FAC
Pritsche | Platform
Fahrgestell | Carrier

OE-Reparaturlösungen VW | OE-Repair Solutions VW

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz NSD hinten
   FG.-Nr.   Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Silencer back
   code Chassis No.   Remarks
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HJS-Nr. 82 13 4370

Abgas-Rohr-Ø 55 mm
NSD, zweiflutig
Halter rechts
Exhaust pipe Ø 55 mm
Rear silencer, double pipe
right bracket

Mercedes-Benz
E 270  CDI 211  (211.016) 2,7 120 647.961 03/02 - 12/08 0710/ 537 A 211.490.92.21;
Stufenheck | Notchback      A 211.490.47.21 
E 270  CDI 211  (211.016) 2,7 130 647.961 03/02 - 12/08 0710/536 A 211.490.92.21;
Stufenheck | Notchback    0999/277 A 211.490.47.21 
E 280 CDI 211 (211.023) 3,2 130 648.961 05/04 - 12/08 0999/292 A 211.490.92.21;
Stufenheck | Notchback       A 211.490.47.21 
E 320 CDI 211 (211.026) 3,2 150 648.961 11/02 - 12/08 0710/ 596 A 211.490.92.21;
Stufenheck | Notchback      A 211.490.47.21 
E 400 CDI 211 (211.028) 4,0 191 628.961 02/03 - 12/08 0710/ 897 A 211.490.38.21 
Stufenheck | Notchback
E 270 T CDI 211 K (211.216) 2,7 120 647.961 03/03 - 07/09 0710/ 892 A 211.490.92.21;
Kombi | Wagon        A 211.490.47.21 
E 270 T CDI 211 K (211.216) 2,7 130 647.961 03/03 - 07/09 0710/ 959 A 211.490.92.21;
Kombi | Wagon        A 211.490.47.21 
E 280 T CDI 211 K (211.223) 3,2 130 648.961 05/04 - 07/09 0999/291 A 211.490.92.21;
Kombi | Wagon     A 211.490.47.21 
E 320 T CDI 211 K (211.226) 3,2 150 648.961 03/03 - 07/09 0710/ 958 A 211.490.92.21;
Kombi | Wagon        A 211.490.47.21 

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz NSD
       Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Rear silencer
   code   Remarks

HJS-Nr. 82 13 4375

Abgas-Rohr-Ø 42 mm
ZwR, zweiflutig
Halter links
Exhaust pipe Ø 42 mm
Intermediate pipe , double 
pipe, left bracket

Mercedes-Benz
SLK 200 Kompressor 171 (171.442) 1,8 120 271.944 03/04 - 02/11 0999/263/AAT A 171.490.00.22
Roadster     1313/ AAG
SLK 200 Kompressor 171 (171.445) 1,8 135 271.954 01/08 - 02/11 1313/ ADI A 171.490.00.22
Roadster     

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz ZwR
       Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Intermediate pipe
   code   Remarks

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS
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HJS-Nr. 82 13 4380

Abgas-Rohr-Ø 42 mm
ZwR, zweifl utig
Halter rechts
Exhaust pipe Ø 42 mm
Intermediate pipe , double 
pipe, right bracket

Mercedes-Benz
SLK 200 Kompressor 171 (171.442) 1,8 120 271.944 03/04 - 02/11 0999/ 263/AAT A 171.490.00.22
Roadster      1313/ AAG 
SLK 200 Kompressor 171 (171.445) 1,8 135 271.954 01/08 - 02/11 1313/ ADI A 171.490.00.22
Roadster

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz ZwR
       Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine  Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Intermediate pipe
   code    Remarks

HJS-Nr. 82 13 4385

Abgas-Rohr-Ø 42 mm
Verbindungsstrebe SD
Exhaust pipe Ø 42 mm
Connecting bracket

Mercedes-Benz
SLK 200 Kompressor 171 (171.442) 1,8 120 271.944 03/04 - FG.-Nr. 0999/ 263/AAT A 171.490.15.21; 
Roadster     - FG.-Nr. F197201 1313/ AAG A 171.490.14.21
SLK 200 Kompressor 171 (171.445) 1,8 135 271.954 01/08 - FG.-Nr. 1313/ ADI A 171.490.15.21;
Roadster     - FG.-Nr. F197201   A 171.490.14.21

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz SD
    FG.-Nr.   Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine  Year of constr. HSN/ TSN OE Reference Silencer
   code Chassis No.   Remarks

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

Serienhalter OE A 171.492.10.41 
wird weiter verwendet.
Reuse series bracket 
OE No. A 171.492.10.41.
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HJS-Nr. 82 13 4387

Abgas-Rohr-Ø 59,5 mm
NSD
Exhaust pipe Ø 59,5 mm
Rear silencer

Auch für
Mercedes-Benz Sprinter / VW Crafter
Abgas-Rohr-Ø 60,0 mm
Also for
Mercedes-Benz Sprinter / VW Crafter
Exhaust pipe Ø 60,0 mm

Mercedes-Benz
AMG C43 4-matic 204 K (205.264) 3,0 270 M 276.823 04/16 - 05/18 1313/GGE A 205.490.43.01
Kombi | Wagon       

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz NSD
       Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Intermediate pipe
   code   Remarks

HJS-Nr. 82 13 4390

Abgas-Rohr-Ø 52 mm
ZwR, zweiflutig
Halter links
Exhaust pipe Ø 52 mm
Intermediate pipe , double 
pipe, left bracket

Mercedes-Benz
SLK 280 171 (171.454) 3,0 170 272.942 01/05 - 02/11 0999/345/AAU A 171.490.01.22
Roadster     1313/ AAH
SLK 300 171 (171.454) 3,0 170 272.942 04/09 - 02/11 1313/ AAH A 171.490.01.22
Roadster     
SLK 350 171 (171.456) 3,5 200 272.963 06/04 - 02/11 0999/273/AAV A 171.490.01.22
Roadster     1313/ AAI
SLK 350 171 (171.458) 3,5 224 272.969 01/08 - 02/11 1313/ ADJ A 171.490.01.22
Roadster

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz ZwR
       Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Intermediate pipe
   code   Remarks

EXCLUSIVE
BY HJS

N
EXCLUSIVE

BY HJS
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Mercedes-Benz
SLK 280 171 (171.454) 3,0 170 272.942 01/05 - FG.-Nr. 0999/ 345/AAU A 171.490.11.21; 
Roadster     - FG.-Nr. F197201 1313/ AAH A 171.490.12.21
SLK 300 171 (171.454) 3,0 170 272.942 04/09 - FG.-Nr. 1313/ AAH A 171.490.11.21; 
Roadster     - FG.-Nr. F197201   A 171.490.12.21
SLK 350 171 (171.456) 3,5 200 272.963 06/04 - FG.-Nr. 0999/ 273/AAV A 171.490.11.21;
Roadster     - FG.-Nr. F197201 1313/ AAI A 171.490.12.21
SLK 350 171 (171.458) 3,5 224 272.969 01/08 - FG.-Nr. 1313/ ADJ A 171.490.11.21; 
Roadster     - FG.-Nr. F197201   A 171.490.12.21

HJS-Nr. 82 13 4395

Abgas-Rohr-Ø 52 mm
Verbindungsstrebe SD
Exhaust pipe Ø 52 mm
Connecting bracket

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz NSD
    FG.-Nr.   Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine  Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Rear silencer 
 code Chassis No.   Remarks

EXCLUSIVE
BY HJS

Serienhalter OE A 171.492.10.41 
wird weiter verwendet.
Reuse series bracket 
OE No. A 171.492.10.41.

Mercedes-Benz
SLK 280 171 (171.454) 3,0 170 272.942 01/05 - 02/11 0999/ 345/AAU A 171.490.01.22
Roadster      1313/ AAH 
SLK 300 171 (171.454) 3,0 170 272.942 04/09 - 02/11 1313/ AAH A 171.490.01.22
Roadster      
SLK 350 171 (171.456) 3,5 200 272.963 06/04 - 02/11 0999/ 273/AAV A 171.490.01.22
Roadster      1313/ AAI 
SLK 350 171 (171.458) 3,5 224 272.969 01/08 - 02/11 1313/ ADJ A 171.490.01.22
Roadster

HJS-Nr. 82 13 4393

Abgas-Rohr-Ø 52 mm
ZwR, zweifl utig
Halter rechts
Exhaust pipe Ø 52 mm
Intermediate pipe , double 
pipe, right bracket

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz ZwR
       Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine  Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Intermediate pipe
   code    Remarks

EXCLUSIVE
BY HJS
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Mercedes-Benz
CLK 320 208 (208.365) 3,2 160 112.940 06/97 - 06/02 0710/ 352 A 208.490.03.21
Coupé       
CLK 320 208 (208.465) 3,2 160 112.940 03/98 - 03/02 0710/ 390 A 208.490.03.21
Cabriolet | Convertible

HJS-Nr. 82 13 4397

Abgas-Rohr-Ø 60 mm
MSD
Exhaust pipe Ø 60 mm
Middle silencer

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz MSD
       Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Middle silencer
   code   Remarks

EXCLUSIVE
BY HJS

HJS-Nr. 82 13 4398

Abgas-Rohr-Ø 42 mm
NSD 
Exhaust pipe Ø 42  mm
Rear silencer

Mercedes-Benz
A 160 168 1,6 75 M 166.960 07/97 - 08/04 0710/364 A 168.490.22.21

(168.033/168.133)       nicht Avantgarde/
      nur kurzer Radstand

A 190 168 1,9 92 M 166.990 03/99 - 08/04 0710/363 A 168.490.22.21
(168.032/168.132)        nicht Avantgarde/

      nur kurzer Radstand

Modell Baumuster Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz NSD
   FG.-Nr.   Bemerkung

Model Body Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/ TSN OE Ref. Rear silencer
   code Chassis No.   Remarks

N
EXCLUSIVE

BY HJS

nicht Avantgarde | not Avantgarde · nur kurzer Radstand | only short wheelbase
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HJS-Nr. 82 14 4321

HJS-Nr. 82 14 4320

HJS-Nr. 82 14 4322

HJS-Nr. 82 14 4333 N
EXCLUSIVE

BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS
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HJS-Nr. 82 14 4389

HJS-Nr. 82 14 4388

HJS-Nr. 82 14 4394

HJS-Nr. 82 14 4395 N

N

N

N

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS
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Opel
Vectra C Caravan Z-C/SW; 2,2 114 Z 22 YH 10/03 -- 0035/016/063/ 58.52.271
2.2 direct VECTRA/SW       /ACM
Vectra C Caravan Z-C/SW; 3,2 155 Z 32 SE 07/03 - 06/05 0035/017/064 58.52.271
3.2 V6 VECTRA/SW
Signum 2.2 direct Z-C/S; VECTRA; 2,2 114 Z 22 YH 02/03 - 05/08 0035/053/487/ 58.52.271

VECTRA(SIGNUM)     /524/ABC
Signum 3.2 V6 Z-C/S; VECTRA; 3,2 155 Z 32 SE 05/03 - 02/05 0035/054/488/ 58.52.271

VECTRA(SIGNUM)     /525

HJS-Nr. 82 14 4320

Abgas-Rohr-Ø 55 mm
NSD
Exhaust pipe Ø 55 mm
Rear silencer

Modell Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz NSD
      

Model Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Reference
  code   Rear silencer

OE-Reparaturlösungen Opel | OE-Repair Solutions Opel

Opel
Corsa D 1.0 S-D 1,0 44 Z 10 XEP 07/06 -- 0035/AFO 58.52.596
Corsa D 1.0 S-D 1,0 48 A 10 XEP 01/10 -- 0035/ALH 58.52.596

HJS-Nr. 82 14 4321

Abgas-Rohr-Ø 45 mm
MSD
Exhaust pipe Ø 45 mm
Middle silencer

Modell Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz MSD
      

Model Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Reference
  code   Middle silencer

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS
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Opel
Corsa D 1.0 S-D 1,0 44 Z 10 XEP 07/06 -- 0035/AFO 58.52.679
Corsa D 1.0 S-D 1,0 48 A 10 XEP 01/10 -- 0035/ALH 58.52.679

Opel
Corsa D 1.2 S-D; S-D/VAN 1,2 51 A 12 XEL 12/09 - 08/14 0035/ALI/ANX 8.54.444
Corsa D 1.2 LPG S-D 1,2 61 A 12 XER 06/11 - 08/14 - 8.54.444
Corsa D 1.2/LPG S-D; S-D/VAN 1,2 63 A 12 XER 12/09 - 08/14 0035/ALJ/ANY 8.54.444

     /ASI
Corsa E 1.2 S-D 1,2 51 B 12 XEL 09/14 -- 0035/BBZ/BCJ 8.54.444

     /BGP
    1844/ACP/ADF

HJS-Nr. 82 14 4322

HJS-Nr. 82 14 4333

Abgas-Rohr-Ø 40 mm
NSD
Exhaust pipe Ø 40 mm
Rear silencer

Abgas-Rohr-Ø 40 mm
ZwR
Exhaust pipe Ø 40 mm
Intermediate pipe

Modell Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz NSD
       

Model Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Reference
   code    Rear silencer

Modell Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz ZwR
       

Model Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Reference
   code    Intermediate pipe

N
EXCLUSIVE

BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS
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Opel
Astra G 1.6 T98 1,6 55 X 16 SZR 01/99 - 09/00 0039/131 58.52.713; 52.52.261
Astra G 1.6 T98; T98/NB; 1,6 62 Z 16 SE 09/00 - 01/05 0035/407/404 58.52.713; 52.52.261
Schrägheck | Hatchback T98/SW     /410
Stufenheck | Notchback
Caravan | Caravan     
Astra G 1.6 16V T98; T98/NB; 1,6 74 X 16 XEL; 02/98 - 01/05 0035/345/358 58.52.713; 52.52.261
Schrägheck | Hatchback T98/KOMBI   Z 16 XE /363/353
Stufenheck | Notchback     /359
Caravan | Caravan     
Astra G 1.6 16V T98C 1,6 74 Z 16 XE 03/01 - 10/05 0035/423 58.52.713; 52.52.261
Cabriolet | Convertible
Astra G 1.6 T98; T98/NB; 1,6 76 Z 16 XEP 11/02 - 12/09 0035/470/476 58.52.713; 52.52.261
Schrägheck | Hatchback T98/KOMBI     /477
Stufenheck | Notchback
Caravan | Caravan
Astra G 1.6 T98     C 1,6 76 Z 16 XEP 01/03 - 10/05 0035/472 58.52.713; 52.52.261
Cabriolet | Convertible       
Astra G 1.8 16V T98; T98/NB; 1,8 85 X 18 XE1 02/98 - 09/00 0035/347/365 58.52.713; 52.52.262
Schrägheck | Hatchback T98/KOMBI     /355
Stufenheck | Notchback
Caravan | Caravan
Astra G 1.8 16V T98C 1,8 85 X 18 XE1 03/00 - 10/00 0035/385 58.52.713; 52.52.262
Coupé | Coupé
Astra G 1.8 16V T98; T98/NB; 1,8 85 Z 18 XE 06/00 - 01/05 0035/408/405 58.52.713; 52.52.262
Schrägheck | Hatchback T98/KOMBI     /411
Stufenheck | Notchback
Caravan | Caravan
Astra G 1.8 16V T98C 1,8 85 Z 18 XE 09/00 - 10/05 0035/398/422 58.52.713; 52.52.262
Coupé | Coupé
Cabriolet | Convertible
Zafira A 1.6 16V T98MONOCAB 1,6 74 X 16 XEL 04/99 - 06/05 0035/373 58.52.713; 52.52.261
Kombi | Wagon

HJS-Nr. 82 14 4388

Abgas-Rohr-Ø 50 mm
MSD vorne
Exhaust pipe Ø 50 mm
Middle silencer front

Modell Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz MSD
       

Model Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Reference
   code    Middle silencer

N
EXCLUSIVE

BY HJS

OE-Reparaturlösungen Opel | OE-Repair Solutions Opel
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Opel
Astra G 1.6 T98 1,6 55 X 16 SZR 01/99 - 09/00 0039/131 58.52.713; 52.52.261
Astra G 1.6 T98; T98/NB; 1,6 62 Z 16 SE 09/00 - 01/05 0035/407/404 58.52.713; 52.52.261
Schrägheck | Hatchback T98/SW     /410
Stufenheck | Notchback
Caravan | Caravan     
Astra G 1.6 16V T98; T98/NB; 1,6 74 X 16 XEL; 02/98 - 01/05 0035/345/358 58.52.713; 52.52.261
Schrägheck | Hatchback T98/KOMBI   Z 16 XE /363/353
Stufenheck | Notchback     /359
Caravan | Caravan     
Astra G 1.6 16V T98C 1,6 74 Z 16 XE 03/01 - 10/05 0035/423 58.52.713; 52.52.261
Cabriolet | Convertible
Astra G 1.6 T98; T98/NB; 1,6 76 Z 16 XEP 11/02 - 12/09 0035/470/476 58.52.713; 52.52.261
Schrägheck | Hatchback T98/KOMBI     /477
Stufenheck | Notchback
Caravan | Caravan
Astra G 1.6 T98     C 1,6 76 Z 16 XEP 01/03 - 10/05 0035/472 58.52.713; 52.52.261
Cabriolet | Convertible       
Astra G 1.8 16V T98; T98/NB; 1,8 85 X 18 XE1 02/98 - 09/00 0035/347/365 58.52.713; 52.52.262
Schrägheck | Hatchback T98/KOMBI     /355
Stufenheck | Notchback
Caravan | Caravan
Astra G 1.8 16V T98C 1,8 85 X 18 XE1 03/00 - 10/00 0035/385 58.52.713; 52.52.262
Coupé | Coupé
Astra G 1.8 16V T98; T98/NB; 1,8 85 Z 18 XE 06/00 - 01/05 0035/408/405 58.52.713; 52.52.262
Schrägheck | Hatchback T98/KOMBI     /411
Stufenheck | Notchback
Caravan | Caravan
Astra G 1.8 16V T98C 1,8 85 Z 18 XE 09/00 - 10/05 0035/398/422 58.52.713; 52.52.262
Coupé | Coupé
Cabriolet | Convertible       
Zafira A 1.6 16V T98MONOCAB 1,6 74 X 16 XEL 04/99 - 06/05 0035/373 58.52.713; 52.52.261
Kombi | Wagon      

HJS-Nr. 82 14 4389

Abgas-Rohr-Ø 45 mm
MSD hinten
Exhaust pipe Ø 45 mm
Middle silencer back

Modell Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz MSD
       

Model Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Reference
   code    Middle silencer

N
EXCLUSIVE

BY HJS

OE-Repair Solutions Opel | OE-Reparaturlösungen Opel
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Opel
Astra G 1.4 16V T98; T98/NB; 1,4 66 X 14 XE; 02/98 - 01/05 0035/343/361 58.52.112
Schrägheck | Hatchback T98/KOMBI   Z 14 XE /351
Stufenheck | Notchback
Caravan | Caravan  
Astra G 1.6 T98; T98/NB; 1,6 55 X 16 SZR 02/98 - 09/00 0035/344/362 58.52.112
Schrägheck | Hatchback T98/KOMBI     /352
Stufenheck | Notchback
Caravan | Caravan  

Opel
Astra G 1.4 16V T98; T98/NB; 1,4 66 X 14 XE; 02/98 - 01/05 0035/343/361 58.52.112
Schrägheck | Hatchback T98/KOMBI   Z 14 XE /351
Stufenheck | Notchback
Caravan | Caravan  
Astra G 1.6 T98; T98/NB; 1,6 55 X 16 SZR 02/98 - 09/00 0035/344/362 58.52.112
Schrägheck | Hatchback T98/KOMBI     /352
Stufenheck | Notchback
Caravan | Caravan  

HJS-Nr. 82 14 4394

HJS-Nr. 82 14 4395

Abgas-Rohr-Ø 45 mm
MSD vorne
Exhaust pipe Ø 45 mm
Middle silencer front

Abgas-Rohr-Ø 45 mm
MSD hinten
Exhaust pipe Ø 45 mm
Middle silencer back

Modell Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz MSD
       

Model Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Reference
   code    Middle silencer

Modell Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz MSD
       

Model Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Reference
   code    Middle silencer

N

N

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

OE-Reparaturlösungen Opel | OE-Repair Solutions Opel
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OE-Repair Solutions Ford | OE-Reparaturlösungen Ford

NSD = Nachschalldämpfer | Rear silencer · VSD = Vorschalldämpfer | Front silencer · ZwR = Zwischenrohr | Intermediate pipe

Ford
Mondeo 16V BA7 2,3 118 SEBA 06/07 - 07/10 8566/AMF/AME 1.580.834 VSD

(BE7/BD7/BG7)    /AMG
Mondeo TDCi DPF BA7 2,0 85 KLBA 09/07 - 07/10 8566/AMN/AMM 1.481.248 ZwR; 

(BE7/BD7/BG7)    /AMO 1.810.428 NSD
Mondeo TDCi BA7 2,0 85 LPBA 07/08 - 02/10 8566/AMN/AMM 1.481.248 ZwR;
ECOnetic DPF (BE7/BD7/BG7)    /AMO 1.810.428 NSD
Mondeo TDCi DPF BA7 2,0 96 AZBA 03/07 - 04/08 8566/ALF/ALW 1.481.248 ZwR; 

(BE7/BD7/BG7)    /ALX 1.810.428 NSD
Mondeo TDCi DPF BA7 2,0 103 QXBA 03/07 - 07/10 8566/ALH/ALY 1.481.248 ZwR; 

(BE7/BD7/BG7)    /ALZ 1.810.428 NSD
S-Max 16V WA6 2,3 118 SEWA 07/07 - 03/10 8566/AMH 1.580.834 VSD
S-Max TDCi DPF WA6 2,0 85 KLWA 09/07 - 03/10 8566/AML 1.481.248 ZwR; 

    1.810.428 NSD
S-Max TDCi DPF WA6 2,0 96 AZWA 05/06 - 01/08 8566/AET 1.481.248 ZwR; 

    1.810.428 NSD
S-Max TDCi DPF WA6 2,0 103 QXWA 05/06 - 03/10 8566/AES 1.481.248 ZwR; 

    1.810.428 NSD
Galaxy 16V WA6 2,3 118 SEWA 07/07 - 03/10 8566/AMH 1.580.834 VSD
Galaxy TDCi DPF WA6 2,0 85 KLWA 09/07 - 03/10 8566/AML 1.481.248 ZwR;

    1.810.428 NSD
Galaxy TDCi DPF WA6 2,0 96 AZWA 05/06 - 01/08 8566/AET 1.481.248 ZwR;

    1.810.428 NSD
Galaxy TDCi DPF WA6 2,0 103 QXWA 05/06 - 03/10 8566/AES 1.481.248 ZwR; 

    1.810.428 NSD

HJS-Nr. 82 15 4318*

Abgas-Rohr-Ø 60 mm
NSD / VSD / ZwR
*2x pro Fzg.
Exhaust pipe Ø 60 mm
Rear / Front silencer /
Intermediate pipe
*2x per vehicle required

Modell Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz 
       Bemerkung

Model Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Reference 
   code    Remarks

EXCLUSIVE
BY HJS
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OE-Reparaturlösungen Ford | OE-Repair Solutions Ford

Ford
Focus II 1,4 DA3 1,4 59 ASDA/ASDB 11/04 - 06/10 8566/583/ABC 1.368.322
Fließheck | Hatchback
Focus II 1,6 DA3 1,6 74 HWDA/HWDB/ 11/04 - 02/11 8566/572/ABN 1.368.322
Fließheck | Hatchback    SHDA/SHDC
Focus C-Max 1,6 DM2 1,6 74 HWDA 10/03 - 02/07 8566/542/AAL 1.368.322
Kombi | Estate

HJS-Nr. 82 15 4328

Abgas-Rohr-Ø 45 mm
Endrohr
Exhaust pipe Ø 45 mm
End pipe

Modell Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz ER
      Bemerkung

Model Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. End pipe 
  code   Remarks

EXCLUSIVE
BY HJS
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Ford
Focus II DA3 1,6 66 HHDA/GPDA 01/05 -- 8566/601/ABL 1.677.776; 
1,6 TDCi Turnier | Estate       1.424.374
Focus II DA3 1,6 74 G8DC/MTDA 12/07 - 07/11 8566/AKG 1.677.776;
1,6 TDCi Turnier | Estate       1.424.374
Focus II DA3 1,6 80 G8DA/G8DB/ 11/04 -- 8566/587/ABJ 1.677.776;
1,6 TDCi Turnier | Estate G8DE/G8DF/G8DD  1.424.374
Focus II DA3 1,8 85 KKDA 01/05 - 01/06 8566/599/ABX 1.677.776;
1,6 TDCi Turnier | Estate       1.424.374

HJS-Nr. 82 15 4346

Abgas-Rohr-Ø 60 mm
Endrohr
Exhaust pipe Ø 60 mm
End pipe

Modell Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz ER
       Bemerkung

Model Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. End pipe 
  code    Remarks

EXCLUSIVE
BY HJS

Ford
Focus II 1,8 TDCi DA3 2,0 81 IXDA 12/07 - 07/11 8566/AOG 1.478.932; 
DPF Turnier | Estate      1.677.780
Focus II 2,0 TDCi DA3 2,0 100 G6DA/G6DD/ 09/04 - 07/11 8566/586/ABF 1.478.932;
Turnier | Estate   G6DB/G6DG    1.677.780

HJS-Nr. 82 15 4348

Abgas-Rohr-Ø 65 mm
Endrohr
Exhaust pipe Ø 65 mm
End pipe

Modell Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz ER
       Bemerkung

Model Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. End pipe 
  code    Remarks

OE-Repair Solutions Ford | OE-Reparaturlösungen Ford

EXCLUSIVE
BY HJS
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OE-Reparaturlösungen Ford | OE-Repair Solutions Ford

A | A = Automatik | Automatic · S | M = Schaltung | Manual

Ford
Focus I 1,4 DBW/DAW 1,4 55 FXDA/FXDC/ 10/98 - 12/04 8566/349/345 1.115.166; 1.689.920
Schrägheck | Hatchback  FXDD    
Focus I 1,6 DBW/DAW 1,6 74 FYDA/FYDC/ 10/98 - 12/04 8566/350/346 1.123.496; 1.689.923
Schrägheck | Hatchback  FYDD/FYDH  S | M
Focus I 1,6 DBW/DAW 1,6 74 FYDA/FYDB/ 08/99 - 12/04 8566/350/346 1.689.923
Schrägheck | Hatchback  FYDC    A | A
Focus I 1,4 DFW 1,4 55 FXDD 08/00 - 12/04 8566/464 1.689.920
Stufenheck | Sedan
Focus I 1,6 DFW 1,6 74 FYDA/FYDC/ 01/99 - 12/04 8566/359 1.123.496; 1.689.923
Stufenheck | Sedan   FYDD   S | M
Focus I 1,6 DFW 1,6 74 FYDA/FYDB/ 11/99 - 12/04 8566/359 1.689.923
Stufenheck | Sedan   FYDC   A | A
Focus I 1,4 DNW 1,4 55 FXDA/FXDC/ 01/99 - 12/04 8566/363 1.107.553; 1.689.920
Turnier | Estate   FXDD    
Focus I 1,6 DNW 1,6 74 FYDA/FYDC/ 01/99 - 12/04 8566/364 1.123.496; 1.689.923
Turnier | Estate   FYDD/FYDH  S | M
Focus I 1,6 DNW 1,6 74 FYDA/FYDB/ 02/00 - 12/04 8566/364 1.689.923
Turnier | Estate   FYDC    A | A

HJS-Nr. 82 15 4354

Abgas-Rohr-Ø 50 mm
Katalysator
Exhaust pipe Ø 50 mm
Catalytic converter

Modell Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz KAT
       Getriebe

Model Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Reference CAT
   code    Gearbox

EXCLUSIVE
BY HJS
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OE-Repair Solutions Ford | OE-Reparaturlösungen Ford

S = Schaltung | M = Manual · S/A = Schaltung/Automatik | M/A = Manual/Automatic

Ford 
Focus II 1,4 DA3/DB3 1,4 59 ASDA/ASDB 11/04 - 06/10 8566/583/ABC 1.674.686; 1.503.020;

  /603/AAR 1.542.440; 1.855.297
     /584/ABD S | M

Focus II 1,6 DA3/DB3 1,6 74 HWDA/HWDB 11/04 - 02/11 8566/572/ABN 1.674.686; 1.503.020; 
  /607/AAW 1.542.440; 1.855.297
     /588/ABO S/A | M/A

Focus II 1,8 DA3/DB3 1,8 92 QQDB 03/06 - 07/11 8566/617/ABT 1.671.635
     /621/AAZ S | M
     /618/ABU

Focus II 1,8 DA3/DB3 1,8 92 Q7DA 03/06 - 07/11 8566/ABT/AQP 1.503.057; 1.855.298
Flexifuel      /AAZ/ABU S | M

     /AQQ
Focus II 2,0 DA3/DB3 2,0 107 AODA/AODB/ 11/04 - 07/11 8566/576/ABA 1.694.244; 1.671.635;

  AODE   /602/AAQ 1.855.298
     /585/ABB S/A | M/A

Focus II  2,0 DA3-CNG 2,0 107 SYDA 06/08 -- 8566/AQV 1.671.635
Flexifuel CNG      S | M
Focus II  2,0 DA3-LPG 2,0 107 SYDA 06/08 -- 8566/APS/APR 1.671.635
Flexifuel LPG      S | M
Focus CC 1,6 DB3 1,6 74 HWDA 07/06 - 10/10 8566/AEX 1.503.020; 1.855.297
Cabriolet | Convertible       S/A | M/A
Focus CC 2,0 DB3 2,0 107 AODA/AODE 07/06 - 07/10 8566/AEY 1.694.244; 1.671.635;
Cabriolet | Convertible     1.855.298; S/A | M/A
Focus C-Max  1,6 DM2 1,6 74 HWDA 10/03 - 02/07 8566/542/AAL 1.674.686; 1.503.020;
Kombi | Estate      1.855.297; S | M
Focus C-Max  1,8 DM2 1,8 92 QQDA/QQDB 04/04 - 02/07 8566/567 1.694.244; 1.671.635;
Kombi | Estate      1.503.057; 1.855.298

      S/A | M/A

HJS-Nr. 82 15 4355

Abgas-Rohr-Ø 54 mm
Katalysator
Exhaust pipe Ø 54 mm
Catalytic converter

Modell Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz  KAT
       Getriebe

Model Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Reference CAT
   code    Gearbox

EXCLUSIVE
BY HJS
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OE-Reparaturlösungen Ford · Mazda · Volvo | OE-Repair Solutions Ford · Mazda · Volvo

HJS-Nr. 82 15 4355

Ford 
Focus C-Max  1,8 DM2 1,8 92 QQDB 04/04 - 02/07 8566/AAO 1.694.244; 1.671.635;
Kombi | Estate      1.503.057; 1.855.298

      S/A | M/A
Focus C-Max  1,8 DM2 1,8 92 Q7DA 01/06 - 02/07 8566/AAO 1.694.244; 1.671.635;
Flexifuel      1.503.057; 1.855.298
Kombi | Estate       S | M
Focus C-Max  2,0 DM2 2,0 107 AODA/AODB 04/04 - 02/07 8566/552/AAG 1.694.244; 1.671.635;
Kombi | Estate      1.855.298; S/A | M/A
C-Max 1,6 DM2 1,6 74 SHDA/SHDC 02/07 - 09/10 8566/AAL 1.503.020; 1.542.440
Kombi | Estate      1.855.297; S | M
C-Max 1,8 DM2 1,8 92 QQDB 03/07 -- 8566/AAO 1.671.635
Kombi | Estate       S | M
C-Max 1,8 DM2 1,8 92 Q7DA 03/07 -- 8566/AAO 1.503.057; 1.855.298;
Flexifuel Kombi | Estate       S | M
C-Max 2,0 DM2 2,0 107 AODA/AODB 03/07 -- 8566/AAG 1.694.244; 1.671.635;
Kombi | Estate      1.855.298; S/A | M/A
C-Max 2,0 DM2-CNG 2,0 107 SYDA 06/09 -- 8566/AQU 1.671.635
Flexifuel CNG Kombi | Estate       S | M
C-Max 2,0 DM2-LPG 2,0 107 SYDA 06/08 -- 8566/APT 1.671.635
Flexifuel LPG Kombi | Estate       S | M
Mondeo´2007 16V BA7 2,3 118 SEBA 06/07 - 07/10 8566/AMF/AME 1.580.834

(BE7/BD7/BG7)     /AMG A | A
S-Max 16V WA6 2,3 118 SEWA 07/07 - 03/10 8566/AMH 1.580.834 
Kombi | Estate       A | A
Galaxy 16V WA6 2,3 118 SEWA 07/07 - 03/10 8566/AMH 1.580.834
Kombi | Estate       A | A

Mazda 
3 16V BK 1,4 62 ZJ 03/05 -- 7118 /281/AAZ Z6Y3-20-50XC

  - FG.-Nr. BK1-261861 S | M
3 16V BK 1,6 77 Z6 03/05 -- 7118 /278/ABB Z6Y3-20-50XC

  - FG.-Nr. BK1-261861 /277/AAX S | M

Volvo 
S40 II 1,6 M 1,6 74 B 4164 S3 01/05 - 12/12 9101 /900/AAX 36000894; S | M
S40 II 1,8 M 1,8 92 B 4184 S11 04/04 - 12/10 9101 /894/AAY 36001344; S | M
S40 II 1,8 Flexifuel M 1,8 92 B 4184 S8 01/06 - 12/10 9101 /AAY 36001344; S | M
S40 II 2,0 M 2,0 107 B 4204 S3 10/06 - 12/12 9101 /AFO 36000951; S | M
S40 II 2,0 Flexifuel M 2,0 107 B 4204 S4 10/09 - 12/12 9101 /AMT 36001344; S | M
V50 1,6 M 1,6 74 B 4164 S3 01/05 - 12/12 9101 /905/ABG 36000894; S | M
V50 1,8 M 1,8 92 B 4184 S11 04/04 - 12/10 9101 /895/ABH 36000951; S | M

     /AJF
V50 1,8 Flexifuel M 1,8 92 B 4184 S8 01/05 - 12/10 9101 /AIQ/AJH 36000951; S | M
V50 2,0 M 2,0 107 B 4204 S3 10/06 - 12/12 9101 /AFP/AJD 36000951; S | M
V50 2,0 Flexifuel M 2,0 107 B 4204 S4 01/10 - 12/12 9101 /AMS 36001344; S | M
C30 1,6 M-2D 1,6 74 B 4164 S3 10/06 - 12/12 9101 /AGT/AFV 36000894; S | M
C30 1,8 M-2D 1,8 92 B 4184 S11 10/06 - 12/12 9101 /AGM/AFU 36001344; S | M
C30 1,8 Flexifuel M-2D 1,8 92 B 4184 S8 01/07 - 12/12 9101 /AFU 36001344; S | M
C30 2,0 M-2D 2,0 107 B 4204 S3 10/06 - 12/12 9101 /AFT/AGS 36000951; S | M
C30 2,0 M-2D 2,0 107 B 4204 S4 01/10 - 12/12 9101 /AMU 36001344; S | M

Modell Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz  KAT
       Getriebe

Model Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Reference CAT
   code    GearboxAbgas-Rohr-Ø 54 mm

Katalysator
Exhaust pipe Ø 54 mm
Catalytic converter

A = Automatik | A = Automatic · S = Schaltung | M = Manual · S/A = Schaltung/Automatik | M/A = Manual/Automatic
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OE-Repair Solutions Ford | OE-Reparaturlösungen Ford

Ford
Mondeo 16V BA7 2,0 107 AOBA/AOBC 03/07 - 07/10 8566/ALI/AMA 1.510.246

(BE7/BD7/BG7)      /AMB
Mondeo 16V FFV BA7 2,0 107 TBBA/TBBB 03/07 - 07/10 8566/AQZ/ARA 1.510.246
Flexifuel (BE7/BD7/BG7)    /ARB
S-Max 16V WA6 2,0 107 AOWA/AOWB 05/06 - 03/10 8566/AER 1.510.246
S-Max 16V FFV WA6 2,0 107 TBWA/TBWB 01/08 - 03/10 8566/AQY 1.510.246
Flexifuel
Galaxy 16V WA6 2,0 107 AOWA/AOWB 05/06 - 03/10 8566/AER 1.510.246
Galaxy 16V FFV WA6 2,0 107 TBWA/TBWB 01/08 - 03/10 8566/AQY 1.510.246
Flexifuel

HJS-Nr. 82 15 4358*

Modell Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz VSD
       Bemerkung

Model Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Front sil. 
   code    Remarks

Abgas-Rohr-Ø 50 mm
VSD, *2x pro Fzg.
Exhaust pipe Ø 50 mm
Front silencer
*2x per vehicle required

EXCLUSIVE
BY HJS
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OE-Reparaturlösungen Ford · Volvo | OE-Repair Solutions Ford · Volvo

VSD = Vorschalldämpfer | Front silencer · 
ZwR = Zwischenrohr | Intermediate pipe

Ford
Focus II 1,8 TDCi DPF DA3/DB3 1,8 81 IXDA 12/07 - 07/11 8566/AOF/AOH 1.368.317 VSD; 
Fließheck | Hatchback / Stufenheck | Sedan   /AOG 1.677.758 VSD
Turnier | Estate
Focus II 2,0 TDCi DPF DA3/DB3 2,0 100 G6DB/G6DG 09/04 - 07/11 8566/575/ABE 1.368.317 VSD; 
Fließheck | Hatchback / Stufenheck | Sedan     /604/AAS 1.677.758 VSD
Turnier | Estate      /586/ABF
Focus II 2,0 TDCi DPF DB3 2,0 100 G6DB 07/06 - 07/10 8566/AEZ 1.368.317 VSD; 
Coupé-Cabriolet | Coupé-Convertible      1.677.758 VSD
Focus C-Max 2,0 TDCi DM2 2,0 100 G6DB/G6DG 03/04 - 01/08 8566/531/AAH 1.368.317 VSD; 
DPF Kombi | Estate      1.677.758 VSD
C-Max 1,8 TDCi DPF DM2 1,8 81 IXDA 02/08 - 09/10 8566/AOI 1.368.317 VSD; 
Kombi | Estate      1.677.758 VSD
C-Max 2,0 TDCi DPF DM2 2,0 100 G6DB/G6DG 03/07 - 07/10 8566/AAH 1.368.317 VSD; 
Kombi | Estate    1.677.758 VSD

Volvo
C30 2.0D M 2,0 100 D4204T 10/06 - 12/10 9101 /AFS/AGN 30742912 VSD

    Emission code 5
C30 D3 M 2,0 110 D5204T5 10/10 - 12/12 9101 /AOF/ATF 31.305.144 ZwR
C30 D4 M 2,0 130 D5204T 10/10 - 12/12 9101 /ANZ/ATD 31.305.144 ZwR
S40 2.0D M 2,0 100 D4204T 01/04 - 12/10 9101 /882/ABE 30742912 VSD

      Emission code 5
V40 T4 M 2,0 132 B5204T8 (TF-80SD) 07/13 - 12/15 9101 /ASL/ATT 31.305.144 ZwR
V40 T5 M 2,0 157 B5204T9 (TF-80SD) 03/13 - 12/15 9101 /ASM/ATZ 31.305.144 ZwR
V40 T5 M 2,0 187 B5254T12 2013 - 2014 9101 /ASN/ATX 31.305.144 ZwR

  (TF-80SD)
V40 T5 M 2,0 183 B5254T14 2013 - 2014 9101 /- 31.305.144 ZwR

  (TF-80SD)
V40 D3 M 2,0 110 D5204T6 03/12 - 03/15 9101 /ASP/ATV 31.305.144 ZwR
V40 D4 M 2,0 130 D5204T4 03/12 - 03/14 9101 /ASQ/ATW 31.305.144 ZwR
V50 2.0D M 2,0 100 D4204T 04/04 - 12/10 9101 /890/ABM 30742912 VSD

  /ABN/AJB Emission code 5
C70 II 2.0D M 2,0 100 D4204T 01/08 - 10/09 9101 /AGC 30742912 VSD

    Emission code 5
C70 II D3 M 2,0 110 D5204T5 10/10 - 06/13 9101 /ADN/ATK 31.305.144 ZwR
C70 II D4 M 2,0 130 D5204T 10/10 - 06/13 9101 /ADM/ATJ 31.305.144 ZwR

HJS-Nr. 82 15 4359

Modell Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz 
       Bemerkung

Model Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Reference 
   code    Remarks

Abgas-Rohr-Ø 60 mm
VSD vorne / ZwR
Exhaust pipe Ø 60 mm
Front silencer front/
Intermediate pipe

EXCLUSIVE
BY HJS
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OE-Repair Solutions Ford | OE-Reparaturlösungen Ford

Ford
Focus II 1.6 Ti DA3/DB3 1,6 85 HXDA/HXDB/SIDA 07/04 - 07/10 8566/574/ABP 1.364.172; 
Fließheck | Hatchback / Stufenheck | Sedan   /608/AAX 1.677.751
Turnier | Estate      /589/ABQ
Focus II 1.8 DA3 1,8 92 QQDB/Q7DA 03/06 - 07/11 8566/617/ABT 1.364.172; 
Fließheck | Hatchback/Turnier | Estate    /618/ABU 1.677.751
Focus II 1.8 DA3 1,8 92 QQDB/Q7DA 03/06 - 07/11 8566/AQP/AQQ 1.364.172; 
Flexifuel FFV      1.677.751
Fließheck | Hatchback / Turnier | Estate
Focus II 2.0 DA3/DB3 2,0 107 AODA/AODB/ 01/07 - 07/11 8566/576/ABA 1.364.172; 
Fließheck | Hatchback / Stufenheck | Sedan AODE/SYDA  /602/AAQ 1.677.751
Turnier | Estate      /585/ABB
Focus II 2.0 DA3-CNG 2,0 107 SYDA 06/08 - 07/11 8566/AQV 1.364.172; 
Flexifuel CNG      1.677.751
Fließheck | Hatchback
Focus II 2.0 DA3-LPG 2,0 107 SYDA 06/08 - 07/11 8566/APR/APS 1.364.172; 
Flexifuel LPG      1.677.751
Fließheck | Hatchback / Turnier | Estate      
Focus C-MAX 1.6 Ti DM2 1,6 85 HXDA 07/04 - 03/07 8566/571/AAM 1.364.172;
Kombi | Estate       1.677.751
Focus C-MAX 1.8 DM2 1,8 88 CSDA/CSDB 10/03 - 04/04 8566/530 1.364.172; 
Kombi | Estate       1.677.751
Focus C-MAX 1.8 DM2 1,8 92 QQDA/QQDB 04/04 - 03/07 8566/567/AAO 1.364.172;
Kombi | Estate       1.677.751
Focus C-MAX 1.8 DM2 1,8 92 Q7DA 01/06 - 03/07 8566/AAO 1.364.172;
Flexifuel      1.677.751
Kombi | Estate
C-MAX 1.8 DM2 1,8 92 QQDA/QQDB 02/07 - 09/10 8566/AAO 1.364.172;
Kombi | Estate       1.677.751
C-MAX 1.8 Flexifuel DM2 1,8 92 Q7DA 02/07 - 09/10 8566/AAO/ATL 1.364.172;
Kombi | Estate       1.677.751
C-MAX 2.0 DM2 2,0 107 AODA/SYDA/ 02/07 - 09/10 8566/AAG 1.364.172;
Kombi | Estate   AODE   1.677.751
C-MAX 2.0 DM2-CNG 2,0 107 SYDA 04/09 - 09/10 8566/AQU 1.364.172; 
Flexifuel CNG      1.677.751
Kombi | Estate
C-MAX 2.0 DM2-LPG 2,0 107 SYDA 06/08 - 09/10 8566/APT 1.364.172;
Flexifuel LPG      1.677.751
Kombi | Estate

HJS-Nr. 82 15 4362

Modell Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz MSD
       Bemerkung

Model Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Middle sil. 
   code    Remarks

Abgas-Rohr-Ø 48 mm
MSD hinten
Exhaust pipe Ø 48 mm
Middle silencer back

N
EXCLUSIVE

BY HJS
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Ford
Focus II 1.6 Ti DA3 1,6 85 HXDA/HXDB/ 07/04 - 07/10 8566/589/ABQ 1.364.163;
Turnier | Estate   SIDA    1.677.766
Focus II 1.8 DA3 1,8 92 QQDB/Q7DA 03/06 - 07/11 8566/618/ABU 1.364.163; 
Turnier | Estate       1.677.766
Focus II 1.8 DA3 1,8 92 QQDB/Q7DA 03/06 - 07/11 8566/AQQ 1.364.163;
Flexifuel FFV      1.677.766
Turnier | Estate
Focus II 2.0 DA3 2,0 107 AODA/AODB/ 01/07 - 07/11 8566/585/ABB 1.364.163;
Turnier | Estate   AODE/SYDA   1.677.766
Focus II 2.0 DA3-LPG 2,0 107 SYDA 06/08 - 07/11 8566/APS 1.364.163;
Flexifuel LPG      1.677.766
Turnier | Estate

HJS-Nr. 82 15 4363

Abgas-Rohr-Ø 48 mm
Endrohr
Exhaust pipe Ø 48 mm
End pipe

Modell Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz ER
      Bemerkung

Model Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. End pipe 
  code    Remarks

OE-Reparaturlösungen Ford | OE-Repair Solutions Ford

N
EXCLUSIVE

BY HJS
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Ford
Focus I 1.4 16V DBW/DAW/ 1,4 55 FXDA/FXDC/ 10/98 - 12/04 8566/349/345 1.459.382;
Fließheck | Hatchback DFW/DNW  FXDD /464/363 1.121.569
Stufenheck | Sedan / Turnier | Estate

HJS-Nr. 82 15 4364

Abgas-Rohr-Ø 42 mm
VSD hinten
Exhaust pipe Ø 42 mm
Front silencer back

Modell Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz VSD
      Bemerkung

Model Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Front sil. 
  code    Remarks

OE-Repair Solutions Ford | OE-Reparaturlösungen Ford

N
EXCLUSIVE

BY HJS
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OE-Reparaturlösungen Ford | OE-Repair Solutions Ford

Ford
Focus II 1.6 Ti DA3 1,6 85 HXDA/HXDB/ 11/04 - 07/10 8566/574/ABP 1.677.762
Fließheck | Hatchback   SIDA
Focus II 1.8 DA3 1,8 92 QQDB/Q7DA 03/06 - 07/11 8566/617/ABT 1.677.762
Fließheck | Hatchback      
Focus II 1.8 DA3 1,8 92 QQDB/Q7DA 03/06 - 07/11 8566/AQP 1.677.762
Flexifuel FFV 
Fließheck | Hatchback      
Focus II 2.0 DA3 2,0 107 AODA/AODB/ 01/07 - 07/11 8566/576/ABA 1.677.762
Fließheck | Hatchback   AODE/SYDA    
Focus II 2.0 DA3-CNG 2,0 107 SYDA 06/08 - 07/11 8566/AQV 1.677.762
Flexifuel CNG 
Fließheck | Hatchback      
Focus II 2.0 DA3-LPG 2,0 107 SYDA 06/08 - 07/11 8566/APR 1.677.762
Flexifuel LPG 
Fließheck | Hatchback      
Focus C-MAX 1.6 Ti DM2 1,6 85 HXDA 07/04 - 03/07 8566/571/AAM 1.677.762
Kombi | Estate      
Focus C-MAX 1.8 DM2 1,8 88 CSDA/CSDB 10/03 - 04/04 8566/530 1.677.762
Kombi | Estate      
Focus C-MAX 1.8 DM2 1,8 92 QQDA/QQDB 04/04 - 03/07 8566/567/AAO 1.677.762
Kombi | Estate      
Focus C-MAX 1.8 DM2 1,8 92 Q7DA 01/06 - 03/07 8566/AAO 1.677.762
Flexifuel 
Kombi | Estate      
C-MAX 1.8 DM2 1,8 92 QQDA/QQDB 02/07 - 09/10 8566/AAO 1.677.762
Kombi | Estate      
C-MAX 1.8 Flexifuel DM2 1,8 92 Q7DA 02/07 - 09/10 8566/AAO/ATL 1.677.762
Kombi | Estate      
C-MAX 2.0 DM2 2,0 107 AODA/SYDA/ 02/07 - 09/10 8566/AAG 1.677.762
Kombi | Estate   AODE   
C-MAX 2.0 DM2-CNG 2,0 107 SYDA 04/09 - 09/10 8566/AQU 1.677.762
Flexifuel CNG 
Kombi | Estate
C-MAX 2.0 DM2-LPG 2,0 107 SYDA 06/08 - 09/10 8566/APT 1.677.762
Flexifuel LPG 
Kombi | Estate      

HJS-Nr. 82 15 4366

Abgas-Rohr-Ø 48 mm
Endrohr
Exhaust pipe Ø 48 mm
End pipe

Modell Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz ER
      Bemerkung

Model Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. End pipe 
  code    Remarks

N
EXCLUSIVE

BY HJS
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OE-Repair Solutions Ford | OE-Reparaturlösungen Ford

Ford
Mondeo IV 2.0 BA7 2,0 176 TPBA 03/10 - 01/15 8566/AVE/AVF 1.693.303
EcoBoost 
Fließheck | Hatchback / Turnier | Estate
S-MAX 2.0 WA6 2,0 176 TPWA 07/10 - 12/14 8566/AUW 1.693.303
EcoBoost 
Kombi | Estate

HJS-Nr. 82 15 4367

Abgas-Rohr-Ø 65 mm
VSD hinten
Exhaust pipe Ø 65 mm
Front silencer back

Modell Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz VSD
      Bemerkung

Model Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Front sil. 
  code    Remarks

N
EXCLUSIVE

BY HJS
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OE-Reparaturlösungen Ford · Volvo | OE-Repair Solutions Ford · Volvo

HJS-Nr. 82 15 4369

Modell Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz  VSD
      Bemerkung

Model Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Front sil. 
  code   Remarks

Abgas-Rohr-Ø 60 mm
VSD hinten
Exhaust pipe Ø 60 mm
Front silencer back

Ford
Focus II 1,8 TDCi DPF DA3/DB3 1,8 81 IXDA 12/07 - 07/11 8566/AOF/AOH 1.368.317; 
Fließheck | Hatchback / Stufenheck | Sedan  /AOG 1.677.758
Turnier | Estate
Focus II 2,0 TDCi DPF DA3/DB3 2,0 100 G6DB/G6DG 09/04 - 07/11 8566/575/ABE 1.368.317; 
Fließheck | Hatchback / Stufenheck | Sedan     /604/AAS 1.677.758
Turnier | Estate      /586/ABF
Focus II 2,0 TDCi DPF DB3 2,0 100 G6DB 07/06 - 07/10 8566/AEZ 1.368.317; 
Coupé-Cabriolet | Coupé-Convertible      1.677.758
Focus C-Max 2,0 TDCi DM2 2,0 100 G6DB/G6DG 03/04 - 01/08 8566/531/AAH 1.368.317; 
DPF Kombi | Estate      1.677.758
C-Max 1,8 TDCi DPF DM2 1,8 81 IXDA 02/08 - 09/10 8566/AOI 1.368.317; 
Kombi | Estate       1.677.758
C-Max 2,0 TDCi DPF DM2 2,0 100 G6DB/G6DG 03/07 - 07/10 8566/AAH 1.368.317; 
Kombi | Estate    1.677.758

Volvo
C30 2.0D M 2,0 100 D4204T 10/06 - 12/10 9101 /AFS/AGN 30742912

    Emission code 5
S40 2.0D M 2,0 100 D4204T 01/04 - 12/10 9101 /882/ABE 30742912

      Emission code 5
V50 2.0D M 2,0 100 D4204T 04/04 - 12/10 9101 /890/ABM 30742912

  /ABN/AJB Emission code 5
C70 II 2.0D M 2,0 100 D4204T 01/08 - 10/09 9101 /AGC 30742912

    Emission code 5

EXCLUSIVE
BY HJS
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OE-Repair Solutions Ford | OE-Reparaturlösungen Ford

Ford
Focus II 1.6 TDCi DA3/DB3 1,6 66 HHDA 01/05 -- 8566/600/ABK 1.349.857;
Fließheck | Hatchback   /606/AAV 3M51-5230-XA
Stufenheck | Sedan / Turnier | Estate      /601/ABL
Focus II DA3/DB3 1,6 66 GPDA 03/09 - 07/11 8566/ABK/AAV 1.349.857;
1.6 TDCi DPF    /ABL 3M51-5230-XA
Fließheck | Hatchback / Stufenheck | Sedan / Turnier | Estate
Focus II 1.6 TDCi DA3/DB3 1,6 80 G8DA 11/04 - 12/05 8566/573/ABI 1.349.857; 
Fließheck | Hatchback   /605/AAU 3M51-5230-XA
Stufenheck | Sedan / Turnier | Estate      /587/ABJ
Focus II 1.6 DA3/DB3 1,6 80 G8DB/G8DD 11/04 - 09/12 8566/573/ABI 1.349.857;
TDCi DPF   G8DE/G8DF  /605/AAU 3M51-5230-XA
Fließheck | Hatchback     /587/ABJ
Stufenheck | Sedan / Turnier | Estate       
Focus II 1.6 TDCi DA3/DB3 1,6 85 KKDA 01/05 - 01/06 8566/598/ABW 1.349.857; 
Fließheck | Hatchback   /609/AAY 3M51-5230-XA
Stufenheck | Sedan / Turnier | Estate      /599/ABX
Focus C-Max DM2 1,6 66 HHDA 02/05 - 02/07 8566/610/AAK 1.349.857; 
1.6 TDCi       3M51-5230-XA
Kombi | Estate
Focus C-Max DM2 1,6 80 G8DA 10/03 - 09/05 8566/532/AAJ 1.349.857;
1.6 TDCi      3M51-5230-XA
Kombi | Estate
Focus C-Max DM2 1,6 80 G8DB 07/04 - 02/07 8566/532/AAJ 1.349.857;
1.6 TDCi DPF      3M51-5230-XA
Kombi | Estate
Focus C-Max DM2 1,6 85 KKDA 06/05 - 01/06 8566/611/AAN 1.349.857;
1.6 TDCi       3M51-5230-XA
Kombi | Estate
C-Max DM2 1,6 66 HHDA 02/07 - 09/10 8566/AAK 1.349.857;
1.6 TDCi       3M51-5230-XA
Kombi | Estate
C-Max DM2 1,6 80 G8DB 03/07 - 09/10 8566/AAJ 1.349.857;
1.6 TDCi DPF      3M51-5230-XA
Kombi | Estate

HJS-Nr. 82 15 4378

Abgas-Rohr-Ø 55 mm
MSD hinten
Exhaust pipe Ø 55 mm
Middle silencer back

Modell Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz MSD
      Bemerkung

Model Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Middle sil. 
  code    Remarks

N
EXCLUSIVE

BY HJS
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OE-Reparaturlösungen Ford | OE-Repair Solutions Ford

Ford
Focus II 1,4 DA3/DB3 1,4 59 ASDA/ASDB 11/04 - 06/10 8566/583/ABC 1.677.746; 
Fließheck | Hatchback   /603/AAR 1.364.171;
Stufenheck | Sedan / Turnier | Estate    /584/ABD 1.340.657 
Focus II 1,6 DA3/DB3 1,6 74 HWDA/HWDB/ 11/04 - 02/11 8566/572/ABN 1.677.746;
Fließheck | Hatchback  SHDA/SHDC /607/AAW 1.364.171;
Stufenheck | Sedan / Turnier | Estate    /588/ABO 1.340.657
Focus II 1,6 DB3 1,6 74 HWDA 07/06 - 10/10 8566/AEX 1.677.746;
Coupé-Cabriolet       1.364.171;
Coupé-Convertible      1.340.657
Focus C-Max 1,6 DM2 1,6 74 HWDA 10/03 - 02/07 8566/542/AAL 1.677.746;
Kombi | Estate       1.364.171;

     1.340.657
C-Max 1,6 DM2 1,6 74 SHDA 03/07 - 07/10 8566/AAL 1.677.746;
Kombi | Estate       1.364.171;

     1.340.657
Focus III 1.0 EcoBoost DYB 1,0 74 M2DA/M2DB/ 02/12 - 02/20 8566/BEV/BEU 2.350.881;
Fließheck | Hatchback    M2DC/SFDA/ /BEW 2.191.992;
Stufenheck | Sedan / Turnier | Estate  SFDB    2.006.696
Focus III 1.0 EcoBoost DYB 1,0 92 M1DA/M1DC/ 02/12 - 02/20 8566/BES/BER 2.350.881;
Fließheck | Hatchback    M1DD   /BET 2.191.992;
Stufenheck | Sedan / Turnier | Estate      2.006.696
C-Max 1.0 EcoBoost DXA 1,0 74 M2DA/M2DC/ 10/12 - 06/19 8566/BEQ 2.350.881;
Kombi | Estate   B3DA    2.191.992;

     2.006.696
C-Max 1.0 EcoBoost DXA 1,0 92 M1DA/M1DD/ 10/12 - 06/19 8566/BEP 2.350.881
Kombi | Estate   B7DA    2.191.992;

     2.006.696

HJS-Nr. 82 15 4379

Modell Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz MSD
       Bemerkung

Model Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Middle sil. 
   code    Remarks

Abgas-Rohr-Ø 45 mm
MSD hinten
Exhaust pipe Ø 45 mm
Middle silencer back

N

N

N

N

EXCLUSIVE
BY HJS



149www.hjs.com

OE-Repair Solutions Ford | OE-Reparaturlösungen Ford

Ford
Mondeo IV 2.0 BA7 2,0 176 TPBA 03/10 - 01/15 8566/AVE/AVF 1.693.303
EcoBoost 
Fließheck | Hatchback / Turnier | Estate      
S-MAX 2.0 EcoBoost WA6 2,0 176 TPWA 07/10 - 12/14 8566/AUW 1.693.303
Kombi | Estate    

Ford
Focus I 1.6 16V DBW/DAW/ 1,6 74 FYDA/FYDC/ 10/98 - 12/04 8566/350/346 1.459.388
Fließheck | Hatchback DFW/DNW  FYDD/FYDH /359/364
Stufenheck | Sedan / Turnier | Estate       

HJS-Nr. 82 15 4396

HJS-Nr. 82 15 4399     

Abgas-Rohr-Ø 65 mm
VSD vorne
Exhaust pipe Ø 65 mm
Front silencer front

Abgas-Rohr-Ø 48 mm
VSD hinten
nur Schaltgetriebe
Exhaust pipe Ø 48 mm
Front silencer back
Manual gearbox only

Modell Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz VSD
      Bemerkung

Model Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Front sil. 
  code    Remarks

Modell Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz VSD
      Bemerkung

Model Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Front sil. 
  code    Remarks

N

N

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS
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OE-Reparaturlösungen Citroën · Fiat · Peugeot | OE-Repair Solutions Citroën · Fiat · Peugeot

Citroën
Jumpy II 2.0 X 2,0 72 AHY (DW10CE) 07/11 - 03/16 3001 /AOQ/AOS 1730.JW
BlueHDi 95 
Kasten | Van
Jumpy II 2.0 X 2,0 94 AHZ (DW10CD) 07/11 - 03/16 3001 /AOR/AOT 1730.JW
BlueHDi 125 
Kasten | Van · Pritsche | Platform · Fahrgestell | Carrier
Jumpy II 2.0 X/X***** 2,0 120 RHH (DW10CTED4) 07/10 - 03/16 3001 /AJO/AKQ 1730.JW
BlueHDi 165    /ALP/AMR
Kasten | Van

Fiat
Scudo 2.0 D Multijet 270 2,0 94 RH02 04/11 - 03/16 1727 /AFM 9.467.641.680
Bus | Bus · Kasten | Van   4136 /ATC/ATK
Pritsche | Platform · Fahrgestell | Carrier
Scudo 2.0 D Multijet 270 2,0 120 RH02, RHH 07/10 - 03/16 1727 /AFK 9.467.641.680
Bus | Bus · Kasten | Van   4136 /AQZ/APX
Pritsche | Platform · Fahrgestell | Carrier   /AQZ

Peugeot
Expert Tepee 2.0 X 2,0 72 AHY (DW10CE) 04/11 - 03/16 3003/AQB 1730.JW
HDi 100 
Bus | Bus
Expert Tepee 2.0 X 2,0 94 AHZ (DW10CD) 07/11 -- 3003/AQC 1730.JW
HDi 130 
Bus | Bus
Expert Tepee 2.0 X 2,0 120 RHH (DW10CTED4) 07/10 -- 3003/ALI/AMM 1730.JW
HDi 165 
Bus | Bus
Expert 2.0 HDi 100 X 2,0 72 AHY (DW10CE) 04/11 -- 3003/AQD 1730.JW
Kasten | Van
Expert 2.0 HDi 130 X 2,0 94 AHZ (DW10CD) 07/11 -- 3003/AQE 1730.JW
Kasten | Van · Pritsche | Platform · Fahrgestell | Carrier    
Expert 2.0 HDi 165 X 2,0 120 RHH (DW10CTED4) 07/10 -- 3003/AMN/AOQ 1730.JW
Kasten | Van · Pritsche | Platform · Fahrgestell | Carrier

HJS-Nr. 82 21 4324

Abgas-Rohr-Ø 55 mm
NSD vorne
Exhaust pipe Ø 55 mm
Rear silencer front

Modell Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz NSD
      Bemerkung

Model Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Rear sil. 
  code    Remarks

N
EXCLUSIVE

BY HJS
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HJS-Nr. 82 21 4376

Halter mit GME
Bracket with rubber 

OE-Repair Solutions Citroën | OE-Reparaturlösungen Citroën

MSD = Mittelschalldämpfer | Middle silencer · ZwR = Zwischenrohr | Intermediate pipe

Citroën
C4 Picasso 1.6 HDi 92 3 1,6 68 9HP (DV6DTED) 02/13 -- 3001/ ASU/ATN 1609042980; MSD
C4 Picasso 1.6 HDi 100 3 1,6 73 BHY (DV6FD) 12/14 -- 3001/ AVK/AVM 1610802580; ZwR
C4 Picasso 1.6 HDi 115 3 1,6 85 9HC (DV6C) 02/13 -- 3001/ AST/ATO 1609042980; MSD
C4 Picasso 1.6 HDi 115 3 1,6 85 BHX (DV6FC) 02/13 -- 3001/ AST/ATO 1610802580; ZwR
C4 Picasso 1.6  3 1,6 88 BHZ (DV6FC) 07/14 -- 3001/AUY/AUZ 1610802580; ZwR
BlueHDi 120
C4 Grand Picasso 1.6  3 1,6 73 BHY (DV6FD) 01/15 -- 3001/ AVM 1610802780; ZwR
BlueHDi 100
C4 Grand Picasso 1.6  3 1,6 85 BHX (DV6FC) 09/13 -- 3001/ AST/ATO 1610802780; ZwR
BlueHDi 115
C4 Grand Picasso 1.6  3 1,6 88 BHZ (DV6FC) 07/14 -- 3001/ AUY/AUZ 1610802780; ZwR
BlueHDi 120

HJS-Nr. 82 21 4356

Halter ohne GME
Abgas-Rohr-Ø 50 mm
MSD / ZwR
Bracket without rubber 
Exhaust pipe Ø 50 mm
Middle silencer /
Intermediate pipe

Hersteller Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz 
Modell        Bemerkung
Manufacturer Type Disp. (l) kW Engine  Year of constr. HSN/ TSN OE Reference 
Model    code    Remarks

EXCLUSIVE
BY HJS
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OE-Reparaturlösungen Citroën · Peugeot | OE-Repair Solutions Citroën · Peugeot

Citroën 
C4 Picasso 1.6 HDi 92 3 1,6 68 9HP (DV6DTED) 02/13 -- 3001 /ASU/ATN 1609043080 
C4 Picasso 1.6 HDi 100 3 1,6 73 BHY (DV6FD) 12/14 -- 3001 /AVK/AVM 1609043080
C4 Picasso 1.6 HDi 115 3 1,6 85 9HC (DV6C); 02/13 -- 3001 /AST/ATO 1609043080

  BHX (DV6FC)
C4 Picasso 1.6 3 1,6 88 BHZ (DV6FC) 07/14 -- 3001 /AUY/AUZ 1609043080
BlueHDi 120
C4 Grand Picasso 1.6 3 1,6 73 BHY (DV6FD) 01/15 -- 3001 /AVM 1611216980;
BlueHDi 100      (9818483580)
C4 Grand Picasso 1.6 3 1,6 85 BHX (DV6FC) 09/13 -- 3001 /AST/ATO 1611216980;
BlueHDi 115      (9818483580)
C4 Grand Picasso 1.6 3 1,6 88 BHZ (DV6FC) 07/14 -- 3001 /AUY/AUZ 1611216980;
BlueHDi 120      (9818483580)

Peugeot 
5008 II BlueHDi 120 M 1,6 88 BHZ (DV6FC) 12/16 -- 3003/AYM 9818483580
5008 II BlueHDi 115 M 1,6 85 BHX (DV6FC) 12/16 -- 3003/AYL 9818483580
5008 II BlueHDi 100 M 1,6 73 BHY (DV6FD) 12/16 -- 3003/AYR 9818483580

HJS-Nr. 82 21 4357

Hersteller Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz ER
Modell        Bemerkung
Manufacturer Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. End pipe 
Model    code    Remarks

EXCLUSIVE
BY HJS

Halter ohne GME
Abgas-Rohr-Ø 60 mm
Endrohr
Bracket without rubber 
Exhaust pipe Ø 60 mm
End pipe
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OE-Repair Solutions Citroën · Peugeot | OE-Reparaturlösungen Citroën · Peugeot

Citroën 
C3 Picasso 1.4 VTi 95 SH/ 1,4 70 EP3 (8FS); 12/08 -- 3001 /AHR/AND 1717.GR; 1717.QK; 

SH****   EP3C (8FP)   1717.TL
C3 Picasso 1.6 VTi 120 SH/ 1,6 88 EP6 (5FW); 02/09 -- 3001 /AHW/ANE 1717.QK; 1717.TL

SH****   EP6C (5FS)
C3 II 1.4 VTi 95 S/S***** 1,4 70 EP3C 11/09 -- 3001 /AIS/ALA 1717.QC
C3 II 1.4 VTi 95 LPG S*8FN 1,4 70 EP3C 06/13 -- 3001 /ATT 1717.QC
C3 II 1.6 VTi 120 S/S***** 1,6 88 EP6C (5FS) 11/09 -- 3001 /AIU/ALC 1717.QC; 1717.QF
DS3 1.4 VTi 95 S/S***** 1,4 70 EP3C 04/10 -- 3001 /AIS/ALH 1717.QC
DS3 1.4 VTi 95 LPG S*8FN 1,4 70 EP3C 08/12 -- 3001 /APN 1717.QC
DS3 1.6 VTi 120 S/S***** 1,6 88 EP6C (5FS) 04/10 -- 3001 /AIU/ALJ 1717.QC; 1717.QF
DS3 1.6 THP 150 S*****/S 1,6 110 EP6DT (5FX);  01/10 - 07/15 3001 /AJC/ALL 1613186680

EP6CDT (5FN) 
DS3 1.6 THP 155 S*****/S 1,6 115 EP6DT (5FR); 04/10 - 07/15 3001 /AJB/ALK 1613186680

EP6CDT (5FV) 
DS3 1.6 THP 165 S 1,6 121 EP6FDT (5GZ) 10/14 -- 3001 /ASH 1613186680
DS3 1.6 THP 150 S 1,6 110 EP6CDT (5FV) 01/13 - 07/15 3001 /ATB 1613186680
Cabriolet | Convertible
DS3 1.6 THP 155 S 1,6 115 EP6CDT (5FV) 01/13 - 07/15 3001 /ASK 1613186680
Cabriolet | Convertible
DS3 1.6 THP 165 S 1,6 121 EP6FDT (5GZ) 10/14 -- 3001 /ASV 1613186680
Cabriolet | Convertible

Peugeot
207 1.4 16V VTi 95 W***** 1,4 70 EP3 (8FS); 06/07 -- 3003/AFS 1717.TK

  EP3C (8FP)
207 1.6 16V VTi W***** 1,6 88 EP6 (5FW); 03/07 -- 3003/ADQ 1717.TL; 1717.TK

  EP6C (5FS)
207 SW 1.4 16V VTi 95 W***** 1,4 70 EP3 (8FS); 06/07 -- 3003/AFT/AJM 1717.TK

  EP3C (8FP)
207 SW 1.6 16V VTi W***** 1,6 88 EP6 (5FW); 06/07 -- 3003/AFU/AJN 1717.TL; 1717.TK

  EP6C (5FS)
207 CC 1.6 16V VTi W***** 1,6 88 EP6 (5FW); 03/07 -- 3003/AEE 1717.GQ; 1717.TK; 

  EP6C (5FS)   1717.QJ; 1717.TK; 
    1717.QK; 1717.TK

207 1.6 THP 16V 150 W**** 1,6 110 EP6DT (5FX) 02/06 -- 3003/ACK 1717.GJ
207 1.6 THP 16V 155 W**** 1,6 115 EP6DT (5FR) 10/09 -- 3003/AKU 1717.GJ
207 SW 1.6 THP 16V 150 W**** 1,6 110 EP6DT (5FX) 02/07 -- 3003/- 1717.GJ
207 CC 1.6 THP 16V 150 W**** 1,6 110 EP6DT (5FX) 02/07 -- 3003/AED 1717.GJ
207 CC 1.6 THP 16V 155 W**** 1,6 115 EP6DT (5FR) 10/09 -- 3003/AKV 1717.GJ
208 1.4 16V VTi 95 C 1,4 70 EP3C (8FP) 03/12 -- 3003/ARF 1717.TK
208 1.6 16V VTi C 1,6 88 EP6C (5FS) 03/12 -- 3003/ARE 1717.TL; 1717.TK
208 1.6 THP 16V 155 C 1,6 115 EP6CDT (5F02; 5FV) 03/12 -- 3003/ARX 1613186880; 

      1613186180; 
208 1.6 THP 16V 165 C 1,6 121 EP6FDT (5G01; 5GZ) 03/15 -- 3003/AVO 1613186880
2008 1.6 16V VTi C 1,6 88 EP6C (5FS) 03/13 -- 3003/ASQ 1717.TL

HJS-Nr. 82 22 4312

Abgas-Rohr-Ø 50 mm
MSD
Exhaust pipe Ø 50 mm
Middle silencer

Hersteller Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz MSD
Modell        Bemerkung
Manufacturer Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Middle sil. 
Model    code    Remarks
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OE-Reparaturlösungen Citroën · Peugeot | OE-Repair Solutions Citroën · Peugeot

Citroën 
C3 Picasso 1.4 VTi 95 SH/ 1,4 70 EP3 (8FS); 12/08 -- 3001 /AHR/AND 1730.T4

SH****   EP3C (8FP)
C3 Picasso 1.6 VTi 120 SH/ 1,6 88 EP6 (5FW); 02/09 -- 3001 /AHW/ANE 1730.87; 1730.88

SH****   EP6C (5FS)
C3 Picasso 1.6 HDi 90 SH/ 1,6 66 DV6ATED4 (9HX) 02/09 -- 3001 /AHS/ANF 1730.AC

SH****
C3 Picasso SH/ 1,6 68 DV6DTED (9HP) 07/10 -- 3003/AJR/ANH 1730.KT;
1.6 HDi 90 (92) SH****      160770780
C3 Picasso SH/ 1,6 80 DV6TED4 (9HZ) 02/09 -- 3001 /AHT/ANI 1730.AF
1.6 HDi 110 FAP SH****
C3 Picasso 1.6 HDi 110 SH/ 1,6 82 DV6C (9HR) 05/10 -- 3001 /AKJ/ANJ 1730.JP

SH****
C3 Picasso 1.6 HDi 115 SH 1,6 84 DV6C (9HD) 01/13 -- 3001 /ARW 1730.JP

Peugeot
207 1.4 16V VTi 95 W**** 1,4 70 EP3 (8FS); 06/07 -- 3003/AFS 1730.T4; 1730.X1

  EP3C (8FP)
207 1.6 16V 110 W**** 1,6 80 TU5JP4 (NFU) 05/06 -- 3003/ACF 1730.85; 1730.79

      S/A | M/A
207 1.6 16V VTi W**** 1,6 88 EP6 (5FW); 03/07 -- 3003/ADQ 1730.87; 1730.88

  EP6C (5FS)
207 1.6 HDi 90/ FAP W**** 1,6 66 DV6TED4 (9HV/9H01); 02/06 -- 3003/ACC 1730.AF; 1730.AA; 

   DV6ATED4 (9HX/9H02)    1730.82; 1730.84; 
    1730.AC; 1730.80; 

      1730.AE
207 1.6 HDi 92 W**** 1,6 68 DV6DTED (9HP) 11/09 -- 3003/AKH 1730.HW; 1730.HX 
207 1.6 HDi 110 FAP W**** 1,6 80 DV6TED4 (9HZ) 02/06 -- 3003/ACD 1730.AE
207 1.6 HDi 110 W**** 1,6 82 DV6C (9HR) 08/09 -- 3003/ALP 1730.JP; 1730.JN
207 SW 1.4 16V VTi 95 W**** 1,4 70 EP3 (8FS); 06/07 -- 3003/AFT/AJM 1730.T4; 1730.X1

  EP3C (8FP)
207 SW 1.6 16V VTi W**** 1,6 88 EP6 (5FW); 06/07 -- 3003/AFU/AJN 1730.87; 1730.88

  EP6C (5FS)
207 SW 1.6 HDi 90/FAP W**** 1,6 66 DV6TED4 (9HV; 9H01); 06/07 -- 3003/AFW/AJP 1730.80; 1730.AF; 

   DV6ATED4 (9HX; 9H02)    1730.AE; 1730.82; 
    1730.84; 1730.AC; 

      1730.AA
207 SW 1.6 HDi 92 W**** 1,6 68 DV6DTED (9HP) 11/09 -- 3003/AKW 1730.HW; 1730.HX 
207 SW 1.6 HDi 110 FAP W**** 1,6 80 DV6TED4 (9HZ) 06/07 -- 3003/AFX/AJQ 1730.80; 1730.AF; 

      1730.AE
207 SW 1.6 HDi 110 W**** 1,6 82 DV6C (9HR) 08/09 -- 3003/AKI/AKP 1730.JP; 1730.JN
207 CC 1.6 16V VTi W**** 1,6 88 EP6 (5FW); 03/07 -- 3003/AEE 1730.87; 1730.88

  EP6C (5FS)
207 CC 1.6 HDi 110 FAP W**** 1,6 80 DV6TED4 (9HZ) 02/07 -- 3003/AEF 1730.80; 1730.AF; 

      1730.AE
207 CC 1.6 HDi 110 W**** 1,6 82 DV6C (9HR) 08/09 -- 3003/AKJ 1730.JP; 1730.JN

HJS-Nr. 82 22 4313

Abgas-Rohr-Ø 45 mm
NSD
Exhaust pipe Ø 45 mm
Rear silencer

Hersteller Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz NSD
Modell        Bemerkung
Manufacturer Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Rear sil. 
Model    code    Remarks

S/A = Schaltung/Automatik | M/A = Manual/Automatic
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OE-Repair Solutions Peugeot | OE-Reparaturlösungen Peugeot

Abgas-Rohr-Ø 45 mm
NSD
Exhaust pipe Ø 45 mm
Rear silencer

HJS-Nr. 82 22 4313

Peugeot
208 1.4 16V VTi 95 C 1,4 70 EP3C (8FP) 03/12 -- 3003/ARF 1730.T4; 1730.X1
208 1.6 16V VTi C 1,6 88 EP6C (5FS) 03/12 -- 3003/ARE 1730.87; 1730.88
208 1.6 HDi 92 C 1,6 68 DV6DTED (9HP) 03/12 -- 3003/ARH 1730.KT; 

      16077707080; 
      PSA4352

208 1.6 HDi 115 C 1,6 84 DV6C (9HD) 03/12 -- 3003/ARS 1730.JP; 1730.JN
2008 1.6 16V VTi C 1,6 88 EP6C (5FS) 03/13 -- 3003/ASQ 1730.87
2008 1.6 HDi 92 C**** 1,6 68 DV6DTED (9HP) 03/13 -- 3003/AST 1730.KT

      PSA4352
2008 1.6 HDi 115 C 1,6 84 DV6C (9HD) 03/13 -- 3003/ASS 1730.KT

      PSA4352

Hersteller Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz NSD
Modell        Bemerkung
Manufacturer Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Rear sil. 
Model    code    Remarks
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Citroën 
C3 Picasso 1.4 VTi 95 SH/ 1,4 70 EP3 (8FS) 12/08 - ORGA-Nr. 3001 /AHR/AND 1717.GR; 1717.QK

SH****    ORGA-Nr. 12144   S/A | M/A
C3 Picasso 1.6 VTi 120 SH/ 1,6 88 EP6 (5FW); 02/09 -- 3001 /AHW/ANE 1717.GR; 1717.QK

SH****   EP6C (5FS)   S/A | M/A

Peugeot
207 1.4 16V VTi 95 W**** 1,4 70 EP3 (8FS); 06/07 -- 3003/AFS 1717.GH; 1717.JR; 

  EP3C (8FP)   1717.QJ; 1717.GQ; 
    1717.GR; 1717.QK

      S/A | M/A
207 1.6 16V 110 W**** 1,6 80 TU5JP4 (NFU) 05/06 -- 3003/ACF 1717.GH; 1717.JR;  

    1717.QJ; 1717.GQ; 
    1717.GR; 1717.QK; 
    1717.GT  

      S/A | M/A
207 1.6 16V VTi W**** 1,6 88 EP6 (5FW); 03/07 - ORGA-Nr. 3003/ADQ 1717.GH; 1717.JR; 

  EP6C (5FS) ORGA-Nr. 12144   1717.QJ; 1717.GQ; 
    1717.GR; 1717.QK 

      S/A | M/A
207 CC 1.6 16V VTi W**** 1,6 88 EP6 (5FW); 03/07 - ORGA-Nr. 3003/AEE 1717.GH; 1717.JR; 

  EP6C (5FS) ORGA-Nr. 12144   1717.QJ; 1717.GQ; 
    1717.GR; 1717.QK

      S/A | M/A
207 SW 1.4 16V VTi 95 W**** 1,4 70 EP3 (8FS); 06/07 -- 3003/AFT/AJM 1717.GH; 1717.JR; 

  EP3C (8FP)   1717.QJ; 1717.GQ; 
    1717.GR; 1717.QK

      S/A | M/A
207 SW 1.6 16V VTi W**** 1,6 88 EP6 (5FW); 06/07 -- 3003/AFU/AJN 1717.GH; 1717.JR; 

  EP6C (5FS)   1717.QJ; 1717.GQ; 
    1717.GR; 1717.QK

      S/A | M/A

HJS-Nr. 82 22 4314

Abgas-Rohr-Ø 45 mm
MSD
Exhaust pipe Ø 45 mm
Middle silencer

Hersteller Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz MSD
Modell     ORGA-Nr.   Bemerkung
Manufacturer Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Middle sil. 
Model    code Chassis No.   Remarks

S/A = Schaltung/Automatik | M/A = Manual/Automatic

OE-Reparaturlösungen Citroën · Peugeot | OE-Repair Solutions Citroën · Peugeot
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OE-Repair Solutions Citroën · Peugeot | OE-Reparaturlösungen Citroën · Peugeot

Citroën 
DS3 1.6 THP 150 S*****/S 1,6 110 EP6DT (5FX);  01/10 - 07/15 3001 /AJC/ALL 1613186680

EP6CDT (5FN) 
DS3 1.6 THP 155 S*****/S 1,6 115 EP6DT (5FR); 04/10 - 07/15 3001 /AJB/ALK 1613186680

EP6CDT (5FV) 
DS3 1.6 THP 165 S 1,6 121 EP6FDT (5GZ) 10/14 -- 3001 /ASH 1613186680
DS3 1.6 THP 150 S 1,6 110 EP6CDT (5FV) 01/13 - 07/15 3001 /ATB 1613186680
Cabriolet | Convertible
DS3 1.6 THP 155 S 1,6 115 EP6CDT (5FV) 01/13 - 07/15 3001 /ASK 1613186680
Cabriolet | Convertible
DS3 1.6 THP 165 S 1,6 121 EP6FDT (5GZ) 10/14 -- 3001 /ASV 1613186680
Cabriolet | Convertible

Peugeot
207 1.6 THP 16V 150 W**** 1,6 110 EP6DT (5FX) 02/06 -- 3003/ACK 1717.GJ
207 1.6 THP 16V 155 W**** 1,6 115 EP6DT (5FR) 10/09 -- 3003/AKU 1717.GJ
207 SW 1.6 THP 16V 150 W**** 1,6 110 EP6DT (5FX) 02/07 -- 3003/xxx 1717.GJ
207 CC 1.6 THP 16V 150 W**** 1,6 110 EP6DT (5FX) 02/07 -- 3003/AED 1717.GJ
207 CC 1.6 THP 16V 155 W**** 1,6 115 EP6DT (5FR) 10/09 -- 3003/AKV 1717.GJ
208 1.6 THP 16V 155 C 1,6 115 EP6CDT (5F02; 5FV) 03/12 -- 3003/ARX 1613186880; 

      1613186180
208 1.6 THP 16V 165 C 1,6 121 EP6FDT (5G01; 5GZ) 03/15 -- 3003/AVO 1613186880

HJS-Nr. 82 22 4329

Abgas-Rohr-Ø 50 mm
MSD
Exhaust pipe Ø 50 mm
Middle silencer

Hersteller Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz MSD
Modell     Bemerkung
Manufacturer Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Middle sil. 
Model   code Remarks

EXCLUSIVE
BY HJS
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OE-Reparaturlösungen Citroën · Opel · Peugeot | OE-Repair Solutions Citroën · Opel · Peugeot

ER = Endrohr | End pipe · NSD = Nachschalldämpfer | Rear silencer

Citroën 
C3 (B618) 1.5 S 1,5 75 DV5RD (YH01;YHY) 03/18 -- 3001 /AZB 9818337380
BlueHDi 100    (ORGA 1425976 --)   ER
C3 (B618) 1.6 S 1,6 55 DV6FE (BH02;BHW) 07/16 -- 3001 /ASD 9818337380
BlueHDi 75    (ORGA 1425976 --)   ER
C3 (B618) 1.6 S 1,6 73 DV6FD (BH02;BHY) 07/16 -- 3001 /ATV 9818337380
BlueHDi 100    (ORGA 1425976 --)   ER
C3 Picasso 1.6 SH 1,6 73 DV6FD (BH02;BHY) 01/15 -- 3001 /AVO 1611985080; 
BlueHDi 100       9818337380; ER
C3 Aircross II 1.5 HDi 100 2 1,5 75 DV5RD (YH01;YHY) 06/18 -- 3001 /AZM 9818337380; ER
C3 Aircross II 1.6 2 1,6 73 DV6FD (BH02;BHY) 06/17 -- 3001 /AYU 9818337380
BlueHDi 100       ER
C3 Aircross II 1.6 2 1,6 85 DV6FC (BH01;BHX) 06/17 -- 3001 /AYV 9818337380
BlueHDi 115       ER
C3 Aircross II 1.6 2 1,6 88 DV6FC (BH01;BHZ) 06/17 -- 3001 /AYW 9818337380
BlueHDi 120       ER
C4 Cactus 1.5 0 1,5 75 DV5RD (YH01;YHY) 05/18 -- 3001 /AZK 9818337380
BlueHDi 100       ER
C4 Cactus 1.6 0 1,6 73 DV6FD (BH02;BHY) 02/14 -- 3001 /AUE 1611985080; 
BlueHDi 100       9818337380; ER

Opel
Crossland X 1.5 P7 MONOCAB C 1,5 75 D 15 DT (DV5RD) 06/18 -- 1844/AIO 3645855
Turbo D      ER
Crossland X 1.6 P7 MONOCAB C 1,6 73 B 16 DT (DV6FD) 03/17 -- 1844/ADV 3645855
Turbo D   0035/BJC ER
Crossland X 1.6 P7 MONOCAB C 1,6 88 B 16 DTH (DV6FC) 03/17 -- 1844/ADW 3645855
Turbo D      ER

Peugeot
207 1.6 THP 16V 150 W**** 1,6 110 EP6DT (5FX) 02/06 -- 3003/ACK 1730.86

     NSD
207 1.6 THP 16V 155 W**** 1,6 115 EP6DT (5FR) 10/09 -- 3003/AKU 1730.86

     NSD
207 SW 1.6 THP 16V 150 W**** 1,6 110 EP6DT (5FX) 02/07 -- 3003/xxx 1730.86

     NSD
207 CC 1.6 THP 16V 150 W**** 1,6 110 EP6DT (5FX) 02/07 -- 3003/AED 1730.86

     NSD
207 CC 1.6 THP 16V 155 W**** 1,6 115 EP6DT (5FR) 10/09 -- 3003/AKV 1730.86

     NSD
208 1.6 THP 16V 165 C 1,6 121 EP6FDT (5G01;5GZ) 03/15 -- 3003/AVO 1730.86; NSD

(o. Blende | without bezel)
208 1.6 THP 16V 200 C 1,6 147 EP6CDTX (5FU) 08/12 -- 3003/ASP 1609233380

     NSD
208 1.5 BlueHDi 100 C 1,5 75 DV5RD (YH01;YHY) 04/17 -- 3003/AZD 9818337380; ER

(o. Blende | without bezel)

HJS-Nr. 82 22 4330

Abgas-Rohr-Ø 50 mm
Endrohr / NSD
Exhaust pipe Ø 50 mm
End pipe / Rear silencer

Hersteller Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Ref. ER / NSD
Modell     ORGA-Nr. Bemerkung
Manufacturer Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. EN / RS 
Model   code OPRGA-No. Remarks

EXCLUSIVE
BY HJS
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OE-Repair Solutions Peugeot | OE-Reparaturlösungen Peugeot

ER = Endrohr | End pipe

Abgas-Rohr-Ø 50 mm
Endrohr / NSD
Exhaust pipe Ø 50 mm
End pipe / Rear silencer

HJS-Nr. 82 22 4330

Peugeot
208 1.6 BlueHDi 75 C 1,6 55 DV6FE (BH02;BHW) 05/15 -- 3003/AWG 1611985080; 

     9818337380; ER
208 1,6 BlueHDi 100 C 1,6 73 DV6FD (BH02;BHY) 05/15 -- 3003/AVP 1611985080; 

     9818337380; 
     1611986980; ER

208 1.6 BlueHDi 115 C 1,6 85 DV6FC (BH01;BHX) 05/15 -- 3003/AUI 1611985080; 
     9818337380; 
     1611986980; ER

208 1.6 BlueHDi 120 C 1,6 88 DV6FC (BH01;BHZ) 05/15 -- 3003/AUJ 1611985080; 
     9818337380; 
     1611986980; ER

2008 1.5 BlueHDi 100 C 1,5 75 DV5RD (YHY) 05/18 -- 3003/AZP 9818337380
  (ORGA 1514888 --)   ER

2008 1.6 BlueHDi 75 C 1,6 55 DV6FE (BH02;BHW) 01/15 -- 3003/AVS 1611985080; 
  (ORGA 1310088 --)   9818337380; ER

2008 1.6 BlueHDi 100 C 1,6 73 DV6FD (BH02;BHY) 01/15 -- 3003/AVT 1611985080; 
  (ORGA 1310088 --)   9818337380; ER

2008 1.6 BlueHDi 115 C 1,6 85 DV6FC (BH01;BHX) 07/14 -- 3003/AUY 9818337380
  (ORGA 1310088 --)   ER

2008 1.6 BlueHDi 120 C 1,6 88 DV6FC (BH01;BHZ) 04/14 -- 3003/AUH 9818337380
  (ORGA 1310088 --)   ER

Hersteller Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Ref. ER / NSD
Modell     ORGA-Nr. Bemerkung
Manufacturer Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. EN / RS 
Model   code OPRGA-No. Remarks
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VSD = Vorschalldämpfer | Front silencer · ZwR = Zwischenrohr | Intermediate pipe

Citroën 
C3 (A51) 1.6 S 1,6 55 DV6FE (BH02;BHW) 04/15 -- 3001 /ASD 1612496980; 
BlueHDi 75      1614257780; 

      ZwR
C3 (B618) 1.6 S 1,6 55 DV6FE (BH02;BHW) 07/16 -- 3001 /ASD 1614256180
BlueHDi 75    (ORGA 1425976 --)  ZwR
C3 (A51) 1.6 S 1,6 73 DV6FD (BH02;BHY) 07/14 -- 3001 /ATV 1612496980; 
BlueHDi 100      1614257780; 

      ZwR
C3 (B618) 1.6 S 1,6 73 DV6FD (BH02;BHY) 07/16 -- 3001 /ATV 1614256180
BlueHDi 100    (ORGA 1425976 --)  ZwR
C3 Picasso 1.6 SH 1,6 73 DV6FD (BH02;BHY) 01/15 -- 3001 /AVO 1611984880; 
BlueHDi 100      1614256180; 

      ZwR
DS3 1.6 BlueHDi 75 S 1,6 55 DV6FE (BH02;BHW) 04/15 -- 3001 /ASE 1614257780; 

      ZwR
DS3 CC 1.6 BlueHDi 100 S 1,6 73 DV6FD (BH02;BHY) 07/14 -- 3001 /ATX 1614257780; 

      ZwR
C4 Cactus 1.6 0 1,6 73 DV6FD (BH02;BHY) 09/14 -- 3001 /AUE 1612435080
BlueHDi 100      ZwR

Peugeot
208 1.6 THP 16V 200 C 1,6 147 EP6CDTX (5F03;5FU) 08/12 -- 3003/ASP 1609814380; 

      1613186780; 
      VSD

208 1.6 BlueHDi 75 C 1,6 55 DV6FE (BH02;BHW) 05/15 -- 3003/AWG 1611984880; 
      1614256180; 
      ZwR

208 1.6 BlueHDi 100 C 1,6 73 DV6FD (BH02;BHY) 01/15 -- 3003/AVP 1611984880; 
      1614256180;
      ZwR

208 1.6 BlueHDi 115 C 1,6 85 DV6FC (BH01;BHX) 04/14 -- 3003/AUI 1611984880; 
      1614256180;
      ZwR

208 1.6 BlueHDi 120 C 1,6 88 DV6FC (BH01;BHZ) 05/15 -- 3003/AUJ 1611984880; 
      1614256180;
      ZwR

2008 1.6 BlueHDi 75 C 1,6 55 DV6FE (BH02;BHW) 01/15 -- 3003/AVS 1614256180
  (ORGA 1310088--)   ZwR

2008 1.6 BlueHDi 100 C 1,6 73 DV6FD (BH02;BHY) 01/15 -- 3003/AVT 1614256180
  (ORGA 1310088--)   ZwR

2008 1.6 BlueHDi 115 C 1,6 85 DV6FC (BH01;BHX) 07/14 -- 3003/AUY 1614256180
  (ORGA 1310088--)   ZwR

2008 1.6 BlueHDi 120 C 1,6 88 DV6FC (BH01;BHZ) 04/14 -- 3003/AUH 1614256180
  (ORGA 1310088--)   ZwR

HJS-Nr. 82 22 4331

Abgas-Rohr-Ø 50 mm
VSD / ZwR
Exhaust pipe Ø 50 mm
Front silencer /
Intermediate pipe

Hersteller Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Ref. VSD / ZwR
Modell     ORGA-Nr. Bemerkung
Manufacturer Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. FS / IP 
Model   code OPRGA-No. Remarks

OE-Reparaturlösungen Citroën · Peugeot | OE-Repair Solutions Citroën · Peugeot

EXCLUSIVE
BY HJS
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OE-Repair Solutions Citroën | OE-Reparaturlösungen Citroën

Citroën 
C3 (B618) 1.2 S 1,2 50 EB2FB 07/16 -- 3001 /AXU 1608547380; 
VTi 68 (HM01; HMP) (ORGA 1425976 --)   9818336980;

    Ø 40 mm
C3 (B618) 1.2 S 1,2 50 EB2FAD 04/18 -- 3001 /AXU 1608547380; 
VTi 68 (HM05; HMM) (ORGA 1425976 --)   9818336980;

    Ø 40 mm
C3 (B618) 1.2 S 1,2 60 EB2F 07/16 -- 3001 /ART 1608547380; 
PureTech 82   (HMZ) (ORGA 1425976 --)   9818336980;

    Ø 40 mm
C3 (B618) 1.2 S 1,2 61 EB2FA 03/18 -- 3001 /AZA 1608547380; 
PureTech 82   (HM05; HMR) (ORGA 1425976 --)   9818336980;

    Ø 40 mm
C3 (B618) 1.2 THP 110 S 1,2 81 EB2DT; EB2DT M 07/16 -- 3001 /ASW 9818337180;

   (HN01; HNZ; HN04; HNV) (ORGA 1425976 --)   Ø 42 mm;
C3 (B618) 1.2 S 1,2 81 EB2ADT 03/18 -- 3001 /ASW 9818337180; 
PureTech 110   (HN05; HNP) (ORGA 1425976 --)   1611427680;

    Ø 42 mm
C3 Picasso 1.2 SH 1,2 81 EB2DT 01/15 -- 3001 /AVN 9818337180; 
THP 110 (HNZ; HN01)   1611427680;

    Ø 42 mm
C3 Aircross II 1.2 2 1,2 60 EB2F 06/17 -- 3001 /AYS 9818336980;
PureTech 82   (HM01;HMZ)   Ø 40 mm
C3 Aircross II 1.2 2 1,2 61 EB2FA 06/18 -- 3001 /AZN 9818336980;
PureTech 82   (HM05; HMR)   Ø 40 mm
C3 Aircross II 1.2 2 1,2 81 EB2DT; EB2DT M 06/17 -- 3001 /AYT 9818337180;
PureTech 110   (HN01; HNZ; HN04; HNV) Ø 42 mm
C3 Aircross II 1.2 2 1,2 81 EB2ADT 05/18 -- 3001 /AYT 9818337180;
PureTech 110   (HN05; HNP)   Ø 42 mm
C3 Aircross II 1.2 2 1,2 96 EB2DTS 06/17 -- 3001 /AYX 9818337780;
PureTech 130   (HN02; HNY)   Ø 42 mm
C3 Aircross II 1.2 2 1,2 96 EB2ADTS 05/18 -- 3001 /AYX 9818337780;
PureTech 130   (HN05; HNS)   Ø 42 mm
C4 Cactus 1.2 VTi 75 0 1,2 55 EB2D 02/14 -- 3001 /AUF 1608547380; 

(HM01; HMU)   9818336980;
    Ø 40 mm

C4 Cactus 1.2 VTi 82 0 1,2 60 EB2; EB2F 02/14 -- 3001 /ATY 1608547380; 
  (HM01; HMZ)   9818336980;
    Ø 40 mm

C4 Cactus 1.2 0 1,2 81 EB2DT; EB2DT M 09/14 -- 3001 /AUI 9818337180
PureTech 110   (HN01; HNZ; HN04; HNV) Ø 42 mm
C4 Cactus 1.2 0 1,2 81 EB2ADT 05/18 -- 3001 /AUI 9818337180;
PureTech 110   (HN05; HNP)   Ø 42 mm
C4 Cactus 1.2 0 1,2 96 EB2DTS 10/17 -- 3001 /AYY 9818337780;
PureTech 130   (HN02; HNY)   Ø 42 mm
C4 Cactus 1.2 0 1,2 96 EB2ADTS 05/18 -- 3001 /AYY 9818337780;
PureTech 130   (HN05; HNS)   Ø 42 mm

HJS-Nr. 82 22 4333

Abgas-Rohr-Ø 40/42 mm
NSD
Exhaust pipe Ø 40/42 mm
Rear silencer

Hersteller Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz NSD
Modell    ORGA-Nr. Bemerkung
Manufacturer Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Rear sil. 
Model  code ORGA-No. Remarks

EXCLUSIVE
BY HJS
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HJS-Nr. 82 22 4333

Citroën 
C-Elysee 1.2i D 1,2 60 EB2F 12/14 -- 3001 /AVE 1613640780;
VTi 82 (HM01; HMZ)   Ø 40 mm

Opel
Crossland X 1.2 P7 MONOCAB C 1,2 60 B 12 XE (EB2F) 03/17 -- 1844/ADU 3645854;

  0035/BIZ Ø 40 mm
Crossland X 1.2 P7 MONOCAB C 1,2 61 D 12 XE (EB2FA) 06/18 -- 1844/AIN 3645854;

    Ø 40 mm
Crossland X 1.2 P7 MONOCAB C 1,2 96 B 12 XHT (EB2DTS) 03/17 -- 1844/ADS 3645856;
Turbo   0035/BJB Ø 42 mm

Peugeot
208 1.2 VTi 68 C 1,2 50 EB2FB 07/16 -- 3003/AYA 1608547380; 

(HM01; HMP)   9818336980;
(o. Blende | without bezel)

    Ø 40 mm
208 1.2 C 1,2 50 EB2FAD 03/18 -- 3003/AYA 1608547380; 
PureTech 68   (HM05; HMM)   9818336980;

    Ø 40 mm
208 1.2 VTi 82 C 1,2 60 EB2; EB2F 05/15 -- 3003/ARN 1608547380; 

  (HM01; HMZ)   9818336980;
(o. Blende | without bezel)

    Ø 40 mm
208 1.2 C 1,2 61 EB2FA 03/17 -- 3003/AYX 1608547380;
PureTech 82   (HM05; HMR)   9818336980;

(o. Blende | without bezel)
    Ø 40 mm

208 1.2 THP 110 C 1,2 81 EB2DT; EB2DT M 01/13 -- 3003/AUK 9818337180;
  (HN01; HNZ; HN04; HNV) 1611427680

(o. Blende | without bezel)
    Ø 42 mm

208 1.2 THP 110 C 1,2 81 EB2DT; EB2DT M 01/13 -- 3003/AUK 1611427880
  (HN01; HNZ; HN04; HNV) (m. Blende | with bezel)
    Ø 42 mm

208 1.2 C 1,2 81 EB2ADT 03/18 -- 3003/AUK 9818337180; 
PureTech 110   (HN05; HNP)   1611427680; 

(o. Blende | without bezel)
    Ø 42 mm

208 1.2 C 1,2 81 EB2ADT (HN05;HNP) 03/18 -- 3003/AUK 1611427880 
PureTech 110      (m. Blende | with bezel)

    Ø 42 mm
2008 1.2 VTi 82 C 1,2 60 EB2; EB2F 01/13 -- 3003/ASU 1608547380; 

(HM01;HMZ) (ORGA 1310088 --)   9818336980;
    Ø 40 mm

2008 1.2 C 1,2 61 EB2FA 01/18 -- 3003/AZK 1608547380; 
PureTech 82   (HM05;HMR) (ORGA 1310088 --)   9818336980;

    Ø 40 mm
2008 1.2 THP 110 C 1,2 81 EB2DT; EB2DT M 01/15 -- 3003/AVQ 9818337180;

   (HN01; HNZ; HN04; HNV) (ORGA 1310088 --)   Ø 42 mm
2008 1.2 C 1,2 81 EB2ADT 08/18 -- 3003/AVQ 9818337180; 
PureTech 110   (HN05; HNP) (ORGA 1506488 --)   1611427680;

    Ø 42 mm
2008 1.2 THP 130 C 1,2 96 EB2DTS 01/15 -- 3003/AVR 9818337780

  (HN02; HNY) (ORGA 1310088 --)   Ø 42 mm
2008 1.2 C 1,2 96 EB2ADTS 01/18 -- 3003/AVR 1613967980; 
PureTech 130   (HN05; HNS) (ORGA 1506488 --)   9818337780;

    Ø 42 mm
301 1.2i VTi 82 D 1,2 60 EB2F 12/14 -- 3003/AVJ 1613640780;

  (HM01; HMZ)   Ø 40 mm

Hersteller Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz NSD
Modell    ORGA-Nr. Bemerkung
Manufacturer Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Rear sil. 
Model  code ORGA-No. RemarksAbgas-Rohr-Ø 40/42 mm

NSD
Exhaust pipe Ø 40/42 mm
Rear silencer

OE-Reparaturlösungen Citroën · Opel · Peugeot | OE-Repair Solutions Citroën · Opel · Peugeot
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Citroën 
C3 (A51) 1.2 VTi 82 S 1,2 60 EB2; EB2F 06/12 - 12/16 3001 /ART 1608527880

  (HM01; HMZ)
C3 (B618) 1.2 VTi 68 S 1,2 50 EB2FB 07/16 -- 3001 /AXU 1608547280

  (HM01; HMP) (ORGA 1425976 --)
C3 (B618) 1.2 VTi 68 S 1,2 50 EB2FAD 04/18 -- 3001 /AXU 1608547280

  (HM05; HMM) (ORGA 1425976 --)
C3 (B618) 1.2 S 1,2 60 EB2F (HMZ) 07/16 -- 3001 /ART 1608547280
PureTech 82    (ORGA 1425976 --)
C3 (B618) 1.2 S 1,2 61 EB2FA 03/18 -- 3001 /AZA 1608547280
PureTech 82   (HM05; HMR) (ORGA 1425976 --)
C3 Aircross 1.2 2 1,2 60 EB2F 06/17 -- 3001 /AYS 1613709080; 
PureTech 82   (HM01; HMZ)   9818336780
C3 Aircross 1.2 2 1,2 61 EB2FA 06/18 -- 3001 /AZN 1613709080; 
PureTech 82   (HM05; HMR)   9818336780 
C-Elysee 1.2i VTi 82 D 1,2 60 EB2F (HM01; HMZ) 12/14 -- 3001 /AVE 1613640680
C-Elysee 1.2i VTi 82 D 1,2 61 EB2FA (HM05; HMR) 02/18 -- 3001 /AYZ 1613640680
DS3 II 1.2 VTi 82 S 1,2 60 EB2; EB2F 01/13 - 03/15 3001 /ARU 1608527880

  (HM01; HMZ)
DS DS3 II 1.2 VTi 82 S 1,2 60 EB2; EB2F 04/15 -- 3001 /ARU 1608527880

  (HM01; HMZ)
C4 Cactus 1.2 0 1,2 55 EB2D 02/14 -- 3001 /AUF 1613709080; 
PureTech 75   (HM01; HMU)   9818336780
C4 Cactus 1.2 0 1,2 60 EB2; EB2F 02/14 -- 3001 /ATY 1613709080;
PureTech 82   (HM01; HMZ)   9818336780

Opel
Crossland X 1.2 P7 MONOCAB C 1,2 60 B 12 XE (EB2F) 03/17 -- 1844/ADU 3648079

  0035/BIZ
Crossland X 1.2 P7 MONOCAB C 1,2 61 D 12 XE (EB2FA) 06/18 -- 1844/AIN 3648079

Peugeot
208 1.2 VTi 68 C 1,2 50 EB2FB (HM01; HMP) 07/16 -- 3003/AYA 1608547280 
208 1.2 PureTech 68 C 1,2 50 EB2FAD 03/18 -- 3003/AYA 1608547280;

  (HM05; HMM)
208 1.2 VTi 82 C 1,2 60 EB2; EB2F 05/15 -- 3003/ARN 1608547280;

  (HM01; HMZ)
208 1.2 PureTech 82 C 1,2 61 EB2FA (HM05; HMR) 03/17 -- 3003/AYX 1608547280
2008 1.2 VTi 82 C 1,2 60 EB2; EB2F 01/13 -- 3003/ASU 1608547280

  (HM01; HMZ) (ORGA 1310088 --)
2008 1.2 PureTech 82 C 1,2 61 EB2FA 01/18 -- 3003/AZK 1608547280

  (HM05; HMR) (ORGA 1310088 --)
301 1.2i VTi 82 D 1,2 60 EB2F (HM01; HMZ) 12/14-- 3003/AVJ 1613640680

HJS-Nr. 82 22 4334

Abgas-Rohr-Ø 40 mm
MSD
Exhaust pipe Ø 40 mm
Middle silencer

Hersteller Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz MSD
Modell        Bemerkung
Manufacturer Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Middle sil. 
Model    code    Remarks

EXCLUSIVE
BY HJS
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Citroën 
Jumpy II 1.6 HDi 90 16V X/X***** 1,6 66 DV6UTED4 (9HU) 01/07 -- 3001 /ADW/ADX 1731.LJ
Kombi | Break     /AKL
Jumpy II 1.6 HDi 90 16V G9/X 1,6 66 DV6UTED4 (9HU) 01/07 -- 3001 /AEU/AKK 1731.LJ
Kasten | Van     /AMO
Jumpy II 1.6 HDi 90 8V FAP X 1,6 66 DV6UC 02/11 -- 3001 /AMO 1717.VT
Kasten I Van   (9HM; 9H07)

Fiat
Scudo II 1.6 JTD 90 16V 270L 1,6 66 DV6UTED4 (9HU) 01/07 -- 1727 /AFL 9.661.844.280
Kombi | Break    4136 /AFQ/AFR
Scudo II 1.6 JTD 90 16V 270L 1,6 66 DV6UTED4 (9HU) 01/07 -- 1727 /AFL 9.661.844.280
Kasten | Van    4136 /AGH/ARA
Scudo II 1.6 JTD 90 8V DPF 270 1,6 66 DV6UC 02/11 -- 4136 /ARA 9.467.648.580
Kasten | Van   (9HM; 9H07)   

Peugeot
Expert II Tepee 1.6 X/X***** 1,6 66 DV6UTED4 (9HU) 01/07 -- 3003/AEV/AEW 1731.LJ
HDi 90 16V · Kombi | Break    /AME/AMF
Expert II 1.6 HDi 90 16V G9/X 1,6 66 DV6UTED4 (9HU) 01/07 -- 3003/AFF/AON 1731.LJ
Kasten | Van
Expert II 1.6 HDi 90 - 1,6 66 DV6UTED4 (9HU) 01/07 -- - 1731.LJ   
Pritsche/Fahrgestell | Platform/Carrier 
Expert II 1.6 X 1,6 66 DV6UC 0/11 -- 3003/AON 1717.VT
HDi 90 8V FAP  · Kasten | Van   (9HM; 9H07)

Toyota
Proace I 1.6 D-4D 8V X 1,6 66 DV6UC 06/13 -- 5013 /AIM SU001-A0616
Turbo DPF · Kasten | Van   (9HM; 9H07)

HJS-Nr. 82 22 4335

Abgas-Rohr-Ø 45 mm
ZwR
Exhaust pipe Ø 45 mm
Intermediate pipe

Hersteller Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz ZwR
Modell     Bemerkung
Manufacturer Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Inter. pipe
Model   code Remarks

OE-Reparaturlösungen Citroën · Fiat · Peugeot · Toyota | OE-Repair Solutions Citroën · Fiat · Peugeot · Toyota
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Citroën 
C3 Picasso 1.6 HDi 90 SH/ 1,6 66 DV6ATED4 (9HX) 02/09 -- 3001 /AHS/ANF 1717.LC;

SH****      MSD / ZwR
C3 Picasso 1.6 SH/ 1,6 68 DV6DTED (9HP) 07/10 -- 3001 /AJR/ANH 1717.LC; 1717.RQ;
HDi 90 (92) SH****      MSD / ZwR
C3 Picasso 1.6 SH 1,6 73 DV6FD (BHY) 01/15 -- 3001 /AVO 1611769080;
HDi 100     DPF
C3 Picasso 1.6 HDi 110 SH/ 1,6 80 DV6TED4 (9HZ) 02/09 -- 3001 /AHT/ANI 1717.LC; 1717.KZ;

SH****      MSD / ZwR
C3 Picasso 1.6 HDi 110 SH/ 1,6 82 DV6C (9HR) 05/10 -- 3001 /AKJ/ANJ 1717.LC; 1717.RQ;

SH****      MSD / ZwR
C3 Picasso 1.6 HDi 115 SH 1,6 82 DV6C (9HD) 01/13 -- 3001 /ARW 1717.LC; 1717.RQ;

    MSD / ZwR
C3 III 1.6 BlueHDi 75 S 1,6 55 DV6FE (BHW) 04/15 -- 3001 /ASD 1611769080;

      DPF
C3 III 1.6 HDi 92 S/S***** 1,6 68 DV6DTED (9HP) 11/09 -- 3001 /ALF/AJD 1717.QE;

    MSD / ZwR
C3 III 1.6 S 1,6 73 DV6FD (BHY) 07/14 -- 3001 /ATV 1611769080;
BlueHDi 100      DPF
C3 III 1.6 HDi 115 S 1,6 84 DV6C (9HD) 09/12 -- 3001 /ARZ 1717.QE;

    MSD / ZwR
DS3 1.6 BlueHDi 75 S 1,6 55 DV6FE (BHW) 04/15 -- 3001 /ASE 1611769080;

      DPF
DS3 1.6 HDi 92 S/S***** 1,6 68 DV6DTED (9HP) 11/09 -- 3001 /ALM/AJD 1717.QE;

    MSD / ZwR
DS3 1.6 S 1,6 73 DV6FD (BHY) 07/14 -- 3001 /ATW 1611769080;
BlueHDi 100      DPF
DS3 1.6 BlueHDi 115 S 1,6 85 DV6FC (BHX) 10/13 -- 3001 /ASB 1611769080;

      DPF
DS3 1.6 BlueHDi 120 S 1,6 88 DV6FC (BHZ) 10/13 -- 3001 /ASC 1611769080;

      DPF
DS3 CC 1.6 S 1,6 73 DV6FD (BHY) 07/14 -- 3001 /ATX 1611769080;
BlueHDi 100      DPF
DS3 CC 1.6 S 1,6 88 DV6FC (BHZ) 07/14 -- 3001 /ASG 1611769080;
BlueHDi 120      DPF
C4 Cactus 1.6 O 1,6 73 DV6FD (BHY) 09/14 -- 3001 /AUE 1611769080;
HDi 100     DPF
C-ELYSEE 1.6 D 1,6 73 DV6FD (BHY) 03/15 -- 3001 /AVX 1611769080;
HDi 100     DPF

HJS-Nr. 82 22 4336

Abgas-Rohr-Ø 45 mm
DPF / MSD / ZwR
Exhaust pipe Ø 45 mm
Diesel particulate filter /
Middle silencer / Interme-
diate pipe

Hersteller Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz
Modell        Bemerkung
Manufacturer Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Reference 
Model    code    Remarks

DPF = Diesel-Partikelfilter | Diesel particulate filter · MSD = Mittelschalldämpfer | Middle silencer
ZwR = Zwischenrohr | Intermediate pipe
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HJS-Nr. 82 22 4336

Peugeot 
207 1.6 HDi 90 W***** 1,6 66 DV6TED4 (9HV; 9H01); 02/06 -- 3003/ACC 1717.LC; 1717.RQ; 

   DV6ATED4 (9HX; 9H02)    1717.KZ; 
      1609066680;

    MSD / ZwR
207 1.6 HDi 92 W***** 1,6 68 DV6DTED (9HP) 11/09 -- 3003/AKH 1717.LC; 1717.RQ;  

      1717.KZ; 
      1609066680;

    MSD / ZwR
207 1.6 HDi 110 W***** 1,6 80 DV6TED4 (9HZ) 02/06 -- 3003/ACD 1717.LC; 1717.RQ;  

    1717.KZ; 1717.LA; 
      1609066680;

    MSD / ZwR
207 1.6 HDi 110 W***** 1,6 82 DV6C (9HR) 08/09 -- 3003/ALP 1717.LC; 1717.RQ; 

    1717.KZ; 1717.SV;  
     1609066680;
    MSD / ZwR

207 Break 1.6 HDi 90 W***** 1,6 66 DV6TED4 (9HV; 9H01); 06/07 -- 3003/AFW/AJP 1717.LC; 1717.RQ;  
  DV6ATED4 (9HX; 9H02)    1717.KZ; 1717.LA; 

      1609066680;
    MSD / ZwR

207 Break 1.6 HDi 92 W***** 1,6 68 DV6DTED (9HP) 11/09 -- 3003/AKW 1717.LC; 1717.RQ;  
      1717.KZ; 
      1609066680;

    MSD / ZwR
207 Break 1.6 HDi 110 W***** 1,6 80 DV6TED4 (9HZ) 06/07 -- 3003/AFX/AJQ 1717.LC; 1717.RQ;  

    1717.KZ; 1717.LA; 
      1609066680;

    MSD / ZwR
207 Break 1.6 HDi 110 W***** 1,6 82 DV6C (9HR) 08/09 -- 3003/AKI/AKP 1717.LC; 1717.RQ;  

    1717.KZ; 1717.SV; 
      1609066680;

    MSD / ZwR
207 CC 1.6 HDi 110 W***** 1,6 80 DV6TED4 (9HZ) 02/07 -- 3003/AEF 1717.LC; 1717.RQ; 

    1717.KZ; 1717.LA; 
      1609066680;

    MSD / ZwR
207 CC 1.6 HDi 110 W***** 1,6 82 DV6C (9HR) 08/09 -- 3003/AKJ 1717.LC; 1717.RQ; 

    1717.KZ; 1717.SV; 
      1609066680;

    MSD / ZwR
208 1.6 HDi 75 (o.FAP) C 1,6 55 DV6ETED M (9HK) 01/13 -- 3003/AWG 1717.LC; 

      1609066680;
    MSD / ZwR

208 1.6 BlueHDi 75 C 1,6 55 DV6FE (BHW) 01/13 -- 3003/AWG 1611769080;
      DPF

208 1.6 HDi 92 C 1,6 68 DV6DTED (9HP) 03/12 -- 3003/ARH 1717.LC;
    MSD / ZwR

208 1.6 BlueHDi 100 C 1,6 73 DV6FD (BHY) 01/15 -- 3003/AVP 1611769080;
      DPF

208 1.6 HDi 115 C 1,6 84 DV6C (9HD) 03/12 -- 3003/ARS 1717.LC; 1717.SV;
    MSD / ZwR

208 1.6 BlueHDi 115 C 1,6 85 DV6FC (BHX) 04/14 -- 3003/AUI 1611769080;
      DPF

208 1.6 BlueHDi 120 C 1,6 88 DV6FC (BHZ) 11/13 -- 3003/AUJ 1611769080;
      DPF

Hersteller Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz NSD
Modell    ORGA-Nr. Bemerkung
Manufacturer Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Rear sil. 
Model  code ORGA-No. RemarksAbgas-Rohr-Ø 45 mm

DPF / MSD / ZwR
Exhaust pipe Ø 45 mm
Diesel particulate filter /
Middle silencer / Interme-
diate pipe

OE-Reparaturlösungen Peugeot | OE-Repair Solutions Peugeot

DPF = Diesel-Partikelfilter | Diesel particulate filter · MSD = Mittelschalldämpfer | Middle silencer
ZwR = Zwischenrohr | Intermediate pipe
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HJS-Nr. 82 22 4336

Peugeot 
2008 1.6 BlueHDi 75 C 1,6 55 DV6FE (BHW) 01/15 -- 3003/AVS 1611769080;

      DPF
2008 1.6 HDi 92 C 1,6 68 DV6DTED (9HP) 03/13 -- 3003/AST 1717.LC; 

      1609066680;
    MSD; ZwR

2008 1.6 C 1,6 73 DV6FD (BHY) 01/15 -- 3003/AVT 1611769080;
BlueHDi 100      DPF
2008 1.6 HDi 115 C 1,6 84 DV6C (9HD) 03/13 -- 3003/ASS 1717.LC; 

      1609066680;
    MSD / ZwR

2008 1.6 C 1,6 85 DV6FC (BHX) 07/14 -- 3003/AUY 1611769080;
BlueHDi 115      DPF
2008 1.6 C 1,6 88 DV6FC (BHZ) 07/14 -- 3003/AUH 1611769080;
BlueHDi 120      DPF
301 1.6 BlueHDi 100 D 1,6 73 DV6FD (BHY) 04/14 -- 3003/AWJ 1611769080;

      DPF

Hersteller Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz NSD
Modell    ORGA-Nr. Bemerkung
Manufacturer Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Rear sil. 
Model  code ORGA-No. RemarksAbgas-Rohr-Ø 45 mm

DPF / MSD / ZwR
Exhaust pipe Ø 45 mm
Diesel particulate filter /
Middle silencer / Interme-
diate pipe

OE-Repair Solutions Peugeot | OE-Reparaturlösungen Peugeot

DPF = Diesel-Partikelfilter | Diesel particulate filter · MSD = Mittelschalldämpfer | Middle silencer
ZwR = Zwischenrohr | Intermediate pipe
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Citroën
C3 (B618) 1.2 THP 110 S 1,2 81 EB2DT; EB2DT M 07/16 -- 3001 /ASW 1611427580

   (HN01; HNZ; HN04; HNV) (ORGA 1425976 --)
C3 (B618) 1.2 S 1,2 81 EB2ADT (HN05; HNP) 03/18 -- 3001 /ASW 1611427580
PureTech 110    (ORGA 1425976 --)
C3 Picasso 1.2 SH 1,2 81 EB2DT (HNZ; HN01) 01/15 -- 3001 /AVN 1611427580
THP 110
C3 Aircross II 1.2 2 1,2 81 EB2DT; EB2DT M 06/17 -- 3001 /AYT 9818337080
PureTech 110   (HN01; HNZ; HN04; HNV)
C3 Aircross II 1.2 2 1,2 81 EB2ADT 05/18 -- 3001 /AYT 9818337080
PureTech 110   (HN05; HNP)
C3 Aircross II 1.2 2 1,2 96 EB2DTS 06/17 -- 3001 /AYX 9818337680
PureTech 130   (HN02; HNY)
C3 Aircross II 1.2 2 1,2 96 EB2ADTS 05/18 -- 3001 /AYX 9818337680
PureTech 130   (HN05; HNS)
C4 Cactus 1.2 0 1,2 81 EB2DT; EB2DT M 09/14 -- 3001 /AUI 9818337080; 
PureTech 110   (HN01; HNZ; HN04; HNV) 1612480080
C4 Cactus 1.2 0 1,2 81 EB2ADT 05/18 -- 3001 /AUI 9818337080
PureTech 110   (HN05; HNP)
C4 Cactus 1.2 0 1,2 96 EB2DTS 10/17 -- 3001 /AYY 9818337680
PureTech 130   (HN02; HNY)
C4 Cactus 1.2 0 1,2 96 EB2ADTS 05/18 -- 3001 /AYY 9818337680
PureTech 130   (HN05; HNS)

Opel
Crossland X 1.2 Turbo P7 MONOCAB C 1,2 96 B 12 XHT (EB2DTS) 03/17 -- 1844/ADS 3648080

  0035/BJB

Peugeot
208 1.2 THP 110 C 1,2 81 EB2DT; EB2DT M 01/13 -- 3003/AUK 1611427580

  (HN01; HNZ; HN04; HNV)
208 1.2 PureTech 110 C 1,2 81 EB2ADT 03/18 -- 3003/AUK 1611427580

  (HN05; HNP)   
2008 1.2 THP 110 C 1,2 81 EB2DT; EB2DT M 01/15 -- 3003/AVQ 1611427580

   (HN01; HNZ; HN04; HNV) (ORGA 1310088 --)
2008 1.2 PureTech 110 C 1,2 81 EB2ADT 08/18 -- 3003/AVQ 1611427580

  (HN05; HNP) (ORGA 1506488 --)
2008 1.2 THP 130 C 1,2 96 EB2DTS 01/15 -- 3003/AVR 1613949380;

  (HN02; HNY)  (ORGA 1310088 --)
2008 1.2 PureTech 130 C 1,2 96 EB2ADTS 01/18 -- 3003/AVR 1613949380

  (HN05; HNS) (ORGA 1506488 --)

HJS-Nr. 82 22 4337

Abgas-Rohr-Ø 50 mm
MSD
Exhaust pipe Ø 50 mm
Middle silencer

Hersteller Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz MSD
Modell     ORGA-Nr. Bemerkung
Manufacturer Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Middle sil. 
Model   code ORGA-No. Remarks

OE-Reparaturlösungen Citroën · Opel · Peugeot | OE-Repair Solutions Citroën · Opel · Peugeot

EXCLUSIVE
BY HJS
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OE-Repair Solutions Citroën | OE-Reparaturlösungen Citroën

Citroën
C3 II 1.4 VTi 95 S/S***** 1,4 70 EP3C 11/09 -- 3001 /AIS/ALA 1730.FJ; 

  (8F01; 8F02; 8FN; 8FP) 1607249880
C3 II 1.4 VTi 95 LPG S*8FN 1,4 70 EP3C 06/13 -- 3001 /ATT 1607249880

  (8F02; 8FN)
C3 II 1.6 VTi 120 S/S***** 1,6 88 EP6C (5FS) 11/09 -- 3001 /AIU/ALC 1730.FA;

      1607411380
C3 II 1.6 HDi 92 S/S***** 1,6 68 DV6DTED (9HP) 11/09 -- 3001 /ALF/AJD 1730.NE; 1730.FN; 

      1607411780
C3 II 1.6 HDi 110 S/S***** 1,6 82 DV6C (9HR) 11/09 -- 3001 /AJG/ALG 1730.FC
C3 II 1.6 HDi 115 S 1,6 84 DV6C (9HD) 09/12 -- 3001 /ARZ 1730.FC
DS3 1.4 VTi 95 S/S***** 1,4 70 EP3C 04/10 -- 3001 /AIS/ALH 1730.FJ

  (8F01; 8F02; 8FN; 8FP)
DS3 1.4 VTi 95 LPG S*8FN 1,4 70 EP3C 08/12 -- 3001 /APN 1730.FJ

  (8F01; 8F02; 8FN)
DS3 1.6 VTi 120 S/S***** 1,6 88 EP6C (5FS) 04/10 -- 3001 /AIU/ALJ 1730.FA
DS3 1.6 HDi 92 S/S***** 1,6 68 DV6DTED (9HP) 11/09 -- 3001 /ALM/AJD 1730.NE; 1730.FN
DS3 1.6 HDi 110 S/S***** 1,6 82 DV6C (9HR) 11/09 -- 3001 /AJG/ALN 1730.GH
DS3 1.6 HDi 115 S 1,6 84 DV6C (9HD) 08/12 -- 3001 /ASA 1730.GH

HJS-Nr. 82 22 4338

Abgas-Rohr-Ø 45 mm
NSD
Exhaust pipe Ø 45 mm
Rear silencer

Hersteller Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz NSD
Modell     Bemerkung
Manufacturer Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Rear sil. 
Model   code Remarks
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OE-Reparaturlösungen Citroën · Peugeot | OE-Repair Solutions Citroën · Peugeot

Citroën
C4 1.6 VTi 120 L***** 1,6 88 EP6 (5FW) 07/08 -- 3001 /AHN 1730.S2; 1730.JS
C4 II 1.6 VTi 120 N 1,6 88 EP6C (5FS) 11/09 -- 3001 /AKT/ALW 1730.JS
C4 II 1.6 HDi 90 N 1,6 68 DV6DTED (9HP) 11/09 -- 3001 /AKV/ALZ 1730.GX
C4 II 1.6 e-HDi 110 N 1,6 82 DV6C (9HR) 11/09 -- 3001 /AKX/AMA 1730.GX
C4 II 1.6 HDi 115 N 1,6 84 DV6C (9HR) 07/12 -- 3001 /ARX 1730.GX
DS4 1.6 HDi 90 N 1,6 68 DV6DTED (9HP) 05/11 -- 3001 /APC 1730.GX
DS4 1.6 VTi 120 N 1,6 88 EP6C (5FS) 04/11 -- 3001 /AOC 1730.JS
DS4 1.6 e-HDi 110 N 1,6 82 DV6C (9HR) 04/11 -- 3001 /AMB 1730.GX
DS4 1.6 HDi 115 N 1,6 84 DV6C (9HL) 08/12 -- 3001 /ARY 1730.GX

Peugeot
308 1.6 VTi 120 4/4***** 1,6 88 EP6 (5FW); 09/07 -- 3003/AGF/AHH 1730.S2; 1730.JS

  EP6C (5FS) /APK
308 CC 1.6 VTi 120 4/4***** 1,6 88 EP6C (5FS) 06/09 -- 3003/AJR/APL 1730.GV
308 1.6 HDi 90 4/4***** 1,6 68 DV6DTED (9HP) 11/09 -- 3003/AKY/APR 1730.GX
308 1.6 e-HDi 110 4/4***** 1,6 82 DV6C (9HR) 12/09 -- 3003/AKZ/APS 1730.GX
308 1.6 HDi 115 4 1,6 84 DV6C (9HD) 03/13 -- 3003/ASY 1730.GX
3008 1.6 VTi 120 0U/ 1,6 88 EP6; EP6C (5FS) 06/09 -- 3003/AIV/ANQ 1730.CS; 1730.GV

0U****
3008 1.6 e-HDi 110 0U/ 1,6 82 DV6C (9HR) 08/10 -- 3003/ALK/ANU 1730.GX

0U****    /ANX
3008 1.6 HDi 115 0U/ 1,6 84 DV6C (9HD) 03/13 -- 3003/ASJ/ASK 1730.GX

0U****

HJS-Nr. 82 22 4339

Hersteller Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz NSD
Modell     Bemerkung
Manufacturer Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Rear sil. 
Model   code Remarks

Abgas-Rohr-Ø 45 mm
NSD
Exhaust pipe Ø 45 mm
Rear silencer
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OE-Repair Solutions Citroën · Peugeot | OE-Reparaturlösungen Citroën · Peugeot

Citroën
C3 II 1.2 VTi 82 S 1,2 60 EB2F 06/12 -- 3001 /ART 1608532680;

  (HM01; HMZ)   Ø 40 mm
C3 II 1.4 HDi S/S***** 1,4 50 8HR (DV4C) 11/09 -- 3001 /AIV/ALD 1730.GK; 1730.FG; 

      1607286480;
    Ø 42 mm

DS3 1.2 VTi 82 S 1,2 60 EB2F 01/13 -- 3001 /ARU 1608527980;
  (HM01; HMZ)   Ø 40 mm

DS3 1.4 HDi S 1,4 50 8HR (DV4C) 04/10-- 3001 /ALO 1730.GK; 1730.FG;
    Ø 42 mm

HJS-Nr. 82 22 4340

Abgas-Rohr-Ø 40/42 mm
NSD
Exhaust pipe Ø 40/42 mm
Rear silencer

Hersteller Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz NSD
Modell     Bemerkung
Manufacturer Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Rear sil. 
Model   code Remarks

Citroën
C3 II 1.4 HDi S/S***** 1,4 50 8HR (DV4C) 11/09 -- 3001 /AIV/ALD 1717.QG
DS3 1.4 HDi S 1,4 50 8HR (DV4C) 04/10-- 3001 /ALO 1717.QG

Peugeot
207 1.4 HDi W***** 1,4 50 8HR (DV4C) 02/06 -- 3003/ACB/AJO 1717.PJ
207 1.4 HDi W***** 1,4 50 8HZ (DV4TD) ORGA-Nr. 1146676 -- 3003/ACB/AJO 1717.PJ

  ORGA-Nr. 1146781 --
  ORGA-Nr. 1150482 --

208 1.4 HDi C 1,4 50 8HR (DV4C) 03/12 -- 3003/ARG 1717.PJ
2008 1.4 HDi C 1,4 50 8HR (DV4C) 06/13 -- 3003/ASR 1717.PJ

HJS-Nr. 82 22 4341

Abgas-Rohr-Ø 42 mm
ZwR
Exhaust pipe Ø 42 mm
Intermediate pipe

Hersteller Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz ZwR
Modell     ORGA-Nr. Bemerkung
Manufacturer Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Inter. pipe
Model   code Chassis No. Remarks
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OE-Reparaturlösungen Peugeot | OE-Repair Solutions Peugeot

Peugeot
207 1.4 W***** 1,4 53 TU3A (KFV) ORGA-Nr. 1146782 -- 3003/ADR 1730.AV;

  ORGA-Nr. 1145976 --   Ø 40 mm
207 1.4 W***** 1,4 53 TU3A (L5) ORGA-Nr. 1146181 -- 3003/ADR 1730.AV;

(KFV)   Ø 40 mm
207 1.4 W***** 1,4 53 TU3AE5 (Euro5) 06/09 -- 3003/ADR/AJL 1730.AV;

(KF01; KFT)   Ø 40 mm
207 SW 1.4 W***** 1,4 53 TU3A (KFV) ORGA-Nr. 1146782 -- 3003/AFR 1730.AV;

  ORGA-Nr. 1145976 --   Ø 40 mm;
207 SW 1.4 W***** 1,4 53 TU3A (L5) ORGA-Nr. 1146181 -- 3003/AFR 1730.AV;

(KFV)   Ø 40 mm;
207 SW 1.4 W***** 1,4 53 TU3AE5 (Euro5) 06/09 -- 3003/AFR 1730.AV;

(KF01; KFT)   Ø 40 mm;
207 1.4 HDi W***** 1,4 50 8HR (DV4C) 02/06 -- 3003/ACB/AJO 1730.HV;

    Ø 42 mm;
208 1.4 HDi C 1,4 50 8HR (DV4C) 03/12 -- 3003/ARG 1730.HV;
        1607558580;

    Ø 42 mm
2008 1.4 HDi C 1,4 50 8HR (DV4C) 06/13 -- 3003/ASR 1730.HV;

    Ø 42 mm

HJS-Nr. 82 22 4342

Abgas-Rohr-Ø 40/42 mm
NSD
Exhaust pipe Ø 40/42 mm
Rear silencer

Hersteller Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz NSD
Modell     ORGA-Nr. Bemerkung
Manufacturer Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Rear sil. 
Model   code Chassis No. Remarks
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OE-Repair Solutions Citroën · Peugeot | OE-Reparaturlösungen Citroën · Peugeot

Citroën
C2 1.4 JKFV 1,4 55 TU3JP; TU3A 08/03 - 12/09 3001 /818/ABV 1730.H6; 1726.YG; 

  (KFV)   1730.J9; 1726.ZW
C3 I 1.4 FKFV 1,4 54 TU3JP; TU3A 03/02 - 09/05 3001 /777/787 1730.H6

  (KFV) /AAA/ABT
C3 II 1.4 Bivalent FKFV 1,4 54 TU3JP (KFV) 09/05 - 12/08 3001 /AAB/ABU 1730.H6
C3 Pluriel 1.4 16V H**** 1,4 54 TU3JP; TU3A 05/03 - 01/10 3001 /797/ACA 1730.H6; 1730.J9

  (KFV)

Peugeot
1007 1,4 55 TU3JP; TU3A 04/05 - 02/11 3003/141/AAU 1730.J9; 1726.ZY;  

  (KFV)   1730.H6; 1730.C4; 
        1726.ZG; 1726.ZL

HJS-Nr. 82 22 4344

Abgas-Rohr-Ø 42 mm
NSD
Exhaust pipe Ø 42 mm 
Rear silencer

Hersteller Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz NSD
Modell       Bemerkung
Manufacturer Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Rear sil. 
Model   code Remarks

EXCLUSIVE
BY HJS

S = Schaltung | M = Manual

Citroën
C3 1.4 i Bivalent F KFV/ 1,4 54 TU3JP (KFV) 09/05 - 11/08 3001 /787/AAB 1717.R9; 1717.AQ

F*KFV*     /ABU S | M
C3 1.4i F KFV/ 1,4 54 TU3JP (KFV) 03/02 - 09/05 3001 /787/AAA 1717.R9; 1717.AQ

F*KFV*     /ABT S | M
C3 1.4 16V F KFU/ 1,4 65 ET3J4 (KFU) 12/03 - 09/09 3001 /822/ADB 1717.R9; 1717.AQ

F*KFU*       S | M
C3 Pluriel 1.4 H/ H***** 1,4 54 TU3JP (KFV) 05/03 - 01/10 3001 /797/ACA 1717.R9; 1717.AQ
        S | M

HJS-Nr. 82 22 4345

Abgas-Rohr-Ø 42 mm
MSD
Exhaust pipe Ø 42 mm
Middle silencer

Hersteller Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz MSD
Modell       Bemerkung
Manufacturer Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Middle sil. 
Model   code Remarks

EXCLUSIVE
BY HJS
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Citroën
Spacetourer 1.6 V 1,6 70 BHS (DV6FDU) 04/16 -- 3001 /AWG 9808922180
BlueHDi 95    BHV (DV6FDU)    nicht für Euro 6.3
        not for Euro 6.3
Spacetourer 1.6 V 1,6 85 BHX (DV6FCU) 04/16 -- 3001 /AWL 9808922180
BlueHDi 115        nicht für Euro 6.3
        not for Euro 6.3
Jumpy III 1.6 V 1,6 70 BHS (DV6FDU) 04/16 -- 3001 /ATA 9808922180
BlueHDi 95    BHV (DV6FDU)
Kasten | Van
Jumpy III 1.6 V 1,6 85 BHX (DV6FCU) 04/16 -- 3001 /AWJ 9808922180
BlueHDi 115 
Kasten | Van

Peugeot
Expert Traveller 1.6 V 1,6 70 BHS (DV6FDU) 04/16 -- 3003 /AWQ 9808922180
BlueHDi 95    BHV (DV6FDU)
Bus | Bus
Expert Traveller 1.6 V 1,6 85 BHX (DV6FCU) 04/16 -- 3003 /AXB 9808922180
BlueHDi 115
Bus | Bus       
Expert  1.6 V 1,6 70 BHV (DV6FDU) 04/16 -- 3003 /AWS 9808922180
BlueHDi 95
Kasten | Van       
Expert  1.6 V 1,6 85 BHX (DV6FCU) 04/16 -- 3003 /AXB 9808922180
BlueHDi 115
Kasten | Van

Toyota
Proace 1.6 D-4D V 1,6 70 3WZ-TV 02/16 -- 5013 /AKN/AKR SU001-A4263
Bus | Bus    (DV6FDU)    9808922180
Kasten | Van
Proace 1.6 D-4D V 1,6 85 3WZ-HV 02/16 -- 5013 /AKO/AKS SU001-A4263
Bus | Bus    (DV6FCU)    9808922180
Kasten | Van
Proace Verso 1.6 D-4D V 1,6 85 3WZ-HV 02/16 -- 5013 /AKO SU001-A4263
Bus | Bus    (DV6FCU)    9808922180

HJS-Nr. 82 22 4388

HJS-Nr. 82 22 4398
Hersteller Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz NSD
Modell       Bemerkung
Manufacturer Type Disp. (l) kW Engine  Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Rear sil. 
Model    code  Remarks

OE-Reparaturlösungen Citroën · Peugeot · Toyota | OE-Repair Solutions Citroën · Peugeot · Toyota

Halter ohne GME
Abgas-Rohr-Ø 50 mm
NSD vorne
Bracket without rubber 
Exhaust pipe Ø 50 mm
Rear silencer front

Halter mit GME
Bracket with rubber 

N
EXCLUSIVE

BY HJS
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OE-Repair Solutions Citroën · Opel · Peugeot | OE-Reparaturlösungen Citroën · Opel · Peugeot

Citroën 
C3 (B618) 1.5 S 1,5 75 DV5RD (YH01; YHY) 03/18 -- 3001 /AZB 1636323180
Blue HDI 100    (Orga 1425976 --)

Opel
Crossland X 1.5 Turbo D P7 MONOCAB C 1,5 75 D 15 DT (DV5RD) 06/18 -- 1844/AIO 93488490

Peugeot
208 1.5 Blue HDI 100 C 1,5 75 DV5RD (YH01;YHY) 04/17 -- 3003/AZD 1636323180
2008 1.5 Blue HDI 100 C 1,5 75 DV5RD (YH01;YHY) 03/18 -- 3003/AZP 1636323180

  (Orga 1514888 --)

HJS-Nr. 82 22 4389

Abgas-Rohr-Ø 45 mm
ZwR
Exhaust pipe Ø 45 mm
Intermediate pipe

Hersteller Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Ref. ZwR
Modell     ORGA-Nr. Bemerkung
Manufacturer Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Inter. pipe 
Model   code OPRGA-No. Remarks

N
EXCLUSIVE

BY HJS
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Citroën 
C3 (B618) 1.5 S 1,5 75 DV5RD (YH01; YHY) 03/18 -- 3001 /AZB 9818337380
Blue HDI 100    (Orga 1425976 --)
C3 (B618) 1.6 S 1,6 55 DV6FE (BH02; BHW) 07/16 -- 3001 /ASD 9818337380
Blue HDI 75    (Orga 1425976 --)
C3 (B618) 1.6 S 1,6 73 DV6FD (BH02; BHY) 07/16 -- 3001 /ATV 9818337380
Blue HDI 100    (Orga 1425976 --)
C3 Picasso 1.6 SH 1,6 73 DV6FD (BH02; BHY) 01/15 -- 3001 /AVO 1611985080; 
BlueHDI 100       9818337380
C3 Aircross II 1.5 2 1,5 75 DV5RD (YH01; YHY) 06/18 -- 3001 /AZM 9818337380
HDI 100
C3 Aircross II 1.6 2 1,6 73 DV6FD (BH02; BHY) 06/17 -- 3001 /AYU 9818337380
Blue HDI 100
C3 Aircross II 1.6 2 1,6 85 DV6FC (BH01; BHX) 06/17 -- 3001 /AYV 9818337380
Blue HDI 115
C3 Aircross II 1.6 2 1,6 88 DV6FC (BH01; BHZ) 06/17 -- 3001 /AYW 9818337380
Blue HDI 120
C4 Cactus 1.5 0 1,5 75 DV5RD (YH01; YHY) 05/18 -- 3001 /AZK 9818337380
Blue HDI 100 
C4 Cactus 1.6 0 1,6 73 DV6FD (BH02; BHY) 02/14 -- 3001 /AUE 1611985080; 
Blue HDI 100       9818337380

Opel
Crossland X 1.5 P7 1,5 75 D 15 DT (DV5RD) 06/18 -- 1844/AIO 3645855
Turbo D MONOCAB C
Crossland X 1.6 P7 1,6 73 B 16 DT (DV6FD) 03/17 -- 1844/ADV 3645855
Turbo D MONOCAB C    0035/BJC
Crossland X 1.6 P7 1,6 88 B 16 DTH (DV6FC) 03/17 -- 1844/ADW 3645855
Turbo D MONOCAB C    0035/BJE

Peugeot
208 1.5 Blue HDI 100 C 1,5 75 DV5RD (YH01; YHY) 04/17 -- 3003/AZD 9818337380 

(o. Blende | without bezel)
208 1.6 Blue HDI 75 C 1,6 55 DV6FE (BH02; BHW) 05/15 -- 3003/AWG 1611985080; 

    9818337380
208 1.6 Blue HDI 100 C 1,6 73 DV6FD (BH02; BHY) 05/15 -- 3003/AVP 1611985080; 

    9818337380
208 1.6 Blue HDI 115 C 1,6 85 DV6FC (BH01; BHX) 05/15 -- 3003/AUI 1611985080; 

    9818337380
208 1.6 Blue HDI 120 C 1,6 88 DV6FC (BH01; BHZ) 05/15 -- 3003/AUJ 1611985080; 

    9818337380

HJS-Nr. 82 22 4390

Abgas-Rohr-Ø 60 mm
Endrohr
Exhaust pipe Ø 60 mm
End pipe

Hersteller Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz ER
Modell     ORGA-Nr. Bemerkung
Manufacturer Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. End pipe 
Model   code OPRGA-No. Remarks

N
EXCLUSIVE

BY HJS

OE-Reparaturlösungen Citroën · Opel · Peugeot | OE-Repair Solutions Citroën · Opel · Peugeot
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Abgas-Rohr-Ø 60 mm
Endrohr
Exhaust pipe Ø 60 mm
End pipe

OE-Repair Solutions Peugeot | OE-Reparaturlösungen Peugeot

HJS-Nr. 82 22 4390

Peugeot
2008 1.5 Blue HDI 100 C 1,5 75 DV5RD (YHY) 05/18 -- 3003/AZP 9818337380

  (Orga 1514888 --)
2008 1.6 Blue HDI 75 C 1,6 55 DV6FE (BH02; BHW) 01/15 -- 3003/AVS 1611985080; 

  (Orga 1310088 --)    9818337380
2008 1.6 Blue HDI 100 C 1,6 73 DV6FD (BH02; BHY) 01/15 -- 3003/AVT 1611985080; 

  (Orga 1310088 --)    9818337380
2008 1.6 Blue HDI C 1,6 85 DV6FC (BH01; BHX) 07/14 -- 3003/AUY 9818337380

  (Orga 1310088 --)
2008 1.6 Blue HDI 120 C 1,6 88 DV6FC (BH01; BHZ) 04/14 -- 3003/AUH 9818337380

  (Orga 1310088 --)

Hersteller Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz ER
Modell     ORGA-Nr. Bemerkung
Manufacturer Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. End pipe 
Model   code OPRGA-No. Remarks

Peugeot
207 1.4 16V W**** 1,4 65 ET3J4 (KFU) 02/06 -- 3003/ACE 1730.78

HJS-Nr. 82 22 4391

Abgas-Rohr-Ø 45 mm
NSD
Exhaust pipe Ø 45 mm
Rear silencer

Hersteller Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz NSD
Modell       Bemerkung
Manufacturer Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Rear sil. 
Model   code Remarks

EXCLUSIVE
BY HJS
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OE-Reparaturlösungen Dacia | OE-Repair Solutions Dacia

HJS-Nr. 82 23 6572 · Rohr-Ø | Pipe Ø 40 mm

HJS-Nr. 82 23 6574 · Rohr-Ø | Pipe Ø 45 mm

HJS-Nr. 82 23 6576 · Rohr-Ø | Pipe Ø 45 mm
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OE-Repair Solutions Dacia | OE-Reparaturlösungen Dacia

* 2 Halterungen am OE-Schalldämpfer / -Zwischenrohr vorhanden | * 2 Brackets on OE silencer / -intermediate pipe 
MSD = Mittelschalldämpfer | Middle silencer · ZwR = Zwischenrohr | Intermediate pipe · S = Schaltung | M = Manual 
S/A = Schaltung/Automatik | M/A = Manual/Automatic

Dacia
Logan I 1.2 16V SD 1,2 55 D4F 732 04/09 -- 8212 /AAV 20.01.030.78R
        MSD; S | M
Logan I 1.2 16V LPG SD 1,2 55 D4F 734 03/11 -- 8212 /ACR 20.01.030.78R
        MSD; S | M
Logan I 1.4 SD; SR 1,4 55 K7J 710/714 05/05 -- 3333/AOR 60.01.547.674
      8212 /001/AAA MSD; S | M
Logan I 1.4 LPG SD 1,4 55 K7J 714 05/09 -- 8212 /AAW 60.01.547.674
        MSD; S | M
Logan I 1.6 SD 1,6 62 K7M 800 08/10 -- 8212 /ACH 20.01.065.09R
        MSD; S | M
Logan I 1.6 HiFlex SD 1,6 62 K7M 818 07/11 -- 8212 /ACU 20.01.065.09R
        MSD; S | M
Logan I 1.6 SD; SR 1,6 64 K7M 710/718 05/05 -- 3333/AOS 60.01.547.675
      8212 /002/AAB MSD; S | M
Logan I 1.6 16V SD; SR 1,6 77 K4M 690/697 09/06 -- 3333/AOT 60.01.549.295
      8212 /AAD MSD; S/A | M/A
Logan I 1.6 16V HiFlex SD 1,6 77 K4M 696 07/10 -- 8212 /ACD 60.01.549.295
        MSD; S/A | M/A
Logan I 1.5 dCI SD; SR 1,5 50 K9K 792 02/06 -- 3333/AOU 60.01.548.669
      8212 /AAC ZwR; S | M
Logan I 1.5 dCI DPF SD 1,5 55 K9K 892 06/10 -- 8212 /ABQ 20.01.006.25R
        ZwR; S | M
Logan I 1.5 dCI SD; SR 1,5 63 K9K 796 09/07 -- 3333/AQD 60.01.548.669
      8212 /AAJ ZwR; S | M
Logan I 1.5 dCI DPF SD 1,5 65 K9K 892 06/10 -- 8212 /ABP 20.01.006.25R
        ZwR; S | M
Logan I MCV 1.4* SD; SR 1,4 55 K7J 710 01/07 -- 3333/AON 20.01.020.56R
      8212 /AAH/ABB MSD; S | M
Logan I MCV 1.6* SD 1,6 62 K7M 800 11/10 -- 8212 /ACG 20.01.020.56R
        MSD; S | M
Logan I MCV 1.6 LPG* SD 1,6 62 K7M 818 11/10 -- 8212 /ACO 20.01.020.56R
        MSD; S | M
Logan I MCV 1.6* SD; SR 1,6 64 K7M 710/718 01/07 -- 3333/AOO 20.01.020.56R
      8212 /AAG/ABA MSD; S | M
Logan I MCV 1.6 LPG* SD 1,6 64 K7M 710 11/08 -- 8212 /AAO 20.01.020.56R
        MSD; S | M
Logan I MCV 1.6* SD; SR 1,6 77 K4M 690/697 01/07 -- 3333/AOP 60.01.549.414
      8212 / AAE/AAZ MSD; S/A | M/A
Logan I MCV 1.6 16V SD 1,6 77 K4M 696 05/10 -- 8212 /ABL/ACJ 60.01.549.414
HiFlex*        MSD; S/A | M/A
Logan I MCV 1.5 dCI* SD; SR 1,5 50 K9K 792 01/07 - 01/10 3333/AOQ 60.01.549.413
      8212 /AAF/ABC/ABT ZwR; S | M
Logan I MCV 1.5 dCI* SD; SR 1,5 50 K9K 792 01/10 -- 3333/AOQ 20.01.038.74R
      8212 /AAF/ABC/ABT ZwR; S | M

HJS-Nr. 82 23 6572

Abgas-Rohr-Ø 40 mm
MSD / ZwR
Exhaust pipe Ø 40 m
Middle silencer / Interme-
diate pipe

Hersteller Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz
Modell       Bemerkung
Manufacturer Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Reference 
Model   code Remarks
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HJS-Nr. 82 23 6572

Dacia
Logan I MCV 1.5 dCI SD 1,5 55 K9K 892 06/10 -- 8212 /ABO/ABW 20.01.064.24R
DPF*        ZwR; S | M
Logan I MCV 1.5 dCI* SD; SR 1,5 63 K9K 796 09/07 - 01/10 3333/AQC 60.01.549.413
      8212 /AAI/AAY/ABU ZwR; S | M
Logan I MCV 1.5 dCI* SD; SR 1,5 63 K9K 796 01/10 -- 3333/AQC 20.01.038.74R
      8212 /AAI/AAY/ABU ZwR; S | M
Logan I MCV 1.5 dCI SD 1,5 65 K9K 892 06/10 -- 8212 /ABM/ABX 20.01.064.24R
DPF*        ZwR; S | M
Sandero I 1.2 16V SD 1,2 55 D4F 732 12/09 -- 8212 /AAU 20.01.082.62R
        MSD; S | M
Sandero I 1.2 16V LPG SD 1,2 55 D4F 734 03/11 -- 8212 /ACQ 20.01.082.62R
        MSD; S | M
Sandero I 1.4 SD, SR 1,4 55 K7J 710/714 06/08 -- 3333/ASF 82.00.906.479
      8212 /AAK MSD; S | M
Sandero I 1.4 LPG SD 1,4 55 K7J 714 11/08 -- 8212 /AAP 82.00.906.479
        MSD; S | M
Sandero I 1.6 SD 1,6 62 K7M 800 08/10 -- 8212 /ACE 82.00.906.496
        MSD; S | M
Sandero I 1.6 LPG SD 1,6 62 K7M 818 12/10 -- 8212 /ACN 82.00.906.496
        MSD; S | M
Sandero I 1.6 SD; SR 1,6 64 K7J 710/718 06/08 -- 3333/ASG 82.00.906.496
      8212 /AAL MSD; S | M
Sandero I 1.6 LPG SD 1,6 64 K7M 710 08/09 -- 8212 /AAX 82.00.906.496
        MSD; S | M
Sandero I 1.6 HiFlex SD 1,6 64 K7M 732 05/10 -- 8212 /ABJ 82.00.906.496
        MSD; S | M
Sandero I 1.6 16V HiFlex SD 1,6 77 K4M 696 07/10 -- 8212 /ACC 20.01.004.08R
        MSD; S/A | M/A
Sandero I 1.5 dCI SD; SR 1,5 50 K9K 792 02/09 -- 3333/ASH 82.00.906.528
      8212 /AAM/ABC/ABT ZwR; S | M
Sandero I 1.5 dCI DPF SD 1,5 55 K9K 892 06/10 -- 8212 /ABN/ABW 20.01.061.76R
        ZwR; S | M
Sandero I 1.5 dCI SD; SR 1,5 63 K9K 796 11/08 -- 3333/ASI 82.00.906.528
      8212 /AAN/AAY/ABU ZwR; S | M
Sandero I 1.5 dCI DPF SD 1,5 65 K9K 892 05/10 -- 8212 /ABK/ABX 20.01.061.76R
        ZwR; S | M
Duster 1.6 16V 4x2 SD 1,6 77 K4M 690 01/07 -- 8212 /AAE 20.01.032.37R
        MSD; S/A | M/A
Duster 1.6 16V LPG 4x2 SD 1,6 77 K4M 616 06/11 - 04/11 8212 /ACS 20.01.032.37R
        MSD; S/A | M/A
        Typ: | Type: HSAT
Duster 1.6 16V LPG 4x2 SD 1,6 77 K4M 642/646 04/11 -- 8212 /ACS 20.01.094.51R
        MSD; S/A | M/A
        Typ: | Type: HSAT
Duster 1.6 16V LPG 4x2 SD 1,6 77 K4M 642/646 06/11 -- 8212 /ACS 20.19.044.58R
        MSD; S/A | M/A
        Typ: | Type: HSAT
Duster 1.6 16V SD 1,6 77 K4M 696 08/10 -- 8212 /ABL 20.01.032.37R
HiFlex 4x2      MSD; S/A | M/A
Duster 1.5 dCI 4x2 SD 1,5 63 K9K 796 10/09 -- 8212 /AAI/AAY/ABU 20.01.005.34R
        ZwR; S | M
Duster 1.5 dCI 4x2 DPF SD 1,5 66 K9K 892 08/10 -- 8212 /ACF/ACK 20.01.005.34R
        ZwR; S | M
Duster 1.5 dCI 4x4 DPF SD 1,5 66 K9K 894 08/10 -- 8212 /ACL/ACM 20.01.076.99R
        ZwR; S | M

Hersteller Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz
Modell       Bemerkung
Manufacturer Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Reference 
Model   code Remarks

* 2 Halterungen am OE-Schalldämpfer / -Zwischenrohr vorhanden | * 2 Brackets on OE silencer / -intermediate pipe 
MSD = Mittelschalldämpfer | Middle silencer · ZwR = Zwischenrohr | Intermediate pipe · S = Schaltung | M = Manual 
S/A = Schaltung/Automatik | M/A = Manual/Automatic

OE-Reparaturlösungen Dacia | OE-Repair Solutions Dacia

Abgas-Rohr-Ø 40 mm
MSD / ZwR
Exhaust pipe Ø 40 m
Middle silencer / Interme-
diate pipe
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OE-Repair Solutions Dacia | OE-Reparaturlösungen Dacia

HJS-Nr. 82 23 6572

Dacia
Logan I Express 1.4 FSD/USD 1,4 55 K7J 710/714 03/09 -- 8212 /AAR 20.01.020.56R
        MSD; S | M
Logan I Express 1.6 FSD/USD 1,6 64 K7M 710 03/09 -- 8212 /AAQ 20.01.020.56R
        MSD; S | M
Logan I Express 1.5 dCI FSD/USD 1,5 50 K9K 792 03/09 - 01/10 8212 /AAS 60.01.549.413
        ZwR; S | M
Logan I Express 1.5 dCI FSD/USD 1,5 50 K9K 792 01/10 -- 8212 /AAS 20.01.038.74R
        ZwR; S | M
Logan I Express 1.5 dCI FSD/USD 1,5 63 K9K 796 03/09 - 01/10 8212 /AAT 60.01.549.413
        ZwR; S | M
Logan I Express 1.5 dCI FSD/USD 1,5 63 K9K 796 01/10 -- 8212 /AAT 20.01.038.74R
        ZwR; S | M
Logan Pick-Up 1.6 FSD/USD 1,6 64 K7M 710 01/09 -- 8212 /AAQ 20.01.020.56R
        MSD; S | M
Logan Pick-Up 1.5 dCI FSD/USD 1,5 50 K9K 792 01/09 -- 8212 /AAS 60.01.549.413
        ZwR; S | M
Logan Pick-Up 1.5 dCI FSD/USD 1,5 63 K9K 796 01/09 -- 8212 /AAT 60.01.549.413
        ZwR; S | M

Hersteller Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz
Modell       Bemerkung
Manufacturer Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Reference 
Model   code Remarks

MSD = Mittelschalldämpfer | Middle silencer · ZwR = Zwischenrohr | Intermediate pipe · S = Schaltung | M = Manual 

Abgas-Rohr-Ø 40 mm
MSD / ZwR
Exhaust pipe Ø 40 m
Middle silencer / Interme-
diate pipe

Dacia
Logan I 1.4 SD; SR 1,4 55 K7J 710/714 05/05 -- 3333 /AOR 82.00.916.974; S | M

  8212 /001/AAA LS0A; LS0C; LS0G
Logan I 1.4 SD; SR 1,4 55 K7J 710/714 05/05 -- 3333 /AOR 82.00.916.976; S | M
      8212 /001/AAA LS0E
Logan I 1.4 LPG SD 1,4 55 K7J 714 05/09 -- 8212 /AAW 82.00.916.976; S | M
Logan I 1.6 SD 1,6 62 K7M 800 08/10 -- 8212 /ACH 20.01.046.10R; S | M
Logan I 1.6 HiFlex SD 1,6 62 K7M 818 07/11 -- 8212 /ACU 20.01.046.10R; S | M
Logan I 1.6 SD; SR 1,6 64 K7M 710/718 05/05 -- 3333 /AOS 82.00.916.975; S | M

  8212 /002/AAB LS0B; LS0D; LS0F
Logan I 1.6 SD; SR 1,6 64 K7M 710 05/05 -- 3333 /AOS 82.00.916.974; S | M
      8212 /002/AAB LS0H
Logan I MCV 1.4 SD; SR 1,4 55 K7J 710 01/07 -- 3333 /AON 82.00.916.976; S | M
      8212 /AAH/ABB
Logan I MCV 1.6 SD 1,6 62 K7M 800 11/10 -- 8212 /ACG 20.01.018.53R; S | M
Logan I MCV 1.6 LPG SD 1,6 62 K7M 818 11/10 -- 8212 /ACO 20.01.018.53R; S | M
Logan I MCV 1.6 SD; SR 1,6 64 K7M 710/718 01/07 - 11/07 3333 /AOO 82.00.916.977; S | M
      8212 /AAG/ABA
Logan I MCV 1.6 SD; SR 1,6 64 K7M 710/718 11/07 -- 3333 /AOO 82.00.916.976; S | M
      8212 /AAG/ABA
Logan I MCV 1.6 LPG SD 1,6 64 K7M 710 11/08 -- 8212 /AAO 82.00.916.976; S | M

HJS-Nr. 82 23 6574

Abgas-Rohr-Ø 45 mm
Katalysator
Exhaust pipe Ø 45 mm
catalytic converter

Modell Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz KAT
       Bemerkung
Model Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Reference  CAT

  code Remarks

S = Schaltung | M = Manual 
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S = Schaltung | M = Manual 

Abgas-Rohr-Ø 45 mm
Katalysator
Exhaust pipe Ø 45 mm
catalytic converter

OE-Reparaturlösungen Dacia | OE-Repair Solutions Dacia

HJS-Nr. 82 23 6574

Dacia
Sandero I 1.4 SD, SR 1,4 55 K7J 710/714 06/08 -- 3333 /ASF 82.00.916.976; S | M
      8212 /AAK
Sandero I 1.4 LPG SD 1,4 55 K7J 714 11/08 -- 8212 /AAP 82.00.916.976; S | M
Sandero I 1.6 SD 1,6 62 K7M 800 08/10 -- 8212 /ACE 20.01.018.53R; S | M
Sandero I 1.6 LPG SD 1,6 62 K7M 818 12/10 -- 8212 /ACN 20.01.018.53R; S | M
Sandero I 1.6 SD; SR 1,6 64 K7J 710/718 06/08 -- 3333 /ASG 82.00.916.977; S | M
      8212 /AAL
Sandero I 1.6 LPG SD 1,6 64 K7M 710 08/09 -- 8212 /AAX 82.00.916.977; S | M
Sandero I 1.6 HiFlex SD 1,6 64 K7M 732 05/10 -- 8212 /ABJ 82.00.906.482; S | M
Logan I Express 1.4 FSD/USD 1,4 55 K7J 710/714 03/09 -- 8212 /AAR 82.00.916.976; S | M
        FS0E
Logan I Express 1.4 FSD/USD 1,4 55 K7J 710 03/09 -- 8212 /AAR 82.00.916.975; S | M
        FS1E
Logan I Express 1.6 FSD/USD 1,6 64 K7M 710 03/09 - 11/07 8212 /AAQ 82.00.916.977; S | M
Logan I Express 1.6 FSD/USD 1,6 64 K7M 710 11/07 -- 8212 /AAQ 82.00.916.976; S | M
Logan Pick-Up 1.6 FSD/USD 1,6 64 K7M 710 01/09 -- 8212 /AAQ 82.00.916.976; S | M

Modell Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz KAT
       Bemerkung
Model Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Reference  CAT

  code Remarks

S = Schaltung | M = Manual

Duster 1.5 dCI 4x2 DPF SD 1,5 79 K9K 896/898 08/10 -- 8212 /ABE/ABG/ABZ 20.01.070.67R
        ZwR; S | M
Duster 1.5 dCI 4x4 DPF SD 1,5 81 K9K 896/898 03/10 -- 8212 /ABD/ABI/ABY 20.01.050.74R
        ZwR; S | M

HJS-Nr. 82 23 6576

Abgas-Rohr-Ø 45 mm
ZwR
Exhaust pipe Ø 45 mm
Intermediate pipe

Modell Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz ZwR
       Bemerkung
Model Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Inter. pipe

  code Remarks
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OE-Repair Solution Dacia Mix Pack | Mix-Paket Reparatur-Halter Dacia

HJS-Nr. Anzahl Beschreibung
HJS-No. Qty. Description

82 23 6572 2 Reparatursatz Schalldämpfer, Abgas-Rohr Ø 40 mm
Repair kit for silencer, exhaust pipe Ø 40 mm

82 23 6574 2 Reparatursatz Katalysator, Abgas-Rohr Ø 45 mm
Repair kit for catalytic converter, exhaust pipe Ø 45 mm

82 23 6576 1 Reparatursatz Schalldämpfer, Abgas-Rohr Ø 45 mm
Repair kit for silencer, exhaust pipe Ø 45 mm

HJS-Nr. 82 00 0657

Mix-Paket Reparatur-Halter Dacia
OE-Repair Solution Dacia Mix Pack

EXCLUSIVE
BY HJS
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OE-Reparaturlösungen Fiat · Ford · Volvo | OE-Repair Solutions Fiat · Ford · Volvo

Fiat 
Panda II 1.2 8V 169 1,2 51 169 A4.000 10/09 - 08/13 4136 /AOI 51.915.284
Panda II 1.2 LPG 169 1,2 51 169 A4.000 11/10 - 08/13 4136 /ARN 51.915.284
500 1.2 8V 312 1,2 51 169 A4.000 07/07 -- 1727 /AAM 51.915.284;

  4136 /AJB 51.929.641
500 1.2 LPG 312 1,2 51 169 A4.000 12/10 -- 1727 /AAN 51.915.284;

  4136 /ARU 51.929.641
500 C 1.2 8V 312 1,2 51 169 A4.000 02/09 -- 1727 /AAM 51.915.284; 

      51.929.641

Ford
Ka 1.2 RU8 1,2 51 169 A4.000 11/08 - 05/16 8566/APU 1.806.223

HJS-Nr. 82 32 4392

Abgas-Rohr-Ø 40 mm
ZwR
Exhaust pipe Ø 40 mm
Intermediate pipe

Hersteller Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz ZwR
Modell     ORGA-Nr. Bemerkung
Manufacturer Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Inter. pipe 
Model   code OPRGA-No. Remarks

N
EXCLUSIVE

BY HJS

Volvo
V40 D2 M 1,6 84 D 4162 T 03/12 - 04/15 9101 /ASO/AUB 31.321.617
Schrägheck | Hatchback

HJS-Nr. 82 15 4334

Abgas-Rohr-Ø 60 mm
ZwR
Exhaust pipe Ø 60 mm
Intermediate pipe

Modell Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz ZwR
       Bemerkung
Model Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Inter. pipe 

  code   Remarks

EXCLUSIVE
BY HJS
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OE-Repair Solutions Volvo | OE-Reparaturlösungen Volvo

Volvo
XC 90 I D5 C 2,4 120 D 5244 T 10/02 - 09/05 9101/ 871 31.201.889; 31.201.881
        31.255.371; 31.255.37
XC 90 I D5 C 2,4 136 D 5244 T4 04/05 -- 9101/ ABP 31.201.889; 31.201.881
        31.255.371; 31.255.377
   XC 90 I D5 AWD C 2,4 147 D 5244 T18 01/11 -- 9101/ AOU 31.201.889; 31.201.881
        31.255.371; 31.255.377

Volvo
S40 II 1.6 D M 1,6 80 D 4164 T 11/04 - 12/12 9101 /906/ABF 30.793.511
S40 II 1.6 D M 1,6 81 D 4164 T 11/04 - 12/12 9101 /902 30.793.511
V50 1.6 D M 1,6 80 D 4164 T 03/05 - 12/12 9101 /907/ABO/AJA 30.793.511
V50 1.6 D M 1,6 81 D 4164 T 03/05 - 12/12 9101 /903 30.793.511

HJS-Nr. 82 35 4323

HJS-Nr. 82 35 4393

Abgas-Rohr-Ø 60 mm
NSD
Exhaust pipe Ø 60 mm
Rear silencer

Abgas-Rohr-Ø 60 mm
Endrohr
Exhaust pipe Ø 60 mm
End pipe

Modell Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz NSD
       Bemerkung
Model Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Rear silencer

  code Remarks

Modell Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz ER
       Bemerkung
Model Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. End pipe
   code   Remarks

N
EXCLUSIVE

BY HJS
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OE-Reparaturlösungen Mazda | OE-Repair Solutions Mazda

Mazda
3 MZR BK 1,4 62 ZJ FG.-Nr. - 04/09 7118 /281/AAZ Z615-40-300D/C/B/A
Schrägheck | Hatchback    FG.-Nr. BK1*** 261860
3 MZR BK 1,6 77 Z6 FG.-Nr. - 04/09 7118 /278/ABB Z615-40-300D/C/B/A
Schrägheck | Hatchback    FG.-Nr. BK1*** 261860

Mazda
3 MZR BK 1,4 62 ZJ FG.-Nr. - 04/09 7118 /281/AAZ Z615-40-300D/C/B/A
Schrägheck | Hatchback    FG.-Nr. BK1*** 261860
3 MZR BK 1,6 77 Z6 FG.-Nr. - 04/09 7118 /278/ABB Z615-40-300D/C/B/A
Schrägheck | Hatchback    FG.-Nr. BK1*** 261860

HJS-Nr. 82 44 4351

Abgas-Rohr-Ø 45 mm
Endrohr
Exhaust pipe Ø 45 mm
End pipe

Abgas-Rohr-Ø 45 mm
VSD Mitte
Exhaust pipe Ø 45 mm
Front silencer middle

Modell Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz ER
     FG.-Nr. Bemerkung
Model Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. End pipe

  code Chassis No. Remarks

HJS-Nr. 82 44 4352

Modell Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/ TSN OE-Referenz
   FG.-Nr.   Bemerkung

Model Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/ TSN OE Reference 
   code Chassis No.   Remarks

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS
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OE-Repair Solutions Citroën · Peugeot · Toyota | OE-Reparaturlösungen Citroën · Peugeot · Toyota

Citroën
C1 1.0 P/P***** 1,0 50 1KR-FE 06/05 -- 3001 /872/ACO 1730.JF; 1730.H0; 
        1730.FP

Peugeot
107 1.0 P/P***** 1,0 50 1KR 06/05 -- 3003 /151/ACR 1730.JF; 1730.H0; 
        1730.FP

Toyota
Aygo 1.0 AB1 1,0 50 1KR-FE 07/05 -- 5013 /AAE 17430-0Q010;
      5048/100/AAM 17430-0Q012;
        17430-0Q013

HJS-Nr. 82 48 4350

Abgas-Rohr-Ø 36 mm
NSD
Exhaust pipe Ø 36 mm
Rear silencer

Modell Typ Hub/L kW Mot.-Typ Baujahr HSN/TSN OE-Referenz NSD
       Bemerkung

Model Type Disp. (l) kW Engine Year of constr. HSN/TSN OE Ref. Rear silencer 
   code    Remarks

EXCLUSIVE
BY HJS
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b

a

Bemaßung der Gummipu�er (GP) Aufnahme | Dimensions of the rubber adapter

Universalhalter Abgasanlage | Brackets universal for exhaust systems

HJS-Nr. 83 00 0013 
für Rohr-Ø 45 mm · (GP-Aufnahme: a: Ø 16 mm / b: max. 40 mm)
for pipe Ø 45 mm · (rubber adapter: a: Ø 16 mm / b: max. 40 mm)

HJS-Nr. 83 00 0014 
für Rohr-Ø 45 mm · (GP-Aufnahme: a: Ø 16 mm / b: max. 40 mm)
for pipe Ø 45 mm · (rubber adapter: a: Ø 16 mm / b: max. 40 mm)

HJS-Nr. 83 00 0017 
für Rohr-Ø 55 mm · (GP-Aufnahme: a: Ø 12 mm / b: max. 24 mm)
for pipe Ø 55 mm · (rubber adapter: a: Ø 12 mm / b: max. 24 mm)

HJS-Nr. 83 00 0050 
für Rohr-Ø 40 mm · (GP-Aufnahme: a: Ø 15 mm / b: max. 40 mm)
for pipe Ø 40 mm · (rubber adapter: a: Ø 15 mm / b: max. 40 mm)

HJS-Nr. 83 00 0054 
für Rohr-Ø 45 mm · (GP-Aufnahme: a: Ø 12 mm)
for pipe Ø 45 mm · (rubber adapter: a: Ø 12 mm)

HJS-Nr. 83 00 0056 
für Rohr-Ø 45 mm · (GP-Aufnahme: a: Ø 15 mm / b: max. 40 mm)
for pipe Ø 45 mm · (rubber adapter: a: Ø 15 mm / b: max. 40 mm)
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Brackets universal for exhaust systems | Universalhalter Abgasanlage

HJS-Nr. 83 00 0057 
für Rohr-Ø 40/42 mm · (GP-Aufnahme: a: Ø 14 mm / b: max. 40 mm)
for pipe Ø 40/42 mm · (rubber adapter: a: Ø 14 mm / b: max. 40 mm)

HJS-Nr. 83 00 0060 · lange Version | long version
für Rohr-Ø 60 - 70 mm · (GP-Aufnahme: a: Ø 18 mm / b: max. 216 mm)
for pipe Ø 60 - 70 mm · (rubber adapter: a: Ø 18 mm / b: max. 216 mm)

HJS-Nr. 83 00 0058 
für Rohr-Ø 45 mm · (GP-Aufnahme: a: Ø 14 mm / b: max. 40 mm)
for pipe Ø 45 mm · (rubber adapter: a: Ø 14 mm / b: max. 40 mm)

HJS-Nr. 83 00 0059 
für Rohr-Ø 45 mm · (GP-Aufnahme: a: Ø 12 mm / b: max. 40 mm)
for pipe Ø 45 mm · (rubber adapter: a: Ø 12 mm / b: max. 40 mm)

HJS-Nr. 83 00 0061 · kurze Version | short version
für Rohr-Ø 60 - 70 mm · (GP-Aufnahme: a: Ø 18 mm / b: max. 140 mm)
for pipe Ø 60 - 70 mm · (rubber adapter: a: Ø 18 mm / b: max. 140 mm)

N

N

N
EXCLUSIVE

BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

Dank ihrer Langllöcher, sind die Halter HJS-Nr. 83 00 0060 und HJS-Nr. 83 00 0061 universell einsetzbar und erfordern keinen Austausch des 
Serienschalldämpfers!

Because of their slotted holes, the holders HJS No. 83 00 0060 and HJS No. 83 00 0061 can be used universally and do not require the standard 
silencer to be replaced!
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Universalhalter Abgasanlage verstellbar

Der Unterschied liegt im Detail: | The di�erence is in the detail:

Verstellbare Universalhalter für Abgasanlagen | Universal adjustable brackets for exhaust systems

Der neue Universalhalter von HJS setzt neue Maßstäbe in der Flexibilität bei 
Instandsetzungsmaßnahmen an Abgasanlagen.

Den Kern des dreidimensional anpassbaren 
Edelstahlhalters bildet die Führungsschiene für 
Bügelschellen Ø 42 - 65 mm. Die Bügelschellen in der 
hochwertigen und massiv ausgeführten Bauform M10 
können einfach und problemlos verschoben und mit 
üblichem Montagewerkzeug fixiert werden.

Die lösbare Fixierung durch die Innensechskantschraube 
ermöglicht bei der Vormontage eine Anpassung durch 
eine axiale Verschiebung der Haltestange.

Befindet sich der Universalhalter in seiner durch den 
Monteur gewählten Endposition, kann die dauerhafte 
Fixierung der Haltestange ausschließlich durch 
Schweißpunkte beiderseits der Führungsbuchse 
gewährleistet werden.

HJS universal adjustable bracket sets new standards in the flexibility with 
the repair of exhaust systems.

The central unit of the 3D adjustable stainless steel 
holder is the guide rail, suitable from Ø 42 - 65mm. 
The M10 u-clamps can be simply and easily moved into 
it and fixed with commercially available tools.

The detachable connection via Allen screw allows for 
the pre-assembly of an individual adaptation through 
the axially shiftable support rod.

When the universal holder is in its final position, the 
support rod is fixated by a spot weld in front of and 
behind the guide bushing.

Universalhalter axial verschiebbar
Universal bracket axially displaceable

Universalhalter nach Anwendungsfall formbar
Universal bracket malleable according to application

Beispiel 1 Example 1 Example 2Beispiel 2
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HJS-Nr. 82 00 4360

Rohr-Ø 45 mm
ohne Gummipu¹er
Universalhalter gerade
Schelle M10
Exhaust pipe Ø 45 mm
without Rubber pad
Bracket straighty
U-clamp M10

HJS-Nr. 82 00 4361

ohne Schelle/Gummipu¹er
Universalhalter gerade
without clamp/rubber pad
Bracket straight

Empfohlen für 
Bügelschellen M10 
Ø 42 - 65 mm
Recommended for 
U-clamps M10 Ø 42 - 65 mm

Universal adjustable brackets for exhaust systems | Verstellbare Universalhalter für Abgasanlagen

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

HJS auf 
YouTube

HJS auf 
YouTube

Universalhalter zum 
Anschweißen, gerade, 
Edelstahl
Universal Bracket for welding, 
straight, Stainless steel

90 60 0026 10 mm 220 mm

90 60 0027 10 mm 250 mm

 HJS-Nr. Ø Länge
 HJS-No. Ø Length

Einbauvideo
Installation video

360°
Bilder in TecDoc

360°
Bilder in TecDoc

360°
Bilder in TecDoc



192 www.hjs.com

Rohrhalter Volvo | Silencer Bracket Volvo

S60 2,4 T AWD R 2,4 147 B 5244 T3 06/01 - 07/02 9101 /859

S60 2,5 T AWD R 2,5 154 B 5254 T2 07/02 -- 9101 /872/AAQ

V70 II 2,4 T AWD S; JV 2,4 147 B 5244 T3 01/00 - 06/02 9110 /833

V70 II 2,5 T AWD S 2,5 154 B 5254 T2 07/02 - 08/07 9101 /873/AAE

V70 II 2,4 D5 AWD S 2,4 120 D 5244 T 03/03 - 09/05 9101 /874

XC70 CROSS COUNTRY S; JV 2,4 147 B 5244 T3 09/01 -- 9110 /833

2,4 T XC AWD

XC70 CROSS COUNTRY S 2,5 154 B 5254 T2 09/02 - 08/07 9101 /873/AAE

2,5 T XC AWD

XC70 CROSS COUNTRY S 2,4 120 D 5244 T 07/02 - 09/05 9101 /874

2,4 D5 XC AWD

S80 I 2,4 T5 AWD - 2,4 147 B 5244 T3 04/00 - 09/03 -

S80 I 2,5 T AWD T 2,5 154 B 5254 T2 04/03 - 07/06 9101 /880

HJS-Nr. 83 35 8074

Halter ohne Gummipu�er
Bracket without rubber pad

Modell Typ Hub/L kW Motor-Typ Baujahr HSN /TSN
Model Type Disp. (l) kW Engine code Year of constr. HSN /TSN

S60 2,4 T AWD R 2,4 147 B 5244 T3 06/01 - 07/02 9101 /859

S60 2,5 T AWD R 2,5 154 B 5254 T2 07/02 -- 9101 /872/AAQ

V70 II 2,4 T AWD S; JV 2,4 147 B 5244 T3 01/00 - 06/02 9110 /833

V70 II 2,5 T AWD S 2,5 154 B 5254 T2 07/02 - 08/07 9101 /873/AAE

V70 II 2,4 D5 AWD S 2,4 120 D 5244 T 03/03 - 09/05 9101 /874

XC70 CROSS COUNTRY S; JV 2,4 147 B 5244 T3 09/01 -- 9110 /833

2,4 T XC AWD

XC70 CROSS COUNTRY S 2,5 154 B 5254 T2 09/02 - 08/07 9101 /873/AAE

2,5 T XC AWD

XC70 CROSS COUNTRY S 2,4 120 D 5244 T 07/02 - 09/05 9101 /874

2,4 D5 XC AWD

S80 I 2,4 T5 AWD - 2,4 147 B 5244 T3 04/00 - 09/03 -

S80 I 2,5 T AWD T 2,5 154 B 5254 T2 04/03 - 07/06 9101 /880

HJS-Nr. 82 35 8191

Halter inkl. 2x  Gummipu�er
83 33 7353
Bracket incl. 2x rubber pads
83 33 7353

Modell Typ Hub/L kW Motor-Typ Baujahr HSN /TSN
Model Type Disp. (l) kW Engine code Year of constr. HSN /TSN
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Silencer Bracket Volvo | Rohrhalter Volvo

S60 2,0 T R 2 132 B 5204 T5 08/00 -- 9101 /849/AAM

S60 T5 R 2,3 184 B 5234 T3 08/00 - 06/04 9101 /848

S60 2,4 T5 R 2,4 191 B 5254 T5 04/04 -- 9101 /898/AAO

S60 2,4 R 2,4 103 B 5244 S2 08/00 -- 9101 /845/AAS

S60 2,4 R 2,4 125 B 5244 S 08/00 -- 9101 /846/AAR

S60 2,4 T R 2,4 147 B 5244 T3 08/00 - 01/03 9101 /847

S60 2,5 T R 2,5 154 B 5254 T2 01/03 -- 9101 /877/AAP

S60 2,4 D R 2,4 96 D 5244 T2 12/01 - 05/05 9101 /860

S60 2,4 D5 R 2,4 120 D 5244 T 01/01 - 09/05 9101 /852

V70 II 2,0 T S 2 132 B 5204 T5 06/01 - 08/07 9101 /826/AAA

V70 II 2,3 T5 S; JV 2,3 184 B 5234 T3 01/00 - 04/04 9101 /827

V70 II 2,4 T5 S 2,4 191 B 5244 T5 04/04 - 08/07 9101 /899/AAC

V70 II 2,4 S; JV 2,4 103 B 5244 S2 01/00 - 08/07 9101 /835/AAG

V70 II 2,4 S; JV 2,4 125 B 5244 S 01/00 - 08/07 9101 /834/AAF

V70 II 2,4 T S; JV 2,4 147 B 5244 T3 01/00 - 01/03 9101 /828

V70 II 2,5 T S; JV 2,5 154 B 5254 T2 01/03 - 08/07 9101 /864/AAD

V70 II 2,4 D S 2,4 96 D 5244 T2 12/01 - 05/05 9101 /863

V70 II 2,4 D5 S 2,4 120 D 5244 T 01/01 - 05/05 9101 /853

ohne DPF | without DPF

V70 II 2,5 TDI S 2,5 103 D 5252 T 01/00 - 01/01 9101 /829

V70 II 2,4 D S 2,4 85 D 5244 T3 04/04 -- 9101 /891

S80 I 2,0 T; KV 2 120 B 5204 T5 10/99 - 12/99 9101 /802

(nicht bi-fuel) | (not bi-fuel)

S80 I 2,0 T T; KV 2 132 B 5204 T5 12/99 - 07/06 9101 /832

S80 I 2.0 T T 2 166 B 5204 T3 03/99 - 05/00 9101 /801

S80 I 2,4 T; KV 2,4 103 B 5244 S2 01/99 - 07/06 9101 /804

S80 I 2,4 T; KV 2,4 125 B 5244 S 01/99 - 07/06 9101 /803

S80 I 2,4 T T 2,4 147 B 5244 T3 10/00 - 01/03 9101 /844

S80 I 2,5 T T 2,5 154 B 5254 T2 01/03 - 07/06 9101 /878

S80 I 2.8 T6 T; KV 2,8 200 B 6284 T 05/98 - 06/01 9101 /787

S80 I 2,9 T; KV 2,9 147 B 6294 S 05/99 - 06/01 9101 /816

S80 I 2,9 T; KV 2,9 150 B 6304 S3 05/98 - 05/99 9101 /788

S80 I 2,9 T 2,9 144 B 6294 S2 06/01 - 05/05 9101 /868

S80 I 2,9 24V T6 T 2,9 200 B 6294 T 06/01 - 07/06 9101 /867

S80 I 2,4 D T 2,4 96 D 5244 T2 12/01 - 07/06 9101 /866

S80 I 2,4 D5 T 2,4 120 D 5244 T 01/01 - 07/06 9101 /854

S80 I 2,5 TDI T 2,5 103 D 5252 T 01/99 - 01/01 9101 /805

HJS-Nr. 83 35 8075

Halter ohne Gummipu�er
Bracket without rubber pad

HJS-Nr. 82 35 8190

Modell Typ Hub/L kW Motor-Typ Baujahr HSN /TSN
Model Type Disp. (l) kW Engine code Year of constr. HSN /TSN

Halter inkl. 2x  Gummipu�er
83 33 7353
Bracket incl. 2x rubber pads
83 33 7353
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Topfhalter Smart (MCC) | Bracket muÇer for Smart (MCC) 

Kostengünstige Reparaturlösung | Cost-e½cient repair solution

� Komplettes Reparaturset inkl. Befestigungsmaterial | Complete repair kit, incl. fitting materials

� Schnelle und einfache Montage | Quick and simple to fit

� Für alle gängigen Smart (MCC) / Mini (BMW) Modelle | For all common models of Smart (MCC) and Mini (BMW)

City-Coupé / Cabrio Benziner / Diesel 1998 - 2003

fortwo Coupé / Cabrio Benziner / Diesel 2004 - 2007

Crossblade Benziner 2002 --

Roadster (Roadster / Coupé) Benziner 2003 - 2006

HJS-Nr. 82 13 2840

Modell Kraftsto¹art Baujahr
Model Fuel Year of construction
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Bracket muÇer for Mini (BMW) | Topfhalter Mini (BMW)

Mini One / Mini Cooper R50 / R52 1,6 66 11/01 - 11/06

Benziner | Petrol  1,6 85

HJS-Nr. 82 12 2263

Modell Typ Hub/L kW Baujahr
Model Type Disp. (l) kW Year of construction

inkl. 2x GME 83 12 2046
incl. 2x 83 12 2046

Mini One / Mini Cooper R50 / R52 1,6 66 11/01 - 11/06

Benziner | Petrol  1,6 85

HJS-Nr. 82 12 2267

Modell Typ Hub/L kW Baujahr
Model Type Disp. (l) kW Year of construction

komplett ab Katalysator
complete
from catalytic converter



196 www.hjs.com

Mini Cooper S · bis 01/04 | up to 01/04

Mini Cooper S R50, R53, MINI 1,6 120 03/02 - 01/04

HJS-Nr. 82 12 2050

Modell Typ Hub/L kW Baujahr
Model Type Disp. (l) kW Year of construction

Topfhalter links
inkl. 2x GP 83 12 2047
Metal Body Band Clamp
left-hand
incl. 2x 83 12 2047

Mini Cooper S R50, R53, MINI 1,6 120 03/02 - 01/04

HJS-Nr. 82 12 2051

Modell Typ Hub/L kW Baujahr
Model Type Disp. (l) kW Year of construction

Topfhalter rechts
inkl. 2x GP 83 12 2047
Metal Body Band Clamp
right-hand
incl. 2x 83 12 2047

Topfhalter Smart (MCC) / Mini (BMW)Topfhalter Mini (BMW) | Bracket muÇer for Mini (BMW)
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Mini Cooper S · ab 01/04 | from 01/04

Mini Cooper S R50, R53, MINI 1,6 120 01/04 - 07/04

Mini Cooper S R50, R53, MINI 1,6 125 07/04 - 11/06

Mini Cooper S R52 1,6 125 07/04 - 08/08

Cabriolet | Convertible

Mini John Cooper Works R53, MINI 1,6 155 02/05 - 11/06

Mini John Cooper Works R52 1,6 155 02/05 - 08/08

Cabriolet | Convertible

Mini John Cooper Works R53, MINI 1,6 160 03/06 - 09/06

HJS-Nr. 82 12 2052

Modell Typ Hub/L kW Baujahr
Model Type Disp. (l) kW Year of construction

Topfhalter links
inkl. 1x GME 83 12 2046

1x GP 83 12 2047
Metal Body Band Clamp
left-hand
incl. 1x 83 12 2046

1x 83 12 2047

Mini Cooper S R50, R53, MINI 1,6 120 01/04 - 07/04

Mini Cooper S R50, R53, MINI 1,6 125 07/04 - 11/06

Mini Cooper S R52 1,6 125 07/04 - 08/08

Cabriolet | Convertible

Mini John Cooper Works R53, MINI 1,6 155 02/05 - 11/06

Mini John Cooper Works R52 1,6 155 02/05 - 08/08

Cabriolet | Convertible

Mini John Cooper Works R53, MINI 1,6 160 03/06 - 09/06

HJS-Nr. 82 12 2053

Modell Typ Hub/L kW Baujahr
Model Type Disp. (l) kW Year of construction

Topfhalter rechts
inkl. 1x GME 83 12 2046

1x GP 83 12 2047
Metal Body Band Clamp
right-hand
incl. 1x 83 12 2046

1x 83 12 2047

Bracket muÇer for Mini (BMW) Silencers | Topfhalter Mini (BMW)
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Kostengünstige OE-Reparaturlösung | Cost-e½cient OE repair solution

� Erspart den Austausch des Mittel- bzw. Nachschalldämpfers | Saves replacing the middle or rear silencer

� Komplettes Reparaturset inkl. Gummielemente bzw. Befestigungsmaterial | Complete repair kit, incl. rubber mountings

� Halteband und Verschraubung aus Edelstahl | Body band and screw-connection components made of stainless steel

� Schnelle und einfache Montage | Quick and simple to fit

� Serienhalter für Gummipu¹er (s. Abb.) wird weiter verwendet
(nur zu beachten bei HJS-Nr. 82 13 2830 / 82 13 2835 / 82 22 4300 / 82 22 4310)
OE bracket for rubber mounting (see photo) is further used 
(only for HJS-No. 82 13 2830 / 82 13 2835 / 82 22 4300 / 82 22 4310)

� Für alle gängigen Modelle der Mercedes A-, B-Klasse, Vaneo und PSA mit Original-Schalldämpfer
For all common models of the Mercedes A-, B-class, Vaneo and PSA with original silencer

A-Klasse B-Klasse Vaneo

Topfhalter Mercedes-Benz | Exhaust bracket for Mercedes-Benz silencer

82 13 2830 A 140/160/190/160 CDI/170 CDI 168 10/97 - 06/04 Nachschalldämpfer | Rear silencer

82 13 2835 A 150 169 06/04 -- Nachschalldämpfer | Rear silencer

A 170/200/160 CDI/180 CDI/200 CDI Mittelschalldämpfer | Middle silencer

B 150 245 03/05 -- Nachschalldämpfer | Rear silencer

B 170/200/180 CDI/200 CDI Mittelschalldämpfer | Middle silencer

82 13 2830 Vaneo 1.6/1.9/1.7 CDI 414 10/01 - 12/05 Nachschalldämpfer | Rear silencer

HJS-Nr. Modell Typ Baujahr Bemerkung
HJS-No. Model Type Year of construction Remarks

Topfhalter Mercedes-Benz | Exhaust bracket for Mercedes-Benz
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Exhaust bracket for Citroën · Peugeot silencer | Topfhalter Citroën · Peugeot

Citroën
C2 1.4 HDi Schrägheck | Hatchback 08/03 - 12/09 DV4TD (8HX) für NSD | for Rear silencer

C3 1.4 HDi Schrägheck | Hatchback 03/02 - 11/08 DV4TD (8HX) für NSD | for Rear silencer

C3 Pluriel 1.4 HDi Cabriolet | Convertible 03/04 - 10/10 DV4TD (8HX) für NSD | for Rear silencer

Peugeot
1007 1.4 HDi Schrägheck | Hatchback 04/05 - 01/09 DV4TD (8HX) für NSD | for Rear silencer

HJS-Nr. 82 21 4302

Hersteller/Modell Karosserie Baujahr Motor-Typ Bemerkung
Manufacturer/Model Body Type Year of constr. Engine code Remarks

Citroën
C2 1.1 Schrägheck | Hatchback 08/03 - 12/09 TU1JP/TU1A (HFX) für NSD | for Rear silencer

C2 1.4 Schrägheck | Hatchback 08/03 - 12/09 TU3JP/TU3A (KFV) für NSD | for Rear silencer

C2 1.4 16V Schrägheck | Hatchback 11/04 - 11/08 ET3J4 (KFU) für NSD | for Rear silencer

C2 1.6 16V Schrägheck | Hatchback 08/03 -- TU5JP4 (NFU) für NSD | for Rear silencer

C3 1.1 Schrägheck | Hatchback 03/02 - 02/11 TU1JP/TU1A (HFX) für NSD | for Rear silencer

C3 1.4 Schrägheck | Hatchback 03/02 - 09/09 TU3JP/TU3A (KFV) für NSD | for Rear silencer

C3 1.4 16V Schrägheck | Hatchback 12/03 - 09/09 ET3J4 (KFU) für NSD | for Rear silencer

C3 1.4 i Bivalent Schrägheck | Hatchback 03/02 - 11/08 TU3JP (KFV) für NSD | for Rear silencer

C3 1.6 16V Schrägheck | Hatchback 06/02 - 05/09 TU5JP4 (NFU) für NSD | for Rear silencer

C3 Pluriel 1.4 Cabriolet | Convertible 05/03 - 01/10 TU3JP/TU3A (KFV) für NSD | for Rear silencer

C3 Pluriel 1.6 16V Cabriolet | Convertible 05/03 -- TU5JP4 (NFU) für NSD | for Rear silencer

Peugeot
1007 1.4 Schrägheck | Hatchback 04/05 - 02/11 TU3JP/TU3A (KFV) für NSD | for Rear silencer

1007 1.6 16V Schrägheck | Hatchback 04/05 -- TU5JP4 (NFU) für NSD | for Rear silencer

HJS-Nr. 82 21 4303

Hersteller/Modell Karosserie Baujahr Motor-Typ Bemerkung
Manufacturer/Model Body Type Year of constr. Engine code Remarks
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Citroën
C4 1.4 16V Schrägheck | Hatchback 11/04 - 09/10 ET3J4 (KFU) für NSD | for Rear silencer

C4 1.6 16V Schrägheck | Hatchback 11/04 - 07/08 TU5JP4 (NFU) für NSD | for Rear silencer

C4 2.0 16V Schrägheck | Hatchback 11/04 - 10/05 EW10J4 (RFN) für NSD | for Rear silencer

C4 1.6 HDi Schrägheck | Hatchback 11/04 - 07/09 DV6ATED4 (9HX) für NSD | for Rear silencer

C4 1.6 HDi 110 Schrägheck | Hatchback 11/04 - 07/09 DV6TED4 (9HY) für NSD | for Rear silencer

C4 2.0 HDi 136 Schrägheck | Hatchback 11/04 -- DW10BTED4 (RHR) für NSD | for Rear silencer

C4 2.0 HDi 136 FAP Schrägheck | Hatchback 11/04 - ORGA-Nr. DW10BTED4 (RHR) für NSD | for Rear silencer

ORGA-Nr. 11192

C4 1.6 16V Stufenheck | Notchback 07/06 -- TU5JP4 (NFU) für NSD | for Rear silencer

ORGA-Nr. 1007388--

C4 1.6 HDi 110 Stufenheck | Notchback 07/06 -- DV6TED4 (9HY/9HZ) für NSD | for Rear silencer

C4 1.4 16V Coupé 11/04 - 07/10 ET3J4 (KFU) für NSD | for Rear silencer

C4 1.6 16V Coupé 11/04 - 07/08 TU5JP4 (NFU) für NSD | for Rear silencer

C4 2.0 16V Coupé 11/04 -- EW10J4 (RFN) für NSD | for Rear silencer

C4 1.6 HDi Coupé 11/04 - 07/09 DV6ATED4 (9HX) für NSD | for Rear silencer

C4 1.6 HDi 110 Coupé 11/04 - 07/08 DV6TED4 (9HY/9HZ) für NSD | for Rear silencer

C4 2.0 HDi 136 Coupé 11/04 - 07/09 DW10BTED4 (RHR) für NSD | for Rear silencer

C4 2.0 HDi 136 FAP Coupé 11/04 - ORGA-Nr. DW10BTED4 (RHR) für NSD | for Rear silencer

ORGA-Nr. 11192

C4 II 1.6 HDi 90 Schrägheck | Hatchback 11/09 -- DV6DTED (9HP) für NSD | for Rear silencer

C4 II 1.6 e-HDi 110 Schrägheck | Hatchback 11/09 -- DV6C (9HR) für NSD | for Rear silencer

C4 II 1.6 HDi 115 Schrägheck | Hatchback 07/12 -- DV6C (9HR) für NSD | for Rear silencer

DS4 1.6 HDi 90 Coupé 05/11 -- DV6DTED (9HP) für NSD | for Rear silencer

DS4 1.6 e-HDi 110 Coupé 04/11 -- DV6C (9HR) für NSD | for Rear silencer

DS4 1.6 HDi 115 Coupé 08/12 -- DV6C (9HL) für NSD | for Rear silencer

Peugeot
307 1.4 Schrägheck | Hatchback 08/00 - 11/03 TU3JP (KFW) für NSD | for Rear silencer

307 1.4 16V Schrägheck | Hatchback 11/03 - 08/07 ET3J4 (KFU) für NSD | for Rear silencer

307 1.6 16V Schrägheck | Hatchback 04/01 - 08/07 TU5JP4 (NFU) für NSD | for Rear silencer

307 2.0 16V Schrägheck | Hatchback 04/01 - 04/05 EW10J4 (RFN) für NSD | for Rear silencer

307 1.6 HDi Schrägheck | Hatchback 04/05 - 08/07 DV6ATED4 (9HV) für NSD | for Rear silencer

307 1.6 HDi 110 Schrägheck | Hatchback 02/04 - 08/07 DV6TED4 (9HZ) für NSD  | for Rear silencer

ohne ER Blende

without End pipe bezel

307 2.0 HDi 90 Schrägheck | Hatchback 04/01 - 10/04 DW10TD (RHY) für NSD | for Rear silencer

307 2.0 HDi 110 Schrägheck | Hatchback 04/01 - 02/04 DW10ATED (RHS) für NSD | for Rear silencer

307 2.0 HDi 135 Schrägheck | Hatchback 09/03 - 08/07 DW10BTED4 (RHR) für NSD | for Rear silencer

HJS-Nr. 82 21 4305

Hersteller/Modell Karosserie Baujahr/ORGA-Nr. Motor-Typ Bemerkung
Manufacturer/Model Body Type Year of con./ORGA Engine code Remarks

Topfhalter Citroën · Peugeot | Exhaust bracket for Citroën · Peugeot silencer
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Peugeot
307 Break 1.4 Kombi | Break 04/02 -- TU3JP (KFW) für NSD | for Rear silencer

307 Break 1.4 16V Kombi | Break 11/03 - 05/08 ET3J4 (KFU) für NSD | for Rear silencer

307 Break 1.6 16V Kombi | Break 04/01 -- TU5JP4 (NFU) für NSD | for Rear silencer

307 Break 2.0 16V Kombi | Break 03/02 -- EW10J4 (RFN) für NSD | for Rear silencer

307 Break 1.6 HDi Kombi | Break 05/06 - 05/08 DV6ATED4 (9HV) für NSD | for Rear silencer

307 Break 1.6 HDi 110 Kombi | Break 06/05 - 05/08 DV6TED4 (9HY/9HZ) für NSD | for Rear silencer

307 Break 2.0 HDi 90 Kombi | Break 03/02 - 04/05 DW10TD (RHY) für NSD | for Rear silencer

307 Break 2.0 HDi 110 Kombi | Break 04/02 - 02/04 DW10ATED (RHS) für NSD | for Rear silencer

307 Break 2.0 HDi 135 Kombi | Break 02/04 -- DW10BTED4 (RHR) für NSD | for Rear silencer

307 SW 1.4 Kombi | Break 04/02 -- TU3JP (KFW) für NSD | for Rear silencer

307 SW 1.4 16V Kombi | Break 11/03 -- ET3J4 (KFU) für NSD | for Rear silencer

307 SW 1.6 16V Kombi | Break 03/02 -- TU5JP4 (NFU) für NSD | for Rear silencer

307 SW 2.0 16V Kombi | Break 03/02 -- EW10J4 (RFN) für NSD | for Rear silencer

307 SW 1.6 HDi 90 Kombi | Break 12/06 -- DV6ATED4 (9HV) für NSD | for Rear silencer

307 SW 1.6 HDi 110 Kombi | Break 06/05 - 05/08 DV6TED4 (9HY/9HZ) für NSD | for Rear silencer

307 SW 2.0 HDi 90 Kombi | Break 03/02 - 04/05 DW10TD (RHY) für NSD | for Rear silencer

307 SW 2.0 HDi 110 Kombi | Break 04/02 - 02/04 DW10ATED (RHS) für NSD | for Rear silencer

307 SW 2.0 HDi 135 Kombi | Break 02/06 - 05/08 DW10BTED4 (RHR) für NSD | for Rear silencer

307 CC 1.6 16V Coupé-Cabriolet 03/05 -- TU5JP4 (NFU) für NSD | for Rear silencer

Coupé-Convertible

307 CC 2.0 16V Coupé-Cabriolet 10/03 -- EW10J4 (RFN) für NSD | for Rear silencer

Coupé-Convertible

308 1.6 HDi 90 Schrägheck | Hatchback 09/07 -- DV6TED4 (9HV/9H01); für NSD | for Rear silencer

DV6ATED4 (9HX/9H02)

308 1.6 HDi 110 Schrägheck | Hatchback 09/07 -- DV6TED4 (9HZ/9H01) für NSD | for Rear silencer

308 1.6 HDi 90 Schrägheck | Hatchback 11/09 -- DV6DTED (9HP) für NSD | for Rear silencer

308 1.6 e-HDi 110 Schrägheck | Hatchback 12/09 -- DV6C (9HR) für NSD | for Rear silencer

308 1.6 HDi 115 Schrägheck | Hatchback 03/13 -- DV6C (9HD) für NSD | for Rear silencer

308 SW 1.6 Bioflex Kombi | Break 03/09 -- TU5JP4 (NFU) für NSD | for Rear silencer

308 SW 1.6 HDi 90 Kombi | Break 09/07 -- DV6ATED4 (9HX/9HV) für NSD | for Rear silencer

308 SW 1.6 HDi 110 Kombi | Break 09/07 -- DV6TED4 (9HZ) für NSD | for Rear silencer

3008 1.6 HDi 110 Kombi | Break 06/09 -- DV6TED4 (9HZ) für NSD | for Rear silencer

3008 1.6 e-HDi 110 Kombi | Break 08/10 -- DV6C (9HR) für NSD | for Rear silencer

3008 1.6 HDi 115 Kombi | Break 03/13 -- DV6C (9HD) für NSD | for Rear silencer

HJS-Nr. 82 21 4305 Hersteller/Modell Karosserie Baujahr Motor-Typ Bemerkung
Manufacturer/Model Body Type Year of constr. Engine code Remarks

Exhaust bracket for Peugeot silencer | Topfhalter Peugeot 
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Topfhalter Citroën | Exhaust bracket for Citroën silencer

Citroën
Xsara Picasso 1.6 Großraumlimousine 05/00 - 09/05 TU5JP (NFZ) für NSD | for Rear silencer

People carrier

Xsara Picasso 1.6 Großraumlimousine 05/00 - 09/05 TU5JP (NFV) für NSD | for Rear silencer

People carrier

Xsara Picasso 1.6 16V Großraumlimousine 09/05 - 03/10 TU5JP4 für NSD | for Rear silencer

People carrier

Xsara Picasso 1.6 HDi Großraumlimousine 09/05 - 03/10 DV6ATED4 für NSD | for Rear silencer

People carrier

Xsara Picasso 1.6 HDi Großraumlimousine 05/04 - 03/10 DV6TED4 für NSD | for Rear silencer

People carrier

Xsara Picasso 2.0 HDi Großraumlimousine 11/99 - 07/06 DW10TD für NSD | for Rear silencer

People carrier

HJS-Nr. 82 21 4307

Hersteller/Modell Karosserie Baujahr Motor-Typ Bemerkung
Manufacturer/Model Body Type Year of constr. Engine code Remarks

Citroën
Berlingo 1.1i Großraumlimousine 09/96 - 09/02 TU1M/TU1JP für NSD | for Rear silencer

People carrier

Berlingo 1.4 bivalent Großraumlimousine 11/02 -- TU3JP (KFW-48) für NSD | for Rear silencer

People carrier

Berlingo 1.4i Großraumlimousine 09/96 - 09/02 TU3JP (KFW/KFX) für NSD | for Rear silencer

People carrier

Berlingo 1.4i bivalent Großraumlimousine 08/03 - 02/08 TU3JP (KFW-55) für NSD | for Rear silencer

People carrier

Berlingo 1.6 16V Großraumlimousine 10/00 -- TU5JP4 für NSD | for Rear silencer

People carrier

Berlingo 1.8i Großraumlimousine 11/98 - 12/00 XU7JB für NSD | for Rear silencer

People carrier

HJS-Nr. 82 21 4309

Hersteller/Modell Karosserie Baujahr Motor-Typ Bemerkung
Manufacturer/Model Body Type Year of constr. Engine code Remarks



203www.hjs.com

Exhaust bracket for Citroën · Peugeot silencer | Topfhalter Citroën · Peugeot

Citroën
Berlingo 1.6 HDi 75 Großraumlimousine 07/05 -- DV6B/DV6ETED für NSD | for Rear silencer

People carrier

Berlingo 1.6 HDi 90 Großraumlimousine 07/05 -- DV6ATED4 für NSD | for Rear silencer

People carrier

Berlingo 1.8 D Großraumlimousine 06/96 - 12/02 XUD7 für NSD | for Rear silencer

People carrier

Berlingo 1.9 D Großraumlimousine 05/98 - 09/05 DW8/DW8B für NSD | for Rear silencer

People carrier

Berlingo 1.9 D Großraumlimousine 07/96 - 12/02 XUD9A für NSD | for Rear silencer

People carrier

Berlingo 2.0 HDi 90 Großraumlimousine 12/99 -- DW10TD für NSD | for Rear silencer

People carrier

Berlingo 1.1i Kasten | Van 09/96 - 02/08 TU1M/TU1JP für NSD | for Rear silencer

Berlingo 1.4 bivalent Kasten | Van 11/02 -- TU3JP (KFW-48) für NSD | for Rear silencer

Berlingo 1.4i Kasten | Van 09/96 - 02/08 TU3JP (KFW/KFX) für NSD | for Rear silencer

Berlingo 1.4i bivalent Kasten | Van 08/03 - 02/08 TU3JP (KFW-55) für NSD | for Rear silencer

Berlingo 1.6 16V Kasten | Van 07/05 -- TU5JP4 für NSD | for Rear silencer

Berlingo 1.6 HDi 75 Kasten | Van 07/06 -- DV6B/DV6ETED für NSD | for Rear silencer

Berlingo 1.6 HDi 90 Kasten | Van 07/05 -- DV6ATED4 für NSD | for Rear silencer

Berlingo 1.8 D Kasten | Van 07/96 - 12/98 XUD7 für NSD | for Rear silencer

Berlingo 1.9 D 70 Kasten | Van 06/98 - 03/07 DW8/DW8B für NSD | for Rear silencer

Berlingo 1.9 D 70 4WD Kasten | Van 07/98 -- DW8/DW8B für NSD | for Rear silencer

Berlingo 1.9 D Kasten | Van 07/96 - 12/98 XUD9A für NSD | for Rear silencer

Berlingo 2.0 HDi 90 Kasten | Van 12/99 -- DW10TD für NSD | for Rear silencer

Peugeot
Partner Großraumlimousine 11/02 - 10/06 TU3JP (KFW) für NSD | for Rear silencer

Combispace 1.4 People carrier

Partner Großraumlimousine 05/96 - 12/01 TU3JP (KFW/KFX) für NSD | for Rear silencer

Combispace 1.4 People carrier

Partner Großraumlimousine 12/00 - 11/02 TU5JP4 für NSD | for Rear silencer

Combispace 1.6 16V People carrier

Partner Großraumlimousine 04/98 - 12/00 XU7JB für NSD | for Rear silencer

Combispace 1.8 People carrier

Partner Großraumlimousine 07/05 -- DV6B für NSD | for Rear silencer

Combispace 1.6 HDi 75 People carrier

Partner Großraumlimousine 02/06 -- DV6ATED4 für NSD | for Rear silencer

Combispace 1.6 HDi 90 People carrier

Partner Großraumlimousine 05/96 - 12/98 XUD9A für NSD | for Rear silencer

Combispace 1.9 D People carrier

Partner Großraumlimousine 07/98 - 11/03 DW8/DW8B für NSD | for Rear silencer

Combispace 1.9 D People carrier

Partner Großraumlimousine 12/99 -- DW10TD für NSD | for Rear silencer

Combispace 2.0 HDi 90 People carrier

Partner 1.1i Kasten | Van 05/96 - 11/02 TU1M/TU1JP für NSD | for Rear silencer

Partner 1.4i Kasten | Van 05/96 - 12/01 TU3JP (KFX) für NSD | for Rear silencer

Partner 1.4 BiFuel Kasten | Van 04/03 -- TU3JP (KFW) für NSD | for Rear silencer

Partner 1.6 HDi 75 Kasten | Van 02/06 -- DV6B für NSD | for Rear silencer

Partner 1.6 HDi 90 Kasten | Van 08/07 -- DV6ATED4 für NSD | for Rear silencer

Partner 1.8 D Kasten | Van 06/96 - 12/97 XUD7 für NSD | for Rear silencer

Partner 1.9 D Kasten | Van 06/96 - 12/99 XUD9A für NSD | for Rear silencer

Partner 1.9 D Kasten | Van 11/02 -- DW8/DW8B für NSD | for Rear silencer

Partner 2.0 HDi 90 Kasten | Van 04/00 -- DW10TD für NSD | for Rear silencer

HJS-Nr. 82 21 4309 Hersteller/Modell Karosserie Baujahr Motor-Typ Bemerkung
Manufacturer/Model Body Type Year of constr. Engine code Remarks
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Topfhalter Citroën · Peugeot | Exhaust bracket for Citroën · Peugeot silencer

Citroën
C4 1.6 16V THP 150 Schrägheck | Hatchback ORGA-Nr. 11921 -- EP6DT für NSD  | for Rear silencer

C4 II 1.6 16V THP 156 Schrägheck | Hatchback 11/09 -- EP6CDT für NSD | for Rear silencer

DS4 1.6 16V THP 156 Schrägheck | Hatchback 04/11 -- EP6CDT für NSD | for Rear silencer

DS4 1.6 16V THP 163 Schrägheck | Hatchback 04/12 -- EP6CDT M für NSD | for Rear silencer

Peugeot
308 1.6 16V THP 150 Schrägheck | Hatchback ORGA-Nr. 12041-- EP6DT für NSD | for Rear silencer

   Schaltung | Manual

308 1.6 16V THP 150 Schrägheck | Hatchback 09/07 -- EP6DT für NSD | for Rear silencer

   Automatik | Automatic

308 1.6 16V THP 156 Limousine | Saloon 10/09 -- EP6CDT für NSD | for Rear silencer

308 1.6 16V THP 150 Kombi | Break ORGA-Nr. 12166 -- EP6DT für NSD | for Rear silencer

308 1.6 16V THP 155 Kombi | Break 10/09 -- EP6CDT für NSD | for Rear silencer

308 1.6 16V THP 163 Kombi | Break - EP6CDT M für NSD | for Rear silencer

308 1.6 16V THP 150 Coupé-Cabrio ORGA-Nr. 12131 -- EP6DT für NSD | for Rear silencer

Coupé-Convertible

308 1.6 16V THP 155 Coupé-Cabrio 06/09 -- EP6CDT für NSD | for Rear silencer

Coupé-Convertible

308 1.6 16V THP 163 Coupé-Cabrio - EP6CDT M für NSD | for Rear silencer

Coupé-Convertible

3008 1.6 16V THP 150 Großraumlimousine ORGA-Nr. 12089 -- EP6DT für NSD | for Rear silencer

People carrier

3008 1.6 16V THP 155 Großraumlimousine 06/09 -- EP6CDT für NSD | for Rear silencer

People carrier

3008 1.6 16V THP 163 Großraumlimousine 09/13 -- EP6CDTM für NSD | for Rear silencer

People carrier

HJS-Nr. 82 21 4312

Hersteller/Modell Karosserie Baujahr/ORGA-Nr. Motor-Typ Bemerkung
Manufacturer/Model Body Type Year of con./ORGA Engine code Remarks
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Exhaust bracket for Citroën · Peugeot silencer | Topfhalter Citroën · Peugeot

Citroën
C2 1.6 HDi Schrägheck | Hatchback 09/05 -- DV6TED4 (9HZ) für NSD | for Rear silencer

C3 I 1.6 16V HDi Schrägheck | Hatchback 10/05 -- DV6TED4 (9HZ) für NSD | for Rear silencer

C3 I 1.6 16V HDi Schrägheck | Hatchback 09/05 -- DV6ATED4 (9HX; 9H02) für NSD | for Rear silencer

C3 II 1.6 HDi 90 Schrägheck | Hatchback 11/09 -- DV6ATED4 (9HX) für NSD | for Rear silencer

Peugeot
1007 1.6 HDi Schrägheck | Hatchback 06/07 -- DV6TED4 (9HZ) für NSD | for Rear silencer

HJS-Nr. 82 21 4317

Hersteller/Modell Karosserie Baujahr Motor-Typ Bemerkung
Manufacturer/Model Body Type Year of constr. Engine code Remarks

EXCLUSIVE
BY HJS
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Citroën
Jumpy II 2.0 Kasten | Van 07/11 - 03/16 AHY (DW10CE) für NSD | for Rear silencer

BlueHDi 95

Jumpy II 2.0 Kasten | Van 07/11 - 03/16 AHZ (DW10CD) für NSD | for Rear silencer

BlueHDi 125 Pritsche | Platform · Fahrgestell | Carrier

Jumpy II 2.0 Kasten | Van 07/10 - 03/16 RHH (DW10CTED4) für NSD | for Rear silencer

BlueHDi 165

Fiat
Scudo 2.0 D Multijet Bus | Bus · Kasten | Van 04/11 - 03/16 RH02 für NSD | for Rear silencer

Pritsche | Platform · Fahrgestell | Carrier

Scudo 2.0 D Multijet Bus | Bus · Kasten | Van 07/10 - 03/16 RH02, RHH für NSD | for Rear silencer

Pritsche | Platform · Fahrgestell | Carrier

Peugeot
Expert Tepee Bus | Bus 04/11 - 03/16 AHY (DW10CE) für NSD | for Rear silencer

2.0 HDi 100

Expert Tepee Bus | Bus 07/11 -- AHZ (DW10CD) für NSD | for Rear silencer

2.0 HDi 130

Expert Tepee Bus | Bus 07/10 -- RHH (DW10CTED4) für NSD | for Rear silencer

2.0 HDi 165

Expert 2.0 HDi 100 Kasten | Van 04/11 -- AHY (DW10CE) für NSD | for Rear silencer

Expert 2.0 HDi 130 Kasten | Van 07/11 -- AHZ (DW10CD) für NSD | for Rear silencer

Pritsche | Platform · Fahrgestell | Carrier

Expert 2.0 HDi 165 Kasten | Van 07/10 -- RHH (DW10CTED4) für NSD | for Rear silencer

Pritsche | Platform · Fahrgestell | Carrier

HJS-Nr. 82 21 4325

Hersteller/Modell Karosserie Baujahr Motor-Typ Bemerkung
Manufacturer/Model Body Type Year of constr. Engine code Remarks

82 21 4325 für OE: | for OE:
CITROËN / PEUGEOT
NSD | Rear silencer

1730.JW

FIAT
NSD | Rear silencer

9.467.641.680

Topfhalter Citroën · Fiat · Peugeot | Exhaust bracket for Citroën · Fiat · Peugeot silencer

N
EXCLUSIVE

BY HJS
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Exhaust bracket for Citroën · Peugeot silencer | Topfhalter Citroën · Peugeot

Citroën
C4 1.6 VTi 120 Schrägheck | Hatchback 07/08 -- EP6 (5FW) für NSD | for Rear silencer

C4 II 1.6 VTi 120 Schrägheck | Hatchback 11/09 -- EP6C (5FS) für NSD | for Rear silencer

DS4 1.6 VTi 120 Schrägheck | Hatchback 04/11 -- EP6C (5FS) für NSD | for Rear silencer

Peugeot
308 1.6 VTi 120 Schrägheck | Hatchback 09/07 -- EP6 (5FW); EP6C (5FS) für NSD | for Rear silencer

308 CC 1.6 VTi 120 Cabriolet | Convertible 06/09 -- EP6C (5FS) für NSD | for Rear silencer

3008 1.6 VTi 120 Kombi | Break 06/09 -- EP6/ EP6C (5FS) für NSD | for Rear silencer

HJS-Nr. 82 21 4332

Hersteller/Modell Karosserie Baujahr Motor-Typ Bemerkung
Manufacturer/Model Body Type Year of constr. Engine code Remarks
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Peugeot
106 I 1.0 Schrägheck | Hatchback 07/92 - 06/96 TU9M für NSD | for Rear silencer

106 I 1.1 Schrägheck | Hatchback 09/91 - 04/96 TU1M für NSD | for Rear silencer

106 I 1.3 Schrägheck | Hatchback 10/93 - 04/96 TU2J2 für NSD | for Rear silencer

106 I 1.4 Schrägheck | Hatchback 09/91 - 04/96 TU3M für NSD | for Rear silencer

106 I 1.6 Schrägheck | Hatchback 07/94 - 06/96 TU5JP für NSD | for Rear silencer

106 I 1.4 D Schrägheck | Hatchback 01/93 - 04/96 TUD3Y für NSD | for Rear silencer

106 I 1.5 D Schrägheck | Hatchback 10/94 - 06/96 TUD5 für NSD | for Rear silencer

106 II 1.0i Schrägheck | Hatchback 04/96 - 07/99 TU9M für NSD | for Rear silencer

106 II 1.0i Schrägheck | Hatchback 06/99 - 05/02 TU9M für NSD | for Rear silencer

106 II 1.1i Schrägheck | Hatchback 01/97 - 12/05 TU1M (HDY) für NSD | for Rear silencer

106 II 1.1i Schrägheck | Hatchback 04/96 - 12/03 TU1M (HDZ) für NSD | for Rear silencer

106 II 1.4i Schrägheck | Hatchback 04/96 - 09/99 TU3JP für NSD | for Rear silencer

106 II 1.6i Schrägheck | Hatchback 04/96 - 03/98 TU5JP für NSD | for Rear silencer

106 II 1.5 D Schrägheck | Hatchback 04/96 - 09/00 TUD5 (VJY) für NSD | for Rear silencer

106 II 1.5 D Schrägheck | Hatchback 10/00 - 12/03 TUD5 (VJX) für NSD | for Rear silencer

306 1.4 Schrägheck | Hatchback 03/93 - 05/01 TU3JP für NSD | for Rear silencer

306 1.6 Schrägheck | Hatchback 03/93 - 11/00 TU5JP für NSD | for Rear silencer

306 1.8 Schrägheck | Hatchback 03/93 - 04/97 XU7JP für NSD | for Rear silencer

306 1.8 D Schrägheck | Hatchback 08/98 - 05/01 XUD7 für NSD | for Rear silencer

306 1.9 D Schrägheck | Hatchback 08/93 - 10/94 XUD9Y für NSD | for Rear silencer

306 1.9 D Schrägheck | Hatchback 07/94 - 04/97 XUD9A für NSD | for Rear silencer

306 1.9 DT Schrägheck | Hatchback 05/97 - 07/99 XUD9TE für NSD | for Rear silencer

306 2.0 HD Schrägheck | Hatchback 06/99 - 05/01 DW10TD für NSD | for Rear silencer

306 1.9 D Stufenheck | Notchback 06/99 - 03/02 DW8B (WJY); für NSD | for Rear silencer

DW8 (WJZ)

306 1.9 SLD Stufenheck | Notchback 06/94 - 05/01 XUD9Y (DJZ) für NSD | for Rear silencer

306 1.9 SLD Stufenheck | Notchback 10/94 - 06/99 XUD9A (DJY) für NSD | for Rear silencer

306 Break 1.9 D Kombi | Break 06/99 - 03/02 DW8B (WJY); für NSD | for Rear silencer

DW8 (WJZ)

306 Break 1.9 D Kombi | Break 05/97 - 06/99 XUD9A (DJY) für NSD | for Rear silencer

HJS-Nr. 82 22 4300

Hersteller/Modell Karosserie Baujahr Motor-Typ Bemerkung
Manufacturer/Model Body Type Year of constr. Engine code Remarks

Topfhalter Peugeot | Exhaust bracket for Peugeot silencer
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Exhaust bracket for Peugeot silencer | Topfhalter Peugeot

Peugeot
406 Break 1.8 Kombi | Break 05/97 - 12/00 XU7JB für NSD | for Rear silencer

406 Break 1.8 16V Kombi | Break 01/97 - 12/00 XU7JP4 für NSD | for Rear silencer

406 Break 1.8 16V Kombi | Break ORGA-Nr. - 12/04 EW7J4 für NSD | for Rear silencer

ORGA-Nr. 09639

406 Break 2.0 16V Kombi | Break 01/97 - 07/99 XU10J4R für NSD | for Rear silencer

406 Break 2.0 16V Kombi | Break 05/99 - 10/00 EW10J4 (RFR) für NSD | for Rear silencer

406 Break 2.0 16V Kombi | Break 10/00 - ORGA-Nr. EW10J4 (RFN) für NSD | for Rear silencer

ORGA-Nr. 09639

406 Break 1.9 TD Kombi | Break 01/97 - 04/98 XUD9TE für NSD | for Rear silencer

406 Break 2.0 HDi 90 Kombi | Break 05/99 - 08/04 DW10TD für NSD | for Rear silencer

406 Break 2.0 HDi 110 Kombi | Break 04/98 - 08/01 DW10ATED (RHZ) für NSD | for Rear silencer

406 Break 2.0 HDi 110 Kombi | Break 08/01 - 12/04 DW10ATED (RHS) für NSD | for Rear silencer

406 Break 2.1 TD Kombi | Break 01/97 - 10/98 XUD11BTE für NSD | for Rear silencer

406 Break 2.2 HDi Kombi | Break 03/01 - 06/04 DW12ATED4 für NSD | for Rear silencer

HJS-Nr. 82 22 4301

Hersteller/Modell Karosserie Baujahr/ORGA-Nr. Motor-Typ Bemerkung
Manufacturer/Model Body Type Year of con./ORGA Engine code Remarks
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Topfhalter Citroën · Peugeot | Exhaust bracket for Citroën · Peugeot  silencer

Peugeot
406 1.6 Limousine | Saloon 02/96 - 04/97 XU5JP für NSD | for Rear silencer

406 1.8 Limousine | Saloon 05/97 - 05/04 XU7JB für NSD | for Rear silencer

406 1.8 16V Limousine | Saloon 09/95 - 12/00 XU7JP4 für NSD | for Rear silencer

406 1.8 16V Limousine | Saloon 10/00 - ORGA-Nr. EW7J4 für NSD | for Rear silencer

ORGA-Nr. 09638

406 2.0 16V Limousine | Saloon 09/95 - 07/99 XU10J4R für NSD | for Rear silencer

406 2.0 16V Limousine | Saloon 05/99 - 12/00 EW10J4 (RFR) für NSD | for Rear silencer

406 2.0 16V Limousine | Saloon 08/00 - 06/04 EW10J4 (RFN) für NSD | for Rear silencer

406 2.0 HDi 90 Limousine | Saloon 05/99 - 08/04 DW10TD für NSD | for Rear silencer

406 2.0 HDi 110 Limousine | Saloon 10/98 - 07/01 DW10ATED (RHZ) für NSD | for Rear silencer

406 2.0 HDi 110 Limousine | Saloon 08/01 - 05/04 DW10ATED (RHS) für NSD | for Rear silencer

406 2.2 HDi Limousine | Saloon 03/01 - 06/04 DW12ATED4 für NSD | for Rear silencer

HJS-Nr. 82 22 4304

Hersteller/Modell Karosserie Baujahr/ORGA-Nr. Motor-Typ Bemerkung
Manufacturer/Model Body Type Year of con./ORGA Engine code Remarks

Citroën
C3 (B618) 1.2 THP 110 Schrägheck | Hatchback 07/16 -- EB2DT; EB2DT M für NSD | for Rear silencer

(ORGA 1425976 --) (HN01; HNZ; HN04; HNV)

C3 (B618) 1.2 Schrägheck | Hatchback 03/18 -- EB2ADT für NSD | for Rear silencer

PureTech 110 (ORGA 1425976 --) (HN05; HNP)

C3 Picasso 1.2 THP 110 Kombi | Break 01/15 -- EB2DT (HNZ; HN01) für NSD | for Rear silencer

C3 Picasso Großraumlimousine 02/09 -- EP6 (5FW); für NSD | for Rear silencer

1.6 VTi 16V 120 People carrier EP6C (5FS)

C3 Picasso 1.6 HDi 90 Großraumlim. | People carrier 02/09 -- DV6ATED4 (9HX) für NSD | for Rear silencer

C3 Picasso Großraumlimousine 07/10 -- DV6DTED4 (9HP) für NSD | for Rear silencer

1.6 HDi 90 (92) People carrier

C3 Picasso 1.6 HDi 110 Großraumlim. | People carrier 02/09 -- DV6TED4 (9HZ) für NSD | for Rear silencer

HJS-Nr. 82 22 4306

Hersteller/Modell Karosserie Baujahr/ORGA-Nr. Motor-Typ Bemerkung
Manufacturer/Model Body Type Year of con./ORGA Engine code Remarks
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Exhaust bracket for Citroën · Opel · Peugeot silencer | Topfhalter Citroën · Opel · Peugeot

Citroën
C3 Aircross II 1.2 SUV 06/17 -- EB2DT; EB2DT M für NSD | for Rear silencer

PureTech 110 (HN01; HNZ; HN04; HNV)

C3 Aircross II 1.2 SUV 05/18 -- EB2ADT für NSD | for Rear silencer

PureTech 110 (HN05; HNP)

C3 Aircross II 1.2 SUV 06/17 -- EB2DTS (HN02; HNY) für NSD | for Rear silencer

PureTech 130 EB2ADTS (HN05; HNS)

C4 Cactus 1.2 THP 110 Schrägheck | Hatchback 09/14 -- EB2DT; EB2DT M; für NSD | for Rear silencer

   EB2ADT (HN01; HNZ; HN04; HNV; HNP)

C4 Cactus 1.2 Schrägheck | Hatchback 10/17 -- EB2DTS (HN02; HNY) für NSD | for Rear silencer

PureTech 130 EB2ADTS (HN05; HNS)

Opel
Crossland X 1.2 Turbo SUV 03/17 -- B 12 XHT (EB2DTS) für NSD | for Rear silencer

Peugeot
207 1.4 Schrägheck | Hatchback ORGA-Nr. - ORGA-Nr. TU3A (KFV); für NSD | for Rear silencer

1075982 - 1146682 (Abgasnorm L4 | Emission standard L4)

1087876 - 1145876

207 1.4 Schrägheck | Hatchback ORGA-Nr. - ORGA-Nr. TU3A (KFV); für NSD | for Rear silencer

1075981 - 1146081 (Abgasnorm L5 | Emission standard L5)

207 1.4 16V Schrägheck | Hatchback 02/06 - 08/07 ET3J4 (KFU) für NSD | for Rear silencer

207 1.6 16V 110 Schrägheck | Hatchback 05/06 -- TU5JP4 (NFU) für NSD | for Rear silencer

207 1.6 16V VTi Schrägheck | Hatchback 03/07 -- EP6 (5FW); EP6C (5FS) für NSD | for Rear silencer

207 1.6 16V THP 150 Schrägheck | Hatchback 02/06 -- EP6DT (5FX) für NSD | for Rear silencer

207 1.6 16V THP 155 Schrägheck | Hatchback 10/09 -- EP6DT (5FR) für NSD | for Rear silencer

207 1.6 16V RC THP 175 Schrägheck | Hatchback 02/07 -- EP6DTS (5FY) für NSD | for Rear silencer

207 1.6 HDi 90 Schrägheck | Hatchback 02/06 -- DV6TED4 (9HV; 9H01); für NSD | for Rear silencer

DV6ATED4 (9HX; 9H02)

207 1.6 HDi 110 Schrägheck | Hatchback 02/06 -- DV6TED4 (9HZ) für NSD | for Rear silencer

207 SW 1.4 Kombi | Break ORGA-Nr. - ORGA-Nr. TU3A (KFV); für NSD | for Rear silencer

  1075982 - 1146682 (Abgasnorm L4 | Emission standard L4)

1087876 - 1145876

207 SW 1.4 Kombi | Break ORGA-Nr. - ORGA-Nr. TU3A (KFV); für NSD | for Rear silencer

1075981 - 1146081 (Abgasnorm L5 | Emission standard L5)

207 SW 1.6 16V VTi Kombi | Break 06/07 -- EP6 (5FW); EP6C (5FS) für NSD | for Rear silencer

207 SW 1.6 16V Kombi | Break 02/07 -- EP6DTS (5FY) für NSD | for Rear silencer

RC THP 175

207 SW 1.6 HDi 90 Kombi | Break 06/07 -- DV6TED4 (9HV/9H01); für NSD | for Rear silencer

DV6ATED4 (9HX/9H02)

207 SW 1.6 HDi 110 Kombi | Break 06/07 -- DV6TED4 (9HZ) für NSD | for Rear silencer

207 CC 1.6 16V VTi Cabriolet | Convertible 03/07 -- EP6 (5FW); EP6C (5FS) für NSD | for Rear silencer

207 CC 1.6 16V THP 150 Cabriolet | Convertible 02/07 -- EP6DT (5FX) für NSD | for Rear silencer

207 CC 1.6 16V THP 155 Cabriolet | Convertible 10/09 -- EP6DT (5FR) für NSD | for Rear silencer

207 CC 1.6 HDi 110 Cabriolet | Convertible 02/07 -- DV6TED4 (9HZ) für NSD | for Rear silencer

208 1.2 THP 110/ Schrägheck | Hatchback 01/13 -- EB2DT; EB2DT M; für NSD | for Rear silencer

PureTech 110  EB2ADT (HN01; HNZ; HN04; HNV; HNP)

208 1.6 16V VTi Schrägheck | Hatchback 03/12 -- EP6C (5FS) für NSD | for Rear silencer

208 1.6 16V THP 165 Schrägheck | Hatchback 03/15 -- EP6FDT (5G01; 5GZ) für NSD | for Rear silencer

    (o. Blende | without bezel)

208 1.6 16V THP 200 Schrägheck | Hatchback 08/12 -- EP6CDTX (5FU) für NSD | for Rear silencer

208 1.6 HDi 92 Schrägheck | Hatchback 03/12 -- DV6DTED (9HP) für NSD | for Rear silencer

2008 1.2 THP 110 SUV ORGA 1310088 -- EB2DT; EB2DT M für NSD | for Rear silencer

   (HNZ; HN01; HNV; HN04)

2008 1.2 THP 110 SUV ORGA 1506488 -- EB2ADT (HN05; HNP) für NSD | for Rear silencer

2008 1.2 PureTech 130 SUV ORGA 1310088 -- EB2DTS (HN02; HNY) für NSD | for Rear silencer

2008 1.2 PureTech 130 SUV ORGA 1506488 -- EB2ADTS (HN05; HNS) für NSD | for Rear silencer

2008 1.6 16V VTi SUV 03/13 -- EP6C (5FS) für NSD | for Rear silencer

2008 1.6 HDi 92 SUV 03/13 -- DV6DTED (9HP) für NSD | for Rear silencer

HJS-Nr. 82 22 4306 Hersteller/Modell Karosserie Baujahr/ORGA-Nr. Motor-Typ Bemerkung
Manufacturer/Model Body Type Year of con./ORGA Engine code Remarks
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Peugeot
206 SW 1.1 Kombi | Break 06/02 - 10/05 TU1JP für NSD | for Rear silencer

206 SW 1.4 Kombi | Break 07/02 - 12/06 TU3JP für NSD | for Rear silencer

206 SW 1.4 Kombi | Break 09/05 - 12/07 TU3A für NSD | for Rear silencer

206 SW 1.4 16V Kombi | Break 10/03 -- ET3J4 für NSD | for Rear silencer

206 SW 1.6 16V Kombi | Break 06/02 - 12/06 TU5JP4 für NSD | for Rear silencer

206 SW 2.0 16V Kombi | Break 07/02 -- EW10J4 für NSD | for Rear silencer

(Abgasnorm L4 | Emission standard L4)

206 SW 1.4 HDi Kombi | Break 07/02 - 12/06 DV4TD für NSD | for Rear silencer

206 SW 1.6 HDi 110 Kombi | Break 05/04 - 12/06 DV6TED4 für NSD | for Rear silencer

206 SW 2.0 HDi Kombi | Break 06/02 - 10/05 DW10TD für NSD | for Rear silencer

HJS-Nr. 82 22 4308

Hersteller/Modell Karosserie Baujahr Motor-Typ Bemerkung
Manufacturer/Model Body Type Year of constr. Engine code Remarks

Topfhalter Peugeot | Exhaust bracket for Peugeot silencer

Peugeot
206 1.1i Schrägheck | Hatchback 10/98 - 12/00 TU1JP für NSD | for Rear silencer

206 1.4i Schrägheck | Hatchback 10/98 - 12/00 TU3JP für NSD | for Rear silencer

206 1.6i Schrägheck | Hatchback 04/98 - 12/00 TU5JP für NSD | for Rear silencer

206 1.6 16V Schrägheck | Hatchback 10/01 - 12/06 TU5JP4 für NSD | for Rear silencer

206 CC 1.6 16V Cabriolet | Convertible 12/00 - 03/07 TU5JP4 für NSD | for Rear silencer

206+ 1.1 Schrägheck | Hatchback 01/09 -- TU1A; TU1AE5; TU1JP für NSD | for Rear silencer

206+ 1.4 Schrägheck | Hatchback 01/09 -- TU3A; TU3AE5; TU3JP für NSD | for Rear silencer

206+ 1.4 HDi Eco 70 Schrägheck | Hatchback ORGA-Nr. 12271 -- DV4C für NSD | for Rear silencer

HJS-Nr. 82 22 4310

Hersteller/Modell Karosserie Baujahr Motor-Typ Bemerkung
Manufacturer/Model Body Type Year of constr. Engine code Remarks
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Exhaust bracket for Citroën · Peugeot silencer | Topfhalter Citroën · Peugeot

Citroën
C3 Picasso 1.4 VTi 95 Großraumlimousine 12/08 -- EP3 (8FS); EP3C (8FP) für NSD | for Rear silencer

People Carrier

C3 II 1.4 VTi 95 Schrägheck | Hatchback 11/09 -- EP3C für NSD | for Rear silencer

C3 II 1.4 VTi 95 LPG Schrägheck | Hatchback 06/13 -- EP3C für NSD | for Rear silencer

C3 II 1.6 VTi 120 Schrägheck | Hatchback 11/09 -- EP6C (5FS) für NSD | for Rear silencer

DS3 1.4 VTi 95 Schrägheck | Hatchback 04/10 -- EP3C für NSD | for Rear silencer

DS3 1.4 VTi 95 LPG Schrägheck | Hatchback 08/12 -- EP3C für NSD | for Rear silencer

DS3 1.6 VTi 120 Schrägheck | Hatchback 04/10 -- EP6C (5FS) für NSD | for Rear silencer

DS3 1.6 THP 150 Schrägheck | Hatchback 01/10 - 07/15 EP6DT (5FX);  für NSD | for Rear silencer

EP6CDT (5FN)

DS3 1.6 THP 155 Schrägheck | Hatchback 04/10 - 07/15 EP6DT (5FR); für NSD | for Rear silencer

EP6CDT (5FV)

DS3 1.6 THP 165 Schrägheck | Hatchback 10/14 -- EP6FDT (5GZ) für NSD | for Rear silencer

DS3 1.6 THP 150 Cabriolet | Convertible 01/13 - 07/15 EP6CDT (5FV) für NSD | for Rear silencer

DS3 1.6 THP 155 Cabriolet | Convertible 01/13 - 07/15 EP6CDT (5FV) für NSD | for Rear silencer

DS3 1.6 THP 165 Cabriolet | Convertible 10/14 -- EP6FDT (5GZ) für NSD | for Rear silencer

Peugeot

207 1.4 16V VTi 95 Schrägheck | Hatchback 06/07 -- EP3 (8FS); EP3C (8FP) für NSD | for Rear silencer

207 SW 1.4 16V VTi 95 Kombi | Break 06/07 -- EP3 (8FS); EP3C (8FP) für NSD | for Rear silencer

208 1.4 16V VTi 95 Schrägheck | Hatchback 03/12 -- EP3C (8FP) für NSD | for Rear silencer

HJS-Nr. 82 22 4311

Hersteller/Modell Karosserie Baujahr Motor-Typ Bemerkung
Manufacturer/Model Body Type Year of constr. Engine code Remarks
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Topfhalter Citroën · Peugeot | Exhaust bracket for Citroën · Peugeot silencer

Peugeot
308 1.6VTi 16V 120 Kombi | Break 09/07 -- EP6; EP6C für NSD | for Rear silencer

HJS-Nr. 82 22 4315

Hersteller/Modell Karosserie Baujahr Motor-Typ Bemerkung
Manufacturer/Model Body Type Year of constr. Engine code Remarks

Citroën
C4 Grand Picasso Großraumlimousine ORGA-Nr. 11921 -- EP6DT (5FT) für NSD | for Rear silencer

1.6 THP 140 People Carrier

C4 Grand Picasso Großraumlimousine ORGA-Nr. 11921 -- EP6DT (5FX) für NSD | for Rear silencer

1.6 THP 150 People Carrier

C4 Grand Picasso Großraumlimousine 09/10-- EP6CDT (5FV) für NSD | for Rear silencer

1.6 THP 155 People Carrier

C4 Grand Picasso Großraumlimousine 10/06 - ORGA-Nr. 12146 DV6TED4 (9HZ) für NSD | for Rear silencer

1.6 HDi 16V FAP People Carrier ohne Zusatzheizung

without auxiliary heater

C4 Grand Picasso Großraumlimousine 10/06 -- DV6TED4 (9HZ) für NSD | for Rear silencer

1.6 HDi 16V FAP People Carrier mit Zusatzheizung

    with auxiliary heater

C4 Grand Picasso Großraumlimousine 09/10-- DV6C (9HR) für NSD | for Rear silencer

1.6 HDi 110 FAP People Carrier mit Zusatzheizung

    with auxiliary heater

C4 Grand Picasso Großraumlimousine 10/06 -- DW10BTED4 für NSD | for Rear silencer

2.0 HDi 138 FAP People Carrier

C4 Grand Picasso Großraumlimousine 07/09 -- DW10CTED4 für NSD | for Rear silencer

2.0 HDi 150 FAP People Carrier

HJS-Nr. 82 22 4316

Hersteller/Modell Karosserie Baujahr/ORGA-Nr. Motor-Typ Bemerkung
Manufacturer/Model Body Type Year of con./ORGA Engine code Remarks

EXCLUSIVE
BY HJS
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Exhaust bracket for Peugeot silencer | Topfhalter Peugeot

Peugeot
5008 1.6 THP 150 Großraumlimousine 02/12-- EP6CDT für NSD | for Rear silencer

People Carrier

5008 1.6 HDi 16V FAP Großraumlimousine 09/09 -- DV6TED4 (9HZ) für NSD | for Rear silencer

People Carrier

5008 1.6 HDi 8V Großraumlimousine 08/10-- DV6C (9HR) für NSD  | for Rear silencer
People Carrier mit Zusatzheizung

    with auxiliary heater

5008 1.6 HDi 8V Großraumlimousine 03/13-- DV6C (9HD) für NSD  | for Rear silencer
People Carrier mit Zusatzheizung

    with auxiliary heater

5008 2.0 HDi 150 FAP Großraumlimousine 06/09 -- DW10CTED4 (RHE) für NSD | for Rear silencer

People Carrier

5008 2.0 HDi 165 FAP Großraumlimousine 09/09 -- DW10CTED4 (RHH) für NSD | for Rear silencer

People Carrier

HJS-Nr. 82 22 4316 Hersteller/Modell Karosserie Baujahr/ORGA-Nr. Motor-Typ Bemerkung
Manufacturer/Model Body Type Year of con./ORGA Engine code Remarks

Peugeot
206 1.4 HDi eco 70 Schrägheck | Hatchback 09/01 -- DV4TD (8HX; 8HZ) für NSD | for Rear silencer

206 1.9 D Schrägheck | Hatchback 09/98 - 11/01 DW8B; DW8 (WJZ; WJY) für NSD | for Rear silencer

HJS-Nr. 82 22 4321

Hersteller/Modell Karosserie Baujahr Motor-Typ Bemerkung
Manufacturer/Model Body Type Year of constr. Engine code Remarks

EXCLUSIVE
BY HJS
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Topfhalter Citroën · Peugeot | Exhaust bracket for Citroën · Peugeot silencer

Peugeot
206 1.4i Schrägheck | Hatchback 09.2005 -- TU3A (KFW) für NSD | for Rear silencer

Stufenheck | Notchback  nur Abgasnorm | only Emission standard L5 (EU4)

206 1.6i Schrägheck | Hatchback ORGA-Nr. 10556 -- TU5JP4 (NFU) für NSD | for Rear silencer

ORGA-Nr. 10549 -- nur Abgasnorm | only Emission standard L5 (EU4)

206 CC 1.6 Cabriolet | Convertible ORGA-Nr. 10556 --        TU5JP4 (NFU) L5 für NSD | for Rear silencer

206 CC 1.6i Cabriolet | Convertible ORGA-Nr. 10556 -- TU5JP4 (NFU) für NSD | for Rear silencer

nur Abgasnorm | only Emission standard L5 (EU4)

HJS-Nr. 82 22 4323

Hersteller/Modell Karosserie Baujahr/ORGA-Nr. Motor-Typ Bemerkung
Manufacturer/Model Body Type Year of con./ORGA Engine code Remarks

EXCLUSIVE
BY HJS

Citroën 

C3 (A51) 1.2 VTi 82 Schrägheck | Hatchback 06/12 - 07/16 EB2; EB2F (HM01; HMZ) für NSD | for Rear silencer

C3 (B618) 1.2 VTi 68 Schrägheck | Hatchback 07/16 -- EB2FB (HM01; HMP) für NSD | for Rear silencer

(ORGA 1425976 --)

C3 (B618) 1.2 VTi 68 Schrägheck | Hatchback 04/18 -- EB2FAD (HM05; HMM) für NSD | for Rear silencer

(ORGA 1425976 --)

C3 (B618) 1.2 Schrägheck | Hatchback 07/16 -- EB2F (HMZ) für NSD | for Rear silencer

PureTech 82 (ORGA 1425976 --)

C3 (B618) 1.2 Schrägheck | Hatchback 03/18 -- EB2FA (HM05; HMR) für NSD | for Rear silencer

PureTech 82 (ORGA 1425976 --)

C3 Aircross II 1.2 SUV 06/17 -- EB2F (HM01; HMZ) für NSD | for Rear silencer

PureTech 82

C3 Aircross II 1.2 SUV 06/18 -- EB2FA (HM05; HMR) für NSD | for Rear silencer

PureTech 82

C4 Cactus 1.2 VTi 75 Schrägheck | Hatchback 02/14 -- EB2D (HM01; HMU) für NSD | for Rear silencer

C4 Cactus 1.2 VTi 82 Schrägheck | Hatchback 02/14 -- EB2; EB2F (HM01; HMZ) für NSD | for Rear silencer

C-Elysee 1.2i VTi 82 Stufenheck | Notchback 12/14 -- EB2F (HM01; HMZ) für NSD | for Rear silencer

HJS-Nr. 82 22 4347

Hersteller/Modell Karosserie Baujahr/ORGA-Nr. Motor-Typ Bemerkung
Manufacturer/Model Body Type Year of con./ORGA Engine code Remarks

EXCLUSIVE
BY HJS
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Exhaust bracket for Opel · Peugeot silencer | Topfhalter Opel · Peugeot

Opel 

Crossland X 1.2 SUV 03/17 -- B 12 XE (EB2F) für NSD | for Rear silencer

Crossland X 1.2 SUV 06/18 -- D 12 XE (EB2FA) für NSD | for Rear silencer 

Peugeot 

207 1.4i 75 Schrägheck | Hatchback ORGA-Nr. 1146782 -- TU3A (KFV) Euro 4 für NSD | for Rear silencer

ORGA-Nr. 1145976 --

ORGA-Nr. 1145981 -- (nicht Abgasnorm L5 | not Emission standard L5)

ORGA-Nr. 1146181 -- (Abgasnorm L5 | Emission standard L5)

207 1.4i Schrägheck | Hatchback 12/07 -- TU3AE5 (KFT) Euro 5 für NSD | for Rear silencer

207 Break 1.4i 75 Kombi | Break ORGA-Nr. 1146782 -- TU3A (KFV) Euro 4 für NSD | for Rear silencer

ORGA-Nr. 1145976 --

ORGA-Nr. 1145981 -- (nicht Abgasnorm L5 | not Emission standard L5)

ORGA-Nr. 1146181 -- (Abgasnorm L5 | Emission standard L5)

207 Break 1.4i Kombi | Break 06/07 -- TU3AE5 (KFT) Euro 5 für NSD | for Rear silencer

208 1.2 VTi 68 Schrägheck | Hatchback 07/16 -- EB2FB (HM01; HMP) für NSD | for Rear silencer

208 1.2 PureTech 68 Schrägheck | Hatchback 03/18 -- EB2FAD (HM05; HMM) für NSD | for Rear silencer

208 1.2 VTi 82 Schrägheck | Hatchback 05/15 -- EB2; EB2F (HM01; HMZ) für NSD | for Rear silencer

208 1.2 PureTech 82 Schrägheck | Hatchback 03/17 -- EB2FA (HM05; HMR) für NSD | for Rear silencer

2008 1.2 VTi 82 SUV 01/13 -- EB2; EB2F (HM01; HMZ) für NSD | for Rear silencer

  (ORGA-Nr. 1310088 --)

2008 1.2 PureTech 82 SUV 01/18 -- EB2FA (HM05; HMR) für NSD | for Rear silencer

  (ORGA-Nr. 1310088 --)

301 1.2i VTi 82 Stufenheck | Notchback 12/14 -- EB2F (HM01; HMZ) für NSD | for Rear silencer

HJS-Nr. 82 22 4347 Hersteller/Modell Karosserie Baujahr/ORGA-Nr. Motor-Typ Bemerkung
Manufacturer/Model Body Type Year of con./ORGA Engine code Remarks
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Peugeot 

207 1.4 HDi 70 Schrägheck | Hatchback ORGA-Nr. 11466676 -- DV4TD (8HZ) für NSD | for Rear silencer
ORGA-Nr. 1146781 --
ORGA-Nr. 1150482 -- 

HJS-Nr. 82 22 4348

Hersteller/Modell Karosserie Baujahr/ORGA-Nr. Motor-Typ Bemerkung
Manufacturer/Model Body Type Year of con./ORGA Engine code Remarks

Peugeot 

308 Break 2.0 HDi FAP Kombi | Break 09/07 - ORGA-Nr. DW10BTED4  (RHR) für NSD | for Rear silencer
  ORGA-Nr. 12165

HJS-Nr. 82 22 4353

Hersteller/Modell Karosserie Baujahr/ORGA-Nr. Motor-Typ Bemerkung
Manufacturer/Model Body Type Year of con./ORGA Engine code Remarks

Topfhalter Peugeot | Exhaust bracket for Peugeot silencer

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS
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Exhaust bracket for Nissan · Opel · Renault silencer | Topfhalter Nissan · Opel · Renault

Nissan
Interstar dCi 80 04/02 - 09/06 F9Q 772/774 für MSD | for Middle silencer

Interstar dCi 90 03/02 - 09/06 G9T 722 für MSD | for Middle silencer

Interstar dCi 100 06/03 - 09/06 G9U 754 für MSD | for Middle silencer

Interstar dCi 100 04/06 -- G9U-650 für MSD | for Middle silencer

Interstar dCi 120 10/01 - 09/06 G9U-720/724/750/754 für MSD | for Middle silencer

Interstar dCi 120 04/06 -- G9U-632/650 für MSD | for Middle silencer

nicht DPF ab Werk | not DPF ex works

Interstar dCi 140 05/03 - 09/06 ZD3 200/202 für MSD | for Middle silencer

Opel
Movano A 1.9 DTi 04/00 - 08/03 F9Q 770 für MSD | for Middle silencer

Movano A 2.5 D 01/99 -- S8U 772 für MSD | for Middle silencer

Movano A 1.9 DTi 09/03 -- F9Q 772/774 für MSD | for Middle silencer

Movano A 2.2 DTi 16V 09/00 - 09/06 G9T 720 für MSD/Endrohr | for Middle silencer/End pipe

Movano A 2.2 DTi 16V 09/00 - 08/03 G9T 722/750 für MSD | for Middle silencer

Movano A 2.5 DTi 16V 12/04 - 09/06 G9U 754 für MSD | for Middle silencer

Movano A 2.5 CDTi 16V 09/06 -- G9U 650 für MSD | for Middle silencer

Movano A 2.5 DTi 16V 10/01 - 09/06 G9U 720/724/750 für MSD | for Middle silencer

Movano A 2.5 CDTi 16V 12/06 -- G9U 632/650 für MSD | for Middle silencer

nicht DPF ab Werk | not DPF ex works

Movano 2.8 DTi 16V 07/98 - 10/01 S9W 700/702 für MSD/Endrohr | for Middle silencer/End pipe

Movano A 3.0 DTi 16V 01/04 - 09/06 ZD3 200/202 für MSD | for Middle silencer

Movano A 2.5 CDTi 16V 09/06 -- G9U 650 für MSD | for Middle silencer

Renault
Master II 1.9 dTi 09/00 - 12/01 F9Q 770 für MSD | for Middle silencer

Master II 2.5 D 07/98 - 01/01 S8U 770/772 für MSD | for Middle silencer

Master II 2.8 dTi 16V 07/98 - 10/01 S9W 700/702 für MSD/Endrohr | for Middle silencer/End pipe

Master II/III 1.9 dCi 10/01 - 09/06 F9Q 772/774 für MSD | for Middle silencer

Master II/III 2.2 dCi 16V 09/00 - 09/06 G9T 720 für MSD/Endrohr | for Middle silencer/End pipe

Master II/III 2.2 dCi 16V 09/00 - 09/06 G9T 722/750 für MSD | for Middle silencer

Master III 2.5 dCi 16V 10/03 - 09/06 G9U 754 für MSD | for Middle silencer

Master III 2.5 dCi 16V 08/06 -- G9U 650 für MSD | for Middle silencer

Master II/III 2.5 dCi 16V 10/01 -- G9U 720/724/750/754 für MSD | for Middle silencer

Master III 2.5 dCi 120 16V 08/06 -- G9U 632/650 für MSD | for Middle silencer

nicht DPF ab Werk | not DPF ex works

Master III 3.0 dCi 16V Turbo 10/03 - 09/06 ZD3 200/202 für MSD | for Middle silencer

Master III 2.5 dCi 16V Turbo 08/06 -- G9U 632 für MSD | for Middle silencer

nicht DPF ab Werk | not DPF ex works

HJS-Nr. 82 23 6570

Hersteller/Modell Baujahr. Motor-Typ Bemerkung
Manufacturer/Model Year of constr. Engine code Remarks

82 23 6570 für OE: | for OE:
Nissan
MSD | Middle silencer

20300-00QAA; 20300-00QAB; 
20300-00Q0A

Opel
MSD | Middle silencer

45.00.126; 44.01.372; 44.17.214

MSD/Endrohr | Middle silencer/End pipe

45.02.799

Renault
MSD | Middle silencer

77.00.302.360; 
82.00.396.967

MSD/Endrohr | Middle silencer/End pipe

77.00.314.825

EXCLUSIVE
BY HJS
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82 12 2050 18.20.1.490.025 Mini (BMW)
82 12 2050 18.20.1.490.023 Mini (BMW)
82 12 2050 18.20.1.176.013 Mini (BMW)
82 12 2050 18.20.7.535.665 Mini (BMW)
82 12 2051 18.20.1.490.025 Mini (BMW)
82 12 2051 18.20.1.490.022 Mini (BMW)
82 12 2051 18.20.1.176.013 Mini (BMW)
82 12 2051 18.20.7.535.665 Mini (BMW)
82 12 2052 18.20.7.535.664 Mini (BMW)
82 12 2052 18.20.7.546.979 Mini (BMW)
82 12 2052 18.20.1.176.013 Mini (BMW)
82 12 2052 18.20.7.535.665 Mini (BMW)
82 12 2052 18.20.7.521.427 Mini (BMW)
82 12 2053 18.20.7.535.664 Mini (BMW)
82 12 2053 18.20.7.546.980 Mini (BMW)
82 12 2053 18.20.1.176.013 Mini (BMW)
82 12 2053 18.20.7.535.665 Mini (BMW)
82 12 2053 18.20.7.521.427 Mini (BMW)
82 12 2263 18.20.1.490.024 Mini (BMW)
82 12 2263 18.20.7.520.245 Mini (BMW)
82 12 2263 18.20.7.521.427 Mini (BMW)
82 12 2267 18.20.1.490.024 Mini (BMW)
82 12 2267 18.20.7.520.245 Mini (BMW)
82 12 2267 18.20.7.521.427 Mini (BMW)
82 13 2830 A168.490.12.21 Mercedes-Benz
82 13 2830 A168.490.14.21 Mercedes-Benz
82 13 2830 A168.490.15.21 Mercedes-Benz
82 13 2830 A168.490.21.21 Mercedes-Benz
82 13 2830 A168.490.22.21 Mercedes-Benz
82 13 2830 A168.490.24.21 Mercedes-Benz
82 13 2830 A168.490.25.21 Mercedes-Benz
82 13 2830 A168.490.42.21 Mercedes-Benz
82 13 2830 A168.490.43.21 Mercedes-Benz
82 13 2830 A168.490.50.21 Mercedes-Benz
82 13 2830 A168.490.51.21 Mercedes-Benz
82 13 2830 A168.490.52.21 Mercedes-Benz
82 13 2830 A168.490.53.21 Mercedes-Benz
82 13 2830 A414.490.07.21 Mercedes-Benz
82 13 2830 A414.490.08.21 Mercedes-Benz
82 13 2835 A169.490.00.22 Mercedes-Benz
82 13 2835 A169.490.01.22 Mercedes-Benz
82 13 2835 A169.490.03.22 Mercedes-Benz
82 13 2835 A169.490.10.22 Mercedes-Benz
82 13 2835 A169.490.12.22 Mercedes-Benz
82 13 2835 A169.490.13.22 Mercedes-Benz
82 13 2835 A169.490.35.10 Mercedes-Benz
82 13 2835 A169.490.52.10 Mercedes-Benz
82 13 2835 A169.490.59.10 Mercedes-Benz
82 13 2835 A169.490.63.10 Mercedes-Benz
82 13 2835 A169.490.66.10 Mercedes-Benz
82 13 2840 Q0011927V001000000 Smart (MCC)
82 13 2840 Q0011927V002000000 Smart (MCC)
82 21 4302 1726.NQ Citroën
82 21 4302 1726.XQ Citroën / Peugeot
82 21 4302 1726.XR Citroën
82 21 4302 1726.ZP Citroën / Peugeot
82 21 4302 1726.ZQ Peugeot
82 21 4302 1730.17 Citroën
82 21 4302 1730.18 Peugeot

82 21 4302 1730.19 Citroën
82 21 4302 1730.J8 Citroën / Peugeot
82 21 4302 1730.K0 Citroën / Peugeot
82 21 4303 1726.NT Citroën / Peugeot
82 21 4303 1726.NW Citroën
82 21 4303 1726.VP Citroën / Peugeot
82 21 4303 1726.YG Citroën
82 21 4303 1726.YJ Citroën / Peugeot
82 21 4303 1726.ZG Peugeot
82 21 4303 1726.ZH Citroën / Peugeot
82 21 4303 1726.ZJ Peugeot
82 21 4303 1726.ZL Peugeot
82 21 4303 1726.ZT Citroën
82 21 4303 1726.ZW Citroën
82 21 4303 1726.ZY Peugeot
82 21 4303 1730.44 Peugeot
82 21 4303 1730.45 Peugeot
82 21 4303 1730.46 Citroën
82 21 4303 1730.47 Citroën
82 21 4303 1730.C4 Peugeot
82 21 4303 1730.C5 Citroën / Peugeot
82 21 4303 1730.E9 Citroën / Peugeot
82 21 4303 1730.H6 Citroën / Peugeot
82 21 4303 1730.J9 Citroën / Peugeot
82 21 4305 9800524480 Peugeot
82 21 4305 9800524980 Peugeot
82 21 4305 9805296480 Citroën / Peugeot
82 21 4305 9805296780 Peugeot
82 21 4305 9805296880 Citroën / Peugeot
82 21 4305 9805296980 Peugeot
82 21 4305 9805297180 Peugeot
82 21 4305 1726.KE Peugeot
82 21 4305 1726.KF Citroën / Peugeot
82 21 4305 1726.KL Peugeot
82 21 4305 1726.KW Peugeot
82 21 4305 1726.KX Peugeot
82 21 4305 1726.LJ Peugeot
82 21 4305 1726.LK Peugeot
82 21 4305 1726.LL Peugeot
82 21 4305 1726.LN Peugeot
82 21 4305 1726.QX Peugeot
82 21 4305 1726.QY Peugeot
82 21 4305 1726.RH Peugeot
82 21 4305 1726.RJ Peugeot
82 21 4305 1726.SJ Peugeot
82 21 4305 1726.SN Peugeot
82 21 4305 1726.TJ Peugeot
82 21 4305 1726.TK Peugeot
82 21 4305 1726.WA Citroën
82 21 4305 1726.WS Citroën
82 21 4305 1726.WT Citroën / Peugeot
82 21 4305 1726.WY Peugeot
82 21 4305 1726.WZ Peugeot
82 21 4305 1726.XT Peugeot
82 21 4305 1726.YL Peugeot
82 21 4305 1730.26 Citroën
82 21 4305 1730.39 Peugeot
82 21 4305 1730.49 Peugeot
82 21 4305 1730.50 Citroën
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82 21 4305 1730.51 Peugeot
82 21 4305 1730.AP Citroën
82 21 4305 1730.C1 Peugeot
82 21 4305 1730.CR Peugeot
82 21 4305 1730.GX Citroën / Peugeot
82 21 4305 1730.H5 Citroën / Peugeot
82 21 4305 1730.H8 Citroën / Peugeot
82 21 4305 1730.H9 Citroën / Peugeot
82 21 4305 1730.K1 Citroën / Peugeot
82 21 4305 1730.N5 Citroën / Peugeot
82 21 4305 1730.NR Citroën
82 21 4305 1730.S4 Citroën / Peugeot
82 21 4305 1730.Z5 Peugeot
82 21 4305 PSA3050 Citroën / Peugeot
82 21 4305 PSA3068 Citroën / Peugeot
82 21 4305 PSA3095 Peugeot
82 21 4305 PSA3189 Citroën / Peugeot
82 21 4307 1726.EN Citroën
82 21 4307 1726.EP Citroën
82 21 4307 1726.TC Citroën
82 21 4307 1726.TX Citroën
82 21 4307 1726.TY Citroën
82 21 4307 1726.VJ Citroën
82 21 4307 1726.WR Citroën
82 21 4307 1730.25 Citroën
82 21 4307 1730.T6 Citroën
82 21 4309 1726.N5 Citroën / Peugeot
82 21 4309 1726.W8 Citroën
82 21 4309 1730.JQ Citroën / Peugeot
82 21 4309 1730.L6 Citroën / Peugeot
82 21 4309 1730.N4 Citroën / Peugeot
82 21 4309 1730.P1 Citroën / Peugeot
82 21 4309 1730.Q1 Citroën / Peugeot
82 21 4309 1730.Q3 Citroën / Peugeot
82 21 4309 1730.Q7 Citroën / Peugeot
82 21 4309 1730.Q8 Citroën / Peugeot
82 21 4312 1730.FS Peugeot
82 21 4312 1730.FT Citroën / Peugeot
82 21 4312 1730.FX Peugeot
82 21 4312 1730.HY Citroën / Peugeot
82 21 4312 1730.HZ Peugeot
82 21 4312 PSA3188 Citroën / Peugeot
82 21 4317 1726.XL Citroën
82 21 4317 1726.XN Citroën
82 21 4317 1726.ZR Citroën / Peugeot
82 21 4317 1726.ZS Citroën
82 21 4317 1730.J0 Peugeot
82 21 4317 PSA4231 Citroën / Peugeot
82 21 4317 PSA4232 Citroën / Peugeot
82 21 4325 9467641680 Fiat
82 21 4325 1730.JW Citroën / Peugeot
82 21 4332 1730.CS Peugeot
82 21 4332 1730.GV Peugeot
82 21 4332 1730.JS Citroën / Peugeot
82 21 4332 1730.S2 Citroën / Peugeot
82 21 4332 PSA3094 Citroën / Peugeot
82 21 4356 1609042980 Citroën
82 21 4356 1610802580 Citroën
82 21 4356 1610802780 Citroën

82 21 4356 PSA3381 Citroën
82 21 4357 1609043080 Citroën
82 21 4357 1611216980 Citroën / Peugeot
82 21 4357 9818483580 Citroën / Peugeot
82 21 4357 PSA3382 Citroën
82 22 4300 1726.78 Peugeot
82 22 4300 1726.85 Peugeot
82 22 4300 1726.86 Peugeot
82 22 4300 1726.90 Peugeot
82 22 4300 1726.94 Peugeot
82 22 4300 1726.96 Peugeot
82 22 4300 1726.C2 Peugeot
82 22 4300 1726.C9 Peugeot
82 22 4300 1726.E0 Peugeot
82 22 4300 1726.E1 Peugeot
82 22 4300 1726.E2 Peugeot
82 22 4300 1726.E4 Peugeot
82 22 4300 1726.FH Peugeot
82 22 4300 1726.FJ Peugeot
82 22 4300 1726.FP Peugeot
82 22 4300 1726.K8 Peugeot
82 22 4300 1726.L6 Peugeot
82 22 4300 1726.L7 Peugeot
82 22 4300 1726.L9 Peugeot
82 22 4300 1726.M0 Peugeot
82 22 4300 1726.T0 Peugeot
82 22 4300 1726.T2 Peugeot
82 22 4300 1726.T3 Peugeot
82 22 4300 1726.T4 Peugeot
82 22 4300 1726.Z2 Peugeot
82 22 4300 1726.Z3 Peugeot
82 22 4300 1730.EJ Peugeot
82 22 4300 1730.EK Peugeot
82 22 4300 1730.J2 Peugeot
82 22 4300 1730.Y3 Peugeot
82 22 4301 9802395080 Peugeot
82 22 4301 1726.AN Citroën / Peugeot
82 22 4301 1726.AR Citroën / Peugeot
82 22 4301 1726.CY Citroën / Peugeot
82 22 4301 1726.JH Citroën / Peugeot
82 22 4301 1726.P8 Citroën / Peugeot
82 22 4301 1726.SQ Citroën / Peugeot
82 22 4301 1726.SY Citroën / Peugeot
82 22 4304 9677265980 Peugeot
82 22 4304 1726.AA Peugeot
82 22 4304 1726.AQ Peugeot
82 22 4304 1726.CN Peugeot
82 22 4304 1726.CX Peugeot
82 22 4304 1726.GV Peugeot
82 22 4304 1726.H8 Peugeot
82 22 4304 1726.HY Peugeot
82 22 4304 1726.JG Peugeot
82 22 4304 1726.SP Peugeot
82 22 4306 3645856 Opel
82 22 4306 1607707080 Peugeot
82 22 4306 1609233380 Peugeot
82 22 4306 1611427680 Citroën / Peugeot
82 22 4306 1611427880 Peugeot
82 22 4306 1613967980 Peugeot
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82 22 4306 9818337180 Citroën / Peugeot
82 22 4306 9818337780 Citroën / Peugeot
82 22 4306 1730.77 Peugeot
82 22 4306 1730.78 Peugeot
82 22 4306 1730.79 Peugeot
82 22 4306 1730.80 Peugeot
82 22 4306 1730.82 Peugeot
82 22 4306 1730.83 Peugeot
82 22 4306 1730.84 Peugeot
82 22 4306 1730.85 Peugeot
82 22 4306 1730.86 Peugeot
82 22 4306 1730.87 Citroën / Peugeot
82 22 4306 1730.88 Peugeot
82 22 4306 1730.89 Peugeot
82 22 4306 1730.AA Peugeot
82 22 4306 1730.AC Citroën / Peugeot
82 22 4306 1730.AE Peugeot
82 22 4306 1730.AF Citroën / Peugeot
82 22 4306 1730.KT Peugeot
82 22 4306 1730.T5 Peugeot
82 22 4306 PSA4385 Citroën / Peugeot
82 22 4306 PSA4399 Peugeot
82 22 4308 1607351080 Peugeot
82 22 4308 1726.NZ Peugeot
82 22 4308 1726.PX Peugeot
82 22 4308 1726.PY Peugeot
82 22 4308 1726.VN Peugeot
82 22 4308 1726.VT Peugeot
82 22 4308 1726.VX Citroën / Peugeot
82 22 4308 1726.VY Peugeot
82 22 4310 1726.GY Peugeot
82 22 4310 1726.GZ Peugeot
82 22 4310 1726.TP Peugeot
82 22 4310 1726.TQ Peugeot
82 22 4310 1726.WX Peugeot
82 22 4310 1726.X9 Peugeot
82 22 4310 1726.XA Peugeot
82 22 4310 1726.Y0 Peugeot
82 22 4310 1726.Y1 Peugeot
82 22 4310 1730.EC Peugeot
82 22 4310 1730.EE Peugeot
82 22 4310 1730.GN Peugeot
82 22 4310 1730.GP Peugeot
82 22 4310 1730.LA Peugeot
82 22 4310 1730.LD Peugeot
82 22 4311 1607249880 Citroën
82 22 4311 1607411380 Citroën / Peugeot
82 22 4311 1730.FA Citroën
82 22 4311 1730.FJ Citroën
82 22 4311 1730.GJ Citroën
82 22 4311 1730.T4 Citroën / Peugeot
82 22 4311 1730.X1 Peugeot
82 22 4311 PSA4260 Citroën
82 22 4311 PSA4285 Citroën / Peugeot
82 22 4311 PSA4315 Citroën
82 22 4315 1730.JT Peugeot
82 22 4315 1730.Z6 Peugeot
82 22 4315 PSA3094 Peugeot
82 22 4316 1730.96 Citroën / Peugeot

82 22 4316 1730.98 Citroën / Peugeot
82 22 4316 1730.ER Citroën / Peugeot
82 22 4316 1730.HT Citroën / Peugeot
82 22 4316 1730.KQ Citroën / Peugeot
82 22 4316 1730.KR Citroën / Peugeot
82 22 4321 1726.NY Peugeot
82 22 4321 1726.TL Peugeot
82 22 4321 1726.TN Peugeot
82 22 4321 1726.Y2 Peugeot
82 22 4321 1730.22 Peugeot
82 22 4321 1730.23 Peugeot
82 22 4321 1730.HJ Peugeot
82 22 4321 PSA3058 Peugeot
82 22 4322 1726.CC Peugeot
82 22 4322 1726.EG Peugeot
82 22 4322 1726.EH Peugeot
82 22 4322 1726.EJ Peugeot
82 22 4322 1726.KS Peugeot
82 22 4322 1726.VK Peugeot
82 22 4322 1726.VL Peugeot
82 22 4322 1726.VS Peugeot
82 22 4322 1726.VW Peugeot
82 22 4323 1730.20 Peugeot
82 22 4323 1730.21 Peugeot
82 22 4347 3645854 Opel
82 22 4347 1608547380 Citroën / Peugeot
82 22 4347 1608549580 Peugeot
82 22 4347 1613640780 Citroën / Peugeot
82 22 4347 9818336980 Citroën / Peugeot
82 22 4347 1730.AV Peugeot
82 22 4347 PSA4302 Peugeot
82 22 4348 1730.AH Peugeot
82 22 4348 PSA4306 Peugeot
82 22 4353 1612917180 Peugeot
82 22 4353 1730.Z9 Peugeot
82 22 4353 PSA3098 Peugeot
82 23 6570 4401372 Opel
82 23 6570 4414987 Opel
82 23 6570 4417214 Opel
82 23 6570 4500126 Opel
82 23 6570 4500129 Opel
82 23 6570 4502799 Opel
82 23 6570 09109372 General Motors
82 23 6570 09160426 General Motors
82 23 6570 09160429 General Motors
82 23 6570 09162596 General Motors
82 23 6570 93179448 General Motors
82 23 6570 93190040 General Motors
82 23 6570 20300-00Q0A Nissan
82 23 6570 20300-00QAA Nissan
82 23 6570 20300-00QAB Nissan
82 23 6570 77.00.302.360 Renault
82 23 6570 77.00.302.363 Renault
82 23 6570 77.00.314.825 Renault
82 23 6570 82.00.062.466 Renault
82 23 6570 82.00.246.426 Renault
82 23 6570 82.00.396.967 Renault
82 23 6570 86.60.000.209 Renault
82 23 6570 86.60.000.231 Renault
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3645854 Opel 82 22 4347
3645856 Opel 82 22 4306
4401372 Opel 82 23 6570
4414987 Opel 82 23 6570
4417214 Opel 82 23 6570
4500126 Opel 82 23 6570
4500129 Opel 82 23 6570
4502799 Opel 82 23 6570
09109372 General Motors 82 23 6570
09160426 General Motors 82 23 6570
09160429 General Motors 82 23 6570
09162596 General Motors 82 23 6570
93179448 General Motors 82 23 6570
93190040 General Motors 82 23 6570
1607249880 Citroën 82 22 4311
1607351080 Peugeot 82 22 4308
1607411380 Citroën / Peugeot 82 22 4311
1607707080 Peugeot 82 22 4306
1608547380 Citroën / Peugeot 82 22 4347
1608549580 Peugeot 82 22 4347
1609042980 Citroën 82 21 4356
1609043080 Citroën 82 21 4357
1609233380 Peugeot 82 22 4306
1610802580 Citroën 82 21 4356
1610802780 Citroën 82 21 4356
1611216980 Citroën / Peugeot 82 21 4357
1611427680 Citroën / Peugeot 82 22 4306
1611427880 Peugeot 82 22 4306
1612917180 Peugeot 82 22 4353
1613640780 Citroën / Peugeot 82 22 4347
1613967980 Peugeot 82 22 4306
9467641680 Fiat 82 21 4325
9677265980 Peugeot 82 22 4304
9800524480 Peugeot 82 21 4305
9800524980 Peugeot 82 21 4305
9802395080 Peugeot 82 22 4301
9805296480 Citroën / Peugeot 82 21 4305
9805296780 Peugeot 82 21 4305
9805296880 Citroën / Peugeot 82 21 4305
9805296980 Peugeot 82 21 4305
9805297180 Peugeot 82 21 4305
9818336980 Citroën / Peugeot 82 22 4347
9818337180 Citroën / Peugeot 82 22 4306
9818337780 Citroën / Peugeot 82 22 4306
9818483580 Citroën / Peugeot 82 21 4357
1726.78 Peugeot 82 22 4300
1726.85 Peugeot 82 22 4300
1726.86 Peugeot 82 22 4300
1726.90 Peugeot 82 22 4300
1726.94 Peugeot 82 22 4300
1726.96 Peugeot 82 22 4300
1726.AA Peugeot 82 22 4304
1726.AN Citroën / Peugeot 82 22 4301
1726.AQ Peugeot 82 22 4304
1726.AR Citroën / Peugeot 82 22 4301
1726.C2 Peugeot 82 22 4300
1726.C9 Peugeot 82 22 4300
1726.CC Peugeot 82 22 4322
1726.CN Peugeot 82 22 4304

1726.CX Peugeot 82 22 4304
1726.CY Citroën / Peugeot 82 22 4301
1726.E0 Peugeot 82 22 4300
1726.E1 Peugeot 82 22 4300
1726.E2 Peugeot 82 22 4300
1726.E4 Peugeot 82 22 4300
1726.EG Peugeot 82 22 4322
1726.EH Peugeot 82 22 4322
1726.EJ Peugeot 82 22 4322
1726.EN Citroën 82 21 4307
1726.EP Citroën 82 21 4307
1726.FH Peugeot 82 22 4300
1726.FJ Peugeot 82 22 4300
1726.FP Peugeot 82 22 4300
1726.GV Peugeot 82 22 4304
1726.GY Peugeot 82 22 4310
1726.GZ Peugeot 82 22 4310
1726.H8 Peugeot 82 22 4304
1726.HY Peugeot 82 22 4304
1726.JG Peugeot 82 22 4304
1726.JH Citroën / Peugeot 82 22 4301
1726.K8 Peugeot 82 22 4300
1726.KE Peugeot 82 21 4305
1726.KF Citroën / Peugeot 82 21 4305
1726.KL Peugeot 82 21 4305
1726.KS Peugeot 82 22 4322
1726.KW Peugeot 82 21 4305
1726.KX Peugeot 82 21 4305
1726.L6 Peugeot 82 22 4300
1726.L7 Peugeot 82 22 4300
1726.L9 Peugeot 82 22 4300
1726.LJ Peugeot 82 21 4305
1726.LK Peugeot 82 21 4305
1726.LL Peugeot 82 21 4305
1726.LN Peugeot 82 21 4305
1726.M0 Peugeot 82 22 4300
1726.N5 Citroën / Peugeot 82 21 4309
1726.NQ Citroën 82 21 4302
1726.NT Citroën / Peugeot 82 21 4303
1726.NW Citroën 82 21 4303
1726.NY Peugeot 82 22 4321

1726.NZ Peugeot 82 22 4308
1726.P8 Citroën / Peugeot 82 22 4301
1726.PX Peugeot 82 22 4308
1726.PY Peugeot 82 22 4308
1726.QX Peugeot 82 21 4305
1726.QY Peugeot 82 21 4305
1726.RH Peugeot 82 21 4305
1726.RJ Peugeot 82 21 4305
1726.SJ Peugeot 82 21 4305
1726.SN Peugeot 82 21 4305
1726.SP Peugeot 82 22 4304
1726.SQ Citroën / Peugeot 82 22 4301
1726.SY Citroën / Peugeot 82 22 4301
1726.T0 Peugeot 82 22 4300
1726.T2 Peugeot 82 22 4300
1726.T3 Peugeot 82 22 4300
1726.T4 Peugeot 82 22 4300
1726.TC Citroën 82 21 4307
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1726.TJ Peugeot 82 21 4305
1726.TK Peugeot 82 21 4305
1726.TL Peugeot 82 22 4321
1726.TN Peugeot 82 22 4321
1726.TP Peugeot 82 22 4310
1726.TQ Peugeot 82 22 4310
1726.TX Citroën 82 21 4307
1726.TY Citroën 82 21 4307
1726.VJ Citroën 82 21 4307
1726.VK Peugeot 82 22 4322
1726.VL Peugeot 82 22 4322
1726.VN Peugeot 82 22 4308
1726.VP Citroën / Peugeot 82 21 4303
1726.VS Peugeot 82 22 4322
1726.VT Peugeot 82 22 4308
1726.VW Peugeot 82 22 4322
1726.VX Citroën / Peugeot 82 22 4308
1726.VY Peugeot 82 22 4308
1726.W8 Citroën 82 21 4309
1726.WA Citroën 82 21 4305
1726.WR Citroën 82 21 4307
1726.WS Citroën 82 21 4305
1726.WT Citroën / Peugeot 82 21 4305
1726.WX Peugeot 82 22 4310
1726.WY Peugeot 82 21 4305
1726.WZ Peugeot 82 21 4305
1726.X9 Peugeot 82 22 4310
1726.XA Peugeot 82 22 4310
1726.XL Citroën 82 21 4317
1726.XN Citroën 82 21 4317
1726.XQ Citroën / Peugeot 82 21 4302
1726.XR Citroën 82 21 4302
1726.XT Peugeot 82 21 4305
1726.Y0 Peugeot 82 22 4310
1726.Y1 Peugeot 82 22 4310
1726.Y2 Peugeot 82 22 4321
1726.YG Citroën 82 21 4303
1726.YJ Citroën / Peugeot 82 21 4303
1726.YL Peugeot 82 21 4305
1726.Z2 Peugeot 82 22 4300
1726.Z3 Peugeot 82 22 4300
1726.ZG Peugeot 82 21 4303
1726.ZH Citroën / Peugeot 82 21 4303
1726.ZJ Peugeot 82 21 4303
1726.ZL Peugeot 82 21 4303
1726.ZP Citroën / Peugeot 82 21 4302
1726.ZQ Peugeot 82 21 4302
1726.ZR Citroën / Peugeot 82 21 4317
1726.ZS Citroën 82 21 4317
1726.ZT Citroën 82 21 4303
1726.ZW Citroën 82 21 4303
1726.ZY Peugeot 82 21 4303
1730.17 Citroën 82 21 4302
1730.18 Peugeot 82 21 4302
1730.19 Citroën 82 21 4302
1730.20 Peugeot 82 22 4323
1730.21 Peugeot 82 22 4323
1730.22 Peugeot 82 22 4321
1730.23 Peugeot 82 22 4321

1730.25 Citroën 82 21 4307
1730.26 Citroën 82 21 4305
1730.39 Peugeot 82 21 4305
1730.44 Peugeot 82 21 4303
1730.45 Peugeot 82 21 4303
1730.46 Citroën 82 21 4303
1730.47 Citroën 82 21 4303
1730.49 Peugeot 82 21 4305
1730.50 Citroën 82 21 4305
1730.51 Peugeot 82 21 4305
1730.77 Peugeot 82 22 4306
1730.78 Peugeot 82 22 4306
1730.79 Peugeot 82 22 4306
1730.80 Peugeot 82 22 4306
1730.82 Peugeot 82 22 4306
1730.83 Peugeot 82 22 4306
1730.84 Peugeot 82 22 4306
1730.85 Peugeot 82 22 4306
1730.86 Peugeot 82 22 4306
1730.87 Citroën / Peugeot 82 22 4306
1730.88 Peugeot 82 22 4306
1730.89 Peugeot 82 22 4306
1730.96 Citroën / Peugeot 82 22 4316
1730.98 Citroën / Peugeot 82 22 4316
1730.AA Peugeot 82 22 4306
1730.AC Citroën / Peugeot 82 22 4306
1730.AE Peugeot 82 22 4306
1730.AF Citroën / Peugeot 82 22 4306
1730.AH Peugeot 82 22 4348
1730.AP Citroën 82 21 4305
1730.AV Peugeot 82 22 4347
1730.C1 Peugeot 82 21 4305
1730.C4 Peugeot 82 21 4303
1730.C5 Citroën / Peugeot 82 21 4303
1730.CR Peugeot 82 21 4305
1730.CS Peugeot 82 21 4332
1730.E9 Citroën / Peugeot 82 21 4303
1730.EC Peugeot 82 22 4310
1730.EE Peugeot 82 22 4310
1730.EJ Peugeot 82 22 4300
1730.EK Peugeot 82 22 4300

1730.ER Citroën / Peugeot 82 22 4316
1730.FA Citroën 82 22 4311
1730.FJ Citroën 82 22 4311
1730.FS Peugeot 82 21 4312
1730.FT Citroën / Peugeot 82 21 4312
1730.FX Peugeot 82 21 4312
1730.GJ Citroën 82 22 4311
1730.GN Peugeot 82 22 4310
1730.GP Peugeot 82 22 4310
1730.GV Peugeot 82 21 4332
1730.GX Citroën / Peugeot 82 21 4305
1730.H5 Citroën / Peugeot 82 21 4305
1730.H6 Citroën / Peugeot 82 21 4303
1730.H8 Citroën / Peugeot 82 21 4305
1730.H9 Citroën / Peugeot 82 21 4305
1730.HJ Peugeot 82 22 4321
1730.HT Citroën / Peugeot 82 22 4316
1730.HY Citroën / Peugeot 82 21 4312
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1730.HZ Peugeot 82 21 4312
1730.J0 Peugeot 82 21 4317
1730.J2 Peugeot 82 22 4300
1730.J8 Citroën / Peugeot 82 21 4302
1730.J9 Citroën / Peugeot 82 21 4303
1730.JQ Citroën / Peugeot 82 21 4309
1730.JS Citroën / Peugeot 82 21 4332
1730.JT Peugeot 82 22 4315
1730.JW Citroën / Peugeot 82 21 4325
1730.K0 Citroën / Peugeot 82 21 4302
1730.K1 Citroën / Peugeot 82 21 4305
1730.KQ Citroën / Peugeot 82 22 4316
1730.KR Citroën / Peugeot 82 22 4316
1730.KT Peugeot 82 22 4306
1730.L6 Citroën / Peugeot 82 21 4309
1730.LA Peugeot 82 22 4310
1730.LD Peugeot 82 22 4310
1730.N4 Citroën / Peugeot 82 21 4309
1730.N5 Citroën / Peugeot 82 21 4305
1730.NR Citroën 82 21 4305
1730.P1 Citroën / Peugeot 82 21 4309
1730.Q1 Citroën / Peugeot 82 21 4309
1730.Q3 Citroën / Peugeot 82 21 4309
1730.Q7 Citroën / Peugeot 82 21 4309
1730.Q8 Citroën / Peugeot 82 21 4309
1730.S2 Citroën / Peugeot 82 21 4332
1730.S4 Citroën / Peugeot 82 21 4305
1730.T4 Citroën / Peugeot 82 22 4311
1730.T5 Peugeot 82 22 4306
1730.T6 Citroën 82 21 4307
1730.X1 Peugeot 82 22 4311
1730.Y3 Peugeot 82 22 4300
1730.Z5 Peugeot 82 21 4305
1730.Z6 Peugeot 82 22 4315
1730.Z9 Peugeot 82 22 4353
18.20.1.176.013 Mini (BMW) 82 12 2050
18.20.1.176.013 Mini (BMW) 82 12 2051
18.20.1.176.013 Mini (BMW) 82 12 2052
18.20.1.176.013 Mini (BMW) 82 12 2053
18.20.1.490.022 Mini (BMW) 82 12 2051
18.20.1.490.023 Mini (BMW) 82 12 2050
18.20.1.490.024 Mini (BMW) 82 12 2263
18.20.1.490.024 Mini (BMW) 82 12 2267
18.20.1.490.025 Mini (BMW) 82 12 2050
18.20.1.490.025 Mini (BMW) 82 12 2051
18.20.7.520.245 Mini (BMW) 82 12 2263
18.20.7.520.245 Mini (BMW) 82 12 2267
18.20.7.521.427 Mini (BMW) 82 12 2052
18.20.7.521.427 Mini (BMW) 82 12 2053
18.20.7.521.427 Mini (BMW) 82 12 2263
18.20.7.521.427 Mini (BMW) 82 12 2267
18.20.7.535.664 Mini (BMW) 82 12 2052
18.20.7.535.664 Mini (BMW) 82 12 2053
18.20.7.535.665 Mini (BMW) 82 12 2050
18.20.7.535.665 Mini (BMW) 82 12 2051
18.20.7.535.665 Mini (BMW) 82 12 2052
18.20.7.535.665 Mini (BMW) 82 12 2053
18.20.7.546.979 Mini (BMW) 82 12 2052
18.20.7.546.980 Mini (BMW) 82 12 2053

20300-00Q0A Nissan 82 23 6570
20300-00QAA Nissan 82 23 6570
20300-00QAB Nissan 82 23 6570
77.00.302.360 Renault 82 23 6570
77.00.302.363 Renault 82 23 6570
77.00.314.825 Renault 82 23 6570
82.00.062.466 Renault 82 23 6570
82.00.246.426 Renault 82 23 6570
82.00.396.967 Renault 82 23 6570
86.60.000.209 Renault 82 23 6570
86.60.000.231 Renault 82 23 6570
A168.490.12.21 Mercedes-Benz 82 13 2830
A168.490.14.21 Mercedes-Benz 82 13 2830
A168.490.15.21 Mercedes-Benz 82 13 2830
A168.490.21.21 Mercedes-Benz 82 13 2830
A168.490.22.21 Mercedes-Benz 82 13 2830
A168.490.24.21 Mercedes-Benz 82 13 2830
A168.490.25.21 Mercedes-Benz 82 13 2830
A168.490.42.21 Mercedes-Benz 82 13 2830
A168.490.43.21 Mercedes-Benz 82 13 2830
A168.490.50.21 Mercedes-Benz 82 13 2830
A168.490.51.21 Mercedes-Benz 82 13 2830
A168.490.52.21 Mercedes-Benz 82 13 2830
A168.490.53.21 Mercedes-Benz 82 13 2830
A169.490.00.22 Mercedes-Benz 82 13 2835
A169.490.01.22 Mercedes-Benz 82 13 2835
A169.490.03.22 Mercedes-Benz 82 13 2835
A169.490.10.22 Mercedes-Benz 82 13 2835
A169.490.12.22 Mercedes-Benz 82 13 2835
A169.490.13.22 Mercedes-Benz 82 13 2835
A169.490.35.10 Mercedes-Benz 82 13 2835
A169.490.52.10 Mercedes-Benz 82 13 2835
A169.490.59.10 Mercedes-Benz 82 13 2835
A169.490.63.10 Mercedes-Benz 82 13 2835
A169.490.66.10 Mercedes-Benz 82 13 2835
A414.490.07.21 Mercedes-Benz 82 13 2830
A414.490.08.21 Mercedes-Benz 82 13 2830
PSA3050 Citroën / Peugeot 82 21 4305
PSA3058 Peugeot 82 22 4321
PSA3068 Citroën / Peugeot 82 21 4305
PSA3094 Citroën / Peugeot 82 21 4332

PSA3094 Peugeot 82 22 4315
PSA3095 Peugeot 82 21 4305
PSA3098 Peugeot 82 22 4353
PSA3188 Citroën / Peugeot 82 21 4312
PSA3189 Citroën / Peugeot 82 21 4305
PSA3381 Citroën 82 21 4356
PSA3382 Citroën 82 21 4357
PSA4231 Citroën / Peugeot 82 21 4317
PSA4232 Citroën / Peugeot 82 21 4317
PSA4260 Citroën 82 22 4311
PSA4285 Citroën / Peugeot 82 22 4311
PSA4302 Peugeot 82 22 4347
PSA4306 Peugeot 82 22 4348
PSA4315 Citroën 82 22 4311
PSA4385 Citroën / Peugeot 82 22 4306
PSA4399 Peugeot 82 22 4306
Q0011927V001000000 Smart (MCC) 82 13 2840
Q0011927V002000000 Smart (MCC) 82 13 2840

OE-Nr. | OE-No. Hersteller | Manufacturer HJS-Nr. | HJS-No. OE-Nr. | OE-No. Hersteller | Manufacturer HJS-Nr. | HJS-No.
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mechanischer Schutz für 
Fasermatte / Dämmmaterial
am Abgaskrümmer, Abgasrohr, 
Auspu� , Schalldämpfer, 
Schalldämpferanlage, Diesel-
partikelfi lter, Katalysator, 
Turbolader
auch universal einsetzbar

Protection for insulation 
material on exhaust manifolds, 
exhaust pipes, silencers, diesel 
particulate fi lters, catalytic 
converters, turbo chargers
also for universal applications

Hitzeschild Alu-Keravlies
bis 1000°C hitzebeständig
Heat Shield 
heat resistant up to 1000°C

90 60 3150 Hitzeschild | Heat Shield  2,5 mm 330 x 330 mm

90 60 3151 Hitzeschild | Heat Shield 2,5 mm 330 x 500 mm
90 60 3152 Hitzeschild | Heat Shield 2,5 mm 330 x 660 mm

 HJS-Nr. Beschreibung Stärke B x L
 HJS-No. Description Thickness W x L

Ein 0,5 mm starker Aluminiumzuschnitt dient als Trägermaterial 
und verleiht dem Hitzeschild die nötige Stabilität für die 
Montage am Fahrzeugboden.
A 0.5 mm thick aluminum sheet serves as a carrier material and 
gives the heat shield the necessary stability
for the mounting on the vehicle 
undercarriage.

Als Hitzeschutz wird ein 2,0 mm starkes  Alu-Keravlies-Material 
verwendet, welches bis 1.000 °C hitzebeständig ist.

The heat shield contains a 2.0 mm thick Aluminum-Keravlies-
material which is heat resistant up to 1,000 °C.

Hitzeblech Edelstahlfolie
mit Kalottenprägung
ohne Isolierung
Stainless Steel Heat Shield
without Insulation

83 00 0015 Güte: 1.4828; formbar | Material: 1.4828; formable 0,1 mm 250 x 500 mm

 83 00 0035 Güte: 1.4828; formbar | Material: 1.4828; formable 0,1 mm 500 x 500 mm

83 00 0030 Güte: 1.4828; formbar | Material: 1.4828; formable 0,1 mm 500 x 1000 mm

83 00 0040 Güte: 1.4828; formbar | Material: 1.4828; formable 0,1 mm 1000 x 1000 mm

 HJS-Nr. Beschreibung Stärke B x L
 HJS-No. Description Thickness W x L

Passende Dämmwolle für Auspu¹ , Schalldämpfer und Schalldämpferanlagen auf Seite 50 | Suitable insulation wool for exhaust pipes and silencers on page 50

Hitzeschutz | Heat Protection

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

www.youtube.com/user/HJSEmissionTechnol

Der HJS-YouTube-Kanal  präsentiert ein informatives und detailliertes 
Montagevideo zur Integral-Isolierung. In diesem Video wird Schritt für 
Schritt gezeigt, wie Isoliermaterialien präzise zugeschnitten, geklebt 
und um Metallteile oder Rohre herum ummantelt werden.

The HJS YouTube channel presents an informative and detailed
 installation video on integral insulation. This video shows step by step 
how insulation materials are precisely cut, glued and wrapped around 
metal parts or pipes.

Hochtemperatur Integral-Isolierung für Abgassysteme
High-temperature, integral insulation for exhaust systems
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Heat Protection | Hitzeschutz

Fasermatte 5 mm
> 1000°C hitzebeständig
Selbstklebefolie einseitig 
(Dämmmaterial)

auch universal einsetzbar

5 mm thick insulation material 
heat resistant up to 1000°C 
Self adhesive (single side)

also for universal applications

mechanischer Schutz für 
Fasermatte / Dämmmaterial
am Abgaskrümmer, Abgasrohr, 
Auspu�, Schalldämpfer, 
Schalldämpferanlage, Diesel-
partikelfilter, Katalysator, 
Turbolader

inkl. Fasermatte 5 mm
> 1000°C hitzebeständig
Selbstklebefolie einseitig 
(Dämmmaterial)

auch universal einsetzbar

Protection for insulation 
material on exhaust manifolds, 
exhaust pipes, silencers, diesel 
particulate filters, catalytic 
converters, turbo chargers

Including 5 mm thick insulation 
material, heat resistant up to 
1000°C 
Self adhesive (single side)

also for universal applications

Hitzeblech Edelstahlfolie
mit Kalottenprägung
mit Isolierung
Stainless Steel Heat Shield
with Insulation

83 00 0020 Güte: 1.4828; formbar | Material: 1.4828; formable 0,1 mm / 5 mm 250 x 500 mm

 83 00 0025 Güte: 1.4828; formbar | Material: 1.4828; formable 0,1 mm / 5 mm 500 x 500 mm

83 00 0027 Güte: 1.4828; formbar | Material: 1.4828; formable 0,1 mm / 5 mm 1000 x 1000 mm

83 00 0043 Isolierung, lose | Insulation, loose 5 mm 500 x 250 mm

83 00 0045 Isolierung, lose | Insulation, loose 5 mm 500 x 500 mm

83 00 0047 Isolierung, lose | Insulation, loose 5 mm 1.000 x 1.000 mm

 HJS-Nr. Beschreibung Stärke B x L
 HJS-No. Description Thickness W x L

 HJS-Nr. Beschreibung Stärke B x L
 HJS-No. Description Thickness W x L

Isolierung, lose
Insulation, loose

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

N
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Hitzeschutz Gewebebänder 
(15 m Rollen) 
Edelstahl Kabelbinder
Heat protection fabric tapes 
(15 m rolls) 
Stainless steel cable ties

90 60 0110 50 x 1,5 mm / braun | brown / bis 800 °C hitzebeständig | heat resistant up to 800°C  �

 90 60 0130 50 x 2,0 mm / schwarz | black / bis 1.000 °C hitzebeständig | heat resistant up to 1,000°C �

 90 60 0121 Edelstahl-Kabelbinder | Stainless steel cable ties / 5 x 350 mm (B x L) | (W x L) �

 90 60 0122 Edelstahl-Kabelbinder | Stainless steel cable ties / 5 x 300 mm (B x L) | (W x L) �

 HJS-Nr. Breite x Stärke / Beschreibung Abbildung
 HJS-No. Width x Thickness / Description Illustration

�

�

�

Hitzeschutz | Heat Protection

EXCLUSIVE
BY HJS

N

Zum Schutz und zur Bündelung 
von Kabeln und Schläuchen

Temperaturbeständig 
dauerhaft/kurzzeitig:                                          
- 50°C bis + 180°C/+ 200 °C

Material:                                                                                                
Innenseite - Glasseidengewebe 
Außenseite - hitzerefl ektierende 
Aluminiumbeschichtung

Breite Klettverschluss: ca. 13 mm

For protection and bundling 
of cables and hoses

Temperature resistant 
continuous/short-time: 
- 50°C to + 180°C/+ 200 °C

Material: 
inside - glass fi bre fabric 
outside - heat refl ective 
aluminium coating

width velcro: approx. 13 mm

Hitzeschutzschlauch mit 
Klettverschluss
Heat protection hose with 
Velcro fastener

92 09 0042 191 x 1000 mm 50 mm

92 09 0052 252 x 1000 mm 70 mm

92 09 0062 78 x 2200 mm 16 mm

92 09 0072 78 x 200 mm 16 mm

92 09 0082 127 x 1000 mm 30 mm

 HJS-Nr. Maße Innen-Ø gerollt
 HJS-No. Dimensions Inside-Ø rolled

EXCLUSIVE
BY HJS

Beispiel | Example
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Climatic-/Flexible & Exhaust gas hoses | Klima-/Flex- & Abgasschläuche

 HJS-Nr. Innen-Ø Länge VE
 HJS-No. Inside-Ø Length VE

 HJS-Nr. Innen-Ø Länge VE
 HJS-No. Inside-Ø Length VE

91 50 8480 24,5 mm 1.000 mm 5
91 50 8451 26,0 mm 1.000 mm 5
91 50 8481 30,3 mm 1.000 mm 5
91 50 8461 32,0 mm 1.000 mm 5
91 50 8482 35,0 mm 1.000 mm 5
91 50 8462 38,0 mm 1.000 mm 5
91 50 8483 40,0 mm 1.000 mm 5
91 50 8460 42,0 mm 1.000 mm 5
91 50 8484 45,0 mm 1.000 mm 5
91 50 8485 50,0 mm 1.000 mm 5
91 50 8450 52,0 mm 1.000 mm 5
91 50 8486 55,0 mm 1.000 mm 5
91 50 8487 60,0 mm 1.000 mm 5
91 50 8488 65,0 mm 1.000 mm 5
91 50 8489 70,0 mm 1.000 mm 5
91 50 8490 75,0 mm 1.000 mm 5
91 50 8491 80,0 mm 1.000 mm 5
91 50 8492 85,0 mm 1.000 mm 5
91 50 8493 90,0 mm 1.000 mm 5
91 50 8494 100,0 mm 1.000 mm 5

Klima-/Flexschlauch · Meterware
Pappe-Aluminium-Pappe (Wandstärke 2 mm)
Climatic-/Flexible hose · Piece goods
Cardboard-Aluminium-Cardboard (Thickness 2 mm)

Temperaturbeständig bis 130°C | Temperature resistant up to +130°C

91 50 8475 24,5 mm 25 m 1

91 50 8453 32,0 mm 25 m 1
91 50 8454 35,0 mm 25 m 1

91 50 8456 40,0 mm 25 m 1
91 50 8457 42,0 mm 25 m 1
91 50 8458 45,0 mm 25 m 1
91 50 8476 50,0 mm 25 m 1

91 50 8459 55,0 mm 25 m 1
91 50 8467 60,0 mm 25 m 1
91 50 8468 65,0 mm 25 m 1
91 50 8469 70,0 mm 25 m 1

91 50 8471 80,0 mm 25 m 1

Klima-/Flexschlauch · Rollware
Pappe-Aluminium-Pappe (Wandstärke 2 mm)
Climatic-/Flexible hose · Rolled goods
Cardboard-Aluminium-Cardboard (Thickness 2 mm)

Temperaturbeständig bis 130°C | Temperature resistant up to +130°C

Passende Befestigungsschellen (Spannbacken) siehe Seite 47.
Suitable clamps (bolt clamps) see page 47.

 HJS-Nr. Innen-Ø Länge VE
 HJS-No. Inside-Ø Length VE

91 50 8507 35,0 mm 2000 mm  1
91 50 8508 38,1 mm 2000 mm  1
91 50 8509 41,0 mm 2000 mm 1
91 50 8512 50,8 mm 2000 mm  1
91 50 8513 54,0 mm 2000 mm 1
91 50 8514 57,2 mm 2000 mm 1
91 50 8515 60,0 mm 2000 mm 1
91 50 8518 70,2 mm 2000 mm 1
91 50 8519 76,2 mm 2000 mm 1
91 50 8520 80,2 mm 2000 mm 1

Abgasschlauch fl exibel · 2-Meterware
Edelstahl (Wandstärke 2 mm) · nicht gasdicht
Flexible Exhaust hose · 2-meter product
Stainless Steel (Thickness 2 mm) · not gas-tight

Temperaturbeständig bis max. 600°C | Temperature resistant up to max. 600°C

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

Abbildung ähnlich | Picture similar Abbildung ähnlich | Picture similar
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Werkstattpakete | Workshop Packs

 Verstellbare Universalhalter Paket · HJS-Nr. 82 00 0162
Universal adjustable brackets Workshop pack

 HJS-Nr. Anz. Ø Beschreibung
 HJS-No. Qty.  Ø Description

 82 00 4361 3  Universalhalter gerade | Bracket straight

 83 00 9005 3 42 mm U-Bügel Schelle M10 | M10 U-Clamps

 83 00 9006 3 45 mm U-Bügel Schelle M10 | M10 U-Clamps

 83 00 9007 3 48 mm U-Bügel Schelle M10 | M10 U-Clamps

 83 00 9008 3 50 mm U-Bügel Schelle M10 | M10 U-Clamps

 83 00 9009 3 52 mm U-Bügel Schelle M10 | M10 U-Clamps

 83 00 9010 3 54 mm U-Bügel Schelle M10 | M10 U-Clamps

 83 00 9011 3 58 mm U-Bügel Schelle M10 | M10 U-Clamps

 83 00 9012 3 60 mm U-Bügel Schelle M10 | M10 U-Clamps

 83 00 9038 3 65 mm U-Bügel Schelle M10 | M10 U-Clamps

 HJS-Nr. Anzahl Ø
 HJS-No. Quantity  Ø

82 00 7050 2 50,0 mm

82 00 7065 1 65,0 mm

Geteilte Flansche Paket · HJS-Nr. 82 00 0171
2-piece Flange Workshop pack

 HJS-Nr. Anzahl Ø
 HJS-No. Quantity  Ø

82 00 7055 2 55,0 mm

82 00 7060 1 60,0 mm

Geteilte Flansche Paket · HJS-Nr. 82 00 0172
2-piece Flange Workshop pack

 HJS-Nr. Anzahl Ø
 HJS-No. Quantity  Ø

82 00 7050 1 50,0 mm

82 00 7055 2 55,0 mm

82 00 7060 1 60,0 mm

82 00 7065 2 65,0 mm

82 00 0055 1 Adapter 55,0 auf 50,0 mm

82 00 0060 1 Adapter 60,0 auf 55,0 mm

82 00 0065 1 Adapter 65,0 auf 60,0 mm

Geteilte Flansche Paket · HJS-Nr. 82 00 0174
2-piece Flange Workshop pack

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS



231www.hjs.com

Workshop Packs | Werkstattpakete

83 11 8908 20 45,5 mm

83 11 8903 20 46,7 mm

83 11 8907 15 54,5 mm

83 11 8909 15 55,5 mm

 Schellen Paket Typ VAG · HJS-Nr. 82 00 0224
 VAG Clamps Workshop pack
HJS-Nr. Anz. Ø

 HJS-No. Qty. Ø

83 00 9007 20 48 mm

83 00 9008 20 50 mm

83 00 9009 20 52 mm

83 00 9010 20 54 mm

 Rohrbügelschellen Paket M10 · HJS-Nr. 82 00 0225
 M10 U-Clamps Workshop pack
HJS-Nr. Anz. Ø

 HJS-No. Qty. Ø
HJS-Nr. Anz. Ø

 HJS-No. Qty. Ø

83 00 8645 20 45 mm

83 00 8648 25 48 mm

83 00 8650 25 50 mm

83 00 8654 20 54 mm

 Rohrbügelschellen Paket M8 · HJS-Nr. 82 00 0226
 M8 U-Clamps Workshop pack

82 21 6734 10 53 mm

82 21 6740 18 66 mm

82 21 6751 12 69 mm

 Klemmstücksatz Paket · HJS-Nr. 82 00 0260
 2-Piece Pipe Clamps Workshop pack
HJS-Nr. Anz. Ø

 HJS-No. Qty. Ø
HJS-Nr. Anz. Ø

 HJS-No. Qty. Ø

 83 22 4279 5 59 mm

83 22 4278 10 62 mm

83 32 4006 5 70 mm

 Rohrschellen Paket V-förmig · HJS-Nr. 82 00 0265
 V-Shape Clamps Workshop pack
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Werkstattpakete | Workshop Packs

83 00 8510 1 45 mm 72,0 mm 94 mm 94 mm

83 00 8534 1 45 mm 67,0 mm 94 mm 274 mm

83 00 8514 1 50 mm 81,0 mm 100 mm 100 mm

83 00 8542 1 50 mm 81,0 mm 100 mm 280 mm

 Flexrohrverbinder Paket · HJS-Nr. 82 00 0450
 Flex Pipe Connectors Workshop pack
HJS-Nr. Anz. Innen-Ø Außen-Ø-Flexteil* L-Flex L-ges

 HJS-No. Qty. Inside-Ø Outside-Ø flex* L-Flex total L.

91 22 1510 1 37/40 mm 58/65 mm

91 22 1511 2 41/45 mm 58/65 mm

91 22 1512 3 46/50 mm 58/65 mm

91 22 1513 2 50/54 mm 59/65 mm

 Verbindungsstücke Paket mit Schellen
 HJS-Nr. 82 00 0410
 Pipe Connectors with V-Shape Clamp Workshop pack
HJS-Nr. Anz. Innen-/Außen-Ø Länge

 HJS-No. Qty. Inside-/Outside-Ø Length
HJS-Nr. Anz. Innen-/Außen-Ø Länge

 HJS-No. Qty. Inside-/Outside-Ø Length

 91 22 1520 1 37/40 mm 58/65 mm

 91 22 1521 2 41/45 mm 58/65 mm

 91 22 1522 3 46/50 mm 58/65 mm

91 22 1523 2 50/54 mm 59/65 mm

 Verbindungsstücke Paket mit Klemmstücken
 HJS-Nr. 82 00 0420
 Pipe Connectors with 2-Piece Pipe Clamp Workshop pack

 91 22 1510 1 37/40 mm 58/65 mm

 91 22 1511 1 41/45 mm 58/65 mm

 91 22 1512 1 46/50 mm 58/65 mm

 91 22 1513 1 50/54 mm 59/65 mm

 91 22 1520 1 37/40 mm 58/65 mm

 91 22 1521 1 41/45 mm 58/65 mm

 91 22 1522 1 46/50 mm 58/65 mm

 91 22 1523 1 50/54 mm 59/65 mm

 Verbindungsstücke Paket mit Schellen/Klemmstücken
 HJS-Nr. 82 00 0422
 Pipe Connectors with V-Shape-/2-Piece Pipe Clamp Workshop pack
HJS-Nr. Anz. Innen-/Außen-Ø Länge

 HJS-No. Qty. Inside-/Outside-Ø Length
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Workshop Packs | Werkstattpakete

83 11 2090 6 42 mm 125 mm

83 12 2857 3 45 mm 90 mm

83 11 2089 3 50 mm 125 mm

83 12 2858 4 50 mm 90 mm

83 12 2860 7 55 mm 90 mm

83 12 2859 3 60 mm 90 mm

 Rohrverbinder Paket, klein · HJS-Nr. 82 00 0517
 Pipe Connectors Workshop pack, small

 Rohrverbinder Paket, mittel II · HJS-Nr. 82 00 5900
 Pipe Connectors Workshop pack, medium II

HJS-Nr. Anz. Ø Länge
 HJS-No. Qty. Ø Length

HJS-Nr. Anz. Ø Länge
 HJS-No. Qty. Ø Length

83 12 2857 1 45 mm 90 mm

83 00 4512 1 45 mm 125 mm

83 12 2858 2 50 mm 90 mm

83 11 2089 2 50 mm 125 mm

83 12 2860 3 55 mm 90 mm

83 11 1795 3 55 mm 125 mm

 83 12 2859 2 60 mm 90 mm

 83 11 1374 1 60 mm 125 mm

 Rohrverbinder Paket, mittel · HJS-Nr. 82 00 0530
 Pipe Connectors Workshop pack, medium
HJS-Nr. Anz. Ø Länge

 HJS-No. Qty. Ø Length

83 11 2090 4 42 mm 125 mm
83 12 2857 1 45 mm 90 mm
83 12 2858 4 50 mm 90 mm
83 11 2089 6 50 mm 125 mm
83 12 2860 1 55 mm 90 mm
83 11 1795 1 55 mm 125 mm
83 00 6007 1 60 mm 70 mm

 Rohrverbinder Paket, groß · HJS-Nr. 82 00 0525
 Pipe Connectors Workshop pack, large
HJS-Nr. Anz. Ø Länge

 HJS-No. Qty. Ø Length

83 11 2090 2 42 mm 125 mm

83 12 2857 6 45 mm 90 mm

83 11 2089 4 50 mm 125 mm

83 12 2860 4 55 mm 90 mm

83 12 2859 2 60 mm 90 mm

 83 00 6509 1 65 mm 90 mm

 Rohrverbinder Paket, groß II · HJS-Nr. 82 00 0535
 Pipe Connectors Workshop pack, large II
HJS-Nr. Anz. Ø Länge

 HJS-No. Qty. Ø Length

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS
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Schellentafeln | Clamp Boards

Deutsche Fahrzeughersteller | German vehicle manufacturer

Importmodelle | Universal
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 HJS-Nr. Anz. Ø 
 HJS-No. Qty. Ø

83 11 8902 8 42,5 mm
83 11 8908 8 45,5 mm
83 11 8903 8 46,7 mm
83 11 8904 8 48,5 mm
83 11 8907 6 54,5 mm

Schellen Typ VAG, verzinkt
Clamps Type VAG, galvanised

HJS-Nr. 82 00 0222
Maße | Dimensions: Höhe | Height = 57,5 mm · Breite | Width = 77,0 cm
Lieferumfang | Scope of delivery:
� Lochtafel  | Perforated Board

� Schellen Typ VAG: 38 Stück (Details siehe rechts) 
Clamps Type VAG: 38 Pieces (Details see on the right)

� U-Bügel Schellen: 40 x M10 (Details siehe rechts)
U-Bolt Clamps: 40 x M10 (Details see on the right)

� 22 Haken | Hooks

� 22 Leitkarten | Guide Cards
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HJS-Nr. 82 00 0212
Maße | Dimensions: Höhe | Height = 57,5 mm · Breite | Width = 77,0 cm
Lieferumfang | Scope of delivery:
� Lochtafel  | Perforated Board

� U-Bügel Schellen: 50 x M8 (Details siehe rechts)
U-Bolt Clamps: 50 x M8 (Details see on the right)

� Ford-Schellen: 40 x M10 (Details siehe rechts)
Ford Clamps: 40 x M10 (Details see on the right)

� 22 Haken | Hooks

� 22 Leitkarten | Guide Cards

 HJS-Nr. Anz. Ø 
 HJS-No. Qty. Ø

83 00 8642 5 42,0 mm
83 00 8645 5 45,0 mm
83 00 8648 10 48,0 mm
83 00 8650 5 50,0 mm
83 00 8652 5 52,0 mm
83 00 8654 5 54,0 mm
83 00 8658 5 58,0 mm
83 00 8660 5 60,0 mm
83 00 8665 5 65,0 mm

U-Bügel Schelle M8, verzinkt
M8 U-Clamps, galvanised

 HJS-Nr. Anz. Ø 
 HJS-No. Qty. Ø

83 15 8752 5 43,0 mm
83 15 8759 5 45,0 mm
83 15 8753 5 47,0 mm
83 15 8754 10 50,0 mm
83 15 8755 5 53,0 mm
83 15 8756 5 55,0 mm
83 15 8757 5 57,0 mm

Ford Schelle, verzinkt
Clamps Ford, galvanised

 HJS-Nr. Anz. Ø 
 HJS-No. Qty. Ø

83 00 9006 5 45,0 mm
83 00 9007 5 48,0 mm
83 00 9008 10 50,0 mm
83 00 9009 5 52,0 mm
83 00 9010 5 54,0 mm
83 00 9011 5 58,0 mm
83 00 9012 5 60,0 mm

U-Bügel Schelle M10, verzinkt
M10 U-Clamps, galvanised

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS
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Perforated Board, unequipped | Lochtafel unbestückt

 HJS-Nr. Artikel
 HJS-No. Article

83 00 0104 Haken, einzeln | Single hook
83 00 0123 Gummikappe für Haken | Rubber Cap for Hook

 27 09 2196 Leitkarte | Guide Card

Zubehör, einzeln
Accessories, single

Lochtafel – individuell zu bestücken | Perforated Board - customisable

 Maße | Dimensions: Lochtafel 15er Lochung | Perforated Board with 15-hole pattern
Höhe | Height = 57,5 mm · Breite | Width = 77,0 cm

 Lieferumfang | Scope of delivery: Lochtafel  | Perforated Board  �  25 Haken (mit Kappen) | 25 Hooks (with Caps)  �  25 Leitkarten | 25 Guide Cards

 HJS-Nr. 83 00 0117

Je nach Bedarf der Werkstatt kann die Bestückung der Lochtafel individuell gestaltet werden. 
The perforated board can be equipped in accordance with each repair shop’s needs.

Für die Bestückung stellt HJS gerne fahrzeugspezifische Rennerlisten zur Verfügung. 
We can help you with fast moving item files to equip the board correctly.
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Universal Reparatursatz DPF® Verbindungsschläuche | Universal Repair Kits DPF® Connecting Hoses

Fehlermeldung Dieselpartikelfi lter

Das Aufl euchten der DPF®-Kontrolllampe in der Armaturentafel bedeutet 
nicht immer sofort einen Austausch des Dieselpartikelfi lters. Oftmals sind 
vom Marder zerbissene Verbindungsschläuche zwischen DPF® und Di� e-
renzdrucksensor Ursache für einen vorzeitigen Werkstattbesuch. Ein 
zunehmendes Problem, denn die hochtemperaturfesten Silikonschläuche 
sind bevorzugte Ziele der kleinen Vierbeiner. Das Problem ist umso 
ärgerlicher, da einige Fahrzeughersteller Ersatzschläuche nur sehr hoch-
preisig oder nur in Verbindung mit Drucksensoren anbieten.

Die Reparaturlösung von HJS

Die neuen Reparatursätze von HJS enthalten immer zwei hochtempera-
turfeste Silikonschläuche von einem Meter Länge mit einem Durchmesser 
von 5 mm und 6,5 mm. Diese Durchmesser werden von nahezu allen
Fahrzeugherstellern für die Verbindung zwischen DPF® und Di� erenzdruck-
sensor verwendet. Der hohe Silikonanteil ermöglicht auch die Verlegung 
der Schläuche in kleine Biegeradien und kann daher auch Formschläuche 
ersetzen. 

Die Schläuche sind aus hochtemperaturfester Silikon-Qualität gefertigt, 
um der großen Wärmeentwicklung im Bereich des Dieselpartikelfi lters 
standzuhalten.

Um die erneuerten Silikonschläuche zuverlässig vor weiterem Marder-
verbiss zu schützen, wurden den Sätzen zwei zusätzliche bissfeste 
Marderschutzschläuche beigelegt. Diese sind speziell für diese 
Anwendung entwickelt und von der Automobilindustrie freigegeben.

Abgerundet werden die Sätze mit Federbandschellen für die fachgerechte 
Befestigung der einzelnen Schläuche zwischen DPF® und Di� erenzdruck-
sensor.

Inhalt: Hochtemperaturfester Silikonschlauch, ø 5 mm, 1 Meter Länge

Hochtemperaturfester Silikonschlauch, ø 6,5 mm, 1 Meter Länge
Marderschutzschlauch (ø 14 mm), 2 x 1 Meter, passend für beide Silikonschläuche
Federbandschellen, 10 Stück

Universal Reparatursatz
DPF® Verbindungsschläuche

Wichtig!
Das Nachmessen der OE-Verbin-
dungs schläuche (Innen-ø) wird emp-
fohlen!

HJS-Nr. 92 09 0001

Um Folgeschäden jeglicher Art zu vermeiden, sind die DPF® Verbindungsschläuche in der Länge dem OE 
anzupassen und auf entsprechendes Maß zu kürzen.

Der Marderschutzschlauch ist temperaturbeständig bis maximal +350 °C.
(-40 °C bis +250 °C , kurzzeitig +350 °C)
Der Silikonschlauch ist temperaturbeständig bis maximal +250 °C. 
(Dauertemperaturen von +180 °C bis +250 °C)
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Universal Repair Kits DPF® Connecting Hoses | Universal Reparatursatz DPF® Verbindungsschläuche

Fault message: Diesel particulate fi lter

When the DPF® indicator lamp on the dashboard lights up, it 
doesn't always mean that the diesel particulate fi lter needs to be replaced 
immediately. Unfortunately, a frequent reason for premature visits to the 
workshop is that a weasel has bitten into the connecting hoses between the 
DPF® and the di� erential pressure sensor. This problem is growing, because 
the high-temperature- resistant silicone hoses are at the top of these 
rodents' favourite-foods list. What makes this even more annoying is the 
fact that a number of vehicle manufacturers demand a ridiculously high 
price for their replacement hoses or o� er them only in connection with 
pressure sensors.

The repair solution from HJS

All new repair kits from HJS contain two high-temperature-resistant 
silicone hoses, each of which are one metre long and have a diameter 
of 5 and 6.5 mm respectively. These are the diameters used by almost 
all vehicle manufacturers for the hoses that connect the DPF® and the 
di� erential pressure sensor. The high silicone content of our hoses means 
that they can be bent to pass through very tight bends and can therefore 
also be used in place of preformed hoses. 

The hoses are made of high-quality, high-temperature-resistant 
silicone so that they will withstand the high temperatures that build up in 
the vicinity of the diesel particulate fi lter.

To provide reliable protection for the replaced silicone hoses against 
further bites by rodents, two additional, bite-resistant anti-rodent hoses 
are included with each kit. These have been developed specifi cally for this 
purpose and have been approved by the automotive industry.

The scope of these kits is completed by hose clamps, in order to ensure 
that the hoses are installed and secured properly between the DPF® and 
the di� erential pressure sensor.

Content: High-temperature-resistant silicone hose, 5 mm dia., 1 m long

High-temperature-resistant silicone hose, 6.5 mm dia., 1 m long

Anti-rodent hose (ø 14 mm), 2 x 1 m for both silicone hoses

Hose clamps, 10 pieces

Universal repair kit
DPF® connecting hoses

Important!
It is recommended to measure the 
inner diameter of the connecting 
hoses!

HJS-No. 92 09 0001

In order to prevent any kind of damage, it is necessary to shorten the DPF® connecting hoses to the length of 
the original OE part.

The anti-weasel-hosing is temperature resistant up to +350°C
(-40°C till +250°C, short term +350°C)
The silicon hosing is temperature resistant up to +250°C
(Constant temperatures +180°C to +250°C)
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DPF® Verbindungsschläuche & Zubehör | DPF® connecting hoses & accessories

Hochtemperaturfester Silikonschlauch
High-temperature-resistant silicone hose

n temperaturbeständig bis max. +250 °C 
 (Dauertemp. von +180 °C bis +250 °C)
n temperature resistant up to +250°C 
 (Constant temp. +180°C to +250°C)

5 m Rolle | Rolled goods
Di = ø 5,0 mm
Da = ø 11,0 mm

HJS-Nr. 92 09 0003

Hochtemperaturfester Silikonschlauch
High-temperature-resistant silicone hose

n temperaturbeständig bis max. +250 °C 
 (Dauertemp. von +180 °C bis +250 °C)
n temperature resistant up to +250°C 
 (Constant temp. +180°C to +250°C)

5 m Rolle | Rolled goods
Di = ø 6,5 mm
Da = ø 12,0 mm

HJS-Nr. 92 09 0005

Hochtemperaturfester Silikonschlauch
High-temperature-resistant silicone hose

n temperaturbeständig bis max. +250 °C 
 (Dauertemp. von +180 °C bis +250 °C)
n temperature resistant up to +250°C 
 (Constant temp. +180°C to +250°C)

10 m Rolle | Rolled goods
Di = ø 6,5 mm
Da = ø 12,0 mm

HJS-Nr. 92 09 0010

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

Wesentliche Eigenschaften der Silikonschläuche Key properties of silicone hoses

� Temperaturanwendungsbereich -60 °C bis +250 °C

� UV- und Ozonbeständigkeit 
 (strahlungs- und alterungsbeständig)

� Beständigkeit gegenüber vielen Chemikalien

� Weichmacherfrei

� Chlorfrei

� Temperature range -60°C up to+250°C

� Resitant to UV and ozone 
 (resistant to radiation and non-aging)

� Resistant to many chemicals

� Free of plasticiser

� Chlorine free
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DPF® connecting hoses & accessories | DPF® Verbindungsschläuche & Zubehör

Hochtemperaturfester Silikonschlauch
High-temperature-resistant silicone hose

n temperaturbeständig bis max. +250 °C 
 (Dauertemp. von +180 °C bis +250 °C)
n temperature resistant up to +250°C 
 (Constant temp. +180°C to +250°C)

1 m Länge | Length
Di = ø 5,0 mm
Da = ø 11,0 mm

Passender Marderschutzschlauch
Suitable for Anti-rodent hose
HJS-Nr.  92 09 0081; 92 09 0091

HJS-Nr. 92 09 0051

Hochtemperaturfester Silikonschlauch
High-temperature-resistant silicone hose

n temperaturbeständig bis max. +250 °C 
 (Dauertemp. von +180 °C bis +250 °C)
n temperature resistant up to +250°C 
 (Constant temp. +180°C to +250°C)

1 m Länge | Length
Di = ø 6,5 mm
Da = ø 12,0 mm

Passender Marderschutzschlauch
Suitable for Anti-rodent hose
HJS-Nr.  92 09 0081; 92 09 0091

HJS-Nr. 92 09 0061

Hochtemperaturfester Silikonschlauch
High-temperature-resistant silicone hose

n temperaturbeständig bis max. +250 °C 
 (Dauertemp. von +180 °C bis +250 °C)
n temperature resistant up to +250°C 
 (Constant temp. +180°C to +250°C)

1 m Länge | Length
Di = ø 8,0 mm
Da = ø 14,0 mm

Passender Marderschutzschlauch
Suitable for Anti-rodent hose
HJS-Nr.  92 09 0081; 92 09 0091

HJS-Nr. 92 09 0083
EXCLUSIVE

BY HJS
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DPF® Verbindungsschläuche & Zubehör | DPF® connecting hoses & accessories

Marderschutzschlauch
Anti-Ferret protection hose

n temperaturbeständig bis max. +350 °C
 (-40 °C bis +250 °C, kurzzeitig +350 °C)

n temperature resistant up to +350°C 
 (-40 °C up to +250 °C, temporary +350 °C)

1 m Länge | Length
ø 14,0 mm

Passende Verbindungsschläuche
Suitable for High-temperature-
resistant silicone hose
HJS-Nr. 92 09 0051; 92 09 0061
 92 09 0083

HJS-Nr. 92 09 0081

Marderschutzschlauch
E-Mobilität/Hybrid
Anti-Ferret protection hose
E-mobility/Hybrid

n temperaturbeständig bis max. +350 °C
 (-40 °C bis +250 °C, kurzzeitig +350 °C)

n temperature resistant up to +350°C 
 (-40 °C up to +250 °C, temporary +350 °C)

1 m Länge | Length
ø 14,0 mm

Passende Verbindungsschläuche
Suitable for High-temperature-
resistant silicone hose
HJS-Nr. 92 09 0051; 92 09 0061
 92 09 0083

HJS-Nr. 92 09 0091

Federbandschellen-Satz
Clamp kit

Je 10 Stück | 10 Pieces each
ø 11,0 - 12,5 mm (Grün | green)
ø 12,5 - 14,0 mm (Blau | blue)
ø 13,5 - 15,0 mm (Schwarz | black)

HJS-Nr. 92 10 1000

EXCLUSIVE
BY HJS
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OE-specifi c repair kit | O.E.-spezifi scher Reparatursatz

Das Kürzen der Silikonschläuche aus HJS-Satz 92 09 0001 ergibt die FORD O.E.-Nr. 1.440.559 / 6G91-5H241-AA.

You will need to shorten the silicone hosing from the HJS repair kit 92 09 0001 in order to achieve the
equivalent FORD OE part no. 1.440.559 / 6G91-5H241-AA.

Inhalt | Contents: Hochtemperaturfester Silikonschlauch, ø 5 mm, kürzen auf 560 mm
High-temperature-resistant silicone hose, 5 mm dia., cut to 560 mm

Hochtemperaturfester Silikonschlauch, ø 6,5 mm, kürzen auf 530 mm
High-temperature-resistant silicone hose, 6.5 mm dia., cut to 530 mm

Marderschutzschlauch (ø 14 mm), kürzen auf 2 x 435 mm, passend für beide Silikonschläuche
Anti-rodent hose (14 mm dia.), cut to 2 x 435 mm, for both silicone hoses

Federbandschellen, 10 Stück | Hose clamps, 10 pieces

Passend für O.E.-Nr.:
Suitable for OE-No.:

FORD
1.440.559
6G91-5H241-AA

HJS-Nr. 92 09 0001

Referenzteilenummern der Fahrzeughersteller dienen nur zu Vergleichszwecken und dürfen in Angeboten und Rechnungen nicht benutzt werden.
The vehicle manufacturer reference part numbers are only applied for comparison purpose. These are not be used in any quotation or invoice for vehicle owners.

Ford
Modell | Model Hub | Displ. [l] kW Motor | Engine Baujahr | Year of construction
Mondeo TDCi 2,0 85 LPBA 07/08 - 02/10

Mondeo TDCi 2,0 85 KLBA 09/07 - 02/10

Mondeo TDCi 2,0 85 TYBA 07/10 --

Mondeo TDCi 2,0 96 AZBA 03/07 - 02/08

Mondeo TDCi 2,0 103 QXBA 03/07 - 07/10

Mondeo TDCi 2,0 103 UFBA 03/10 --

Mondeo TDCi 2,0 100 AZBC 03/09 --

Mondeo TDCi 2,2 129 Q4BA 01/08 - 02/10

Galaxy TDCi 2,0 85 KLWA 09/07 - 03/10

Galaxy TDCi 2,0 85 TYWA 03/10 --

Galaxy TDCi 2,0 96 AZWA 05/06 - 01/08

Galaxy TDCi 2,0 103 QXWA 05/06 - 03/10

Galaxy TDCi 2,0 100 AZWC/UKWA 03/10 --

Galaxy TDCi 2,2 129 Q4WA 01/08 - 02/10

S-Max TDCi 2,0 85 KLWA 09/07 - 03/10

S-Max TDCi 2,0 85 TYWA 03/10 --

S-Max TDCi 2,0 96 AZWA 05/06 - 01/08

S-Max TDCi 2,0 103 QXWA 05/06 - 03/10

S-Max TDCi 2,0 100 AZWC/UKWA 03/10 --

S-Max TDCi 2,2 129 Q4WA 01/08 - 02/10
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O.E.-spezifi scher Reparatursatz | OE-specifi c repair kit

Das Kürzen der Silikonschläuche aus HJS-Satz 92 09 0001 ergibt die FORD O.E.-Nr. 1.451.716; MAZDA O.E.-Nr. (Y401-
20-360) und VOLVO O.E.-Nr. 31.431.138. Schlauchsatz ist bei Mazda nicht einzeln erhältlich!

You will need to shorten the silicone hosing from the HJS repair kit 92 09 0001 in order to achieve the 
equivalent FORD OE part no. 1.451.716; MAZDA OE part no. (Y401-20-360) and VOLVO OE part no. 31.431.138. 
The original hoses are not available from Mazda  individually!

Inhalt | Contents: Hochtemperaturfester Silikonschlauch, ø 5 mm, kürzen auf 560 mm
High-temperature-resistant silicone hose, 5 mm dia., cut to 560 mm

Hochtemperaturfester Silikonschlauch, ø 6,5 mm, kürzen auf 530 mm
High-temperature-resistant silicone hose, 6.5 mm dia., cut to 530 mm

Marderschutzschlauch (ø 14 mm), kürzen auf 2 x 435 mm, passend für beide Silikonschläuche
Anti-rodent hose (14 mm dia.), cut to 2 x 435 mm, for both silicone hoses

Federbandschellen, 10 Stück | Hose clamps, 10 pieces

Passend für O.E.-Nr.:
Suitable for OE-No.:

FORD
 1.451.716

MAZDA
(Y401-20-360)

VOLVO
31.431.138 

HJS-Nr. 92 09 0001

Ford

Volvo

Mazda

Modell | Model Hub | Displ. [l] kW Motor | Engine Baujahr | Year of construction

Modell | Model Hub | Displ. [l] kW Motor | Engine Baujahr | Year of construction

Modell | Model Hub | Displ. [l] kW Motor | Engine Baujahr | Year of construction

Focus II 1.6 TDCi 1,6 80 G8DB/G8DE/G8DF/G8DD 11/04 - 07/11

Focus II 1.6 TDCi 1,6 66 GPDA 03/09 - 07/11

Focus C-Max 1.6 TDCi 1,6 80 G8DB 07/04 - 02/07

C-Max 1.6 TDCi 1,6 80 G8DB 03/07 - 09/10

C 30 1.6 D 1,6 80 D 4164 T 07/06 -- 

S 40 II 1.6 TD 1,6 80 D 4164 T 05/05 --

V 50 1.6 TD 1,6 80 D 4164 T 05/05 --

3 Di Turbo-Diesel 1,6 80 Y6 06/05 - 04/09
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Repair Kit DPF® Pressure line | Reparaturlösung DPF® Druckleitungen

Die neue & kostengünstige Reparaturlösung von HJS

1. Alte Druckleitung am Anschluß des DPF® abtrennen und/oder 
Schraubverbindung entfernen.

2. Anschluß DPF® auf 16 mm aufbohren (max. 3 mm tief).
(Bei verschweißter Druckleitung auf 10 mm aufbohren.)
Es muss unbedingt darauf geachtet werden, dass keine 
Bohrspäne in das Filtergehäuse gelangen.

3. Einschweißgewinde einsetzen. 4. Einschweißgewinde mit Druckleitung verschrauben und 
anschließend verschweißen. 

� Erspart den Austausch des OE-Serien-DPF®

� Komplettes Reparaturset

Montagebeispiel am demontierten DPF® mit verschraubter Druckleitung:

5. Druckleitung lösen und mit Rohrbiegezange nach OE Vorlage 
biegen und wieder befestigen.

Ist die fest verschweißte Druckleitung durchgerostet, verstopft oder beschädigt? 
Ist das Schraubgewinde am DPF® defekt?

Mit den neuen HJS Reparatursätzen für DPF® Druckleitungen ist das jetzt kein Problem mehr.

!

Reparatur-Video
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Reparaturlösung DPF® Druckleitungen | Repair Kit DPF® Pressure line

The new & cost-e¤ective repair solution from HJS

1. Remove or cut o� the damaged connection tube from the DPF®. 2. Drill screwed connector to 16mm (max. 3 mm deep)
Drill welded connector to 10mm (max. 3 mm deep)
Take necessary precautions that no metal splinters 
can enter the filter housing.

3.  Insert replacement connector. 4. Screw on connector tube and weld connector to the DPF®

� Saves replacing the OE Series DPF®

� Complete repair kit including rubber-metal parts

Installation example:

5. Remove connector tube and bend according to original tube 
using adequate bending pliers. Attach connecting tube using the 
original mounting part.

Is the DPF® connecting tube rusted through, blocked or damaged? 
Is the DPF® threading damaged? 

That’s no problem with the HJS DPF® connecting tube repair kit!

!

RepairVideo
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Repair Kits DPF® Pressure line | Reparaturlösungen DPF® Druckleitungen

 Art.-Nr. Beschreibung Ø Länge
 HJS-No. Description Ø Length

92 10 0736 90° gewinkelt, Schlauchbördel 6 mm 73 mm
90° angled, with hose flange

 92 10 0748 90° gewinkelt, Schlauchbördel 8 mm 74 mm
90° angled, with hose flange

 Art.-Nr. Beschreibung Ø Länge
 HJS-No. Description Ø Length

92 10 0106 gerade, Schlauchbördel 6 mm 100 mm
straight, with hose flange

 92 10 0108 gerade, Schlauchbördel 8 mm 100 mm
straight, with hose flange

 Druckleitung 90° gewinkelt, Schlauchbördel
 Pressure line 90° angled, with hose flange

 Druckleitung gerade
 Pressure line straight
 Art.-Nr. Beschreibung Ø Länge
 HJS-No. Description Ø Length

92 10 0206 gerade | straight 6 mm 200 mm

 92 10 0406 gerade | straight 6 mm 400 mm

 92 10 0606 gerade | straight 6 mm 600 mm

 92 10 0806 gerade | straight 6 mm 800 mm

 92 10 1006 gerade | straight 6 mm 1000 mm

 92 10 0208 gerade | straight 8 mm 200 mm

 92 10 0408 gerade | straight 8 mm 400 mm

 92 10 0608 gerade | straight 8 mm 600 mm

 92 10 0808 gerade | straight 8 mm 800 mm

 92 10 1008 gerade | straight 8 mm 1000 mm

 Druckleitung gerade, Schlauchbördel
 Pressure line straight, with hose flange

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

92 10 2215 nach DPF® | after DPF® Ford/Mazda/Volvo

92 10 2235 1714.H9 Citroën/Peugeot

92 10 2298 1714.P4 Citroën/Peugeot

 92 10 2299 1714.P5 Citroën/Peugeot

 92 10 2347 1714.R7 Citroën/Peugeot

 92 10 2386 1714.P2 Citroën/Peugeot

 92 10 2387 1714.S1 Citroën/Peugeot

 92 10 3103 1714.H8; 1714.G4 Citroën/Peugeot

92 10 3105 1714.A8 Peugeot

92 10 3107 1714.F4 Citroën/Peugeot

92 10 3108 1714.F5 Citroën/Peugeot

92 10 3111 A906.490.02.37 Mercedes Benz

92 10 3112 A906.490.03.37 Mercedes Benz

 92 10 3126 vor DPF® | before DPF® VW

92 10 3128 nach DPF® | after DPF® VW

92 10 3213 1618.G9 Peugeot

92 10 3216 1714.98; 1714.A9 Peugeot

 92 10 3218 1714.E5 Citroën/Peugeot

 92 10 3220 1714.J8 Citroën/Peugeot

 92 10 3222 vor DPF® | before DPF® Ford/Mazda/Volvo

 92 10 3224 nach DPF® | after DPF® Ford/Mazda/Volvo

 92 10 3225 1714.K1 Citroën

 92 10 3228 1714.A0 Citroën

 92 10 3229 1714.L6 Citroën/Peugeot

 92 10 3231 1714.G2 Peugeot

 92 10 3238 1714.K7 Citroën/Peugeot

 92 10 3239 vor DPF® | before DPF® Mitsubishi/Citroën/Peugeot

 92 10 3243 1714.H2 Peugeot

 HJS-Nr. OE-Nr. / Bemerkungen Hersteller
HJS-No. OE-No. / Remarks Manufacturer

 OE-konforme Druckleitungen - DPF®  (ohne Abbildung)

 Pressure lines OE-compliant - DPF® (without image)

N
N
N
N
N

N

N

Detaillierte Informationen und Fahrzeug-Verwendungstabellen finden Sie unter 
www.hjs.com oder TecDoc.

Detailed information and vehicle usage tables can be found at www.hjs.com or 
TecDoc.
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Die neue & kostengünstige Reparaturlösung von HJS

1. DPF® gemäß Herstellerangaben ausbauen. Defekten Tempe-
 ratursensor (Anschluß / Sensorrohr) abtrennen.

2. Links: Nach Entfernen der Sensorleitung
 Rechts: Temperatursensor entfernt, Gewinde defekt

5. Bohrung entgraten. Bohrspäne sorgfältig entfernen. 6. HJS Fitting einsetzen und verschweißen.
 (Alternativ Fitting mit Anschweißplatte nutzen.)

Montagebeispiel HJS-Nr. 92 10 2062 am demontierten DPF® mit defektem Temperatursensor:

3. Ausnahmslos Ø 25 mm
 Lochsäge ohne Zentrierbohrer verwenden

Lässt sich der Temperatursensor nicht ausbauen? Ist das Schraubgewinde beschädigt?

Mit den neuen HJS Reparaturfi ttings für Temperatursensoranschlüsse ist 
das jetzt kein Problem mehr.

4. Temperatursensoranschluss mit einer Lochsäge (Ø 25 mm) 
ohne Zentrierbohrer ausschneiden.
Es muss unbedingt darauf geachtet werden, dass keine 

 Bohrspäne in das Filtergehäuse gelangen.!

Reparaturlösung Temperatursensoranschlüsse | Repair solution temperature sensor connections

Reparatur-Video
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Repair solution temperature sensor connections | Reparaturlösung Temperatursensoranschlüsse

1. Remove DPF® according to manufacturer’s instructions. 
 Cut o�  defective Temperature sensor (sensor tube).

2. Left: After removal of sensor line
 Right: Temperature sensor removed; Threading damaged

5. Deburr drilled hole. 
 Carefully remove any splinters from housing

6. Insert HJS repair connector and weld in.

3. Caution!
Remove centering bit before using Ø 25mm hole saw

4. Cut out temperature sensor connection using a Ø 25 mm 
 hole saw without centering bit.
 Special precautions must be made, that no debris 
 remains in the fi lter housing.!

The new and economic repair solution from HJS

Installation example of HJS part no. 92 10 2062 an a dismantled DPF® with seized temperature sensor:

The temperature sensor isn’t removable or 
the threading has been damaged?

That’s not a problem anymore with the new HJS temperature sensor repair connections. Repair Video
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HJS-Nr. 92 10 2000

Inhalt | Content HJS-Nr. | HJS-No. 
1x Sortimentskasten leer | Assortment case empty 92 10 2099
1x Lochsägenadapter inkl. Bohrer Ø 6,3 mm | Hole saw adapter incl. drill Ø 6,3 mm 92 10 2078
1x Lochsäge Ø 25 mm | Hole saw Ø 25 mm 92 10 2079
5x Überwurfschraube M14 x 1,5 92 10 2084

Retaining screw M14 x 1,5

5x Reparaturanschluss Ø 21 mm mit Innengewinde M14 x 1,5 92 10 2083
Repair connector Ø 21 mm with internal thread M14 x 1,5

6x Reparaturanschluss Ø 28 mm mit Innengewinde M14 x 1,5 92 10 2062
Repair connector Ø 28 mm with internal thread M14 x 1,5

2x Schweißschutzkappe / Verschlussmutter M14 x 1,5 92 10 2085
Welding protection cap M14 x 1,5

2x Schweißschutzschraube / Verschlussschraube M14 x 1,5 92 10 2082
Welding protection screw M14 x 1,5

5x Überwurfmutter M14 x 1,5 92 10 2086
Retaining nut M14 x 1,5

5x Reparaturanschluss M14 x 1,5 für Typ F Bördelung 92 10 2080
Repair connector M14 x 1,5 for type F flare

DPF® Reparatur-Sortiment für Temperatursensoranschlüsse / Fittings
DPF® repair assortment for temperature sensor connections

Reparaturlösungen Sortimente Sensortechnik | Repair solutions Assortments Sensor technology

EXCLUSIVE
BY HJS

HJS auf 
YouTube
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Repair solutions Assortments Sensor technology | Reparaturlösungen Sortimente Sensortechnik

DPF® Reparatur-Sortiment für Di¹erenzdruckleitungsanschlüsse
DPF® repair assortment for di¹erential pressure connections
Lässt sich die Druckleitung nicht ausbauen? Ist das Schraubgewinde beschädigt?
The pressure line cant be removed? Or has the threading been damaged?

Mit diesem HJS DPF® Reparatur-Sortiment ist das kein Problem. 
Thats not a problem with the DPF repair assortment from HJS.

� Erspart den Austausch 
des OE-Serien-DPF®

� Saves replacing 
the OE series DPF®

HJS-Nr. 92 10 2001

Inhalt | Content HJS-Nr. | HJS-No.
1x Sortimentskasten leer | Assortment case empty 92 10 2099
1x Lochsägenadapter inkl. Bohrer Ø 6,3 mm | Hole saw adapter incl. drill Ø 6,3 mm 92 10 2078
1x Lochsäge Ø 25 mm | Hole saw Ø 25 mm 92 10 2079
6x Reparaturanschluss Ø 24 mm mit Innengewinde M16 x 1,5 92 10 2090

für DPF® Druckleitung mit Flachbördelung
Repair connector Ø 24 mm with internal thread M16 x 1,5
for DPF® pressure line with flat flare

6x Reparaturanschluss Ø 21 mm mit Innengewinde M16 x 1,5 92 10 2092
für DPF® Druckleitung mit Typ F Bördelung
Repair connector Ø 21 mm with internal thread M16 x 1,5
for DPF® pressure line with type F flare

6x Reparaturanschluss Ø 28 mm mit Innengewinde M16 x 1,5 92 10 2091
für DPF® Druckleitung mit Typ F Bördelung
Repair connector Ø 28 mm with internal thread M16 x 1,5
for DPF® pressure line with type F flare

1x Schutzschraube M16 x 1,5 x 20 92 10 2096
Protection screw M16 x 1,5 x 20 

1x Schweißschutzkappe / Verschlussmutter M14 x 1,5 92 10 2085
Welding protection cap M14 x 1,5

6x Reparaturanschluss M14 x 1,5 für Rohr Ø 8 mm mit Schneidering 92 10 2095
Repair connector M14 x 1,5 for pipe Ø 8 mm with sealing ring 

6x Reparaturanschluss M14 x 1,5 für Typ F Bördelung 92 10 2080
Repair connector M14 x 1,5 for type F flare

6x Reparaturanschluss M14 x 1,5 für Flachbördelung 92 10 2094
Repair connector M14 x 1,5 for flat flare

EXCLUSIVE
BY HJS

HJS auf 
YouTube
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HJS-Nr. 92 10 2002

Abgas Reparatur-Sortiment Lambdasonde / NOx Sensor
Exhaust repair assortment λ-Sensor / NOx sensor

Inhalt | Content HJS-Nr. | HJS-No.
1x Sortimentskasten leer | Assortment case empty 92 10 2099
1x Lochsägenadapter inkl. Bohrer Ø 6,3 mm | Hole saw adapter incl. drill Ø 6,3 mm 92 10 2078
1x Lochsäge Ø 25 mm | Hole saw Ø 25 mm 92 10 2079
1x Lochsäge Ø 29 mm | Hole saw Ø 29 mm 92 10 2075
10x λ-Sonden-Verschlußschraube M18 x 1,5; inkl. 10x Dichtring 82 11 1437
λ-Sensor plug M18 x 1,5; incl. seal ring for λ-Sensor plug

10x λ-Sonden-Gewindering mit Absatz M18 x 1,5 90 60 9724
λ-Sensor threaded ring with step M18 x 1,5

8x λ-Sonden-Gewindering gerade M18 x 1,5 90 60 7690
λ-Sensor threaded ring, straight M18 x 1,5

2x NOx Sensor Reparaturanschluß mit Absatz M20 x 1,5 92 10 2093
NOx sensor repair connector with step M20 x 1,5

1x NOx Sensor Verschlußschraube M20 x 1,5 - 6H 92 10 2100
NOx sensor plug M20 x 1,5 - 6H 

2x λ-Sonden-Gewindering schräg 45° M18 x 1,5 90 60 9725
λ-Sensor threaded ring, 45° angle M18 x 1,5

EXCLUSIVE
BY HJS

N

HJS auf 
YouTube
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HJS-Nr. 92 10 2004

Sortiment DPF® / Katalysator Reparaturanschlüsse, groß
Assortment DPF® / Catalytic converters repair connectors, large

Inhalt | Content HJS-Nr. | HJS-No. 
1x Sortimentskasten | Assortment case 92 10 2069
1x Schweißschutzschraube / Verschlussschraube M14 x 1,5 92 10 2082

Welding protection screw M14 x 1,5

2x Schweißschutzkappe / Verschlussmutter M14 x 1,5 92 10 2085
Welding protection cap M14 x 1,5

2x Druckleitung 90° gewinkelt, Ø 8 mm, 74 mm Länge; inkl. 2x Federbandschelle 92 10 0748
Pressure line 90° angled, Ø 8 mm, 74 mm length; incl. 2x clamp

1x Druckleitung gerade Ø 8 mm, 100 mm Länge 92 10 0108 
Pressure line straight Ø 8 mm, 100 mm length

2x Reparaturfitting mit Anschweißplatte für Rohr-Ø 55 - 75 mm, M14 x 1,5 92 10 2060
Repair connector with weld-on base for tubes Ø 55 - 75 mm, M14 x 1,5

1x NOx Sensor Verschlußschraube M20 x 1,5 - 6H 92 10 2100
NOx sensor plug M20 x 1,5 - 6H

2x λ-Sonden-Verschlußschraube M18 x 1,5; inkl. 2x Dichtring 82 11 1437
λ-Sensor plug M18 x 1,5; incl. seal ring for λ-Sensor plug

1x Lochsägenadapter inkl. Bohrer Ø 6,3 mm | Hole saw adapter incl. drill Ø 6,3 mm 92 10 2078
1x Lochsäge Ø 25 mm | Hole saw Ø 25 mm 92 10 2079
1x Lochsäge Ø 29 mm | Hole saw Ø 29 mm 92 10 2075
4x Reparaturanschluss Ø 28 mm mit Innengewinde M14 x 1,5 92 10 2062

Repair connector Ø 28 mm with internal thread M14 x 1,5

5x Reparaturanschluss Ø 21 mm mit Innengewinde M14 x 1,5 92 10 2083
Repair connector Ø 21 mm with internal thread M14 x 1,5

3x Reparaturanschluss Ø 28 mm mit Innengewinde M16 x 1,5 92 10 2091
für DPF® Druckleitung mit Typ F Bördelung
Repair connector Ø 28 mm with internal thread M16 x 1,5
for DPF® pressure line with type F flare

Fortsetzung auf Seite 252 | Continued on page 252

für λ-Sonden-, NOx- und Temperatur-
sensoren und Druckleitungen 
for λ-Sensor, NOx- and temperature 
sensors and pressure lines

EXCLUSIVE
BY HJS

HJS auf 
YouTube
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HJS-Nr. 92 10 2004

Inhalt | Content HJS-Nr. | HJS-No. 
1x Schutzschraube M16 x 1,5 x 20 92 10 2096

Protection screw M16 x 1,5 x 20

3x Reparaturanschluss Ø 21 mm mit Innengewinde M16 x 1,5 92 10 2092
für DPF®®Druckleitung mit Typ F Bördelung
Repair connector Ø 21 mm with internal thread M16 x 1,5
for DPF® pressure line with type F flare

2x λ-Sonden-Gewindering mit Absatz M18 x 1,5 90 60 9724
λ-Sensor threaded ring with step M18 x 1,5

3x DPF® Reparaturanschluss M12 x 1,25, Außen-Ø 28 mm 92 10 2088
DPF® repair connector M12 x 1,25, Outside-Ø  28 mm

2x NOx Sensor Reparaturanschluß mit Absatz M20 x 1,5 92 10 2093
NOx sensor repair connector with step M20 x 1,5

3x DPF® Reparaturanschluss M12 x 1,25, Außen-Ø 20 mm 92 10 2087
DPF® repair connector M12 x 1,25, Outside-Ø  20 mm

3x Reparaturanschluss Ø 24 mm mit Innengewinde M16 x 1,5 92 10 2090
für DPF® Druckleitung mit Flachbördelung
Repair connector Ø 24 mm with internal thread M16 x 1,5
for DPF® pressure line with flat flare

4x Überwurfmutter M14 x 1,5 92 10 2086
Retaining nut M14 x 1,5

4x Reparaturanschluss M14 x 1,5 für Typ F Bördelung 92 10 2080
Repair connector M14 x 1,5 for type F flare

3x Reparaturanschluss M14 x 1,5 für Flachbördelung 92 10 2094
Repair connector M14 x 1,5 for flat flare

3x Reparaturanschluss M14 x 1,5 für Rohr Ø 8 mm mit Schneidering 92 10 2095
Repair connector M14 x 1,5 for pipe Ø 8 mm with sealing ring

4x Überwurfschraube M14 x 1,5 92 10 2084
Retaining screw M14 x 1,5

3x λ-Sonden-Gewindering gerade M18 x 1,5 90 60 7690
λ-Sensor threaded ring, straight M18 x 1,5

Fortsetzung von Seite 251 | Continued from page 251

für λ-Sonden-, NOx- und Temperatur-
sensoren und Druckleitungen 
for λ-Sensor, NOx- and temperature 
sensors and pressure lines

EXCLUSIVE
BY HJS

HJS auf 
YouTube
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Repair solutions Mini Kits Sensor technology | Reparaturlösungen Mini Kits Sensortechnik

HJS-Nr. 92 10 1010

HJS-Nr. 92 10 1020

HJS-Nr. 92 10 1030

Mini Reparatursatz DPF®
für Di¹erenzdruck- und Temperatur-
sensoren
Mini repair kit DPF® 
for di¹erential pressure and tempe-
rature sensors

Mini Reparatursatz DPF®
für Di¹erenzdruck- und Temperatur-
sensoren
Mini repair kit DPF® 
for di¹erential pressure and tempe-
rature sensors

Mini Reparatursatz DPF®
für Di¹erenzdruck- und Temperatur-
sensoren
Mini repair kit DPF® 
for di¹erential pressure and tempe-
rature sensors

Inhalt | Content HJS-Nr. | HJS-No. 
1x Lochsägenadapter inkl. Bohrer Ø 6,3 mm | Hole saw adapter incl. drill Ø 6,3 mm 92 10 2078
1x Lochsäge Ø 25 mm | Hole saw Ø 25 mm 92 10 2079
1x Reparaturfitting mit Anschweißplatte für Rohr-Ø 55 - 75 mm, M14 x 1,5 92 10 2060

Repair connector with weld-on base for tubes Ø 55 - 75 mm, M14 x 1,5

Inhalt | Content HJS-Nr. | HJS-No. 
1x Lochsägenadapter inkl. Bohrer Ø 6,3 mm | Hole saw adapter incl. drill Ø 6,3 mm 92 10 2078
1x Lochsäge Ø 25 mm | Hole saw Ø 25 mm 92 10 2079
1x Reparaturfitting mit Anschweißplatte für Rohr-Ø 55 - 75 mm, M14 x 1,5 92 10 2061

Repair connector with weld-on base for tubes Ø 55 - 75 mm, M14 x 1,5

Inhalt | Content HJS-Nr. | HJS-No. 
1x Lochsägenadapter inkl. Bohrer Ø 6,3 mm | Hole saw adapter incl. drill Ø 6,3 mm 92 10 2078
1x Lochsäge Ø 25 mm | Hole saw Ø 25 mm 92 10 2079
1x Reparaturanschluss Ø 28 mm mit Innengewinde M14 x 1,5 92 10 2062

Repair connector Ø 28 mm with internal thread M14 x 1,5

N

N

N
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Reparaturlösungen Mini Kits Sensortechnik | Repair solutions Mini Kits Sensor technology

HJS-Nr. 92 10 1040

HJS-Nr. 92 10 1050

Mini Reparatursatz DPF®
für Di¹erenzdruck- und Temperatur-
sensoren
Mini repair kit DPF® 
for di¹erential pressure and tempe-
rature sensors

Mini Reparatursatz DPF®
für Di¹erenzdruck- und Temperatur-
sensoren
Mini repair kit DPF® 
for di¹erential pressure and tempe-
rature sensors

Inhalt | Content HJS-Nr. | HJS-No. 
1x Lochsägenadapter inkl. Bohrer Ø 6,3 mm | Hole saw adapter incl. drill Ø 6,3 mm 92 10 2078
1x Lochsäge Ø 25 mm | Hole saw Ø 25 mm 92 10 2079
1x Reparaturanschluss Ø 24 mm mit Innengewinde M16 x 1,5 92 10 2090

für DPF® Druckleitung mit Flachbördelung
Repair connector Ø 24 mm with internal thread M16 x 1,5
for DPF® pressure line with flat flare

Inhalt | Content HJS-Nr. | HJS-No. 
1x Lochsägenadapter inkl. Bohrer Ø 6,3 mm | Hole saw adapter incl. drill Ø 6,3 mm 92 10 2078
1x Lochsäge Ø 25 mm | Hole saw Ø 25 mm 92 10 2079
1x Reparaturanschluss Ø 28 mm mit Innengewinde M16 x 1,5 92 10 2091

für DPF® Druckleitung mit Typ F Bördelung
Repair connector Ø 28 mm with internal thread M16 x 1,5
for DPF® pressure line with type F flare

N

N

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
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HJS-Nr. 92 10 1060

HJS-Nr. 92 10 1070

Mini Reparatursatz DPF®
für Di¹erenzdruck- und Temperatur-
sensoren
Mini repair kit DPF® 
for di¹erential pressure and tempe-
rature sensors

Mini Reparatursatz DPF®
für Di¹erenzdruck- und Temperatur-
sensoren
Mini repair kit DPF® 
for di¹erential pressure and tempe-
rature sensors

Inhalt | Content HJS-Nr. | HJS-No. 
1x Lochsägenadapter inkl. Bohrer Ø 6,3 mm | Hole saw adapter incl. drill Ø 6,3 mm 92 10 2078
1x Lochsäge Ø 25 mm | Hole saw Ø 25 mm 92 10 2079
1x Reparaturanschluss Ø 24 mm mit Innengewinde M16 x 1,5 92 10 2090

für DPF® Druckleitung mit Flachbördelung
Repair connector Ø 24 mm with internal thread M16 x 1,5
for DPF® pressure line with flat flare

1x Reparaturanschluss Ø 28 mm mit Innengewinde M16 x 1,5 92 10 2091
für DPF® Druckleitung mit Typ F Bördelung
Repair connector Ø 28 mm with internal thread M16 x 1,5
for DPF® pressure line with type F flare

Inhalt | Content HJS-Nr. | HJS-No. 
1x Lochsägenadapter inkl. Bohrer Ø 6,3 mm | Hole saw adapter incl. drill Ø 6,3 mm 92 10 2078
1x Lochsäge Ø 25 mm | Hole saw Ø 25 mm 92 10 2079
1x Reparaturfitting mit Anschweißplatte für Rohr-Ø 55 - 75 mm, M14 x 1,5 92 10 2060

Repair connector with weld-on base for tubes Ø 55 - 75 mm, M14 x 1,5

1x Reparaturfitting mit Anschweißplatte für Rohr-Ø 55 - 75 mm, M14 x 1,5 92 10 2061
Repair connector with weld-on base for tubes Ø 55 - 75 mm, M14 x 1,5

N

N

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS
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HJS-Nr. 92 10 1080

HJS-Nr. 92 10 1090

Mini Reparatursatz DPF®
für Di¹erenzdruck- und Temperatur-
sensoren
Mini repair kit DPF® 
for di¹erential pressure and tempe-
rature sensors

Mini Reparatursatz DPF®
für Di¹erenzdruck- und Temperatur-
sensoren
Mini repair kit DPF® 
for di¹erential pressure and tempe-
rature sensors

Inhalt | Content HJS-Nr. | HJS-No. 
1x Lochsägenadapter inkl. Bohrer Ø 6,3 mm | Hole saw adapter incl. drill Ø 6,3 mm 92 10 2078
1x Lochsäge Ø 25 mm | Hole saw Ø 25 mm 92 10 2079
1x Reparaturfitting mit Anschweißplatte für Rohr-Ø 55 - 75 mm, M14 x 1,5 92 10 2060

Repair connector with weld-on base for tubes Ø 55 - 75 mm, M14 x 1,5

1x Reparaturfitting mit Anschweißplatte für Rohr-Ø 55 - 75 mm, M14 x 1,5 92 10 2061
Repair connector with weld-on base for tubes Ø 55 - 75 mm, M14 x 1,5

1x Reparaturanschluss Ø 28 mm mit Innengewinde M14 x 1,5 92 10 2062
Repair connector Ø 28 mm with internal thread M14 x 1,5

N

N

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

Inhalt | Content HJS-Nr. | HJS-No. 
1x Lochsägenadapter inkl. Bohrer Ø 6,3 mm | Hole saw adapter incl. drill Ø 6,3 mm 92 10 2078
1x Lochsäge Ø 25 mm | Hole saw Ø 25 mm 92 10 2079
2x Reparaturanschluss Ø 28 mm mit Innengewinde M14 x 1,5 92 10 2062

Repair connector Ø 28 mm with internal thread M14 x 1,5

Reparaturlösungen Mini Kits Sensortechnik | Repair solutions Mini Kits Sensor technology
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HJS-Nr. 92 10 1100

Mini Reparatursatz DPF®
für Di¹erenzdruck- und Temperatur-
sensoren
Mini repair kit DPF® 
for di¹erential pressure and tempe-
rature sensors

Inhalt | Content HJS-Nr. | HJS-No. 
1x Lochsägenadapter inkl. Bohrer Ø 6,3 mm | Hole saw adapter incl. drill Ø 6,3 mm 92 10 2078
1x Lochsäge Ø 25 mm | Hole saw Ø 25 mm 92 10 2079
1x Reparaturanschluss Ø 24 mm mit Innengewinde M16 x 1,5 92 10 2090

für DPF® Druckleitung mit Flachbördelung
Repair connector Ø 24 mm with internal thread M16 x 1,5
for DPF® pressure line with flat flare

1x Reparaturanschluss Ø 28 mm mit Innengewinde M16 x 1,5 92 10 2091
für DPF® Druckleitung mit Typ F Bördelung
Repair connector Ø 28 mm with internal thread M16 x 1,5
for DPF® pressure line with type F flare

1x Reparaturanschluss Ø 28 mm mit Innengewinde M14 x 1,5 92 10 2062
Repair connector Ø 28 mm with internal thread M14 x 1,5

N
EXCLUSIVE

BY HJS

HJS-Nr. 92 10 2109

Mini Reparatursatz DPF® (NOx)
Mini repair kit DPF® (NOx)

Inhalt | Content HJS-Nr. | HJS-No. 
1x Lochsägenadapter inkl. Bohrer Ø 6,3 mm | Hole saw adapter incl. drill Ø 6,3 mm 92 10 2078
1x Lochsäge Ø 29 mm | Hole saw Ø 29 mm 92 10 2075
5x NOx Sensor Reparaturanschluß mit Absatz M20 x 1,5 92 10 2093

NOx sensor repair connector with step M20 x 1,5

N
EXCLUSIVE

BY HJS
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Reparaturlösungen für Anschlüsse & Sensoren | Repair solutions for connectors & sensors

HJS-Nr. 92 10 2070

HJS-Nr. 92 10 2079

Lochsäge ø 27 mm
ohne Lochsägenadapter
Hole saw ø 27 mm
without hole saw adapter

Passend für | Suitable for
Lochsägenadapter 92 10 2078
Hole saw adapter 92 10 2078

Lochsäge ø 25 mm
ohne Lochsägenadapter
Hole saw ø 25 mm
without hole saw adapter

Passend für | Suitable for
Lochsägenadapter 92 10 2078
Hole saw adapter 92 10 2078

EXCLUSIVE
BY HJS

N
EXCLUSIVE

BY HJS

Lochsägenadapter 
inkl. Bohrer Ø 6,3 mm
Hole saw adapter incl. drill Ø 6,3 mm

Passend für | Suitable for
Lochsägen: 92 10 2070 / 92 10 2075
 92 10 2079
Hole saw: 92 10 2070 / 92 10 2075
 92 10 2079

Lochsägenadapter 
inkl. Bohrer Ø 6,3 mm
Hole saw adapter incl. drill Ø 6,3 mm

Passend für | Suitable for
Lochsägen: 92 10 2071 / 92 10 2072
Hole saw: 92 10 2071 / 92 10 2072

HJS-Nr. 92 10 2078

HJS-Nr. 92 10 2073

EXCLUSIVE
BY HJS

N
EXCLUSIVE

BY HJS
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Repair solutions for connectors & sensors | Reparaturlösungen für Anschlüsse & Sensoren

HJS-Nr. 92 10 2075

HJS-Nr. 92 10 2072

HJS-Nr. 92 10 2071

Lochsäge ø 29 mm
ohne Lochsägenadapter
Hole saw ø 29 mm
without hole saw adapter

Passend für | Suitable for
Lochsägenadapter 92 10 2078
Hole saw adapter 92 10 2078

Lochsäge ø 32 mm
ohne Lochsägenadapter
Hole saw ø 32 mm
without hole saw adapter

Passend für | Suitable for
Lochsägenadapter 92 10 2073
Hole saw adapter 92 10 2073

Lochsäge ø 35 mm
ohne Lochsägenadapter
Hole saw ø 35 mm
without hole saw adapter

Passend für | Suitable for
Lochsägenadapter 92 10 2073
Hole saw adapter 92 10 2073

N

N

N
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EXCLUSIVE
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EXCLUSIVE
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Reparaturlösungen für Anschlüsse & Sensoren | Repair solutions for connectors & sensors

DPF® Reparaturanschluss
DPF® repair connector

Gewinde  | Thread  M12 x 1,25 
Außen-Ø | Outside-Ø  20 mm
Edelstahl | Stainless steel

HJS-Nr. 92 10 2087

HJS-Nr. 92 10 2088

Ø 24,7

Ø 28,0

M12 x 1,25

Passend für Sensortyp:
Suitable for sensor type:

DPF® Reparaturanschluss
DPF® repair connector

Gewinde  | Thread  M12 x 1,25 
Außen-Ø | Outside-Ø  28 mm
Edelstahl | Stainless steel

Passend für Sensortyp:
Suitable for sensor type:

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS

5er-Pack DPF® Reparaturanschlüsse
Pack of 5 DPF® repair connectors

Gewinde | Thread M12 x 1,25 
Außen-Ø | Outside-Ø 20 mm
Edelstahl | Stainless steel

inkl. Aufkleber als Ergänzung zum HJS 
DPF® Reparatur-Sortiment Nr. 92 10 2000
incl. sticker as a supplement to the HJS 
DPF® repair assortment  No. 92 10 2000

HJS-Nr. 92 10 2097
EXCLUSIVE

BY HJS

5er-Pack DPF® Reparaturanschlüsse
Pack of 5 DPF® repair connectors

Gewinde | Thread M12 x 1,25 
Außen-Ø | Outside-Ø 28 mm
Edelstahl | Stainless steel

inkl. Aufkleber als Ergänzung zum HJS 
DPF® Reparatur-Sortiment Nr. 92 10 2000
incl. sticker as a supplement to the HJS 
DPF® repair assortment  No. 92 10 2000

HJS-Nr. 92 10 2098

Ø 24,7

Ø 28,0

M12 x 1,25

EXCLUSIVE
BY HJS
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Repair solutions for connectors & sensors | Reparaturlösungen für Anschlüsse & Sensoren

HJS-Nr. 92 10 2101
Überwurfschraube SW 14
Retaining screw SW 14

Gewinde | Thread M12 x 1,25
Edelstahl | Stainless steel

Passend für Sensortyp:
Suitable for sensor type:

EXCLUSIVE
BY HJS

Schutzschraube 
M12 x 1,25 x 20 SW 19
Protection screw 
M12 x 1,25 x 20 SW 19

verzinkt | galvanised

Nicht in den Reparatur-
Sortimenten enthalten!
Not included in the repair 
assortments!

HJS-Nr. 92 10 2089
EXCLUSIVE

BY HJS

HJS-Nr. 92 10 2062

Ø 24,7

M14 x 1,5

Ø 28,0

Reparaturanschluss Ø 28 mm
mit Innengewinde M14 x 1,5
Repair connector Ø 28 mm
with internal thread M14 x 1,5

Edelstahl | Stainless steel

Passend für Sensortyp:
Suitable for sensor type:

Reparaturanschluss mit Nut
Ø 21 mm, Innengewinde M14 x 1,5
Repair connector with groove
Ø 21 mm, internal thread M14 x 1,5

Edelstahl | Stainless steel

HJS-Nr. 92 10 2102

Passend für Sensortyp:
Suitable for sensor type:

EXCLUSIVE
BY HJS
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Reparaturlösungen für Anschlüsse & Sensoren | Repair solutions for connectors & sensors

Reparaturfi tting mit Anschweiß-
platte für Rohr-Ø 55 - 75 mm
Repair connector with weld-on
base for tubes Ø 55 - 75 mm

Gewinde | Thread M14 x 1,5 
Edelstahl | Stainless steel

Passend für | Suitable for
HJS/OE Temperatursensoren 
mit Hohlschraube und
Außen-Gewinde M14 x 1,5
HJS and OE temperature sensors
with banjo screw and outer
threading M14 x 1,5

HJS-Nr. 92 10 2060

Reparaturanschluss Ø 21 mm
mit Innengewinde M14 x 1,5
Repair connector Ø 21 mm
with internal thread M14 x 1,5

Edelstahl | Stainless steel

HJS-Nr. 92 10 2083

Passend für Sensortyp:
Suitable for sensor type:

EXCLUSIVE
BY HJS

HJS-Nr. 92 10 2082
Schweißschutzschraube
Verschlussschraube
Welding protection screw

Gewinde | Thread M14 x 1,5 
Edelstahl | Stainless steel

EXCLUSIVE
BY HJS

Überwurfschraube  SW 17
Retaining screw SW 17

Gewinde | Thread M14 x 1,5 
Edelstahl | Stainless steel

HJS-Nr. 92 10 2084

Passend für Sensortyp:
Suitable for sensor type:

EXCLUSIVE
BY HJS
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Schweißschutzkappe 
Verschlussmutter SW 19
Welding protection cap SW 19

Gewinde | Thread M14 x 1,5 
Edelstahl | Stainless steel

HJS-Nr. 92 10 2085

Reparaturanschluss M14 x 1,5
für Flachbördelung
Repair connection M14 x 1.5
for fl at fl are

Edelstahl | Stainless steel

HJS-Nr. 92 10 2094
EXCLUSIVE

BY HJS

Reparaturanschluss M14 x 1,5 
für Rohr Ø 8 mm mit Schneidering
Repair connector M14 x 1.5
for pipe Ø 8 mm with sealing ring

Edelstahl | Stainless steel

HJS-Nr. 92 10 2095
EXCLUSIVE

BY HJS

HJS-Nr. 92 10 2080
Reparaturanschluss M14 x 1,5
für Typ F Bördelung
Repair connector M14 x 1.5
for type F fl are
Edelstahl | Stainless steel

Passend für Sensortyp:
Suitable for sensor type:

EXCLUSIVE
BY HJS
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Reparaturfi tting mit Anschweiß-
platte für Rohr-Ø 55 - 75 mm
Repair connector with weld-on
base for tubes Ø 55 - 75 mm

Gewinde | Thread M14 x 1,5 
Edelstahl | Stainless steel

Passend für | Suitable for
HJS/OE Temperatursensoren 
mit Überwurfmutter und
Gewinde M14 x 1,5
HJS and OE temperature sensors
with with cap nut and threading 
M14 x 1,5

Nicht in den Reparatur-
Sortimenten enthalten!
Not included in the repair 
assortments!

HJS-Nr. 92 10 2061
EXCLUSIVE

BY HJS

HJS-Nr. 92 10 2086
Überwurfmutter SW 17
Retaining nut SW 17

Gewinde | Thread M14 x 1,5 
Edelstahl | Stainless steel

Passend für Sensortyp:
Suitable for sensor type:

EXCLUSIVE
BY HJS

Reparaturanschluss Ø 21 mm
mit Innengewinde M16 x 1,5
für DPF® Druckleitung 
mit Typ F Bördelung
Repair connector Ø 21 mm
with internal thread M16 x 1,5
for DPF® pressure line
with type F fl are

Edelstahl | Stainless steel

HJS-Nr. 92 10 2092
EXCLUSIVE

BY HJS
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Reparaturanschluss Ø 24 mm
mit Innengewinde M16 x 1,5
für DPF® Druckleitung 
mit Flachbördelung
Repair connector Ø 24 mm
with internal thread M16 x 1,5
for DPF® pressure line
with fl at fl are

Edelstahl | Stainless steel

HJS-Nr. 92 10 2090
EXCLUSIVE

BY HJS

Reparaturanschluss Ø 28 mm
mit Innengewinde M16 x 1,5
für DPF® Druckleitung 
mit Typ F Bördelung
Repair connector Ø 28 mm
with internal thread M16 x 1,5
for DPF® pressure line
with type F fl are

Edelstahl | Stainless steel

HJS-Nr. 92 10 2091

Ø 24,7

Ø 28,0

M16 x 1,5

EXCLUSIVE
BY HJS

Schutzschraube 
M16 x 1,5 x 20 SW 24
Protective screw 
M16 x 1,5 x 20 SW 24

verzinkt | galvanised

HJS-Nr. 92 10 2096
EXCLUSIVE

BY HJS

DPF® Reparaturanschluss M16 x 1,5
DPF® repair fi tting M16 x 1,5

Edelstahl | Stainless steel

HJS-Nr. 92 10 2106 N
EXCLUSIVE

BY HJS
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λ-Sonden-Verschlußschraube SW 17 
λ-Sensor plug SW 17

Gewinde | Thread M18 x 1,5
inkl. Dichtring | incl. seal ring
verzinkt | galvanised

HJS-Nr. 82 11 1437

λ-Sonden-Gewindering gerade
λ-Sensor threaded ring, straight

Gewinde | Thread M18 x 1,5 / H 12
Edelstahl | Stainless steel

λ-Sonden-Gewindering gerade
λ-Sensor threaded ring, straight

Gewinde | Thread M18 x 1,5 / H 32
Edelstahl | Stainless steel

HJS-Nr. 90 60 7690

HJS-Nr. 92 10 2105

λ-Sonden-Gewindering mit Absatz 
λ-Sensor threaded ring with step 

Gewinde | Thread M18 x 1,5
Edelstahl | Stainless steel

HJS-Nr. 90 60 9724

N
EXCLUSIVE

BY HJS
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λ-Sonden-Gewindering schräg 45°
λ-Sensor threaded ring, 45° angle 

Gewinde | Thread M18 x 1,5
Edelstahl | Stainless steel

HJS-Nr. 90 60 9725
EXCLUSIVE

BY HJS

NOx Sensor Reparaturanschluß
mit Absatz
NOx sensor repair connector
with step

Gewinde | Thread M20 x 1,5 - 6H
Edelstahl | Stainless steel

5er-Pack NOx Sensor Reparaturan-
schluß mit Absatz
Pack of 5 NOx sensor repair connec-
tor with step

Gewinde | Thread: M20 x 1,5 - 6H
Edelstahl | Stainless steel

HJS-Nr. 92 10 2093

HJS-Nr. 92 10 2107 N
EXCLUSIVE

BY HJS

NOx Sensor Verschlußschraube
NOx sensor plug

Gewinde | Thread M20 x 1,5 - 6H
verzinkt | galvanised

HJS-Nr. 92 10 2100
EXCLUSIVE

BY HJS
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Reparaturlösungen für Anschlüsse & Sensoren | Repair solutions for connectors & sensors

Partikelsensor Reparaturanschluß
Particle sensor repair connector

Gewinde | Thread M22 x 1,5
Edelstahl | Stainless steel

5er-Pack Partikelsensor  
Reparaturanschluß
Pack of 5 Particle sensor repair 
connector

Gewinde | Thread: M22 x 1,5
Edelstahl | Stainless steel

HJS-Nr. 92 10 2103

HJS-Nr. 92 10 2108

Partikelsensor Verschlußschraube
Particle sensor plug

Gewinde | Thread M22 x 1,5
Edelstahl | Stainless steel

HJS-Nr. 92 10 2104
EXCLUSIVE

BY HJS

N
EXCLUSIVE

BY HJS
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Sortimentskasten leer
Assortment case empty

Innen-Maße | Internal dimensions
225 x 160 x 35 mm

9 Fächer | Compartments
1x 225 x 53 mm
2x   35 x 105 mm
2x   74 x 53 mm
4x 35 x 53 mm

HJS-Nr. 92 10 2099
EXCLUSIVE

BY HJS

HJS-Nr. 92 10 2069
Sortimentskasten leer
Assortment case empty

Maße | Dimensions
338 x 261 x 57 mm

23 Fächer | Compartments

N
EXCLUSIVE

BY HJS
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Werkzeuge für Abgastemperatursensoren | Tools for exhaust gas temperature sensors

Steckschlüsseleinsatz | Socket
Antrieb | for ratchet: 1/2’’
Länge | Length: 122 mm
Schlüsselweite SW | width across
flats AF: 14 mm

HJS-Nr. 92 10 2076

Steckschlüsseleinsatz | Socket
Antrieb | for ratchet: 1/2’’
Länge | Length: 122 mm
Schlüsselweite SW | width across
flats AF: 17 mm

HJS-Nr. 92 10 2077

Steckschlüsseleinsatz Abgastemperatursensor
inkl. Anschlagnasen; verhindert ein Abrutschen vom Sechskant
Socket for exhaust temperature sensor (HTS)
including stop tabs; prevents slipping from the fastener

EXCLUSIVE
BY HJS

EXCLUSIVE
BY HJS
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Universal tool for plug connections | Universal-Werkzeug Steckverbindungen

Edelstahl | Stainless steel

HJS-Nr. 92 10 2199

Stecker Entriegelungswerkzeug | Plug release tool

Werkzeug zum beschädigungsfreien Entriegeln elektrischer Steckverbindungen 
an verschiedenen Bauteilen und Sensoren
z.B.: Steckverbindungen VAG Gruppe, z.B. Injektoren · Rail Druck-Sensoren · Flüssigkeitsstand-Sensoren · Zündspulen ·
Unterdrucksensoren · Bremsverschleiß-Sensoren · Druckreglern · Beleuchtungsanlagen

Special Gadget:
17ner als Flaschenö¹ner | 17ner as bottle opener

Tool for damage-free unlocking of electrical plug connections 
on various components and sensors
e.g.: Plug connections VAG Group, e.g. injectors · rail pressure sensors · fluid level sensors · ignition coils · vacuum 
sensors · brake wear sensors · pressure regulators · lighting systems

N
EXCLUSIVE

BY HJS
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Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre) | Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes)

Abbildungen auf den Seiten 18 - 34 | Pictures on pages 18 - 34

S | M = Schaltung | Manual

91 11 1695 A1 1. TFSI 8X CHZB 1,0 70 03/15 - 10/18 6C0.254.502 SX; S | M
91 11 1695 A1 1. TFSI 8X CHZE 1,0 60 01/16 - 10/18 6C0.254.502 SX; S | M
91 11 1679 A1 1.2 TFSI 8X CBZA 1,2 63 06/11 - 04/15 6R0.254.502 RX
91 11 1684 A1 1.4 TFSI 8X CAXA 1,4 90 05/10 - 11/12 6R0.254.501 RX; S | M
91 11 1674 A1 1.4 TDI 8X CUSB 1,4 66 11/14 - 10/18 6C0.253.101 E
91 11 1685 A1 1.6 TDI 8X CAYB 1,6 66 03/11 - 04/15 6R0.254.700 EX/6R0.254.700 MX
91 11 1685 A1 1.6 TDI 8X CAYC 1,6 77 05/10 - 04/15 6R0.254.700 EX/6R0.254.700 MX
91 11 1674 A1 1.6 TDI 8X CXMA 1,6 85 11/04 - 10/18 6C0.253.101 E; nur LLK | only LHD
91 11 1695 A1 1. TFSI Sportback 8X CHZB 1,0 70 03/15 - 10/18 6C0.254.502 SX; S | M
91 11 1695 A1 1. TFSI Sportback 8X CHZE 1,0 60 01/16 - 10/18 6C0.254.502 SX; S | M
91 11 1679 A1 1.2 TFSI Sportback 8X CBZA 1,2 63 01/12 - 04/15 6R0.254.502 RX
91 11 1684 A1 1.4 TFSI Sportback 8X CAXA 1,4 90 01/12 - 11/12 6R0.254.501 RX; S | M
91 11 1674 A1 1.4 TDI Sportback 8X CUSB 1,4 66 11/14 - 10/18 6C0.253.101 E
91 11 1685 A1 1.6 TDI Sportback 8X CAYB 1,6 66 01/12 - 04/15 6R0.254.700 EX/6R0.254.700 MX
91 11 1685 A1 1.6 TDI Sportback 8X CAYC 1,6 77 01/12 - 04/15 6R0.254.700 EX/6R0.254.700 MX
91 11 1674 A1 1.6 TDI Sportback 8X CXMA 1,6 85 11/04 - 10/18 6C0.253.101 E; nur LLK | only LHD
83 00 8300 A3 8L1 AEH 1,6 74 09/96 - 08/00 8L-V-000 001 - 8L-Y-200 000
83 00 8319 A3 8L1 AEH 1,6 74 09/96 - 08/00 8L-V-000 001 - 8L-Y-200 000
83 00 8300 A3 8L1 AKL 1,6 74 08/97 - 08/00 8L-W-000 001 - 8L-Y-200 000
83 00 8319 A3 8L1 AKL 1,6 74 08/97 - 08/00 8L-W-000 001 - 8L-Y-200 000
83 00 8303 A3 8L1 AGN 1,8 92 09/96 - 08/00 8L-V-000 001 - 8L-Y-200 000
91 11 1656 A3 I 1.8 8L AGN 1,8 92 09/96 - 08/00 1J1.253.058 NX/1J0.254.507 DX
91 11 1654 A3 I 1.8 T 8L AGU 1,8 110 12/96 - 08/00 1J1.253.058 X/1J0.254.502 EX
91 11 1654 A3 I 1.8 T 8L AQA 1,8 110 08/98 - 08/00 1J0.254.502 EX
91 11 1654 A3 I 1.8 T 8L ARZ 1,8 110 07/97 - 04/00 1J0.254.502 GX
91 11 1654 A3 I 1.8 T 8L AUM 1,8 110 05/00 - 05/03 1J0.254.506 SX
91 11 1654 A3 I 1.8 T 8L AJQ 1,8 132 11/98 - 08/00 1J0.254.502 EX
91 11 1654 A3 I 1.8 T 8L APP 1,8 132 07/99 - 05/00 1J0.254.502 GX
91 11 1654 A3 I 1.8 T 8L AUQ 1,8 132 05/00 - 06/03 1J0.254.506 SX
91 11 1681 A3 II 1.6 8P BSE 1,6 75 06/05 - 05/07 8P-6-000 001 - 8P-7-250 000 1K0.254.510 NX; S | M
91 11 1681 A3 II 1.6 8P BGU 1,6 75 05/03 - 05/05 8P-4-000 001 - 8P-5-200 000 1K0.254.507 GX; S | M
91 11 1681 A3 II 1.6 Sportback 8P BSE 1,6 75 06/05 - 05/07 8P-6-000 001 - 8P-7-250 000 1K0.254.510 NX; S | M
91 11 1681 A3 II 1.6 Sportback 8P BGU 1,6 75 09/04 - 05/05 8P-5-000 001 - 8P-5-200 000 1K0.254.507 GX; S | M
83 00 8416 A3 II 1.6 FSI 8P BAG 1,6 85 08/03 - 05/04 8P-4-049 675 - 8P-4-200 000 1K0.254.301 PX
83 00 8416 A3 II 1.6 FSI 8P BLP 1,6 85 03/02 - 03/01 8P-5-000 001 - 8P-5-105 217 1K0.254.303 JX
83 00 8416 A3 II 1.6 FSI 8P BLF 1,6 85 06/05 - 09/07 8P-6-000 001 - 8P-8-075 333 1K0.254.302 SX
91 11 1667 A3 II 1.6 TDI 8P CAYB 1,6 66 05/09 - 03/13 1K0.254.705 HX/1K0.254.707 JX

    1K0.254.706 HX/1K0.254.707 FX
91 11 1667 A3 II 1.6 TDI 8P CAYC 1,6 77 11/09 - 03/13 1K0.254.705 HX/1K0.254.707 JX

    1K0.254.706 HX/1K0.254.707 FX
91 11 1667 A3 II 1.9 TDI 8P BLS 1,9 77 10/05 - 05/10 1K0.254.700 EX/1K0.254.705 MX

    1K0.254.702 HX
       nur DPF ab Werk | only DPF ex works
91 11 1667 A3 II 2.0 TDI 8P CBAA 2,0 100 07/08 - 05/10 1K0.254.705 HX/1K0.254.703 JX
91 11 1667 A3 II 2.0 TDI 8P CFFA 2,0 100 11/09 - 03/13 1K0.254.705 HX/1K0.254.706 MX
91 11 1667 A3 II 2.0 TDI 8P BMM 2,0 103 06/05 - 06/08 1K0.254.700 EX/1K0.254.705 MX

    1K0.254.702 HX
91 11 1667 A3 II 2.0 TDI 8P CBAB 2,0 103 07/08 - 05/10 1K0.254.705 HX/1K0.254.703 JX
91 11 1667 A3 II 2.0 TDI 8P CFFB 2,0 103 11/09 - 03/13 1K0.254.705 HX/1K0.254.706 MX
91 11 1667 A3 II Cabriolet 1.6 TDI 8P CAYC 1,6 77 05/09 - 05/13 1K0.254.705 HX/1K0.254.707 JX

    1K0.254.706 HX/1K0.254.707 FX
91 11 1667 A3 II Cabriolet 1.9 TDI 8P BLS 1,9 77 04/08 - 10/09 1K0.254.705 MX/1K0.254.702 HX
91 11 1667 A3 II Cabriolet 2.0 TDI 8P CBAA 2,0 100 04/08 - 05/10 1K0.254.705 HX/1K0.254.706 HX
91 11 1667 A3 II Cabriolet 2.0 TDI 8P CFFA 2,0 100 11/09 - 05/13 1K0.254.705 HX/1K0.254.706 MX
91 11 1667 A3 II Cabriolet 2.0 TDI 8P CBAB 2,0 103 04/08 - 05/10 1K0.254.705 HX/1K0.254.703 JX
91 11 1667 A3 II Cabriolet 2.0 TDI 8P CFFB 2,0 103 11/09 - 05/13 1K0.254.705 HX/1K0.254.706 MX

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr Fahrgestell-Nr. OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. Chassis No. OE reference/Remarks

N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N

N
N
N
N

 Audi



273www.hjs.com

Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes) | Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre)

Abbildungen auf den Seiten 18 - 34 | Pictures on pages 18 - 34

S | M = Schaltung | Manual

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr Fahrgestell-Nr. OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. Chassis No. OE reference/Remarks

91 11 1694 A3 III 1.0 TFSI 8V CHZD 1,0 85 07/16 - 12/17 5Q0.254.503 DX
91 11 1683 A3 III 1.2 TSI 8V CJZA 1,2 77 03/12 -- 5Q0.254.501 TX
91 11 1683 A3 III 1.4 TSI 8V CXSA 1,4 90 05/13 -- 5Q0.254.502 X
91 11 1683 A3 III 1.4 TSI 8V CMBA 1,4 90 04/12 - 05/13 5Q0.254.502 X
91 11 1683 A3 III 1.4 TSI 8V CZCA 1,4 92 05/14 -- 5Q0.254.502 X
91 11 1683 A3 III 1.4 TSI 8V CPTA 1,4 103 04/15 - 05/13 5Q0.254.502 X
91 11 1683 A3 III 1.4 TSI 8V CZEA 1,4 110 05/14 - 08/16 5Q0.254.502 X
91 11 1683 A3 III 1.4 TFSI 8V CZEA 1,4 110 05/16 - 07/18 5Q0.254.502 X
91 11 1674 A3 III 1.6 TDI 8V CLHA 1,6 77 10/12 - 05/15 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 A3 III 1.6 TDI 8V CRKB 1,6 81 09/13 -- 5Q0.253.101 AS/EURO 5
91 11 1674 A3 III 1.6 TDI 8V CRKB 1,6 81 05/14 - 05/15 5Q0.253.101 AS/EURO 6
91 11 1674 A3 III 1.6 TDI 8V CXXB 1,6 81 05/15 - 08/16 5Q0.253.101 AS/5Q0.253.101 AQ
91 11 1674 A3 III 1.6 TDI 8V CXXB 1,6 81 05/16 - 03/17 5Q0.253.101 AQ
91 11 1674 A3 III 1.6 TDI 8V DBKA 1,6 81 05/15 - 08/16 5Q0.253.101 AS/5Q0.253.101 AQ
91 11 1674 A3 III 1.6 TDI 8V DBKA 1,6 81 05/16 - 03/17 5Q0.253.101 AQ
91 11 1674 A3 III 1.6 TDI 8V DDYA 1,6 85 03/17 - 07/18 5Q0.253.101 AQ
91 11 1674 A3 III 2.0 TDI 8V CRBD 2,0 100 05/13 - 05/14 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 A3 III 2.0 TDI 8V CRLC 2,0 100 05/14 - 08/16 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 A3 III 2.0 TDI 8V CRBC 2,0 110 04/12 - 05/15 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 A3 III 2.0 TDI 8V CRLB 2,0 110 03/13 - 05/17 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 A3 III 2.0 TDI 8V DCYA 2,0 110 05/17 - 07/18 8V-J-000 001 -- 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 A3 III 2.0 TDI 8V CUNA 2,0 135 05/13 - 05/17 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 A3 III 2.0 TDI 8V DGCA 2,0 135 05/17 - 07/18 8V-J-000 001 -- 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 A3 III 2.0 TDI quattro 8V CRBC 2,0 110 10/12 - 05/12 5Q0.253.101 BA
91 11 1674 A3 III 2.0 TDI quattro 8V CRLB 2,0 110 05/14 - 05/17 5Q0.253.101 BA
91 11 1674 A3 III 2.0 TDI quattro 8V DCYA 2,0 110 05/17 - 07/18 8V-J-000 001 -- 5Q0.253.101 BA
91 11 1674 A3 III 2.0 TDI quattro 8V CUNA 2,0 135 05/13 - 05/17 5Q0.253.101 BA
91 11 1674 A3 III 2.0 TDI quattro 8V DGCA 2,0 135 05/17 - 07/18 8V-J-000 001 -- 5Q0.253.101 BA
91 11 1694 A3 III 1.0 TFSI Sportback 8V CHZD 1,0 85 07/16 - 10/20 5Q0.254.503 DX
91 11 1683 A3 III 1.2 TSI Sportback 8V CJZA 1,2 77 09/12 -- 5Q0.254.501 TX
91 11 1683 A3 III 1.4 TSI Sportback 8V CXSA 1,4 90 05/13 -- 5Q0.254.502 X
91 11 1683 A3 III 1.4 TSI Sportback 8V CMBA 1,4 90 09/12 - 05/13 5Q0.254.502 X
91 11 1683 A3 III 1.4 TSI Sportback 8V CZCA 1,4 92 05/14 -- 5Q0.254.502 X
91 11 1683 A3 III 1.4 TSI Sportback 8V CPTA 1,4 103 09/12 - 05/13 5Q0.254.502 X
91 11 1683 A3 III 1.4 TSI Sportback 8V CZEA 1,4 110 05/14 - 08/16 5Q0.254.502 X
91 11 1683 A3 III 1.4 TFSI Sportback 8V CZEA 1,4 110 05/16 - 07/18 5Q0.254.502 X
91 11 1674 A3 III 1.6 TDI Sportback 8V CLHA 1,6 77 01/13 - 05/15 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 A3 III 1.6 TDI Sportback 8V CRKB 1,6 81 09/13 -- 5Q0.253.101 AS/EURO 5
91 11 1674 A3 III 1.6 TDI Sportback 8V CRKB 1,6 81 05/14 - 05/15 5Q0.253.101 AS/EURO 6
91 11 1674 A3 III 1.6 TDI Sportback 8V CXXB 1,6 81 05/15 - 08/16 5Q0.253.101 AS/5Q0.253.101 AQ
91 11 1674 A3 III 1.6 TDI Sportback 8V CXXB 1,6 81 05/16 - 03/17 5Q0.253.101 AQ
91 11 1674 A3 III 1.6 TDI Sportback 8V DBKA 1,6 81 05/15 - 08/16 5Q0.253.101 AS/5Q0.253.101 AQ
91 11 1674 A3 III 1.6 TDI Sportback 8V DBKA 1,6 81 05/16 - 03/17 5Q0.253.101 AQ
91 11 1674 A3 III 1.6 TDI Sportback 8V DDYA 1,6 85 03/17 - 07/18 5Q0.253.101 AQ
91 11 1674 A3 III 2.0 TDI Sportback 8V CRBD 2,0 100 05/13 - 05/14 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 A3 III 2.0 TDI Sportback 8V CRLC 2,0 100 05/14 - 08/16 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 A3 III 2.0 TDI Sportback 8V CRBC 2,0 110 09/12 - 05/15 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 A3 III 2.0 TDI Sportback 8V CRLB 2,0 110 09/12 - 05/17 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 A3 III 2.0 TDI Sportback 8V DCYA 2,0 110 05/17 - 07/18 8V-J-000 001 -- 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 A3 III 2.0 TDI Sportback 8V CUNA 2,0 135 05/13 - 05/17 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 A3 III 2.0 TDI Sportback 8V DGCA 2,0 135 05/17 - 07/18 8V-J-000 001 -- 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 A3 III 2.0 TDI Sportback 8V CRBC 2,0 110 02/13 - 05/15 5Q0.253.101 BA

quattro
91 11 1674 A3 III 2.0 TDI Sportback 8V CRLB 2,0 110 05/14 - 05/17 5Q0.253.101 BA

quattro
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Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre) | Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes)

Abbildungen auf den Seiten 18 - 34 | Pictures on pages 18 - 34

S | M = Schaltung | Manual

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr Fahrgestell-Nr. OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. Chassis No. OE reference/Remarks

91 11 1674 A3 III 2.0 TDI Sportback 8V DCYA 2,0 110 05/17 - 07/18 8V-J-000 001 -- 5Q0.253.101 BA
quattro

91 11 1674 A3 III 2.0 TDI Sportback 8V CUNA 2,0 135 05/13 - 05/17 5Q0.253.101 BA
quattro

91 11 1674 A3 III 2.0 TDI Sportback 8V DGCA 2,0 135 05/17 - 07/18 8V-J-000 001 -- 5Q0.253.101 BA
quattro

91 11 1694 A3 III 1.0 TFSI Stufenheck 8V CHZD 1,0 85 07/16 - 10/20 5Q0.254.503 DX
91 11 1683 A3 III 1.2 TSI Stufenheck 8V CJZA 1,2 77 09/12 -- 5Q0.254.501 TX
91 11 1683 A3 III 1.4 TSI Stufenheck 8V CXSA 1,4 90 09/13 -- 5Q0.254.502 X
91 11 1683 A3 III 1.4 TSI Stufenheck 8V CZCA 1,4 92 05/14 -- 5Q0.254.502 X
91 11 1683 A3 III 1.4 TSI Stufenheck 8V CXSB 1,4 92 04/13 -- 5Q0.254.502 X
91 11 1683 A3 III 1.4 TSI Stufenheck 8V CPTA 1,4 103 06/13 - 05/13 5Q0.254.502 X
91 11 1683 A3 III 1.4 TSI Stufenheck 8V CZEA 1,4 110 05/14 - 08/16 5Q0.254.502 X
91 11 1683 A3 III 1.4 TFSI Stufenheck 8V CZEA 1,4 110 05/16 - 07/18 5Q0.254.502 X
91 11 1674 A3 III 1.6 TDI Stufenheck 8V CLHA 1,6 77 09/13 - 05/15 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 A3 III 1.6 TDI Stufenheck 8V CRKB 1,6 81 05/14 -- 5Q0.253.101 AS/EURO 5
91 11 1674 A3 III 1.6 TDI Stufenheck 8V CRKB 1,6 81 05/14 - 05/15 5Q0.253.101 AS/EURO 6
91 11 1674 A3 III 1.6 TDI Stufenheck 8V CXXB 1,6 81 05/15 - 08/16 5Q0.253.101 AS/5Q0.253.101 AQ
91 11 1674 A3 III 1.6 TDI Stufenheck 8V CXXB 1,6 81 05/16 - 03/17 5Q0.253.101 AQ
91 11 1674 A3 III 1.6 TDI Stufenheck 8V DBKA 1,6 81 05/15 - 08/16 5Q0.253.101 AS/5Q0.253.101 AQ
91 11 1674 A3 III 1.6 TDI Stufenheck 8V DBKA 1,6 81 05/16 - 03/17 5Q0.253.101 AQ
91 11 1674 A3 III 1.6 TDI Stufenheck 8V DDYA 1,6 85 03/17 - 07/18 5Q0.253.101 AQ
91 11 1674 A3 III 2.0 TDI Stufenheck 8V CRBD 2,0 100 05/13 - 05/14 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 A3 III 2.0 TDI Stufenheck 8V CRLC 2,0 100 05/14 - 08/16 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 A3 III 2.0 TDI Stufenheck 8V CRBC 2,0 110 06/13 - 05/15 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 A3 III 2.0 TDI Stufenheck 8V CRLB 2,0 110 06/13 - 05/17 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 A3 III 2.0 TDI Stufenheck 8V DCYA 2,0 110 05/17 - 07/18 8V-J-000 001 -- 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 A3 III 2.0 TDI Stufenheck 8V CUNA 2,0 135 05/14 - 05/17 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 A3 III 2.0 TDI Stufenheck 8V DGCA 2,0 135 05/14 - 07/18 8V-J-000 001 -- 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 A3 III 2.0 TDI Stufenheck 8V CRBC 2,0 110 10/12 - 05/15 5Q0.253.101 BA

quattro
91 11 1674 A3 III 2.0 TDI Stufenheck 8V CRLB 2,0 110 05/14 - 08/16 5Q0.253.101 BA

quattro
91 11 1674 A3 III 2.0 TDI Stufenheck 8V DCYA 2,0 110 05/17 - 07/18 8V-J-000 001 -- 5Q0.253.101 BA

quattro
91 11 1674 A3 III 2.0 TDI Stufenheck 8V CUNA 2,0 135 05/14 - 05/17 5Q0.253.101 BA

quattro
91 11 1674 A3 III 2.0 TDI Stufenheck 8V DGCA 2,0 135 05/14 - 07/18 8V-J-000 001 -- 5Q0.253.101 BA

quattro
91 11 1683 A3 III 1.4 TFSI Cabriolet 8V CZCC 1,4 85 05/16 -- 5Q0.254.502 X
91 11 1683 A3 III 1.4 TFSI Cabriolet 8V CXSB 1,4 92 02/14 - 05/14 5Q0.254.502 X
91 11 1683 A3 III 1.4 TFSI Cabriolet 8V CZCA 1,4 92 05/14 - 07/16 5Q0.254.502 X
91 11 1683 A3 III 1.4 TSI Cabriolet 8V CPTA 1,4 103 10/13 -- 5Q0.254.502 X
91 11 1683 A3 III 1.4 TSI Cabriolet 8V CZEA 1,4 110 05/14 - 07/16 5Q0.254.502 X
91 11 1683 A3 III 1.4 TFSI Cabriolet 8V CZEA 1,4 110 05/16 - 07/18 5Q0.254.502 X
91 11 1674 A3 III 1.6 TDI Cabriolet 8V CRKB 1,6 81 02/14 - 05/15 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 A3 III 1.6 TDI Cabriolet 8V CXXB 1,6 81 05/15 - 07/16 5Q0.253.101 AS/5Q0.253.101 AQ
91 11 1674 A3 III 1.6 TDI Cabriolet 8V CXXB 1,6 81 05/16 - 05/17 5Q0.253.101 AQ
91 11 1674 A3 III 1.6 TDI Cabriolet 8V DDYA 1,6 85 03/17 - 07/18 5Q0.253.101 AQ
91 11 1674 A3 III 2.0 TDI Cabriolet 8V CRLB 2,0 110 10/13 - 05/17 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 A3 III 2.0 TDI Cabriolet 8V DCYA 2,0 110 05/17 - 07/18 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 A3 III 2.0 TDI Cabriolet 8V CUNA 2,0 135 05/14 - 05/17 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 A3 III 2.0 TDI Cabriolet 8V DGCA 2,0 135 05/17 - 07/18 8V-J-000 001 -- 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 A3 III 2.0 TDI Cabriolet 8V CRLB 2,0 110 03/14 - 05/17 5Q0.253.101 BA

quattro
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Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes) | Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre)
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HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr Fahrgestell-Nr. OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. Chassis No. OE reference/Remarks

91 11 1674 A3 III 2.0 TDI Cabriolet 8V DCYA 2,0 110 05/17 - 07/18 5Q0.253.101 BA
quattro

91 11 1674 A3 III 2.0 TDI Cabriolet 8V CUNA 2,0 135 05/14 - 05/17 5Q0.253.101 BA
quattro

91 11 1674 A3 III 2.0 TDI Cabriolet 8V DGCA 2,0 135 05/17 - 07/18 8V-J-000 001 -- 5Q0.253.101 BA
quattro

91 11 1654 TT I 1.8 T Coupé 8N AUM 1,8 110 09/02 - 06/06 1J0.254.506 SX/8N0.254.501 X
91 11 1654 TT I 1.8 T Roadster 8N AUM 1,8 110 01/01 - 06/06 1J0.254.506 SX/8N0.254.501 X
91 11 1654 TT I 1.8 T Coupé 8N BVP 1,8 120 09/05 - 06/06 8N0.254.501 X
91 11 1654 TT I 1.8 T Roadster 8N BVP 1,8 120 09/05 - 06/06 8N0.254.501 X
91 11 1654 TT I 1.8 T Coupé 8N AJQ 1,8 132 10/98 - 08/00 1J0.254.502 EX
91 11 1654 TT I 1.8 T Roadster 8N AJQ 1,8 132 10/98 - 08/00 1J0.254.502 EX
91 11 1654 TT I 1.8 T Coupé 8N APP 1,8 132 11/99 - 07/00 1J0.254.502 GX
91 11 1654 TT I 1.8 T Roadster 8N APP 1,8 132 11/99 - 07/00 1J0.254.502 GX
91 11 1654 TT I 1.8 T Coupé 8N AUQ 1,8 132 08/00 - 06/06 8N0.254.501 X
91 11 1654 TT I 1.8 T Roadster 8N AUQ 1,8 132 08/00 - 06/06 8N0.254.501 X
91 11 1654 TT I 1.8 T Coupé 8N BVR 1,8 140 09/05 - 09/06 8N0.254.501 X
91 11 1654 TT I 1.8 T Roadster 8N BVR 1,8 140 09/05 - 09/06 8N0.254.501 X
91 11 1674 TT 2.0 TDI Coupé 8J CUNA 2,0 135 07/14 - 08/18 8S0.253.059 AA
91 11 1674 TT 2.0 TDI Coupé 8J CUNA 2,0 135 01/17 -- 8S0.253.059 AA

quattro
91 11 1674 TT 2.0 TDI Roadster 8J CUNA 2,0 135 11/14 - 08/18 8S0.253.059 AA
91 11 1674 TT 2.0 TDI Roadster 8J CUNA 2,0 135 11/14 -- 8S0.253.059 AA

quattro
83 00 8323 A4 1.9 TDI B5 AHH 1,9 66 08/97 - 09/01 8D-W-000 001 - 8D-1-200 000 3B0.254.200 HX
83 00 8323 A4 1.9 TDI B5 AFN 1,9 81 02/96 - 07/99 8D-T-166 008 - 8D-Y-022 960 3B0.254.200 HX
83 00 8323 A4 1.9 TDI B5 AVG 1,9 81 08/99 - 06/00 8D-Y-022 961 - 8D-1-021 220 3B0.254.200 HX
83 00 8323 A4 1.9 TDI B5 AJM 1,9 85 01/00 - 09/01 8D-Y-112 519 - 8D-1-200 000 3B0.254.200 HX; S | M
83 00 8323 A4 1.9 TDI quattro B5 AFN 1,9 81 07/96 - 07/99 8D-T-313 424 - 8D-Y-022 960 3B0.254.200 HX
83 00 8323 A4 1.9 TDI quattro B5 AVG 1,9 81 08/99 - 01/00 8D-Y-022 961 - 8D-Y-128 674 3B0.254.200 HX
83 00 8323 A4 1.9 TDI quattro B5 AJM 1,9 81 12/98 - 12/98 8D-X-075 712 - 8D-X-199 999 3B0.254.200 HX
83 00 8323 A4 1.9 TDI quattro B5 ATJ 1,9 81 02/99 - 09/01 8D-X-200 001 - 8D-1-200 000 3B0.254.200 HX
83 00 8323 A4 Avant 1.9 TDI B5 AHH 1,9 66 02/99 - 09/01 8D-X-200 001 - 8D-1-200 000 3B0.254.200 HX
83 00 8323 A4 Avant 1.9 TDI B5 AFN 1,9 81 02/96 - 07/99 8D-T-166 008 - 8D-Y-022 960 3B0.254.200 HX
83 00 8323 A4 Avant 1.9 TDI B5 AVG 1,9 81 08/99 - 06/00 8D-Y-022 961 - 8D-1-021 220 3B0.254.200 HX
83 00 8323 A4 Avant 1.9 TDI quattroB5 AFN 1,9 81 07/96 - 07/99 8D-T-313 424 - 8D-Y-022 960 3B0.254.200 HX
83 00 8323 A4 Avant 1.9 TDI quattroB5 AVG 1,9 81 08/99 - 01/00 8D-Y-022 961 - 8D-Y-128 674 3B0.254.200 HX
83 00 8323 A4 Avant 1.9 TDI B5 AJM 1,9 85 01/00 - 09/01 8D-Y-112 519 - 8D-1-200 000 3B0.254.200 HX; S | M
83 00 8323 A4 Avant 1.9 TDI quattroB5 AJM 1,9 81 12/98 - 12/98 8D-X-075 712 - 8D-X-199 999 3B0.254.200 HX
83 00 8323 A4 Avant 1.9 TDI quattroB5 ATJ 1,9 81 02/99 - 09/01 8D-X-200 001 - 8D-1-200 000 3B0.254.200 HX
91 11 1666 A4 IV 1.8 TFSI B8 CJEB 1,8 125 11/11 - 12/15 8K0.253.102 S
91 11 1666 A4 IV Avant 1.8 TFSI B8/B81 CJEB 1,8 125 11/11 - 12/15 8K0.253.102 AC/8K0.253.102 S
91 11 1666 A4 IV 2.0 TFSI B8 CDNB 2,0 132 06/08 - 12/15 8K0.253.102 R/8K0.253.102 S
91 11 1666 A4 IV Avant 2.0 TFSI B8/B81 CDNB 2,0 132 06/08 - 12/15 8K0.253.102 AC/8K0.253.102 S
91 11 1666 A4 IV 2.0 TFSI flex. fuel B8 CFKA 2,0 132 11/09 - 12/15 8K0.253.102 R/8K0.253.102 S
91 11 1666 A4 IV Avant 2.0 TFSI flex. fuel B8/B81 CFKA 2,0 132 11/09 - 12/15 8K0.253.102 AC/8K0.253.102 S
91 11 1666 A4 IV 2.0 TFSI B8 CDNC 2,0 155 06/08 - 05/13 8K0.253.102 R/8K0.253.102 S
91 11 1666 A4 IV Avant 2.0 TFSI B8/B81 CDNC 2,0 155 06/08 - 12/13 8K0.253.102 AC/8K0.253.102 S
91 11 1666 A4 IV 2.0 TFSI B8 CNCD 2,0 165 05/13 - 12/15 8K0.253.102 S
91 11 1666 A4 IV Avant 2.0 TFSI B8/B81 CNCD 2,0 165 05/13 - 12/15 8K0.253.102 AC
91 11 1666 A4 IV 1.8 TFSI quattro B8 CJEB 1,8 125 11/11 - 12/15 8K0.253.102 S
91 11 1666 A4 IV Avant 1.8 TFSI B8/B81 CJEB 1,8 125 11/11 - 12/15 8K0.253.102 AC/8K0.253.102 S

quattro
91 11 1666 A4 IV 2.0 TFSI B8 CFKA 2,0 132 11/09 - 12/15 8K0.253.102 AC/8K0.253.102 S

flexible fuel quattro
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HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr Fahrgestell-Nr. OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. Chassis No. OE reference/Remarks

91 11 1666 A4 IV 2.0 TFSI Avant B8/B81 CFKA 2,0 132 11/09 - 12/15 8K0.253.102 AC/8K0.253.102 S
flexible fuel quattro

91 11 1666 A4 IV 2.0 TFSI quattro B8 CDNC 2,0 155 06/08 - 12/15 8K0.253.102 R/8K0.253.102 S
91 11 1666 A4 IV Avant 2.0 TFSI B8/B81 CDNC 2,0 155 06/08 - 12/15 8K0.253.102 AC/8K0.253.102 S

quattro
91 11 1666 A4 IV 2.0 TFSI quattro B8 CNCD 2,0 165 05/13 - 12/15 8K0.253.102 S
91 11 1666 A4 IV Avant 2.0 TFSI B8/B81 CNCD 2,0 165 05/13 - 12/15 8K0.253.102 AC

quattro
91 11 1666 A4 IV Allroad 2.0 TFSI B8/B81 CDNC 2,0 155 04/09 - 05/16 8K0.253.102 AC

quattro
91 11 1666 A4 IV Allroad 2.0 TFSI B8/B81 CNCD 2,0 165 05/13 - 05/16 8K0.253.102 AC

quattro
91 11 1616 A4 I 1.6 B 5 ANA 1,6 74 07/99 - 06/00 8D-Y-000 001 - 8D-Y-300 000 8D0.253.209 C
91 11 1616 A4 I 1.6 B 5 ALZ 1,6 75 06/00 - 09/01 8D-Y-210 987 - 8D-1-200 000 8D0.253.209 C
91 11 1666 A5 Sportback 1.8 TFSI B8/B81 CJED 1,8 106 09/14 - 01/17 8K0.253.102 S
91 11 1666 A5 1.8 TFSI B8 CJEB 1,8 125 10/07 - 01/17 8K0.253.102 S
91 11 1666 A5 Sportback 1.8 TFSI B8/B81 CJEB 1,8 125 08/11 - 01/17 8K0.253.102 AC
91 11 1666 A5 1.8 TFSI B8 CJEE 1,8 130 05/15 - 01/17 8K0.253.102 S
91 11 1666 A5 Sportback 1.8 TFSI B8/B81 CJEE 1,8 130 05/15 - 01/17 8K0.253.102 AC
91 11 1666 A5 2.0 TFSI B8 CDNB 2,0 132 11/08 - 03/12 8K0.253.102 R
91 11 1666 A5 Sportback 2.0 TFSI B8/B81 CDNB 2,0 132 09/09 - 06/14 8K0.253.102 R
91 11 1666 A5 2.0 TFSI B8 CDNC 2,0 155 06/08 - 11/13 8K0.253.102 R/8K0.253.102 S
91 11 1666 A5 Sportback 2.0 TFSI B8/B81 CDNC 2,0 155 09/09 - 11/13 8K0.253.102 AC/8K0.253.102 R

    8K0.253.102 S
91 11 1666 A5 2.0 TFSI B8 CNCD 2,0 165 05/13 - 05/16 8K0.253.102 S
91 11 1666 A5 Sportback 2.0 TFSI B8/B81 CNCD 2,0 165 05/13 - 05/16 8K0.253.102 AC
91 11 1666 A5 2.0 TFSI B8 CNCE 2,0 169 08/15 - 01/17 8K0.253.102 S
91 11 1666 A5 Sportback 2.0 TFSI B8/B81 CNCE 2,0 169 08/15 - 01/17 8K0.253.102 AC
91 11 1666 A5 2.0 TFSI quattro B8 CDNC 2,0 155 06/08 - 01/17 8K0.253.102 R/8K0.253.102 S
91 11 1666 A5 Sportback 2.0 TFSI B8/B81 CDNC 2,0 155 09/09 - 01/17 8K0.253.102 AC/8K0.253.102 R

quattro    8K0.253.102 S
91 11 1666 A5 2.0 TFSI quattro B8 CNCD 2,0 165 05/13 - 05/16 8K0.253.102 S
91 11 1666 A5 Sportback 2.0 TFSI B8/B81 CNCD 2,0 165 05/13 - 05/16 8K0.253.102 AC

quattro
91 11 1666 A5 2.0 TFSI quattro B8 CNCE 2,0 169 08/15 - 01/17 8K0.253.102 S
91 11 1666 A5 Sportback 2.0 TFSI B8/B81 CNCE 2,0 169 08/15 - 01/17 8K0.253.102 AC

quattro
91 11 1666 A5 Cabriolet 1.8 TFSI B8 CDHB 1,8 118 09/09 - 03/12 8K0.253.102 AC
91 11 1666 A5 Cabriolet 1.8 TFSI B8 CJEB 1,8 125 10/11 - 03/16 8K0.253.102 AC
91 11 1666 A5 Cabriolet 1.8 TFSI B8 CJEE 1,8 130 05/15 - 01/17 8K0.253.102 AC
91 11 1666 A5 Cabriolet 2.0 TFSI B8 CDNB 2,0 132 03/09 - 03/12 8K0.253.102 AC
91 11 1666 A5 Cabriolet 2.0 TFSI B8 CDNC 2,0 155 03/09 - 06/14 8K0.253.102 AC/8K0.253.102 S
91 11 1666 A5 Cabriolet 2.0 TFSI B8 CNCD 2,0 165 05/13 - 05/16 8K0.253.102 AC
91 11 1666 A5 Cabriolet 2.0 TFSI B8 CNCE 2,0 169 08/15 - 01/17 8K0.253.102 AC
91 11 1666 A5 Cabriolet 2.0 TFSI B8 CDNC 2,0 155 03/09 - 01/17 8K0.253.102 AC/8K0.253.102 S

quattro
91 11 1666 A5 Cabriolet 2.0 TFSI B8 CNCD 2,0 165 05/13 - 05/16 8K0.253.102 AC

quattro
91 11 1666 A5 Cabriolet 2.0 TFSI B8 CNCE 2,0 169 08/15 - 01/17 8K0.253.102 AC

quattro
83 00 8323 A6 II 1.9 TDI 4B AFN 1,9 81 04/97 - 08/99 4B-W-000 001 - 4B-Y-026 947 3B0.254.200 HX
83 00 8323 A6 II 1.9 TDI 4B AVG 1,9 81 08/99 - 04/00 4B-Y-016 797 - 4B-Y-200 000 3B0.254.200 HX
83 00 8323 A6 II 1.9 TDI 4B AJM 1,9 85 07/99 - 04/01 4B-Y-000 001 - 4B-1-200 000 3B0.254.200 HX
83 00 8323 A6 II Avant 1.9 TDI 4B AFN 1,9 81 02/98 - 08/99 4B-W-100 675 - 4B-Y-026 947 3B0.254.200 HX
83 00 8323 A6 II Avant 1.9 TDI 4B AVG 1,9 81 08/99 - 04/00 4B-Y-016 797 - 4B-Y-200 000 3B0.254.200 HX
83 00 8323 A6 II Avant 1.9 TDI 4B AJM 1,9 85 07/99 - 04/01 4B-Y-000 001 - 4B-1-200 000 3B0.254.200 HX
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HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr Fahrgestell-Nr. OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. Chassis No. OE reference/Remarks

83 00 8411 A8 II 3.7 E V8 4 E BFL 3,7 206 11/02 - 10/07 4E-3-000 001 - 4E- 7 -030 000 4E0.254.500 NX/4E0.254.501 X
40V quattro      4E0.254.501 AX/4E0.254.550 NX

    4E0.254.550 TX/4E0.254.551 X
83 00 8340 A8 II 3.7 E V8 4 E BFL 3,7 206 11/02 - 10/07 4E-3-000 001 - 4E- 7 -030 000 4E0.254.500 N/4E0.254.501 X

40V quattro      4E0.254.501 AX/4E0.254.550 NX
    4E0.254.550 TX/4E0.254.551 X

83 00 8411 A8 II 4.2 E V8 4 E BFM 4,2 246 11/02 - 10/07 4E-3-000 001 - 4E- 7 -030 000 4E0.254.500 NX/4E0.254.501 X
40V quattro      4E0.254.501 AX/4E0.254.550 NX

    4E0.254.550 TX/4E0.254.551 X
83 00 8340 A8 II 4.2 E V8 4 E BFM 4,2 246 11/02 - 10/07 4E-3-000 001 - 4E- 7 -030 000 4E0.254.500 NX/4E0.254.501 X

40V quattro      4E0.254.501 AX
91 11 1674 Q2 1.6 TDI GA DDYA 1,6 85 10/16 - 07/18 5Q0.253.101 AQ
91 11 1689 Q3 2.0 TDI 8 U/8 U1 CFFA 2,0 100 09/11 - 03/15 5N0.254.700 MX
91 11 1689 Q3 2.0 TDI 8 U/8 U1 CFFB 2,0 103 09/11 - 04/15 5N0.254.700 MX
91 11 1689 Q3 2.0 TDI 8 U/8 U1 CFGC 2,0 130 05/13 - 04/15 5N0.254.700 MX
91 11 1689 Q3 2.0 TDI quattro 8 U/8 U1 CFFB 2,0 103 01/12 - 04/15 5N0.254.700 MX
91 11 1689 Q3 2.0 TDI quattro 8 U/8 U1 CFGD 2,0 120 06/11 - 04/15 5N0.254.700 MX
91 11 1689 Q3 2.0 TDI quattro 8 U/8 U1 CFGC 2,0 130 06/11 - 04/15 5N0.254.700 MX
91 11 1666 Q5 I 2.0 TFSI quattro 8RB CDNB; CNCB 2,0 132 08/09 - 05/17 8K0.253.102 AC
91 11 1666 Q5 I 2.0 TFSI quattro 8RB CDNC 2,0 155 11/08 - 09/12 8K0.253.102 AC
91 11 1666 Q5 I 2.0 TFSI hybrid 8RB CHJA 2,0 155 06/11 - 06/16 8K0.253.102 AC

quattro
91 11 1666 Q5 I 2.0 TFSI quattro 8RB CNCD 2,0 165 06/12 - 05/16 8K0.253.102 AC
91 11 1666 Q5 I 2.0 TFSI quattro 8RB CNCE 2,0 169 08/15 - 05/17 8K0.253.102 AC
91 11 1675 Q7 I 3.0 TDI quattro 4 L/4L1 CJGC 3,0 150 05/10 - 11/10 7L8.254.301 X
91 11 1675 Q7 I 3.0 TDI quattro 4 L/4L1 CJMA 3,0 150 11/10 - 08/15 7L8.254.301 X
91 11 1660 Q7 I 3.0 TDI quattro 4L/4L1 BUN; CASB 3,0 155 03/06 - 05/10 7L6.254.301 FX/7L6.254.301 NX
91 11 1660 Q7 I 3.0 TDI quattro 4L BUG 3,0 171 03/06 - 05/08 7L6.254.301 FX
91 11 1660 Q7 I 3.0 TDI quattro 4L/4L1 CASA; CCMA 3,0 176 11/07 - 08/15 7L6.254.301 NX/7L8.254.300 LX
91 11 1675 Q7 I 3.0 TDI quattro 4 L/4L1 CJGA 3,0 176 05/10 - 05/11 4L-A-000 949 - 4L-B-050 000 7L8.254.301 X
91 11 1675 Q7 I 3.0 TDI quattro 4 L/4L1 CRCA 3,0 180 05/11 - 08/15 7L8.254.301 X
91 11 1675 Q7 I 3.0 TDI quattro SCR 4 L/4L1 CLZB 3,0 180 05/11 -- 7L8.254.301 JX
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HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. OE reference/Remarks

 BMW

83 00 8311 116i 1 (E81; E87) N43 B16 A; N43 B16 AA 1,6 89 03/07 - 11/11 18.30.7.567.691
83 00 8311 116i 1 (E81; E87) N43 B16 A; N43 B16 AA 1,6 90 03/07 - 11/11 18.30.7.567.691
83 00 8311 116i 1 (E81; E87) N43 B20 A 2,0 90 11/08 - 12/11 18.30.7.567.691
83 00 8311 118i 1 (E81; E87) N43 B20 A 2,0 105 09/06 - 12/11 18.30.7.567.691
83 00 8311 118i 1 (E87) N43 B20 A 2,0 125 03/07 - 12/07 18.30.7.567.691
83 00 8313 120i 1 (E81; E87) N43 B20 A 2,0 120 03/07 - 12/11 18.30.7.567.692
83 00 8313 120i 1 (E81; E87) N43 B20 A 2,0 125 03/07 - 09/12 18.30.7.567.692
83 00 8320 116d 1 (E81; E87) N47 D20 A; N47 D20 C 2,0 85 03/09 --
83 00 8320 118d 1 (E81; E87) N47 D20 A; N47 D20 C 2,0 100 03/07 --
83 00 8320 118d 1 (E81; E87) N47 D20 A; N47 D20 C 2,0 105 04/07 --
83 00 8320 120d 1 (E81; E87) N47 D20 A 2,0 120 09/04 --
83 00 8320 120d 1 (E81; E87) N47 D20 A; N47 D20 C 2,0 130 03/07 --
83 00 8313 120i 1 Coupé (E82) N43 B20 A 2,0 125 10/07 - 10/13 18.30.7.574.917
83 00 8320 118d 1 Coupé (E82) N47 D20 C 2,0 100 09/09 --
83 00 8320 118d 1 Coupé (E82) N47 D20 C 2,0 105 09/09 --
83 00 8320 120d 1 Coupé (E82) N47 D20 A 2,0 120 10/07 --
83 00 8320 120d 1 Coupé (E82) N47 D20 A; N47 D20 C 2,0 130 10/07 --
83 00 8311 118i 1 Cabriolet (E88) N43 B20 A 2,0 105 03/08 - 12/13 18.30.7.574.916
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Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre) | Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes)

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. OE reference/Remarks

 BMW

83 00 8313 120i 1 Cabriolet (E88) N43 B20 A 2,0 120 03/08 - 12/13 18.30.7.574.917
83 00 8313 120i 1 Cabriolet (E88) N43 B20 A 2,0 125 12/07 - 10/13 18.30.7.574.917
83 00 8320 118d 1 Cabriolet (E88) N47 D20 A; N47 D20 C 2,0 100 09/08 --
83 00 8320 118d 1 Cabriolet (E88) N47 D20 A; N47 D20 C 2,0 105 09/08 --
83 00 8320 120d 1 Cabriolet (E88) N47 D20 A 2,0 120 03/08 --
83 00 8320 120d 1 Cabriolet (E88) N47 D20 A; N47 D20 C 2,0 130 03/08 --
83 00 8380 114i 1 (F20) N13 B16A 1,6 75 11/11 -- 18.30.7.618.670 
83 00 8380 116i 1 (F20) N13 B16A 1,6 100 12/10 -- 18.30.7.618.670
83 00 8380 118i 1 (F20) N13 B16A 1,6 125 11/10 -- 18.30.7.618.670
83 00 8380 118i 1 (F20 LCI) N13 B16A 1,6 100 03/15 -- 18.30.7.618.670
83 00 8380 120i 1 (F20 LCI) N13 B16A 1,6 130 03/15 -- 18.30.7.618.670 
83 00 8367 125i 1 (F20) N20 B20 A 2,0 160 03/12 - 11/17 18.32.7.645.666
83 00 8375 114d 1 (F20) N47 D16A 1,6 70 07/12 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 116d ed 1 (F20) N47 D16A 1,6 85 12/11 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 116d 1 (F20) N47 D20C 2,0 85 12/10 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 118d 1 (F20) N47 D20C 2,0 100 12/10 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 118d 1 (F20) N47 D20C 2,0 105 12/10 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 118d xDrive 1 (F20) N47 D20C 2,0 105 05/13 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 120d 1 (F20) N47 D20C 2,0 120 12/10 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 120d 1 (F20) N47 D20C 2,0 135 12/10 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 120d 1 (F20) N47 D20C 2,0 147 01/11 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 120d xDrive 1 (F20) N47 D20C 2,0 135 02/12 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 120d xDrive 1 (F20) N47 D20C 2,0 147 01/11 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 125d 1 (F20) N47 D20D 2,0 155 08/11 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 125d 1 (F20) N47 D20D 2,0 160 08/11 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8380 114i 1 (F21) N13 B16A 1,6 75 12/11 -- 18.30.7.618.670
83 00 8380 116i 1 (F21) N13 B16A 1,6 100 12/11 -- 18.30.7.618.670
83 00 8380 118i 1 (F21) N13 B16A 1,6 125 07/12 -- 18.30.7.618.670
83 00 8380 118i 1 (F21 LCI) N13 B16A 1,6 100 03/15 -- 18.30.7.618.670
83 00 8380 120i 1 (F21 LCI) N13 B16A 1,6 130 03/15 -- 18.30.7.618.670
83 00 8367 125i 1 (F21) N20 B20 A 2,0 160 12/11 - 12/19 18.32.7.645.666
83 00 8375 114d 1 (F21) N47 D16A 1,6 70 07/12 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 116d ed 1 (F21) N47 D16A 1,6 85 12/11 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 116d 1 (F21) N47 D20C 2,0 85 12/10 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 118d 1 (F21) N47 D20C 2,0 100 12/10 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 118d 1 (F21) N47 D20C 2,0 105 12/10 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 118d xDrive 1 (F21) N47 D20C 2,0 105 05/13 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 120d 1 (F21) N47 D20C 2,0 120 12/10 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 120d 1 (F21) N47 D20C 2,0 135 12/10 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 120d 1 (F21) N47 D20C 2,0 147 01/11 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 120d xDrive 1 (F21) N47 D20C 2,0 135 02/12 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 120d xDrive 1 (F21) N47 D20C 2,0 147 01/11 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 125d 1 (F21) N47 D20D 2,0 155 08/11 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 125d 1 (F21) N47 D20D 2,0 160 08/11 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8367 220 i 2 Coupe (F22) N20 B20 A; N20 B20 B 2,0 135 10/13 - 06/21 18.32.7.645.666
83 00 8367 228 i 2 Coupe (F22) N20 B20 A 2,0 180 07/14 - 06/16 18.32.7.645.666
83 00 8342 220d 2 Coupé (F22) B47 D20 A 2,0 140 11/14 - 09/20 18.30.8.514.080 
83 00 8367 220 i 2 Cabriolet (F23) N20 B20 A; N20 B20 B 2,0 135 04/14 - 06/21 18.32.7.645.666
83 00 8367 228 i 2 Cabriolet (F23) N20 B20 A 2,0 180 11/14 - 06/16 18.32.7.645.666
83 00 8342 220d 2 Cabriolet (F23) B47 D20 A 2,0 140 11/14 - 09/20 18.30.8.514.080 
83 00 8363 214 d 2 Active Tourer (F45) B37 C15 A 1,5 70 07/14 - 02/18 18.30.8.513.951
83 00 8363 216 d 2 Active Tourer (F45) B37 C15 A 1,5 85 03/14 - 10/21 18.30.8.513.951
83 00 8363 218 d 2 Active Tourer (F45) B47 C20 A 2,0 100 11/13 - 10/21 18.30.8.513.951
83 00 8363 218 d 2 Active Tourer (F45) B47 C20 A 2,0 110 11/13 - 10/21 18.30.8.513.951
83 00 8363 218 d xDrive 2 Active Tourer (F45) B47 C20 A 2,0 100 12/14 - 10/21 18.30.8.513.951
83 00 8363 218 d xDrive 2 Active Tourer (F45) B47 C20 A 2,0 110 12/14 - 10/21 18.30.8.513.951
83 00 8363 220 d 2 Active Tourer (F45) B47 C20 A 2,0 120 03/14 - 10/21 18.30.8.513.951
83 00 8363 220 d 2 Active Tourer (F45) B47 C20 A 2,0 140 03/14 - 10/21 18.30.8.513.951
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 BMW

83 00 8363 220 d xDrive 2 Active Tourer (F45) B47 C20 A 2,0 120 03/14 - 10/21 18.30.8.513.951
83 00 8363 220 d xDrive 2 Active Tourer (F45) B47 C20 A 2,0 140 03/14 - 10/21 18.30.8.513.951
83 00 8363 214 d 2 Gran Tourer (F46) B37 C15 A 1,5 70 07/15 - 02/18 18.30.8.513.951
83 00 8363 216 d 2 Gran Tourer (F46) B37 C15 A 1,5 85 08/14 -- 18.30.8.513.951
83 00 8363 218 d 2 Gran Tourer (F46) B47 C20 A 2,0 100 07/14 -- 18.30.8.513.951
83 00 8363 218 d 2 Gran Tourer (F46) B47 C20 A 2,0 110 07/14 -- 18.30.8.513.951
83 00 8363 218 d xDrive 2 Gran Tourer (F46) B47 C20 A 2,0 100 03/15 -- 18.30.8.513.951
83 00 8363 218 d xDrive 2 Gran Tourer (F46) B47 C20 A 2,0 110 03/15 -- 18.30.8.513.951
83 00 8363 220 d 2 Gran Tourer (F46) B47 C20 A 2,0 120 09/14 -- 18.30.8.513.951
83 00 8363 220 d 2 Gran Tourer (F46) B47 C20 A 2,0 140 09/14 -- 18.30.8.513.951
83 00 8363 220 d xDrive 2 Gran Tourer (F46) B47 C20 A 2,0 120 03/15 -- 18.30.8.513.951
83 00 8363 220 d xDrive 2 Gran Tourer (F46) B47 C20 A 2,0 140 03/15 -- 18.30.8.513.951
91 12 1544 318d 3 (E46) M47 204 D1; M47 D20; 2,0 85 09/01 - 07/05

M47N 204 D4   
91 12 1544 318td 3 (E46) M47N 204 D4 2,0 85 03/03 - 01/05
91 12 1544 320d 3 (E46) M47 204 D1; M47 D20; 2,0 100 04/98 - 07/05

M47N 204 D4   
91 12 1544 320td 3 (E46) M47N 204 D4 2,0 100 09/01 - 01/05
91 12 1544 320cd 3 (E46) M47N 204 D4 2,0 110 09/03 - 07/06 
83 00 8311 316i 3 (E90) N43 B16 A; N43 B16 AA 1,6 90 09/07 - 10/11 18.30.7.568.057
83 00 8311 318i 3 (E90) N43 B20 A 2,0 105 09/07 - 10/11 18.30.7.568.057
83 00 8313 320i 3 (E90) N43 B20 A 2,0 120 03/07 - 12/11 18.30.7.568.058
83 00 8313 320i 3 (E90) N43 B20 A 2,0 125 09/07 - 10/11 18.30.7.568.058
83 00 8320 316d 3 (E90) N47 D20 C 2,0 85 07/09 --
83 00 8320 318d 3 (E90) N47 D20 C 2,0 100 07/07 --
83 00 8320 318d 3 (E90) N47 D20 A; N47 D20 C 2,0 105 09/05 --
83 00 8320 320d 3 (E90) N47 D20 C 2,0 120 01/05 --
83 00 8366 320d xDrive 3 (E90) N47 D20 C 2,0 120 09/08 - 10/11 18.30.7.808.739
83 00 8320 320d 3 (E90) N47 D20 A 2,0 130 09/07 --
83 00 8366 320d xDrive 3 (E90) N47 D20 C 2,0 130 09/08 - 02/10 18.30.7.808.739
83 00 8320 320d 3 (E90) N47 D20 C 2,0 135 01/10 --
83 00 8366 320d xDrive 3 (E90) N47 D20 C 2,0 135 03/10 - 10/11 18.30.7.808.739
83 00 8355 325d 3 (E90) 30 6D3 3,0 145 09/06-- 18.30.7.808.235
83 00 8330 325d 3 (E90) N57 D30A 3,0 150 01/10 -- 18.30.8.511.143/EURO 5
83 00 8355 330d 3 (E90) 30 6D3 3,0 170 09/05-08/08 18.30.7.806.413
83 00 8330 330d 3 (E90) N57 D30A 3,0 180 09/08 -- 18.30.8.511.143/EURO 5
83 00 8330 335d 3 (E90) 30 6D5 3,0 210 09/06 -- 18.30.8.508.523
83 00 8355 330xd 3 (E90) 30 6D3 3,0 170 09/05-08/08 18.30.7.806.413
83 00 8330 330d xDrive 3 (E90) N57 D30A 3,0 180 09/08 -- 18.30.8.511.143/EURO 5
83 00 8311 316i 3 Touring (E91) N43 B16 A 1,6 90 05/08 - 05/12 18.30.7.568.057
83 00 8311 318i 3 Touring (E91) N43 B20 A 2,0 105 05/07 - 05/12 18.30.7.568.057
83 00 8313 320i 3 Touring (E91) N43 B20 A 2,0 120 02/07 - 05/12 18.30.7.568.058
83 00 8313 320i 3 Touring (E91) N43 B20 A 2,0 125 02/07 - 12/12 18.30.7.568.058
83 00 8320 316d 3 Touring (E91) N47 D20 C 2,0 85 09/09 --
83 00 8320 318d 3 Touring (E91) N47 D20 C 2,0 100 07/07 --
83 00 8320 318d 3 Touring (E91) N47 D20 A; N47 D20 C 2,0 105 09/07 --
83 00 8320 320d 3 Touring (E91) N47 D20 A 2,0 120 09/05 --
83 00 8366 320d xDrive 3 Touring (E91) N47 D20 C 2,0 120 07/09 - 06/12 18.30.7.808.739
83 00 8320 320d 3 Touring (E91) N47 D20 A 2,0 130 09/07 --
83 00 8366 320d xDrive 3 Touring (E91) N47 D20 C 2,0 130 09/08 - 02/10 18.30.7.808.739
83 00 8320 320d 3 Touring (E91) N47 D20 C 2,0 135 01/10 --
83 00 8366 320d xDrive 3 Touring (E91) N47 D20 C (nicht für | not for Euro 6) 2,0 135 03/10 - 06/12 18.30.7.808.739
83 00 8366 320d xDrive 3 Touring (E91) N47 D20 C 2,0 147 03/10 - 05/12 18.30.7.808.739
83 00 8355 325d 3 Touring (E91) 30 6D3 3,0 145 09/06-- 18.30.7.808.235
83 00 8330 325d 3 Touring (E91) N57 D30A 3,0 150 01/10 -- 18.30.8.511.143/EURO 5
83 00 8355 330d 3 Touring (E91) 30 6D3 3,0 170 09/05-08/08 18.30.7.806.413
83 00 8330 330d 3 Touring (E91) N57 D30A 3,0 180 09/08 -- 18.30.8.511.143/EURO 5
83 00 8330 335d 3 Touring (E91) 30 6D5 3,0 210 09/06 -- 18.30.8.508.523
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HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. OE reference/Remarks

 BMW

83 00 8355 330xd 3 Touring (E91) 30 6D3 3,0 170 09/05-08/08 18.30.7.806.413
83 00 8330 330d xDrive 3 Touring (E91) N57 D30A 3,0 180 09/08 -- 18.30.8.511.143/EURO 5
83 00 8311 316i 3 Coupé (E92) N43 B16 A 1,6 90 09/07 - 12/13 18.30.7.568.057
83 00 8311 318i 3 Coupé (E92) N43 B20 A 2,0 105 03/10 - 12/13 18.30.7.568.057
83 00 8313 320i 3 Coupé (E92) N43 B20 A 2,0 120 01/07 - 12/13 18.30.7.568.058
83 00 8313 320i 3 Coupé (E92) N43 B20 A 2,0 125 03/07 - 12/13 18.30.7.568.058
83 00 8366 320d xDrive 3 Coupé (E92) N47 D20 C 2,0 120 09/08 - 06/13 18.30.7.808.739
83 00 8320 320d 3 Coupé (E92) N47 D20 A 2,0 130 03/07 --
83 00 8366 320d xDrive 3 Coupé (E92) N47 D20 C 2,0 130 09/08 - 02/10 18.30.7.808.739
83 00 8320 320d 3 Coupé (E92) N47 D20 C 2,0 135 01/10 --
83 00 8366 320d xDrive 3 Coupé (E92) N47 D20 C 2,0 135 03/10 - 06/13 18.30.7.808.739
83 00 8366 320d xDrive 3 Coupé (E92) N47 D20 C 2,0 145 09/08 - 02/10 18.30.7.808.739
83 00 8366 320d xDrive 3 Coupé (E92) N47 D20 C 2,0 147 03/10 - 06/13 18.30.7.808.739
83 00 8355 325d 3 Coupé (E92) 30 6D3 3,0 145 03/07-- 18.30.7.808.235
83 00 8330 325d 3 Coupé (E92) N57 D30A 3,0 150 02/10 -- 18.30.8.511.143/EURO 5
83 00 8355 330d 3 Coupé (E92) M57N2 (30 6D3) 3,0 170 09/06-08/08 18.30.7.806.413
83 00 8330 330d 3 Coupé (E92) N57 D30A 3,0 180 09/08 -- 18.30.8.511.143/EURO 5
83 00 8330 335d 3 Coupé (E92) 30 6D5 3,0 210 09/06 -- 18.30.8.508.523
83 00 8355 330xd 3 Coupé (E92) M57N2 (30 6D3) 3,0 170 09/06-08/08 18.30.7.806.413
83 00 8330 330d xDrive 3 Coupé (E92) N57 D30A 3,0 180 09/08 -- 18.30.8.511.143/EURO 5
83 00 8311 318i 3 Cabriolet (E93) N43 B20 A 2,0 105 03/10 - 12/13 18.30.7.568.057
83 00 8313 320i 3 Cabriolet (E93) N43 B20 A 2,0 120 09/06 - 10/13 18.30.7.568.058
83 00 8313 320i 3 Cabriolet (E93) N43 B20 A 2,0 125 03/07 - 10/13 18.30.7.568.058
83 00 8320 320d 3 Cabriolet (E93) N47 D20 A 2,0 130 03/07 --
83 00 8320 320d 3 Cabriolet (E93) N47 D20 C 2,0 135 01/10 --
83 00 8355 325Cd 3 Cabriolet (E93) 30 6D3 3,0 145 09/07-- 18.30.7.808.235; LLK | LHD
83 00 8355 325Cd 3 Cabriolet (E93) 30 6D3 3,0 145 09/07-- 18.30.7.806.413; RLK | RHD
83 00 8330 325d 3 Cabriolet (E93) N57 D30A 3,0 150 02/10 -- 18.30.8.511.143/EURO 5
83 00 8355 330Cd 3 Cabriolet (E93) M57N2 (30 6D3) 3,0 170 03/07-08/08 18.30.7.806.413
83 00 8330 330d 3 Cabriolet (E93) N57 D30A 3,0 180 09/08 -- 18.30.8.511.143/EURO 5
83 00 8380 316i 3 (F30) N13 B16A 1,6 100 10/12 - 08/16 18.30.7.618.670
83 00 8380 320i ed 3 (F30) N13 B16A 1,6 125 04/12 - 06/16 18.30.7.618.670 
83 00 8367 320 i 3 (F30) N20 B20 A; N20 B20 B 2,0 135 03/12 - 10/18 18.32.7.645.666
83 00 8367 320 i xDrive 3 (F30) N20 B20 A; N20 B20 B 2,0 135 07/12 - 10/18 18.32.7.645.666
83 00 8367 328 i 3 (F30) N20 B20 A 2,0 180 11/11 - 10/18 18.32.7.645.666
83 00 8367 328 i xDrive 3 (F30) N20 B20 A 2,0 180 07/12 - 08/16 18.32.7.645.666
83 00 8375 316d 3 (F30) N47 D20C 2,0 85 02/12 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 318d 3 (F30) N47 D20C 2,0 100 02/12 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 318d 3 (F30) N47 D20C 2,0 105 02/12 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 318d xDrive 3 (F30) N47 D20C 2,0 105 11/12 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 320d 3 (F30) N47 D20C 2,0 120 10/11 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 320d 3 (F30) N47 D20C 2,0 135 10/11 - 07/15 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 320d 3 (F30) N47 D20C 2,0 147 10/11 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 320d ed 3 (F30) N47 D20C 2,0 120 10/11 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 320d xDrive 3 (F30) N47 D20C 2,0 120 05/12 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 320d xDrive 3 (F30) N47 D20C 2,0 135 10/11 - 07/15 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 320d xDrive 3 (F30) N47 D20C 2,0 147 05/12 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 325d 3 (F30) N47 D20D 2,0 155 10/11 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 325d 3 (F30) N47 D20D 2,0 160 10/11 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8370 330d 3 (F30) N57 D30A 3,0 190 01/12-- 18.30.8.513.527/EURO 5
83 00 8370 330d xDrive 3 (F30) N57 D30A 3,0 190 06/12-- 18.30.8.513.527/EURO 5
83 00 8380 316i 3 Touring (F31) N13 B16A 1,6 100 03/12 - 08/16 18.30.7.618.670
83 00 8367 320 i 3 Touring (F31) N20 B20 B 2,0 135 11/12 - 06/15 18.32.7.645.666
83 00 8367 320 i xDrive 3 Touring (F31) N20 B20 B 2,0 135 03/13 - 06/15 18.32.7.645.666
83 00 8367 328 i 3 Touring (F31) N20 B20 A 2,0 180 07/12 - 06/15 18.32.7.645.666
83 00 8367 328 i xDrive 3 Touring (F31) N20 B20 A 2,0 180 03/13 - 06/15 18.32.7.645.666
83 00 8375 316d 3 Touring (F31) N47 D20C 2,0 85 02/12 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 318d 3 Touring (F31) N47 D20C 2,0 100 02/12 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
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 BMW

83 00 8375 318d 3 Touring (F31) N47 D20C 2,0 105 02/12 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 318d xDrive 3 Touring (F31) N47 D20C 2,0 105 11/12 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 320d 3 Touring (F31) N47 D20C 2,0 120 10/11 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 320d 3 Touring (F31) N47 D20C 2,0 135 10/11 - 07/15 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 320d 3 Touring (F31) N47 D20C 2,0 147 10/11 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 320d ed 3 Touring (F31) N47 D20C 2,0 120 10/11 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 320d xDrive 3 Touring (F31) N47 D20C 2,0 120 05/12 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 320d xDrive 3 Touring (F31) N47 D20C 2,0 135 10/11 - 07/15 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 320d xDrive 3 Touring (F31) N47 D20C 2,0 147 05/12 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 325d 3 Touring (F31) N47 D20D 2,0 155 10/11 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 325d 3 Touring (F31) N47 D20D 2,0 160 10/11 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8370 330d 3 Touring (F31) N57 D30A 3,0 190 01/12-- 18.30.8.513.527/EURO 5
83 00 8370 330d xDrive 3 Touring (F31) N57 D30A 3,0 190 06/12-- 18.30.8.513.527/EURO 5
83 00 8367 320 i Gran Turismo 3 (F34 GT) N20 B20 A; N20 B20 B 2,0 135 03/13 - 06/16 18.32.7.645.666
83 00 8367 320 i xDrive 3 (F34 GT) N20 B20 A; N20 B20 B 2,0 135 11/12 - 06/16 18.32.7.645.666

Gran Turismo
83 00 8367 328 i Gran Turismo 3 (F34 GT) N20 B20 A 2,0 180 03/13 - 06/16 18.32.7.645.666
83 00 8367 328 i xDrive 3 (F34 GT) N20 B20 A 2,0 180 07/13 - 06/16 18.32.7.645.666

Gran Turismo
83 00 8375 318d Gran Turismo 3 (F34 GT ) N47 D20C 2,0 100 03/13 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 318d Gran Turismo 3 (F34 GT ) N47 D20C 2,0 105 03/13 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 320d Gran Turismo 3 (F34 GT ) N47 D20C 2,0 120 03/13 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 320d Gran Turismo 3 (F34 GT ) N47 D20C 2,0 135 03/13 - 07/15 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 320d Gran Turismo 3 (F34 GT ) N47 D20C 2,0 147 05/13 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 320d xDrive 3 (F34 GT ) N47 D20C 2,0 120 03/13 -- 18.30.8.508.993/EURO 5

Gran Turismo
83 00 8375 320d xDrive 3 (F34 GT ) N47 D20C 2,0 135 03/13 - 07/15 18.30.8.508.993/EURO 5

Gran Turismo
83 00 8375 320d xDrive 3 (F34 GT ) N47 D20C 2,0 147 05/13 -- 18.30.8.508.993/EURO 5

Gran Turismo
83 00 8370 330d Gran Turismo 3 (F34 GT ) N57 D30A 3,0 190 01/14-- 18.30.8.513.527/EURO 5
83 00 8370 330d xDrive 3 (F34 GT ) N57 D30A 3,0 190 01/14-- 18.30.8.513.527/EURO 5

Gran Turismo
83 00 8367 420 i 4 Coupé (F32) N20 B20 A; N20 B20 B 2,0 135 11/13 - 02/17 18.32.7.645.666
83 00 8367 420 i xDrive 4 Coupé (F32) N20 B20 A; N20 B20 B 2,0 135 11/13 - 02/16 18.32.7.645.666
83 00 8367 428 i 4 Coupé (F32) N20 B20 A 2,0 180 07/13 - 02/17 18.32.7.645.666
83 00 8367 428 i xDrive 4 Coupé (F32) N20 B20 A 2,0 180 07/13 - 02/16 18.32.7.645.666
83 00 8375 420d 4 Coupé (F32) N47 D20C 2,0 120 07/13 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 420d 4 Coupé (F32) N47 D20C 2,0 135 07/13 - 03/15 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 420d 4 Coupé (F32) N47 D20C 2,0 147 07/13 - 03/15 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 420d xDrive 4 Coupé (F32) N47 D20C 2,0 120 11/13 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 420d xDrive 4 Coupé (F32) N47 D20C 2,0 135 11/13 - 03/15 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 420d xDrive 4 Coupé (F32) N47 D20C 2,0 147 11/13 - 03/15 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 425d 4 Coupé (F32) N47 D20D 2,0 155 01/14 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 425d 4 Coupé (F32) N47 D20D 2,0 160 01/14 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8370 430d 4 Coupé (F32) N57 D30A 3,0 190 11/13-- 18.30.8.513.527/EURO 5
83 00 8370 430d xDrive 4 Coupé (F32) N57 D30A 3,0 190 01/14-- 18.30.8.513.527/EURO 5
83 00 8367 420 i 4 Cabriolet (F33) N20 B20 B 2,0 135 07/14 - 02/16 18.32.7.645.666
83 00 8367 428 i 4 Cabriolet (F33) N20 B20 A 2,0 180 11/13 - 02/17 18.32.7.645.666
83 00 8367 428 i xDrive 4 Cabriolet (F33) N20 B20 A 2,0 180 03/14 - 02/16 18.32.7.645.666
83 00 8375 425d 4 Cabriolet (F33) N47 D20D 2,0 155 01/14 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 425d 4 Cabriolet (F33) N47 D20D 2,0 160 01/14 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8370 430d 4 Cabriolet (F33) N57 D30A 3,0 190 07/14-- 18.30.8.513.527/EURO 5
83 00 8367 420 i Gran Coupé 4 (F36) N20 B20 B 2,0 135 03/14 - 02/17 18.32.7.645.666
83 00 8367 420 i xDrive 4 (F36) N20 B20 B 2,0 135 07/14 - 02/16 18.32.7.645.666

Gran Coupé 
83 00 8367 428 i Gran Coupé 4 (F36) N20 B20 A 2,0 180 03/14 - 06/16 18.32.7.645.666

N

N
N
N
N

N
N
N

N
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N
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Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre) | Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes)

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. OE reference/Remarks

 BMW

83 00 8367 428 i xDrive 4 (F36) N20 B20 A 2,0 180 03/14 - 02/16 18.32.7.645.666
Gran Coupé

83 00 8370 430d Gran Coupé 4 (F36) N57 D30A 3,0 190 07/14-- 18.30.8.513.527/EURO 5
83 00 8370 430d xDrive 4 (F36) N57 D30A 3,0 190 07/14-- 18.30.8.513.527/EURO 5

Gran Coupé
83 00 8315 525d 5/D (E39) M57 - 25 6D1 2,5 120 03/00 - 04/04 links | left
83 00 8314    rechts | right
83 00 8360 525d 5/D (E39) M57 - 25 6D1 2,5 120 03/00 - 06/03 Flexrohr-Satz links & rechts
     Flex pipe kit left & right
83 00 8315 530d 5/D (E39) M57 - 30 6D1 3,0 135 08/98 - 08/00 links | left
83 00 8314    rechts | right
83 00 8360 530d 5/D (E39) M57 - 30 6D1 3,0 135 08/98 - 08/00 Flexrohr-Satz links & rechts
     Flex pipe kit left & right
83 00 8315 530d 5/D (E39) M57 - 30 6D1 3,0 142 09/00 - 04/04 links | left
83 00 8314    rechts | right
83 00 8360 530d 5/D (E39) M57 - 30 6D1 3,0 142 09/00 - 04/04 Flexrohr-Satz links & rechts
     Flex pipe kit left & right
83 00 8350 520d 5 (E60) M54 (204 D4) 2,0 110 09/05 - 03/07 18.30.7.796.189/EURO 4
83 00 8350 520d 5 (E60) M54 (204 D4) 2,0 120 09/05 - 08/07 18.30.7.796.189/EURO 4
83 00 8320 520d 5 (E60) N47 D20 A 2,0 120 07/05 --
83 00 8320 520d 5 (E60) N47 D20 A 2,0 130 09/07 --
83 00 8385 525d Edition Fleet 5 (E60) M57N - 25 6D2 (S | Manual) 2,5 120 12/04 - 03/07 18.30.7.796.617/EURO 4
83 00 8345 525d Edition Fleet 5 (E60) M57N - 25 6D2 (Automat.) 2,5 120 12/04 - 03/07 18.30.7.792.190/EURO 4
83 00 8385 525d 5 (E60) M57N - 25 6D2 (S | Manual) 2,5 130 03/04 - 03/07 18.30.7.796.617/EURO 4
83 00 8345 525d 5 (E60) M57N - 25 6D2 (Automat.) 2,5 130 03/04 - 03/07 18.30.7.792.190/EURO 4
83 00 8355 525d 5 (E60) M57 (30 6D3) 3,0 145 03/07-- 18.30.7.808.235
83 00 8385 530d 5 (E60) M57N - 30 6D2 (S | Manual) 3,0 160 09/04 - 08/05 18.30.7.796.617/EURO 4
83 00 8345 530d 5 (E60) M57N - 30 6D2 (Automat.) 3,0 160 09/04 - 08/05 18.30.7.792.190/EURO 4
83 00 8325 535d 5 (E60) 30 6D4 3,0 200 09/04 - 03/07 18.30.7.795.868
83 00 8330 535d 5 (E60) 30 6D5 3,0 210 03/07 -- 18.30.8.508.523
83 00 8350 520d 5 Touring (E61) M54 (204 D4) 2,0 110 09/05 - 03/07 18.30.7.796.189/EURO 4
83 00 8350 520d 5 Touring (E61) M54 (204 D4) 2,0 120 09/05 - 08/07 18.30.7.796.189/EURO 4
83 00 8320 520d 5 Touring (E61) N47 D20 A 2,0 120 07/05 --
83 00 8320 520d 5 Touring (E61) N47 D20 A / N47 D20 C 2,0 130 09/07 --
83 00 8385 525d Edition Fleet 5 Touring (E61) M57N - 25 6D2 (S | Manual) 2,5 120 12/04 - 03/07 18.30.7.796.617/EURO 4
83 00 8345 525d Edition Fleet 5 Touring (E61) M57N - 25 6D2 (Automat.) 2,5 120 12/04 - 03/07 18.30.7.792.190/EURO 4
83 00 8385 525d 5 Touring (E61) M57N - 25 6D2 (S | Manual) 2,5 130 05/04 - 03/07 18.30.7.796.617/EURO 4
83 00 8345 525d 5 Touring (E61) M57N - 25 6D2 (Automat.) 2,5 130 05/04 - 03/07 18.30.7.792.190/EURO 4
83 00 8355 525d 5 Touring (E61) M57 (30 6D3) 3,0 145 03/07-- 18.30.7.808.235
83 00 8385 530d 5 Touring (E61) M57N - 30 6D2 (S | Manual) 3,0 160 05/04 - 08/05 18.30.7.796.617/EURO 4
83 00 8345 530d 5 Touring (E61) M57N - 30 6D2 (Automat.) 3,0 160 05/04 - 08/05 18.30.7.792.190/EURO 4
83 00 8325 535d 5 Touring (E61) 30 6D4 3,0 200 09/04 - 03/07 18.30.7.795.868
83 00 8330 535d 5 Touring (E61) 30 6D5 3,0 210 03/07 -- 18.30.8.508.523
83 00 8375 520d 5 (F10) N47 D20C 2,0 120 03/10 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 520d 5 (F10) N47 D20C 2,0 135 03/10 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 520d ed 5 (F10) N47 D20C 2,0 135 09/11 - 07/13 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8330 525d 5 (F10) N57 D30A 3,0 150 03/10 -- 18.30.8.511.143/EURO 5
83 00 8375 525d 5 (F10) N47 D20D 2,0 155 09/10 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 525d 5 (F10) N47 D20D 2,0 160 09/11 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8330 530d 5 (F10) N57 D30A 3,0 180 03/10 -- 18.30.8.511.143/EURO 5
83 00 8365 530d 5 (F10) N57 D30A 3,0 190 09/11 - 07/12 18.30.8.515.653/EURO 5; 

  nicht für | not for Blue Performance 
83 00 8370 530d 5 (F10) N57 D30A (N57N) 3,0 190 07/12-- 18.30.8.513.527/EURO 5; 

  nicht für | not for Blue Performance 
83 00 8330 535d 5 (F10) N57 D30B 3,0 220 09/10 -- 18.30.8.511.143/EURO 5
83 00 8365 535d 5 (F10) N57 D30B 3,0 230 09/11 - 07/12 18.30.8.515.653/EURO 5
83 00 8370 535d 5 (F10) N57 D30B (N57Z) 3,0 230 07/12-- 18.30.8.513.527/EURO 5
83 00 8330 530d xDrive 5 (F10) N57 D30A 3,0 190 11/10 - 09/11 18.30.8.511.143/EURO 5

N
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Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes) | Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre)

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. OE reference/Remarks

 BMW

83 00 8365 530d xDrive 5 (F10) N57 D30A 3,0 190 09/11 - 07/12 18.30.8.515.653/EURO 5; 
  nicht für | not for Blue Performance 

83 00 8370 530d xDrive 5 (F10) N57 D30A 3,0 190 07/12-- 18.30.8.513.527/EURO 5; 
  nicht für | not for Blue Performance 

83 00 8365 535d xDrive 5 (F10) N57 D30B 3,0 230 09/11 - 07/12 18.30.8.515.653/EURO 5
83 00 8370 535d xDrive 5 (F10) N57 D30B 3,0 230 07/12-- 18.30.8.513.527/EURO 5
83 00 8375 520d 5 Touring (F11) N47 D20C 2,0 120 03/10 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 520d 5 Touring (F11) N47 D20C 2,0 135 03/10 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8330 525d 5 Touring (F11) N57 D30A 3,0 150 09/10 -- 18.30.8.511.143/EURO 5
83 00 8375 525d 5 Touring (F11) N47 D20D 2,0 155 09/10 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 525d 5 Touring (F11) N47 D20D 2,0 160 09/11 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8330 530d 5 Touring (F11) N57 D30A 3,0 180 09/10 -- 18.30.8.511.143/EURO 5
83 00 8365 530d 5 Touring (F11) N57 D30A 3,0 190 09/11 - 07/12 18.30.8.515.653/EURO 5; 

  nicht für | not for Blue Performance 
83 00 8370 530d 5 Touring (F11) N57 D30A (N57N) 3,0 190 07/12-- 18.30.8.513.527/EURO 5; 

  nicht für | not for Blue Performance 
83 00 8330 535d 5 Touring (F11) N57 D30B 3,0 220 09/10 -- 18.30.8.511.143/EURO 5
83 00 8365 535d 5 Touring (F11) N57 D30B 3,0 230 09/11 - 07/12 18.30.8.515.653/EURO 5
83 00 8370 535d 5 Touring (F11) N57 D30B (N57Z) 3,0 230 07/12-- 18.30.8.513.527/EURO 5
83 00 8330 530d xDrive 5 Touring (F11) N57 D30A 3,0 190 11/10 - 09/11 18.30.8.511.143/EURO 5
83 00 8365 530d xDrive 5 Touring (F11) N57 D30A 3,0 190 09/11 - 07/12 18.30.8.515.653/EURO 5; 

  nicht für | not for Blue Performance 
83 00 8370 530d xDrive 5 Touring (F11) N57 D30A 3,0 190 07/12-- 18.30.8.513.527/EURO 5; 

  nicht für | not for Blue Performance 
83 00 8365 535d xDrive 5 Touring (F11) N57 D30B 3,0 230 09/11 - 07/12 18.30.8.515.653/EURO 5
83 00 8370 535d xDrive 5 Touring (F11) N57 D30B 3,0 230 07/12-- 18.30.8.513.527/EURO 5
83 00 8330 530d Gran Turismo 5 GT (F07) N57 D30A 3,0 180 10/09 -- 18.30.8.511.143/EURO 5
83 00 8370 530d Gran Turismo 5 GT (F07) N57 D30A (N57N) 3,0 190 04/11-- 18.30.8.513.527/EURO 5
83 00 8330 535d Gran Turismo 5 GT (F07) N57 D30B 3,0 220 09/10 -- 18.30.8.511.143/EURO 5
83 00 8370 535d Gran Turismo 5 GT (F07) N57 D30B (N57Z) 3,0 230 04/11-- 18.30.8.513.527/EURO 5
83 00 8330 530d xDrive 5 GT (F07) N57 D30A 3,0 180 09/10 -- 18.30.8.511.143/EURO 5

Gran Turismo
83 00 8370 530d xDrive 5 GT (F07) N57 D30A (N57N) 3,0 190 05/11-- 18.30.8.513.527/EURO 5

Gran Turismo
83 00 8330 535d xDrive  5 GT (F07) N57 D30B 3,0 220 09/10 -- 18.30.8.511.143/EURO 5

Gran Turismo
83 00 8370 535d xDrive 5 GT (F07) N57 D30B (N57Z) 3,0 230 05/11-- 18.30.8.513.527/EURO 5

Gran Turismo
83 00 8330 635d 6 Coupé (E63) 30 6D5 3,0 210 09/07 -- 18.30.8.508.523
83 00 8330 635d 6 Cabriolet (E64) 30 6D5 3,0 210 09/07 -- 18.30.8.508.523
83 00 8370 640d 6 Cabriolet (F12) N57 D30B 3,0 230 09/11-- 18.30.8.513.527/EURO 5
83 00 8370 640d 6 Coupé (F13) N57 D30B 3,0 230 11/10-- 18.30.8.513.527/EURO 5
83 00 8370 640d 6 Gran Coupé (F06) N57 D30B 3,0 230 09/11-- 18.30.8.513.527/EURO 5
83 00 8330 730d 7L/701 (F01/F02) N57 D30A 3,0 180 10/08 -- 18.30.8.511.143/EURO 5
83 00 8330 740d 7L (F01) N57 D30B 3,0 225 09/09 -- 18.30.8.511.143/EURO 5
83 00 8330 740d xDrive 7L (F01) N57 D30B 3,0 225 09/09 -- 18.30.8.511.143/EURO 5
83 00 8320 X1 sDrive18d X1 (E84) N47 D20 C 2,0 100 03/09 --
83 00 8320 X1 sDrive18d X1 (E84) N47 D20 C 2,0 105 10/09 --
83 00 8320 X1 sDrive20d X1 (E84) N47 D20 C 2,0 120 03/10 --
83 00 8320 X1 sDrive20d X1 (E84) N47 D20 C 2,0 130 10/09 --
83 00 8366 X1 xDrive18d X1 (E84) N47 D20 C 2,0 100 03/09 - 05/11 18.30.7.823.349
83 00 8366 X1 xDrive18d X1 (E84) N47 D20 C 2,0 105 10/09 - 05/11 18.30.7.823.349
83 00 8366 X1 xDrive20d X1 (E84) N47 D20 C 2,0 120 03/10 - 05/11 18.30.7.823.349
83 00 8366 X1 xDrive20d X1 (E84) N47 D20 C 2,0 130 09/09 - 05/11 18.30.7.823.349
83 00 8366 X1 xDrive23d X1 (E84) N47 D20 D 2,0 150 10/09 - 05/11 18.30.7.823.349
83 00 8363 X1 sDrive16d F48 B37 C15 A 1,5 85 11/14 - 10/18 18.30.8.513.951
83 00 8363 X1 sDrive18d F48 B47 C20 A 2,0 100 07/15 - 06/22 18.30.8.513.951
83 00 8363 X1 sDrive20d F48 B47 C20 A 2,0 120 07/15 - 06/22 18.30.8.513.951

N
N
N
N
N
N
N
N
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HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. OE reference/Remarks

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr/ORGA-Nr. OE-Referenz/Bemerkung 
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr./ORGA-No. OE reference/Remarks

 Chevrolet

 Citroën

Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre) | Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes)

91 40 0077 Matiz SE KLAK (M200) A08S3 0,8 38 01/06 - 12/10 96.591.519/EURO 4
91 40 0077 Matiz SE KLAK (M200) B10S1 1,0 49 01/05 - 12/10 96.591.519/EURO 4

91 21 0091 AX 10 ZA TU9M (CDY) 1,0 33 08/92 - 07/97 für Katalysator | for Catalyst
91 21 6954 AX 11 ZA TU1CP (HAZ) 1,1 40 09/88 - 12/89 für Katalysator | for Catalyst
91 21 6954 AX 11 ZA TU1M (HDZ) 1,1 44 07/89 - 09/96 für Katalysator | for Catalyst
91 21 6954 AX 14 ZA TU3 (K1B) 1,4 44 12/86 - 08/92 für Katalysator | for Catalyst
91 21 6954 AX 14 ZA TU3M (KDX; KDY) 1,4 55 07/89 - 12/91 für Katalysator | for Catalyst
91 22 0083 Saxo 1.0 X S TU9M (CDZ) 1,0 33 05/96 - 08/99 für Katalysator | for Catalyst
91 22 0083 Saxo 1.0 X S TU9M (CDZ) 1,0 37 09/99 - 07/00 für Katalysator | for Catalyst
91 22 0083 Saxo 1.1 X, SX S TU1M (HDZ) 1,1 40 05/96 - 06/98 für Katalysator | for Catalyst
91 22 0083 Saxo 1.1 X, SX S/S HFX TU1M (HDZ) 1,1 44 06/98 - 03/04 für Katalysator | for Catalyst
91 22 0083 Saxo 1.5 D S TUD5 (VJY) 1,5 40 ORGA-Nr. 07386 - 11/00 für Katalysator | for Catalyst
91 22 0083 Saxo 1.5 D S TUD5 (VJZ) 1,5 42 ORGA-Nr. 07386 - 12/02 für Katalysator | for Catalyst
91 21 1664 C-Elysee 1.6 BlueHDi 100 D BHY (DV6FD) 1,6 73 11/14 -- 16.117.690.80 
91 21 1658 C-Elysee 1.6 BlueHDi 100 D BHY (DV6FD) 1,6 73 11/14 -- 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 22 1504 C3 1.2 VTi 68 S EB2FB (HM01; HMP) 1,2 50 07/16 -- 1608547280

  ORGA-Nr. 1425976 --
91 22 1504 C3 1.2 PureTech 68 S EB2FAD (HM05; HMM) 1,2 50 03/18 -- 1608547280

N
N

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. OE reference/Remarks

 BMW

83 00 8363 X1 sDrive20d F48 B47 C20 A 2,0 140 11/15 - 05/22 18.30.8.513.951
83 00 8363 X1 xDrive18d F48 B47 C20 A 2,0 100 11/14 - 06/22 18.30.8.513.951
83 00 8363 X1 xDrive18d F48 B47 C20 A 2,0 110 11/14 - 06/22 18.30.8.513.951
83 00 8363 X1 xDrive20d F48 B47 C20 A 2,0 120 11/15 - 05/22 18.30.8.513.951
83 00 8363 X1 xDrive20d F48 B47 C20 A 2,0 140 07/15 - 10/18 18.30.8.513.951
83 00 8363 X1 xDrive25d F48 B47 C20 B 2,0 170 11/14 - 05/22 18.30.8.513.951
83 00 8363 X2 xDrive25d F39 B47 C20 B 2,0 170 11/17 - 09/23 18.30.8.513.951
83 00 8355 X3 30d X83 (E83) M57N2 (30 6D3) 3,0 160 09/05 - 08/08 18.30.7.806.413
83 00 8330 X3 3,0sd X83 (E83) 30 6D5 3,0 210 09/06 - 08/08 18.30.8.508.523
83 00 8355 X3 30d/xDrive30d X83 (E83) 30 6D3 3,0 160 09/08-- 18.30.7.806.413
83 00 8330 X3 xDrive 35d X83 (E83) 30 6D5 3,0 210 09/08 - 03/10 18.30.8.508.523
83 00 8375 X3 sDrive18d F25 N47 D20C 2,0 100 08/11 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 X3 sDrive18d F25 N47 D20C 2,0 105 08/11 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8342 X3 sDrive18d F25 B47 D20 A 2,0 110 04/14 - 08/17 18.30.8.514.080
83 00 8342 X3 xDrive20d F25 B47 D20 A 2,0 110 04/14 - 08/17 18.30.8.514.080
83 00 8375 X3 xDrive20d F25 N47 D20C 2,0 120 09/10 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8375 X3 xDrive20d F25 N47 D20C 2,0 135 09/10 -- 18.30.8.508.993/EURO 5
83 00 8370 X3 30dX F25 N57 D30A 3,0 190 10/11 - 04/14 18.30.8.516.089/ EURO5; LLK | LHD
83 00 8370 X3 30dX F25 N57 D30A 3,0 190 05/11-- 18.30.8.513.527/EURO 5; RLK | RHD
83 00 8370 X3 35dX F25 N57 D30B 3,0 230 10/11 - 04/14 18.30.8.516.089/ EURO5
83 00 8342 X4 xDrive20d F25 B47 D20 A 2,0 110 04/14 - 03/18 18.30.8.514.080
83 00 8330 X 5 xDrive30d E70 (X70) N57 D30A 3,0 180 09/10 - 02/11 18.30.8.511.143/EURO 5
83 00 8330 X 5 3,0sd E70 (X70) 30 6D5 3.0 210 10/07 - 03/10 18.30.8.508.523
83 00 8330 X 5 xDrive35d E70 (X70) 30 6D5 3.0 210 09/08 - 03/10 18.30.8.508.523
83 00 8330 X 5 xDrive40d E70 (X70) N57 D30B 3.0 225 09/10 - 02/11 18.30.8.511.143/EURO 5
83 00 8330 X 6 xDrive30d E71 (X70) N57 D30A 3,0 180 09/10 - 02/11 18.30.8.511.143/EURO 5
83 00 8330 X 6 xDrive35d E71 (X70) 30 6D5 3,0 210 01/08 -- 18.30.8.508.523
83 00 8330 X 6 xDrive40d E71 (X70) N57 D30B 3,0 225 10/10 - 02/11 18.30.8.511.143/EURO 5

N
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Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes) | Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre)

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr/ORGA-Nr. OE-Referenz/Bemerkung 
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr./ORGA-No. OE reference/Remarks

 Citroën

91 22 1504 C3 1.2 VTi 82 S EB2; EB2F (HM01; HMZ) 1,2 60 06/12 - 12/16 1608527880
91 22 1504 C3 1.2 PureTech 82 S EB2F (HMZ) 1,2 60 07/16 -- 1608547280

  ORGA-Nr. 1425976 --
91 22 1504 C3 1.2 PureTech 82 S EB2FA (HMR) 1,2 61 03/18 -- 1608547280
91 22 1505 C3 1.2 THP 110 S EB2DT; EB2DT M 1,2 81 07/16 -- 1611427580

(HN01; HNZ; HN04; HNV)   ORGA-Nr. 1425976 --
91 22 1505 C3 1.2 PureTech 110 S EB2ADT (HN05; HNP) 1,2 81 03/18 -- 1611427580

  ORGA-Nr. 1425976 --
91 22 1505 C3 1.4 VTi 95 S/S***** EP3C 1,4 70 11/09 -- 1717.QC
91 22 1505 C3 1.4 VTi 95 LPG S*8FN EP3C 1,4 70 06/13 -- 1717.QC
91 22 1505 C3 1.6 VTi 120 S/S***** EP6C (5FS) 1,6 88 11/09 -- 1717.QC/1717.QF
91 22 1506 C3 1.5 BlueHDi 100 S DV5RD (YH01; YHY) 1,5 75 03/18 -- 1636323180

  ORGA-Nr. 1425976 --
91 22 1506 C3 1.6 HDi 92 S/S***** DV6DTED (9HP) 1,6 68 11/09 -- 1717.QE 
91 22 1506 C3 1.6 HDi 115 S DV6C 1,6 84 09/12 -- 1717.QE 
91 21 1664 C3 II 1.6 BlueHDi 75 S BHW (DV6FE) 1,6 55 04/15 -- 16.117.690.80
91 21 1658 C3 II 1.6 BlueHDi 75 S BHW (DV6FE) 1,6 55 04/15 -- 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 21 1664 C3 II 1.6 BlueHDi 100 S BHY (DV6FD) 1,6 73 07/14 -- 16.117.690.80
91 21 1658 C3 II 1.6 BlueHDi 100 S BHY (DV6FD) 1,6 73 07/14 -- 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 21 1664 C3 III 1.6 BlueHDi 75 S BHW (DV6FE) 1,6 55 07/16 -- 16.117.690.80

  DAM-Nr. 1425976 --
91 21 1658 C3 III 1.6 BlueHDi 75 S BHW (DV6FE) 1,6 55 07/16 -- 98.234.671.80
91 21 1664 C3 III 1.6 BlueHDi 100 S BHY (DV6FD) 1,6 73 07/16 -- 16.117.690.80

  DAM-Nr. 1425976 --
91 21 1658 C3 III 1.6 BlueHDi 100 S BHY (DV6FD) 1,6 73 07/16 -- 98.234.671.80
91 22 1504 C3 Aircross II 1.2 PureTech 82 2 EB2F (HM01; HMZ) 1,2 60 06/17 -- 1613709080/9818336780
91 22 1504 C3 Aircross II 1.2 PureTech 82 2 EB2FA (HM05; HMR) 1,2 61 06/18 -- 1613709080/9818336780
91 22 1505 C3 Aircross II 1.2 Pure Tech 110 2 EB2DT; EB2DT M 1,2 81 06/17-- 9818337080

(HN01; HNZ; HN04; HNV)
91 22 1505 C3 Aircross II 1.2 PureTech 110 2 EB2ADT (HN05; HNP) 1,2 81 05/18 -- 9818337080
91 22 1505 C3 Aircross II 1.2 PureTech 130 2 EB2DTS (HN02; HNY) 1,2 96 06/17 -- 9818337680
91 22 1505 C3 Aircross II 1.2 PureTech 130 2 EB2ADTS (HN05; HNS) 1,2 96 05/18 -- 9818337680
91 21 1664 C3 Aircross II 1.6 BlueHDi 100 2 BHY (DV6FD) 1,6 73 07/17 -- 16.117.690.80
91 21 1658 C3 Aircross II 1.6 BlueHDi 100 2 BHY (DV6FD) 1,6 73 07/17 -- 98.234.671.80
91 21 1664 C3 Aircross II 1.6 BlueHDi 115 2 BHX (DV6FC) 1,6 85 06/17 -- 16.117.690.80
91 21 1658 C3 Aircross II 1.6 BlueHDi 115 2 BHX (DV6FC) 1,6 85 06/17 -- 98.234.671.80
91 21 1664 C3 Aircross II 1.6 BlueHDi 120 2 BHZ (DV6FC) 1,6 88 07/17 -- 16.117.690.80
91 21 1658 C3 Aircross II 1.6 BlueHDi 120 2 BHZ (DV6FC) 1,6 88 07/17 -- 98.234.671.80
91 22 1505 C3 Picasso 1.2 THP 110 SH EB2DT (HNZ; HN01) 1,2 81 01/15-- 1611427580
91 22 1505 C3 Picasso 1.4 VTi 95 SH/SH**** EP3 (8FS); EP3C (8FP) 1,4 70 12/08 -- 1717.TK/1717.TL
91 22 1505 C3 Picasso 1.6 VTi 120 SH/SH**** EP6 (5FW); EP6C (5FS) 1,6 88 02/09 -- 1717.TK/1717.TL
91 22 1506 C3 Picasso 1.6 HDi 90 SH/SH**** DV6ATED4 (9HX) 1,6 66 02/09 -- 1717.LC
91 22 1506 C3 Picasso 1.6 HDi 92 SH/SH**** DV6DTED (9HP) 1,6 68 07/10 -- 1717.LC/1717.RQ
91 22 1506 C3 Picasso 1.6 HDi 110 SH/SH**** DV6TED4 (9HZ) 1,6 80 02/09 -- 1717.LC/1717.KZ
91 22 1506 C3 Picasso 1.6 HDi 110 SH/SH**** DV6C (9HR) 1,6 82 05/10 -- 1717.LC/1717.RQ
91 22 1506 C3 Picasso 1.6 HDi 115 SH DV6C (9HD) 1,6 82 01/13 -- 1717.LC/1717.RQ
91 21 1664 C3 Picasso 1.6 BlueHDi 100 SH BHY (DV6FD) 1,6 73 01/15 -- 16.117.690.80
91 21 1658 C3 Picasso 1.6 BlueHDi 100 SH BHY (DV6FD) 1,6 73 01/15 -- 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 22 1504 DS3 1.2 VTi 82 S EB2; EB2F (HM01; HMZ) 1,2 60 01/13 - 03/15 1608527880
91 22 1505 DS3 1.4 VTi 95 S/S***** EP3C 1,4 70 04/10 -- 1717.QC
91 22 1505 DS3 1.4 VTi 95 LPG S*8FN EP3C 1,4 70 08/12 -- 1717.QC
91 22 1505 DS3 1.6 VTi 120 S/S***** EP6C (5FS) 1,6 88 04/10 -- 1717.QC/1717.QF
91 22 1506 DS3 1.6 HDi 92 S/S***** DV6DTED (9HP) 1,6 68 11/09 -- 1717.QE 
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Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre) | Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes)

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr/ORGA-Nr. OE-Referenz/Bemerkung 
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr./ORGA-No. OE reference/Remarks

 Citroën

91 21 1664 DS3 1.6 BlueHDi 75 S BHW (DV6FE) 1,6 55 03/15 - 07/15 16.117.690.80
91 21 1658 DS3 1.6 BlueHDi 75 S BHW (DV6FE) 1,6 55 03/15 - 07/15 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 21 1658 DS3 1.6 BlueHDi 100 S BHY (DV6FD) 1,6 73 07/14 - 07/15 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 21 1664 DS3 1.6 HDi 115 S BHX (DV6FC) 1,6 85 10/13 - 07/15 16.117.690.80
91 21 1664 DS3 1.6 BlueHDi 120 S BHZ (DV6FC) 1,6 88 10/13 - 07/15 16.117.690.80
91 21 1658 DS3 1.6 BlueHDi 120 S BHZ (DV6FC) 1,6 88 10/13 - 07/15 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 21 1658 DS3 Cabriolet 1.6 BlueHDi 100 S BHY (DV6FD) 1,6 73 07/14 - 07/15 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 21 1658 DS3 Cabriolet 1.6 BlueHDi 115 S BHX (DV6FC) 1,6 85 10/13 - 07/15 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 21 1658 DS3 Cabriolet 1.6 BlueHDi 120 S BHZ (DV6FC) 1,6 88 10/13 - 07/15 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
83 00 8316 Xsara 2.0 16V N RFN RFN (EW10J4) 2,0 100 09/00 - 03/05 Ø 45,5 mm
83 00 8316 Xsara Break 2.0 16V N RFN RFN (EW10J4) 2,0 100 09/00 - 08/05 Ø 45,5 mm
83 00 8316 Xsara Picasso 2.0 16V C/C***** RFN (EW10J4) 2,0 100 01/03 - 06/12 Ø 45,5 mm
83 00 8316 C4 2.0 16V L/L***** RFN (EW10J4) 2,0 100 11/04 - 07/07 Ø 45,5 mm
91 21 1658 C4 II 1.6 BlueHDi 100 N BHY (DV6FD) 1,6 73 07/14 -- 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 21 1658 C4 II 1.6 BlueHDi 115 N BHX (DV6FC) 1,6 85 08/14 -- 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 21 1658 C4 II 1.6 BlueHDi 120 N BHZ (DV6FC) 1,6 88 02/15 -- 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
83 00 8316 C4 Coupé 2.0 16V L RFN (EW10J4) 2,0 100 11/04 - 07/07 Ø 45,5 mm
91 22 1504 C4 Cactus 1.2 PureTech 75 0 EB2D (HM01; HMU) 1,2 55 02/14 -- 1613709080/9818336780
91 22 1504 C4 Cactus 1.2 PureTech 82 0 EB2; EB2F (HM01; HMZ) 1,2 60 02/14 -- 1613709080/9818336780
91 22 1505 C4 Cactus 1.2 PureTech 110 0 EB2DT; EB2DT M 1,2 81 09/14 -- 9818337080/1612480080

 (HN01; HNZ; HN04; HNV)
91 22 1505 C4 Cactus 1.2 PureTech 110 0 EB2ADT (HN05; HNP) 1,2 81 05/18 -- 9818337080
91 22 1505 C4 Cactus 1.2 Pure Tech 130 0 EB2DTS (HN02; HNY) 1,2 96 10/17 -- 9818337680
91 22 1505 C4 Cactus 1.2 Pure Tech 130 0 EB2ADTS (HN05; HNS) 1,2 96 05/18 -- 9818337680
91 21 1664 C4 Cactus 1.6 BlueHDi 100 0 BHY (DV6FD) 1,6 73 09/14 -- 16.117.690.80
91 21 1658 C4 Cactus 1.6 BlueHDi 100 0 BHY (DV6FD) 1,6 73 09/14 -- 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 21 1658 C4 Picasso II 1.6 BlueHDi 100 3 BHY (DV6FD) 1,6 73 12/14 -- 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 21 1658 C4 Picasso II 1.6 BlueHDi 115 3 BHX (DV6FC) 1,6 85 02/13 -- 98.234.671.80
91 21 1658 C4 Picasso II 1.6 BlueHDi 120 3 BHZ (DV6FC) 1,6 88 07/14 -- 98.234.671.80
91 21 1658 C4 Grand Picasso II 3 BHY (DV6FD) 1,6 73 01/15 -- 98.234.671.80

1.6 BlueHDi 100 zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 21 1658 C4 Grand Picasso II 3 BHX (DV6FC) 1,6 85 09/13 -- 98.234.671.80

1.6 BlueHDi 115
91 21 1658 C4 Grand Picasso II 3 BHZ (DV6FC) 1,6 85 07/14 -- 98.234.671.80

1.6 BlueHDi 120
91 21 1658 C4 Spacetourer 1.6 BlueHDi 100 3 BHY (DV6FD) 1,6 73 04/18 -- 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 21 1658 C4 Spacetourer 1.6 BlueHDi 120 3 BHZ (DV6FC) 1,6 88 04/18 -- 98.234.671.80
91 21 1658 Grand C4 Spacetourer 3 BHY (DV6FD) 1,6 73 04/18 -- 98.234.671.80

1.6 BlueHDi 100
91 21 1658 Grand C4 Spacetourer 3 BHZ (DV6FC) 1,6 88 04/18 -- 98.234.671.80

1.6 BlueHDi 120
91 21 1658 DS4 1.6 BlueHDi 115 N BHX (DV6FC) 1,6 85 07/14 - 07/15 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 21 1658 DS4 1.6 BlueHDi 120 N BHZ (DV6FC) 1,6 85 07/14 - 07/15 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
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Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes) | Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre)

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr/ORGA-Nr. OE-Referenz/Bemerkung 
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr./ORGA-No. OE reference/Remarks

 Citroën

83 00 8316 C5 1.8 16V D 6FZ/R 6FZ 6FZ (EW7J4) 1,8 85 03/01 - 08/02 Ø 45,5 mm
83 00 8307 C5 1.8 16V D 6FZ/R 6FZ 6FZ (EW7J4) 1,8 85 09/02 - 08/04 Ø 54,5 mm
91 21 1620 C5 2.0 RHY DW10TD (RHY) 2,0 66 03/01 - ORGA-Nr. 09425 1705.HV
91 21 1620 C5 2.0 RHS DW10ATED (RHS) 2,0 79 03/01 - ORGA-Nr. 09425 1705.HV/ohne | without FAP
91 21 1620 C5 2.0 RHZ DW10ATED (RHZ) 2,0 80 03/01 - ORGA-Nr. 09425 1705.HV
83 00 8316 C5 2.0 16V D RFN RFN (EW10J4) 2,0 100 03/01 - 08/02 Ø 45,5 mm
83 00 8307 C5 2.0 16V D RFN RFN (EW10J4) 2,0 100 09/02 - 08/04 Ø 54,5 mm
91 21 1620 C5 2.2 4HX DW12TED4 (4HX) 2,2 98 03/01 - ORGA-Nr. 09425 1705.HV
83 00 8316 C5 Break 1.8 16V D 6FZ/R 6FZ 6FZ (EW7J4) 1,8 85 06/01 - 08/02 Ø 45,5 mm
83 00 8307 C5 Break 1.8 16V D 6FZ/R 6FZ 6FZ (EW7J4) 1,8 85 09/02 - 08/04 Ø 54,5 mm
83 00 8316 C5 Break 2.0 16V D RFN RFN (EW10J4) 2,0 100 06/01 - 08/02 Ø 45,5 mm
83 00 8307 C5 Break 2.0 16V D RFN RFN (EW10J4) 2,0 100 09/02 - 08/04 Ø 54,5 mm
91 21 1701 C5 Aircross / 2.0 BlueHDI 180 A EHZ (DW10FC) 2 130 11/18-- 98.210.432.80
91 21 1658 DS5 1.6 HDi K BHX (DV6FC) 1,6 85 11/13 - 07/15 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 21 1658 DS5 1.6 BlueHDi 120 K BHZ (DV6FC) 1,6 88 07/14 - 07/15 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
83 00 8316 C8 2.0 E/E***** RFN (EW10J4) 2,0 100 07/02 -- Ø 45,5 mm
83 00 8316 Evasion 2.0 16V A RFN (EW10J4) 2,0 100 05/00 - 07/02 Ø 45,5 mm
83 00 8316 Jumpy 2.0 B/B***** RFN (EW10J4) 2,0 100 04/00 - 12/06 Ø 45,5 mm
91 21 1658 Jumpy III 1.6 BlueHDi 95 V BHS (DV6FDU) 1,6 70 04/16 -- 98.234.671.80

Bus | Bus · Kasten | Van BHV (DV6FDU)
Pritsche | Platform · Fahrgestell | Carrier

91 21 1658 Jumpy III 1.6 BlueHDi 115 V BHX (DV6FCU) 1,6 85 04/16 -- 98.234.671.80
Bus | Bus · Kasten | Vanww     

91 21 1657 Berlingo Kombi | Estate 1.6 7***** NFR (TU5JP4B) 1,6 66 04/08 -- 1731.SJ/1731.SL
91 21 1657 Berlingo Kombi | Estate 1.6 7/7***** NFU (TU5JP4) 1,6 80 04/08 -- 1731.SJ/1731.SL
91 21 1657 Berlingo Kasten | Van 1.6 B9/7 NFR (TU5JP4B) 1,6 66 04/08 -- 1731.SJ/1731.SL
91 21 1657 Berlingo Kasten | Van 1.6 B9/7 NFU (TU5JP4) 1,6 80 04/08 -- 1731.SJ/1731.SL
91 21 1658 Berlingo 1.6 BlueHDi 75 7 BHW (DV6FE) 1,6 55 04/08 -- 98.234.671.80

Kasten | Van · Großraumlimousine | People carrier · Multispace zusätz. benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 21 1658 Berlingo 1.6 BlueHDi 100 7 BHY (DV6FD) 1,6 73 12/14 -- 98.234.671.80

Kasten | Van · Großraumlimousine | People carrier · Multispace zusätz. benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 21 1658 Berlingo 1.6 BlueHDi 100 4x4 7 BHY (DV6FD) 1,6 73 12/14 -- 98.234.671.80

Kasten | Van · Großraumlimousine | People carrier zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 21 1658 Berlingo 1.6 BlueHDi 120 7 BHZ (DV6FC) 1,6 88 12/14 -- 98.234.671.80

Kasten | Van · Großraumlimousine | People carrier · Multispace zusätz. benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 21 1501 Berlingo 2.0 HDi G RHY/M59 DW10TD (RHY) 2,0 66 10/02 -- für Katalysator | for Catalyst
91 21 1658 Spacetourer 1.6 BlueHDi 95 V BHS (DV6FDU); 1,6 70 04/16 -- 98.234.671.80

Bus | Bus BHV (DV6FDU) zusätz. benö. HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 21 1658 Spacetourer 1.6 BlueHDi 115 V BHX (DV6FCU) 1,6 85 04/16 -- 98.234.671.80

N

N

N

N

N

N

N

N

N

N

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. OE reference/Remarks

 Dacia

91 23 1662 Sandero 1.5 dCi SD K9K 892 1,5 55 05/10 -- 20.01.033.46R
91 23 1662 Sandero 1.5 dCi SD K9K 892 1,5 65 05/10 -- 20.01.033.46R
91 23 1662 Sandero II 1.5 dCi 75 SD K9K 612 1,5 55 10/12 -- 20.01.065.90R
91 23 1662 Sandero II 1.5 dCi SD K9K 612 1,5 66 10/12 -- 20.01.065.90R
91 23 1662 Logan 1.5 dCi SD K9K 892 1,5 55 05/10 - 12/12 20.01.033.46R
91 23 1662 Logan 1.5 dCi SD K9K 892 1,5 65 05/10 -- 20.01.033.46R
91 23 1662 Logan II 1.5 Blue dCi 75 SD K9K 612 1,5 55 10/12 -- 20.01.065.90R
91 23 1662 Logan II 1.5 dCi SD K9K 612 1,5 66 10/12 -- 20.01.065.90R
91 23 1662 Logan MCV 1.5 dCi SD K9K 892 1,5 55 05/10 - 06/13 20.01.033.46R
91 23 1662 Logan MCV 1.5 dCi SD K9K 892 1,5 65 05/10 -- 20.01.033.46R
91 23 1662 Logan MCV II 1.5 dCi SD K9K 612 1,5 55 02/13 -- 20.01.065.90R

N
N
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Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre) | Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes)

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr  OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. OE reference/Remarks

 Daewoo

83 00 8440 Matiz 0,8 KYLA F8CV (EOBD) 0,8 38 04/98-12/05 96.567.437

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. OE reference/Remarks

 Dacia

91 23 1662 Logan MCV II 1.5 dCi SD K9K 612 1,5 65 02/13 -- 20.01.065.90R
91 23 1662 Logan Express/ Pick-up 1.5 dCi SD K9K 892 1,5 55 05/10 -- 20.01.033.46R
91 23 1662 Logan Express/ Pick-up 1.5 dCi SD K9K 892 1,5 65 05/10 -- 20.01.033.46R
91 23 1662 Lodgy 1.5 dCi SD K9K 612 1,5 66 03/12 -- 20.01.065.90R
91 23 1662 Lodgy 1.5 dCi SD K9K 846 1,5 79 01/13 -- 20.01.097.36R
91 23 1662 Lodgy 1.5 dCi SD K9K 666; K9K 846 1,5 81 03/12 -- 20.01.097.36R
91 23 1662 Dokker 1.5 Blue dCi 75 SD K9K 612 1,5 55 11/12 -- 20.01.065.90R

Kasten | Van · Großraumlimousine | People carrier     
91 23 1662 Dokker 1.5 Blue dCi 75 SD K9K 612 1,5 66 11/12 -- 20.01.065.90R

Kasten | Van · Großraumlimousine | People carrier     
91 23 1662 Duster 1.5 dCi SD K9K 892 1,5 66 10/10 - 01/18 20.01.033.46R
91 23 1662 Duster 1.5 dCi SD K9K 896 1,5 79 06/10 - 01/18 20.01.085.96R
91 23 1662 Duster 1.5 dCi SD K9K 856; K9K 858 1,5 80 04/13 -- 20.01.037.67R
91 23 1662 Duster 1.5 dCi SD K9K 658; K9K 856; 1,5 81 04/13 -- 20.01.037.67R

K9K 858; K9K 898

N
N
N
N
N
N
N

N

N

N
N

N

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr/ORGA-Nr. OE-Referenz/Bemerkung 
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr./ORGA-No. OE reference/Remarks

 DS

91 22 1504 DS DS3 1.2 VTi 82 S EB2; EB2F (HM01; HMZ) 1,2 60 04/15 -- 1608527880
91 21 1658 DS3 1.6 BlueHDi 75 S BHW (DV6FE) 1,6 55 07/15 - 07/19 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 21 1658 DS3 1.6 BlueHDi 100 S BHY (DV6FD) 1,6 73 04/15 - 07/19 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 21 1658 DS3 1.6 BlueHDi 120 S BHZ (DV6FC) 1,6 88 07/15 - 07/19 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 21 1658 DS4 1.6 BlueHDi 100 N BHY (DV6FD) 1,6 73 04/16 - 12/18 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 21 1658 DS4 1.6 BlueHDi 120 N BHZ (DV6FC) 1,6 88 07/15 - 12/18 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 21 1658 DS5 1.6 BlueHDi 120 K BHZ (DV6FC) 1,6 88 06/15 - 12/18 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 21 1701 DS 7 Crossback/ J EHZ (DW10FC) 2 130 09/17--09/20 98.210.432.80

2.0 BlueHDI 180

N

N

N

N

N

N

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. OE reference/Remarks

 Fiat

91 32 1176 500/500 C 1.4 16V 312 169A3.000 1,4 74 09/07 -- 51.788.194; MSD | Middle silencer
83 00 8419 Panda 1.1 169 187 A1.000 1,0 40 09/03 -- (46.817.651)
83 00 8419 Panda 1.2 169 188 A4.000 1,2 44 09/03 -- (46.817.651)
91 32 1176 Panda II 1.4 I.E. 16V 169 169A3.000 1,4 74 10/06 -- 51.788.194; MSD | Middle silencer
83 00 8421 Grande Punto 1.4 199 350 A1.000 1,4 57 06/05 - 12/15 (51.782.326) 
91 14 4319 Croma II 2.2 16V 194 194A1.000 2,2 108 06/05 -- 55.180.387 

  Flexrohr Abgasrohr | Flex exhaust pipe
91 32 1509 Dobló 1.9 D 223 223A6.000 1,9 46 02/01 - 07/04 für Katalysator | for Catalyst
91 32 1515 Dobló 1.9 JTD 223 182B9.000 1,9 74 08/01 - 01/04 für Katalysator | for Catalyst
91 32 1515 Dobló 1.9 JTD 223 223A7.000 1,9 77 01/04 - 10/05 für Katalysator | for Catalyst
91 32 1509 Dobló Cargo 223 L 223A6.000 1,9 46 03/01 - 07/04 für Katalysator | for Catalyst

N
N

N
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Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes) | Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre)

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. OE reference/Remarks

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr Getriebe OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. Gearbox OE reference/Remarks

 Fiat

 Ford

91 32 1515 Dobló Cargo JTD 223 L 182B9.000 1,9 74 08/01 - 01/04 für Katalysator | for Catalyst
91 32 1515 Dobló Cargo JTD 223 L 223A7.000 1,9 77 01/04 - 10/05 für Katalysator | for Catalyst
91 32 1696 Ducato 120 Multijet 2,3 D 250 F1AGL4114 2,3 88 05/19 -- 1.393.940.080 (Euro 6d Temp)

Kasten | Van · Pritsche | Platform · Fahrgestell | Carrier
91 32 1696 Ducato 140 Multijet 2,3 D 250 F1AGL4113 2,3 103 05/19 -- 1.393.940.080 (Euro 6d Temp)

Bus | Bus · Kasten | Van · Pritsche | Platform · Fahrgestell | Carrier
91 32 1696 Ducato 160 Multijet 2,3 D 250 F1AGL4112 2,3 118 05/19 -- 1.393.940.080 (Euro 6d Temp)

Bus | Bus · Kasten | Van · Pritsche | Platform · Fahrgestell | Carrier
91 32 1696 Ducato 180 Multijet 2,3 D 250 F1AGL4111 2,3 130 05/19 -- 1.393.940.080 (Euro 6d Temp)

Bus | Bus · Kasten | Vanw · Pritsche | Platform · Fahrgestell | Carrier

91 15 1693 KA+ 1.2 Ti-VCT KAF B2KA 1,2 51 06/16 -- 1.907.696
91 15 1693 KA+ 1.2 Ti-VCT KAF YSKD; YSKE 1,2 63 06/16 -- 1.907.696
91 15 1533 Fiesta ‘96 16V JBS/JAS DHA; DHB; DHC; DHD 1,3 55 08/95 - 08/99 1.459.384
91 15 1533 Fiesta ‘96 16V JBS/JAS FHA; FHE 1,4 66 03/96 - 09/98 1.459.384
91 15 1533 Fiesta ‘96 Courier 16V J5S FHA; FHE 1,4 66 08/95 - 03/98 1.459.384
91 15 1533 Fiesta ‘96 16V JBS L1T; L1V 1,6 76 02/00 - 07/02 1.459.384
91 15 1692 Fiesta VI 1.0 JA8 XMJA; XMJB 1,0 48 11/12 -- 2.009.163
91 15 1692 Fiesta VI 1.0 JA8 P4JA; P4JB 1,0 59 11/12 -- 2.009.163
91 15 1687 Fiesta VI 1.0 EcoBoost JA8 SFJA; SFJB 1,0 74 11/12 -- 1.944.450
91 15 1687 Fiesta VI 1.0 EcoBoost JA8 M1JE; M1JH 1,0 92 11/12 -- 1.944.450
91 15 1687 Fiesta VI 1.0 Sport JA8 YYJA; YYJB 1,0 103 05/14 -- 1.944.450
91 15 1693 Fiesta VI 1.25 JA8 STJB 1,25 44 08/09 -- 1.907.696
91 15 1693 Fiesta VI 1.25 JA8 SNJB; SNJC; SNJD 1,25 60 08/09 -- 1.907.696
91 15 1693 Fiesta VI 1.4 JA8 SPJC 1,4 71 03/10 -- nur S | only Manual 1.907.696
91 15 1693 Fiesta VI 1.6 Ti-VCT JA8 HXJB 1,6 88 08/09 -- 1.907.696
91 15 1652 Fiesta VI 1.4 TDCi DPF JA8/CB1 KVJA 1,4 51 08/10 - 12/12 1.761.210/EURO 5
91 15 1652 Fiesta VI 1.6 TDCi DPF JA8/CB1 UBJA 1,6 55 03/10 - 12/12 1.761.210/EURO 5
91 15 1652 Fiesta VI 1.6 TDCi DPF JA8/CB1/CCN TZJA; TZJB; T3JA 1,6 70 03/10 -- 1.761.210/EURO 5
91 15 1652 Fiesta VI 1.5 TDCI DPF JA8/CCN UGJC 1,5 55 11/12 -- 1.761.210/EURO 5
91 15 1692 Fiesta VI Van 1.0 JR8 P4JA; P4JB 1,0 59 10/12 -- 2.009.163
91 15 1693 Fiesta VI Van 1.25 JR8 SNJB 1,25 60 08/09 -- 1.907.696
91 15 1698 Fiesta VII 1.1 Ti-VCT JHH XPJC; XPJD 1,1 52 05/18 -- 2.249.962
91 15 1698 Fiesta VII 1.1 Ti-VCT JHH FSJA 1,1 55 10/19 -- 2.249.962
91 15 1698 Fiesta VII 1.1 Ti-VCT JHH XYJD; XYJE 1,1 63 05/18 -- 2.249.962
91 15 1698 Fiesta VII Van 1.1 Ti-VCT JGH XPJC; XPJD 1,1 52 04/19 -- 2.249.962
91 15 1698 Fiesta VII Van 1.1 Ti-VCT JGH FSJA 1,1 55 04/19 -- 2.249.962
91 15 1698 Fiesta VII Van 1.1 Ti-VCT JGH XYJD; XYJE 1,1 63 04/19 -- 2.249.962
91 15 1652 Fiesta Van VI 1.4 TDCi DPF JR8/CB1 KVJA 1,4 51 08/10 - 12/12 1.761.210/EURO 5
91 15 1652 Fiesta Van VI 1.5 TDCI DPF JR8/CCN UGJC 1,5 55 11/12 -- 1.761.210/EURO 5
91 15 1652 Fiesta Van VI 1.6 TDCI DPF JR8/CB1/CCN TZJA; TZJB; T3JA 1,6 70 03/10 -- 1.761.210/EURO 5
91 15 1652 EcoSport 1.5 TDCI DPF JK8/CBW UGJE 1,5 66 10/13 -- 1.761.210/EURO 5
91 15 1687 B-MAX 1.0 EcoBoost JK8 SFJA; SFJB 1,0 74 10/12 -- 1.944.450
91 15 1687 B-MAX 1.0 EcoBoost JK8 M1JA 1,0 88 10/12 -- 1.944.450
91 15 1687 B-MAX 1.0 EcoBoost JK8 M1JE; M1JH 1,0 92 10/12 -- 1.944.450
91 15 1687 B-MAX 1.0 EcoBoost JK8 YYJC 1,0 103 02/16 -- 1.944.450
91 15 1693 B-MAX 1.4 JK8 SPJD 1,4 66 10/12 -- 1.907.696
91 15 1693 B-MAX 1.6 Ti JK8 IQJA 1,6 77 10/12 -- 1.907.696
91 15 1533 Puma 16V ECT FHD; FHF 1,4 66 01/98 - 07/00 1.459.384
91 15 1670 Focus II 1.4 DA3/DB3 ASDA; ASDB 1,4 59 11/04 - 06/10 nur S | only Manual 1.674.686/1.503.020/1.542.440
91 15 1670 Focus II 1.6 DA3/DB3 HWDA; HWDB 1,6 74 11/04 - 02/11 S/A | Manual/Autom. 1.674.686/1.503.020/1.542.440
91 15 1669 Focus II 1.8 DA3/DB3 QQDB 1,8 92 03/06 - 07/11 nur S | only Manual 1.671.635
91 15 1669 Focus II 1.8 Flexifuel DA3/DB3 Q7DA 1,8 92 03/06 - 07/11 nur S | only Manual 1.503.057

N

N

N

N

N
N

N
N
N
N
N
N
N
N
N

N
N
N
N
N
N
N
N

N
N
N
N
N
N
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Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre) | Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes)

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr Getriebe OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. Gearbox OE reference/Remarks

 Ford

91 15 1669 Focus II 2.0 DA3/DB3 AODA; AODB; AODE 2,0 107 11/04 - 07/11 S/A | Manual/Autom. 1.694.244/1.671.635
91 15 1671 Focus II 2.0 TDCi DA3/DB3 IXDA 2,0 81 03/09 - 07/11 nur A | only Autom. 1.613.185
91 15 1671 Focus II 2.0 TDCi DA3/DB3 G6DG 2,0 100 03/09 - 09/12 nur A | only Autom. 1.613.185
91 15 1669 Focus 2.0 CNG Flexifuel DA3-CNG SYDA 2,0 107 06/08 -- nur S | only Manual 1.671.635
91 15 1670 Focus CC 1.6 DB3 HWDA 1,6 74 07/06 - 10/10 nur S | only Manual 1.503.020
91 15 1669 Focus CC 2.0 DB3 AODA; AODE 2,0 107 07/06 - 07/10 S/A | Manual/Autom. 1.694.244/1.671.635
91 15 1682 Focus III 1.0 EcoBoost DYB M2DA; M2DB; M2DC; 1,0 74 02/12 - 07/15 1.873.837
   SFDA; SFDB
91 15 1682 Focus III 1.0 EcoBoost DYB M1DA; M1DC; M1DD 1,0 92 02/12 - 07/15 1.873.837
91 15 1678 Focus III 1.5 EcoBoost DYB M8DA; M8DB 1,5 110 10/14 -- nur 6 S | only 6 Manual 2.208.653
91 15 1678 Focus III 1.5 EcoBoost DYB M9DA; M9DB 1,5 134 10/14 -- nur 6 S | only 6 Manual 2.208.653
91 15 1678 Focus III 1.6 EcoBoost SCTI DYB JQDA; JQDB 1,6 110 01/11 - 07/15 2.208.653
91 15 1678 Focus III 1.6 EcoBoost DYB JTDA; JTDB 1,6 134 01/11 - 07/15 2.208.653
91 15 1702 Focus III 1.5 TDCi DYB XXDA; XXDC; XXDD 1,5 70 10/14 - 09/16 2.280.995
91 15 1702 Focus III 1.5 TDCi DYB AEDA 1,5 77 10/14 -- 2.280.995
91 15 1702 Focus III 1.5 TDCi DYB XWDA; XWDB; XWDC; 1,5 88 10/14 - 09/16 2.280.995
   XWDD; XWDE
91 15 1675 Focus III 2.0 TDCi DYB TYDA 2,0 85 07/10 - 06/14 1.726.513/1.763.586
91 15 1675 Focus III 2.0 TDCi DYB UKDB 2,0 100 07/10 - 06/14 1.726.513/1.763.586
91 15 1675 Focus III 2.0 TDCi DYB UFDB 2,0 103 07/10 - 06/14 1.726.513/1.763.586
91 15 1675 Focus III 2.0 TDCi DYB TXDB 2,0 120 07/10 - 06/14 1.726.513/1.763.586
91 15 1678 Focus III VAN 1.5 EcoBoost DYB M8DA; M8DB 1,5 110 10/14 -- nur 6 S | only 6 Manual 2.208.653
91 15 1678 Focus III VAN 1.5 EcoBoost DYB M9DA; M9DB 1,5 134 10/14 -- nur 6 S | only 6 Manual 2.208.653
91 15 1678 Focus III VAN 1.6 DYB JQDA; JQDB 1,6 110 01/11 - 07/15 2.208.653

EcoBoost SCTI
91 15 1702 Focus III VAN 1.5 TDCi DYB XXDA; XXDC; XXDD 1,5 70 10/14 - 09/16 2.280.995
91 15 1702 Focus III VAN 1.5 TDCi DYB AEDA 1,5 77 10/14 -- 2.280.995
91 15 1702 Focus III VAN1.5 TDCi DYB XWDA; XWDB; XWDC; 1,5 88 10/14 - 09/16 2.280.995
   XWDD; XWDE
91 15 1670 Focus C-Max 1.6 DM2 HWDA 1,6 74 10/03 - 02/07 nur S | only Manual 1.674.686/1.503.020
91 15 1669 Focus C-Max 1.8 DM2 QQDA; QQDB 1,8 92 04/04 - 02/07 S/A | Manual/Autom. 1.694.244/1.671.635/1.503.057
91 15 1669 Focus C-Max 1.8 Flexifuel DM2 Q7DA 1,8 92 01/06 - 02/07 nur S | only Manual 1.694.244/1.671.635/1.503.057
91 15 1669 Focus C-Max 2.0 DM2 AODA; AODB 2,0 107 04/04 - 02/07 S/A | Manual/Autom. 1.694.244/1.671.635
91 15 1670 C-MAX  1.6 DM2 SHDA; SHDC 1,6 74 02/07 - 09/10 nur S | only Manual 1.503.020/1.542.440
91 15 1669 C-MAX 1.8 DM2 QQDB 1,8 92 03/07 -- S | Manual 1.671.635
91 15 1669 C-MAX  1.8 Flexifuel DM2 Q7DA 1,8 92 03/07 -- S | Manual 1.503.057
91 15 1669 C-MAX 2.0 DM2 AODA; AODE 2,0 107 03/07 - 07/10 nur S | only Manual 1.694.244/1.671.635
91 15 1669 C-MAX 2.0 CNG Flexifuel DM2-CNG SYDA 2,0 107 06/09 - 08/10 S | Manual 1.671.635
91 15 1669 C-MAX 2.0 LPG Flexifuel DM2-LPG SYDA 2,0 107 06/08 - 08/10 S | Manual 1.671.635
91 15 1671 C-MAX 2.0 TDCi DM2 IXDA 2,0 81 03/09 - 09/10 nur A | only Automatic 1.613.185
91 15 1671 C-MAX 2.0 TDCi DM2 G6DB; G6DG 2,0 100 03/09 - 09/10 nur A | only Automatic 1.613.185
91 15 1682 C-MAX II/ DXA M2DA 1,0 74 02/12 - 06/15 1.873.837

Grand C-MAX 1.0 EcoBoost
91 15 1682 C-MAX II/ DXA M1DA 1,0 92 02/12 - 06/15 1.873.837

Grand C-MAX 1.0 EcoBoost
91 15 1678 C-MAX II/ DXA M8DB 1,5 110 04/15 -- nur 6 S | only 6 Manual 2.208.653

Grand C-MAX 1.5 EcoBoost 
91 15 1678 C-MAX II/ DXA M9DB 1,5 134 03/15 -- nur 6 S | only 6 Manual 2.208.653

Grand C-MAX 1.5 EcoBoost 
91 15 1678 C-MAX II/ DXA JQDA; JQDB 1,6 110 08/10 - 06/15 2.208.653

Grand C-MAX 1.6 EcoBoost SCTI 
91 15 1678 C-MAX II/ DXA JTDA; JTDB 1,6 134 08/10 - 06/15 2.208.653

Grand C-MAX 1.6 EcoBoost 
91 15 1702 C-MAX II/ DXA XXDA; XXDB; XXDC; 1,5 70 04/15 -- 2.280.995

Grand C-MAX 1.5 TDCI XXDD; XXDE
91 15 1702 C-MAX II/ DXA AEDA 1,5 77 04/15 -- 2.280.995

Grand C-MAX 1.5 TDCI 

N
N

N

N
N
N
N
N
N
N
N

N
N
N
N
N
N
N

N
N
N

N
N
N

N

N

N

N

N

N

N
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Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes) | Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre)

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr Getriebe OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. Gearbox OE reference/Remarks

 Ford

91 15 1702 C-MAX II/ DXA XWDA; XWDB; XWDC; 1,5 88 04/15 -- 2.280.995
Grand C-MAX 1.5 TDCI XWDD; XWDE

91 15 1675 C-MAX II/ DXA TYDA 2,0 85 02/11 - 06/19 1.726.513
Grand C-MAX 2.0 TDCi 

91 15 1675 C-MAX II/ DXA UKDB 2,0 100 02/11 - 06/19 1.726.513
Grand C-MAX 2.0 TDCi 

91 15 1675 C-MAX II/ DXA UFDB 2,0 103 04/10 - 06/19 1.726.513
Grand C-MAX 2.0 TDCi 

91 15 1675 C-MAX II/ DXA TXDB 2,0 120 12/10 - 06/19 1.726.513
Grand C-MAX 2.0 TDCi 

91 15 1671 Mondeo IV 1.8 TDCi BA7 FFBA 1,8 74 03/07 - 01/15 1.666.091
91 15 1671 Mondeo IV 1.8 TDCi BA7 KHBA; QYBA 1,8 92 06/07 - 01/15 1.666.091
91 15 1671 Mondeo IV 2.0 TDCi BA7 KLBA; LPBA 2,0 85 09/07 - 01/15 1.666.092/1.666.094
91 15 1672 Mondeo IV 2.0 TDCi BA7 TYBA 2,0 85 09/07 - 01/15 1.728.766
91 15 1671 Mondeo IV 2.0 TDCi BA7 AZBA 2,0 96 03/07 - 01/15 1.666.092/1.666.094
91 15 1672 Mondeo IV 2.0 TDCi BA7 AZBC 2,0 100 03/07 - 12/14 1.728.766/1.755.322
91 15 1671 Mondeo IV 2.0 TDCi BA7 QXBA 2,0 103 03/07 - 01/15 1.666.092/1.666.094
91 15 1672 Mondeo IV 2.0 TDCi BA7 UFBA; UFBB 2,0 103 03/07 - 01/15 1.728.766/1.755.322
91 15 1672 Mondeo IV 2.0 TDCi BA7 TXBA 2,0 120 03/10 - 01/15 1.728.766/1.755.322
91 15 1671 Mondeo IV 2.2 TDCi BA7 Q4BA 2,2 129 03/08 - 10/10 1.595.388
91 15 1672 Mondeo IV 2.2 TDCi BA7 KNBA 2,2 147 07/10 - 01/15 1.692.343
91 15 1682 Mondeo V 1.0 EcoBoost BA7 M1CA 1,0 92 09/14 - 06/16 1.873.837
91 15 1702 Mondeo V 1.5 TDCI BA7 UGCC; XUCA 1,5 88 05/15 -- 2.280.995
91 15 1676 Mondeo V 2.0 TDCi BA7 T9CA 2,0 154 03/15 -- 2.259.171

Bi-Turbo 
91 15 1671 Galaxy II 1.8 TDCi WA6 FFWA 1,8 74 05/06 - 09/07 1.666.091
91 15 1671 Galaxy II/ WA6 QYWA 1,8 92 05/06 - 06/15 1.666.091

S-MAX 1.8 TDCi 
91 15 1671 Galaxy II/ WA6 KLWA 2,0 85 11/07 - 06/15 1.666.094

S-MAX 2.0 TDCi 
91 15 1672 Galaxy II/ WA6 TYWA 2,0 85 11/07 - 06/15 1.728.766

S-MAX 2.0 TDCi 
91 15 1671 Galaxy II/ WA6 AZWA 2,0 96 05/06 - 06/15 1.666.092/1.666.094

S-MAX 2.0 TDCi 
91 15 1672 Galaxy II/ WA6 AZWC; UKWA 2,0 100 05/06 - 06/15 1.728.766/1.755.322

S-MAX 2.0 TDCi 
91 15 1671 Galaxy II/ WA6 QXWA 2,0 103 05/06 - 06/15 1.666.094

S-MAX 2.0 TDCi 
91 15 1672 Galaxy II/ WA6 UFWA 2,0 103 05/06 - 06/15 1.728.766/1.755.322

S-MAX 2.0 TDCi 
91 15 1672 Galaxy II/ WA6 TXWA 2,0 120 03/10 - 06/15 1.728.766/1.755.322

S-MAX 2.0 TDCi 
91 15 1671 Galaxy II/ WA6 Q4WA 2,2 129 03/08 - 12/12 1.595.386

S-MAX 2.2 TDCi 
91 15 1672 Galaxy II/ WA6 KNWA 2,2 147 03/10 - 06/15 1.692.343

S-MAX 2.2 TDCi 
91 15 1676 Galaxy III/ WA6 T9CB; T9CC; T9CD 2,0 154 01/15 -- 2.259.171

S-MAX 2,0 TDCi Bi-Turbo 
91 15 1674 Kuga I 2.0 TDCi DM2 G6DG; UKDA 2,0 100 03/08 - 11/12 1.674.977/1.727.498
91 15 1674 Kuga I 2.0 TDCi DM2 UFDA 2,0 103 05/10 - 11/12 1.727.498
91 15 1674 Kuga I 2.0 TDCi 4x4 DM2 G6DG; UKDA 2,0 100 03/08 - 11/12 1.674.977/1.727.498
91 15 1674 Kuga I 2.0 TDCi 4x4 DM2 UFDA 2,0 103 05/10 - 11/12 1.727.498
91 15 1674 Kuga I 2.0 TDCi 4x4 DM2 TXDA 2,0 120 05/10 - 11/12 1.727.498
91 15 1677 Kuga II 1.5 EcoBoost DM2 BNMA; BNMB 1,5 88 10/14 - 05/18 2.214.373
91 15 1677 Kuga II 1.5 EcoBoost DM2 M8MA; M8MB; M8MC 1,5 110 10/14 -- 2.214.373
91 15 1677 Kuga II 1.6 EcoBoost 4x2 DM2 JQMA; JQMB 1,6 110 12/12 -- 2.214.373
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Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre) | Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes)

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr/FG.-Nr.  Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr./Chassis No. Remarks

 Jaguar

83 00 8317 S-Type 2.7 D CCX AJD 2,7 152 06/04 - FG.-Nr.: N52047 Katalysator rechts | Catalyst right
83 00 8318 S-Type 2.7 D CCX AJD 2,7 152 06/04 - FG.-Nr.: N52047 Katalysator links | Catalyst left
83 00 8317 XF 2.7 D CC9 AJD 2,7 152 03/08 - 04/15 Katalysator rechts | Catalyst right
83 00 8347 XF 3.0 D CC9 306DT(AJTDV6) 3,0 155 03/09 - 04/15 Katalysator links | Catalyst left
83 00 8347 XF 3.0 D CC9 306DT(AJTDV6) 3,0 177 03/09 - 04/15 Katalysator links | Catalyst left
83 00 8347 XF 3.0 D CC9 306DT(AJTDV6) 3,0 202 03/09 - 04/15 Katalysator links | Catalyst left
83 00 8347 XF 3.0 D Sportback CC9 306DT(AJTDV6) 3,0 177 09/12 - 04/14 Katalysator links | Catalyst left
83 00 8347 XF 3.0 D Sportback CC9 306DT(AJTDV6) 3,0 202 09/12 - 04/14 Katalysator links | Catalyst left
83 00 8317 XJ 2.7 D N3 AJD 2,7 152 10/05 - 03/09 Katalysator rechts | Catalyst right
83 00 8318 XJ 2.7 D N3 AJD 2,7 152 10/05 - 03/09 Katalysator links | Catalyst left

N
N
N
N
N

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr Getriebe OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. Gearbox OE reference/Remarks

 Ford

91 15 1702 Kuga II 1.5 TDCi DM2 XWMB; XWMC 1,5 88 09/16 -- 2.280.995
91 15 1679 Kuga II 2.0 TDCi DM2 XRMA; XRMB 2,0 88 10/14 - 09/16 1.882.613/2.662.310
91 15 1673 Kuga II 2.0 TDCi DM2 UKMA 2,0 100 03/13 -- 1.787.292
91 15 1673 Kuga II 2.0 TDCi DM2 UFMA 2,0 103 03/13 -- 1.787.292
91 15 1673 Kuga II 2.0 TDCi 4x4 DM2 UFMA 2,0 103 03/13 -- 1.787.292
91 15 1679 Kuga II 2.0 TDCi DM2 T7MA; T7MB 2,0 110 10/14 - 09/16 1.882.613/2.662.310
91 15 1679 Kuga II 2.0 TDCi 4x4 DM2 T7MA; T7MB 2,0 110 10/14 - 09/16 1.882.613/2.662.310
91 15 1673 Kuga II 2.0 TDCi 4x4 DM2 TXDA; TXMA 2,0 120 03/13 -- 1.787.292
91 15 1679 Kuga II 2.0 TDCi 4x4 DM2 T8MA; T8MB 2,0 132 10/14 - 09/16 1.882.613/2.662.310
91 15 1676 Edge 2,0 TDCi SBF T9CE; T9CF 2,0 154 08/15 -- 2.259.171

Bi-Turbo AWD 
91 15 1682 Tourneo Connect/ PJ2 M2GA 1,0 74 11/13 - 06/15 1.873.837

Grand Tourneo Connect 1.0 EcoBoost 
91 15 1682 Transit Connect V408 PU2 M2GA 1,0 74 02/13 - 06/15 1.873.837

1.0 EcoBoost 
91 15 1687 Tourneo Courier B460 JU2 SFCA; SFCB 1,0 74 02/14 -- 1.944.450

1.0 EcoBoost 
91 15 1687 Transit Courier B460 JN8 SFCA; SFCB 1,0 74 02/14 -- 1.944.450

1.0 EcoBoost

N
N
N
N
N
N
N
N
N
N

N

N

N

N

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr  OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. OE reference/Remarks

 Mazda

91 15 1533 121 16V JASM/JBSM DHA; DHB; DHC 1,3 55 01/96 - 01/02 1E05-40-050B
DHD; DHF; DHG
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Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes) | Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre)

HJS-Nr. Modell Typ/Baumuster Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Body Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. OE reference/Remarks

 Mercedes-Benz

91 13 1566 A 160 (176.041) M 270.910 1,6 75 07/15 - 05/18 A246.490.07.10
    für | for SA Code M270
    nicht für | not for SA Code 920

91 13 1566 A 180 (176.042) M 270.910 1,6 90 09/12 - 05/18 A246.490.07.10
    für | for SA Code M270
    nicht für | not for SA Code 920

91 13 1566 A 200 (176.043) M 270.910 1,6 115 06/12 - 05/18 A246.490.07.10
    für | for SA Code M270
    nicht für | not for SA Code 920

91 13 1566 A 250 (176.044) M 270.920 2,0 155 06/12 - 05/18 A246.490.07.10
    für | for SA Code M270
    nicht für | not for SA Code 920

91 13 1566 A 250 (176.050) M 270.920 2,0 160 07/15 - 05/18 A246.490.07.10
    für | for SA Code M270
    nicht für | not for SA Code 920

91 13 1566 CLA 180 (117.342) M 270.910 1,6 90 01/13 - 03/19 A246.490.07.10
    für | for SA Code M270

91 13 1566 CLA 200 (117.343) M 270.910 1,6 110 07/18 - 03/19 A246.490.07.10
    für | for SA Code M270

91 13 1566 CLA 200 (117.343) M 270.910 1,6 115 01/13 - 03/19 A246.490.07.10
    für | for SA Code M270

91 13 1566 CLA 250 (117.344) M 270.920 2,0 155 01/13 - 03/19 A246.490.07.10
    für | for SA Code M270

91 13 1566 CLA 250 (117.350) M 270.920 2,0 160 07/15 - 03/19 A246.490.07.10
    für | for SA Code M270

91 13 1566 CLA 180 Shooting Brake (117.942) M 270.910 1,6 90 01/15 - 03/19 A246.490.07.10
    für | for SA Code M270

91 13 1566 CLA 200 Shooting Brake (117.943) M 270.910 1,6 115 01/15 - 03/19 A246.490.07.10
    für | for SA Code M270

91 13 1566 CLA 250 Shooting Brake (117.944) M 270.920 2,0 155 01/15 - 03/19 A246.490.07.10
    für | for SA Code M270

91 13 1566 GLA 180 (156.942) M 270.910 1,6 90 02/15 - 12/19 A246.490.07.10
    für | for SA Code M270
    nicht für | not for SA Code 920

91 13 1566 GLA 200 (156.943) M 270.910 1,6 110 07/18 - 12/19 A246.490.07.10
    für | for SA Code M270
    nicht für | not for SA Code 920

91 13 1566 GLA 200 (156.943) M 270.910 1,6 115 12/13 - 12/19 A246.490.07.10
    für | for SA Code M270
    nicht für | not for SA Code 920

91 13 1566 GLA 250 (156.944) M 270.920 2,0 155 12/13 - 12/19 A246.490.07.10
    für | for SA Code M270
    nicht für | not for SA Code 920

91 13 1566 GLA 250 Flex (156.944) M 270.920 2,0 155 01/15 - 12/19 A246.490.07.10
    für | for SA Code M270
    nicht für | not for SA Code 920

91 13 1566 B 160 (246.241) M 270.910 1,6 75 07/15 - 12/18 A246.490.07.10
    für | for SA Code M270
    nicht für | not for SA Code 920

91 13 1566 B 180 (246.242) M 270.910 1,6 90 11/11 - 12/18 A246.490.07.10
    für | for SA Code M270
    nicht für | not for SA Code 920

91 13 1566 B 200 (246.243) M 270.910 1,6 115 11/11 - 12/18 A246.490.07.10
    für | for SA Code M270
    nicht für | not for SA Code 920

91 13 1566 B 250 (246.244) M 270.920 2,0 155 05/12 - 12/18 A246.490.07.10
    für | for SA Code M270
    nicht für | not for SA Code 920

N

N

N

N

N

N

N
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HJS-Nr. Modell Typ/Baumuster Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Body Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. OE reference/Remarks

 Mercedes-Benz

83 00 8472 C 300 CDI 4-matic (204.092) M 642.832 3,0 170 01/11 - 01/14 A204.490.92.19/EURO 4
91 13 1527 C 320 CDI (204.022) M 642.960 3,0 165 03/07 - 12/09 A204.490.03.47/EURO 5
83 00 8472 C 320 CDI (204.022) M 642960 3,0 165 01/07 - 01/14 A204.490.00.20/EURO 4
83 00 8472 C 320 CDI 4-matic (204.089) M 642.961 3,0 165 07/07 - 01/14 A204.490.92.19/EURO 4
91 13 1527 C 350 CDI (204.022) M 642.960 3,0 165 02/09 - 12/10 A204.490.03.47/EURO 5
83 00 8472 C 350 CDI (204.022) M 642.960 3,0 165 07/09 - 01/14 A204.490.00.20/EURO 4
83 00 8472 C 350 CDI 4-matic (204.089) M 642.961 3,0 165 07/09 - 01/14 A204.490.92.19/EURO 4
91 13 1527 C 350 CDI (204.025) M 642.830 3,0 170 08/09 - 12/11 A204.490.03.47/EURO 5
83 00 8472 C 350 CDI (204.025) M 642.830 3,0 170 10/09 - 01/14 A204.490.00.20/EURO 4
83 00 8472 C 350 CDI 4-matic (204.092) M 642.832 3,0 170 10/09 - 01/14 A204.490.92.19/EURO 4
91 13 1527 C 350 CDI (204.023) M 642.834 3,0 195 02/11 - 12/14 A204.490.03.47/EURO 5
83 00 8472 C 350 CDI (204.023) M 642.834 3,0 195 06/11 - 01/14 A204.490.00.20/EURO 4
91 13 1527 C 320 CDI (204.222) M 642.960 3,0 165 08/07 - 12/09 A204.490.03.47/EURO 5
83 00 8472 C 320 CDI (204.222) M 642.960 3,0 165 08/07 - 08/14 A204.490.00.20/EURO 4
83 00 8472 C 320 CDI 4-matic (204.289) M 642.961 3,0 165 08/07 - 08/14 A204.490.92.19/EURO 4
91 13 1527 C 350 CDI (204.225) M 642.830 3,0 170 08/09 - 12/11 A204.490.03.47/EURO 5
83 00 8472 C 350 CDI (204.225) M 642.830 3,0 170 10/09 - 08/14 A204.490.00.20/EURO 4
83 00 8472 C 350 CDI 4-matic (204.292) M 642.832 3,0 170 10/09 - 08/14 A204.490.92.19/EURO 4
91 13 1527 C 350 CDI (204.223) M 642.834 3,0 195 02/11 -- A204.490.03.47/EURO 5
83 00 8472 C 350 CDI (204.223) M 642.834 3,0 195 06/11 - 08/14 A204.490.00.20/EURO 4
91 13 1527 E 350 CDI (207.322) M 642.836 3,0 170 11/08 - 12/11 A204.490.03.47
91 13 1527 E 350 BlueTEC (207.326) M 642.838 3,0 190 05/14 -- A204.490.03.47
91 13 1527 E 350 CDI (207.xxx) M 642.838 3,0 195 02/11 - 12/13 A204.490.03.47
91 13 1527 E 350 CDI (207.422) M 642.836 3,0 170 11/09 - 12/11 A204.490.03.47
91 13 1527 E 350 BlueTEC (207.426) M 642.838 3,0 185 02/13 - 12/14 A204.490.03.47
91 13 1527 E 350 BlueTEC (207.426) M 642.838 3,0 190 05/14 -- A204.490.03.47
91 13 1527 E 350 CDI (207.xxx) M 642.838 3,0 195 02/11 - 12/13 A204.490.03.47
91 23 1662 Citan 108 CDI X (W415) OM 607.951 (K9K) 1,5 55 11/12 - 08/21 A415.490.01.14

Tourer | Tourer (415.601, 415.603, 415.703)
Kasten | Van · Großraumlimousine | People carrier

91 23 1662 Citan 109 CDI X (W415) OM 607.951 (K9K) 1,5 66 11/12 - 08/21 A415.490.01.14
Tourer | Tourer · Mixto | Mixto (415.601, 415.603, 415.605, 415.703)
Kasten | Van · Großraumlimousine | People carrier

91 23 1662 Citan 111 CDI X (W415) OM 607.951 (K9K) 1,5 81 06/13 - 08/21 A415.490.01.14
Tourer | Tourer · Mixto | Mixto (415.603, 415.605, 415.703, 415.705)
Kasten | Van · Großraumlimousine | People carrier

91 13 1564 Vito 110 CDI 639* OM 651.940 2,2 70 09/10-- A639.490.23.14
Bus | Bus · Mixto | Mixto (639.601, 639.603, 639.605);    für | for SA Code MA4/MA5
Kasten | Van (639.701, 639.703, 639.705)

83 00 8322 Vito 110 CDI 639* OM 651.940 2,2 70 09/10-- A639.490.23.14
Bus | Bus · Mixto | Mixto (639.601, 639.603, 639.605);    für | for SA Code MA4/MA5
Kasten | Van (639.701, 639.703, 639.705)

91 13 1564 Vito 113 CDI 639* OM 651.940 2,2 100 09/10-- A639.490.23.14
Bus | Bus · Mixto | Mixto (639.601, 639.603, 639.605);    für | for SA Code MA4/MA5
Kasten | Van (639.701, 639.703, 639.705)

83 00 8322 Vito 113 CDI 639* OM 651.940 2,2 100 09/10-- A639.490.23.14
Bus | Bus · Mixto | Mixto (639.601, 639.603, 639.605);    für | for SA Code MA4/MA5
Kasten | Van (639.701, 639.703, 639.705)

91 13 1564 Vito 113 CDI 4x4 639* OM 651.940 2,2 100 09/10-- A639.490.23.14
Bus | Bus · Mixto | Mixto (639.601, 639.603, 639.605);    für | for SA Code MA4/MA5
Kasten | Van (639.701, 639.703, 639.705)

83 00 8322 Vito 113 CDI 4x4 639* OM 651.940 2,2 100 09/10-- A639.490.23.14
Bus | Bus · Mixto | Mixto (639.601, 639.603, 639.605);    für | for SA Code MA4/MA5
Kasten | Van (639.701, 639.703, 639.705)

91 13 1564 Vito 116 CDI 639* OM 651.940 2,2 120 09/10-- A639.490.23.14
Bus | Bus · Mixto | Mixto (639.601, 639.603, 639.605);    für | for SA Code MA4/MA5
Kasten | Van (639.701, 639.703, 639.705)
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Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre) | Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes)
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HJS-Nr. Modell Typ/Baumuster Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Body Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. OE reference/Remarks

 Mercedes-Benz

83 00 8322 Vito 116 CDI 639* OM 651.940 2,2 120 09/10-- A639.490.23.14
Bus | Bus · Mixto | Mixto (639.601, 639.603, 639.605);    für | for SA Code MA4/MA5
Kasten | Van (639.701, 639.703, 639.705)

91 13 1564 Vito 116 CDI 4x4 639* OM 651.940 2,2 120 09/10-- A639.490.23.14
Bus | Bus · Mixto | Mixto (639.601, 639.603, 639.605);    für | for SA Code MA4/MA5
Kasten | Van (639.701, 639.703, 639.705)

83 00 8322 Vito 116 CDI 4x4 639* OM 651.940 2,2 120 09/10-- A639.490.23.14
Bus | Bus · Mixto | Mixto (639.601, 639.603, 639.605);    für | for SA Code MA4/MA5
Kasten | Van (639.701, 639.703, 639.705)

91 13 1564 Viano 2.2 CDI 639* OM 651.940 2,2 100 07/10-- A639.490.23.14
(639.811, 639.813, 639.815, 639.711, 639.713)   für | for SA Code MA4/MA5

83 00 8322 Viano 2.2 CDI 639* OM 651.940 2,2 100 07/10-- A639.490.23.14
(639.811, 639.813, 639.815, 639.711, 639.713)   für | for SA Code MA4/MA5

91 13 1564 Viano 2.2 CDI 639* OM 651.940 2,2 120 07/10-- A639.490.23.14
(639.811, 639.813, 639.815, 639.711, 639.713)   für | for SA Code MA4/MA5

83 00 8322 Viano 2.2 CDI 639* OM 651.940 2,2 120 07/10-- A639.490.23.14
(639.811, 639.813, 639.815, 639.711, 639.713)   für | for SA Code MA4/MA5

91 13 1564 Viano 2.2 CDI 4-matic 639* 2,2 100 07/10-- A639.490.23.14
(639.811, 639.813, 639.815, 639.711, 639.713)   für | for SA Code MA4/MA5

83 00 8322 Viano 2.2 CDI 4-matic 639* OM 651.940 2,2 100 07/10-- A639.490.23.14
(639.811, 639.813, 639.815, 639.711, 639.713)   für | for SA Code MA4/MA5

91 13 1564 Viano 2.2 CDI 4-matic 639* OM 651.940 2,2 120 07/10-- A639.490.23.14
(639.811, 639.813, 639.815, 639.711, 639.713)   für | for SA Code MA4/MA5

83 00 8322 Viano 2.2 CDI 4-matic 639* OM 651.940 2,2 120 07/10-- A639.490.23.14
(639.811, 639.813, 639.815, 639.711, 639.713)   für | for SA Code MA4/MA5

91 13 1569 Vito 114 CDI 447* OM 651.950 2,2 100 10/14 -- A447.490.00.83;
Kasten | Van (447.601, 447.603, 447.605)    A447.490.01.83.80
    für | for SA Code MA4/MR6/MA6

   Euro 5b+ Gruppe III
  Euro 6 Gruppe III/Euro 6c Gruppe III

91 13 1569 Vito 116 CDI 447* OM 651.950 2,2 120 10/14 -- A447.490.00.83; 
Kasten | Van (447.601, 447.603, 447.605)    A447.490.01.83.80
    für | for SA Code MA4/MR6/MA6

   Euro 5b+ Gruppe III
  Euro 6 Gruppe III/Euro 6c Gruppe III

91 13 1569 Vito 114 CDI/BlueTec 447* OM 651.950 2,2 100 10/14 -- A447.490.00.83; 
Mixto | Mixto (447.701, 447.703, 447.705)    A447.490.01.83.80
Tourer | Tourer    für | for SA Code MA4/MA6/
    ML6/MB6/MR6

  Euro 5b+ Gruppe III/Euro 6 Gruppe I
  Euro 6 Gruppe III/Euro 6c Gruppe III

91 13 1569 Vito 116 CDI/BlueTec 447* OM 651.950 2,2 120 10/14 -- A447.490.00.83; 
Mixto | Mixto (447.701, 447.703, 447.705)    A447.490.01.83.80
Tourer | Tourer    für | for SA Code MA4/MA6/
    ML6/MB6/MR6

  Euro 5b+ Gruppe III/Euro 6 Gruppe I
  Euro 6 Gruppe III/Euro 6c Gruppe III

91 13 1569 Vito 119 CDI/BlueTec 447* OM 651.950 2,2 140 10/14 -- A447.490.00.83; 
Kasten | Van (447.601, 447.603, 447.605)    A447.490.01.83.80
    für | for SA Code MR6/MA6

  Euro 6 Gruppe III/Euro 6c Gruppe III
91 13 1569 Vito 119 CDI/BlueTec 447* OM 651.950 2,2 140 10/14 -- A447.490.00.83; 

Mixto | Mixto (447.701, 447.703, 447.705)    A447.490.01.83.80
Tourer | Tourer    für | for SA Code MA6/ML6/
    MB6/MR6

  Euro 6 Gruppe I
  Euro 6 Gruppe III/Euro 6c Gruppe III
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HJS-Nr. Modell Typ/Baumuster Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr/FG.-Nr. OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Body Type Engine Code Disp. (l) kW Year of con./Cha. No. OE reference/Remarks

 Mercedes-Benz

91 13 1569 200 CDI Marco Polo 447* OM 651.950 2,2 120 03/15 -- A447.490.00.83; 
Camper | Motorhome (447.703, 447.813)   A447.490.01.83.80
    für | for SA Code MA4/ML6/MB6

   Euro 5b+ Gruppe III/Euro 6 Gruppe I
91 13 1569 220 CDI Marco Polo 447* OM 651.950 2,2 120 03/15 -- A447.490.00.83; 

Camper | Motorhome (447.703, 447.813)   A447.490.01.83.80
    für | for SA Code MA4/ML6/MB6

   Euro 5b+ Gruppe III/Euro 6 Gruppe I
91 13 1569 250 CDI Marco Polo 447* OM 651.950 2,2 140 03/15 -- A447.490.00.83; 

Camper | Motorhome (447.703, 447.813)   A447.490.01.83.80
    für | for SA Code ML6/MB6

  Euro 6 Gruppe I
91 13 1569 V 200 CDI 447* OM 651.950 2,2 100 03/14 -- A447.490.00.83; 

(447.811, 447.813, 447.815)    A447.490.01.83.80
    für | for SA Code MA4/MA6

  Euro 5b+ Gruppe III/Euro 6 Gruppe III
91 13 1569 V 220 CDI 447* OM 651.950 2,2 120 03/14 -- A447.490.00.83; 

(447.811, 447.813, 447.815)    A447.490.01.83.80
    für | for SA Code MA4/MA6

  Euro 5b+ Gruppe III/Euro 6 Gruppe III
91 13 1569 V 250 BlueTec 447* OM 651.950 2,2 140 03/14 - 06/16 A447.490.00.83; 

(447.811, 447.813, 447.815)    A447.490.01.83.80
    für | for SA Code MA4

  Euro 6 Gruppe III
91 13 1570 Vito 114 CDI 4x4 447* OM 651.950 2,2 100 FG.-Nr. 3057013 -- A447.490.03.83

Kasten | Van (447.601, 447.603, 447.605)   FG.-Nr. 3064408 -- für | for SA Code MA6/MR6
91 13 1570 Vito 116 CDI 4x4 447* OM 651.950 2,2 120 FG.-Nr. 3057013 -- A447.490.03.83

Kasten | Van (447.601, 447.603, 447.605)   FG.-Nr. 3064408 -- für | for SA Code MA6/MR6
91 13 1570 Vito 119 CDI 4x4/ 447* OM 651.950 2,2 140 07/15 - 04/22 A447.490.03.83

119 BlueTec 4x4 (447.601, 447.603, 447.605)    für | for SA Code MA6
Kasten | Van

91 13 1570 Vito 119 CDI 4x4/ 447* OM 651.950 2,2 140 FG.-Nr. 3057013 -- A447.490.03.83
119 BlueTec 4x4 (447.601, 447.603, 447.605)   FG.-Nr. 3064408 -- für | for SA Code MB6/MR6
Kasten | Van   Euro 6 Gruppe I

  Euro 6c N1 Gruppe III/N2
91 13 1570 Vito 114 CDI 4-matic/ 447* OM 651.950 2,2 100 FG.-Nr. 3057013 -- A447.490.03.83

114 BlueTec 4-matic (447.701, 447.703, 447.705)   FG.-Nr. 3064408 -- für | for SA Code MB6/ML6
Mixto | Mixto · Tourer | Tourer

91 13 1570 Vito 114 CDI 4-matic/ 447* OM 651.950 2,2 100 07/15 -- A447.490.03.83
114 BlueTec 4-matic (447.701, 447.703, 447.705)    für | for SA Code MA6/MR6
Mixto | Mixto · Tourer | Tourer

91 13 1570 Vito 116 CDI 4-matic/ 447* OM 651.950 2,2 120 FG.-Nr. 3057013 -- A447.490.03.83
116 BlueTec 4-matic (447.701, 447.703, 447.705)   FG.-Nr. 3064408 -- für | for SA Code MB6/ML6
Mixto | Mixto · Tourer | Tourer

91 13 1570 Vito 116 CDI 4-matic/ 447* OM 651.950 2,2 120 07/15 -- A447.490.03.83
116 BlueTec 4-matic (447.701, 447.703, 447.705)    für | for SA Code MA6/MR6
Mixto | Mixto · Tourer | Tourer

91 13 1570 Vito 119 CDI 4-matic/ 447* OM 651.950 2,2 140 - FG.-Nr. 3057013 A447.490.03.83
119 BlueTec 4-matic (447.701, 447.703, 447.705)   - FG.-Nr. 3064408 für | for SA Code MA6
Mixto | Mixto · Tourer | Tourer

91 13 1570 Vito 119 CDI 4-matic/ 447* OM 651.950 2,2 140 12/14 - 04/22 A447.490.03.83
119 BlueTec 4-matic (447.701, 447.703, 447.705)    für | for SA Code MB6/MR6
Mixto | Mixto · Tourer | Tourer

91 13 1570 200 CDI 4-matic Marco Polo 447* OM 651.950 2,2 100 FG.-Nr. 3057013 -- A447.490.03.83
Camper | Motorhome (447.703, 447.813) FG.-Nr. 3064408 -- für | for SA Code MB6/ML6

91 13 1570 200 CDI 4-matic Marco Polo 447* OM 651.950 2,2 100 03/15 -- A447.490.03.83
Camper | Motorhome (447.703, 447.813)   für | for SA Code MA6/MR6

Abbildungen auf den Seiten 18 - 34 | Pictures on pages 18 - 34
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HJS-Nr. Modell Typ/Baumuster Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr/FG.-Nr. OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Body Type Engine Code Disp. (l) kW Year of con./Cha. No. OE reference/Remarks

 Mercedes-Benz

91 13 1570 220 CDI 4-matic Marco Polo 447* OM 651.950 2,2 120 FG.-Nr. 3057013 -- A447.490.03.83
Camper | Motorhome (447.703, 447.813) FG.-Nr. 3064408 -- für | for SA Code MB6/ML6

91 13 1570 220 CDI 4-matic Marco Polo 447* OM 651.950 2,2 120 03/15 -- A447.490.03.83
Camper | Motorhome (447.703, 447.813)   für | for SA Code MA6/MR6

91 13 1570 250 CDI 4-matic Marco Polo 447* OM 651.950 2,2 140 - FG.-Nr. 3057013 A447.490.03.83
Camper | Motorhome (447.703, 447.813) - FG.-Nr. 3064408 für | for SA Code MA6

91 13 1570 250 CDI 4-matic Marco Polo 447* OM 651.950 2,2 140 03/15 - 04/22 A447.490.03.83
Camper | Motorhome (447.703, 447.813)   für | for SA Code MB6/MR6

91 13 1570 V 200 CDI/d 4-matic 447* OM 651.950 2,2 100 FG.-Nr. 3057013 -- A447.490.03.83
(447.811, 447.813, 447.815)   FG.-Nr. 3064408 -- für | for SA Code MB6/ML6

91 13 1570 V 220 CDI/d 4-matic 447* OM 651.950 2,2 120 FG.-Nr. 3057013 -- A447.490.03.83
(447.811, 447.813, 447.815)   FG.-Nr. 3064408 -- für | for SA Code MB6/ML6

91 13 1570 V 250 BlueTec/d 4-matic 447* OM 651.950 2,2 140 - FG.-Nr. 3057013 A447.490.03.83
(447.811, 447.813, 447.815)   - FG.-Nr. 3064408 für | for SA Code MA6

91 13 1570 V 250 BlueTec/d 4-matic 447* OM 651.950 2,2 140 12/14 - 04/22 A447.490.03.83
(447.811, 447.813, 447.815)    für | for SA Code MB6

91 13 1526 208 CDI Sprinter C 611.987 2,2 60 04/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 308 CDI Sprinter C 611.987 2,2 60 04/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 408 CDI Sprinter E 611.987 2,2 60 04/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 211 CDI Sprinter C 611.981 2,2 80 04/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 311 CDI Sprinter C 611.981 2,2 80 04/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 411 CDI Sprinter E 611.981 2,2 80 04/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 213 CDI Sprinter C 611.981 2,2 95 04/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 313 CDI Sprinter C 611.981 2,2 95 04/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 413 CDI Sprinter E 611.981 2,2 95 04/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 216 CDI Sprinter C 612.981 2,7 115 04/00 - 01/06 A901.490.29.19
91 13 1526 316 CDI Sprinter C 612.981 2,7 115 04/00 - 01/06 A901.490.29.19
91 13 1526 416 CDI Sprinter E 612.981 2,7 115 04/00 - 01/06 A901.490.29.19
91 13 1526 208 CDI Sprinter 902.6KA 611.987 2,2 60 04/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 308 CDI Sprinter 903.6KA 611.987 2,2 60 04/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 308 CDI Sprinter 903.6P 611.987 2,2 60 05/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 408 CDI Sprinter 904.6KA 611.987 2,2 60 04/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 211 CDI Sprinter 902.6KA 611.981 2,2 80 04/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 311 CDI Sprinter 903.6KA 611.981 2,2 80 04/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 311 CDI Sprinter 903.6P 611.981 2,2 80 02/01 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 411 CDI Sprinter 904.6KA 611.981 2,2 80 04/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 213 CDI Sprinter 902.6KA 611.981 2,2 95 04/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 313 CDI Sprinter 903.6KA 611.981 2,2 95 04/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 313 CDI Sprinter 903.6P 611.981 2,2 95 02/01 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 413 CDI Sprinter 904.6KA 611.981 2,2 95 04/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 216 CDI Sprinter 902.6KA 612.981 2,7 115 04/00 - 01/06 A901.490.29.19
91 13 1526 316 CDI Sprinter 903.6KA 612.981 2,7 115 04/00 - 01/06 A901.490.29.19
91 13 1526 316 CDI Sprinter 903.6P 612.981 2,7 115 02/01 - 01/06 A901.490.29.19
91 13 1526 416 CDI Sprinter 904.6KA 612.981 2,7 115 04/00 - 01/06 A901.490.29.19
91 13 1526 208 CDI Sprinter 902.6/902.6FGST. 611.987 2,2 60 04/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 308 CDI Sprinter 903.6/903.6FGST. 611.987 2,2 60 04/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 408 CDI Sprinter 904.6/904.6FGST. 611.987 2,2 60 04/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 211 CDI Sprinter 902.6/902.6FGST. 611.981 2,2 80 04/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 311 CDI Sprinter 903.6/903.6FGST. 611.981 2,2 80 04/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 411 CDI Sprinter 904.6/904.6FGST. 611.981 2,2 80 02/01 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 213 CDI Sprinter 902.6/902.6FGST. 611.981 2,2 95 04/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 313 CDI Sprinter 903.6/903.6FGST. 611.981 2,2 95 04/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 413 CDI Sprinter 904.6/904.6FGST. 611.981 2,2 95 04/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 216 CDI Sprinter 902.6/902.6FGST. 612.981 2,7 115 04/00 - 01/06 A901.490.29.19
91 13 1526 316 CDI Sprinter 903.6/903.6FGST. 612.981 2,7 115 04/00 - 01/06 A901.490.29.19
91 13 1526 416 CDI Sprinter 904.6/904.6FGST. 612.981 2,7 115 04/00 - 01/06 A901.490.29.19
91 13 1526 Sprinter 201 611.981 2,2 95 08/04 - 01/06 A901.490.28.19
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HJS-Nr. Modell Typ/Baumuster Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Body Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. OE reference/Remarks

 Mercedes-Benz

91 13 1526 Sprinter 201 612.981 2,7 115 08/04 - 01/06 A901.490.29.19
91 13 1526 Sprinter 202 611.981 2,2 95 10/04 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 Sprinter 202 612.981 2,7 115 10/04 - 01/06 A901.490.29.19
91 13 1526 Sprinter 1030 611.981 2,2 95 04/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 Sprinter 1030 612.981 2,7 115 04/00 - 01/06 A901.490.29.19
91 13 1526 Sprinter 70/156-MB 611.981 2,2 95 04/04 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 Sprinter 71/156-MB 612.981 2,7 115 04/04 - 01/06 A901.490.29.19
91 13 1526 Sprinter EG/BMS001 611.981 2,2 95 08/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 Sprinter EG/BMS002 612.981 2,7 115 08/00 - 01/06 A901.490.29.19
91 13 1526 Sprinter EG/CMB001 612.981 2,7 115 03/05 - 01/06 A901.490.29.19
91 13 1526 Sprinter EG/FDC001 612.981 2,7 115 04/04 - 01/06 A901.490.29.19
91 13 1526 Sprinter EG/S002 612.981 2,7 115 05/01 - 01/06 A901.490.29.19
91 13 1526 Sprinter TRIGANO ME1 611.981 2,2 95 11/02 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 Sprinter TRIGANO ME1 612.981 2,7 115 11/02 - 01/06 A901.490.29.19
91 13 1526 311 CDI Sprinter 4x4 D 611.981 2,2 80 04/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 313 CDI Sprinter 4x4 D 611.981 2,2 95 04/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 316 CDI Sprinter 4x4 D 612.981 2,7 115 04/00 - 01/06 A901.490.29.19
91 13 1526 311 CDI Sprinter 4x4 903.6 KA/4X4 611.981 2,2 80 04/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 411 CDI Sprinter 4x4 904.6 KA/4X4 611.981 2,2 80 04/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 313 CDI Sprinter 4x4 903.6 KA/4X4 611.981 2,2 95 04/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 413 CDI Sprinter 4x4 904.6 KA/4X4 611.981 2,2 95 04/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 316 CDI Sprinter 4x4 903.6 KA/4X4 612.981 2,7 115 04/00 - 01/06 A901.490.29.19
91 13 1526 316 CDI Sprinter 4x4 903.6 KA/4X4 612.981 2,7 115 04/00 - 01/06 A901.490.29.19
91 13 1526 416 CDI Sprinter 4x4 904.6 KA/4X4 612.981 2,7 115 04/00 - 01/06 A901.490.29.19
91 13 1526 311 CDI Sprinter 4x4 903.6/4x4/903.6/4x4FGST. 611.981 2,2 80 04/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 411 CDI Sprinter 4x4 904.6/4x4/904.6/4x4FGST. 611.981 2,2 80 04/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 313 CDI Sprinter 4x4 903.6/4x4/903.6/4x4FGST. 611.981 2,2 95 04/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 413 CDI Sprinter 4x4 904.6/4x4/904.6/4x4FGST. 611.981 2,2 95 04/00 - 01/06 A901.490.28.19
91 13 1526 316 CDI Sprinter 4x4 903.6/4x4/903.6/4x4FGST. 612.981 2,7 115 04/00 - 01/06 A901.490.29.19
91 13 1526 316 CDI Sprinter 4x4 903.6/4x4/903.6/4x4FGST. 612.981 2,7 115 04/00 - 01/06 A901.490.29.19
91 13 1526 316 CDI Sprinter 4x4 903.6/4x4/903.6/4x4FGST. 612.981 2,7 115 04/00 - 01/06 A901.490.29.19
91 13 1526 416 CDI Sprinter 4x4 904.6/4x4/904.6/4x4FGST. 612.981 2,7 115 04/00 - 01/06 A901.490.29.19
91 13 1629 210 D Sprinter A 602.980 2,9 75 03/97 - 04/00 A901.490.45.19/A901.490.12.19
91 13 1629 212 D/312 D Sprinter A 602.980 2,9 90 02/95 - 04/00 A901.490.45.19/A901.490.12.19
91 13 1629 210 D Sprinter 210 D-KA/902 KA 602.980 2,9 75 01/97 - 04/00 A901.490.45.19/A901.490.12.19
91 13 1629 212 D Sprinter 212 D-KA/902 KA 602.980 2,9 90 02/95 - 04/00 A901.490.45.19/A901.490.12.19
91 13 1629 210 D Sprinter 210 D/902 602.980 2,9 75 01/97 - 04/00 A901.490.45.19/A901.490.12.19
91 13 1629 212 D Sprinter 212 D/902 602.980 2,9 90 02/95 - 04/00 A901.490.45.19/A901.490.12.19
91 13 1629 310 D Sprinter B/903/4X4 602.980 2,9 75 05/97 - 08/02 A901.490.45.19/A901.490.12.19
91 13 1629 312 D Sprinter B/903/4X4 602.980 2,9 90 05/97 - 08/02 A901.490.45.19/A901.490.12.19
91 13 1629 310 D Sprinter 310 D-KA/903 KA 602.980 2,9 75 02/95 - 04/00 A901.490.45.19/A901.490.12.19
91 13 1629 312 D Sprinter 312 D-KA/903 KA 602.980 2,9 90 02/95 - 04/00 A901.490.45.19/A901.490.12.19
91 13 1629 312 D Sprinter 903 KA/4X4 602.980 2,9 90 05/97 - 08/02 A901.490.45.19/A901.490.12.19
91 13 1629 310 D Sprinter 310 D/903 602.980 2,9 75 01/97 - 04.00 A901.490.45.19/A901.490.12.19
91 13 1629 312 D Sprinter 312 D/312 D-K/903 602.980 2,9 90 02/95 - 04/00 A901.490.45.19/A901.490.12.19
91 13 1629 410 D Sprinter 904 KA 602.980 2,9 75 02/96 - 05/06 A901.490.45.19/A901.490.12.19
91 13 1629 412 D Sprinter 412 D-KA/904 KA 602.980 2,9 90 02/96 - 05/06 A901.490.45.19/A901.490.12.19
91 13 1629 412 D Sprinter 904 KA 602.980 2,9 85 02/96 - 05/06 A901.490.45.19/A901.490.12.19
91 13 1629 410 D Sprinter 904 602.980 2,9 75 02/96 - 05/06 A901.490.45.19/A901.490.12.19
91 13 1629 410 D Sprinter 904/4X4 602.980 2,9 75 05/97 - 05/06 A901.490.45.19/A901.490.12.19
91 13 1629 412 D Sprinter 412 D/904 602.980 2,9 90 02/96 - 05/06 A901.490.45.19/A901.490.12.19
91 13 1629 412 D Sprinter 904 602.980 2,9 85 02/96 - 05/06 A901.490.45.19/A901.490.12.19
91 13 1565 209 CDI Sprinter 906.111/906.113 646.984 2,1 65 06/06 - 12/09 A906.490.23.81/A906.490.14.81

3-t Pritsche/Fahrge. 906.211/906.213
91 13 1565 209 CDI Sprinter 3-t Kasten 906.611/906.613 646.984 2,1 65 06/06 - 12/09 A906.490.23.81/A906.490.14.81

Abbildungen auf den Seiten 18 - 34 | Pictures on pages 18 - 34
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HJS-Nr. Modell Typ/Baumuster Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Body Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. OE reference/Remarks

 Mercedes-Benz

91 13 1568 Sprinter 210 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956 2,1 70 Mod.-J. 2014 - 12/16 A907.490.24.01
Bus | Bus · Kasten | Van (906.711, 906.713); (906.611, 906.613) Model year für | for SA Code MA6/MB6/
Pritsche | Platform (906.111, 906.113, 906.211, 906.213)   MP6/MP8
Fahrgestell | Carrier    Euro VI

   Euro 6 Gruppe I/Euro 6 Gruppe III
91 13 1588 Sprinter 210 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956 2,1 70 03/09 - 12/16 A907.490.27.01

Bus | Bus · Kasten | Van (906.711, 906.713); (906.611, 906.613)   für | for SA Code MA4
Pritsche | Platform (906.111, 906.113, 906.211, 906.213)   Euro 5b+ Gruppe III
Fahrgestell | Carrier

83 00 8322 Sprinter 210 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956 2,1 70 03/09 - 12/16 A907.490.27.01
Kasten | Van (906.611, 906.613)   
Pritsche | Platform (906.111, 906.113, 906.211, 906.213)
Fahrgestell | Carrier

91 13 1565 211 CDI Sprinter 906.111/906.113 646.985 2,1 80 06/06 - 12/09 A906.490.23.81/A906.490.14.81
3-t Pritsche/Fahrge. 906.211/906.213

91 13 1565 211 CDI Sprinter 3-t Kasten 906.611/906.613 646.985 2,1 80 06/06 - 12/09 A906.490.23.81/A906.490.14.81
91 13 1565 211 CDI Sprinter 3-t Bus 906.711/906.713 646.985 2,1 80 06/06 - 12/09 A906.490.23.81/A906.490.14.81
91 13 1568 Sprinter 211 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956 2,1 84 04/16 - 12/18 A907.490.24.01/A907.490.25.01

Bus | Bus · Kasten | Van (906.711, 906.713); (906.611, 906.613)   für | for SA Code MA6/MB6/
Pritsche | Platform (906.111, 906.113, 906.211, 906.213)   MP6/MP8
Fahrgestell | Carrier    Euro VI

   Euro 6 Gruppe I/Euro 6 Gruppe III
91 13 1568 Sprinter 213 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 95 Mod.-J. 2014 - 12/16 A907.490.24.01

Bus | Bus · Kasten | Van (906.711, 906.713) OM 651.957 Model year für | for SA Code MA6/MB6/
Pritsche | Platform (906.611, 906.613)   MP6/MP8
Fahrgestell | Carrier (906.111, 906.113, 906.211, 906.213)   Euro VI

  Euro 6 Gruppe I/Euro 6 Gruppe III
91 13 1578 Sprinter 213 CDI 906* OM 651.955 2,1 95 03/09 - 12/16 A906.490.63.81

Bus | Bus · Kasten | Van (906.711, 906.713); (906.611, 906.613)   Euro 5/EEV
Pritsche | Platform (906.111, 906.113, 906.211, 906.213)
Fahrgestell | Carrier

91 13 1588 Sprinter 213 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956 2,1 95 03/09 - 12/16 A907.490.27.01
Bus | Bus · Kasten | Van (906.711, 906.713); (906.611, 906.613)   für |for SA Code MA4
Pritsche | Platform (906.111, 906.113, 906.211, 906.213)   Euro 5b+ Gruppe III
Fahrgestell | Carrier

91 13 1589 Sprinter 213 CDI 906* OM 651.955 2,1 95 03/09 - 12/16 A906.490.63.81
Bus | Bus · Kasten | Van (906.711, 906.713); (906.611, 906.613);   Euro 5/EEV
Pritsche | Platform (906.111, 906.113, 906.211, 906.213)
Fahrgestell | Carrier

83 00 8321 Sprinter 213 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 95 06/06 - 12/16 A906.490.63.81
Bus | Bus · Kasten | Van (906.711, 906.713) OM 651.957
Pritsche | Platform (906.611, 906.613)
Fahrgestell | Carrier (906.111, 906.113, 906.211, 906.213)

83 00 8322 Sprinter 213 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 95 06/06 - 12/16 A907.490.27.01
Bus | Bus · Kasten | Van (906.711, 906.713) OM 651.957       
Pritsche | Platform (906.611, 906.613)
Fahrgestell | Carrier (906.111, 906.113, 906.211, 906.213)

91 13 1568 Sprinter 214 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956 2,1 105 04/16 - 12/18 A907.490.24.01/A907.490.25.01
Bus | Bus · Kasten | Van (906.711, 906.713); (906.611, 906.613)   für | for SA Code MA6/MB6/
Pritsche | Platform (906.111, 906.113, 906.211, 906.213)   MP6/MP8
Fahrgestell | Carrier    Euro VI

   Euro 6 Gruppe I/Euro 6 Gruppe III
91 13 1565 215 CDI Sprinter  906.111/906.113 646.989; 646.990 2,1 110 06/06 - 12/09 A906.490.23.81/A906.490.14.81

3-t Pritsche/Fahrge. 906.211/906.213
91 13 1565 215 CDI Sprinter 3-t Kasten 906.611/906.613 646.989; 646.990 2,1 110 06/06 - 12/09 A906.490.23.81/A906.490.14.81
91 13 1565 215 CDI Sprinter 3-t Bus 906.711/906.713 646.986; 646.989; 646.990 2,1 110 06/06 - 12/09 A906.490.23.81/A906.490.14.81
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Abbildungen auf den Seiten 18 - 34 | Pictures on pages 18 - 34

Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre) | Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes)

HJS-Nr. Modell Typ/Baumuster Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr/FG.-Nr. OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Body Type Engine Code Disp. (l) kW Year of con./Cha. No. OE reference/Remarks

 Mercedes-Benz

91 13 1568 Sprinter 216 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 120 Mod.-J. 2014 - 12/18 A907.490.24.01/A907.490.25.01
Bus | Bus · Kasten | Van (906.711, 906.713) OM 651.957 Model year für | for SA Code MA6/MB6/
Pritsche | Platform (906.611, 906.613)   MP6/MP8
Fahrgestell | Carrier (906.111, 906.113, 906.211, 906.213)   Euro VI

  Euro 6 Gruppe I/Euro 6 Gruppe III
91 13 1568 Sprinter 216 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 120 FG.-Nr. N635951 -- A907.490.24.01/A907.490.25.01

Bus | Bus · Kasten | Van (906.711, 906.713) OM 651.957 FG.-Nr. P173209 -- für | for SA Code MH5/MH8
Pritsche | Platform (906.611, 906.613) FG.-Nr. E119193 -- SULEV
Fahrgestell | Carrier (906.111, 906.113)

91 13 1578 Sprinter 216 CDI 906* OM 651.955 2,1 120 03/09 - 12/18 A906.490.63.81
Bus | Bus (906.711, 906.713)   Euro 5/EEV

91 13 1578 Sprinter 216 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 120 03/09 - 12/18 A906.490.63.81
Kasten | Van (906.611, 906.613) OM 651.957   

91 13 1578 Sprinter 216 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 120 03/09 - 12/18 A906.490.63.81
Pritsche | Platform (906.111, 906.113) OM 651.957   für | for SA Code MP5/MZ5
Fahrgestell | Carrier (906.211, 906.213)

91 13 1588 Sprinter 216 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 120 03/09 - 12/18 A907.490.27.01
Bus | Bus · Kasten | Van (906.711, 906.713) OM 651.957   für | for SA Code MA4
Pritsche | Platform (906.611, 906.613)   Euro 5b+ Gruppe III
Fahrgestell | Carrier (906.111, 906.113, 906.211, 906.213)

91 13 1589 Sprinter 216 CDI 906* OM 651.955 2,1 120 06/09 - 12/18 A906.490.63.81
Bus | Bus (906.711, 906.713)   Euro 5/EEV

91 13 1589 Sprinter 216 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 120 03/09 - 12/18 A906.490.63.81
Kasten | Van (906.611, 906.613) OM 651.957   

91 13 1589 Sprinter 216 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 120 03/09 - 12/18 A906.490.63.81
Pritsche | Platform (906.111, 906.113) OM 651.957   für | for SA Code MP5/MZ5
Fahrgestell | Carrier (906.211, 906.213)

83 00 8321 Sprinter 216 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 120 03/09 - 12/18 A906.490.63.81
Bus | Bus · Kasten | Van (906.711, 906.713) OM 651.957
Pritsche | Platform (906.611, 906.613)
Fahrgestell | Carrier (906.111, 906.113, 906.211, 906.213)

83 00 8322 Sprinter 216 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 120 03/09 - 12/18 A907.490.27.01
Bus | Bus · Kasten | Van (906.711, 906.713) OM 651.957
Pritsche | Platform (906.611, 906.613)
Fahrgestell | Carrier (906.111, 906.113, 906.211, 906.213)

91 13 1565 218 CDI Sprinter 906.111/906.113 642.896; 642.992; 642.993 3,0 135 06/06 - 12/09 A906.490.23.81/A906.490.14.81
3-t Pritsche/Fahrge. 906.211/906.213

91 13 1565 218 CDI Sprinter 3-t Kasten 906.611/906.613 642.896; 642.992 3,0 135 06/06 - 12/09 A906.490.23.81/A906.490.14.81
91 13 1565 309 CDI Sprinter 906.131/906.133/906.135 646.984 2,1 65 06/06 - 12/09 A906.490.23.81/A906.490.14.81

3,5-t Pritsche/Fahrge. 906.231/906.233/906.235
91 13 1568 Sprinter 310 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956 2,1 70 Mod.-J. 2014 - 12/16 A907.490.24.01

Bus | Bus · Kasten | Van (906.731, 906.733, 906.735)   Model year für | for SA Code MA6/MB6/
Pritsche | Platform (906.631, 906.633, 906.635, 906.637)   MP6/MP8
Fahrgestell | Carrier (906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 906.233, 906.235)    Euro VI

  Euro 6 Gruppe I/Euro 6 Gruppe III
91 13 1588 Sprinter 310 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956 2,1 70 03/09 - 12/16 A907.490.27.01

Bus | Bus · Kasten | Van (906.731, 906.733, 906.735)    für | for SA Code MA4
Pritsche | Platform (906.631, 906.633, 906.635, 906.637)
Fahrgestell | Carrier (906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 906.233, 906.235)    Euro 5b+ Gruppe III

83 00 8322 Sprinter 310 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956 2,1 70 03/09 - 12/16 A907.490.27.01
Bus | Bus · Kasten | Van (906.731, 906.733, 906.735)
Pritsche | Platform (906.631, 906.633, 906.635, 906.637)   
Fahrgestell | Carrier (906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 906.233, 906.235)    

91 13 1565 309 CDI Sprinter 3,5-t Kasten 906.631/906.633 646.984 2,1 65 06/06 - 12/09 A906.490.23.81/A906.490.14.81
  906.635/906.637
91 13 1565 311 CDI Sprinter 906.131/906.133/906.135 646.985 2,1 80 06/06 - 12/09 A906.490.23.81/A906.490.14.81

3,5-t Pritsche/Fahrge. 906.231/906.233/906.235
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Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes) | Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre)

HJS-Nr. Modell Typ/Baumuster Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Body Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. OE reference/Remarks

 Mercedes-Benz

91 13 1565 311 CDI Sprinter 3,5-t Kasten 906.631/906.633 646.985 2,1 80 06/06 - 12/09 A906.490.23.81/A906.490.14.81
  906.635/906.637
91 13 1565 311 CDI Sprinter 3,5-t Bus 906.731/906.733/906.735 646.985 2,1 80 06/06 - 12/09 A906.490.23.81/A906.490.14.81
91 13 1568 Sprinter 311 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956 2,1 84 05/16 - 12/18 A907.490.24.01/A907.490.25.01

Bus | Bus · Kasten | Van (906.731, 906.733, 906.735)    für | for SA Code MA6/MB6/
Pritsche | Platform (906.631, 906.633, 906.635, 906.637)   MP6/MP8
Fahrgestell | Carrier (906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 906.233, 906.235)    Euro VI

  Euro 6 Gruppe I/Euro 6 Gruppe III
91 13 1568 Sprinter 313 CDI 906* OM 651.940, OM 651.955, 2,1 95 Mod.-J. 2014 - 12/16 A907.490.24.01

Bus | Bus · Kasten | Van (906.731, 906.733, 906.735) OM 651.956, OM 651.957   Model year für | for SA Code MA6/MB6/
Pritsche | Platform (906.631, 906.633, 906.635, 906.637)   MP6/MP8
Fahrgestell | Carrier (906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 906.233, 906.235)    Euro VI

  Euro 6 Gruppe I/Euro 6 Gruppe III
91 13 1568 Sprinter 313 CDI 4x4 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 95 Mod.-J. 2014 - 12/16 A907.490.24.01

Bus | Bus · Kasten | Van (906.731, 906.733, 906.735) OM 651.957 Model year für | for SA Code MA6/MB6/
Pritsche | Platform (906.631, 906.633, 906.635, 906.637)   MP6/MP8
Fahrgestell | Carrier (906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 906.233, 906.235)    Euro VI

  Euro 6 Gruppe I/Euro 6 Gruppe III
91 13 1578 Sprinter 313 CDI 906* OM 651.955 2,1 95 08/11 - 12/16 A906.490.63.81

Bus | Bus · Kasten | Van (906.731, 906.733, 906.735)    Euro 5/EEV
Pritsche | Platform (906.631, 906.633, 906.635, 906.637)
Fahrgestell | Carrier (906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 906.233, 906.235)    

91 13 1588 Sprinter 313 CDI 906* OM 651.940, OM 651.955, 2,1 95 06/06 - 12/16 A907.490.27.01
Bus | Bus · Kasten | Van (906.731, 906.733, 906.735) OM 651.956, OM 651.957    für | for SA Code MA4
Pritsche | Platform (906.631, 906.633, 906.635, 906.637)   Euro 5b+ Gruppe III
Fahrgestell | Carrier (906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 906.233, 906.235)

83 00 8321 Sprinter 313 CDI 906* OM 651.940, OM 651.955, 2,1 95 05/09 - 12/16 A906.490.63.81
Bus | Bus · Kasten | Van (906.731, 906.733, 906.735) OM 651.956, OM 651.957
Pritsche | Platform 906.631, 906.633, 906.635, 906.637)   
Fahrgestell | Carrier (906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 906.233, 906.235)

83 00 8322 Sprinter 313 CDI 906* OM 651.940, OM 651.955, 2,1 95 06/06 - 12/16 A907.490.27.01
Bus | Bus · Kasten | Van (906.731, 906.733, 906.735) OM 651.956, OM 651.957
Pritsche | Platform (906.631, 906.633, 906.635, 906.637)   
Fahrgestell | Carrier (906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 906.233, 906.235)    

91 13 1588 Sprinter 313 CDI 4x4 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 95 06/06 - 12/16 A907.490.27.01
Bus | Bus · Kasten | Van (906.731, 906.733, 906.735) OM 651.957   für | for SA Code MA4
Pritsche | Platform (906.631, 906.633, 906.635, 906.637)   Euro 5b+ Gruppe III
Fahrgestell | Carrier (906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 906.233, 906.235)

83 00 8321 Sprinter 313 CDI 4x4 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 95 06/06 - 12/16 A906.490.63.81
Bus | Bus · Kasten | Van (906.731, 906.733, 906.735) OM 651.957   
Pritsche | Platform (906.631, 906.633, 906.635, 906.637)
Fahrgestell | Carrier (906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 906.233, 906.235)    

83 00 8322 Sprinter 313 CDI 4x4 906* OM 651.940, OM 651.955, 2,1 95 06/06 - 12/16 A907.490.27.01
Bus | Bus · Kasten | Van (906.731, 906.733, 906.735) OM 651.956, OM 651.957
Pritsche | Platform (906.631, 906.633, 906.635, 906.637)   
Fahrgestell | Carrier (906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 906.233, 906.235)    

91 13 1589 Sprinter 313 CDI 906* OM 651.955 2,1 95 06/06 - 12/16 A906.490.63.81
Bus | Bus · Kasten | Van (906.731, 906.733, 906.735)    Euro 5/EEV
Pritsche | Platform (906.631, 906.633, 906.635, 906.637)
Fahrgestell | Carrier (906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 906.233, 906.235)

91 13 1568 Sprinter 314 CDI 906* OM 651.940, OM 651.955, 2,1 105 05/16 - 12/18 A907.490.24.01/A907.490.25.01
Bus | Bus · Kasten | Van (906.731, 906.733, 906.735) OM 651.956, OM 651.957    für | for SA Code MA6/MB6/
Pritsche | Platform (906.631, 906.633, 906.635, 906.637)   MP6/MP8
Fahrgestell | Carrier (906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 906.233, 906.235)    Euro VI

  Euro 6 Gruppe I/Euro 6 Gruppe III

N

N

N

N

N

N

N

N

N

N

N

N



302 www.hjs.com

Abbildungen auf den Seiten 18 - 34 | Pictures on pages 18 - 34

HJS-Nr. Modell Typ/Baumuster Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr/FG.-Nr. OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Body Type Engine Code Disp. (l) kW Year of con./Cha. No. OE reference/Remarks

 Mercedes-Benz

Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre) | Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes)

91 13 1568 Sprinter 314 CDI 4x4 906* OM 651.955, OM 651.956 2,2 105 05/16 - 12/18 A907.490.24.01/A907.490.25.01
Bus | Bus · Kasten | Van (906.731, 906.733, 906.735)    für | for SA Code MA6/MB6/
Pritsche | Platform (906.631, 906.633, 906.635, 906.637)   MP6/MP8
Fahrgestell | Carrier (906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 906.233, 906.235)    Euro VI

  Euro 6 Gruppe I/Euro 6 Gruppe III
91 13 1565 315 CDI Sprinter 906.131/906.133/906.135 646.986; 646.989; 646.990 2,1 110 06/06 - 12/09 A906.490.23.81/A906.490.14.81

3,5-t Pritsche/Fahrge. 906.231/906.233/906.235
91 13 1565 315 CDI Sprinter 3,5-t Kasten 906.631/906.633/906.635 646.986; 646.989; 646.990 2,1 110 06/06 - 12/09 A906.490.23.81/A906.490.14.81
  906.637
91 13 1565 315 CDI Sprinter 3,5-t Bus 906.731/906.733/906.735 646.989; 646.990 2,1 110 06/06 - 12/09 A906.490.23.81/A906.490.14.81
91 13 1568 Sprinter 316 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 120 Mod.-J. 2014 - 12/16 A907.490.24.01/A907.490.25.01

Bus | Bus · Kasten | Van (906.731, 906.733, 906.735) OM 651.957 Model year für | for SA Code MA6/MB6/
Pritsche | Platform (906.631, 906.633, 906.635, 906.637)   MP6/MP8
Fahrgestell | Carrier (906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 906.233, 906.235)    Euro VI

  Euro 6 Gruppe I/Euro 6 Gruppe III
91 13 1568 Sprinter 316 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 120 FG.-Nr. N635951 -- A907.490.24.01/A907.490.25.01

Bus | Bus · Kasten | Van (906.731, 906.733, 906.735) OM 651.957 FG.-Nr. P173209 -- für | for SA Code MH5/MH8
Pritsche | Platform (906.631, 906.633, 906.635, 906.637) FG.-Nr. E119193 -- SULEV
Fahrgestell | Carrier (906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 906.233, 906.235)

91 13 1568 Sprinter 316 CDI 4x4 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 120 Mod.-J. 2014 - 12/18 A907.490.24.01/A907.490.25.01
Bus | Bus · Kasten | Van (906.731, 906.733, 906.735) OM 651.957 Model year für | for SA Code MA6/MB6/
Pritsche | Platform (906.631, 906.633, 906.635, 906.637)   MP6/MP8
Fahrgestell | Carrier (906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 906.233, 906.235)    Euro VI

  Euro 6 Gruppe I/Euro 6 Gruppe III
91 13 1568 Sprinter 316 CDI 4x4 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 120 FG.-Nr. N635951 -- A907.490.24.01/A907.490.25.01

Bus | Bus · Kasten | Van (906.731, 906.733, 906.735) OM 651.957 FG.-Nr. P173209 -- für | for SA Code MH5/MH8
Pritsche | Platform (906.631, 906.633, 906.635, 906.637) FG.-Nr. E119193 -- SULEV
Fahrgestell | Carrier (906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 906.233, 906.235)

91 13 1578 Sprinter 316 CDI 906* OM 651.955 2,1 120 03/09 - 12/18 A906.490.63.81
Bus | Bus · Kasten | Van (906.731, 906.733, 906.735)    Euro 5/EEV
Pritsche | Platform (906.631, 906.633, 906.635, 906.637)
Fahrgestell | Carrier (906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 906.233, 906.235)    

91 13 1588 Sprinter 316 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 120 03/09 - 12/18 A907.490.27.01
Bus | Bus · Kasten | Van (906.731, 906.733, 906.735) OM 651.957   für | for SA Code MA4
Pritsche | Platform (906.631, 906.633, 906.635, 906.637)   Euro 5b+ Gruppe III
Fahrgestell | Carrier (906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 906.233, 906.235)

83 00 8321 Sprinter 316 CDI 906 OM 651.955, OM 651.956, 2,1 120 03/09 - 12/18 A906.490.63.81
Kasten | Van OM 651.957   
Pritsche | Platform (906.631, 906.633, 906.635, 906.637)
Fahrgestell | Carrier (906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 906.233, 906.235)

83 00 8322 Sprinter 316 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 120 03/09 - 12/18 A907.490.27.01
Bus | Bus · Kasten | Van (906.731, 906.733, 906.735) OM 651.957
Pritsche | Platform (906.631, 906.633, 906.635, 906.637)   
Fahrgestell | Carrier (906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 906.233, 906.235)

91 13 1588 Sprinter 316 CDI 4x4 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 120 03/09 - 12/18 A907.490.27.01
Bus | Bus · Kasten | Van (906.731, 906.733, 906.735) OM 651.957   für | for SA Code MA4
Pritsche | Platform (906.631, 906.633, 906.635, 906.637)   Euro 5b+ Gruppe III
Fahrgestell | Carrier (906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 906.233, 906.235)    

83 00 8321 Sprinter 316 CDI 4x4 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 120 03/09 - 12/18 A906.490.63.81
Kasten | Van OM 651.957
Pritsche | Platform (906.631, 906.633, 906.635, 906.637)   
Fahrgestell | Carrier (906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 906.233, 906.235)

83 00 8322 Sprinter 316 CDI 4x4 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 120 03/09 - 12/18 A907.490.27.01
Bus | Bus · Kasten | Van (906.731, 906.733, 906.735) OM 651.957
Pritsche | Platform (906.631, 906.633, 906.635, 906.637)   
Fahrgestell | Carrier (906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 906.233, 906.235)    
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Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes) | Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre)

HJS-Nr. Modell Typ/Baumuster Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr/FG.-Nr. OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Body Type Engine Code Disp. (l) kW Year of con./Cha. No. OE reference/Remarks

 Mercedes-Benz

91 13 1589 Sprinter 316 CDI 906* OM 651.955 2,1 120 03/09 - 12/18 A906.490.63.81
Bus | Bus · Kasten | Van (906.731, 906.733, 906.735)    Euro 5/EEV
Pritsche | Platform (906.631, 906.633, 906.635, 906.637)
Fahrgestell | Carrier (906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 906.233, 906.235)    

91 13 1565 318 CDI Sprinter 906.131/906.133/906.135 642.896; 642.992; 642.993 3,0 135 06/06 - 12/09 A906.490.23.81/A906.490.14.81
3,5-t Pritsche/Fahrge. 906.231/906.233/906.235

91 13 1565 318 CDI Sprinter 3,5-t Kasten 906.631/906.633/906.635 642.896; 642.986 3,0 135 06/06 - 12/09 A906.490.23.81/A906.490.14.81
906.637 642.992; 642.993

91 13 1565 318 CDI Sprinter 3,5-t Bus 906.731/906.733/906.735 642.896; 642.986; 642.992 3,0 135 02/08 - 12/09 A906.490.23.81/A906.490.14.81
  642.993
91 13 1565 318 CDI 4x4 Sprinter 906.131/906.133/906.135 642.896; 642.992; 642.993 3,0 135 02/08 - 12/09 A906.490.23.81/A906.490.14.81

3,5-t Pritsche/Fahrge. 906.231/906.233/906.235
91 13 1565 318 CDI 4x4 Sprinter 906.631/906.633/906.635 642.896; 642.986; 642.992 3,0 135 02/08 - 12/09 A906.490.23.81/A906.490.14.81

3,5-t Kasten 906.637 642.993
91 13 1565 318 CDI 4x4 Sprinter 906.731/906.733/906.735 642.896; 642.986; 642.992 3,0 135 02/08 - 12/09 A906.490.23.81/A906.490.14.81

3,5-t Bus 642.993
91 13 1568 Sprinter 319 CDI/BlueTec 906* OM 642.896, OM 642.898, 3,0 140 06/13 - 12/18 A906.490.79.81

Bus | Bus · Kasten | Van (906.731, 906.733, 906.735) OM 642.986, OM 642.992    für | for SA Code MP6/MP8
Pritsche | Platform (906.631, 906.633, 906.635, 906.637)   Euro VI
Fahrgestell | Carrier (906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 906.233, 906.235)    

91 13 1568 Sprinter 319 CDI/BlueTec 4x4 906* OM 642.896, OM 642.898, 3,0 140 06/13 - 12/18 A906.490.79.81
Bus | Bus · Kasten | Van (906.731, 906.733, 906.735) OM 642.986, OM 642.992    für | for SA Code MP6/MP8
Pritsche | Platform (906.631, 906.633, 906.635, 906.637)   Euro VI
Fahrgestell | Carrier (906.131, 906.133, 906.135, 906.231, 906.233, 906.235)

91 13 1568 Sprinter 411 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956 2,1 84 04/16 - 12/18 A907.490.24.01/A907.490.25.01
Pritsche | Platform (906.153, 906.155, 906.253, 906.255)   für | for SA Code MA6/MB6/
Fahrgestell | Carrier    MP6/MP8
    Euro VI

   Euro 6 Gruppe I/Euro 6 Gruppe III
91 13 1568 Sprinter 413 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 95 Mod.-J. 2014 - 12/16 A907.490.24.01

Kasten | Van (906.653, 906.655, 906.657) OM 651.957 Model year für | for SA Code MA6/MB6/
    MP6/MP8
    Euro VI

   Euro 6 Gruppe I/Euro 6 Gruppe III
91 13 1568 Sprinter 413 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 95 06/13 - 12/16 A907.490.24.01

Pritsche | Platform OM 651.957   für | for SA Code MP6/MP8
Fahrgestell | Carrier (906.153, 906.155, 906.253, 906.255)   Euro VI

  Euro 6 Gruppe III
83 00 8321 Sprinter 413 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 95 06/06 - 12/16 A906.490.63.81

Kasten | Van (906.653, 906.655, 906.657) OM 651.957
Pritsche | Platform (906.153, 906.155, 906.253, 906.255)
Fahrgestell | Carrier

83 00 8322 Sprinter 413 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 95 06/06 - 12/16 A907.490.27.01
Kasten | Van (906.653, 906.655, 906.657) OM 651.957
Pritsche | Platform (906.153, 906.155, 906.253, 906.255)
Fahrgestell | Carrier

91 13 1568 Sprinter 416 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 120 Mod.-J. 2014 - 12/18 A907.490.24.01/A907.490.25.01
Kasten | Van OM 651.957 Model year für | for SA Code MA6/MB6/
Pritsche | Platform (906.653, 906.655, 906.657, 906.633, 906.635, 906.637)    MP6/MP8
Fahrgestell | Carrier (906.153, 906.155, 906.253, 906.255)   Euro VI

  Euro 6 Gruppe I/Euro 6 Gruppe III
91 13 1568 Sprinter 416 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 120 FG.-Nr. N635951 -- A907.490.24.01/A907.490.25.01

Kasten | Van OM 651.957 FG.-Nr. P173209 -- für | for SA Code MH5/MH8
Pritsche | Platform (906.653, 906.655, 906.657, 906.633, 906.635, 906.637)   FG.-Nr. E119193 -- SULEV
Fahrgestell | Carrier (906.153, 906.155, 906.253, 906.255)   
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Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre) | Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes)

HJS-Nr. Modell Typ/Baumuster Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Body Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. OE reference/Remarks

 Mercedes-Benz

91 13 1588 Sprinter 416 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 120 03/09 - 12/18 A907.490.27.01
Kasten | Van OM 651.957   für | for SA Code MA4
Pritsche | Platform (906.653, 906.655, 906.657, 906.633, 906.635, 906.637)    Euro 5b+ Gruppe III
Fahrgestell | Carrier (906.153, 906.155, 906.253, 906.255)

83 00 8321 Sprinter 416 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 120 03/09 - 12/18 A906.490.63.81
Kasten | Van OM 651.957   
Pritsche | Platform (906.653, 906.655, 906.657, 906.633, 906.635,906.637)
Fahrgestell | Carrier (906.153, 906.155, 906.253, 906.255)

83 00 8322 Sprinter 416 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 120 03/09 - 12/18 A907.490.27.01
Kasten | Van OM 651.957   
Pritsche | Platform (906.653, 906.655, 906.657, 906.633, 906.635,906.637)
Fahrgestell | Carrier (906.153, 906.155, 906.253, 906.255)   

91 13 1568 Sprinter 419 CDI 906* OM 642.896, OM 642.992 3,0 140 06/13 - 12/18 A906.490.79.81
Kasten | Van (906.653, 906.655, 906.657)    für | for SA Code MP6/MP8
    Euro VI

91 13 1565 509 CDI Sprinter 906.153/906.155 646.984 2,1 65 06/06 - 12/09 A906.490.23.81/A906.490.14.81
5-t Pritsche/Fahrge. 906.253/906.255

91 13 1565 509 CDI Sprinter 5-t Kasten 906.653/906.655/906.657 646.984 2,1 65 06/06 - 12/09 A906.490.23.81/A906.490.14.81
91 13 1568 Sprinter 510 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956 2,1 120 Mod.-J. 2014 - 12/16 A907.490.24.01/A907.490.25.01

Kasten | Van (906.653, 906.655, 906.657)   Model year für | for SA Code MA6/MB6/
Pritsche | Platform (906.153, 906.155, 906.253, 906.255)   MP6/MP8
Fahrgestell | Carrier    Euro VI

   Euro 6 Gruppe I/Euro 6 Gruppe III
91 13 1588 Sprinter 510 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956 2,1 70 03/09 - 12/16 A907.490.27.01

Kasten | Van (906.653, 906.655, 906.657)    für | for SA Code MA4
Pritsche | Platform (906.153, 906.155, 906.253, 906.255)   Euro 5b+ Gruppe III
Fahrgestell | Carrier

83 00 8322 Sprinter 510 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956 2,1 70 03/09 - 12/16 A907.490.27.01
Kasten | Van (906.653, 906.655, 906.657)
Pritsche | Platform (906.153, 906.155, 906.253, 906.255)
Fahrgestell | Carrier

91 13 1565 511 CDI Sprinter 906.153/906.155 646.985 2,1 80 06/06 - 12/09 A906.490.23.81/A906.490.14.81
5-t Pritsche/Fahrge. 906.253/906.255

91 13 1565 511 CDI Sprinter 5-t Kasten 906.653/906.655/906.657 646.985 2,1 80 06/06 - 12/09 A906.490.23.81/A906.490.14.81
91 13 1568 Sprinter 511 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956 2,1 84 05/16 - 12/18 A907.490.24.01/A907.490.25.01

Kasten | Van (906.653, 906.655, 906.657)    für | for SA Code MA6/MB6/
Pritsche | Platform (906.153, 906.155, 906.253, 906.255)   MP6/MP8
Fahrgestell | Carrier    Euro VI

   Euro 6 Gruppe I/Euro 6 Gruppe III
91 13 1568 Sprinter 513 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 95 Mod.-J. 2014 - 12/16 A907.490.24.01

Kasten | Van (906.653, 906.655, 906.657) OM 651.957 Model year für | for SA Code MA6/MB6/
Pritsche | Platform (906.153, 906.155, 906.253, 906.255)   MP6/MP8
Fahrgestell | Carrier    Euro VI

   Euro 6 Gruppe I/Euro 6 Gruppe III
83 00 8321 Sprinter 513 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 95 06/06 - 12/16 A906.490.63.81

Kasten | Van (906.653, 906.655, 906.657) OM 651.957   
Pritsche | Platform (906.155, 906.253, 906.255, 906.153)
Fahrgestell | Carrier

83 00 8322 Sprinter 513 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 95 06/06 - 12/16 A907.490.27.01
Kasten | Van (906.653, 906.655, 906.657) OM 651.957   
Pritsche | Platform (906.155, 906.253, 906.255, 906.153)       
Fahrgestell | Carrier

91 13 1568 Sprinter 513 CDI 4x4 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 95 Mod.-J. 2014 - 12/16 A907.490.24.01
Kasten | Van (906.653, 906.655, 906.657) OM 651.957 Model year für | for SA Code MA6/MB6/
Pritsche | Platform (906.153, 906.155, 906.253, 906.255)   MP6/MP8
Fahrgestell | Carrier    Euro VI

   Euro 6 Gruppe I/Euro 6 Gruppe III
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Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes) | Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre)

HJS-Nr. Modell Typ/Baumuster Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr/FG.-Nr. OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Body Type Engine Code Disp. (l) kW Year of con./Cha. No. OE reference/Remarks

 Mercedes-Benz

83 00 8321 Sprinter 513 CDI 4x4 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 95 03/09 - 12/16 A906.490.63.81
Kasten | Van (906.653, 906.655, 906.657) OM 651.957
Pritsche | Platform (906.155, 906.253, 906.255, 906.153)
Fahrgestell | Carrier

83 00 8322 Sprinter 513 CDI 4x4 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 95 03/09 - 12/16 A907.490.27.01
Kasten | Van (906.653, 906.655, 906.657) OM 651.957
Pritsche | Platform (906.155, 906.253, 906.255, 906.153)
Fahrgestell | Carrier    

91 13 1578 Sprinter 513 CDI 906* OM 651.955 2,1 95 06/06 - 12/16 A906.490.63.81
Pritsche | Platform (906.155, 906.253, 906.255, 906.153)   Euro 5/EEV
Fahrgestell | Carrier

91 13 1588 Sprinter 513 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 95 06/06 - 12/16 A907.490.27.01
Bus | Bus · Kasten | Van (906.655, 906.657) OM 651.957   für | for SA Code MA4
Pritsche | Platform (906.653, 906.655, 906.657)    Euro 5b+ Gruppe III
Fahrgestell | Carrier (906.155, 906.253, 906.255, 906.153)

91 13 1588 Sprinter 513 CDI 4x4 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 95 03/09 - 12/16 A907.490.27.01
Kasten | Van (906.653, 906.655, 906.657) OM 651.957   für | for SA Code MA4
Pritsche | Platform (906.155, 906.253, 906.255, 906.153)   Euro 5b+ Gruppe III
Fahrgestell | Carrier

91 13 1589 Sprinter 513 CDI 906* OM 651.955 2,1 95 06/16 - 12/16 A906.490.63.81
Pritsche | Platform (906.155, 906.253, 906.255, 906.153)   Euro 5/EEV
Fahrgestell | Carrier

91 13 1568 Sprinter 514 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956 2,1 105 05/16 - 12/18 A907.490.24.01/A907.490.25.01
Kasten | Van (906.653, 906.655, 906.657)    für | for SA Code MA6/MB6/
Pritsche | Platform (906.153, 906.155, 906.253, 906.255)   MP6/MP8
Fahrgestell | Carrier    Euro VI

   Euro 6 Gruppe I/Euro 6 Gruppe III
91 13 1568 Sprinter 514 CDI 4x4 906* OM 651.955, OM 651.956 2,1 105 05/16 - 12/18 A907.490.24.01/A907.490.25.01

Kasten | Van (906.653, 906.655, 906.657)    für | for SA Code MA6/MB6/ 
Pritsche | Platform (906.153, 906.155, 906.253, 906.255)   MP6/MP8
Fahrgestell | Carrier    Euro VI

   Euro 6 Gruppe I/Euro 6 Gruppe III
91 13 1565 515 CDI Sprinter 906.153/906.155 646.989; 646.990 2,1 110 06/06 - 12/09 A906.490.23.81/A906.490.14.81

5-t Pritsche/Fahrge. 906.253/906.255
91 13 1565 515 CDI Sprinter 5-t Kasten 906.653/906.655/906.657 646.986; 646.989; 646.990 2,1 110 06/06 - 12/09 A906.490.23.81/A906.490.14.81
91 13 1568 Sprinter 516 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 120 Mod.-J. 2014 - 12/18 A907.490.24.01/A907.490.25.01

Kasten | Van (906.653, 906.655, 906.657) OM 651.957 Model year für | for SA Code MA6/MB6/
Pritsche | Platform (906.153, 906.155, 906.253, 906.255)   MP6/MP8
Fahrgestell | Carrier    Euro VI

   Euro 6 Gruppe I/Euro 6 Gruppe III
91 13 1568 Sprinter 516 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 120 FG.-Nr. N635951 -- A907.490.24.01/A907.490.25.01

Kasten | Van (906.653, 906.655, 906.657) OM 651.957 FG.-Nr. P173209 -- für | for SA Code MH5/MH8
Pritsche | Platform (906.153, 906.155, 906.253, 906.255) FG.-Nr. E119193 -- SULEV
Fahrgestell | Carrier

91 13 1578 Sprinter 516 CDI 906* OM 651.955 2,1 120 03/09 - 12/18 A906.490.63.81
Kasten | Van (906.653, 906.655, 906.657)    Euro 5/EEV
Pritsche | Platform (906.153, 906.155, 906.253, 906.255)
Fahrgestell | Carrier

91 13 1588 Sprinter 516 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 120 03/09 - 12/18 A907.490.27.01
Bus | Bus · Kasten | Van (906.655, 906.657) OM 651.957   für | for SA Code MA4
Pritsche | Platform (906.653, 906.655, 906.657)    Euro 5b+ Gruppe III
Fahrgestell | Carrier (906.153, 906.155, 906.253, 906.255)

91 13 1589 Sprinter 516 CDI 906* OM 651.955 2,1 120 03/09 - 12/18 A906.490.63.81
Kasten | Van (906.653, 906.655, 906.657)    Euro 5/EEV
Pritsche | Platform (906.153, 906.155, 906.253, 906.255)
Fahrgestell | Carrier 
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Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre) | Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes)

HJS-Nr. Modell Typ/Baumuster Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr/FG.-Nr. OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Body Type Engine Code Disp. (l) kW Year of con./Cha. No. OE reference/Remarks

 Mercedes-Benz

83 00 8321 Sprinter 516 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 120 03/09 - 12/18 A906.490.63.81
Kasten | Van (906.653, 906.655, 906.657) OM 651.957
Pritsche | Platform (906.153, 906.155, 906.253, 906.255)
Fahrgestell | Carrier  

83 00 8322 Sprinter 516 CDI 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 120 03/09 - 12/18 A907.490.27.01
Kasten | Van (906.653, 906.655, 906.657) OM 651.957
Pritsche | Platform (906.153, 906.155, 906.253, 906.255)
Fahrgestell | Carrier  

91 13 1568 Sprinter 516 CDI 4x4 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 120 Mod.-J. 2014 - 12/18 A907.490.24.01/A907.490.25.01
Kasten | Van (906.653, 906.655, 906.657) OM 651.957 Model year für | for SA Code MA6/MB6/
Pritsche | Platform (906.153, 906.155, 906.253, 906.255)   MP6/MP8
Fahrgestell | Carrier    Euro VI

   Euro 6 Gruppe I/Euro 6 Gruppe III
91 13 1568 Sprinter 516 CDI 4x4 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 120 FG.-Nr. N635951 -- A907.490.24.01/A907.490.25.01

Kasten | Van (906.653, 906.655, 906.657) OM 651.957 FG.-Nr. P173209 -- für | for SA Code MH5/MH8
Pritsche | Platform (906.153, 906.155, 906.253, 906.255) FG.-Nr. E119193 -- SULEV
Fahrgestell | Carrier

91 13 1588 Sprinter 516 CDI 4x4 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 120 03/09 - 12/18 A907.490.27.01
Kasten | Van (906.653, 906.655, 906.657) OM 651.957   für | for SA Code MA4
Pritsche | Platform (906.153, 906.155, 906.255, 906.253)   Euro 5b+ Gruppe III
Fahrgestell | Carrier

83 00 8321 Sprinter 516 CDI 4x4 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 120 03/09 - 12/18 A906.490.63.81
Kasten | Van (906.653, 906.655, 906.657) OM 651.957
Pritsche | Platform (906.153, 906.155, 906.255, 906.253)
Fahrgestell | Carrier

83 00 8322 Sprinter 516 CDI 4x4 906* OM 651.955, OM 651.956, 2,1 120 03/09 - 12/18 A907.490.27.01
Kasten | Van (906.653, 906.655, 906.657) OM 651.957
Pritsche | Platform (906.153, 906.155, 906.255, 906.253)
Fahrgestell | Carrier

91 13 1565 518 CDI Sprinter 906.153/906.155 642.896; 642.986; 642.992 3,0 135 06/06 - 12/09 A906.490.23.81/A906.490.14.81
5-t Pritsche/Fahrge. 906.253/906.255 642.993

91 13 1565 518 CDI Sprinter 5-t Kasten 906.653/906.655/906.657 642.896; 642.986; 642.992 3,0 135 06/06 - 12/09 A906.490.23.81/A906.490.14.81
  642.993
91 13 1565 518 CDI 4x4 Sprinter 906.153/906.155 642.896; 642.986; 642.992 3,0 135 06/06 - 12/09 A906.490.23.81/A906.490.14.81

5-t Pritsche/Fahrge. 906.253/906.255 642.993
91 13 1565 518 CDI 4x4 Sprinter 906.653/906.655/906.657 642.896; 642.986; 642.992 3,0 135 06/06 - 12/09 A906.490.23.81/A906.490.14.81

5-t Kasten 642.993
91 13 1568 Sprinter 519 CDI 906* OM 642.896 3,0 140 06/13 - 12/18 A906.490.79.81

Bus | Bus (906.655, 906.657)   für | for SA Code MP6/MP8
    Euro VI

91 13 1568 Sprinter 519 CDI/BlueTec 906* OM 642.896, OM 642.898, 3,0 140 06/13 - 12/18 A906.490.79.81
Kasten | Van (906.653, 906.655, 906.657) OM 642.986, OM 642.992    für | for SA Code MP6/MP8
Pritsche | Platform (906.153, 906.155, 906.253, 906.255)   Euro VI
Fahrgestell | Carrier

91 13 1568 Sprinter 519 CDI/ BlueTec 4x4 906* OM 642.896, OM 642.898, 3,0 140 06/13 - 12/18 A906.490.79.81
Kasten | Van (906.653, 906.655, 906.657) OM 642.986, OM 642.992    für | for SA Code MP6/MP8
Pritsche | Platform (906.153, 906.155, 906.253, 906.255)   Euro VI
Fahrgestell | Carrier

91 13 1568 Sprinter 211 CDI 907* OM 651.958 2,1 84 02/18 -- A907.490.24.01/A907.490.25.01
Tourer Bus | Tourer Bus (907.721, 907.723)   für | for SA Code MP6/MR6
    Euro VI

   Euro 6c Gruppe III
91 13 1568 Sprinter 211 CDI RWD 907* OM 651.958 2,1 84 02/18 -- A907.490.24.01/A907.490.25.01

Pritsche | Platform (907.221, 907.223)   für | for SA Code MP6/MR6
Fahrgestell | Carrier    Euro VI

   Euro 6c Gruppe III
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Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes) | Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre)

HJS-Nr. Modell Typ/Baumuster Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Body Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. OE reference/Remarks

 Mercedes-Benz

91 13 1568 Sprinter 214 CDI 907* OM 651.958 2,1 105 02/18 -- A907.490.24.01/A907.490.25.01
Tourer Bus | Tourer Bus (907.221, 907.223)   für | for SA Code MP6/MR6
    Euro VI

   Euro 6c Gruppe III
91 13 1568 Sprinter 214 CDI RWD 907* OM 651.958 2,1 105 02/18 -- A907.490.24.01/A907.490.25.01

Pritsche | Platform (907.221, 907.223)   für | for SA Code MP6/MR6
Fahrgestell | Carrier    Euro VI

   Euro 6c Gruppe III
91 13 1568 Sprinter 216 CDI RWD 907* OM 651.958 2,1 120 02/18 -- A907.490.24.01/A907.490.25.01

Pritsche | Platform (907.221, 907.223)   für | for SA Code MP6/MR6
Fahrgestell | Carrier    Euro VI

   Euro 6c Gruppe III
91 13 1568 Sprinter 311 CDI 907* OM 651.958 2,1 84 02/18 -- A907.490.24.01/A907.490.25.01

Tourer Bus | Tourer Bus (907.731, 907.733, 907.735)    für | for SA Code MP6/MR6
    Euro VI

   Euro 6c Gruppe III
91 13 1568 Sprinter 311 CDI RWD 907* OM 651.958 2,1 84 02/18 -- A907.490.24.01/A907.490.25.01

Kasten | Van (907.631, 907.633, 907.635, 907.637)   für | for SA Code MP6/MR6
Pritsche | Platform (907.131, 907.133, 907.135, 907.231, 907.233, 907.235)   Euro VI
Fahrgestell | Carrier    Euro 6c Gruppe III

91 13 1568 Sprinter 314 CDI 907* OM 651.958 2,1 105 02/18 -- A907.490.24.01/A907.490.25.01
Tourer Bus | Tourer Bus (907.731, 907.733, 907.735)    für | for SA Code MP6/MR6
    Euro VI

   Euro 6c Gruppe III
91 13 1568 Sprinter 314 CDI Allrad 907* OM 651.958 2,1 105 01/19 -- A907.490.24.01/A907.490.25.01

Tourer Bus | Tourer Bus (907.733)   für | for SA Code MP6/MR6
Kasten | Van (907.633, 907.635, 907.637)    Euro VI
Pritsche | Platform (907.133, 907.135, 907.233, 907.235)   Euro 6c Gruppe III
Fahrgestell | Carrier

91 13 1568 Sprinter 314 CDI RWD 907* OM 651.958 2,1 105 02/18 -- A907.490.24.01/A907.490.25.01
Kasten | Van (907.631, 907.633, 907.635, 907.637)   für | for SA Code MP6/MR6
Pritsche | Platform (907.131, 907.133, 907.135, 907.231, 907.233, 907.235)   Euro VI
Fahrgestell | Carrier    Euro 6c Gruppe III

91 13 1568 Sprinter 316 CDI 907* OM 651.958 2,1 120 02/18 -- A907.490.24.01/A907.490.25.01
Tourer Bus | Tourer Bus (907.731, 907.733, 907.735)    für | for SA Code MP6/MR6/MH8
    Euro VI

   Euro 6c Gruppe III
    SULEV

91 13 1568 Sprinter 316 CDI Allrad 907* OM 651.958 2,1 120 01/19 -- A907.490.24.01/A907.490.25.01
Tourer Bus | Tourer Bus (907.733)   für | for SA Code MP6/MR6/MH8
Kasten | Van (907.633, 907.635, 907.637)    Euro VI
Pritsche | Platform (907.133, 907.135, 907.233, 907.235)   Euro 6c Gruppe III
Fahrgestell | Carrier    SULEV

91 13 1568 Sprinter 316 CDI RWD 907* OM 651.958 2,1 120 02/18 -- A907.490.24.01/A907.490.25.01
Kasten | Van (907.631, 907.633, 907.635, 907.637)   für | for SA Code MP6/MR6/MH8
Pritsche | Platform (907.131, 907.133, 907.135, 907.231, 907.233, 907.235)   Euro VI
Fahrgestell | Carrier    Euro 6c Gruppe III
    SULEV

91 13 1568 Sprinter 319 CDI Allrad 907* OM 642.899 3,0 140 01/19 -- A906.490.79.81
Tourer Bus | Tourer Bus (907.733)   für | for SA Code MP6/MP8
Kasten | Van (907.633, 907.635, 907.637)    Euro VI
Pritsche | Platform (907.133, 907.135, 907.233)
Fahrgestell | Carrier

91 13 1568 Sprinter 319 CDI RWD 907* OM 642.899 3,0 140 02/18 -- A906.490.79.81
Kasten | Van (907.633, 907.635, 907.637)    für | for SA Code MP6/MP8
Pritsche | Platform (907.133, 907.135, 907.233, 907.235)   Euro VI
Fahrgestell | Carrier
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Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre) | Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes)

HJS-Nr. Modell Typ/Baumuster Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Body Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. OE reference/Remarks

 Mercedes-Benz

91 13 1568 Sprinter 411 CDI RWD 907* OM 651.958 2,1 84 02/18 -- A907.490.24.01/A907.490.25.01
Kasten | Van (907.643, 907.645)   für | for SA Code MP6/MR6
Pritsche | Platform (907.141, 907.143, 907.145, 907.241, 907.243, 907.245)    Euro VI
Fahrgestell | Carrier    Euro 6c Gruppe III

91 13 1568 Sprinter 414 CDI 907* OM 651.958 2,1 105 09/19 -- A907.490.24.01/A907.490.25.01
Tourer Bus | Tourer Bus (907.741, 907.743, 907.745)    für | for SA Code MP6/MR6

  Euro VI/Euro 6c Gruppe III
91 13 1568 Sprinter 414 CDI Allrad 907* OM 651.958 2,1 105 01/19 -- A907.490.24.01/A907.490.25.01

Kasten | Van (907.643, 907.645, 907.647)    für | for SA Code MP6/MR6
Pritsche | Platform (907.143, 907.145, 907.243, 907.245)   Euro VI
Fahrgestell | Carrier    Euro 6c Gruppe III

91 13 1568 Sprinter 414 CDI RWD 907* OM 651.958 2,1 105 02/18 -- A907.490.24.01/A907.490.25.01
Kasten | Van (907.643, 907.645, 907.647)    für | for SA Code MP6/MR6
Pritsche | Platform (907.141, 907.143, 907.145, 907.241, 907.243, 907.245)    Euro VI
Fahrgestell | Carrier    Euro 6c Gruppe III

91 13 1568 Sprinter 414 CDI Allrad 907* OM 651.958 2,1 120 01/19 -- A907.490.24.01/A907.490.25.01
Kasten | Van (907.643, 907.645, 907.647)    für | for SA Code MP6/MR6/MH8
Pritsche | Platform (907.143, 907.145, 907.243, 907.245)   Euro VI/Euro 6c Gruppe III
Fahrgestell | Carrier    SULEV

91 13 1568 Sprinter 416 CDI RWD 907* OM 651.958 2,1 120 02/18 -- A907.490.24.01/A907.490.25.01
Kasten | Van (907.643, 907.645, 907.647)    für | for SA Code MP6/MR6/MH8
Pritsche | Platform (907.141, 907.143, 907.145, 907.241, 907.243, 907.245)    Euro VI
Fahrgestell | Carrier    Euro 6c Gruppe III
    SULEV

91 13 1568 Sprinter 419 CDI Allrad 907* OM 642.899 3,0 140 01/19 -- A906.490.79.81
Kasten | Van (907.643, 907.645, 907.647); (907.143, 907.145, 907.243, 907.245)    für | for SA Code MP6/MP8
Pritsche | Platform    Euro VI
Fahrgestell | Carrier

91 13 1568 Sprinter 419 CDI RWD 907* OM 642.899 3,0 140 02/18 -- A906.490.79.81
Kasten | Van (907.643, 907.645, 907.647)    für | for SA Code MP6/MP8
Pritsche | Platform (907.143, 907.145, 907.243, 907.245)   Euro VI
Fahrgestell | Carrier

91 13 1568 Sprinter 511 CDI 907* OM 651.958 2,1 84 02/18 -- A907.490.24.01/A907.490.25.01
Kasten | Van (907.653, 907.655, 907.657)    für | for SA Code MP6/MR6
Pritsche | Platform (907.153, 907.155, 907.253, 907.255)   Euro VI
Fahrgestell | Carrier    Euro 6c Gruppe III

91 13 1568 Sprinter 514 CDI 907* OM 651.958 2,1 105 02/18 -- A907.490.24.01/A907.490.25.01
Kasten | Van (907.653, 907.655, 907.657)    für | for SA Code MP6/MR6
Pritsche | Platform (907.153, 907.155, 907.253, 907.255)   Euro VI
Fahrgestell | Carrier    Euro 6c Gruppe III

91 13 1568 Sprinter 516 CDI 907* OM 651.958 2,1 120 02/18 -- A907.490.24.01/A907.490.25.01
Kasten | Van (907.653, 907.655, 907.657)    für | for SA Code MP6/MR6/MH8
Pritsche | Platform (907.153, 907.155, 907.253, 907.255)   Euro VI/Euro 6c Gruppe III
Fahrgestell | Carrier    SULEV

91 13 1568 Sprinter 516 CDI Allrad 907* OM 651.958 2,1 120 01/19 -- A907.490.24.01/A907.490.25.01
Kasten | Van (907.653, 907.655, 907.657)    für | for SA Code MP6/MR6/MH8
Pritsche | Platform (907.153, 907.155, 907.253, 907.255)   Euro VI/Euro 6c Gruppe III
Fahrgestell | Carrier    SULEV

91 13 1568 Sprinter 519 CDI 907* OM 642.899 3,0 140 02/18 -- A906.490.79.81
Kasten | Van (907.653, 907.655, 907.657)    für | for SA Code MP6/MP8
Pritsche | Platform (907.153, 907.155, 907.253, 907.255)   Euro VI
Fahrgestell | Carrier

91 13 1568 Sprinter 519 CDI Allrad 907* OM 642.899 3,0 140 01/19 -- A906.490.79.81
Kasten | Van (907.653, 907.655, 907.657)    für | for SA Code MP6/MP8
Pritsche | Platform (907.153, 907.155, 907.253, 907.255)   Euro VI
Fahrgestell | Carrier
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Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes) | Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre)

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr OE-Referenz
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. OE reference

 Mini (BMW)

91 12 1507 Mini One 1.4 R56 N12 B14 A 1,4 55 03/09 - 03/10 18.30.2.455.550
91 12 1507 Mini One 1.4 R56 N12 B14 A 1,4 70 11/06 - 03/10 18.30.2.455.550
91 12 1507 Mini One 1.6 R56 N16 B16 A 1,6 55 03/10 - 11/13 18.30.2.455.550
91 12 1507 Mini One 1.6 R56 N16 B16 A 1,6 72 03/10 - 11/13 18.30.2.455.550
91 12 1507 Mini Cooper 1.6 R56 N12 B16 A 1,6 85 09/06 - 11/13 18.30.2.455.550
91 12 1507 Mini Cooper 1.6 R56 N16 B16 A 1,6 85 09/06 - 11/13 18.30.2.455.550
91 12 1507 Mini Cooper 1.6 R56 N12 B16 A 1,6 88 10/06 - 02/12 18.30.2.455.550
91 12 1507 Mini Cooper 1.6 R56 N12 B16 A 1,6 90 09/09 - 11/13 18.30.2.455.550
91 12 1507 Mini Cooper 1.6 R56 N16 B16 A 1,6 90 09/09 - 11/13 18.30.2.455.550
91 12 1508 Mini Cooper S 1.6 R56 N18 B16 A 1,6 120 03/10 - 11/13 18.30.2.455.551
91 12 1508 Mini Cooper S 1.6 R56 N14 B16 A; N14 B16 AB 1,6 128 10/06 - 02/10 18.30.2.455.551
91 12 1508 Mini Cooper S 1.6 R56 N18 B16 A 1,6 135 03/10 - 11/13 18.30.2.455.551
91 12 1508 Mini Cooper S JCW 1.6 R56 N14 B16 A; N14 B16 AB 1,6 141 11/06 - 02/10 18.30.2.455.551
91 12 1508 Mini Cooper S JCW 1.6 R56 N18 B16 A 1,6 147 01/12 - 11/13 18.30.2.455.551
91 12 1508 Mini JCW 1.6 R56 N14 B16 C 1,6 155 11/07 - 11/13 18.30.2.455.551
91 12 1508 Mini JCW 1.6 R56 N18 B16 C 1,6 155 11/07 - 11/13 18.30.2.455.551
91 12 1508 Mini JCW GP 1.6 R56 N14 B16 C 1,6 160 09/12 - 11/13 18.30.2.455.551
91 12 1508 Mini JCW GP 1.6 R56 N18 B16 C 1,6 160 09/12 - 11/13 18.30.2.455.551
91 12 1507 Mini One Cabriolet 1.6 R57 N16 B16 A 1,6 72 09/09 - 06/15 18.30.2.455.550
91 12 1507 Mini Cooper Cabriolet 1.6 R57 N12 B16 A 1,6 85 12/08 - 06/15 18.30.2.455.550
91 12 1507 Mini Cooper Cabriolet 1.6 R57 N16 B16 A 1,6 85 12/08 - 06/15 18.30.2.455.550
91 12 1507 Mini Cooper Cabriolet 1.6 R57 N12 B16 A 1,6 88 12/08 - 07/10 18.30.2.455.550
91 12 1507 Mini Cooper Cabriolet 1.6 R57 N16 B16 A 1,6 90 10/07 - 06/15 18.30.2.455.550
91 12 1508 Mini Cooper S Cabriolet 1.6 R57 N14 B16 A 1,6 120 10/07 - 06/15 18.30.2.455.551
91 12 1508 Mini Cooper S Cabriolet 1.6 R57 N18 B16 A 1,6 120 10/07 - 06/15 18.30.2.455.551
91 12 1508 Mini Cooper S Cabriolet 1.6 R57 N14 B16 A; N14 B16 AB 1,6 128 12/08 - 07/10 18.30.2.455.551
91 12 1508 Mini Cooper S Cabriolet 1.6 R57 N18 B16 A 1,6 135 02/10 - 06/15 18.30.2.455.551
91 12 1508 Mini Cooper S Cabriolet 1.6 R57 N14 B16 A; N14 B16 AB 1,6 141 04/08 - 07/10 18.30.2.455.551
91 12 1508 Mini Cooper S Cabriolet 1.6 R57 N18 B16 A 1,6 147 02/10 - 06/15 18.30.2.455.551
91 12 1508 Mini Cabriolet JCW 1.6 R57 N14 B16 C 1,6 155 08/08 - 05/15 18.30.2.455.551
91 12 1508 Mini Cabriolet JCW 1.6 R57 N18 B16 C 1,6 155 08/08 - 05/15 18.30.2.455.551
91 12 1507 Mini Cooper Coupé 1.6 R58 N16 B16 A 1,6 85 12/10 - 04/15 18.30.2.455.550
91 12 1507 Mini Cooper Coupé 1.6 R58 N16 B16 A 1,6 90 12/10 - 04/15 18.30.2.455.550
91 12 1508 Mini Cooper S Coupé 1.6 R58 N18 B16 A 1,6 120 12/10 - 04/15 18.30.2.455.551
91 12 1508 Mini Cooper S Coupé 1.6 R58 N14 B16 A 1,6 135 12/10 - 04/15 18.30.2.455.551
91 12 1508 Mini Cooper S Coupé 1.6 R58 N18 B16 A 1,6 135 12/10 - 04/15 18.30.2.455.551
91 12 1508 Mini Cooper S JCW Coupé 1.6 R58 N18 B16 A 1,6 147 12/10 - 04/15 18.30.2.455.551
91 12 1508 Mini Coupé  JCW 1.6 R58 N14 B16 C 1,6 155 12/10 - 05/15 18.30.2.455.551
91 12 1508 Mini Coupé  JCW 1.6 R58 N18 B16 C 1,6 155 12/10 - 05/15 18.30.2.455.551
91 12 1507 Mini Cooper Roadster 1.6 R59 N16 B16 A 1,6 85 11/11 - 04/15 18.30.2.455.550
91 12 1507 Mini Cooper Roadster 1.6 R59 N16 B16 A 1,6 90 11/11 - 04/15 18.30.2.455.550
91 12 1508 Mini Cooper S Roadster 1.6 R59 N18 B16 A 1,6 120 11/11 - 04/15 18.30.2.455.551
91 12 1508 Mini Cooper S Roadster 1.6 R59 N18 B16 A 1,6 135 11/11 - 04/15 18.30.2.455.551
91 12 1508 Mini Cooper S JCW Roadster 1.6 R59 N18 B16 A 1,6 147 11/11 - 04/15 18.30.2.455.551
91 12 1508 Mini Roadster  JCW 1.6 R59 N14 B16 C 1,6 155 11/11 - 04/15 18.30.2.455.551
91 12 1508 Mini Roadster  JCW 1.6 R59 N18 B16 C 1,6 155 11/11 - 04/15 18.30.2.455.551
91 12 1507 Mini One Clubman 1.4 R55 N12 B14 A 1,4 70 03/09  - 02/10 18.30.2.455.550
91 12 1507 Mini One Clubman 1.6 R55 N16 B16 A 1,6 72 03/10 - 06/14 18.30.2.455.550
91 12 1507 Mini Cooper Clubman 1.6 R55 N16 B16 A 1,6 85 03/10 - 06/14 18.30.2.455.550
91 12 1507 Mini Cooper Clubman 1.6 R55 N12 B16 A 1,6 88 10/07 - 12/13 18.30.2.455.550
91 12 1507 Mini Cooper Clubman 1.6 R55 N16 B16 A 1,6 88 10/07 - 12/13 18.30.2.455.550
91 12 1507 Mini Cooper Clubman 1.6 R55 N16 B16 A 1,6 90 03/10 - 06/14 18.30.2.455.550
91 12 1508 Mini Cooper S Clubman 1.6 R55 N14 B16 A; N14 B16 AB 1,6 120 10/07 - 06/14 18.30.2.455.551
91 12 1508 Mini Cooper S Clubman 1.6 R55 N18 B16 A 1,6 120 10/07 - 06/14 18.30.2.455.551
91 12 1508 Mini Cooper S Clubman 1.6 R55 N14 B16 A; N14 B16 AB 1,6 128 08/07 - 07/10 18.30.2.455.551
91 12 1508 Mini Cooper S Clubman 1.6 R55 N18 B16 A 1,6 135 03/10 - 06/14 18.30.2.455.551
91 12 1508 Mini Cooper S JCW Clubman 1.6 R55 N14 B16 AB 1,6 141 10/08 - 02/10 18.30.2.455.551
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Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre) | Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes)

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr OE-Referenz
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. OE reference

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr  OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. OE reference/Remarks

 Mini (BMW)

 Nissan

91 12 1508 Mini Cooper S Clubman 1.6 R55 N18 B16 A 1,6 147 03/10 - 06/14 18.30.2.455.551
91 12 1508 Mini Clubman JCW 1.6 R55 N14 B16 C 1,6 155 10/07 - 06/14 18.30.2.455.551
91 12 1508 Mini Clubman JCW 1.6 R55 N18 B16 C 1,6 155 10/07 - 06/14 18.30.2.455.551
91 12 1509 Mini One Countryman 1.6 R60 N16 B16 A 1,6 72 08/10 - 10/16 (18.30.9.811.190)
91 12 1509 Mini Cooper Countryman 1.6 R60 N16 B16 A 1,6 85 08/10 - 10/16 (18.30.9.811.190)
91 12 1509 Mini Cooper Countryman 1.6 R60 N16 B16 A 1,6 88 08/10 - 10/16 (18.30.9.811.190)
91 12 1509 Mini Cooper Countryman 1.6 R60 N16 B16 A 1,6 90 08/10 - 10/16 (18.30.9.811.190)
91 12 1508 Mini Cooper S Countryman 1.6 R60 N18 B16 A 1,6 135 08/10 - 10/16 18.30.2.455.551
91 12 1508 Mini Cooper S Countryman 1.6 R60 N18 B16 A 1,6 140 07/14 - 10/16 18.30.2.455.551
91 12 1509 Mini Cooper Paceman 1.6 R61 N16 B16 A 1,6 88 04/12 - 09/16 (18.30.9.811.190)
91 12 1509 Mini Cooper Paceman 1.6 R61 N16 B16 A 1,6 90 04/12 - 09/16 (18.30.9.811.190)
91 12 1508 Mini Cooper S Paceman 1.6 R61 N18 B16 A 1,6 135 11/12 - 10/16 18.30.2.455.551
91 12 1508 Mini Cooper S Paceman 1.6 R61 N18 B16 A 1,6 140 07/14 - 09/16 18.30.2.455.551

91 23 1655 Kubistar 1.2 F1 D7F 726; 744; 746 1,2 44 08/03 - 11/05 20010-00QAF
91 23 1535 Kubistar 1.5 dCi F1 K9K-C7 1,5 42 10/03 - 06/06 für | for HJS-DPF 93 23 2124
91 23 1535 Kubistar 1.5 dCi F1 K9K-A7 1,5 48 10/03 - 06/06 für | for HJS-DPF 93 23 2124
91 23 1535 Kubistar 1.5 dCi F1 K9K-B7 1,5 60 08/03 - 06/06 für | for HJS-DPF 93 23 2124
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HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr/FG.-Nr. OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of con./Chas. No. OE reference/Remarks

 Opel

91 14 1700 Adam  1.2 S-D A 12 XEL 1,2 51 10/12 - 02/19 8.63.077
91 14 1700 Adam  1.2 S-D B 12 XEL 1,2 51 10/12 - 02/19 8.63.077
91 14 1700 Adam  1.2 S-D D 12 XEL 1,2 51 10/12 - 02/19 8.63.077 
83 00 8414 Corsa B 1,0i 16V S93 X 10 XE 1,0 40 11/96 - 09/00 58.54.268 (Ø 42 mm)
83 00 8412 Corsa B 1,0i 16V S93 X 10 XE 1,0 40 11/96 - 09/00 58.54.268 (Ø 42,5/45 mm)
91 14 3717 Corsa C Di 16V X01 (CORSA-C) Y 17 DTL 1,7 48 08/00 - 07/03 für Katalysator | for Catalyst
91 14 1541 Corsa C Di 16V X01 (CORSA-C) Y 17 DTL 1,7 48 08/00 - 07/03 für | for HJS-DPF 93 14 2051
91 14 3717 Corsa C DTi 16V X01 (CORSA-C) Y 17 DT 1,7 55 08/00 - 07/03 für Katalysator | for Catalyst
91 14 1541 Corsa C DTi 16V X01 (CORSA-C) Y 17 DT 1,7 55 08/00 - 07/03 für | for HJS-DPF 93 14 2051
83 00 8417 Corsa D 1.4 S-D A 14 XEL 1,4 64 09/09 - 08/14 8.52.503/58.52.595
83 00 8417 Corsa D 1.4 LPG - A 14 XEL 1,4 64 09/09 - 08/14 8.52.503/58.52.595
83 00 8417 Corsa D 1.4 S-D Z 14 XEP 1,4 66 07/06 - 08/14 8.52.503/58.52.595
83 00 8417 Corsa D 1.4 LPG GMIB Z 14 XEP 1,4 66 08/06 - 12/11 8.52.503/58.52.595
83 00 8417 Corsa D 1.4 S-D A 14 XER 1,4 74 12/09 - 08/14 8.52.503/58.52.595
91 14 3718 Combo C Di 16V/Tour COMBO-C Y 17 DTL 1,7 48 10/01 - 06/04 58.52.594
91 14 1531 Combo C Di 16V/Tour COMBO-C Y 17 DTL (S | Manual) 1,7 48 08/01 - 06/04 für | for HJS-DPF 93 14 2099
91 14 3718 Combo C DTi 16V/Tour COMBO-C Y 17 DT 1,7 55 08/01 - 06/04 58.52.594
91 14 1531 Combo C DTi 16V/Tour COMBO-C Y 17 DT (S | Manual) 1,7 55 08/01 - 06/04 für | for HJS-DPF 93 14 2099
91 14 1537 Combo C CDTi COMBO-C Z 13 DT 1,3 51 10/04 -- für | for HJS-DPF 93 14 1168
91 14 3718 Combo C Kasten Di 16V COMBO-C-VAN Y 17 DTL 1,7 48 10/01 - 06/04 58.52.594
91 14 1531 Combo C Kasten Di 16V COMBO-C-VAN Y 17 DTL (S | Manual) 1,7 48 08/01 - 06/04 für | for HJS-DPF 93 14 2099
91 14 3718 Combo C Kasten DTi 16V COMBO-C-VAN Y 17 DT 1,7 55 08/01 - 06/04 58.52.594
91 14 1531 Combo C Kasten DTi 16V COMBO-C-VAN Y 17 DT (S | Manual) 1,7 55 08/01 - 06/04 für | for HJS-DPF 93 14 2099
91 21 1658 Combo 1.6 D E B 16 DTL DV6FE 1,6 55 06/18 -- 98.234.671.80
91 21 1658 Combo 1.6 D E B 16 DT DV6FD 1,6 73 06/18 -- 98.234.671.80
91 14 1532 Meriva 1.7 DTi X01 MONOCAB Y 17 DT (S | Manual) 1,7 55 02/03 - 04/05 für | for HJS-DPF 93 14 2173
91 14 1536 Meriva 1.7 CDTi X01 MONOCAB Z 17 DTH 1,7 74 09/03 - 01/07 für | for HJS-DPF 93 14 3079
83 00 8418 Astra G 1.4 T98/T98KOMBI X 14 XE 1,4 66 03/98 - 09/00 58.54.261

N
N
N

N
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Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes) | Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre)

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr/FG.-Nr. OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of con./Chas. No. OE reference/Remarks

 Opel

83 00 8418 Astra G 1.6 T98/T98KOMBI X 16 SZR 1,6 55 03/98 - 06/00 58.54.196
91 14 1663 Astra G 1.6 T98/T98/KOMBI X 16 SZR 1,6 55 03/98 - 06/00 58.54.260
83 00 8418 Astra G 1.6 T98 X 16 SZR 1,6 55 01/99 - 09/00 58.54.196
91 14 1663 Astra G 1.6 Kasten T98 X 16 SZR 1,6 55 01/99 - 09/00 58.54.260
83 00 8418 Astra G 1.6 16V T98/T98KOMBI X 16 XEL 1,6 74 03/98 - 08/00 58.54.261
83 00 8418 Astra G 1.8 16V T98/T98KOMBI/T98C X 18 XE1 1,8 85 03/98 - 06/00 58.54.198
91 14 1680 Astra G 2.2 16V T98/T98/KOMBI/ Z 22 SE 2,2 108 06/00 - 01/05 58.54.314

Schrägheck | Hatchback T98/NB
Stufenheck | Notchback · Caravan | Caravan

91 14 1680 Astra G 2.2 16V T98C Z 22 SE 2,2 108 09/00 - 10/05 58.54.314
Coupé | Coupé · Cabriolet | Convertible

91 14 1667 Astra H GTC 1.7 CDTI A-H/C Z 17 DTJ 1,7 81 02/07 - 11/10 58.54.452
91 14 1667 Astra H GTC 1.7 CDTI A-H/C Z 17 DTR 1,7 92 04/07 - 11/10 58.54.452
91 14 1561 Astra H GTC 1.9 CDTi A-H/C Z 19 DTL 1,9 74 07/05 - 06/10 8.55.237/8.55.669
91 14 1561 Astra H GTC 1.9 CDTi A-H/C Z 19 DT 1,9 88 12/04 - 10/10 8.55.237/8.55.669
91 14 1561 Astra H GTC 1.9 CDTi A-H/C Z 19 DTH 1,9 110 12/04 - 10/10 8.55.237/8.55.669
91 14 1667 Astra H 1.7 CDTI A-H Z 17 DTJ 1,7 81 04/07 -- 58.54.452
91 14 1667 Astra H 1.7 CDTI A-H Z 17 DTR 1,7 92 02/07 - 05/14 58.54.452
91 14 1561 Astra H 1.9 CDTi A-H Z 19 DTL 1,9 74 07/05 - 09/09 8.55.237/8.55.669
91 14 1561 Astra H 1.9 CDTi A-H Z 19 DT 1,9 88 07/05 - 09/09 8.55.237/8.55.669
91 14 1561 Astra H 1.9 CDTi A-H Z 19 DTH 1,9 110 06/04 - 09/09 8.55.237/8.55.669
91 14 1667 Astra H 1.7 CDTI A-H/NB Z 17 DTJ 1,7 81 02/07 - 05/14 58.54.452

Stufenheck | Notchback
91 14 1667 Astra H 1.7 CDTI A-H/NB Z 17 DTJ 1,7 92 01/09 -- 58.54.452

Stufenheck | Notchback 
91 14 1667 Astra H Caravan 1.7 CDTI A-H/SW Z 17 DTJ 1,7 81 04/07 - 05/14 58.54.452
91 14 1667 Astra H Caravan 1.7 CDTI A-H/SW Z 17 DTJ 1,7 92 04/07 - 10/10 58.54.452
91 14 1560 Astra H Carav. 1.9 CDTi A-H/SW Z 19 DTL 1,9 74 07/05 - 06/10 8.55.236/8.55.665
91 14 1560 Astra H Carav. 1.9 CDTi 16V A-H/SW Z 19 DT; DTJ 1,9 88 06/04 - 10/10 8.55.236/8.55.665
91 14 1560 Astra H Caravan 1.9 CDTi A-H/SW Z 19 DTH 1,9 110 06/04 - 10/10 8.55.236/8.55.665
91 14 1666 Astra K/ B-K F 12 SHL 1,2 81 08/19 - 12/22 39.104.362

Astra K Sports Tourer 1.2 Turbo
91 14 1666 Astra K/ B-K F 12 SHT 1,2 96 08/19 - 12/22 39.104.362

Astra K Sports Tourer 1.2 Turbo 
91 14 1666 Astra K/ B-K F 12 SHR 1,2 107 08/19 - 12/22 39.104.362

Astra K Sports Tourer 1.2 Turbo 
91 14 1666 Astra K/ B-K F 14 SHL; F 14 SHT 1,4 107 08/19 - 12/22 39.104.362

Astra K Sports Tourer 1.4 Turbo 
91 14 1666 Astra K/ B-K D 15 DVC; F 15 DVC 1,5 77 08/19 - 12/22 39.104.362

Astra K Sports Tourer 1.5 CRDi 
91 14 1666 Astra K/ B-K D 15 DVH; F 15 DVH 1,5 90 08/19 - 12/22 39.104.362

Astra K Sports Tourer 1.5 CRDi 
91 22 1504 Crossland X 1.2 P7 MONOCAB C B 12 XE (EB2F) 1,2 60 03/17 -- 3648079
91 22 1504 Crossland X 1.2 P7 MONOCAB C D 12 XE (EB2FA) 1,2 61 06/18 -- 3648079
91 22 1505 Crossland X 1.2 Turbo P7 MONOCAB C B 12 XHT (EB2DTS) 1,2 96 03/17 -- 3648080
91 22 1506 Crossland X 1.5 Turbo D P7 MONOCAB C D 15 DT (DV5RD) 1,5 75 06/18 -- 93488490
91 21 1664 Crossland X 1.6 Turbo D P7 MONOCAB C B 16 DT DV6FD 1,6 73 03/17 -- 16.117.690.80
91 21 1658 Crossland X 1.6 Turbo D P7 MONOCAB C B 16 DT DV6FD 1,6 73 03/17 -- 98.234.671.80
91 21 1664 Crossland X 1.6 Turbo D P7 MONOCAB C B 16 DTH DV6FC 1,6 85 08/17 -- 16.117.690.80
91 21 1658 Crossland X 1.6 Turbo D P7 MONOCAB C B 16 DTH DV6FC 1,6 85 08/17 -- 98.234.671.80
91 21 1664 Crossland X 1.6 Turbo D P7 MONOCAB C B 16 DTH DV6FC 1,6 88 03/17 -- 16.117.690.80
91 21 1658 Crossland X 1.6 Turbo D P7 MONOCAB C B 16 DTH DV6FC 1,6 88 03/17 -- 98.234.671.80
91 21 1658 Grandland X 1.6 Turbo D Z B 16 DTH DV6FC 1,6 88 06/17 -- 98.234.671.80
91 21 1701 Grandland X 2.0 D Z D 20 DTH DW10FC 2,0 130 11/17 - 07/21 98.210.432.80
83 00 8416 Vectra B 1.6i 16V J96 X 16 XEL (S | Manual) 1,6 74 09/95 - 02/02 8.58.136
83 00 8416 Vectra B 1.8i 16V J96 X 18 XE (S | Manual) 1,8 85 09/95 - 06/00 58.54.288/58.54.433
83 00 8416 Vectra B 1.8i 16V J96 X 18 XE 1 (S | Manual) 1,8 85 09/95 - 06/00 58.54.288/58.54.433
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HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr/FG.-Nr. OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of con./Chas. No. OE reference/Remarks

 Opel

83 00 8416 Vectra B 2.0i 16V J96 X 20 XEV (S | Manual) 2,0 100 09/95 - 06/00 58.54.288/58.54.433
91 14 4319 Vectra C GTS 2.2 16V VECTRA/LIM Z 22 SE 2,2 108 FG.-Nr. - 06/02 58.54.225

  FG.-Nr. 41061766
FG.-Nr. 48052515

91 14 4319 Vectra C GTS 2.2 direct Z-C/VECTRA/LIM Z 22 YH 2,2 114 10/03 -- 58.54.225
91 14 4319 Vectra C 2.2 16V Z-C/VECTRA/LIM Z 22 SE 2,2 108 FG.-Nr. - 02/02 58.54.225

  FG.-Nr. 41061766
FG.-Nr. 48052515 

91 14 4319 Vectra C 2.2 direct Z-C/VECTRA/LIM Z 22 YH 2,2 114 10/03 -- 58.54.225
91 14 1661 Vectra C 2.0 DTI 16V Z02/Z-C; Y 20 DTH 2,0 74 04/02 - 08/06 8.54.489/58.54.189

X03/X01 MONOCAB
91 14 1661 Vectra C 2.2 DTI 16V Z02/VECTRA/LIM Y 22 DTR 2,2 86 04/02 - 12/04 8.54.489/58.54.189
91 14 1661 Vectra C 2.2 DTI 16V Z02/Z-C Y 22 DTR 2,2 92 04/02 - 07/04 8.54.489/58.54.189
  Z02/VECTRA/LIM
91 14 1661 Vectra C CC 2.0 DTI 16V Z02/VECTRA/LIM Y 20 DTH 2,0 74 08/02 - 08/05 8.54.489/58.54.189
91 14 1661 Vectra C CC 2.2 DTI 16V - Y 22 DTR 2,2 86 08/02 - 06/08 8.54.489/58.54.189
91 14 1661 Vectra C CC 2.2 DTI 16V Z02/Z-C Y 22 DTR 2,2 92 08/02 - 07/06 8.54.489/58.54.189
  Z02/VECTRA/LIM
91 14 4319 Vectra C Caravan 2.2 direct Z-C/SW/VECTRA/SW Z 22 YH 2,2 114 10/03 -- 58.54.225
91 14 1661 Vectra C Caravan 2.0 DTI Z02/VECTRA/SW Y 20 DTH 2,0 74 10/03 - 08/05 8.54.489/58.54.189
  Z02/Z-C/SW
91 14 1661 Vectra C Caravan 2.2 DTI Z02/VECTRA/SW Y 22 DTR 2,2 92 10/03 - 12/05 8.54.489/58.54.189
  Z02/Z-C/SW
91 14 4319 Signum 2.2 direct Z-C/S/VECTRA/ Z 22 YH 2,2 114 02/03 - 05/08 58.54.225
  VECTRA(SIGNUM)    
91 14 1661 Signum CC 2.0 DTI Z03/Z-C/S Y 20 DTH 2,0 74 05/03 - 04/04 8.54.489/58.54.189
  Z03/VECTRA/SIGNUM
91 14 1661 Signum CC 2.2 DTI Z03/Z-C/S Y 22 DTR 2,2 92 05/03 - 04/04 8.54.489/58.54.189
  Z03/VECTRA/SIGNUM
83 00 8418 Zafira A 1.6 16V T98MONOCAB X 16 XEL 1,6 74 03/98 - 03/05 58.54.261
83 00 8418 Zafira A 1.8 16V T98MONOCAB X 18 XE1 1,8 85 09/98 - 06/00 58.54.198
91 14 1680 Zafira A 2.2 16V T98MONOCAB Z 22 SE 2,2 108 09/00 - 06/05 58.54.314
91 14 1667 Zafira B 1.7 CDTI A-H MONOCAB Z 17 DTJ 1,7 81 01/08 - 04/15 58.54.452
91 14 1562 Zafira B 1.9 CDTi A-H/MONOCAB Z 19 DTL 1,9 74 04/05 - 10/10 58.50.140/8.55.520/8.55.666
91 14 1562 Zafira B 1.9 CDTi A-H/MONOCAB Z 19 DT 1,9 88 04/05 - 10/10 58.50.140/8.55.520/8.55.666
91 14 1562 Zafira B 1.9 CDTi A-H/MONOCAB Z 19 DTH 1,9 110 04/05 - 10/10 58.50.140/8.55.520/8.55.666

N
N

Abbildungen auf den Seiten 18 - 34 | Pictures on pages 18 - 34

Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre) | Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes)

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr/ORGA-Nr. OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of con./ORGA-No. OE reference/Remarks

 Peugeot

91 22 0083 106 I 1.0 1A; 1C TU9M (CDY) 1,0 33 07/92 - 06/96 für Katalysator | for Catalyst
91 22 0083 106 I 1.1 1A; 1C TU1M (HDZ) 1,1 44 09/91 - 04/96 für Katalysator | for Catalyst
91 22 0083 106 II 1.0i 1CDY TU9M (CDY) 1,0 33 05/96 - 07/99 für Katalysator | for Catalyst
91 22 0083 106 II 1.0i 1CDZ TU9M (CDZ) 1,0 37 06/99 - 05/02 für Katalysator | for Catalyst
91 22 0083 106 II 1.1i 1HDZ TU1M+ (HDZ) 1,1 44 05/96 - 04/98 für Katalysator | for Catalyst
91 22 0083 106 II 1.4i 1KFX TU3JP (KFX) 1,4 55 04/96 - 09/99 für Katalysator | for Catalyst
91 22 0088 206 1.1i 2A/C TU1JP (HFZ/HFX) 1,1 44 09/98 - 12/00 für | for HJS-Kat 96 22 3001
91 22 0088 206 1.4i 2A/C TU3JP (KFX/KFW) 1,4 55 09/98 - 12/00 für | for HJS-Kat 96 22 3001
83 00 8316 206 2.0 S16 2 RFR RFR (EW10J4) 2,0 99 04/99 - 10/00 Ø 45,5 mm
83 00 8316 206 2.0 S16 2 RFN/2*RFN* RFN (EW10J4) 2,0 100 06/99 - 12/07 Ø 45,5 mm
91 22 8051 206 1.9 D 2 WJZ DW8 (WJZ) 1,9 51 04/99 - 12/00 für Katalysator | for Catalyst
91 22 8051 206 1.9 D 2 WJY DW8B (WJY) 1,9 51 04/99 - ORGA-Nr. für Katalysator | for Catalyst

  ORGA-Nr. 1118076
83 00 8316 206 SW 2.0 16V 2 RFN/2*RFN* RFN (EW10J4) 2,0 100 07/02 - 02/07 Ø 45,5 mm
83 00 8316 206 CC 2.0 S16 2 RFN/2*RFN* RFN (EW10J4) 2,0 100 09/00 - 12/07 Ø 45,5 mm
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Abbildungen auf den Seiten 18 - 34 | Pictures on pages 18 - 34

Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes) | Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre)

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr/ORGA-Nr. OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of con./ORGA-No. OE reference/Remarks

 Peugeot

91 22 1505 207 1.4 16V VTi 95 W**** EP3 (8FS); EP3C (8FP) 1,4 70 06/07 -- 1717.TK/1717.TL
91 22 1505 207 1.6 16V VTi W**** EP6 (5FW); EP6C (5FS) 1,6 88 03/07 -- 1717.TK/1717.TL
91 22 1506 207 1.6 HDi 90 W***** DV6TED4 (9HV); 1,6 66 02/06 -- 1717.LC/1717.RQ/1717.KZ/

DV6ATED4 (9HX)    1609066680
91 22 1506 207 1.6 HDi 92 W***** DV6DTED (9HP) 1,6 68 11/09 -- 1717.LC/1717.RQ/1717.KZ/
     1609066680
91 22 1506 207 1.6 HDi 110 W***** DV6TED4 (9HY/9HZ) 1,6 80 02/06 -- 1717.LC/1717.RQ/1717.KZ/
     1609066680/1717.LA
91 22 1506 207 1.6 HDi 110 W***** DV6C (9HR) 1,6 82 08/09 -- 1717.LC/1717.RQ/1717.KZ/ 
     1609066680/1717.SV
91 22 1505 207 CC 1.6 16V VTi W**** EP6 (5FW); EP6C (5FS) 1,6 88 03/07 -- 1717.TK/1717.TL
91 22 1506 207 CC 1.6 HDi 110 W***** DV6TED4 (9HZ) 1,6 80 02/07 -- 1717.LC/1717.RQ/1717.KZ/ 
     1609066680/1717.LA
91 22 1506 207 CC 1.6 HDi 110 W***** DV6C (9HR) 1,6 82 08/09 -- 1717.LC/1717.RQ/1717.KZ/ 
     1609066680/1717.SV
91 22 1505 207 SW 1.4 16V VTi 95 W**** EP3 (8FS); EP3C (8FP) 1,4 70 06/07 -- 1717.TK/1717.TL
91 22 1505 207 SW 1.6 16V VTi W**** EP6 (5FW); EP6C (5FS) 1,6 88 06/07 -- 1717.TK/1717.TL
91 22 1506 207 Break 1.6 HDi 90 W***** DV6ATED4 (9HX) 1,6 66 06/07 -- 1717.LC/1717.RQ/1717.KZ/ 
     1609066680
91 22 1506 207 Break 1.6 HDi 92 W***** DV6DTED (9HP) 1,6 68 11/09 -- 1717.LC/1717.RQ/1717.KZ/
     1609066680
91 22 1506 207 Break 1.6 HDi 110 W***** DV6TED4 (9HZ) 1,6 80 06/07 -- 1717.LC/1717.RQ/1717.KZ/
     1609066680/1717.LA
91 22 1506 207 Break 1.6 HDi 110 W***** DV6C (9HR) 1,6 82 08/09 -- 1717.LC/1717.RQ/1717.KZ/
     1609066680/1717.SV
91 22 1504 208 1.2 VTi 68 C EB2FB (HM01; HMP) 1,2 50 08/16 - 03/18 1608547280
91 22 1504 208 1.2 PureTech 68 C EB2FAD (HM05; HMM) 1,2 50 03/18 -- 1608547280
91 22 1504 208 1.2 VTi 82 C EB2; EB2F (HM01; HMZ) 1,2 60 03/12 - 03/18 1608547280
91 22 1504 208 1.2 PureTech 82 C EB2FA (HM05; HMR) 1,2 61 03/18 -- 1608547280
91 22 1505 208 1.2 THP 110 C EB2DT; EB2DT M 1,2 81 01/13 -- 1611427580

(HN01; HNZ; HN04; HNV)
91 22 1505 208 1.2 PureTech 110 C EB2ADT (HN05; HNP) 1,2 81 03/18 -- 1611427580
91 22 1505 208 1.4 16V VTi 95 C EP3C (8FP) 1,4 70 03/12 -- 1717.TK/1717.TL
91 22 1505 208 1.6 16V VTi C EP6C (5FS) 1,6 88 03/12 -- 1717.TK/1717.TL
91 22 1506 208 1.5 BlueHDi 100 C DV5RD (YH01;YHY) 1,5 75 04/17 -- 1636323180
91 22 1506 208 1.6 HDi 75 C DV6ETEDM (9HK) 1,6 55 01/13 -- 1717.LC/1609066680
91 21 1664 208 I 1.6 BlueHDi 75 C BHW (DV6FE) 1,6 55 01/13 - 12/19 16.117.690.80
91 21 1658 208 I 1.6 BlueHDi 75 C BHW (DV6FE) 1,6 55 01/13 - 12/19 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 22 1506 208 1.6 HDi 92 C DV6DTED (9HP) 1,6 68 03/12 -- 1717.LC
91 21 1664 208 I 1.6 BlueHDi 100 C BHY (DV6FD) 1,6 73 01/15 - 12/19 16.117.690.80
91 21 1658 208 I 1.6 BlueHDi 100 C BHY (DV6FD) 1,6 73 01/15 - 12/19 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 22 1506 208 1.6 HDi 115 C DV6C (9HD) 1,6 84 03/12 -- 1717.LC/1717.SV
91 21 1664 208 I 1.6 HDi C BHX (DV6FC) 1,6 85 01/15 - 12/19 16.117.690.80
91 21 1658 208 I 1.6 HDi C BHX (DV6FC) 1,6 85 01/15 - 12/19 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 21 1664 208 I 1.6 BlueHDi 120 C BHZ (DV6FC) 1,6 88 01/15 - 12/19 16.117.690.80
91 21 1658 208 I 1.6 BlueHDi 120 C BHZ (DV6FC) 1,6 88 01/15 - 12/19 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 22 1505 2008 1.6 16V VTi C EP6C (5FS) 1,6 88 03/13 -- 1717.TL
91 22 1504 2008 1.2 VTi 82 C EB2; EB2F (HM01; HMZ) 1,2 60 06/12 -- 1608547280

  ORGA-Nr. 1310088 --
91 22 1504 2008 1.2 PureTech 82 C EB2FA (HM05;HMR) 1,2 61 03/18 -- 1608547280
91 22 1505 2008 1.2 THP 110 C EB2DT; EB2DT M 1,2 81 01/15 -- 1611427580

(HN01; HNZ; HN04; HNV)   ORGA-Nr. 1310088 --

N
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HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr/ORGA-Nr. OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of con./ORGA-No. OE reference/Remarks

 Peugeot

91 22 1505 2008 1.2 PureTech 110 C EB2ADT (HN05;HNP) 1,2 81 08/18 -- 1611427580
  ORGA-Nr. 1506488 --

91 22 1505 2008 1.2 THP 130 C EB2DTS (HN02;HNY) 1,2 96 01/15 -- 1613949380
  ORGA-Nr. 1310088 --

91 22 1505 2008 1.2 PureTech 130 C EB2ADTS (HN05;HNS) 1,2 96 01/18 -- 1613949380
  ORGA-Nr. 1506488 --

91 22 1506 2008 1.5 BlueHDi 100 C DV5RD (YH01;YHY) 1,5 75 03/18 -- 1636323180
  ORGA-Nr. 1506488 --

91 21 1664 2008 I 1.6 BlueHDi 75 C BHW (DV6FE) 1,6 55 01/15 -- 16.117.690.80
  DAM-Nr. 1310088 --

91 21 1658 2008 I 1.6 BlueHDi 75 C BHW (DV6FE) 1,6 55 01/15 -- 98.234.671.80
zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969

91 22 1506 2008 1.6 HDi 92 C DV6DTED (9HP) 1,6 68 03/13 -- 1717.LC/1609066680
91 21 1664 2008 I 1.6 BlueHDi 100 C BHY (DV6FD) 1,6 73 01/15 -- 16.117.690.80

  DAM-Nr. 1310088 --
91 21 1658 2008 I 1.6 BlueHDi 100 C BHY (DV6FD) 1,6 73 01/15 -- 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 22 1506 2008 1.6 HDi 115 C DV6C (9HD) 1,6 84 03/13 -- 1717.LC/1609066680
91 21 1664 2008 I 1.6 BlueHDi 115 C BHX (DV6FC) 1,6 85 07/14 -- 16.117.690.80

  DAM-Nr. 1310088 --
91 21 1658 2008 I 1.6 BlueHDi 115 C BHX (DV6FC) 1,6 85 07/14 -- 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 21 1664 2008 I 1.6 BlueHDi 120 C BHZ (DV6FC) 1,6 88 07/14 -- 16.117.690.80

  DAM-Nr. 1310088 --
91 21 1658 2008 I 1.6 BlueHDi 120 C BHZ (DV6FC) 1,6 88 07/14 -- 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 21 1664 301 1.6 BlueHDi 100 D BHY (DV6FD) 1,6 73 04/14 -- 16.117.690.80
91 21 1658 301 1.6 BlueHDi 100 D BHY (DV6FD) 1,6 73 04/14 -- 98.234.671.80
91 21 1502 306 2.0 HDi 90 7 RHY RHY (DW10TD) 2,0 66 06/99 - 05/01 für | for HJS-DPF 93 21 2149
91 21 1502 306 Break 2.0 HDi 90 7 RHY RHY (DW10TD) 2,0 66 06/99 - 03/02 für | for HJS-DPF 93 21 2149
83 00 8316 307 2.0 16V 3 RFN RFN (EW10J4) 2,0 100 08/00 - 06/05 Ø 45,5 mm
83 00 8307 307 2.0 16V 3 RFN RFN (EW10J4) 2,0 100 08/00 - 12/04 Ø 54,5 mm
83 00 8316 307 SW 2.0 16V 3 RFN RFN (EW10J4) 2,0 100 03/02 - 06/05 Ø 45,5 mm
83 00 8307 307 SW 2.0 16V 3 RFN RFN (EW10J4) 2,0 100 03/02 - 12/04 Ø 54,5 mm
83 00 8316 307 Break 2.0 3 RFN RFN (EW10J4) 2,0 100 03/02 - 06/05 Ø 45,5 mm
83 00 8307 307 Break 2.0 3 RFN RFN (EW10J4) 2,0 100 03/02 - 12/04 Ø 54,5 mm
83 00 8316 307 CC 2.0 16V 3 RFN RFN (EW10J4) 2,0 100 10/03 - 06/05 Ø 45,5 mm
83 00 8307 307 CC 2.0 16V 3 RFN RFN (EW10J4) 2,0 100 10/03 - 12/04 Ø 54,5 mm
91 21 1658 308/308 SW II 1.6 BlueHDi 100 L BHY (DV6FD) 1,6 73 04/14 - 06/21 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 21 1658 308/308 SW II 1.6 BlueHDi 115 L BHZ (DV6FC) 1,6 85 09/13 - 06/21 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 21 1658 308/308 SW II 1.6 BlueHDi 120 L BHZ (DV6FC) 1,6 88 11/13 - 06/21 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 22 8050 309 I 1.4i 10C/10A TU3M (KDY) 1,4 55 03/89 - 07/89
91 22 8050 309 II 1.1i 3C/3A TU1M (HDZ) 1,1 44 08/90 - 12/93
91 22 8050 309 II 1.4i 3C/3A TU3M (KDY) 1,4 55 07/89 - 12/93
91 21 1658 3008 1.6 BlueHDi 115 0U BHX (DV6FC) 1,6 85 02/13 - 08/16 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 21 1658 3008 1.6 BlueHDi 120 0U BHZ (DV6FC) 1,6 88 05/14 - 08/16 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 21 1701 3008 II 2.0 BlueHDI 136 M AHV (DW10FD 2 100 11/16-- 98.210.432.80
91 21 1701 3008 II 2.0 BlueHDI 150 M AHR (DW10FD); 2 110 05/16--09/20 98.210.432.80

AHS (DW10FD)
91 21 1701 3008 II 2.0 BlueHDI 180 M EHZ (DW10FC) 2 130 01/18-- 98.210.432.80
91 21 1701 3008 II 2.0 BlueHDI 180 M EHZ (DW10FC) 2 132 05/16-- 98.210.432.80

Abbildungen auf den Seiten 18 - 34 | Pictures on pages 18 - 34

Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre) | Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes)
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HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr/ORGA-Nr. OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of con./ORGA-No. OE reference/Remarks

 Peugeot

83 00 8316 406 1.8 16V 8 6FZ 6FZ (EW7J4) 1,8 85 10/00 - 05/04 Ø 45,5 mm
83 00 8307 406 1.8 16V 8 6FZ 6FZ (EW7J4) 1,8 85 10/00 - 05/04 Ø 54,5 mm
83 00 8307 406 Break 1.8 16V 8 6FZ 6FZ (EW7J4) 1,8 85 10/00 - 10/04 Ø 54,5 mm
83 00 8316 406 2.0 16V 8 RFN RFN (EW10J4) 2,0 100 08/00 - 06/04 Ø 45,5 mm
83 00 8316 406 Break 2.0 16V 8 RFN RFN (EW10J4) 2,0 100 10/00 - 10/04 Ø 45,5 mm
83 00 8316 406 Coupé 2.0 16V 8 RFN RFN (EW10J4); 2,0 100 10/00 - 12/04 Ø 45,5 mm

RFV (XU10J4R)
91 21 1658 508/508 SW I 1.6 BlueHDi 115 8 BHX (DV6FC) 1,6 85 09/14 - 12/18 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 21 1658 508/508 SW I 1.6 BlueHDi 120 8 BHZ (DV6FC) 1,6 88 03/14 - 12/18 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 21 1701 508 SW II/2.0 BlueHDI 160 F EHY (DW10FCC) 2 120 09/18-- 98.210.432.80
91 21 1658 5008 1.6 BlueHDi 120 0 BHZ (DV6FC) 1,6 88 05/14 - 03/17 98.234.671.80

  DAM-Nr. 14500 --
91 21 1658 5008 II 1.6 BlueHDi 100 M BHY (DV6FD) 1,6 73 12/16 -- 98.234.671.80
91 21 1658 5008 II 1.6 BlueHDi 115 M BHX (DV6FC) 1,6 85 12/16 - 11/19 98.234.671.80
91 21 1658 5008 II 1.6 BlueHDi 120 M BHZ (DV6FC) 1,6 88 12/16 -- 98.234.671.80
91 21 1701 5008 II 2.0 BlueHDI 136 M AHS (DW10FD); 2 100 12/16-- 98.210.432.80

AHV (DW10FD)
91 21 1701 5008 II 2.0 BlueHDI 150 M AHX (DW10FD) 2 110 12/16-- 98.210.432.80
91 21 1701 5008 II 2.0 BlueHDI 180 M EHZ (DW10FC) 2 130 01/18-- 98.210.432.80
91 21 1701 5008 II 2.0 BlueHDI 180 M AHW (DW10FC) 2 132 12/16-- 98.210.432.80
83 00 8316 607 2.0 9 RFN (EW10J4) 2,0 100 02/00 - 08/05 Ø 45,5 mm
83 00 8316 806 2.0 16V A RFN (EW10J4) 2,0 100 09/00 - 08/02 Ø 45,5 mm
83 00 8316 807 2.0 E/E***** RFN (EW10J4) 2,0 100 06/02 -- Ø 45,5 mm
83 00 8316 Expert 2.0 B/B***** RFN (EW10J4) 2,0 100 07/00 - 12/06 Ø 45,5 mm
83 00 8316 Expert Kasten 2.0 222 RFN (EW10J4) 2,0 100 09/02 - 12/06 Ø 45,5 mm
91 21 1658 Expert 1.6 BlueHDi 95 V BHS (DV6FDU); 1,6 70 04/16 -- 98.234.671.80

Bus | Bus · Kasten | Van BHV (DV6FDU)
Pritsche | Platform · Fahrgestell | Carrier    

91 21 1658 Expert 1.6 BlueHDi 115 V BHX (DV6FCU) 1,6 85 04/16 -- 98.234.671.80
Bus | Bus · Kasten | Van   DAM-Nr. 14872 --

91 21 1658 Traveller 1.6 BlueHDi 95 V BHS (DV6FDU); 1,6 70 04/16 -- 98.234.671.80
BHV (DV6FDU)

91 21 1658 Traveller 1.6 BlueHDi 115 V BHX (DV6FCU) 1,6 85 04/16 -- 98.234.671.80
91 21 1658 Rifter 1.6 BlueHDi 75 - BHW (DV6FE) 1,6 55 09/18 -- 98.234.671.80
91 21 1658 Rifter 1.6 BlueHDi 100 - BHY (DV6FD) 1,6 73 09/18 -- 98.234.671.80
91 22 8052 Partner Kombi 1.9 D (5F) 5WJZ DW8 (WJZ) 1,9 51 07/98 - 10/02 für Katalysator | for Catalyst
91 22 8053 Partner Kombi 1.9 D (5F) 5WJY DW8B (WJY) 1,9 51 11/00 - ORGA-Nr. für Katalysator | for Catalyst

  ORGA-Nr. 09128
91 22 8053 Partner Kombi 1.9 D (5F) 5WJY/GWJY DW8B (WJY) 1,9 51 11/02 -- für Katalysator | for Catalyst
91 21 1502 Partner Combispace 2.0 HDi 90 5 RHY  RHY (DW10TD) 2,0 66 12/99 - 11/02 für | for HJS-DPF 93 21 2149
91 22 8052 Partner Kasten 1.9 D (5) DW8 (WJZ) 1,9 51 07/98 - 10/02 für Katalysator | for Catalyst
91 22 8053 Partner Kasten 1.9 D (5) DW8B (WJY) 1,9 51 11/00 - ORGA-Nr. für Katalysator | for Catalyst

  ORGA-Nr. 09128
91 22 8053 Partner Kasten 1.9 D (5) M59 DW8B (WJY) 1,9 51 11/02 -- für Katalysator | for Catalyst
91 22 8053 Partner Kasten 1.9 D 4x4 (5) DW8B (WJY) 1,9 51 04/04 -- für Katalysator | for Catalyst
91 21 1502 Partner Kasten 2.0 HDi 90 5 RHY (DW10TD) 2,0 66 04/00 - 11/02 für | for HJS-DPF 93 21 2149
91 21 1501 Partner II 2.0 HDi G RHY/M59 DW10TD (RHY) 2,0 66 11/02 -- für Katalysator | for Catalyst
91 21 1657 Partner Tepee Kombi 1.6 7/7***** NFR (TU5JP4B) 1,6 66 04/08 -- 1731.SJ/1731.SL
91 21 1657 Partner Tepee Kombi 1.6 7***** NFU (TU5JP4) 1,6 80 04/08 -- 1731.SJ/1731.SL
91 21 1658 Partner Tepee 1.6 BlueHDi 75 7 BHW (DV6FE) 1,6 55 06/08 - 12/18 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 21 1658 Partner Tepee 1.6 BlueHDi 100 7 BHY (DV6FD) 1,6 73 12/14 -- 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 21 1658 Partner Tepee 1.6 BlueHDi 120 7 BHZ (DV6FC) 1,6 88 12/14 -- 98.234.671.80

zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
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HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr/ORGA-Nr. OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of con./ORGA-No. OE reference/Remarks

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of construc. OE reference/Remarks

 Peugeot

 Renault

91 21 1658 Partner Tepee 1.6 BlueHDi 100 4x4 7 BHY (DV6FD) 1,6 73 04/15 -- 98.234.671.80
zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969

91 21 1657 Partner Kasten 1.6 B9/7 NFR (TU5JP4B) 1,6 66 04/08 -- 1731.SJ/1731.SL
91 21 1657 Partner Kasten 1.6 B9/7 NFU (TU5JP4) 1,6 80 04/08 -- 1731.SJ/1731.SL
91 21 1658 Partner 1.6 BlueHDi 75 7 BHW (DV6FE) 1,6 55 07/11 -- 98.234.671.80

Kasten | Van · Großraumlimousine | People carrier zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969
91 21 1658 Partner 1.6 BlueHDi 100 7 BHY (DV6FD) 1,6 73 04/15 -- 98.234.671.80

Kasten | Van · Großraumlimousine | People carrier    
Pritsche | Platform · Fahrgestell | Carrier zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969

91 21 1658 Partner 1.6 BlueHDi 120 7 BHZ (DV6FC) 1,6 88 04/15 -- 98.234.671.80
Kasten | Van · Großraumlimousine | People carrier zusätzlich benötigt HJS-Nr. 83 21 2969 | additionally required HJS-No. 83 21 2969

91 23 1655 Clio II 1.2 B D7F 720; 722 1,2 40 01/98 - 06/01 77.00.847.363
91 23 1655 Clio II 1.2 B D7F 720; 722 1,2 43 09/98 - 09/05 77.00.847.363
91 23 1655 Clio II 1.2 B D7F 726; 744; 746; 764 1,2 43 09/98 - 10/01 82.00.122.935
91 23 1655 Clio II 1.2 BB/CB05/BB/CB11 D4F 706; 712; 714 1,2 55 06/01 - 11/02 82.00.122.935
91 23 1655 Clio II 1.2 BB/CB0W D4F 706; 712 1,2 55 06/01 - 11/02 82.00.122.935; Schaltung | Manual
83 00 8306 Mégane BA0/1_ E7J 624 1,4 52 05/96 - 03/97
83 00 8306 Mégane BA0/1_ E7J 764 1,4 55 03/97 - 11/00
83 00 8301 Mégane BA0/1_ K4J 714; 750 1,4 70 03/99 - 09/02
83 00 8306 Mégane BA0/1_ K7M 720 1,6 55 01/96 - 03/99
83 00 8306 Mégane BA0/1_ K7M 702; 703 1,6 66 01/96 - 03/99
83 00 8301 Mégane BA0/1_ K4M 700; 701; 704; 1,6 79 03/99 - 09/02 nur Baumuster | only Body type: 

708; 709; 712   BA04; BA0B; BA11; BA1J
83 00 8301 Mégane BA0/1_ F4P 720; 722 1,8 85 11/01 - 09/02
83 00 8301 Mégane dTi BA0/1_ F9Q 744 1,9 59 10/00 - 09/02
83 00 8301 Mégane dCi BA0/1_ F9Q 732; 733 1,9 75 10/00 - 09/02
83 00 8306 Mégane LA0/1_ E7J 764 1,4 55 03/97 - 03/99
83 00 8301 Mégane LA0/1_ K4J 714; 750 1,4 70 03/99 - 09/02
83 00 8306 Mégane LA0/1_ K7M 720 1,6 55 01/97 - 03/99
83 00 8306 Mégane LA0/1_ K7M 702/703 1,6 66 01/97 - 03/99
83 00 8301 Mégane LA0/1_ K4M 700; 701; 704; 1,6 79 03/99 - 09/02 nur Baumuster | only Body type: 

708; 709   LA04; LA0B; LA11; LA1J
83 00 8301 Mégane LA0/1_ F4P-B7 1,8 85 11/01 - 09/02 nur Baumuster | only Body type:
     LA12; LA1A
83 00 8301 Mégane dTi LA0/1_ F9Q 744 1,9 59 10/00 - 12/01
83 00 8301 Mégane dCi LA0/1_ F9Q 732; 733 1,9 75 10/00 - 09/02
83 00 8301 Mégane KA0/1_ K4J 714; 750 1,4 70 03/99 - 08/03
83 00 8306 Mégane KA0/1_ K7M 702; 703 1,6 66 11/98 - 03/99
83 00 8301 Mégane KA0/1_ K4M 700; 701; 704 1,6 79 03/99 - 08/03
83 00 8301 Mégane KA0/1_ F4P-B7 1,8 85 11/01 - 08/03 nur Baumuster | only Body type:  KA12; KA1A; 

  KA1M; Fzg. ohne | Vehicle without ESP
83 00 8301 Mégane KA0/1_ F4P-B7 1,8 85 11/01 - 08/03 nur Baumuster | only Body type: KA12; KA1A; 
     Fzg. mit | Vehicle with ESP
83 00 8301 Mégane dTi KA0/1_ F9Q 744 1,9 59 10/00 - 08/03
83 00 8301 Mégane dCi KA0/1_ F9Q 732; 733 1,9 75 10/00 - 08/03
83 00 8301 Mégane DA0/1_ K4J 714; 750 1,4 70 03/99 - 12/02
83 00 8301 Mégane DA0/1_ K4M 700; 701 1,6 79 03/99 - 12/02
83 00 8301 Mégane dCi DA0/1_ F9Q 732; 733 1,9 75 10/00 - 12/02
83 00 8301 Mégane EA0/1_ K4J 714; 750 1,4 70 03/99 - 12/02
83 00 8301 Mégane EA0/1_ K4M 700; 701; 708 1,6 79 03/99 - 09/03
83 00 8312 Mégane II M K4M 760; 761 1,6 82 01/06 - 12/08
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HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of construc. OE reference/Remarks

 Renault

83 00 8312 Mégane II M K4M 760; 761 1,6 83 10/02 - 12/05
83 00 8312 Mégane II M F4R 770; 771 2,0 99 10/02 - 02/08
83 00 8312 Mégane II M F4R 776 2,0 120 05/04 - 12/05
83 00 8312 Mégane II Grandtour M K4M 760; 761 1,6 82 01/06 - 12/08
83 00 8312 Mégane II Grandtour M K4M 760; 761 1,6 83 09/03 - 12/05
83 00 8312 Mégane II Grandtour M F4R 770; 771 2,0 99 09/03 - 02/08
83 00 8306 Mégane Scénic JA0/1_ E7J 764 1,4 55 01/99 - 08/99
83 00 8306 Mégane Scénic JA0/1_ K7M 720 1,6 55 12/96 - 03/99
83 00 8306 Mégane Scénic JA0/1_ K7M 702; 703 1,6 66 12/96 - 08/99
83 00 8301 Scénic JA0/1_ K4J 714; 750 1,4 70 09/99 - 05/03
83 00 8301 Scénic JA0/1_ K4M 700; 701; 704; 708 1,6 79 09/99 - 05/03
83 00 8301 Scénic JA0/1_ F4P 720; 722 1,8 85 01/01 - 02/03 nur Baumuster | only Body type: JA12; JA1A;

   JA1M; nicht für | not for JA1R
83 00 8301 Scénic JA0/1_ F4R 740 2,0 103 09/99 - 01/00 nur Baumuster | only Body type: JA1B
83 00 8301 Scénic JA0/1_ F4R 740; 741 2,0 102 01/00 - 05/03 nur Baumuster | only Body type: JA1B
83 00 8301 Scénic dTi JA0/1_ F9Q 744 1,9 59 03/01 - 05/03
83 00 8301 Scénic dCi JA0/1_ F9Q 732; 733 1,9 75 10/00 - 05/03
83 00 8301 Scénic RX4 dCi JA0/1_ F9Q 740; 746; 748; 796 1,9 74 04/03 - 06/03
83 00 8301 Scénic RX4 dCi JA0/1_ F9Q 740; 746; 748; 796 1,9 75 06/00 - 04/03
83 00 8312 Scénic II JM K4M 761; 782 1,6 82 11/05 - 04/09
83 00 8312 Scénic II JM K4M 761; 782 1,6 83 06/03 - 10/05
83 00 8312 Scénic II JM F4R 770; 771 2,0 99 06/03 - 04/09
83 00 8312 Scénic II JM F4R 776 2,0 120 04/04 - 12/08
83 00 8302 Laguna BG0/1_ K4M 710; 711 1,6 79 03/01 --
83 00 8302 Laguna BG0/1_ F4P 770; 771 1,8 85 03/01 - 07/01
83 00 8302 Laguna BG0/1_ F4P 772; 773 1,8 88 03/01 --
83 00 8302 Laguna BG0/1_ F4P-C7 1,8 89 03/01 --
83 00 8302 Laguna KG0/1_ K4M 710; 711 1,6 79 03/01 --
83 00 8302 Laguna KG0/1_ F4P 770; 771 1,8 85 03/01 - 07/01
83 00 8302 Laguna KG0/1_ F4P 772; 773 1,8 88 03/01 --
83 00 8302 Laguna KG0/1_ F4P-C7 1,8 89 03/01 --
91 23 1530 Laguna/ G F9Q 650 1,9 66 10/03 - 06/07 für | for HJS-DPF 93 23 2122/93 23 2123

Grandtour II 1.9 dCi    Schaltung | Manual
91 23 1530 Laguna/i G F9Q 664 1,9 68 05/04 - 06/07 für | for HJS-DPF 93 23 2122/93 23 2123

Grandtour II 1.9 dCi    Schaltung | Manual
91 23 1530 Laguna/ G F9Q 752 1,9 74 06/01 - 06/04 für | for HJS-DPF 93 23 2122/93 23 2123

Grandtour II 1.9 dCi    Schaltung | Manual
91 23 1530 Laguna/ G F9Q 670; 674; 750 1,9 77 06/01 - 06/07 für | for HJS-DPF 93 23 2122/93 23 2123

Grandtour II 1.9 dCi    Schaltung | Manual
91 23 1530 Laguna/ G F9Q 754; 750 1,9 79 03/01 - 12/02 für | for HJS-DPF 93 23 2122/93 23 2123

Grandtour II 1.9 dCi    Schaltung | Manual
91 23 1530 Laguna/ G F9Q 670; F9Q 674 1,9 81 01/05 - 12/06 für | for HJS-DPF 93 23 2122/93 23 2123

Grandtour II 1.9 dCi    Schaltung | Manual
91 23 1530 Laguna/ G F9Q 670; 674; 750 1,9 88 03/01 - 06/07 für | for HJS-DPF 93 23 2122/93 23 2123

Grandtour II 1.9 dCi    Schaltung | Manual
91 23 1530 Laguna/ G G9T 702; 703; 706; 707 2,2 110 01/02 - 12/05 für | for HJS-DPF 93 23 2122/93 23 2123

Grandtour II 2.2 dCi    Schaltung | Manual
91 23 1655 Kangoo 1.2 KC D7F 720; 722; 726; 744; 746 1,2 43 05/98 - 12/05 77.00.847.363/82.00.122.935
91 23 1655 Kangoo Rapid 1.2 FC D7F 720; 722; 726; 744; 746 1,2 43 03/98 - 12/05 77.00.847.363/82.00.122.935
91 23 1535 Kangoo/Rapid I 1.5 dCi FC/FCT/KC K9K 702; 710 1,5 42 12/02 - 12/05 für | for HJS-DPF 93 23 2124
     Schaltung | Manual
91 23 1535 Kangoo/Rapid I 1.5 dCi FC/FCT/KC K9K 700; 702; 704 1,5 48 01/02 - 12/05 für | for HJS-DPF 93 23 2124
     Schaltung | Manual
91 23 1662 Kangoo 1.5 dCi 75 W K9K 608; K9K 628 1,5 55 09/10 -- (20.01.072.68R)
91 23 1662 Kangoo 1.5 dCi 90 W K9K 608; K9K 628 1,5 66 06/08 -- (20.01.072.68R)
91 23 1662 Kangoo 1.5 dCi 90 W K9K 647 1,5 67 08/17 -- (20.01.072.68R)
91 23 1662 Kangoo 1.5 dCi 110 W K9K 636; K9K 646 1,5 81 03/13 -- (20.01.072.68R)
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Abbildungen auf den Seiten 18 - 34 | Pictures on pages 18 - 34

Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre) | Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes)

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr OE-Referenz/Bemerkung
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HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. Chassis No. OE reference/Remarks

 Renault

 Seat

91 23 1535 Kangoo/Rapid I 1.9 dTi FC/FCT/KC F9Q 782 1,9 59 12/99 - 04/02 für | for HJS-DPF 93 23 2124
     Schaltung | Manual
91 23 1535 Kangoo/Rapid I 1.5 dCi FC/FCT/KC K9K 702; 704; 710 1,5 60 05/02 -- für | for HJS-DPF 93 23 2124
     Schaltung | Manual
83 00 8310 Espace JE0_ F4R 700; 701 2,0 103 01/99 - 08/01 nur Baumuster | only Body type: 

  JE0N; JE0L; JE02
83 00 8310 Espace JE0_ F4R 700; 701 2,0 102 09/01 - 10/02

83 00 8409 Arosa 1.0 6 H ALL 1,0 37 08/97 - 05/99 6H-W-000 001 - 6H-X-038 706 6N0.253.058 LX
83 00 8418 Arosa 1.0 6 H ALD 1,0 37 07/99 - 08/00 6H-X-043 542 - 6H-Y-025 680 6N0.253.058 NX
83 00 8418 Arosa 1.0 6 H ANV 1,0 37 07/99 - 08/00 6H-X-043 542 - 6H-Y-025 680 6N0.253.058 PX
91 11 1672 Arosa 1.0 6 H ANV 1,0 37 07/99 - 08/00 6H-X-043 542 - 6H-Y-025 680 6N0.253.058 PX
83 00 8418 Arosa 1.0 6 H/6 HS AUC 1,0 37 07/00 - 06/04 6H-Y-022 471 - 6H-4-020 000 6N0.253.058 PX
       6X0.253.058 MX
91 11 1672 Arosa 1.0 6 H/6 HS AUC 1,0 37 07/00 - 06/04 6H-Y-022 471 - 6H-4-020 000 6N0.253.058 PX
       6X0.253.058 MX
83 00 8409 Arosa 1.4 6 H AEX 1,4 44 02/97 - 11/97 6H-V-000 001 - 6H-W-034 945 6N0.253.058 MX
83 00 8409 Arosa 1.4 6 H AKV 1,4 44 05/97 - 09/99 6H-V-002 501 - 6H-X-054 000 6N0.253.058 LX
83 00 8418 Arosa 1.4 6 H ANW 1,4 44 07/99 - 10/00 6H-X-043 542 - 6H-Y-029 000 6N0.253.058 PX
       Schaltung | Manual
91 11 1672 Arosa 1.4 6 H ANW 1,4 44 07/99 - 10/00 6H-X-043 542 - 6H-Y-029 000 6N0.253.058 PX
       Schaltung | Manual
83 00 8409 Arosa 1.4 6 H APQ 1,4 44 12/97 - 08/98 6H-W-034 946 - 6H-X-001 280 6N0.253.058 MX
83 00 8418 Arosa 1.4 6 H AUD 1,4 44 06/00 - 10/00 6H-Y-020 005 - 6H-Y-029 000 6N0.253.058 PX
       Schaltung | Manual
83 00 8418 Arosa 1.4 6 HS AUD 1,4 44 09/00 - 06/04 6H-1-000 121 - 6H-4-020 000 6N0.253.058 PX/6X0.253.058 MX
       Schaltung | Manual
91 11 1672 Arosa 1.4 6 H/6 HS AUD 1,4 44 06/00 - 06/04 6H-Y-020 005 - 6H-4-020 000 6N0.253.058 PX/6X0.253.058 MX
       Schaltung | Manual
91 11 1678 Mii 1.0 AA/AAN CHYA 1,0 44 08/11 -- AA-C-000 001 -- 1S0.253.053 BX/1S0.254.500 AX/
       1S0.254.500 BX
91 11 1699 Mii 1.0 AA/AAN CHYA 1,0 44 05/18 - 07/19 AA-C-000 001 -- 1S0.254.500 GX/Euro 6 D temp
91 11 1699 Mii 1.0 AA/AAN CHYB 1,0 55 05/18 - 07/19 AA-C-300 001 -- 1S0.254.500 GX/Euro 6 D temp
91 11 1678 Mii 1.0 AA/AAN CHYB 1,0 55 10/11 -- AA-C-300 001 -- 1S0.253.053 BX/1S0.254.500 AX
83 00 8304 Ibiza 6K1 1Y 1,9 47 01/96 - 04/97 6K-T-129 840 - 6K-V-154 561 für Abgasrohr | for Exhaust pipe
83 00 8304 Ibiza 6K1 1Y 1,9 47 04/97 - 08/97 6K-V-154 562 - 6K-V-241 400 für Katalysator | for Catalyst
83 00 8304 Ibiza 6K1 AEY 1,9 47 09/96 - 04/97 6K-V-000 001 - 6K-V-154 561 für Abgasrohr | for Exhaust pipe
83 00 8304 Ibiza 6K1 AEY 1,9 47 04/97 - 06/99 6K-V-154 562 - 6K-X-399 999 für Katalysator | for Catalyst
91 11 1653 Ibiza III 1.4 6 L BXW 1,4 63 05/06 - 11/09 6Q0.254.502 RX
91 11 1673 Ibiza III 1.4 16V 6 L BBY 1,4 55 02/02 - 04/04 6L-2-000 001 - 6L-4-222 570 6Q0.254.500 DX/6Q0.254.503 SX
91 11 1673 Ibiza III 1.4 16V 6 L AUB 1,4 74 12/01 - 05/02 6L-2-000 001 - 6L-3-018 300 6Q0.254.500 AX
91 11 1673 Ibiza III 1.4 16V 6 L BBZ 1,4 74 04/02 - 11/09 6L-2-034 501 - 6L-9-055 000 6Q0.254.503 SX
91 11 1653 Ibiza III 1.6 6 L BTS 1,6 77 11/06 - 11/09 6Q0.254.502 RX
91 11 1653 Ibiza IV/SC 1.4 6 J BXW 1,4 63 03/08 - 09/11 6Q0.254.502 RX
91 11 1653 Ibiza IV/SC 1.4 6 J BXW 1,4 63 09/11 -- 6R0.254.501 MX
91 11 1653 Ibiza IV/SC 1.6 6 J BTS 1,6 77 05/08 - 09/11 6Q0.254.502 RX; Schalt. | Manual
91 11 1653 Ibiza IV/SC 1.6 6 J BTS 1,6 77 09/11 -- 6R0.254.501 MX; Schalt. | Manual
91 11 1653 Ibiza IV/SC 1.6 6 J BTS 1,6 77 05/08 - 09/11 6R0.254.500 X; Automatik
91 11 1653 Ibiza IV/SC 1.6 6 J BTS 1,6 77 09/11 -- 6R0.254.501 NX; Automatik
91 11 1653 Ibiza IV/SC 1.6 I Bifuell 6 J CNKA 1,6 60 05/11 -- 6R0.254.501 QX
91 11 1665 Ibiza IV/SC/ST 1.0 6 J CHYB 1,0 55 05/15 - 06/17 6C0.254.501 SX
91 11 1695 Ibiza IV/SC/ST 1.0 TSI 6 J CHZB 1,0 70 05/15 - 06/17 6C0.254.502 SX; Schalt. | Manual
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Abbildungen auf den Seiten 18 - 34 | Pictures on pages 18 - 34

Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes) | Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre)
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HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. Chassis No. OE reference/Remarks

 Seat

91 11 1695 Ibiza IV/SC/ST 1.0 TSI 6 J CHZC 1,0 81 05/15 - 12/16 6C0.254.502 SX; Schalt. | Manual
91 11 1679 Ibiza IV/SC/ST 1.2 TSI 6 J CBZA 1,2 63 08/12 -- 6R0.254.502 RX
91 11 1679 Ibiza IV/SC/ST 1.2 TSI 6 J CBZB 1,2 77 05/11 -- 6R0.254.502 RX/6R0.254.502 SX
91 11 1653 Ibiza IV/SC/ST 1.4 6 J CGGB 1,4 63 04/10 -- 6R0.254.501 QX
91 11 1674 Ibiza IV/SC/ST 1.4 TDI 6J CUSA 1,4 55 07/15 -- 6C0.253.101 E
91 11 1674 Ibiza IV/SC/ST 1.4 TDI 6J CUSB 1,4 66 05/15 -- 6C0.253.101 E
91 11 1674 Ibiza IV/SC/ST 1.4 TDI 6J CUTA 1,4 77 05/15 -- 6C0.253.101 E
91 11 1685 Ibiza IV/SC/ST 1.6 TDI 6 J CAYB 1,6 66 05/09 - 05/15 6R0.254.700 EX/6R0.254.700 MX
91 11 1685 Ibiza IV/SC/ST 1.6 TDI 6 J CAYC 1,6 77 05/09 - 05/15 6R0.254.700 EX/6R0.254.700 MX
91 11 1697 Ibiza V 1.0 TSI KJ CHZL 1,0 70 01/17 -- 2Q0.254.503 AX
91 11 1697 Ibiza V 1.0 TSI KJ CHZJ 1,0 85 01/17 -- 2Q0.254.503 AX; Schalt. | Manual
91 11 1697 Ibiza V 1.0 TSI KJ DKJA 1,0 85 01/17 -- 2Q0.254.503 AX; Schalt. | Manual
83 00 8304 Cordoba 6K2/C2 1Y 1,9 47 01/96 - 04/97 6K-T-129 840 - 6K-V-154 561 für Abgasrohr | for Exhaust pipe
83 00 8304 Cordoba 6K2/C2 1Y 1,9 47 04/97 - 08/97 6K-V-154 562 - 6K-V-241 400 für Katalysator | for Catalyst
83 00 8304 Cordoba 6K2/C2 AEY 1,9 47 09/96 - 04/97 6K-V-000 001 - 6K-V-154 561 für Abgasrohr | for Exhaust pipe
83 00 8304 Cordoba 6K2/C2 AEY 1,9 47 04/97 - 06/99 6K-V-154 562 - 6K-X-399 999 für Katalysator | for Catalyst
83 00 8304 Cordoba 6K5 AEY 1,9 47 03/97 - 04/97 6K-V-113 301 - 6K-V-154 561 für Abgasrohr | for Exhaust pipe
83 00 8304 Cordoba 6K5 AEY 1,9 47 04/97 - 06/99 6K-V-154 562 - 6K-X-399 999 für Katalysator | for Catalyst
91 11 1653 Cordoba II 1.4 6 L BXW 1,4 63 05/06 - 07/09 6Q0.254.502 RX
83 00 8418 Cordoba II 1.4 16V 6 L BBY 1,4 55 09/02 - 04/04 6L-3-060 001 - 6L-4-222 570 6Q0.254.503 SX/6Q0.254.504 EX
91 11 1673 Cordoba II 1.4 16V 6 L BBY 1,4 55 09/02 - 05/03 6L-3-060 001 - 6L-3-262 000 6Q0.254.503 SX/6Q0.254.504 EX
83 00 8418 Cordoba II 1.4 16V 6 L BBZ 1,4 74 10/02 - 07/09 6L-3-079 781 - 6L-9-051 370 6Q0.254.503 SX
91 11 1673 Cordoba II 1.4 16V 6 L BBZ 1,4 74 10/02 - 07/09 6L-3-079 781 - 6L-9-051 370 6Q0.254.503 SX
91 11 1653 Cordoba II 1.6 6 L BTS 1,6 77 11/06 - 07/09 6Q0.254.502 RX
83 00 8300 Toledo II 1.6 1M AEH 1,6 74 11/98 - 11/00 1M-X-000 499 - 1M-1-049 650
83 00 8319 Toledo II 1.6 1M AEH 1,6 74 11/98 - 11/00 1M-X-000 499 - 1M-1-049 650
83 00 8300 Toledo II 1.6 1M AKL 1,6 74 10/98 - 11/00 1M-X-000 001 - 1M-1-049 650
83 00 8319 Toledo II 1.6 1M AKL 1,6 74 10/98 - 11/00 1M-X-000 001 - 1M-1-049 650
83 00 8303 Toledo II 1.8 1M AGN 1,8 92 10/98 - 05/03 1M-X-000 001 - 1M-3-148 000
91 11 1656 Toledo II 1.8 1M AGN 1,8 92 10/98 - 05/03 1M-X-000 001 - 1M-3-148 000 1J0.254.507 DX
91 11 1654 Toledo II 1.8 T 1M AUQ 1,8 132 05/01 - 10/05 1J0.254.506 SX
91 11 1681 Toledo III 1.6 5P BSE 1,6 75 05/05 - 05/07 5P-5-097 475 - 5P-7-084 000 1K0.254.510 NX
91 11 1681 Toledo III 1.6 5P BGU 1,6 75 09/04 - 05/05 5P-5-023 000 - 5P-5-165 000 1K0.254.507 GX
91 11 1667 Toledo III 1.9 TDI 5P BLS 1,9 77 03/06 - 05/09 1K0.254.700 NX/1K0.254.702 KX/
       1K0.254.702 HX
       nur DPF ab Werk | only DPF ex works
91 11 1667 Toledo III 2.0 TDI 5P BMM 2,0 103 11/05 - 05/09 1K0.254.705 MX
91 11 1679 Toledo IV 1.2 TSI NH CBZA 1,2 63 07/12 -- 6R0.254.502 RX
91 11 1679 Toledo IV 1.2 TSI NH CBZB 1,2 77 07/12 - 06/15 6R0.254.502 RX
91 11 1674 Toledo IV 1.4 TDI NH CUSB 1,4 66 05/15 -- 6C0.253.101 E
91 11 1674 Toledo IV 1.6 TDI NH CXMA 1,6 85 05/15 -- 6C0.253.101 E; nur LLK | only LHD
83 00 8300 Leon I 1.6 1M AEH 1,6 74 08/99 - 11/00 1M-Y-028 086 - 1M-1-049 650
83 00 8319 Leon I 1.6 1M AEH 1,6 74 08/99 - 11/00 1M-Y-028 086 - 1M-1-049 650
83 00 8300 Leon I 1.6 1M AKL 1,6 74 11/99 - 11/00 1M-Y-001 190 - 1M-1-049 650
83 00 8319 Leon I 1.6 1M AKL 1,6 74 11/99 - 11/00 1M-Y-001 190 - 1M-1-049 650
83 00 8303 Leon I 1.8 1M AGN 1,8 92 08/99 - 04/01 1M-Y-028 086 - 1M-1-090 000
91 11 1656 Leon I 1.8 1M AGN 1,8 92 11/99 - 04/01 1J0.254.507 DX
91 11 1654 Leon I 1.8 T 1M APP 1,8 132 08/99 - 12/00 1J0.254.502 GX
91 11 1654 Leon I 1.8 T 1M AUQ 1,8 132 09/00 - 10/05 1J0.254.506 SX
91 11 1681 Leon II 1.6 1 P BSE 1,6 75 07/05 - 05/07 1P-6-005 551 - 1P-7-125 000 1K0.254.510 NX
91 11 1667 Leon II 1.6 TDI 1P CAYB 1,6 66 11/10 - 12/10 1K0.254.705 HX/1K0.254.707 JX/

    1K0.254.706 HX/1K0.254.707 FX
91 11 1667 Leon II 1.6 TDI 1P CAYC 1,6 77 02/10 - 05/11 1K0.254.705 HX/1K0.254.707 JX/

    1K0.254.706 HX/1K0.254.707 FX
91 11 1667 Leon II 1.9 TDI 1P BLS 1,9 77 03/06 - 05/10 1K0.254.700 NX/1K0.254.702 KX/

    1K0.254.705 KX/1K0.254.702 HX
       nur DPF ab Werk | only DPF ex works
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Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre) | Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes)

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr Fahrgestell-Nr. OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. Chassis No. OE reference/Remarks

 Seat

91 11 1667 Leon II 2.0 TDI 1P BMM 2,0 103 10/05 - 10/10 1K0.254.705 MX/1K0.254.702 HX
91 11 1667 Leon II 2.0 TDI 1P CFHC 2,0 103 06/10 - 10/11 1K0.254.705 HX/1K0.254.706 MX
91 11 1694 Leon III/SC/ST 1.0 TSI 5F CHZD 1,0 85 05/15 - 08/20 5Q0.254.503 DX
91 11 1683 Leon III/SC/ST 1.2 TSI 5F CJZB 1,2 63 09/12 -- 5Q0.254.501 TX
91 11 1683 Leon III/SC/ST 1.2 TSI 5F CYVA 1,2 63 09/12 -- 5Q0.254.501 TX
91 11 1683 Leon III/SC/ST 1.2 TSI 5F CJZA 1,2 77 09/12 -- 5Q0.254.501 TX
91 11 1683 Leon III/SC/ST 1.2 TSI 5F CYVB 1,2 81 05/14 -- 5Q0.254.501 TX
91 11 1683 Leon III/SC/ST 1.4 TSI 5F CMBA 1,4 90 09/12 -- 5Q0.254.502 X
91 11 1683 Leon III/SC/ST 1.4 TSI 5F CXSA 1,4 90 09/12 -- 5Q0.254.502 X
91 11 1683 Leon III/SC/ST 1.4 TSI 5F CZCA 1,4 92 05/14 -- 5Q0.254.502 X
91 11 1683 Leon III/SC/ST 1.4 TSI 5F CHPA 1,4 103 09/12 -- 5Q0.254.502 X
91 11 1683 Leon III/SC/ST 1.4 TSI 5F CZEA 1,4 110 05/14 -- 5Q0.254.502 X
91 11 1674 Leon III/SC/ST 1.6 TDI 5F CLHB 1,6 66 11/12 -- 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Leon III/SC/ST 1.6 TDI 5F CXXA 1,6 66 05/15 -- 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Leon III/SC/ST 1.6 TDI 5F DDYB 1,6 66 11/16 -- 5Q0.253.101 AQ
91 11 1674 Leon III/SC/ST 1.6 TDI 5F CLHA 1,6 77 09/12 -- 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Leon III/SC/ST 1.6 TDI 5F CXXB 1,6 81 11/14 -- 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Leon III/SC/ST 1.6 TDI 5F DBKA 1,6 81 05/15 -- 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Leon III/SC/ST 1.6 TDI 5F CRKB 1,6 81 08/13 -- 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Leon III/SC/ST 1.6 TDI 5F DDYA 1,6 85 11/16 - 07/18 5Q0.253.101 AQ
91 11 1674 Leon III/SC/ST 2.0 TDI 5F CKFC 2,0 110 10/12 -- 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Leon III/SC/ST 2.0 TDI 5F CRMB 2,0 110 07/14 -- 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Leon III 2.0 TDI Kombi 5F CRBC 2,0 110 08/13 -- 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Leon III 2.0 TDI Kombi 5F CRLB 2,0 110 07/14 -- 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Leon III 1.6 TDI Kombi 4Drive 5F CLHA 1,6 77 04/14 -- 5Q0.253.101 BA
91 11 1674 Leon III 1.6 TDI Kombi 4Drive 5F CXXB 1,6 81 11/14 -- 5Q0.253.101 BA
91 11 1674 Leon III 2.0 TDI Kombi 4Drive 5F CRBC 2,0 110 05/14 -- 5Q0.253.101 BA
91 11 1674 Leon III 2.0 TDI Kombi 4Drive 5F CRLB 2,0 110 05/14 -- 5Q0.253.101 BA
91 11 1674 Leon III 2.0 TDI Kombi 4Drive 5F CRMB 2,0 110 04/14 -- 5Q0.253.101 BA
91 11 1674 Ateca 1.6 TDI 5FP DDYA 1,6 85 04/16 -- 5Q0.253.101 AQ
91 11 1697 Arona 1.0 TSI KJ CHZL 1,0 70 07/17 -- 2Q0.254.503 AX/1S0.254.500 BX
91 11 1681 Altea 1.6 5P BSE 1,6 75 05/05 - 05/07 5P-5-097 475 - 5P-7-084 000 1K0.254.510 NX
91 11 1681 Altea 1.6 5P BGU 1,6 75 03/04 - 05/05 5P-4-000 001 - 5P-5-165 000 1K0.254.507 GX
91 11 1681 Altea 1.6 XL 5P BSE 1,6 75 05/05 - 05/07 5P-5-097 475 - 5P-7-084 000 1K0.254.510 NX
91 11 1667 Altea/XL 1.6 TDI 5P CAYB 1,6 66 11/10 - 12/13 1K0.254.705 HX/1K0.254.707 JX/

    1K0.254.706 HX/1K0.254.707 FX
91 11 1667 Altea/XL 1.6 TDI 5P CAYC 1,6 77 10/09 -- 1K0.254.705 HX/1K0.254.707 JX/

    1K0.254.706 HX/1K0.254.707 FX
91 11 1667 Altea/XL 1.9 TDI 5P BLS 1,9 77 12/05 - 09/10 1K0.254.700 NX/1K0.254.702 KX/

    1K0.254.705 KX/1K0.254.702 HX
       nur DPF ab Werk | only DPF ex works
91 11 1667 Altea/XL 2.0 TDI 5P BMM 2,0 103 11/05 - 11/10 1K0.254.705 MX
91 11 1667 Altea/XL 2.0 TDI 5P CFHC 2,0 103 09/10 -- 1K0.254.705 HX/1K0.254.706 MX
83 00 8304 Inca 6K9 1Y 1,9 47 11/95 - 04/97 9K-T-500 001 - 9K-V-013 700 für Abgasrohr | for Exhaust pipe
83 00 8304 Inca 6K9 1Y 1,9 47 04/97 - 05/03 9K-V-013 701 - 9K-3-018 500 für Katalysator | for Catalyst
83 00 8304 Inca 6K9 AEY 1,9 47 11/95 - 04/97 9K-T-000 001 - 9K-V-013 700 für Abgasrohr | for Exhaust pipe
83 00 8304 Inca 6K9 AEY 1,9 47 04/97 - 09/00 9K-V-013 701 - 9K-1-008 528 für Katalysator | for Catalyst
91 11 1691 Alhambra II 2.0 TDI SCR 7 N CFFE 2,0 85 05/11 -- 7N0.253.053 BX/EURO 5
91 11 1691 Alhambra II 2.0 TDI SCR 7 N CFFA 2,0 100 06/10 -- 7N-B-000 001 -- 7N0.253.053 BX/EURO 5
91 11 1691 Alhambra II 2.0 TDI SCR 7 N CFFB 2,0 103 06/10 -- 7N-B-000 001 -- 7N0.253.053 BX/EURO 5
91 11 1691 Alhambra II 2.0 TDI SCR 7 N CFGB 2,0 125 06/10 -- 7N0.253.053 BX/EURO 5
91 11 1691 Alhambra II 2.0 TDI SCR 7 N CFGC 2,0 130 11/12 -- 7N0.253.053 BX/EURO 5
91 11 1691 Alhambra II 2.0 TDI SCR 4Drive 7 N CFFB 2,0 103 05/11 -- 7N0.253.053 BX/EURO 5
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Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes) | Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre)

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr Fahrgestell-Nr. OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. Chassis No. OE reference/Remarks

 Skoda

91 11 1678 Citigo 1.0 AA/AAN CHYA 1,0 44 08/11 -- AA-C-000 001 -- 1S0.253.053 BX/1S0.254.500 AX/
       1S0.254.500 BX
91 11 1699 Citigo 1.0 AA/AAN CHYA 1,0 44 05/18 - 08/19 AA-C-000 001 -- 1S0.254.500 GX/Euro 6 D temp
91 11 1699 Citigo 1.0 AA/AAN CHYB 1,0 55 05/18 - 08/19 AA-C-600 001 -- 1S0.254.500 GX/Euro 6 D temp
91 11 1678 Citigo 1.0 AA/AAN CHYB 1,0 55 10/11 -- AA-C-600 001 -- 1S0.253.053 BX/1S0.254.500 AX/
       1S0.254.500 BX
91 11 1653 Fabia I 1.4 6Y BUD 1,4 59 05/06 - 11/06 - 6Y-7-111 824 6Q0.254.502 KX
91 11 1653 Fabia I 1.4 6Y BUD 1,4 59 11/06 - 12/07 6Y-7-111 825 -- 6Q0.254.502 RX
91 11 1673 Fabia I 1.4 16V 6 Y AUA 1,4 55 01/00 - 08/03 6Y-Y-010 342 - 6Y-4-915 467 6Q0.254.500 AX/6Q0.254.500 DX
91 11 1673 Fabia I 1.4 16V 6 Y BBY 1,4 55 09/00 - 05/04 6Y-1-006 413 - 6Y-4-118 574 6Q0.254.503 SX/6Q0.254.500 DX/
        6Q0.254.504 EX
91 11 1673 Fabia I 1.4 16V 6 Y AUB 1,4 74 10/99 - 05/02 6Y-Y-006 000 - 6Y-2-555 575 6Q0.254.500 AX
91 11 1673 Fabia I 1.4 16V 6 Y BBZ 1,4 74 09/00 - 12/07 6Y-1-006 413 - 6Y-8-451 668 6Q0.254.503 SX
91 11 1679 Fabia II 1.2 TSI 5 J CBZA 1,2 63 05/11 - 12/14 6R0.254.502 RX
91 11 1679 Fabia II 1.2 TSI 5 J CBZB 1,2 77 05/11 - 12/14 6R0.254.502 RX/6R0.254.502 SX
91 11 1653 Fabia II 1.4 5J BXW 1,4 63 01/07 - 03/10 6Q0.254.502 RX
91 11 1653 Fabia II 1.4 5J CGGB 1,4 63 03/10 - 12/14 6R0.254.501 QX
91 11 1653 Fabia II 1.6 5J BTS 1,6 77 04/07 - 07/10 6Q0.254.502 RX; Schalt. | Manual
       6Q0.254.502 SX; Automatik
91 11 1685 Fabia II 1.6 TDI 5 J CAYA 1,6 55 04/10 - 12/14 6R0.254.700 EX/6R0.254.700 MX
91 11 1685 Fabia II 1.6 TDI 5 J CAYB 1,6 66 03/10 - 12/14 6R0.254.700 EX/6R0.254.700 MX
91 11 1685 Fabia II 1.6 TDI 5 J CAYC 1,6 77 03/10 - 12/14 6R0.254.700 EX/6R0.254.700 MX
91 11 1665 Fabia III 1.0 5 J CHYA 1,0 44 08/14 -- NJ-F-000 001 -- 6C0.254.501 SX
91 11 1665 Fabia III 1.0 5 J CHYB 1,0 55 08/14 -- NJ-F-000 001 -- 6C0.254.501 SX
91 11 1695 Fabia III 1.0 TSI 5 J CHZB 1,0 70 08/14 - 06/17 6C0.254.502 SX; Schalt. | Manual
91 11 1695 Fabia III 1.0 TSI 5 J CHZC 1,0 81 08/14 - 06/17 6C0.254.502 SX; Schalt. | Manual
91 11 1674 Fabia III 1.4 TDI 5J CUSA 1,4 55 11/15 -- NJ-F-000 001 -- 6C0.253.101 E
91 11 1674 Fabia III 1.4 TDI 5J CUSB 1,4 66 08/14 -- NJ-F-000 001 -- 6C0.253.101 E
91 11 1674 Fabia III 1.4 TDI 5J CUTA 1,4 77 08/14 -- NJ-F-000 001 -- 6C0.253.101 E
91 11 1695 Rapid 1.0 TSI NH CHZB 1,0 70 06/17 - 12/19 6C0.254.502 SX; Schalt. | Manual
91 11 1695 Rapid 1.0 TSI NH CHZC 1,0 81 06/17 - 12/19 6C0.254.502 SX; Schalt. | Manual
91 11 1679 Rapid 1.2 TSI NH CBZA 1,2 63 07/12 -- 6R0.254.502 RX
91 11 1679 Rapid 1.2 TSI NH CBZB 1,2 77 07/12 -- 6R0.254.502 RX
91 11 1684 Rapid 1.4 TSI NH CAXA 1,4 90 07/12 - 11/12 6R0.254.501 SX
91 11 1674 Rapid 1.4 TDI NH CUSB 1,4 66 05/15 -- 6C0.253.101 E
91 11 1674 Rapid 1.4 TDI NH CXMA 1,6 85 05/15 -- 6C0.253.101 E; nur LLK | only LHD
91 11 1685 Rapid 1.6 TDI NH CAYB 1,6 66 08/13 - 05/15 6R0.254.700 MX
91 11 1685 Rapid 1.6 TDI NH CAYC 1,6 77 07/12 - 05/15 6R0.254.700 MX
91 11 1695 Rapid 1.0 TSI Spaceback NH CHZB 1,0 70 06/17 - 12/19 6C0.254.502 SX; Schalt. | Manual
91 11 1695 Rapid 1.0 TSI Spaceback NH CHZC 1,0 81 06/17 - 12/19 6C0.254.502 SX; Schalt. | Manual
91 11 1679 Rapid 1.2 TSI Spaceback NH CBZA 1,2 63 08/13 -- 6R0.254.502 RX
91 11 1679 Rapid 1.2 TSI Spaceback NH CBZB 1,2 77 07/12 -- 6R0.254.502 RX
91 11 1674 Rapid 1.4 TDI Spaceback NH CUSB 1,4 66 05/15 -- 6C0.253.101 E
91 11 1685 Rapid 1.6 TDI Spaceback NH CAYB 1,6 66 08/13 - 05/15 6R0.254.700 MX
91 11 1685 Rapid 1.6 TDI Spaceback NH CAYC 1,6 77 08/13 - 05/15 6R0.254.700 MX
91 11 1674 Rapid 1.4 TDI Spaceback NH CXMA 1,6 85 05/15 -- 6C0.253.101 E; nur LLK | only LHD
91 11 1679 Roomster II 1.2 TSI 5 J CBZA 1,2 63 05/11 - 05/15 6R0.254.502 RX
91 11 1679 Roomster II 1.2 TSI 5 J CBZB 1,2 77 05/11 - 05/15 6R0.254.502 RX/6R0.254.502 SX
91 11 1653 Roomster II 1.4 5 J BXW 1,4 63 05/06 - 08/06 - 5J-7-011 488 6Q0.254.502 KX
91 11 1653 Roomster II 1.4 5 J BXW 1,4 63 08/06 - 03/10 5J-7-011 489 -- 6Q0.254.502 RX
91 11 1653 Roomster II 1.4 5 J CGGB 1,4 63 03/10 -- 6R0.254.501 QX
91 11 1653 Roomster II 1.4 5 J BXW 1,4 63 05/07 - 03/10 6Q0.254.502 RX
91 11 1653 Roomster II 1.4 5 J CGGB 1,4 63 03/10 -- 6R0.254.501 QX
91 11 1653 Roomster II 1.6 5 J BTS 1,6 77 05/06 - 08/06 - 5J-7-011 488 6Q0.254.502 KX; Schalt. | Manual
91 11 1653 Roomster II 1.6 5 J BTS 1,6 77 08/06 - 07/10 5J-7-011 489 -- 6Q0.254.502 RX; Schalt. | Manual
91 11 1653 Roomster II 1.6 5 J BTS 1,6 77 05/06 - 07/10 6Q0.254.502 SX; Automatik
91 11 1653 Roomster II 1.6 5 J BTS 1,6 77 06/09 - 07/10 6Q0.254.502 RX
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HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr Fahrgestell-Nr. OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. Chassis No. OE reference/Remarks

 Skoda

91 11 1685 Roomster II 1.6 TDI 5 J CAYB 1,6 66 03/10 - 05/15 6R0.254.700 EX/6R0.254.700 MX
91 11 1685 Roomster II 1.6 TDI 5 J CAYC 1,6 77 03/10 - 05/15 6R0.254.700 EX/6R0.254.700 MX
91 11 1679 Roomster Praktik II 1.2 TSI 5 J CBZA 1,2 63 05/11 - 05/15 6R0.254.502 RX
91 11 1679 Roomster Praktik II 1.2 TSI 5 J CBZB 1,2 77 05/11 - 05/15 6R0.254.502 RX/6R0.254.502 SX
91 11 1685 Roomster Praktik II 1.6 TDI 5 J CAYB 1,6 66 03/10 - 05/15 6R0.254.700 EX/6R0.254.700 MX
91 11 1685 Roomster Praktik II 1.6 TDI 5 J CAYC 1,6 77 06/10 - 05/15 6R0.254.700 EX/6R0.254.700 MX
83 00 8300 Octavia I 1.6 1U AEH 1,6 74 02/97 - 09/00 1U-V-009 762 - 1U-1-447 449
83 00 8319 Octavia I 1.6 1U AEH 1,6 74 02/97 - 09/00 1U-V-009 762 - 1U-1-447 449
83 00 8300 Octavia I 1.6 1U AKL 1,6 74 08/98 - 07/00 1U-X-133 669 - 1U-Y-430 369
83 00 8319 Octavia I 1.6 1U AKL 1,6 74 08/98 - 07/00 1U-X-133 669 - 1U-Y-430 369
83 00 8303 Octavia I 1.8 1U AGN 1,8 92 10/96 - 04/99 1U-V-000 001 - 1U-X-232 430
91 11 1656 Octavia I 1.8 1U AGN 1,8 92 10/96 - 07/00 1J1.253.058 NX
91 11 1654 Octavia I 1.8 T 1U AGU 1,8 110 05/98 - 04/01 1J0.254.502 EX
91 11 1654 Octavia I 1.8 T 1U ARZ 1,8 110 01/00 - 07/00 1J0.254.502 GX
91 11 1654 Octavia I 1.8 T 1U AUM 1,8 110 08/00 - 12/10 1J0.254.506 SX
91 11 1654 Octavia I 1.8 T 1U AUQ 1,8 132 06/01 - 01/06 1J0.254.506 SX
83 00 8300 Octavia I Combi 1.6 1U AEH 1,6 74 05/98 - 09/00 1U-W-104 150 - 1U-1-447 449
83 00 8319 Octavia I Combi 1.6 1U AEH 1,6 74 05/98 - 09/00 1U-W-104 150 - 1U-1-447 449
83 00 8300 Octavia I Combi 1.6 1U AKL 1,6 74 08/98 - 07/00 1U-X-133 669 - 1U-Y-430 369
83 00 8319 Octavia I Combi 1.6 1U AKL 1,6 74 08/98 - 07/00 1U-X-133 669 - 1U-Y-430 369
83 00 8303 Octavia I Combi 1.8 1U AGN 1,8 92 05/98 - 04/99 1U-W-104 150 - 1U-X-232 430
91 11 1656 Octavia I Combi 1.8 1U AGN 1,8 92 07/98 - 05/03 1J1.253.058 NX
91 11 1654 Octavia I Combi 1.8 T 1U AGU 1,8 110 07/98 - 04/01 1J0.254.502 EX
91 11 1654 Octavia I Combi 1.8 T 1U ARZ 1,8 110 01/00 - 07/00 1J0.254.502 GX
91 11 1654 Octavia I Combi 1.8 T 1U AUM 1,8 110 08/00 - 12/10 1J0.254.506 SX
91 11 1654 Octavia I Combi 1.8 T 1U AUQ 1,8 132 06/01 - 01/06 1J0.254.506 SX
83 00 8416 Octavia II 1.4 16V 1Z BCA 1,4 55 05/04 - 05/06 1Z-52000 001 - 1Z-62272 755 1K0.254.301 X

    1Z-58000 001 - 1Z-68089 110 1K0.254.302 SX
91 11 1681 Octavia II 1.6 1Z BGU 1,6 75 05/04 - 05/05 1Z-5-000 001 - 1Z-5-121 646 1K0.254.507 GX; Schalt. | Manual
91 11 1681 Octavia II 1.6 Multi Fuel 1Z CSSA 1,6 75 07/08 - 05/10 1K0.254.510 NX/EURO 4
91 11 1681 Octavia II Combi 1.6 1Z BGU 1,6 75 05/04 - 05/05 1Z-5-000 001 - 1Z-5-121 646 1K0.254.507 GX; Schalt. | Manual
91 11 1681 Octavia II Combi 1.6 1Z CSSA 1,6 75 07/08 - 05/10 1K0.254.510 NX/EURO 4

Multi Fuel
83 00 8416 Octavia II 1.6 FSi 1Z BLF 1,6 85 05/05 - 10/08 1Z-58038 939 - 1Z-8-245 091 1K0.254.302 SX
       1K0.254.302 TX
91 11 1667 Octavia II 1.6 TDI 1Z CAYC 1,6 77 06/09 - 04/13 1K0.254.707 KX/1K0.254.707 LX/

    1K0.254.706 HX/1K0.254.707 FX
91 11 1667 Octavia II 1.9 TDI 1Z BLS 1,9 77 05/06 - 05/10 1K0.254.700 NX/1K0.254.702 KX/

    1K0.254.705 KX/1K0.254.702 HX
91 11 1667 Octavia II 2.0 TDI 1Z CFHF 2,0 81 05/10 - 04/13 1K0.254.707 KX/1K0.254.706 MX
91 11 1667 Octavia II 2.0 TDI 1Z BMM 2,0 103 11/05 - 05/10 1K0.254.705 MX/1K0.254.702 HX
91 11 1667 Octavia II 2.0 TDI 1Z CFHC 2,0 103 02/10 - 04/13 1K0.254.707 KX/1K0.254.706 MX
91 11 1694 Octavia III 1.0 TSI 5E CHZD 1,0 85 05/16 - 10/20 5Q0.254.503 DX
91 11 1683 Octavia III 1.2 TSI 5E CJZB 1,2 63 11/12 -- NE-D0013 805 -- 5Q0.254.501 TX
91 11 1683 Octavia III 1.2 TSI 5E CJZA 1,2 77 11/12 -- NE-D0013 805 -- 5Q0.254.501 TX
91 11 1683 Octavia III 1.2 TSI 5E CYVB 1,2 81 05/15 -- 5Q0.254.501 TX
91 11 1683 Octavia III 1.4 TSI 5E CHPA 1,4 103 11/12 -- NE-D0013 805 -- 5Q0.254.502 X
91 11 1674 Octavia III 1.6 TDI 5E CLHB 1,6 66 11/12 - 05/12 NE-D0013 805 -- 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Octavia III 1.6 TDI 5E CXXA 1,6 66 05/15 - 02/17 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Octavia III 1.6 TDI 5E DDYB 1,6 66 02/17 -- 5E-8-006 446 -- 5Q0.253.101 AQ
91 11 1674 Octavia III 1.6 TDI 5E CLHA 1,6 77 11/12 - 05/15 NE-D0013 805 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Octavia III 1.6 TDI 5E CRKB 1,6 81 11/13 - 05/15 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Octavia III 1.6 TDI 5E CXXB 1,6 81 05/15 - 02/17 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Octavia III 1.6 TDI 5E DBKA 1,6 81 05/15 - 02/17 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Octavia III 1.6 TDI 5E DDYA 1,6 85 02/17 - 07/18 5Q0.253.101 AQ
91 11 1674 Octavia III 2.0 TDI 5E CKFC 2,0 110 11/12 - 05/15 NE-D0013 805 -- 5Q0.253.101 AS
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HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr Fahrgestell-Nr. OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. Chassis No. OE reference/Remarks

 Skoda

91 11 1674 Octavia III 2.0 TDI 5E CRMB 2,0 110 02/15 -- 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Octavia III 2.0 TDI 5E CYKA 2,0 110 02/15 - 02/17 5Q0.253.101 AS; nicht | not
91 11 1674 Octavia III 2.0 TDI 5E DCYA 2,0 110 07/17 - 07/18 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Octavia III 2.0 TDI 5E CUNA 2,0 135 05/15 -- 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Octavia III 1.6 TDI 4x4 5E CXXB 1,6 81 05/15 - 02/17 5Q0.253.101 BA
91 11 1674 Octavia III 2.0 TDI 4x4 5E CKFC 2,0 110 09/14 -- 5Q0.253.101 BA
91 11 1674 Octavia III 2.0 TDI 4x4 5E CRMB 2,0 110 05/15 -- 5Q0.253.101 BA
91 11 1674 Octavia III 2.0 TDI 4x4 5E DCYA 2,0 110 02/17 - 07/18 5Q0.253.101 BA
91 11 1674 Octavia III 2.0 TDI RS 4x4 5E CUNA 2,0 135 09/14 -- 5Q0.253.101 BA
91 11 1674 Octavia III 2.0 TDI RS 4x4 5E CUPA 2,0 135 05/13 - 05/15 NE-D0013 805 -- 5Q0.253.101 AS
91 11 1694 Octavia III 1.0 TSI Combi 5E CHZD 1,0 85 05/16 - 10/20 5Q0.254.503 DX
91 11 1683 Octavia III 1.2 TSI Combi 5E CJZB 1,2 63 01/13 -- NE-D0013 805 -- 5Q0.254.501 TX
91 11 1683 Octavia III 1.2 TSI Combi 5E CJZA 1,2 77 01/13 -- NE-D0013 805 -- 5Q0.254.501 TX
91 11 1683 Octavia III 1.2 TSI Combi 5E CYVB 1,2 81 05/15 -- 5Q0.254.501 TX
91 11 1683 Octavia III 1.4 TSI Combi 5E CHPA 1,4 103 01/13 -- NE-D0013 805 -- 5Q0.254.502 X
91 11 1674 Octavia III 1.6 TDI Combi 5E CLHB 1,6 66 11/12 - 05/12 NE-D0013 805 -- 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Octavia III 1.6 TDI Combi 5E CXXA 1,6 66 05/15 - 02/17 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Octavia III 1.6 TDI Combi 5E DDYB 1,6 66 02/17 -- 5E-8-006 446 -- 5Q0.253.101 AQ
91 11 1674 Octavia III 1.6 TDI Combi 5E CLHA 1,6 77 11/12 - 05/15 NE-D0013 805 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Octavia III 1.6 TDI Combi 5E CRKB 1,6 81 11/13 - 05/15 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Octavia III 1.6 TDI Combi 5E CXXB 1,6 81 05/15 - 02/17 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Octavia III 1.6 TDI Combi 5E DBKA 1,6 81 05/15 - 02/17 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Octavia III 1.6 TDI Combi 5E DDYA 1,6 85 02/17 - 07/18 5Q0.253.101 AQ
91 11 1674 Octavia III 2.0 TDI Combi 5E CKFC 2,0 110 01/13 - 05/15 NE-D0013 805 -- 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Octavia III 2.0 TDI Combi 5E CRMB 2,0 110 02/15 -- 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Octavia III 2.0 TDI Combi 5E CYKA 2,0 110 02/15 - 02/17 5Q0.253.101 AS; nicht | not
91 11 1674 Octavia III 2.0 TDI Combi 5E DCYA 2,0 110 07/17 - 07/18 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Octavia III 2.0 TDI RS Combi 5E CUNA 2,0 135 05/15 -- 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Octavia III 1.6 TDI 5E CXXB 1,6 81 05/15 - 02/17 5Q0.253.101 BA

Combi 4x4
91 11 1674 Octavia III 2.0 TDI 5E CKFC 2,0 110 02/13 -- 5Q0.253.101 BA

Combi 4x4
91 11 1674 Octavia III 2.0 TDI 5E CRMB 2,0 110 09/14 -- 5Q0.253.101 BA

Combi 4x4
91 11 1674 Octavia III 2.0 TDI 5E DCYA 2,0 110 02/17 - 07/18 5Q0.253.101 BA

Combi 4x4
91 11 1674 Octavia III 2.0 TDI RS 5E CUNA 2,0 135 09/14 -- 5Q0.253.101 BA

Combi 4x4
91 11 1674 Octavia III 2.0 TDI RS 5E CUPA 2,0 135 05/13 - 05/15 NE-D0013 805 -- 5Q0.253.101 AS

Combi 4x4 
83 00 8323 Superb I 1.9 TDI 3U AVB 1,9 74 06/02 - 08/03 3U-3-018 402 - 3U-4-047 829 3B0.254.200 HX
83 00 8323 Superb I 1.9 TDI 3U AWK 1,9 96 12/01 - 08/03 3U-2-000 001 - 3U-4-047 829 3B0.254.200 HX
91 11 1667 Superb II 1.6 TDI 3T CAYC 1,6 77 09/10 - 05/15 1K0.254.707 KX/1K0.254.706 MX
91 11 1667 Superb II 1.9 TDI 3T BLS 1,9 77 03/08 - 09/10 1K0.254.705 MX/1K0.254.702 HX
91 11 1667 Superb II 2.0 TDI 3T BMP 2,0 103 03/08 - 03/10 1K0.254.705 MX/1K0.254.702 HX
91 11 1667 Superb II 2.0 TDI 3T CFFB 2,0 103 02/10 - 05/15 1K0.254.707 KX/1K0.254.706 MX
91 11 1674 Superb III 1.6 TDI 3T DCXA 1,6 88 03/15 -- 5Q0.253.101 AS; ohne | w/o SCR
91 11 1674 Superb III 1.6 TDI 3T DCZA 1,6 88 03/15 -- 5Q0.253.101 AS; ohne | w/o SCR
91 11 1674 Superb III 2.0 TDI 3T CRLB 2,0 110 03/15 -- 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Superb III 1.6 TDI Combi 3T DCXA 1,6 88 03/15 -- 5Q0.253.101 AS; ohne | w/o SCR
91 11 1674 Superb III 1.6 TDI Combi 3T DCZA 1,6 88 03/15 -- 5Q0.253.101 AS; ohne | w/o SCR
91 11 1674 Superb III 2.0 TDI Combi 3T CRLB 2,0 110 03/15 -- 5Q0.253.101 AS
91 11 1667 Yeti 1.6 TDI 5L CAYC 1,6 77 11/10 - 05/15 1K0.254.707 LX/1K0.254.707 FX
91 11 1667 Yeti 2.0 TDI 5L CFHA 2,0 81 11/09 - 05/15 1K0.254.705 EX/1K0.254.707 KX/

    1K0.254.705 FX/1K0.254.706 HX
91 11 1674 Karoq 1.6 TDI NU DDYA 1,6 85 07/17 -- 5Q0.253.101 AQ

N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N
N

N

N

N

N

N

N
N

N
N
N
N
N
N

N

Abbildungen auf den Seiten 18 - 34 | Pictures on pages 18 - 34

Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes) | Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre)



324 www.hjs.com

Abbildungen auf den Seiten 18 - 34 | Pictures on pages 18 - 34

Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre) | Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes)

HJS-Nr. Modell Typ/Baumuster Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Body Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. OE reference/Remarks

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Body Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. OE reference/Remarks

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr Getriebe OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. Gearbox OE reference/Remarks

 Smart (MB)

 Toyota

 Volvo

91 13 1577 Smart FORTWO Coupé 451* M 132.910 1,0 45 01/07 -- A132.490.00.15
(451.330, 451.334)   

91 13 1577 Smart FORTWO Coupé 451* M 132.910 1,0 52 01/07 -- A132.490.00.15
(451.331, 451.380)   

91 13 1577 Smart FORTWO Cabrio 451* M 132.910 1,0 52 01/07 -- A132.490.00.15
(451.431, 451.480)   

91 48 1566 Yaris 1.0 VVT-i P1/P1F 1SZ-FE 1,0 50 04/99 - 04/03 17410-23061/17410-0J010
91 48 1529 Yaris 1.4 D-4D P1/P1F 1ND-TV 1,4 55 12/01 - 01/06 für | for HJS-DPF 93 48 2112;
    Schaltung | Manual
91 48 1529 Yaris Verso 1.4 D-4D P2 1ND-TV 1,4 55 12/01 - 01/06 für | for HJS-DPF 93 48 2112
    Schaltung | Manual
91 21 1658 PROACE 1.6 D4d V 3WZ-TV (DV6FDU) 1,6 70 02/16 -- SU001-A4715/SU001-A7032

Bus | Bus · Kasten | Van · Pritsche | Platform · Fahrgestell | Carrier     
91 21 1658 PROACE 1.6 D4d V 3WZ-HV (DV6FCU) 1,6 85 02/16 -- SU001-A4715/SU001-A7032

Bus | Bus · Kasten | Van
91 21 1658 PROACE Verso 1.6 D4d V 3WZ-TV (DV6FDU) 1,6 70 02/16 -- SU001-A4715/SU001-A7032
91 21 1658 PROACE Verso 1.6 D4d V 3WZ-HV (DV6FCU) 1,6 85 02/16 -- SU001-A4715/SU001-A7032

91 15 1670 C30 1.6 M B 4164 S3 1,6 74 01/07 -- nur S | only Manual 36000894
91 15 1669 C30 1.8 M B 4184 S11 1,8 92 01/07 -- nur S | only Manual 36001344
91 15 1669 C30 1.8 Flexifuel M B 4184 S8 1,8 92 01/07 -- nur S | only Manual 36001344
91 15 1669 C30 2.0 M B 4204 S3 2,0 107 10/06 -- 36000951
91 15 1669 C30 2.0 Flexifuel M B 4204 S4 2,0 107 10/06 -- 36001344
91 15 1670 S40 II 1.6 M B 4164 S3 1,6 74 11/04 -- nur S | only Manual 36000894
91 15 1669 S40 II 1.8 M B 4184 S11 1,8 92 04/04 - 11/09 nur S | only Manual 36001344
91 15 1669 S40 II 1.8 Flexifuel M B 4184 S8 1,8 92 03/07 - 11/09 nur S | only Manual 36001344
91 15 1669 S40 II 2.0 M B 4204 S3 2,0 107 05/06 -- 36000951
91 15 1669 S40 II 2.0 Flexifuel M B 4204 S4 2,0 107 05/06 -- 36001344
91 15 1670 V50 1.6 M B 4164 S3 1,6 74 11/04 -- nur S | only Manual 36000894
91 15 1669 V50 1.8 M B 4184 S11 1,8 92 04/04 - 12/10 nur S | only Manual 36000951/36001344
91 15 1669 V50 1.8 Flexifuel M B 4184 S8 1,8 92 MJ 2006 nur S | only Manual 36000951
91 15 1669 V50 2.0 M B 4204 S3 2,0 107 05/06 -- 36000951
91 15 1669 V50 2.0 Flexifuel M B 4204 S4 2,0 107 05/06 -- 36001344
83 00 8309 S70 L B 5254 S 2,4 125 01/97 - 11/00
83 00 8309 V70 L B 5254 S 2,4 125 01/97 - 05/00
83 00 8309 C70 Coupé N B 5254 S 2,5 121 03/99 - 09/02
83 00 8309 C70 Coupé N B 5254 S/ B 5244 S 2,5 125 01/99 - 09/02
83 00 8309 C70 Cabriolet N B 5254 S 2,5 125 06/98 - 10/05
83 00 8309 850 LS B 5254 S 2,5 125 08/91 - 12/96
83 00 8309 850 LW B 5254 S 2,5 125 09/92 - 12/96

N

N

N

N

N

N
N

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr. OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. OE reference/Remarks

 Vauxhall

91 14 1700 Adam  1.2 S-D A 12 XEL 1,2 51 10/12 - 04/19 8.63.077
91 14 1700 Adam  1.2 S-D B 12 XEL 1,2 51 10/12 - 04/19 8.63.077
91 14 1700 Adam  1.2 S-D D 12 XEL 1,2 51 10/12 - 04/19 8.63.077
91 21 1701 Grandland X 2.0 D Z D 20 DTH DW10FC 2,0 130 10/17 - 07/21 98.210.432.80

N
N
N
N



325www.hjs.com

Abbildungen auf den Seiten 18 - 34 | Pictures on pages 18 - 34

Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes) | Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre)

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr Fahrgestell-Nr. OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. Chassis No. OE reference/Remarks

 VW

83 00 8418 Lupo 1.0 6 X ALD 1,0 37 05/00 - 03/01 6X-1-000 001 - 6X-1-085 385 6N0.253.058 NX
83 00 8409 Lupo 1.0 6 X ALL 1,0 37 10/98 - 05/00 6X-X-000 001 - 6X-1-009 196 6N0.253.058 LX
83 00 8409 Lupo 1.0 6 X AER 1,0 37 01/99 - 05/00 6X-X-065 157 - 6X-1-009 196 6N0.253.058 BX
83 00 8418 Lupo 1.0 6 X ANV 1,0 37 05/99 - 05/00 6X-Y-000 001 - 6X-1-009 196 6N0.253.058 PX
91 11 1672 Lupo 1.0 6 X ANV 1,0 37 05/99 - 05/00 6X-Y-000 001 - 6X-1-009 196 6N0.253.058 PX
83 00 8418 Lupo 1.0 6 X AUC 1,0 37 05/00 - 07/05 6X-1-000 001 - 6X-6-000 444 6N0.253.058 PX/6X0.253.058 MX
91 11 1672 Lupo 1.0 6 X AUC 1,0 37 05/00 - 07/05 6X-1-000 001 - 6X-6-000 444 6N0.253.058 PX/6X0.253.058 MX
91 11 1672 Lupo 1.4 6 X AUD 1,4 44 10/00 - 07/05 6N0.253.058 PX/6X0.253.058 MX
91 11 1678 UP! 1.0 AA/AAN CHYA 1,0 44 08/11 -- AA-C-000 001 -- 1S0.253.053 BX/1S0.254.500 AX/
       1S0.254.500 BX
91 11 1699 UP! 1.0 AA/AAN CHYA 1,0 44 05/18 - 11/19 1S0.254.500 GX/Euro 6 D temp
91 11 1699 UP! 1.0 AA/AAN CHYE 1,0 44 07/19 - 08/20 AA-C-000 001 -- 1S0.254.500 GX/Euro 6 D temp
91 11 1678 UP! 1.0 AA/AAN CHYB 1,0 55 08/11 -- AA-C-000 001 -- 1S0.253.053 BX/1S0.254.500 AX/
       1S0.254.500 BX
91 11 1699 UP! 1.0 AA/AAN CHYB 1,0 55 05/18 - 11/19 1S0.254.500 GX/Euro 6 D temp
83 00 8304 Polo 1.9 6KV2 AEY 1,9 47 12/95 - 04/97 6K-T-002 601 - 6K-V-050 000 für Abgasrohr | for Exhaust pipe
83 00 8304 Polo 1.9 6KV2 AEY 1,9 47 04/97 - 08/99 6K-V-050 001 - 6K-Y-502 794 für Katalysator | for Catalyst
83 00 8304 Polo 1.9 6KV5 AEY 1,9 47 05/97 - 08/99 6K-W-500 001 - 6K-Y-502 794 für Katalysator | for Catalyst
83 00 8409 Polo 1.1 6 N/6 NF AEV 1,1 33 10/94 - 04/97 6N-S-000 001 - 6N-V-300 000 6N0.253.208 RX
83 00 8409 Polo 1.0 6 N/6 NF AER 1,0 37 07/96 - 12/99 6N-V-038 002 - 6N-Y-050 000 6N0.253.058 BX
83 00 8418 Polo 1.0 6 N ALD 1,0 37 01/00 - 03/01 6N-Y-523 897 - 6N-1-286 320 6N0.253.058 NX
83 00 8409 Polo 1.0 6 N/6 NF ALL 1,0 37 08/97 - 12.99 6N-W-048 006 - 6N-Y-050 000 6N0.253.058 LX
83 00 8418 Polo 1.0 6 N AUC 1,0 37 10/99 - 09/01 6N-Y-500 001 - 6N-2-010 000 6N0.253.058 PX
91 11 1672 Polo 1.0 6 N AUC 1,0 37 10/99 - 09-01 6N-Y-500 001 - 6N-2-010 000 6N0.253.058 PX
83 00 8409 Polo 1.3 6 N/6 NF ADX 1,3 40 10/94 - 07/95 6N-S-000 001 - 6N-S-250 000 6N0.253.208 SX
83 00 8409 Polo 1.4 6 N/6 NF AEX 1,4 40 07/95 - 12/97 6N-S-065 501 - 6N-W-104 002 6N0.253.208 SX
83 00 8418 Polo 1.4 6 N AKP 1,4 40 10/99 - 09/01 6N-Y-500 001 - 6N-2-010 000 6N0.253.058 PX
91 11 1672 Polo 1.4 6 N AKP 1,4 40 10/99 - 09-01 6N-Y-500 001 - 6N-2-010 000 6N0.253.058 PX
83 00 8409 Polo 1.4 6 N/6 NF ANX 1,4 40 01/98 - 12/99 6N-W-092 622 - 6N-Y-050 000 6N0.253.208 SX
83 00 8409 Polo 1.4 6 N/6 NF AEX 1,4 44 07/95 - 12/97 6N-S-065 501 - 6N-W-187 737 6N0.253.208 SX
83 00 8409 Polo 1.4 6 N/6 NF AKV 1,4 44 05/97 - 12/99 6N-W-000 001 - 6N-Y-050 000 6N0.253.058 LX
83 00 8409 Polo 1.4 6 N/6 NF APQ 1,4 44 11/97 - 12/99 6N-W-092 621 - 6N-Y-050 000 6N0.253.208 SX
83 00 8418 Polo 1.4 6 N AUD 1,4 44 10/99 - 09/01 6N-Y-500 001 - 6N-2-010 000 6N0.253.058 PX; Schalt. | Manual
91 11 1672 Polo 1.4 6 N AUD 1,4 44 10/99 - 09-01 6N-Y-500 001 - 6N-2-010 000 6N0.253.058 PX; Schalt. | Manual
83 00 8418 Polo IV 1.4 16V 9 N AUA 1,4 55 11/01 - 01/02 9N-2D000 001 - 9N-2D037 922 6Q0.254.500 AX/6Q0.254.503 SX

    9N-2Y000 001 - 9N-2Y048 447
91 11 1673 Polo IV 1.4 16V 9 N AUA 1,4 55 11/01 - 01/02 6Q0.254.500 AX/6Q0.254.503 SX
83 00 8418 Polo IV 1.4 16V 9 N BBY 1,4 55 11/01 - 05-04 9N-2-000 001 - 9N-5-007 420 6Q0.254.500 AX/6Q0.254.503 SX

    6Q0.254.500 DX/6Q0.254.504 EX
91 11 1673 Polo IV 1.4 16V 9 N BBY 1,4 55 11/01 - 12/04 6Q0.254.500 AX/6Q0.254.503 SX

    6Q0.254.500 DX/6Q0.254.504 EX
91 11 1653 Polo IV 1.4 9 N BUD 1,4 59 05/06 - 11/09 6Q0.254.502 RX; Schalt. | Manual

     6Q0.254.502 SX; Automatik
83 00 8418 Polo IV 1.4 16V 9 N AUB 1,4 74 11/01 - 06/02 9N-2-000 001 - 9N-3-052 425 6Q0.254.500 AX
91 11 1673 Polo IV 1.4 16V 9 N AUB 1,4 74 11/01 - 06/02 9N-2-000 001 - 9N-3-052 425 6Q0.254.500 AX
83 00 8418 Polo IV 1.4 16V 9 N BBZ 1,4 74 05/02 - 05/05 9N-3-000 001 - 9N-5-250 000 6Q0.254.503 SX
91 11 1673 Polo IV 1.4 16V 9 N BBZ 1,4 74 05/02 - 05/05 9N-3-000 001 - 9N-5-250 000 6Q0.254.503 SX
83 00 8418 Polo IV 1.4 16V 9 N BBZ 1,4 74 07/03 - 12/04 9N-4-000 001 - 9N-5-002 500 6Q0.254.503 SX
91 11 1653 Polo IV 1.6 9 N BTS 1,6 77 05/06 - 11/09 6Q0.254.502 RX; Schalt. | Manual
       6Q0.254.502 SX; Automatik
91 11 1665 Polo V 1.0 6R CHYA 1,0 44 01/14 -- 6C0.254.501 SX
       EURO 6
91 11 1665 Polo V 1.0 6R CHYB 1,0 55 01/14 -- 6C0.254.501 SX
       EURO 6
91 11 1695 Polo V 1.0 TSI 6R CHZB 1,0 70 11/14 - 10/17 6C0.254.502 SX; Schalt. | Manual
91 11 1695 Polo V 1.0 TSI 6R CHZC 1,0 81 11/14 - 10/17 6C0.254.502 SX; Schalt. | Manual
91 11 1679 Polo V 1.2 TSI 6R CBZC 1,2 66 06/11 - 05/14 6R0.254.502 RX/6R0.254.502 SX
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Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre) | Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes)

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr Fahrgestell-Nr. OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. Chassis No. OE reference/Remarks

 VW

91 11 1679 Polo V 1.2 TSI 6R CBZB 1,2 77 07/11 - 05/14 6R0.254.502 RX/6R0.254.502 SX
91 11 1653 Polo V 1.4 6 R CGGB 1,4 63 06/09 - 05/14 6R0.254.501 QX; Schalt. | Manual

    6R0.254.502 AX; Automatik
91 11 1653 Polo V 1.4 Bivalent 6 R CMAA 1,4 63 06/09 -- 6R0.254.501 QX
91 11 1653 Polo V 1.6 I Bifuell 6 R CNKA 1,4 60 01/11 -- 6R0.254.501 QX
91 11 1674 Polo V 1.4 TDI 6R CUSA 1,4 55 03/14 - 10/17 6R-F-000 001 -- 6C0.253.101 E
91 11 1674 Polo V 1.4 TDI 6R CUSB 1,4 66 03/14 - 10/17 6R-F-000 001 -- 6C0.253.101 E
91 11 1674 Polo V 1.4 TDI 6R CUTA 1,4 77 05/14 - 10/17 6R-F-000 001 -- 6C0.253.101 E
91 11 1685 Polo V 1.6 TDI 6R CAYA 1,6 55 06/09 - 05/14 6R0.254.700 EX/6R0.254.700 MX
91 11 1685 Polo V 1.6 TDI 6R CAYB 1,6 66 06/09 - 05/14 6R0.254.700 EX/6R0.254.700 MX
91 11 1685 Polo V 1.6 TDI 6R CAYC 1,6 77 06/09 - 05/14 6R0.254.700 EX/6R0.254.700 MX
91 11 1697 Polo VI 1.0 TSI AW CHZL 1,0 70 06/17 - 06/18 2Q0.254.503 AX; Schalt. | Manual
83 00 8305 Golf III 1.8 1 H AAM 1,8 55 11/91 - 07/95 1H-N-000 001 - 1H-S-700 000 für Abgasrohr | for Exhaust pipe
83 00 8304 Golf III 1.8 1 H AAM 1,8 55 07/95 - 12/97 1H-T-000 001 - 1H-W-250 000 für Katalysator | for Catalyst
83 00 8305 Golf III Variant 1.8 1 H AAM 1,8 55 07/93 - 07/95 1H-R-000 001 - 1H-S-700 000 für Abgasrohr | for Exhaust pipe
83 00 8304 Golf III Variant 1.8 1 H AAM 1,8 55 07/95 - 12/97 1H-T-000 001 - 1H-W-193 463 für Katalysator | for Catalyst
83 00 8304 Golf III Variant 1.8 1 H ANN 1,8 55 12/97 - 02/99 1H-W-170 073 - 1H-X-100 000 für Katalysator | for Catalyst
83 00 8305 Golf III Cabrio 1.8 1 E AAM 1,8 55 09/93 - 03/95 1E-R-000 001 - 1E-S-024 273 für Abgasrohr | for Exhaust pipe
83 00 8304 Golf III Cabrio 1.8 1 E AAM 1,8 55 03/95 - 02/98 1E-S-033 000 - 1E-W-020 000 für Katalysator | for Catalyst
83 00 8300 Golf IV 1.6 1 J AEH 1,6 74 01/98 - 09/00 1J-W-018 648 - 1J-1-358 437
83 00 8319 Golf IV 1.6 1 J AEH 1,6 74 01/98 - 09/00 1J-W-018 648 - 1J-1-358 437
83 00 8300 Golf IV 1.6 1 J AKL 1,6 74 10/97 - 04/01 1J-W-000 001 - 1J-1-900 000
83 00 8319 Golf IV 1.6 1 J AKL 1,6 74 10/97 - 04/01 1J-W-000 001 - 1J-1-900 000
83 00 8303 Golf IV 1.8 1 J AGN 1,8 92 10/97 - 04/00 1J-W-000 001 - 1J-Y-900 000
91 11 1656 Golf IV 1.8 1 J AGN 1,8 92 10/97 - 04/00 1J-W-000 001 - 1J-Y-900 000 1J1.253.058 NX/1J0.254.507 DX
91 11 1654 Golf IV 1.8 T 1 J AGU 1,8 110 10/97 - 04/01 1J0.254.502 EX
91 11 1654 Golf IV 1.8 T 1 J ARZ 1,8 110 05/99 - 09/00 1J0.254.502 GX
91 11 1654 Golf IV 1.8 T 1 J AUM 1,8 110 09/00 - 09/03 1J0.254.506 SX
91 11 1654 Golf IV 1.8 T 1 J AUQ 1,8 132 06/01 - 09/03 1J0.254.506 SX  
83 00 8300 Golf IV Variant 1.6 1 J AEH 1,6 74 05/99 - 09/00 1J-Y-000 001 - 1J-1-358 437
83 00 8319 Golf IV Variant 1.6 1 J AEH 1,6 74 05/99 - 09/00 1J-Y-000 001 - 1J-1-358 437
83 00 8300 Golf IV Variant 1.6 1 J AKL 1,6 74 05/99 - 04/01 1J-Y-000 001 - 1J-1-900 000
83 00 8319 Golf IV Variant 1.6 1 J AKL 1,6 74 05/99 - 04/01 1J-Y-000 001 - 1J-1-900 000
83 00 8304 Golf IV Cabrio 1.8 1 E AAM 1,8 55 03/98 - 10/00 1E-X-000 001 - 1E-1-008 483 für Katalysator | for Catalyst
83 00 8304 Golf IV Cabrio 1.8 1 E ANN 1,8 55 03/98 - 10/00 1E-X-000 001 - 1E-1-008 483 für Katalysator | for Catalyst
83 00 8416 Golf V 1.4 16V 1 K BCA 1,4 55 10/04 - 05/06 1K-5B068 724 - 1K-6B250 000 1K0.254.302 SX

    1K-5P041 729 - 1K-6P250 000
   1K-5U009 230 - 1K-6U250 000
   1K-5W127 430 - 1K-6W250 000

83 00 8416 Golf V 1.4 FSI 1 K BKG 1,4 66 10/03 - 12/04 1K-4B000 001 - 1K-5B091 563 1K0.254.301 JX/1K0.254.303 JX
    1K-4P000 001 - 1K-5P060 113

   1K-4U000 001 - 1K-5U012 782
   1K-4W000 001 - 1K-5W502 230

83 00 8416 Golf V 1.4 FSI 1 K BLN 1,4 66 11/04 - 07/06 1K-5-009 230 - 1K-7-052 991 1K0.254.303 JX
91 11 1681 Golf V 1.6 1 K BSE 1,6 75 06/05 - 07/07 1K-6-000 001 - 1K-7-300 000 1K0.254.510 NX; Schalt. | Manual
91 11 1681 Golf V 1.6 1 K BGU 1,6 75 01/04 - 06/05 1K-4-052 077 - 1K-5-600 000 1K0.254.507 GX; Schalt. | Manual
83 00 8416 Golf V 1.6 FSI 1 K BAG 1,6 85 05/04 - 07/05 1K-5-000 135 - 1K-5-600 000 1K0.254.303 JX/1K0.254.303 RX
83 00 8416 Golf V 1.6 FSI 1 K BLF 1,6 85 05/05 - 07/08 1K-6-000 001 - 1K-8-034 871 1K0.254.302 SX/1K0.254.302 TX
83 00 8416 Golf V 1.6 FSI 1 K BLP 1,6 85 05/04 - 07/05 1K-5-000 135 - 1K-5-600 000 1K0.254.303 JX/1K0.254.303 RX
91 11 1667 Golf V 1.9 TDI 1 K BXJ 1,9 66 11/07 - 11/08 1K0.254.705 MX/1K0.254.702 HX
91 11 1667 Golf V 1.9 TDI 1 K BLS 1,9 77 06/05 - 11/08 1K0.254.705 MX/1K0.254.702 HX
       nur DPF ab Werk | only DPF ex works
91 11 1667 Golf V 2.0 TDI 1 K BMM 2,0 103 11/05 - 11/08 1K0.254.705 MX/1K0.254.702 HX
91 11 1681 Golf V Variant 1.6 1 KM BSE 1,6 75 05/07 - 06/07 1K-7-300 001 - 1K-7-399 000 1K0.254.510 NX; Schalt. | Manual
91 11 1681 Golf V Variant 1.6 Multi Fuel 1 KM CCSA 1,6 75 10/08 - 06/09 1K-9-277 475 - 1K-9-370 000 1K0.254.510 NX
91 11 1667 Golf V Variant 1.9 TDI 1 KM BLS 1,9 77 05/07 - 06/09 1K0.254.705 MX/1K0.254.702 HX
91 11 1667 Golf V Variant 2.0 TDI 1 KM CBDA 2,0 100 07/08 - 06/09 1K0.254.707 KX/1K0.254.703 JX
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Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes) | Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre)

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr Fahrgestell-Nr. OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. Chassis No. OE reference/Remarks

 VW

91 11 1667 Golf V Variant 2.0 TDI 1 KM BMM 2,0 103 05/07 - 06/09 1K0.254.705 MX/1K0.254.702 HX
91 11 1667 Golf V Variant 2.0 TDI 1 KM CBDB 2,0 103 02/08 - 06/09 1K0.254.707 KX/1K0.254.703 JX
83 00 8416 Golf V Plus 1.4 16V 1 KP BCA 1,4 55 01/05 - 05/06 1K-5-500 001 - 1K-6-650 000 1K0.254.302 SX
83 00 8416 Golf V Plus 1.4 FSI 1 KP BLN 1,4 66 07/05 - 05/06 1K-6-521 819 - 1K-6-650 000 1K0.254.303 JX
91 11 1681 Golf V Plus 1.6 1 KP BSE 1,6 75 1K-5-558 084 - 1K-5-650 000 1K0.254.507 GX; Schalt. | Manual
83 00 8416 Golf V Plus 1.6 FSI 1 KP BLF 1,6 85 06/05 - 05/08 1K-6-500 001 - 1K-9-802 474 1K0.254.302 SX/1K0.254.302 TX
91 11 1667 Golf V Plus 1.9 TDI 1 KP BXJ 1,9 66 11/07 - 12/08 1K0.254.705 MX/1K0.254.702 HX
91 11 1667 Golf V Plus 1.9 TDI 1 KP BLS 1,9 77 06/05 - 12/08 1K0.254.705 MX/1K0.254.702 HX
       nur DPF ab Werk | only DPF ex works
91 11 1667 Golf V Plus 2.0 TDI 1 KP BMM 2,0 103 12/05 - 12/08 1K0.254.705 MX/1K0.254.702 HX
91 11 1681 Golf VI 1.6 1 K BSE 1,6 75 10/08 - 11/12 1K0.254.510 NX/EURO 4; Autom.
91 11 1681 Golf VI 1.6 Multi Fuel 1 K CCSA 1,6 75 10/08 - 05/10 1K0.254.510 NX
91 11 1667 Golf VI 1.6 TDI 1 K CAYB 1,6 66 02/09 - 11/12 1K0.254.707 KX/1K0.254.707 LX/

    1K0.254.706 HX/1K0.254.707 FX
91 11 1667 Golf VI 1.6 TDI 1 K CAYC 1,6 77 02/09 - 11/12 1K0.254.707 KX/1K0.254.707 LX/

    1K0.254.706 HX/1K0.254.707 FX
91 11 1667 Golf VI 2.0 TDI 1 K CBDC 2,0 81 10/08 - 05/10 1K0.254.707 KX/1K0.254.703 JX
91 11 1667 Golf VI 2.0 TDI 1 K CBAA 2,0 100 10/08 - 11/09 1K0.254.707 KX/1K0.254.703 JX
91 11 1667 Golf VI 2.0 TDI 1 K CFFA 2,0 100 05/09 - 11/12 1K0.254.707 KX/1K0.254.706 MX
91 11 1667 Golf VI 2.0 TDI 1 K CBAB 2,0 103 10/08 - 11/09 1K0.254.707 KX/1K0.254.703 JX
91 11 1667 Golf VI 2.0 TDI 1 K CFFB 2,0 103 11/09 - 11/12 1K0.254.707 KX/1K0.254.706 MX
91 11 1681 Golf VI Variant 1.6 Multi Fuel1 KM CCSA 1,6 75 07/09 - 07/13 1K0.254.510 NX
91 11 1667 Golf VI Variant 1.6 TDI 1 KM CAYB 1,6 66 12/09 - 07/13 1K0.254.707 KX/1K0.254.707 LX/

    1K0.254.706 HX/1K0.254.707 FX
91 11 1667 Golf VI Variant 1.6 TDI 1 KM CAYC 1,6 77 07/09 - 07/13 1K0.254.707 KX/1K0.254.707 LX/

    1K0.254.706 HX/1K0.254.707 FX
91 11 1667 Golf VI Variant 2.0 TDI 1 KM CBDA 2,0 100 07/09 - 07/10 1K0.254.707 KX/1K0.254.703 JX
91 11 1667 Golf VI Variant 2.0 TDI 1 KM CFHB 2,0 100 07/10 - 07/13 1K0.254.707 KX/1K0.254.707 LX/
       1K0.254.706 MX
91 11 1667 Golf VI Variant 2.0 TDI 1 KM CBDB 2,0 103 07/09 - 07/10 1K0.254.707 KX/1K0.254.703 JX
91 11 1667 Golf VI Variant 2.0 TDI 1 KM CFHC 2,0 103 07/09 - 07/13 1K0.254.707 KX/1K0.254.707 LX/
       1K0.254.706 MX
91 11 1667 Golf VI Cabrio 1.6 TDI 1 K CAYC 1,6 77 05/11 - 05/16 1K0.254.707 LX/1K0.254.707 FX
91 11 1667 Golf VI Cabrio 2.0 TDI 1 K CFHC 2,0 103 11/11 - 05/16 1K0.254.707 LX/1K0.254.707 FX
91 11 1681 Golf VI Plus 1.6 1 KP BSE 1,6 75 01/09 - 12/13 1K0.254.510 NX/EURO 4; Autom.
91 11 1681 Golf VI Plus 1.6 Multi Fuel 1 KP CCSA 1,6 75 01/09 - 05/10 1K0.254.510 NX
91 11 1667 Golf VI Plus 1.6 TDI 1 KP CAYB 1,6 66 02/09 - 12/13 1K0.254.707 KX/1K0.254.707 LX/

    1K0.254.706 HX/1K0.254.707 FX
91 11 1667 Golf VI Plus 1.6 TDI 1 KP CAYC 1,6 77 03/09 - 12/13 1K0.254.707 KX/1K0.254.707 LX/

    1K0.254.706 HX/1K0.254.707 FX
91 11 1667 Golf VI Plus 2.0 TDI 1 KP CBDC 2,0 81 01/09 - 05/10 1K0.254.707 KX/1K0.254.703 JX
91 11 1667 Golf VI Plus 2.0 TDI 1 KP CBDA 2,0 100 01/09 - 11/09 1K0.254.707 KX/1K0.254.703 JX
91 11 1667 Golf VI Plus 2.0 TDI 1 KP CFHB 2,0 100 11/09 - 12/13 1K0.254.707 KX/1K0.254.706 MX
91 11 1667 Golf VI Plus 2.0 TDI 1 KP CBDB 2,0 103 01/09 - 11/09 1K0.254.707 KX/1K0.254.703 JX
91 11 1667 Golf VI Plus 2.0 TDI 1 KP CFHC 2,0 103 11/09 - 12/13 1K0.254.707 KX/1K0.254.706 MX
91 11 1694 Golf VII 1.0 TSI AU CHZC 1,0 81 11/16 - 07/18 5Q0.254.503 DX
91 11 1694 Golf VII 1.0 TSI AU CHZD 1,0 85 05/15 - 03/17 AU-G-000 001 -- 5Q0.254.503 DX
91 11 1694 Golf VII 1.0 TSI AU CHZK 1,0 63 01/17 - 07/18 5Q0.254.503 DX
91 11 1683 Golf VII 1.2 TSI AU CJZB 1,2 63 08/12 -- 5Q0.254.501 TX
91 11 1683 Golf VII 1.2 TSI AU CYVA 1,2 63 05/14 -- 5Q0.254.501 TX
91 11 1683 Golf VII 1.2 TSI AU CJZA 1,2 77 11/12 - 03/17 5Q0.254.501 TX
91 11 1683 Golf VII 1.2 TSI AU CYVB 1,2 81 05/14 -- 5Q0.254.501 TX
91 11 1683 Golf VII 1.4 TSI AU CMBA 1,4 90 08/12 -- 5Q0.254.502 X
91 11 1683 Golf VII 1.4 TSI AU CXSA 1,4 90 05/13 -- 5Q0.254.502 X
91 11 1683 Golf VII 1.4 TSI AU CZCA 1,4 92 05/14 -- 5Q0.254.502 X
91 11 1683 Golf VII 1.4 TSI AU CHPA 1,4 103 08/12 -- 5Q0.254.502 X
91 11 1683 Golf VII 1.4 TSI AU CPTA 1,4 103 08/12 -- 5Q0.254.502 X
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Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre) | Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes)

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr Fahrgestell-Nr. OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. Chassis No. OE reference/Remarks

 VW

91 11 1683 Golf VII 1.4 TSI AU CZDA 1,4 110 05/14 -- 5Q0.254.502 X
91 11 1674 Golf VII 1.6 TDI AU CLHB 1,6 66 04/13 - 05/15 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Golf VII 1.6 TDI AU CRKA 1,6 66 05/14 - 11/14 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Golf VII 1.6 TDI AU CXXA 1,6 66 05/14 - 03/17 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Golf VII 1.6 TDI AU DDYB 1,6 66 11/16 - 07/18 AU-H-300 001 -- 5Q0.253.101 AQ
91 11 1674 Golf VII 1.6 TDI AU CLHA 1,6 77 08/12 - 03/17 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Golf VII 1.6 TDI AU CRKB 1,6 81 01/13 - 03/17 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Golf VII 1.6 TDI AU CXXB 1,6 81 05/14 - 03/17 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Golf VII 1.6 TDI AU DBKA 1,6 81 05/14 - 03/17 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Golf VII 1.6 TDI AU DDYA 1,6 85 11/16 -- 5Q0.253.101 AQ
91 11 1674 Golf VII 2.0 TDI AU CRBC 2,0 110 11/12 - 05/15 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Golf VII 2.0 TDI AU CRLB 2,0 110 12/13 - 03/17 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Golf VII 2.0 TDI AU DCYA 2,0 110 11/16 - 07/18 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Golf VII 2.0 GTD TDI AU CUNA 2,0 135 04/13 - 03/17 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Golf VII 2.0 GTD TDI AU DGCA 2,0 135 11/16 - 07/18 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Golf VII 1.6 TDI 4Motion AU CLHA 1,6 77 11/12 - 03/17 5Q0.253.101 BA
91 11 1674 Golf VII 1.6 TDI 4Motion AU CRKB 1,6 81 05/14 - 03/17 5Q0.253.101 BA
91 11 1674 Golf VII 1.6 TDI 4Motion AU CXXB 1,6 81 11/14 - 03/17 5Q0.253.101 BA
91 11 1674 Golf VII 2.0 TDI 4Motion AU CRBC 2,0 110 11/12 - 05/15 5Q0.253.101 BA
91 11 1674 Golf VII 2.0 TDI 4Motion AU CRLB 2,0 110 11/12 - 03/17 5Q0.253.101 BA
91 11 1674 Golf VII 2.0 TDI 4Motion AU DCYA 2,0 110 11/16 - 07/18 5Q0.253.101 BA
91 11 1694 Golf VII 1.0 TSI Variant AUV CHZC 1,0 81 11/16 - 07/18 5Q0.254.503 DX
91 11 1694 Golf VII 1.0 TSI Variant AUV CHZD 1,0 85 05/15 - 03/17 AU-G-500 001 -- 5Q0.254.503 DX
91 11 1694 Golf VII 1.0 TSI Variant AUV CHZK 1,0 63 01/17 - 07/18 5Q0.254.503 DX
91 11 1683 Golf VII 1.2 TSI Variant AUV CJZB 1,2 63 05/13 - 03/17 5Q0.254.501 TX
91 11 1683 Golf VII 1.2 TSI Variant AUV CYVA 1,2 63 05/13 - 03/17 5Q0.254.501 TX
91 11 1683 Golf VII 1.2 TSI Variant AUV CJZA 1,2 77 05/13 -- 5Q0.254.501 TX
91 11 1683 Golf VII 1.2 TSI Variant AUV CYVB 1,2 81 05/14 -- 5Q0.254.501 TX
91 11 1683 Golf VII 1.4 TSI Variant AUV CXSA 1,4 90 05/13 -- 5Q0.254.502 X
91 11 1683 Golf VII 1.4 TSI Variant AUV CZCA 1,4 92 02/17 -- AU-F-500 130 -- 5Q0.254.502 X
91 11 1683 Golf VII 1.4 TSI Variant AUV CHPA 1,4 103 05/13 -- 5Q0.254.502 X
91 11 1683 Golf VII 1.4 TSI Variant AUV CZDA 1,4 110 05/14 -- 5Q0.254.502 X
91 11 1674 Golf VII 1.6 TDI Variant AUV CLHB 1,6 66 05/13 - 05/15 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Golf VII 1.6 TDI Variant AUV CRKA 1,6 66 05/14 - 03/17 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Golf VII 1.6 TDI Variant AUV CXXA 1,6 66 05/14 - 03/17 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Golf VII 1.6 TDI Variant AUV DDYB 1,6 66 11/16 - 07/18 AU-H-300 001 -- 5Q0.253.101 AQ
91 11 1674 Golf VII 1.6 TDI Variant AUV CLHA 1,6 77 05/13 - 03/17 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Golf VII 2.0 TDI Variant AUV CRLD 2,0 81 11/15 - 07/18 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Golf VII 1.6 TDI Variant AUV CRKB 1,6 81 05/13 - 03/17 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Golf VII 1.6 TDI Variant AUV CXXB 1,6 81 11/14 - 03/17 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Golf VII 1.6 TDI Variant AUV DBKA 1,6 81 05/15 - 03/17 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Golf VII 1.6 TDI Variant AUV DDYA 1,6 85 11/16 -- 5Q0.253.101 AQ
91 11 1674 Golf VII 2.0 TDI Variant AUV CRBC 2,0 110 05/13 - 03/17 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Golf VII 2.0 TDI Variant AUV CRLB 2,0 110 12/14 - 07/19 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Golf VII 2.0 TDI Variant AUV DCYA 2,0 110 11/16 - 07/18 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Golf VII 2.0 GTD TDI Variant AUV CUNA 2,0 135 01/15 - 03/17 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Golf VII 2.0 GTD TDI Variant AUV DGCA 2,0 135 02/17 - 07/18 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Golf VII 1.6 TDI Variant 4Mot. AUV CLHA 1,6 77 05/13 - 03/17 5Q0.253.101 BA
91 11 1674 Golf VII 1.6 TDI Variant 4Mot. AUV CRKB 1,6 81 05/14 - 03/17 5Q0.253.101 BA
91 11 1674 Golf VII 1.6 TDI Variant 4Mot. AUV CXXB 1,6 81 11/14 - 03/17 5Q0.253.101 BA
91 11 1674 Golf VII 2.0 TDI Variant 4Mot. AUV CRBC 2,0 110 05/13 - 03/17 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Golf VII 2.0 TDI Variant 4Mot. AUV CRLB 2,0 110 12/14 - 03/17 5Q0.253.101 BA
91 11 1674 Golf VII 2.0 TDI Variant 4Mot. AUV DCYA 2,0 110 11/16 - 07/18 5Q0.253.101 BA
91 11 1674 Golf VII 2.0 GTD TDI Variant 4Mot. AUV CUNA 2,0 135 12/14 - 03/17 5Q0.253.101 BA
91 11 1694 Golf VII 1.0 TSI Sportsvan AUV CHZD 1,0 85 05/15 - 12/17 AU-G-500 001 -- 5Q0.254.503 DX
91 11 1694 Golf VII 1.0 TSI Sportsvan AUV CHZK 1,0 63 05/17 - 07/18 5Q0.254.503 DX
91 11 1694 Golf VII 1.0 TSI Sportsvan AUV CHZC 1,0 81 05/17 - 07/18 5Q0.254.503 DX
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Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes) | Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre)

HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr Fahrgestell-Nr. OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. Chassis No. OE reference/Remarks

 VW

91 11 1683 Golf VII 1.2 TSI Sportsvan AUV CYVA 1,2 63 05/14 -- 5Q0.254.501 TX
91 11 1683 Golf VII 1.2 TSI Sportsvan AUV CYVB 1,2 81 05/14 -- AU-F-500 130 -- 5Q0.254.501 TX
91 11 1683 Golf VII 1.4 TSI Sportsvan AUV CZCA 1,4 92 05/14 -- AU-F-500 130 -- 5Q0.254.502 X
91 11 1683 Golf VII 1.4 TSI Sportsvan AUV CPVB 1,4 92 05/14 -- AU-F-500 130 -- 5Q0.254.502 X

MultiFuel (Ethanol)
91 11 1683 Golf VII 1.4 TSI Sportsvan AUV CZDA 1,4 110 02/14 -- AU-F-500 001 -- 5Q0.254.502 X
91 11 1674 Golf VII 1.6 TDI Sportsvan AUV CRKA 1,6 66 02/14 - 11/14 AU-F-500 130 -- 5Q0.253.101 AQ
91 11 1674 Golf VII 1.6 TDI Sportsvan AUV CXXA 1,6 66 11/14 - 11/16 AU-F-500 130 -- 5Q0.253.101 AQ
91 11 1674 Golf VII 1.6 TDI Sportsvan AUV DDYB 1,6 66 11/16 - 07/18 5Q0.253.101 AQ
91 11 1674 Golf VII 1.6 TDI Sportsvan AUV CRKB 1,6 81 05/14 - 11/16 AU-F-500 130 -- 5Q0.253.101 AQ
91 11 1674 Golf VII 1.6 TDI Sportsvan AUV CXXB 1,6 81 10/14 - 11/16 AU-F-500 130 -- 5Q0.253.101 AQ
91 11 1674 Golf VII 1.6 TDI Sportsvan AUV DBKA 1,6 81 05/15 - 11/16 AU-F-500 130 -- 5Q0.253.101 AQ
91 11 1674 Golf VII 1.6 TDI Sportsvan AUV DDYA 1,6 85 11/16 - 07/18 5Q0.253.101 AQ
91 11 1674 Golf VII 2.0 TDI Sportsvan AUV CRLD 2,0 81 05/16 - 11/17 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Golf VII 2.0 TDI Sportsvan AUV CRLB 2,0 110 02/14 - 11/17 AU-F-500 130 -- 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Golf VII 2.0 TDI Sportsvan AUV DCYA 2,0 110 11/16 - 07/18 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Golf VI Cabriolet 2.0 1K CUUA 2,0 81 05/15 - 05/16 1K-G-000 001 -- 1K0.254.309 A; nur LLK | only LHD
91 11 1674 Golf VII 2.0 TDI Cabriolet 1K CUUB 2,0 110 05/15 - 05/16 1K-G-000 001 -- 1K0.254.309 A; nur LLK | only LHD
83 00 8416 Eos 1.6 FSI 1 F BLF 1,6 85 05/06 - 05/08 1F-6-000 001 - 1F-8-060 000 1K0.254.302 SX
91 11 1667 Eos 2.0 TDI 1 F CFFA 2,0 100 11/10 - 08/15 1K0.254.707 KX/1K0.254.706 MX
91 11 1667 Eos 2.0 TDI 1 F BMM 2,0 103 05/06 - 05/08 1K0.254.705 MX/1K0.254.702 HX
91 11 1667 Eos 2.0 TDI 1 F CBAB 2,0 103 05/08 - 11/10 1K0.254.707 KX/1K0.254.703 JX
91 11 1667 Eos 2.0 TDI 1 F CFFB 2,0 103 11/10 - 08/15 1K0.254.707 KX/1K0.254.706 MX
91 11 1654 New Beetle I 1.8 T 9 C AWU 1,8 110 10/00 - 09/10 1J0.254.506 SX
91 11 1654 New Beetle I Cabrio 1.8 T 1 Y AWU 1,8 110 12/03 - 06/06 1J0.254.506 SX
91 11 1667 New Beetle II 1.6 TDI 16 CAYC 1,6 77 10/11 - 07/16 1K0.254.707 LX/1K0.254.707 FX
91 11 1667 New Beetle II 2.0 TDI 16 CFFB 2,0 103 04/12 - 07/16 1K0.254.707 LX/1K0.254.707 FX
91 11 1667 New Beetle II Cabrio 2.0 TDI 16 CFFB 2,0 103 11/12 - 07/16 1K0.254.707 LX/1K0.254.707 FX
91 11 1674 The Beetle II 2.0 TDI 16 CUUA 2,0 81 12/14 - 09/18 1K0.254.309 A; nur LLK | only LHD
91 11 1674 The Beetle II 2.0 TDI 16 CUUB 2,0 110 12/14 - 09/18 1K0.254.309 A; nur LLK | only LHD
91 11 1674 The Beetle II 2.0 TDI Cabrio 16 CUUA 2,0 81 12/14 - 07/16 1K0.254.309 A; nur LLK | only LHD
91 11 1674 The Beetle II 2.0 TDI Cabrio 16 CUUB 2,0 110 12/14 - 09/18 1K0.254.309 A; nur LLK | only LHD
91 11 1681 Jetta III 1.6 1 KM BSE 1,6 75 10/05 - 06/07 1K-6-687 687 - 1K-7-299 000 1K0.254.510 NX; Schalt. | Manual
91 11 1681 Jetta III 1.6 Multi Fuel 1 KM CCSA 1,6 75 11/08 - 09/10 1K-9-016 795 - 1K-A-136 358 1K0.254.510 NX
83 00 8416 Jetta III 1.6 FSI 1 KM BLF 1,6 85 09/05 - 06/08 1K-6-665 391 - 1K-8-299 000 1K0.254.302 SX
91 11 1667 Jetta III 1.6 TDI 1 KM CAYB 1,6 66 12/09 - 09/10 1K0.254.707 KX/1K0.254.706 HX
91 11 1667 Jetta III 1.6 TDI 1 KM CAYC 1,6 77 06/09 - 09/10 1K0.254.707 KX/1K0.254.706 HX
91 11 1667 Jetta III 1.9 TDI 1 KM BLS 1,9 77 09/05 - 09/10 1K0.254.705 MX/1K0.254.702 HX
       nur DPF ab Werk | only DPF ex works
91 11 1667 Jetta III 2.0 TDI 1 KM CBDA 2,0 100 06/08 - 09/10 1K0.254.707 KX/1K0.254.703 JX
91 11 1667 Jetta III 2.0 TDI 1 KM BMM 2,0 103 10/05 - 06/08 1K0.254.705 MX/1K0.254.702 HX
91 11 1667 Jetta III 2.0 TDI 1 KM CBDB 2,0 103 07/08 - 09/10 1K0.254.707 KX/1K0.254.703 JX
91 11 1674 Jetta IV 2.0 16 CUUB 2,0 110 08/14 - 12/17 16-F-000 001 -- 1K0.254.309 A; nur LLK | only LHD
91 11 1667 Jetta IV 1.6 TDI 16 CAYC 1,6 77 10/10 - 12/17 1K0.254.707 LX/1K0.254.707 FX
91 11 1674 Jetta IV 2.0 TDI 16 CUUA 2,0 81 08/14 - 12/17 16-F-000 001 -- 1K0.254.309 A; nur LLK | only LHD
91 11 1667 Jetta IV 2.0 TDI 16 CFFB 2,0 103 10/10 - 12/17 1K0.254.707 LX/1K0.254.707 FX
83 00 8305 Vento 1.8 1 H AAM 1,8 55 01/92 - 07/95 1H-N-105 002 - 1H-S-700 000 für Abgasrohr | for Exhaust pipe
83 00 8304 Vento 1.8 1 H AAM 1,8 55 07/95 - 12/97 1H-T-000 001 - 1H-W-193 463 für Katalysator | for Catalyst
83 00 8300 Bora 1.6 1 J AEH 1,6 74 09/98 - 09/00 1J-X-000 001 - 1J-1-358 437
83 00 8319 Bora 1.6 1 J AEH 1,6 74 09/98 - 09/00 1J-X-000 001 - 1J-1-358 437
83 00 8300 Bora 1.6 1 J AKL 1,6 74 09/98 - 04/01 1J-X-000 001 - 1J-1-900 000
83 00 8319 Bora 1.6 1 J AKL 1,6 74 09/98 - 04/01 1J-X-000 001 - 1J-1-900 000
91 11 1656 Bora 1.8 1 J AGN 1,8 92 10/98 - 10/00 1J1.253.058 NX/1J0.254.507 DX
91 11 1654 Bora 1.8 T 1 J AUM 1,8 110 09/00 - 05/05 1J0.254.506 SX/1J0.254.507 GX
83 00 8300 Bora Variant 1.6 1 J AEH 1,6 74 05/99 - 09/00 1J-Y-000 001 - 1J-1-358 437
83 00 8319 Bora Variant 1.6 1 J AEH 1,6 74 05/99 - 09/00 1J-Y-000 001 - 1J-1-358 437
83 00 8300 Bora Variant 1.6 1 J AKL 1,6 74 05/99 - 04/01 1J-Y-000 001 - 1J-1-900 000
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83 00 8319 Bora Variant 1.6 1 J AKL 1,6 74 05/99 - 04/01 1J-Y-000 001 - 1J-1-900 000
91 11 1654 Bora Variant 1.8 T 1 J AUM 1,8 110 09/00 - 05/05 1J0.254.506 SX/1J0.254.507 GX
91 11 1654 Bora Variant 1.8 T 1 J AUQ 1,8 132 05/02 - 05/05 1J0.254.506 SX
91 11 1667 Scirocco III 2.0 TDI 13 CFHB 2,0 100 11/10 - 11/13 1K0.254.707 KX/1K0.254.706 MX
91 11 1667 Scirocco III 2.0 TDI 13 CBDB 2,0 103 10/08 - 11/10 1K0.254.707 KX/1K0.254.703 JX
91 11 1667 Scirocco III 2.0 TDI 13 CFHC 2,0 103 11/10 - 05/14 1K0.254.707 KX/1K0.254.706 MX
91 11 1674 Scirocco IV 2.0 TDI 13 CUUB 2,0 110 05/14 - 11/17 1K0.254.309 A; nur LLK | only LHD
91 11 1674 Scirocco IV 2.0 TDI 13 CUWA 2,0 135 05/14 - 11/17 1K0.254.309 A; nur LLK | only LHD
91 11 1674 Scirocco IV 2.0 TDI 13 CUXA 2,0 135 05/14 - 07/14 1K0.254.309 A; nur LLK | only LHD
91 11 1681 Touran I 1.6 1 T BSE 1,6 75 06/05 - 05/07 1T-6-000 001 - 1T-7-120 000 1K0.254.510 NX
91 11 1681 Touran I 1.6 1 T BGU 1,6 75 07/03 - 05/05 1T-4-010 258 - 1T-5-200 000 1K0.254.507 GX
83 00 8416 Touran I 1.6 FSI 1 T BAG 1,6 85 02/03 - 05/04 1T-3-000 001 - 1T-5-006 012 1K0.254.301 LX/1K0.254.303 RX
83 00 8416 Touran I 1.6 FSI 1 T BLF 1,6 85 02/05 - 01/07 1T-5-129 629 - 1T-7-044 248 1K0.254.302 SX/1K0.254.302 TX
83 00 8416 Touran I 1.6 FSI 1 T BLP 1,6 85 05/05 - 05/04 1T-5-000 001 - 1T-5-200 000 1K0.254.301 LX/1K0.254.303 RX
91 11 1667 Touran I 1.6 TDI 1 T CAYB 1,6 66 05/10 - 05/15 1K0.254.707 BX/1K0.254.707 LX/

    1K0.254.707 PX/1K0.254.706 HX/
       1K0.254.707 FX
91 11 1667 Touran I 1.6 TDI 1 T CAYC 1,6 77 05/10 - 05/15 1K0.254.707 BX/1K0.254.707 LX/

    1K0.254.707 PX/1K0.254.706 HX/
       1K0.254.707 FX
91 11 1667 Touran I 1.9 TDI 1 T BXJ 1,9 66 06/06 - 05/10 1K0.254.705 MX/1K0.254.705 LX/
       1K0.254.702 HX
91 11 1667 Touran I 1.9 TDI 1 T BLS 1,9 77 06/05 - 05/10 1K0.254.705 MX/1K0.254.705 LX/
       1K0.254.702 HX
       nur DPF ab Werk | only DPF ex works
91 11 1667 Touran I 2.0 TDI 1 T CFHF 2,0 81 02/13 - 05/15 1K0.254.707 PX/1K0.254.707 FX
91 11 1667 Touran I 2.0 TDI 1 T BMM 2,0 103 12/05 - 05/10 1K0.254.705 MX/1K0.254.705 LX/
       1K0.254.702 HX
91 11 1667 Touran I 2.0 TDI 1 T CFHC 2,0 103 05/10 - 05/15 1K0.254.707 LX/1K0.254.707 PX/
       1K0.254.707 FX
83 00 8305 Passat 1.8 3A2/35I AAM 1,8 55 08/91 - 05/95 31-N-000 001 - 31-P-259 865 für Abgasrohr | for Exhaust pipe
83 00 8305 Passat 1.8 3A2/35I AAM 1,8 55 08/91 - 05/95 3A-R-000 001 - 3A-S-225 000 für Abgasrohr | for Exhaust pipe
83 00 8304 Passat 1.8 3A2/35I AAM 1,8 55 05/95 - 12/96 3A-S-225 001 - 3A-V-300 000 für Katalysator | for Catalyst
83 00 8305 Passat 1.8 3A5/35I AAM 1,8 55 08/91 - 05/95 31-N-000 001 - 31-P-259 865 für Abgasrohr | for Exhaust pipe
83 00 8305 Passat 1.8 3A5/35I AAM 1,8 55 08/91 - 05/95 3A-R-000 001 - 3A-S-225 000 für Abgasrohr | for Exhaust pipe
83 00 8304 Passat 1.8 3A5/35I AAM 1,8 55 05/95 - 12/96 3A-S-225 001 - 3A-V-300 000 für Katalysator | for Catalyst
91 11 1616 Passat IV 1.6 3 B ANA 1,6 74 07/99 - 08/00 3B-Y-029 436 - 3B-Y-600 000 8D0.253.209 C
83 00 8323 Passat 1.9 TDI 3 B AHH 1,9 66 05/98 - 08/00 3B-X-000 001 - 3B-Y-600 000 3B0.254.200 HX
83 00 8323 Passat 1.9 TDI 3 B AVB 1,9 74 02/00 - 08/00 3B-Y-229 225 - 3B-Y-600 000 3B0.254.200 HX
83 00 8323 Passat 1.9 TDI 3 B AFN 1,9 81 10/96 - 08/99 3B-V-000 001 - 3B-Y-109 266 3B0.254.200 HX
83 00 8323 Passat 1.9 TDI 3 B AVG 1,9 81 08/99 - 08/00 3B-Y-109 266 - 3B-Y-600 000 3B0.254.200 HX
83 00 8323 Passat 1.9 TDI 3 B AJM 1,9 85 01/99 - 08/00 3B-X-309 196 - 3B-Y-600 000 3B0.254.200 HX; Schalt. | Manual
83 00 8323 Passat 1.9 TDI 3 B ATJ 1,9 85 01/00 - 08/00 3B-Y-219 634 - 3B-Y-600 000 3B0.254.200 HX; Schalt. | Manual
91 11 1616 Passat IV Variant 1.6 3 BG ALZ 1,6 75 10/00 - 05/05 3B-1-000 001 - 3B-5-200 000 8D0.253.209 C
83 00 8323 Passat 1.9 TDI 3 BG AVB 1,9 74 10/00 - 08/03 3B-1P000 001 - 3B-4P090 719 3B0.254.200 HX

    3B-1E000 001 - 3B-4E063 428
83 00 8323 Passat 1.9 TDI 3 BG AWX 1,9 96 10/00 - 08/03 3B-1P000 001 - 3B-4P090 719 3B0.254.200 HX

    3B-1E000 001 - 3B-4E063 428
83 00 8323 Passat 1.9 TDI 3 BG AVF 1,9 96 10/00 - 08/03 3B-1P000 001 - 3B-4P090 719 3B0.254.200 HX; Schalt. | Manual

    3B-1E000 001 - 3B-4E063 428
83 00 8323 Passat Avant 1.9 TDI 3 B AHH 1,9 66 05/98 - 08/00 3B-X-000 001 - 3B-Y-600 000 3B0.254.200 HX
83 00 8323 Passat Avant 1.9 TDI 3 B AVB 1,9 74 02/00 - 08/00 3B-Y-229 225 - 3B-Y-600 000 3B0.254.200 HX
83 00 8323 Passat Avant 1.9 TDI 3 B AFN 1,9 81 05/97 - 08/99 3B-W-000 001 - 3B-Y-109 266 3B0.254.200 HX
83 00 8323 Passat Avant 1.9 TDI 3 B AVG 1,9 81 08/99 - 08/00 3B-Y-109 266 - 3B-Y-600 000 3B0.254.200 HX
83 00 8323 Passat Avant 1.9 TDI 3 B AJM 1,9 85 01/99 - 08/00 3B-X-309 196 - 3B-Y-600 000 3B0.254.200 HX; Schalt. | Manual
83 00 8323 Passat Avant 1.9 TDI 3 B ATJ 1,9 85 01/00 - 08/00 3B-Y-219 634 - 3B-Y-600 000 3B0.254.200 HX; Schalt. | Manual
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83 00 8323 Passat Avant 1.9 TDI 3 BG AVB 1,9 74 10/00 - 08/03 3B-1P000 001 - 3B-4P090 719 3B0.254.200 HX
    3B-1E000 001 - 3B-4E063 428

83 00 8323 Passat Avant 1.9 TDI 3 BG AWX 1,9 96 10/00 - 08/03 3B-1P000 001 - 3B-4P090 719 3B0.254.200 HX
    3B-1E000 001 - 3B-4E063 428

83 00 8323 Passat Avant 1.9 TDI 3 BG AVF 1,9 96 10/00 - 08/03 3B-1P000 001 - 3B-4P090 719 3B0.254.200 HX; Schalt. | Manual
    3B-1E000 001 - 3B-4E063 428

91 11 1667 Passat V 1.6 TDI 3 C CAYC 1,6 77 08/09 - 11/10 3C0.254.703 CX/3C0.254.703 DX
91 11 1667 Passat V 1.9 TDI 3 C BLS 1,9 77 06/05 - 11/08 3C0.254.700 KX/3C0.254.701 PX/
       3C0.254.701 LX
91 11 1667 Passat V 2.0 TDI 3 C CBDC 2,0 81 11/08 - 11/10 3C0.254.702 HX/3C0.254.702 JX
91 11 1667 Passat V 2.0 TDI 3 C CBAA 2,0 100 01/08 - 11/10 3C0.254.702 HX/3C0.254.702 JX
91 11 1667 Passat V 2.0 TDI 3 C BMP 2,0 103 03/05 - 05/09 3C0.254.700 KX/3C0.254.701 PX/
       3C0.254.701 LX
91 11 1667 Passat V 2.0 TDI 3 C CBAB 2,0 103 05/08 - 11/10 3C0.254.702 HX/3C0.254.702 JX
91 11 1667 Passat V CC 2.0 TDI 3 CC CBAA 2,0 100 05/08 - 05/11 3C0.254.702 HX/3C0.254.702 JX
91 11 1667 Passat V CC 2.0 TDI 3 CC CFFA 2,0 100 11/10 - 05/12 3AA.254.700 KX/3AA.254.700 LX
91 11 1667 Passat V CC 2.0 TDI 3 CC CBAB (Euro 4/5) 2,0 103 05/08 - 11/10 3C0.254.702 HX/3C0.254.702 JX
91 11 1667 Passat V CC 2.0 TDI 3 CC CFFB (Euro 5) 2,0 103 11/10 - 05/12 3AA.254.700 KX/3AA.254.700 LX
91 11 1667 Passat V CC 2.0 TDI 3 CC CFGB 2,0 125 11/10 - 05/12 3AA.254.700 KX/3AA.254.700 LX
91 11 1667 Passat VI 1.6 TDI 3 C CAYC 1,6 77 11/10 - 12/14 3AA.254.700 KX/3AA.254.700 LX
91 11 1667 Passat VI 2.0 TDI 3 C CFFA 2,0 100 11/10 - 12/14 3AA.254.700 KX/3AA.254.700 LX
91 11 1667 Passat VI 2.0 TDI 3 C CFFB (Euro 5) 2,0 103 11/10 - 12/14 3AA.254.700 KX/3AA.254.700 LX
91 11 1667 Passat VI 2.0 TDI 3 C CFGB 2,0 125 11/10 - 01/13 3AA.254.700 KX/3AA.254.700 LX
91 11 1667 Passat VI 2.0 TDI 3 C CFGC 2,0 130 12/12 - 12/14 3AA.254.700 KX/3AA.254.700 LX
91 11 1674 Passat IX 1.6 TDI 3C DCXA 1,6 88 14/14 - 11/18 3C-F-200 001 -- 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Passat IX 2.0 TDI 3C CRLB 2,0 110 11/14 - 07/18 3C-F-200 001 -- 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Passat IX 1.6 TDI Variant 3C DCXA 1,6 88 14/14 - 11/18 3C-F-200 001 -- 5Q0.253.101 AS
91 11 1674 Passat IX 2.0 TDI Variant 3C CRLB 2,0 110 11/14 - 07/18 3C-F-200 001 -- 5Q0.253.101 AS
91 11 1667 CC 2.0 TDI 3 CC CFFA 2,0 100 11/11 - 12/16 3AA.254.700 KX/3AA.254.700 LX
91 11 1667 CC 2.0 TDI 3 CC CFFB (Euro 5) 2,0 103 11/11 - 12/16 3AA.254.700 KX/3AA.254.700 LX
91 11 1667 CC 2.0 TDI 3 CC CFGB 2,0 125 11/11 - 01/13 3AA.254.700 KX/3AA.254.700 LX
91 11 1667 CC 2.0 TDI 3 CC CFGC 2,0 130 12/12 - 12/16 3AA.254.700 KX/3AA.254.700 LX
91 11 1689 Tiguan I 2.0 TDI 5 N CFFD 2,0 81 05/10 - 07/18 5N0.254.700 MX
91 11 1689 Tiguan I 2.0 TDI 5 N CBAB 2,0 103 02/08 - 05/11 5N-8-025 403 - 5N-B-600 000 5N0.254.700 MX
91 11 1689 Tiguan I 2.0 TDI 5 N CFFB 2,0 103 11/09 - 07/18 5N0.254.700 MX
91 11 1689 Tiguan I 2.0 TDI 4motion 5 N CBAA 2,0 100 11/07 - 05/11 5N-8-000 001 - 5N-B-600 000 5N0.254.700 MX
91 11 1689 Tiguan I 2.0 TDI 4motion 5 N CFFA 2,0 100 05/10 - 07/18 5N0.254.700 MX
91 11 1689 Tiguan I 2.0 TDI 4motion 5 N CBAB 2,0 103 11/07 - 05/11 5N-8-000 001 - 5N-B-600 000 5N0.254.700 MX
91 11 1689 Tiguan I 2.0 TDI 4motion 5 N CFFB 2,0 103 05/10 - 07/18 5N0.254.700 MX
91 11 1689 Tiguan I 2.0 TDI 4motion 5 N CBBA 2,0 120 03/08 - 05/10 5N-8-034 210 - 5N-A-600 000 5N0.254.700 MX
91 11 1689 Tiguan I 2.0 TDI 4motion 5 N CFGB 2,0 125 05/10 - 05/13 5N0.254.700 MX
91 11 1689 Tiguan I 2.0 TDI 4motion 5 N CBBB 2,0 125 02/08 - 05/11 5N-8-025 403 - 5N-B-600 000 5N0.254.700 MX
91 11 1689 Tiguan I 2.0 TDI 4motion 5 N CFGC 2,0 130 11/12 - 07/18 5N0.254.700 MX
91 11 1691 Sharan II 2.0 TDI SCR 7 N CFFE 2,0 85 05/11 - 11/15 7N0.253.053 BX/EURO 5
91 11 1691 Sharan II 2.0 TDI SCR 7 N CFFA 2,0 100 05/10 -- 7N-B-000 001 -- 7N0.253.053 BX/EURO 5
91 11 1691 Sharan II 2.0 TDI SCR 7 N CFFB 2,0 103 05/10 -- 7N-B-000 001 -- 7N0.253.053 BX/EURO 5
91 11 1691 Sharan II 2.0 TDI SCR 7 N CFGB 2,0 125 08/10 -- 7N0.253.053 BX/EURO 5
91 11 1691 Sharan II 2.0 TDI SCR 7 N CFGC 2,0 130 01/13 -- 7N0.253.053 BX/EURO 5
91 11 1691 Sharan II 2.0 TDI SCR 4mot. 7 N CFFB 2,0 103 05/11 -- 7N0.253.053 BX/EURO 5
91 11 1660 Touareg I 3.0 TDI 4X4 7 L BUN; CASB 3,0 155 04/06 - 05/10 7L6.254.301 FX/7L6.254.301 NX
91 11 1660 Touareg I 3.0 TDI 4X4 7 L BKS 3,0 165 11/04 - 05/10 7L6.254.301 FX
91 11 1660 Touareg I 3.0 TDI 4X4 7 L CASA 3,0 176 12/06 - 05/10 7L6.254.301 NX
91 11 1660 Touareg II 3.0 TDI 4X4 7 P CASD 3,0 150 04/10 - 05/12 7P6.254.300 AX
91 11 1675 Touareg II 3.0 V6 TDI 4x4 7 P CJMA 3,0 150 05/11 -- 7P-C-000 001 -- 7L8.254.301 X/EURO 5
91 11 1660 Touareg II 3.0 TDI 4X4 7 P CASA 3,0 176 01/10 - 05/11 7P6.254.300 AX
91 11 1675 Touareg II 3.0 V6 TDI 4x4 7 P CRCA 3,0 180 05/11 -- 7P-C-000 001 -- 7L8.254.301 X/EURO 5
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91 11 1688 Amarok 2.0 TDI 2H/2HS2 CNFA 2,0 90 11/11 -- 2H0.254.700 CX
91 11 1688 Amarok 2.0 TDI 2H/2HS2 CNFB 2,0 103 07/12 -- 2H0.254.700 CX
91 11 1688 Amarok 2.0 TDI 4motion 2H/2HS2 CNFA 2,0 90 11/11 -- 2H0.254.700 CX
91 11 1688 Amarok 2.0 TDI 4motion 2H/2HS2 CNFB 2,0 103 06/12 -- 2H0.254.700 CX
83 00 8304 Caddy Kombi | Wagon 9K9B AHB 1,7 42 07/96 - 09/00 9K-V-500 002 - 9K-1-513 843
83 00 8304 Caddy Kombi | Wagon 9K9B 1Y 1,9 47 11/95 - 04/97 9K-T-500 001 - 9K-V-527 100 für Abgasrohr | for Exhaust pipe
83 00 8304 Caddy Kombi | Wagon 9K9B 1Y 1,9 47 04/97 - 10/00 9K-V-527 101 - 9K-1-518 167 für Katalysator | for Catalyst
83 00 8304 Caddy Kombi | Wagon 9K9B AEY 1,9 47 11/95 - 04/97 9K-T-000 001 - 9K-V-527 100 für Abgasrohr | for Exhaust pipe
83 00 8304 Caddy Kombi | Wagon 9K9B AEY 1,9 47 04/97 - 10/00 9K-V-527 101 - 9K-1-518 167 für Katalysator | for Catalyst
83 00 8304 Caddy Kasten | Van 9K9A AHB 1,7 42 07/96 - 09/00 9K-V-500 002 - 9K-1-513 843
83 00 8304 Caddy Kasten | Van 9K9A 1Y 1,9 47 11/95 - 04/97 9K-T-500 001 - 9K-V-527 100 für Abgasrohr | for Exhaust pipe
83 00 8304 Caddy Kasten | Van 9K9A 1Y 1,9 47 04/97 - 10/00 9K-V-527 101 - 9K-1-518 167 für Katalysator | for Catalyst
83 00 8304 Caddy Kasten | Van 9K9A AEY 1,9 47 11/95 - 04/97 9K-T-000 001 - 9K-V-527 100 für Abgasrohr | for Exhaust pipe
83 00 8304 Caddy Kasten | Van 9K9A AEY 1,9 47 04/97 - 10/00 9K-V-527 101 - 9K-1-518 167 für Katalysator | for Catalyst
83 00 8416 Caddy III 1.4 16V 2 K/2 KN BCA 1,4 55 02/04 - 05/06 2K-4-000 001 - 2K-6-150 000 1K0.254.300 SX/1K0.254.302 TX
91 11 1681 Caddy III 1.6 2 K/2 KN BSE 1,6 75 06/05 - 05/07 2K-6-000 001 - 2K-7-133 700 1K0.254.510 NX
91 11 1681 Caddy III 1.6 2 K/2 KN BGU 1,6 75 04/04 - 05/05 2K-4-016 966 - 2K-5-150 000 1K0.254.507 GX
91 11 1667 Caddy III 1.6 TDI 2K/2KN CAYE 1,6 55 08/10 - 05/15 1K0.254.707 LX/1K0.254.707 PX/
       1K0.254.707 FX
91 11 1667 Caddy III 1.9 TDI 2K/2KN BSU 1,9 55 05/07 - 08/10 1K0.254.705 MX/1K0.254.702 HX
       nur DPF ab Werk | only DPF ex works
91 11 1667 Caddy III 2.0 TDI 2KN CFHE 2,0 62 11/10 - 05/15 1K0.254.707 LX/1K0.254.707 PX/
       1K0.254.707 FX
91 11 1667 Caddy III 1.6 TDI 2K/2KN CAYD 1,6 75 08/10 - 05/15 1K0.254.707 LX/1K0.254.707 PX/
       1K0.254.707 FX
91 11 1667 Caddy III 1.9 TDI 2K/2KN BLS 1,9 77 11/05 - 08/10 1K0.254.705 MX/1K0.254.702 HX
       nur DPF ab Werk | only DPF ex works
91 11 1667 Caddy III 2.0 TDI 2K/2KN BMM 2,0 103 09/07 - 08/10 1K0.254.705 MX/1K0.254.702 HX
91 11 1667 Caddy III 2.0 TDI 2K/2KN CFJA 2,0 125 05/12 - 05/15 1K0.254.707 PX/1K0.254.707 FX
91 11 1667 Caddy III 2.0 TDI 2K/2KN CFHC 2,0 103 11/10 - 05/15 1K0.254.707 LX/1K0.254.707 PX/
       1K0.254.707 FX
91 11 1504 T4 TD 70X02--/ ABL 1,9 50 01/96 - 04/02 70-T-200001 -- für | for HJS-Kat 96 11 3072
  7D--
91 11 1504 T4 SD 70X02--/ AJA 2,4 55 04/97 - 04/02 für | for HJS-Kat 96 11 3072
  7D--
91 11 1503 T4 TDI 70X02--/ AJT; AYY 2,5 65 05/98 - 01/03 für | for HJS-Kat 96 11 3070
  7D--
91 11 1503 T4 TDI 70X0-- ACV 2,5 75 09/95 - 12/95 für | for HJS-Kat 96 11 3070
91 11 1503 T4 TDI 70X02--/ ACV; AUF; AYC 2,5 75 01/96 - 01/03 für | for HJS-Kat 96 11 3070
  7D-- 
91 11 1503 T4 TDI 7DZ/7DZA AHY; AXG 2,5 111 05/98 - 01/03 für | for HJS-Kat 96 11 3070
91 11 1503 T4 Syncro 70X12--/ ACV; AXL 2,5 75 05/98 - 06/03 für | for HJS-Kat 96 11 3070
  7D--
91 11 1686 T5/Multivan 2.0 TDI 4mot. 7HC/7J0 CAAE 2,0 100 05/10 - 08/15 7E0.254.800 JX
91 11 1686 T5 2.0 TDI 4motion 7HC CCHB 2,0 100 05/10 - 08/15 7E0.254.800 JX
91 11 1686 T5/Multivan 2.0 TDI 4mot. 7HC/7J0 CAAC 2,0 103 09/09 - 08/15 7E0.254.800 JX
91 11 1686 T5 2.0 TDI 4motion 7HC CCHA 2,0 103 09/09 - 08/15 7E0.254.800 JX
91 11 1686 T5/Multivan 2.0 7HC/7J0 CFCA 2,0 132 12/09 - 08/15 7E0.254.800 JX

BiTDI 4motion 
91 11 1703 T6/T6 Transporter 7HC CXGA 2,0 62 04/12 - 12/19 7E0.254.700 PX

Bus | Bus · Kasten | Van
Pritsche | Platform
Multivan · California

91 11 1703 T6/T6 Transporter 7HC/7HM/ CXGB 2,0 75 04/15 - 12/19 7E0.254.700 PX/Euro 6 plus
Bus | Bus · Kasten | Van 7J0
Pritsche | Platform
Multivan · California

N

N
N

N
N

N

N
N
N
N
N

N

N

Abbildungen auf den Seiten 18 - 34 | Pictures on pages 18 - 34

Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre) | Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes)
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HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr Fahrgestell-Nr. OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. Chassis No. OE reference/Remarks

 VW

91 11 1703 T6/T6 Transporter 7HC/7HM/ CXHB 2,0 84 05/16 - 12/19 7E0.254.700 PX/Euro 6 plus
Bus | Bus · Kasten | Van 7J0
Pritsche | Platform
Multivan · California

91 11 1703 T6/T6 Transporter 7HC/7HM/ CXFA 2,0 110 04/15 - 12/19 7E0.254.700 PX/Euro 6 plus
Bus | Bus · Kasten | Van 7J0
Pritsche | Platform
Multivan · California

91 11 1703 T6/T6 Transporter 7HC/7HM/ CXHA 2,0 110 04/15 - 12/19 7E0.254.700 PX/Euro 6 plus
Bus | Bus · Kasten | Van 7J0
Pritsche | Platform
Multivan · California

91 11 1703 T6/T6 Transporter 7HC/7HM/ CXEB 2,0 150 04/15 - 12/19 7E0.254.700 PX/Euro 6 plus
Bus | Bus · Kasten | Van 7J0
Pritsche | Platform
Multivan · California

91 11 1686 T6/Multivan 2.0 TDI 4mot. 7HC/7J0 CAAC 2,0 103 04/15 -- 7E0.254.800 JX
91 11 1703 T6/T6 Transporter 4mot. 7HC/7HM/ CXFA 2,0 110 04/15 - 12/19 7E0.254.700 PX/Euro 6 plus

Bus | Bus · Kasten | Van 7J0
Pritsche | Platform
Multivan · California

91 11 1703 T6/T6 Transporter 4mot. 7HC/7HM/ CXHA 2,0 110 04/15 - 12/19 7E0.254.700 PX/Euro 6 plus
Bus | Bus · Kasten | Van 7J0
Pritsche | Platform
Multivan · California

91 11 1686 T6/Multivan 2.0 TDI 4mot. 7HC/7J0 CFCA 2,0 132 04/15 -- 7E0.254.800 JX
91 11 1703 T6/T6 Transporter 4mot. 7HC/7HM/ CXHA 2,0 150 04/15 - 12/19 7E0.254.700 PX/Euro 6 plus

Bus | Bus · Kasten | Van 7J0
Pritsche | Platform
Multivan · California

91 11 1659 Crafter I 2.5 TDI 2EC2/ BJJ; CEBA 2,5 65 04/06 - 07/11 2E0.254.700 FX/2E0.254.700 GX
Kombi | Wagon 2EC1

91 11 1569 Crafter I 2.5 TDI 2EC2/ BJJ; CEBA 2,5 65 04/06 - 07/11 2E0.253.409 N/2E0.253.409 K
Kombi | Wagon 2EC1

91 11 1659 Crafter I 2.5 TDI 2EKE1/ BJJ; CEBA 2,5 65 04/06 - 07/11 2E0.254.700 FX/2E0.254.700 GX
Kasten | Van 2EKE2

91 11 1569 Crafter I 2.5 TDI 2EKE1/ BJJ; CEBA 2,5 65 04/06 - 07/11 2E0.253.409 N/2E0.253.409 K
Kasten | Van 2EKE2

91 11 1659 Crafter I 2.5 TDI 2FJE1/ BJJ; CEBA 2,5 65 04/06 - 07/11 2E0.254.700 FX/2E0.254.700 GX
Pritsche | Platform 2FJE2
Fahrgestell | Carrier

91 11 1569 Crafter I 2.5 TDI 2FJE1/ BJJ; CEBA 2,5 65 04/06 - 07/11 2E0.253.409 N/2E0.253.409 K
Pritsche | Platform 2FJE2
Fahrgestell | Carrier

91 11 1659 Crafter I 2.5 TDI 2EC2/ BJK; CEBB 2,5 80 04/06 - 05/13 2E0.254.700 FX/2E0.254.700 GX
Kombi | Wagon 2EC1

91 11 1569 Crafter I 2.5 TDI 2EC2/1 BJK; CEBB 2,5 80 04/06 - 05/13 2E0.253.409 N/2E0.253.409 K
Kombi | Wagon 2EC

91 11 1659 Crafter I 2.5 TDI 2EKE1/ BJK; CEBB 2,5 80 04/06 - 05/13 2E0.254.700 FX/2E0.254.700 GX
Kasten | Van 2EKE2 

91 11 1569 Crafter I 2.5 TDI 2EKE1/ BJK; CEBB 2,5 80 04/06 - 05/13 2E0.253.409 N/2E0.253.409 K
Kasten | Van 2EKE2 

91 11 1659 Crafter I 2.5 TDI 2FJE1/ BJK; CEBB 2,5 80 04/06 - 05/13 2E0.254.700 FX/2E0.254.700 GX
Pritsche | Platform 2FJE2/
Fahrgestell | Carrier 2FJZ

N

N

N

N

N
N

N

N
N

Abbildungen auf den Seiten 18 - 34 | Pictures on pages 18 - 34

Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes) | Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre)
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HJS-Nr. Modell Typ Mot.-Typ Hub/L kW Baujahr Fahrgestell-Nr. OE-Referenz/Bemerkung
HJS-No. Model Type Engine Code Disp. (l) kW Year of constr. Chassis No. OE reference/Remarks

 VW

91 11 1569 Crafter I 2.5 TDI 2FJE1/ BJK; CEBB 2,5 80 04/06 - 05/13 2E0.253.409 N/2E0.253.409 K
Pritsche | Platform 2FJE2/
Fahrgestell | Carrier 2FJZ

91 11 1659 Crafter I 2.5 TDI 2EKE1/ BJL; CECA 2,5 100 04/06 - 05/13 2E0.254.700 FX/2E0.254.700 GX
Kasten | Van 2EKE2/2EKZ

91 11 1569 Crafter I 2.5 TDI 2EKE1/ BJL; CECA 2,5 100 04/06 - 05/13 2E0.253.409 N/2E0.253.409 K
Kasten | Van 2EKE2/2EKZ

91 11 1659 Crafter I 2.5 TDI Prit./Fgst. 2FJE1/ BJL; CECA 2,5 100 04/06 - 05/13 2E0.254.700 FX/2E0.254.700 GX
Pritsche | Platform 2FJE2/
Fahrgestell | Carrier 2FJZ

91 11 1569 Crafter I 2.5 TDI 2FJE1/ BJL; CECA 2,5 100 04/06 - 05/13 2E0.253.409 N/2E0.253.409 K
Pritsche | Platform 2FJE2/
Fahrgestell | Carrier 2FJZ

91 11 1659 Crafter I 2.5 TDI 2EKE1/ BJM; CECB 2,5 120 04/06 - 07/11 2E0.254.700 FX/2E0.254.700 GX
Kasten | Van 2EKE2/2EKZ

91 11 1569 Crafter I 2.5 TDI 2EKE1/ BJM; CECB 2,5 120 04/06 - 07/11 2E0.253.409 N/2E0.253.409 K
Kasten | Van 2EKE2/2EKZ

91 11 1659 Crafter I 2.5 TDI 2FJE1/ BJM; CECB 2,5 120 04/06 - 07/11 2E0.254.700 FX/2E0.254.700 GX
Pritsche | Platform 2FJE2/
Fahrgestell | Carrier 2FJZ

91 11 1569 Crafter I 2.5 TDI 2FJE1/ BJM; CECB 2,5 120 04/06 - 07/11 2E0.253.409 N/2E0.253.409 K
Pritsche | Platform 2FJE2/
Fahrgestell | Carrier 2FJZ

Abbildungen auf den Seiten 18 - 34 | Pictures on pages 18 - 34

Verwendung (Flex-, Flex- mit Flansch & Reparaturrohre) | Application (Flex-, flex- with flange & Repair pipes)
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-interFLEX
Das bessere Flexelement!

�

für Rohr-Ø
for Pipe-Ø

mm

L-Flex
Length flex

mm

Aussen-Ø-Flexteil* 
Outside-Ø flex*

mm

HJS-Nr.
HJS-No.

L-ges
Total length

mm

HJS-Nr.
HJS-No.

L-ges
Total length

mm

HJS-Nr.
HJS-No.

L-ges
Total length

mm

38,0 101,6 65,0 83 00 8481 101,6 - - - -

38,0 152,0 61,0 - - 83 00 8450 216,0 - -

38,0 152,0 61,0 - - - - 83 00 8505 282,0

40,0 94,0 67,0 - - - - 83 00 8526 274,0

40,0 100,0 62,0 83 00 8548 100,0 - - - -

40,0 152,4 68,0 83 00 8480 152,4 - - - -

42,0 94,0 67,0 - - 83 00 8452 184,0 - -

42,0 94,0 67,0 - - - - 83 00 8530 274,0

42,0 100,0 67,0 83 00 8204 100,0 - - - -

42,0 262,0 67,0 - - - - 83 00 8533 390,0

45,0 94,0 72,0 83 00 8510 94,0 - - - -

45,0 94,0 67,0 - - 83 00 8454 184,0 - -

45,0 94,0 67,0 - - - - 83 00 8534 274,0

45,0 94,0 67,0 - - - - 83 00 8535 290,0

45,0 100,0 66,0 - - - - 83 00 8206 220,0

45,0 150,0 67,0 83 00 8507 150,0 - - - -

45,0 150,0 67,0 - - 83 00 8455 220,0 - -

45,0 203,0 67,0 83 00 8511 203,0 - - - -

45,0 203,0 67,0 - - - - 83 00 8536 340,0

45,0 230,0 67,0 83 00 8502 230,0 - - - -

45,0 262,0 67,0 83 00 8513 262,0 - - - -

45,0 262,0 67,0 - - - - 83 00 8537 380,0

48,0 100,0 77,0 - - - - 83 00 8538 280,0

48,0 101,6 68,0 83 00 8477 101,6 - - - -

48,0 152,4 68,0 83 00 8478 152,4 - - - -

48,0 203,2 68,0 83 00 8479 203,2 - - - -

50,0 100,0 77,0 83 00 8514 100,0 - - - -

50,0 100,0 81,0 - - 83 00 8460 190,0 - -

50,0 100,0 74,0 - - - - 83 00 8207 220,0

50,0 100,0 81,0 - - - - 83 00 8542 280,0

50,0 150,0 77,0 83 00 8557 150,0 - - - -

50,0 200,0 77,0 83 00 8501 200,0 - - - -

50,0 200,0 77,0 - - 83 00 8461 270,0 - -

50,0 200,0 77,0 - - - - 83 00 8543 340,0

50,0 250,0 77,0 - - - - 83 00 8553 390,0

50,0 280,0 77,0 83 00 8558 280,0 - - - -

51,0 200,0 76,0 83 00 8515 200,0 - - - -

51,0 252,0 80,0 83 00 8516 252,0 - - - -

52,0 100,0 77,0 83 00 8527 100,0 - - - -

52,0 105,0 77,0 - - 83 00 8463 172,5 - -

52,0 105,0 77,0 - - - - 83 00 8549 240,0

52,0 150,0 77,0 83 00 8528 150,0 - - - -

52,0 200,0 77,0 83 00 8517 200,0 - - - -

52,0 200,0 77,0 - - - - 83 00 8555 340,0

52,0 262,0 77,0 - - - - 83 00 8544 290,0

55,0 105,0 79,0 83 00 8518 105,0 - - - -

* Produktionstechnisch kann es zu Toleranzen von ± 3 mm kommen | * Tolerance can vary within +- 3 mm.

Flexrohrverbinder | Flex pipe connectors
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* Produktionstechnisch kann es zu Toleranzen von ± 3 mm kommen | * Tolerance can vary within +- 3 mm.

für Rohr-Ø
for Pipe-Ø

mm

L-Flex
Length flex

mm

Aussen-Ø-Flexteil* 
Outside-Ø flex*

mm

HJS-Nr.
HJS-No.

L-ges
Total length

mm

HJS-Nr.
HJS-No.

L-ges
Total length

mm

HJS-Nr.
HJS-No.

L-ges
Total length

mm

55,0 105,0 79,0 - - 83 00 8466 195,0 - -

55,0 105,0 79,0 - - - - 83 00 8546 285,0

55,0 150,0 79,0 83 00 8523 150,0 - - - -

55,0 150,0 81,0 - - - - 83 00 8208 270,0

55,0 200,0 89,0 83 00 8519 200,0 - - - -

55,0 204,0 79,0 - - 83 00 8467 272,0 - -

55,0 204,0 77,0 - - - - 83 00 8547 340,0

55,0 250,0 79,0 83 00 8524 250,0 - - - -

57,0 100,0 84,0 83 00 8429 100,0 - - - -

57,0 150,0 84,0 83 00 8430 150,0 - - - -

57,0 152,0 79,0 - - 83 00 8468 217,0 - -

57,0 152,0 79,0 - - - - 83 00 8540 282,0

57,0 200,0 108,0 83 00 8431 200,0 - - - -

60,0 70,0 85,5 83 00 8582 70,0 - - - -

60,0 115,0 90,0 83 00 8522 115,0 - - - -

60,0 115,0 87,0 - - 83 00 8469 207,5 - -

60,0 115,0 87,0 - - - - 83 00 8550 300,0

60,0 125,0 89,0 83 00 8334 125,0 - - - -

60,0 150,0 87,0 83 00 8520 150,0 - - - -

60,0 200,0 89,0 - - - - 83 00 8428 320,0

60,0 203,2 90,0 83 00 8476 203,2 - - - -

62,5 115,0 90,0 - - - - 83 00 8438 220,0

63,5 117,0 90,0 - - - - 83 00 8439 270,0

64,0 117,0 87,0 83 00 8335 117,0 - - - -

64,0 200,0 87,0 83 00 8531 200,0 - - - -

64,0 250,0 87,0 83 00 8532 250,0 - - - -

64,5 152,0 90,0 - - - - 83 00 8441 280,0

65,0 100,0 87,0 83 00 8470 100,0 - - - -

65,0 150,0 87,0 83 00 8471 150,0 - - - -

68,0 116,0 96,0 83 00 8341 116,0 - - - -

70,0 150,0 93,0 - - - - 83 00 8442 280,0

70,0 152,0 100,0 83 00 8580 152,0 - - - -

71,0 101,0 102,0 83 00 8473 101,0 - - - -

71,0 137,0 96,0 83 00 8336 137,0 - - - -

71,0 200,0 102,0 83 00 8474 200,0 - - - -

75,0 250,0 102,0 83 00 8521 250,0 - - - -

76,0 100,0 103,0 83 00 8401 100,0 - - - -

76,0 152,0 104,0 83 00 8581 152,0 - - - -

76,0 203,5 104,0 83 00 8475 203,5 - - - -

81,0 150,0 108,0 83 00 8444 150,0 - - - -

81,0 200,0 108,0 83 00 8445 200,0 - - - -

90,0 199,0 118,0 83 00 8539 199,0 - - - -

Flexrohrverbinder | Flex pipe connectors

�

-interFLEX
Das bessere Flexelement!
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* Produktionstechnisch kann es zu Toleranzen von ± 3 mm kommen | * Tolerance can vary within +- 3 mm.

Außen-Ø-Rohr
Outside-Ø pipe

mm

L-Flex
Length fl ex

mm

Aussen-Ø-Flexteil*
Outside-Ø fl ex*

mm

HJS-Nr.
HJS-No

L-ges
Total length

mm

42,0 / 45,0 / 48,0 100,0 72,0 83 00 8565 400,0

42,0 / 45,0 / 48,0 200,0 70,0 83 00 8566 400,0

45,0 / 48,0 / 53,5 100,0 77,0 83 00 8560 400,0

48,0 / 50,0 / 55,5 105,0 80,0 83 00 8561 400,0

50,0  / 55,0 / 63,5 115,0 89,0 83 00 8562 400,0

50,0 / 52,0 / 55,0 120,0 78,0 83 00 8567 400,0

50,0 / 52,0 / 55,0 150,0 74,0 83 00 8568 400,0

55,0 / 60,0 / 70,5 150,0 100,0 83 00 8563 400,0

60,0 / 70,0 / 76,0 150,0 101,5 83 00 8564 400,0

für Rohr-Ø
for Pipe-Ø

mm

L-Flex
Length fl ex

mm

Aussen-Ø-Flexteil*
Outside-Ø fl ex*

mm

HJS-Nr.
HJS-No

HJS-Nr.
HJS-No

L-ges
Total length

mm

40,0 / 45,0 120,0 69,0 83 00 8419 - 240,0

42,0 94,0 67,0 83 00 8414 - 244,0

43,0 150,0 87,0 - 83 00 8440 225,0

45,0 94,0 67,0 83 00 8409 - 210,0

45,0 200,0 67,0 - 83 00 8418 340,0

50,0 100,0 76,0 83 00 8403 - 210,0

50,0 200,0 77,0 - 83 00 8416 300,0

55,0 100,0 82,0 83 00 8404 - 210,0

60,0 100,0 86,0 83 00 8405 - 210,0

60,0 150,0 87,0 - 83 00 8411 250,0

63,0 150,0 98,0 83 00 8332 - 250,0

41,0 / 48,0 105,0 66,0 83 00 8421 - 255,0

42,0 / 45,0 94,0 67,0 83 00 8412 - 244,0

für Rohr-Ø
for Pipe-Ø

mm

L-Flex
Length fl ex

mm

Aussen-Ø-Flexteil*
Outside-Ø fl ex*

mm

HJS-Nr.
HJS-No

HJS-Nr.
HJS-No

L-ges
Total length

mm

48,0 203,0 67,0 83 00 8541 - 400,0

53,0 / 50,0 203,0 79,0 - 83 00 8545 350,0

Stufenfl exrohrverbinder | Flex pipe connector with Stepped Tubes

Universal Flexrohrverbinder geschlitzt mit Schellen
Universal fl ex pipe connector with clamps, slotted

Flexrohrverbinder mit Anschlussrohr · eingangsseitig geschlitzt
Flex pipe connector with Tubes · slotted on the inlet side

�

-interFLEX
Das bessere Flexelement!

-interFLEX
Das bessere Flexelement!

-interFLEX
Das bessere Flexelement!

3 in 1 Lösung

3 in 1 Solution
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Innen-Ø
Inside-Ø

mm

L-Flex
Length flex

mm

Aussen-Ø-Flexteil*
Outside-Ø flex*

mm

HJS-Nr.
HJS-No

L-ges
Total length

mm

40,0 / 58,0 208,0 63,0 / 75,0 83 00 8570 208,0

Innen-Ø
Inside-Ø

mm

L-Flex
Length flex

mm

Aussen-Ø-Flexteil*
Outside-Ø flex*

mm

HJS-Nr.
HJS-No

L-ges
Total length

mm

43,0 / 72,5 95,0 78,0 / 98,0 83 00 8472 220,0

Flexrohrverbinder ohne Anschlussrohr, oval
Flex pipe connector without Tubes, oval

Flexrohrverbinder mit Anschlussrohr, oval
Flex pipe connector with Tubes, oval

* Produktionstechnisch kann es zu Toleranzen von ± 3 mm kommen | * Tolerance can vary within +- 3 mm. �
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* Produktionstechnisch kann es zu Toleranzen von ± 3 mm kommen | * Tolerance can vary within +- 3 mm. · A  Drahtgestrick | Knit wire mesh · B  Drahtgeflecht | Wire mesh

�

für Rohr-Ø
for Pipe-Ø

mm

L-Flex
Length flex

mm

Aussen-Ø-Flex* 
Outside-Ø flex*

mm

HJS-Nr.
HJS-No.

Typ
Type

L-ges
Total length

mm

HJS-Nr.
HJS-No.

Typ
Type

L-ges
Total length

mm

HJS-Nr.
HJS-No.

Typ
Type

L-ges
Total length

mm

38,0 170,0 65,0 83 00 8286 A 170,0 - - - - - -

38,0 170,0 63,0 - - - - - - 83 00 8424 A 290,0

38,0 200,0 62,0 83 00 8213 A 200,0 - - - - - -

40,0 170,0 58,0 83 00 8589 A 170,0 - - - - - -

40,0 170,0 71,0 - - - - - - 83 00 8423 A 290,0

42,0 170,0 67,0 83 00 8422 A 170,0 - - - - - -

42,0 174,0 71,5 - - - - - - 83 00 8586 A 310,0

44,0 170,0 71,0 - - - - - - 83 00 8426 A 290,0

45,0 152,0 69,0 83 00 8482 A 152,0 - - - - - -

45,0 174,0 73,0 83 00 8572 A 174,0 - - - - - -

45,0 174,0 71,5 - - - 83 00 8492 A 242,0 - - -

45,0 174,0 71,5 - - - - - - 83 00 8592 A 310,0

45,0 200,0 71,5 - - - 83 00 8493 A 270,0 - - -

45,0 200,0 71,5 - - - - - - 83 00 8593 A 340,0

45,0 203,0 69,0 83 00 8483 A 203,0 - - - - - -

45,0 250,0 69,0 83 00 8576 A 250,0 - - - - - -

45,0 250,0 69,0 - - - - - - 83 00 8596 A 380,0

48,0 150,0 74,5 83 00 8211 A 150,0 - - - - - -

48,0 200,0 77,4 - - - - - - 83 00 8587 A 340,0

50,0 145,0 81,5 83 00 8584 B 145,0 - - - - - -

50,0 150,0 75,0 83 00 8485 A 150,0 - - - - - -

50,0 170,0 75,0 83 00 8585 A 170,0 - - - - - -

50,0 170,0 76,0 - - - - - - 83 00 8201 A 290,0

50,0 200,0 77,0 83 00 8575 A 200,0 - - - - - -

50,0 200,0 71,5 - - - 83 00 8491 B 270,0 - - -

50,0 200,0 77,4 - - - 83 00 8495 A 270,0 - - -

50,0 200,0 71,5 - - - - - - 83 00 8591 B 340,0

50,0 200,0 77,7 - - - - - - 83 00 8595 A 340,0

51,0 102,0 75,0 83 00 8484 A 102,0 - - - - - -

51,0 203,0 73,0 83 00 8486 A 203,0 - - - - - -

51,0 254,0 75,0 83 00 8487 A 254,0 - - - - - -

52,0 200,0 77,4 - - - - - - 83 00 8588 A 340,0

55,0 120,0 81,0 83 00 8488 A 120,0 - - - - - -

55,0 170,0 84,5 83 00 8210 A 170,0 - - - - - -

55,0 170,0 81,0 - - - - - - 83 00 8427 A 290,0

55,0 200,0 71,5 83 00 8571 B 200,0 - - - - - -

55,0 200,0 81,0 83 00 8489 A 200,0 - - - - - -

55,0 250,0 81,0 83 00 8490 A 250,0 - - - - - -

57,0 170,0 84,0 83 00 8328 A 170,0 - - - - - -

57,0 170,0 86,0 - - - - - - 83 00 8324 A 290,0

60,0 115,0 85,0 83 00 8226 A 115,0 - - - - - -

60,0 160,0 88,0 83 00 8449 A 160,0 - - - - - -

60,0 180,0 84,0 83 00 8578 A 180,0 - - - - - -

60,0 180,0 85,0 - - - 83 00 8498 A 267,5 - - -

60,0 180,0 80,0 - - - - - - 83 00 8598 A 355,0

60,0 190,0 80,0 83 00 8579 B 190,0 - - - - - -

 SoftFlex AAA BBB

Rohrverbinder | Pipe connectors



www.hjs.com

für Rohr-Ø
for Pipe-Ø

mm

L-Flex
Length fl ex

mm

Aussen-Ø- Flex* 
Outside-Ø fl ex*

mm

HJS-Nr.
HJS-No.

Typ
Type

L-ges
Total length

mm

HJS-Nr.
HJS-No.

Typ
Type

L-ges
Total length

mm

HJS-Nr.
HJS-No.

Typ
Type

L-ges
Total length

mm

60,0 190,0 80,0 - - - 83 00 8499 B 275,0 - - -

60,0 190,0 80,0 - - - - - - 83 00 8599 B 340,0

60,0 200,0 88,0 83 00 8448 A 200,0 - - - - - -

60,0 220,0 90,0 - - - 83 00 8497 - - 83 00 8597 A 390,0

60,0 230,0 89,0 83 00 8212 A 230,0 - - - - - -

62,0 200,0 89,0 - - - - - - 83 00 8432 A 300,0

62,0 220,0 92,0 83 00 8577 A 220,0 - - - - - -

62,0 220,0 90,0 - - - 83 00 8497 A 305,0 - - -

65,0 170,0 88,0 83 00 8326 A 170,0 - - - - - -

65,0 200,0 89,0 83 00 8344 A 200,0 - - - - - -

65,0 220,0 88,0 83 00 8327 A 220,0 - - - - - -

65,0 220,0 89,0 83 00 8339 A 220,0 - - - - - -

70,0 117,5 102,0 83 00 8338 A 117,5 - - - - - -

70,0 120,0 96,0 83 00 8447 A 120,0 - - - - - -

70,0 200,0 96,0 83 00 8446 A 200,0 - - - - - -

70,0 234,0 98,5 83 00 8343 A 234,0 - - - - - -

71,0 139,0 99,0 83 00 8337 A 139,0 - - - - - -

76,0 203,0 110,0 83 00 8583 B 203,0 - - - - - -

80,0 138,0 107,0 83 00 8437 A 138,0 - - - - - -

AAA BBB

Außen-Ø-Rohr
Outside-Ø pipe

mm

L-Flex
Length fl ex

mm

Aussen-Ø-Flexteil*
Outside-Ø fl ex*

mm

HJS-Nr.
HJS-No

L-ges
Total length

mm

45,0 / 50,0 150,0 75,0 83 00 8433 270,0

50,0 / 55,0 165,0 80,0 83 00 8434 285,0

54,0 / 58,0 160,0 89,0 83 00 8435 280,0

60,0 / 65,0 150,0 90,0 83 00 8436 270,0

Außen-Ø-Rohr
Outside-Ø pipe

mm

L-Flex
Length fl ex

mm

Aussen-Ø-Flexteil*
Outside-Ø fl ex*

mm

HJS-Nr.
HJS-No

L-ges
Total length

mm

45,0 152,0 69,0 83 00 8417 246,0

60,0 200,0 87,0 83 00 8406 300,0

Stufenrohrverbinder | Pipe connector with Stepped Tubes

Universal Rohrverbinder geschlitzt mit Schellen
Universal pipe connector with clamps, slotted

* Produktionstechnisch kann es zu Toleranzen von ± 3 mm kommen | * Tolerance can vary within +- 3 mm. · A  Drahtgestrick | Knit wire mesh · B  Drahtgefl echt | Wire mesh

A

A

2 in 1 Lösung

2 in 1 Solution

 SoftFlex

 SoftFlex

 SoftFlex

Rohrverbinder | Pipe connectors

�



Urheberrechtlich geschützt/© by HJS Emission Technology GmbH & Co. KG, D-58706 Menden/Sauerland

Alle Informationen und Daten in diesem Lieferprogramm wurden mit größter Sorgfalt erstellt. Für Fehler, Auslassungen oder sonstige Ungenauigkeiten ist eine Haftung ausgeschlossen. Inhaltliche 
Änderungen vorbehalten. Nachdruck oder Vervielfältigungen, auch auszugsweise, einschließlich Bildern und Grafiken, sind nur mit schriftlicher Genehmigung von HJS Emission Technology gestattet. 

Wir behalten uns alle Rechte vor.

Bei den im Lieferprogramm genannten Anwendungen besteht die Möglichkeit, dass diese nur bis zum angegebenen Datum zutre�en, welches auf der Lieferprogramm-Rückseite gedruckt ist.  
Die Bezugnahme in diesem Lieferprogramm auf Artikelnummern von Fahrzeugherstellern und/oder Wettbewerbern dient nur zu Vergleichszwecken. Es ist nicht statthaft, derartige Angaben in  

Rechnungen an den Fahrzeughalter zu verwenden.

© HJS Emission Technology GmbH & Co. KG, 58706 Menden/Sauerland, Germany  
All information and data stated in this Product Range document has been compiled with utmost care. Nevertheless, HJS accepts no liability for any errors, omissions or other inaccuracies contained 
herein. Subject to change without notice. Reprinting or reproduction, in whole or in part, including of photographs, illustrations or graphics, is not permitted without the prior written consent of HJS 

Emission Technology. We reserve all rights in connection with this document.

The vehicle applications cited in this Product Range document may possibly be valid only up to the date printed on the last page of the document. All references made in this Product Range document 
to the item numbers of vehicle manufacturers and/or competitors are provided for the purpose of comparison only. Such information is not allowed to be used in invoices issued to vehicle owners.



HJS Emission Technology 
GmbH & Co. KG

Dieselweg 12 
D-58706 Menden/Sauerland

Telefon +49 2373 987-222
Telefax +49 2373 987-249

E-Mail hjs@hjs.com
Internet www.hjs.com©

 H
JS

 2
02

4 
    

    
 S

ta
nd

 3
0.

08
.2

02
4

 26
 0

2 
20

97
    

   D
PF

®,
 S

M
F®

 u
nd

 C
ity

-F
ilt

er
® 

- e
in

ge
tr

ag
en

e 
M

ar
ke

n 
de

r H
JS

 E
m

is
si

on
 Te

ch
no

lo
gy

 | t
ra

de
m

ar
ks

 re
gi

st
er

ed
 b

y H
JS

 E
m

is
si

on
 Te

ch
no

lo
gy

 HJS – Ihr Spezialist für | HJS – Your specialist for

 www.hjs.com/lieferprogramm

n Diesel-Partikelfi lter
 Diesel particulate fi lters

 n  Austausch Diesel-Partikelfi lter
 Replacement diesel particulate fi lters

 n   Austausch Katalysatoren
 Catalytic converters

 n  Montagetechnik
 Mounting parts

 n Flexrohre & Reparaturlösungen 
 Flex pipes & Repair solutions

 n Austausch- & Reparaturrohre
 Exhaust & Repair pipes

 n   Sensortechnik, Zubehör & Reparaturlösungen
 Sensor technology, Accessories and Repair solutions




